
Aanwinsten van EHC — Periode 2013/06
[1]Aanwinsten van EHC bmp

0
Düsseldorfer Sagen aus Stadt und Land / [edit.] Oswald
Gerhard ; [edit.] Wilhelm Kleeblatt. — Düsseldorf :
Krumbiegel, 1926. — 320 p. : ill.

EHC: 774369

Het kerstgebeuren in prent en beeld : verzameling Alfons Claes /
[edit.] Stefaan Top. — Limbricht : Limburgs Volkskundig
Centrum, 1988. — 23 p. : ill. — Tentoonstelling: Limburgs
Volkskundig Centrum [Limbricht]. 1988/12/09 - 1989/01/15

EHC: 773899

Redevoering uitgesproken bij de inwijding van het akademisch
paleis . . . bij het nederleggen van het rektoraat, op den 3.den
van wijnmaand 1826 / J.L. Kesteloot. — Gend : Stéven, André
Benoit, 1826. — 23 p.

EHC: C 77466 [C2–552 c / zie 77460]

Convoluut

EHC: 773289

Mémoire historique sur la bibliothèque dite de Bourgogne,
présentement bibliothèque publique de Bruxelles / de Laserna
Santander. — Bruxelles : de l'imprimerie de A.J.D. de
Braeckenier, 1809. — [4], iv, 216 p. ; 4° ; π4 A-2D4

EHC: 773850

EHC: B 566 [S2-VIII c]

Keizer Karel V, vader van Europa / Willy Peirsegaele. —
Zedelgem : Heemkundige Kring ‘Pastoor Ronse’, 1980. — 79
p. : ill.

EHC: 773683

Réflexions . . . sur les opérations de l'assemblée primaire du
canton d'Anvers : et sur la tenue de l'assemblée électorale du
département des deux Nêthes / Jean François Wauters. —
Anvers : de l'imprimerie de P.L. vander Hey, 1797. — 15, [1
blanco] p. ; 8° ; [A]8. — Datum afgeleid van fol. [A]2 recto

EHC: KPfl 3851:155,1

EHC: 773618

Zonder udc
La presdigitation moderne : lecteurs de pensée, devineresses,
secrets de presdigitateurs, fakirs, médiums, etc. . . / Alber. —
Paris : Albin Michel, 1927. — 263 p.

EHC: 773804

Album met 20 photographiën van den Stoet De Kunst door de
Eeuwen heen : Van Dijckfeesten, Antwerpen, 1899. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1899. — Ill.

EHC: 773930

‘Als vrouwen hun kunsten verkopen’ : over vrouwen & kunst &
kreativiteit. — Gent : Masereelfonds, 1981. — 120 p. : ill. —
(LeF : links en feministisch ; 7). — ISBN 90–6417–042–8

EHC: 774324

Les grands médiums / Robert Amadou. — Paris : Denoël,
1957. — 259 p. : ill. — (La tour Saint-Jacques ; 1957: 2)

EHC: 773745

La télépathie / Robert Amadou. — Paris : Grasset, 1958. — 159
p. : ill. — (Bilan du mystère ; 5)

EHC: 774254

Anders zichtbaar : zingeving en humanisering in de
beeldcultuur / [edit.] Johan Swinnen. — Brussel : VUBPress,
2010. — 671 p. : ill. — ISBN 978–90–5487–574–1

EHC: 773353

L'art de dire l'avenir : seul moyen de prédire sa destinée, la
durée de sa vie, ses maladies, ses amours, sa fortune futures,
etc. : tableaux astrologiques. — Paris : Librairie générale des
sciences occultes. — 30 p. — (Petite bibliothèque occulte ; [ 1])

EHC: 773778

Harry Edwards als genezer / Maurice Barbanell ; [vert.] A.J.G.
Methorst-Kuiper. — Amsterdam : De Driehoek, 1954. — 231 p.

EHC: 774310

1964 et la crise mondiale de 1965 / André Barbault. — Paris :
Albin Michel, 1963. — 223 p. : ill. — (Aujourd'hui ; 1963:
1). — Titel varieert: 1964 et la crise mondiale de 1965 :
prévisions astrologique

EHC: 774299

Les coiffes bretonnes : 100 modèles différents / Maurice
Bigot. — Saint-Brieuc : Aubert, 1928. — Ill.

EHC: 774205

Mes souvenirs et mes secrets / Fakir Birman ; [medew.] Maurice
Garçon [Me]. — Paris : Fleury, 1946. — 195 p.

EHC: 774314

L'occultisme devant la science / Marcel Boll. — Paris : PUF,
1951. — 136 p. — (Que sais-je? ; 161)

EHC: 773803

Dix séances d'illusionisme / Boscar [Professeur]. — Paris :
Lanore, 1948. — 323 p. : ill.

EHC: 774247

Guide des voyantes des 20 arrondissements : Paris ensorcelé /
Patrice Boussel. — Paris : Palatine, 1963. — 203 p.

EHC: 774276

Manuel de la superstition / Patrice Boussel. — Paris : Palatine,
1963. — 222 p.

EHC: 774147

De geschiedenis van de vooruitgang / Rutger Bregman. — 2
ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 413 p. —
ISBN 978–90–234–7754–9

EHC: 773647



Brief aen den weledelen en hooggeboren ridder ∗∗∗ waer in
getoond word dat het zonde is de hedendaegsche tooneelspeélen
by te woonen. — Antwerpen : by J.B. Heirstraeten, 1826. — 55,
[1] p. ; 12° ; A–D6 E4

EHC: 755638 [C5–007 f]

EHC: F 67713 [S0–89 g]

EHC: 773328

EHC: 773484

Die Mode in fünf Jahrhunderten / Wolfgang Bruhn. — Leipzig :
Bibliografisches Institut, 1936. — 57 p. : ill. — (Meyers bunte
Bändchen ; 1936: 1)

EHC: 773598

Catalogue de livres en divers genres, delaissés par feu monsieur
J.B. Cypers, curé à Beveren . . . dont la vente se fera à Anvers,
mardi le 8 août 1820 / P.H. [fils] Carpentiers [fils]. — Anvers :
chez G.J. Bincken, 1820. — [2], 66 p. — Veiling: chez le sieur
van Dyck, près l'endroit dit Gasthuysbemde [Anvers].
1820/08/08 - 1820/08/00

EHC: 773472

EHC: B 85002:[21] [S0–200 f]

Catalogue van eene schoone verzaemeling van . . . boeken . . .
naergelaeten doór wylen G.J. Bincken, boekdrukker . . . welke
zullen verkogt worden ten zynen sterfhuyze . . . op maendag 14
november 1825 = Catalogue d'une belle collection de livres . . .
délaissés par feu G.J. Bincken, imprimeur-libraire . . . dont la
vente aura lieu dans sa maison mortuaire, lundi 14 novembre
1825 / P.H. [zoon] Carpentiers [zoon]. — Anvers : à la maison
mortuaire, 1825. — [2], 44 p. ; 8°. — Veiling: Lange
Nieuwstraat [Antwerpen]. 1825/11/14 - 1825/11/00

EHC: B 85002:[31] [S0–200 f]

Met aantekeningen: prijzen

EHC: 773473

Met briefje aan Sophie van Celst i.v.m. haar aankoop van boeken

La magie quotidienne / Guy Casaril. — Paris : Société des
éditions modernes. — 154 p. : ill. — (Mise au point ; 4)

EHC: 774275

L'ésotérisme et le symbolisme belge / Sébastien Clerbois. —
Wijnegem : Pandora, 2012. — 191 p. : ill. — (Collection
‘symbolisme’ ; 1). — ISBN 978–90–5325–347–2

EHC: 773654

Esprit es-tu là? Essai sur le spiritisme / Maurice Colinon. —
S.l. : Centurion, 1956. — 235 p. : ill. — (Collection ‘Le poids
du jour’ ; 1956: 1)

EHC: 774295

Les guérisseurs / Maurice Colinon. — Paris : Grasset, 1957. —
158 p. : ill. — (Bilan du mystère ; 1)

EHC: 774273

Guide de l'occultisme / Michèle Curcio. — Paris : Debresse,
1956. — 152 p. — (Le guide de poche ; 1956: 1)

EHC: 774253

Les secrets admirables du grand Albert . . . , suivi du : Trésor
des merveilleux secrets du petit Albert / Marius Decrespe. —
Paris : Guyot. — 190 p.

EHC: 774186

Les zombis, ou : Le secret des morts-vivants / C.-H.
Dewisme. — Paris : Grasset, 1957. — 158 p. : ill. — (Bilan du
mystère ; 2)

EHC: 774272

Mes trucs dévoilés / Dicksonn. — Paris : Albin Michel,
1928. — 250 p. : ill.

EHC: 773807

Le presbytère hanté de Borley / Eric J. Dingwall ; Kathleen M.
Goldney ; Trevor H. Hall ; [medew.] Robert Amadou. — Paris :
Denoël, 1958. — 288 p. : ill. — (La tour Saint-Jacques ; 1958:
1)

EHC: 773748

Cours pratique de magie / Donato [Professeur] ;
[medew.] Fernand Girod. — Paris : Bibliothèque générale
d'éditions, 1913. — 253 p.

EHC: 773559

Autrefois & aujourd'hui : les moyens de transport et de
communication / Albert Dubois. — Bruxelles : Lebègue. — 117
p.

EHC: 774358

L'art de mettre sa cravate de mille et une manières enseigné et
démontré en dix-huit leçons / Emile de l' Empesé. — 9 ed. —
Bruxelles : Perichon, 1829. — 89 p. : ill.

EHC: 773707

Geschichte der erotischen Literatur / Paul Englisch. —
Wiesbaden : Fourier, 1977. — 695 p. — Herdruk van uitgave
1927: Stuttgart. — ISBN 3–921695–01–5

EHC: 773432

L'Exposition et Paris au vingtième siècle : guide illustré du Bon
Marché. — Paris : Bon Marché, 1900. — 382 p. : ill.

EHC: 773908

Uw evenement in het Sint-Felixpakhuis / Lieve Eyskens ; Stijn
Valgaeren. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 38 p. :
ill. — Dep. D/2013/0306/31

EHC: 773874

Exposition et histoire des principales découvertes scientifiques
modernes / Louis Figuier. — Paris : Langlois et Leclercq,
Masson, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 773815
1–3

Des marques des sorciers et de la reëlle : possession que le
diable prend sur le corps des hommes / Jacques Fontaine. —
Arras : Rousseau-Leroy. — 45 p. — (Portefeuille de l'ami des
livres ; [ 1]). — Facsimile: 1611: Lyon

EHC: 773919



L'annonce et la réclame . Les cris de Paris / Alfred Franklin. —
Paris : Plon, 1887. — 240 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois :
arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au
18e siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1887: 2)

EHC: E 38873:1 [S1–551 g]

Le café, le thé & le chocolat / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1893. — 319 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1893: 1)

EHC: E 38873:13 [S1–551 g]

Les chirurgiens / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1893. — 301
p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1893: 2)

EHC: E 38873:12 [S1–551 g]

Comment on devenait patron / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1889. — 307 p. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers,
modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle
d'après des documents originaux ou inédits ; 1889: 2)

EHC: E 38873:5 [S1–551 g]

La cuisine / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1888. — 265 p. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1888: 2)

EHC: E 38873:3 [S1–551 g]

L'enfant / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1895-1896. — 2 v. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1895: 3 (=v. 1)) ; (La vie privée
d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens
du 12e au 18e siècle d'après des documents originaux ou
inédits ; 1896: 1 (=v. 2))

EHC: E 38873:17,19 [S1–551 g]

1–2

L'hygiène / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1890. — 244 p. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1890: 1)

EHC: E 38873:7 [S1–551 g]

Les magasins de nouveautés / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1894-1896. — 3 v. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1894: 1 (=v.
1)) ; (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1895: 1 (=v. 2)) ; (La vie privée
d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens
du 12e au 18e siècle d'après des documents originaux ou
inédits ; 1896: 2 (=v. 3))

EHC: E 38873:15–16,18 [S1–551 g]

1–3

Les médecins / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1893. — 305 p.
: ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1892: 2)

EHC: E 38873:11 [S1–551 g]

Les médicaments / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1891. —
270 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1891: 1)

EHC: E 38873:9 [S1–551 g]

La mesure du temps / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1888. —
237 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1888: 1)

EHC: E 38873:4 [S1–551 g]

Les repas / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1889. — 300 p. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1889: 1)

EHC: E 38873:6 [S1–551 g]

Les soins de toilette . Le savoir-vivre / Alfred Franklin. —
Paris : Plon, 1887. — 223 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois :
arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au
18e siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1887: 1)

EHC: E 38873:2 [S1–551 g]

Variétés chirurgicales / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1894. — 301 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1894: 2)

EHC: E 38873:14 [S1–551 g]

Variétés gastronomiques / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1891. — 280 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1891: 2)

EHC: E 38873:8 [S1–551 g]

Le diable / Maurice Garçon ; Jean Vinchon. — 7 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 251 p. — (Les documents bleus ; 1938: 1)

EHC: 774235

Liebeszauber : eine vergnügliche erotische Kulturgeschichte /
Edward S. Gifford. — München : Goldmann, 1966. — 155
p. — (Goldmanns gelbe Taschenbücher ; 1708)

EHC: 773388

Les charmes d'amour / Edward S. Gifford [Jr.] ; [vert.] Tanette
Prigent. — Paris : Albin Michel, 1965. — 282 p.

EHC: 774219

Prédictions et prophéties / Joëlle de Gravelaine. — Paris :
Hachette, 1965. — 254 p. — (Collection Les grands problèmes ;
1965: 1)

EHC: 773798



Le théosophisme : histoire d'une pseudo-religion / René
Guénon. — Paris : Éditions traditionnelles, 1986. — 477 p.

EHC: 773642

Liebe unter 6 Augen : ein Geheim-Report der Erotik / Jan
Hagel. — München : Heyne, 1970. — 350 p. : ill. — (Heyne
Bücher ; 793- 795)

EHC: 773427

La double clef des songes, ou : l'ancienne et la nouvelle
interprétation d'onéiromancie réunies / Halbert. — Paris :
Bernardin-Béchet. — 215 p. : ill.

EHC: 773423

La double clef des songes, ou : l'ancienne et la nouvelle
interprétation d'onéiromancie réunies / Halbert. — Paris :
Bernardin. — 215 p. : ill.

EHC: 773495

Handmade papers of Japan. — Tokyo : Iis Crafts. — 128 p. :
ill.

EHC: 773880

The history of art : architecture, painting, sculpture /
[edit.] Bernard S. Myers ; [edit.] Trewin Copplestone. — New
York, N.Y. : Dorset Press, 1990. — 927 p. : ill. —
ISBN 0–88029–550–3

EHC: 773895

Huldiging sportlaureaten / Antwerpen, Stad. District Ekeren. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2011. — Titel varieert:
Sportlaureatenviering. — Dep. D/2013/0306/52

EHC: 758575 [C2–482 f]

(2011–2012)

Der siebte Himmel : eine Naturgeschichte der Liebe von Homer
bis Kinsey / Morton M. Hunt ; [medew.] Anselm Maler ;
[vert.] Ulrike von Puttkamer. — Berlin : Ullstein, 1963. — 446
p. : ill.

EHC: 773405

Industriegeschichte und Arbeitskultur : Beiträge zu Fragen ihrer
Dokumentation und musealen Präsentation / [edit.] Olaf
Bockhorn ; [edit.] Reinhard Johler. — Wien : Universität Wien,
Institut für Volkskunde, 1987. — 163 p. — (Veröffentlichungen
des Instituts für Volkskunde der Universität Wien ; 14)

EHC: 773582

La radiesthésie / Jean Jarricot. — Paris : Grasset, 1959. — 139
p. : ill. — (Bilan du mystère ; 8)

EHC: 774268

Revolution and the antiquarian book : reshaping the past,
1780–1815 / Kristian Jensen. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2011. — 318 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–00051–3

EHC: 773307

Žižek / Marc de Kesel. — Amsterdam : Boom, 2012. — 155
p. — (Profielen ; 2012: 1). — ISBN 978–90–77598–03–0

EHC: 773643

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

Laatste uitgaaf van De toekomst : verzameling van
zes-en-dertig wonderbare voorzeggingen. — Gent : Drukkerij
Vander Schelden, 1870. — 108 p.

EHC: 774151

Les envoûtements d'amour / René Laroque. — Paris : Laroque,
1962. — 247 p.

EHC: 774236

Il faut tuer les robots / Pierre de Latil. — Paris : Grasset,
1957. — 156 p. : ill. — (Bilan du mystère ; 4)

EHC: 774270

Formen des Eros : Kultur- und Geistesgeschichte der Liebe /
Annemarie Leibbrand ; Werner Leibbrand. — München : Alber,
1972. — 2 v. — (Orbis Academicus: Problemgeschichten der
Wissenschaft in Dokumenten und Darstellungen ; 3). —
ISBN 3–495–47256–8

EHC: 773392
1–2

Verre velden : essays en excursies, 1995–2012 / Ton
Lemaire. — Baarn : Ambo, 2013. — 382 p. : ill. —
ISBN 978–90–263–2637–0

EHC: 773633

Le livre magique tombé de la lune 1500 ans avant la création du
monde et retrouvé en 1845. — Metz : Dembour et Gangel. —
Ill.

EHC: 773741

Kleine Kulturgeschichte der großen Sehnsucht : vom Wandel
des erotischen Wunschbildes / U. Mantéll. — Wien : Neff,
1953. — 255 p. : ill.

EHC: 773415

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

Fantômes, medium et maisons hantées / René Masson. — S.l. :
Solar, 1964. — 126 p. : ill.

EHC: 774249

Mémoires et journaux sous l'Ancien Régime /
[edit.] Marie-Paule de Weerdt-Pilorge. — Paris : Manuscrit,
2012. — 315 p. — (Réseau Lumières ; 2012: 1). —
ISBN 978–2–304–04040–1 ; ISBN 978–2–304–04041–8 ;
ISBN 978–2–304–24041–2

EHC: 774303



Memoirs of extraordinary popular delusions. — London :
National Illustrated Library, 1852. — Ill.

EHC: 774240

1

Der Gral und seine Hüter / Rudolf Meyer. — Stuttgart :
Urachhaus, 1958. — 386 p.

EHC: 773819

La sorcière : présentation de Robert Mandron / Michelet. —
Paris : Julliard, 1964. — 352 p.

EHC: 774420

Le monde du sorcier : Egypte, Babylone, Hittites, Israël, Islam,
Asie centrale, Inde, Nepal, Cambodge, Viet-nam, Japon. —
Paris : Seuil, 1966. — 393 p. — (Collection sources orientales ;
7)

EHC: 774313

Musée de folklore / Musée de folklore [Mouscron]. —
Mouscron : Musée de folklore, 1989. — 154 p. : ill.

EHC: 773900

Uit de plooi : de achttiende eeuw in beweging / Joost
Rosendaal ; [medew.] Barbara Kruijsen ; e.a. — Nijmegen :
Vantilt, 2013. — 213 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum Het
Valkhof [Nijmegen]. 2013/02/02 - 2013/05/26. —
ISBN 978–94–6004–127–3

EHC: 773302

Het Museum voor Moderne Kunst te Brussel / België. Ministerie
van Openbare Werken. Dienst voor Public Relations. —
Brussel : Drukkerij Beirnaerdt, 1973. — 53 p. : ill.

EHC: 774346

Le langage de la main : chirologie et chiromancie / François de
la Noë. — Paris : Grasset, 1958. — 157 p. : ill. — (Bilan du
mystère ; 7)

EHC: 774269

Prophéties / Michel Nostradamus ; [edit.] P. Edouard. — Paris :
Belles éditions, 1939. — 192 p.

EHC: 774292

Witchcraft / Geoffrey Parrinder. — Middlesex : Penguin Books,
1958. — 208 p.

EHC: 774418

Formulaire de haute magique : recettes et formules pour
fabriquer soi-même les philtre d'amour, talismans, etc. / Pierre
Piobb. — Paris : Daragon, 1907. — 232 p.

EHC: 774148

Programma seizoen. . . / Cultuurcentrum Luchtbal
[Antwerpen]. — Antwerpen. — Dep. D/2012/0306/26

EHC: 752593 [C2–479 a]

(2011/2012–2013/2014)

Histoire du jardin potager / Florent Quellier. — Paris : Colin,
2012. — 191 p. : ill. — ISBN 978–2–200–27177–0

EHC: 773575

De zeden in het verleden / G. Rattray Taylor. — Amsterdam :
De Lange, 1965. — 349 p. : ill. — Titel varieert: Sex in history
: de zeden in het verleden

EHC: 773425

Receptions of antiquity / [edit.] Jan Nelis ; [pass. aut.] Freddy
Decreus. — Gent : Academia Press, 2011. — 372 p. —
ISBN 978–90–382–1883–0

EHC: 773856

Regards venus d'ailleurs sur Bruxelles et la Wallonie /
[edit.] Georges Sion ; [medew.] Marianne Pierson-Piérard ;
[medew.] e.a. — Bruxelles : Trois arches, 1980. — 301 p. : ill.

EHC: 773920

Peut-on communiquer avec les morts /
Réginald-Omez [R.P.]. — Paris : Fayard, 1955. — 190 p. —
(Bibliothèque Ecclesia ; 10)

EHC: 774293

Nos pouvoirs occultes / Jean Riverain. — Paris : Hachette,
1964. — 219 p. : ill. — (Collection Les grands problèmes ;
1964: 2)

EHC: 773800

Rockox' huis volgeboekt : de bibliotheek van de Antwerpse
burgemeester en kunstverzamelaar Nicolaas Rockox
(1560–1640) / Ria Fabri ; Dirk Imhof ; Hildegard Van de
Velde. — Antwerpen : KBC, 2005. — 189 p. : ill. —
Tentoonstelling: Rockoxhuis [Antwerpen]. 2005/02/23 -
2005/05/15

http://www.kgva.be/portal/bestanden/-

volgeboekt versie3.pdf

EHC: 680052 [C0–339 e]
EHC: 773338

La magie / Jérôme-Antoine Rony. — Paris : PUF, 1950. — 126
p. — (Que sais-je? ; 413)

EHC: 773802

Het present van Staat : de gouden ketens, kettingen en medailles
verleend door de Staten-Generaal, 1588–1795 / George
Sanders. — Hilversum : Verloren, 2013. — 681 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–348–3

EHC: 773861

Die fliegenden Blätter de 16. und 17. Jahrhunderts in
sogenannten Einblatt-Drucken mit Kupferschnitten und
Holzschnitten zunächst aus den Gebiete der politischen und
religiösen Karikatur / J. Scheible. — Stuttgart : Scheible,
1850. — 334 p. : ill.

EHC: 773817

Das österreichische Museum für Volkskunde : Werden und
Wesen eines Wiener Museum / Leopold Schmidt. — Wien :
Bergland, 1960. — 116 p. — (Österreich-Reihe ; 98/ 100)

EHC: 774187



De geschiedenis van Atlantis : een geografische, historische en
ethnologische schets, verduidelijkt door vier kaarten van de
wereldsamenstelling op verschillende tijdperken . Het verloren
Lemurië / W. Scott-Elliott ; [medew.] A.P. Sinnett. —
Amsterdam : Schors. — Titel varieert: Atlantis en Lemurië. —
ISBN 90–6378–010–9

EHC: 773648

Les illusionnistes et leurs secrets / Michel Seldow ; [ill.] Ray
Bret-Koch. — Paris : Fayard, 1960. — 286 p. : ill.

EHC: 774316

Les cahiers de cours de Moı̈se / Jean Sendy. — Paris : Julliard,
1963. — 232 p. — (De la nuit des temps ; 1)

EHC: A 234375:1 [C3–096 b / ds 56]

Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Het boek in Vlaanderen sinds 1800 : een cultuurgeschiedenis /
Ludo Simons. — Tielt : Lannoo, 2013. — 639 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–8374–6

EHC: 773475 [LZ-54 d]

EHC: 773479 [C1–143 a / kls]

EHC: 773666

EHC: 773979 [C1–147 c / kls]

Het echte Schiedamsche jeneverboek / Hans van der Sloot. —
Ter Aar : Van Lindonk, 1987. — 127 p. : ill. —
ISBN 90–9001570–1

EHC: 773901

Oneindige mogelijkheden van begrenzing : boekbanddecors
vroeger en nu : Jan & Julia Camps Van Mechelen. — Diest :
2013. — Ill. — Tentoonstelling: Stadsmuseum De Hofstadt
[Diest]. 2013/05/18 - 2013/06/23

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773275.pdf

EHC: 773275

Stop de tijd in Hamme : Erfgoeddag, zondag 21 april. —
Hamme : Dienst Cultuur, 2013. — Ill.

EHC: 773671

Theoretical discussions of biography : approaches from history,
microhistory, and life writing / [edit.] Hans Renders ;
[edit.] Binne de Haan ; [medew.] Nigel Hamilton. — Lewiston,
N.Y. : Mellen Press, 2013. — 433 p. : ill. —
ISBN 978–0–7734–4092–0

EHC: 774027

Phénomènes de médiumnité : lévitations et fantômes / Robert
Tocquet. — Paris : Grasset, 1958. — 139 p. : ill. — (Bilan du
mystère ; 9)

EHC: 774255

L'occultisme / Julien Tondriau. — Verviers : Gérard, 1964. —
271 p. : ill. — (Marabout université ; 38)

EHC: 774279

Fantômes à domicile : Angleterre, Irlande, Ecosse, France,
Allemagne, Etats-Unis / G.-M. Tracy. — Paris : La Palatine,
1962. — 214 p.

EHC: 774287

Traum und Wirklichkeit : Wien, 1870–1930 / [edit.] Tino
Erben. — Wien : Museen der Stadt Wien, 1985. — 801 p. :
ill. — (Sonderausstellung des Historischen Museums der Stadt
Wien ; 93). — Tentoonstelling: Künstlerhaus [Wien].
1985/03/28 - 1985/10/06

EHC: 774137

Trésor du vieillard des pyramides : véritable science des
talismans. — Bruxelles : Van Leulsten. — 71 p. : ill.

EHC: 774176

Le vieux Paris : guide historique, pittoresque & anecdotique. —
Paris : Ménard & Chaufour, 1890. — 195 p. : ill.

EHC: 773536

De vijf : Jan Cantré, Jozef Cantré, Frans Masereel, Joris
Minne, Henri Van Straten / [medew.] Louis Lebeer. — S.l. : s.n.,
1966. — Losbladig : ill. — Titel varieert: De 5 ; tentoonstelling:
Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1966/10/07 - 1966/10/23

EHC: 774331

Voorheen en thans : schetsen en tafereelen uit ons volksleven en
ons land, geı̈llustreerd leesboek voor school en huis /
[compil.] G.J. Vos ; [compil.] Jac.s M. Vos. — Groningen :
Wolters, 1898. — 399 p. : ill.

EHC: 773493

De vriend : eenmalig tijdschrift ter gelegenheid van de
manifestatie ‘My Friend. My Enemy. My Society’. —
Amsterdam : Castrum Peregrini, 2013

EHC: 773550

(april 2013)

De basis van typografie : handige tips voor alledaagse
typografie / Jim Williams. — Amsterdam : BIS, 2013. — 157 p.
: ill. — ISBN 978–90–6369–305–3

EHC: 773374

Semiotiek
Anders zichtbaar : zingeving en humanisering in de
beeldcultuur / [edit.] Johan Swinnen. — Brussel : VUBPress,
2010. — 671 p. : ill. — ISBN 978–90–5487–574–1

EHC: 773353

Festschrift für Otto von Simson zum 65. Geburtstag / Rudolf
Arnheim ; Veronika von Below ; Peter Bloch ; Helmut
Börsch-Supan ; Heinrich Brauer ; Tilmann Buddensieg ;
Kermit S. Champa ; André Chastel ; Felix Gilbert ; Adolf
Greifenhagen ; [edit.] Lucius Grisebach ; Wolfgang Hübener ;
Hans Junecke ; Hans Kaufmann ; Harald Keller ;
Elfriede Regina Knauer ; Margarete Kühn ; Peter Kurmann ;
Erich Loos ; Thomas W. Lyman ; Ulrich Middeldorf ; Thomas
Nipperdey ; Robert Oertel ; Walter Pabst ; Heinz Peters ;
Marianne Prause ; Konrad Renger ; Anne Markham Schulz ;



John von Simson ; Jutta von Simson ; Hanns Swarzenski ;
Zygmunt Swiechowski ; Christoph Thoenes ; Matthias Winner ;
Dethard von Winterfeld ; [pass. aut.] Otto von Simson. —
Frankfurt am Main : Propyläen, 1977. — 582 p. : ill.

EHC: 773461

Regards venus d'ailleurs sur Bruxelles et la Wallonie /
[edit.] Georges Sion ; [medew.] Marianne Pierson-Piérard ;
[medew.] e.a. — Bruxelles : Trois arches, 1980. — 301 p. : ill.

EHC: 773920

Pélops et oenomaüs : explication d'un bas-relief antique / J
Roulez. — Bruxelles : Hayez, 1857. — 11 p.

EHC: A 272:B,349 [S2–1000 h]

Convoluut

L'art érotique des maı̈tres des 18e, 19e et 20e siècles / Bradley
Smith ; [medew.] Henry Miller. — Paris : Loisirs, 1978. — 206
p. : ill. — ISBN 0–8184–0174–5

EHC: 774010

Bibliotheconomie

Uw evenement in het Sint-Felixpakhuis / Lieve Eyskens ; Stijn
Valgaeren. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 38 p. :
ill. — Dep. D/2013/0306/31

EHC: 773874

Jaarverslag / Erfgoedbibliotheek Hendrik Conscience
[Antwerpen]. — Antwerpen. — Titel varieert: Jaarrapport ;
voortzetting van Jaarverslag. — Dep. D/2013/0306/69

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773554 2009.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773554 2010.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773554 2011.pdf

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773554 2012.pdf

EHC: 512485 [C2–312 f]

(2008)

EHC: 773554

(2009)–

Revolution and the antiquarian book : reshaping the past,
1780–1815 / Kristian Jensen. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2011. — 318 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–00051–3

EHC: 773307

Welkom in het FelixArchief : het geheugen van 't stad. — 2
ed. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — Ill. —
Dep. D/2013/0306/100

EHC: 773871

Vertalende woordenboeken
Wörterbuch von Deutschen Sprichwörtern und Redensarten, mit
den gleichbedeutenden Bennennungen in der Holländischen
Sprache. — Breda : Broese, 1839. — 174 p.

EHC: 773691

Dagbladen en algemene tijdschriften
Agape : christelijk jaarboekje. — Arnhem

EHC: 773397 [C3–505 c]

(1870)

Algemeenen koophandels-almanak of wegwyzer der stad Gend,
en alle de steden van de provincie Oost-Vlaenderen. — Gend :
Snoeck-Ducaju. — Titel varieert: Algemeenen
koophandels-almanak of wegwyzer der stad Gent, en alle de
steden van de provincie Oost-Vlaenderen

EHC: 773332 [C3–505 c]

24(1841)

Almanach belge des villes et des campagnes pour l'an de N.S.
J.-C. — Bruxelles : Vanderborght

EHC: 773385 [C1–505 c]

(1835)

Almanach chrétien illustré. — Paris
EHC: 773445 [C3–505 c]

(1877)

Almanach comique bruxellois. — Bruxelles
EHC: 773387 [C3–505 c]

(1867)

Almanach d'Anvers et du département des Deux-Nêthes. —
Anvers : chez Allebé, 1808-1814. — Voortzetting van
Almanach du département des Deux-Nêthes ; niet verschenen:
(1810–1812)

EHC: K 7629 [S2–780 f]

3–6(1808–1814)

EHC: 647149 [C2–554 aa]

3–6(1808–1814)

1807 niet beschikbaar wegens bruikleen aan MAS voor de
Bonapartetentoonstelling van 22/03/13 tot 30/06/13

EHC: 773860

4(1809)

Almanach des Calembours : histoire d'un tigre et choix de
proverbes français et étrangers. — Paris

EHC: 773355 [C3–505 c]

(1900)

Almanach des rigolos. — Paris
EHC: 773420 [C3–505 c]

(1906)

Almanach du militaire belge. — Malines
EHC: 773389 [C3–505 c]

8(1898); 10–13(1900–1903)



Almanach pour l'an de N.S. Jésus-Christ. — S.l.
EHC: 773409 [C3–505 c]

(1908)

Almanach van Milanen voor het jaer ons Heere Jesu-Christi . . . ,
gecalculeert op den meridiaen van Gend. — Gend : Begyn

EHC: 773792 [C3–505 c]

(1838)

Almanak / Verbond der Volkskringen van Antwerpen ;
Katholieke Volksbakkerij Het Volk [Antwerpen]. — Antwerpen

EHC: 773443 [C3–505 c]

(1914)

Almanak van de Maatschappij tot bestrijding der wreedheid
jegens de dieren. — Brecht. — Voortgezet door Almanak der
Maatschappijen tegen Wreedheid jegens de Dieren

EHC: 773394 [C3–505 c]

(1904)

Almanak van majoor Kapmans. — Borgerhout
EHC: 773361 [C3–505 c]

(1910)

Almanak voor het jaer Ons Heere Jesu-Christi. — S.l.
EHC: 773406 [C3–505 c]

(1841)

Antwerpschen almanach van nut en vermaek / Koninglyk
Genootschap van Tael- en Dichtkunde te Antwerpen. —
Antwerpen : 1815-1822. — Met Mengel-werken in rym en
onrym ; auteursnaam varieert: Antwerpsch Tael- en
Dichtkundig Genootschap: Tot Nut der Jeugd

EHC: C 1654:ex.1 [S3–866 h]

1–8(1815–1822)

EHC: C 1654:ex.2 [S3–866 h]

4–8(1818–1822)

EHC: 772715

4–5(1818–1819), 7(1821)

4 Onvolledig , het einde (p. 85-) ontbreekt

Almanach de l'agriculture / J.-A. Barral. — Paris
EHC: 773446 [C3–505 c]

10(1876)

Benedictus' kalender en almanak van O.L.Vrouw van
Affligem. — Aalst

EHC: 773366 [C3–505 c]

(1904)

Boeren-almanak van Zuid-Afrika. — Antwerpen
EHC: 773532 [C3–505 c]

1(1901)

Calendrier pour l'année . . . — Hambourg : Rademacher
EHC: 773348 [C3–505 c]

(1897)

Le comic almanack. — Paris
EHC: 773336 [C3–505 c]

(1842)

Cupido : almanak voor verliefden. — Antwerpen
EHC: 773404 [C3–505 c]

(1911)

Plattdütsche Volks-Kalenner / Friedrich Dörr. — Leipzig : Voigt
& Günther

EHC: 773519:3

(1859)

Convoluut

Hans de toovenaar : almanak. — Antwerpen
EHC: 773528 [C3–505 c]

(1875)

About cock-a-doodle-do's / Montaque Herbert ; [ill.] G. Tyffe
Christie. — London

EHC: 773337 [C3–505 c]

(1925)

Kluchtige almanak van Lange Wapper. — Antwerpen
EHC: 773372 [C3–505 c]

1(1903)

De markt : consumentenmagazine Belang van Limburg. —
Hasselt : Concentra, 2013. — Supplement van: Het belang van
Limburg

EHC: 774094 [C2–039 d]

(23 febr. 2013)–

Almanach van Milanen, voor het jaer ons heere Jesu-Christi
M.D.CCC.XIII / Daniel Montanus. — Gend : by J. Begyn,
1813. — [48] fol. ; 12° ; A–B6 C–E12. — Bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 5870

EHC: 773779

Doorschoten

Almanach van Milanen, voor het jaer VIII. der Fransche
Republique, midsgaders voor het jaer M.DCCC / Daniel
Montanus. — Gend : by J. Begyn, 1800. — [48] fol. : tab. ; 12°
; A12 B6 C–D12 E6. — Bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 5870

EHC: 773738

Doorschoten ; Met aantekeningen

Almanach van Milanen voor het schrikkel-jaer ons heere
Jesu-Christi MDCCCXX / Daniel Montanus. — Gend : by J.
Begyn, 1820. — [48] fol. ; 12° ; A–B6 C–E12. —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 5870

EHC: 773783

Nieuwe Dordrechtse almanak. — Dordrecht
EHC: 773334

(1867)



Nieuwe volksalmanak. — Antwerpen
EHC: 773330 [C3–505 c]

(1875)

Nieuwen Antwerpschen comptoir almanach, voor het jaer ons
heere 1794. — Antwerpen : by J.B. Carstiaenssens,
boek-drukker en boek-verkooper, 1794. — 31, [1] p. ; 8° ; A–F4

EHC: 773948

Noordbrabantsche volks-almanak . Jaarboekje voor
Noordbrabantsche geschiedenis, taal- en letterkunde /
[edit.] Aug. Sassen. — Helmond : De Reijdt

EHC: 773359 [C3–505 c]

(1889)

Petit almanach belge. — Bruxelles
EHC: 773447 [C3–505 c]

(1835)

Mechelse almanak / Pier. — Antwerpen
EHC: 773370 [C3–505 e]

(1878)

Sint-Antonius Almanak. — Mechelen
EHC: 773356 [C3–505 c]

(1903–1904)

Le triple almanach Mathieu (de la Drôme). — Paris
EHC: 773351 [C3–505 c]

(1880)

Tybaert de kater : almanak voor verstandige lieden opgesteld
door zeven filosofen. — Antwerpen. — Titel varieert: Tybaert
de kater : geı̈llustreerde almanak voor verstandige lieden
opgesteld door zeven filosofen ; Ondertitel varieert

EHC: 765796 [C3–505 c]

(1893–1894); (1898); (1900); (1907–1908); (1910–1914)

Utrechtsche volksalmanak. — Utrecht. — Titel varieert:
Utrechtsche volks-almanak

EHC: 773414 [C3–505 c]

(1867)

Het verheerlykt Vlaenderen, of : Den Vlaamschen hovenier die
Vlaenderen verheerlykt. — Gend

EHC: 773412 [C3–505 c]

(1816)

Le véritable almanach du merveilleux. — Paris
EHC: 773417 [C3–505 c]

(1913)

Congresverslagen
Kleidung - Mode - Tracht : Referate der Österreichischen
Volkskundetagung 1986 in Lienz (Osttirol) / [edit.] Klaus Beitl ;
[edit.] Olaf Bockhorn ; Österreichische Fachverband für
Volkskunde [Graz] ; Österreichische Volkskundetagung. —
Wien : Verein für Volkskunde, 1987. — 314 p. : ill. —

(Buchreihe der Österreichischen Zeitschrift für Volkskunde :
neue Serie ; 7). — ISBN 3–900358–04–4

EHC: 774190

Les universités dans la ville : 16e-18e siècle / [edit.] Thierry
Amalou ; [edit.] Boris Noguès ; [medew.] Dominique Julia ;
Université de Paris 1-Panthéon-Sorbonne. — Rennes : Presses
universitaire de Rennes, 2013. — 252 p. — (Collection
histoire ; 2013: 2). — ISBN 978–2–7535–2230–5

EHC: 774336

Perswezen
L'Equerre : réédition intégrale = L'Equerre : the complete
edition / Jean-Louis Cohen ; Sébastien Charlier ; Geoffrey
Grulois ; e.a. — Liège : Fourre-Tout, 2012. — 1348 p. : ill. —
ISBN 978–2–930525–12–9

EHC: 773299

Vijftig jaar kunst- en erfgoedtijdschrift / Willem Elias ; Jozef
Glassée ; Rik Sauwen ; Annick Schramme ; Joke Schrauwen ;
misjel Vossen ; Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen. — Gent :
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen, 2012. — 174 p. : ill. —
Titel varieert: 50 jaar Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen. —
ISBN 978–90–76099–95–8

EHC: 774289

Die fliegenden Blätter de 16. und 17. Jahrhunderts in
sogenannten Einblatt-Drucken mit Kupferschnitten und
Holzschnitten zunächst aus den Gebiete der politischen und
religiösen Karikatur / J. Scheible. — Stuttgart : Scheible,
1850. — 334 p. : ill.

EHC: 773817

Plaatwerken
Album met 20 photographiën van den Stoet De Kunst door de
Eeuwen heen : Van Dijckfeesten, Antwerpen, 1899. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1899. — Ill.

EHC: 773930

Album vom Rhein. — S.l. : s.n. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774005

Album von Frankfurt a. Main. — S.l. : s.n. — Ill. —
Vouwboekje

EHC: 774019

Album von Frankfurt am Main : 24 phot. Ansichten. —
Frankfurt a/Main : Frey. — Ill. — Vouwboekje

EHC: 774009

Album von Karlsruhe. — S.l. : s.n. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 773806

Album von Wiesbaden. — S.l. : s.n. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774007



Amsterdam. — Amsterdam : Papeterie Hoelen. — Ill. —
Vouwboekje

EHC: 774033

Ansichten von Berlin mit der Gewerbe-Ausstellung 1896. —
Bern : Zobel, 1896. — Ill.

EHC: 774050

Les coiffes bretonnes : 100 modèles différents / Maurice
Bigot. — Saint-Brieuc : Aubert, 1928. — Ill.

EHC: 774205

Biscuits / De Beukelaer [Anvers]. — Anvers : De Beukelaer. —
Ill.

EHC: 774305

Antwerpen / George van Cauwenbergh ; [fotograaf] Filip Tas ;
[medew.] André Leysen ; [medew.] Bob Cools. — S.l. :
Agfa-Gevaert Groep. — Ill.

EHC: 774372

Les chefs-d'œuvre du dessin d'humour / [edit.] Jacques
Sternberg ; [edit.] Michel Caen. — Paris : Planète, 1968. — 473
p. : ill. — (L'Anthologie Planète ; 1968: 1)

EHC: 773692

Conscience album, 1812–1912. — Antwerpen : Patria, 1912. —
Ill.

EHC: 773770
Foto van medaillon op voorplat

EHC: 773771
Portretfoto op voorplat (zelfde foto's als 773770 maar in een andere
volgorde)

Constant Permeke : dessins / [medew.] Em. Langui ; Belgique.
Ministère de l'instruction publique. — Brussels : Connaissance,
1953. — Ill. — Tentoonstelling: Maison belge [Cologne].
1953/00/00 - 1953/00/00

EHC: 774142
Met ingeplakte prenten

Erinnerung an Leipzig / Rink's Hotel Fürstenhof [Leipzig]. —
Leipzig : Hucke, 1896. — 62 p. : ill.

EHC: 774004

Figura etrusca. — Ivrea : Olivetti, 1955. — Titel varieert: Arte
etrusca/Etruscan art

EHC: 774014

Heidelberg. — Leipzig : Glaser. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774003

You can use my skin / Jan Van Imschoot ; [medew.] Jan Hoet. —
S.l. : MER. Paper Kunsthalle, 2013. — 55 p. : ill. —
ISBN 978–94–90693–98–5

EHC: 773917

Historischer Umzug zu Gunsten des Hu&#776;lfsvereins und
des Inselspitals in Bern, 8 Mai 1882 / Karl Jauslin. — Bern :
Lips, 1882. — Ill.

EHC: 773768

Katholischer Katechismus für das Erzbistum Köln. — 12 ed. —
Düsseldorf : Schwann, 1900. — 134 p.

EHC: 773882

Le livre magique tombé de la lune 1500 ans avant la création du
monde et retrouvé en 1845. — Metz : Dembour et Gangel. —
Ill.

EHC: 773741

Love letters. — Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2012. — Ill. —
ISBN 978–94–90693–46–6

EHC: 773918

Maurice Maeterlinck : wonen in dromen / Nicolas Maeterlinck ;
[medew.] André Capiteyn ; e.a. ; Maurice Maeterlinck Stichting
[Gent]. — Brasschaat : Pandora, 2011. — 119 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–332–8

EHC: 773281

Bruxelles, les gens / Jacques Meuris ; [fotograaf] Jacques
Evrard. — S.l. : Blanchart, 1972. — 50 p. : ill.

EHC: 774397

München. — Dresden : Römmler & Jonas, 1902. — Ill. —
Vouwboekje

EHC: 774028

Neuestes Album von Frankfurt a.M. — S.l. : s.n. — Ill. —
Vouwboekje

EHC: 774025

Nurnberg in zwanzig Bildern : nach den Natur
aufgenommen. — Nürnberg : Martin. — Ill.

EHC: 774032

Picasso à l'œuvre : une étude photographique intime / Edward
Quinn ; [medew.] Roland Penrose. — Zurich : Manesse,
1965. — Ill.

EHC: 774320

Ricordo di Roma. — Roma : Perino. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774049

Implants / [fotograaf] Els Vanden Meersch ; Dieter Roelstraete ;
Dirk Van Alphen. — Gent : MER. Paperkunsthalle, 2006. —
Ill. — ISBN 90–76979–38–3 ; ISBN 978–90–76979–38–0

EHC: 773838

Sfeer! De winterjaarmarkt van Sint-Lievens-Houtem / Björn
Rzoska ; [medew.] Jan Mertens ; [fotograaf] Michiel
Hendryckx ; e.a. — Sint-Lievens-Houtem : Gemeentebestuur
Sint-Lievens-Houtem, 2006. — 79 p. : ill. —
ISBN 90–9021257–4 ; ISBN 978–90–9021257–9

EHC: 773676

D.E.S.I.G.N. : doordacht, esthetisch, speels, inspirerend,
gesofisticeerd, nieuw / Ewa Solarz ; [ill.] Aleksandra
Mizieliński ; e.a. — S.l. : Book Island, 2013. — 167 p. : ill. —
ISBN 978–0–9876696–4–3

EHC: 773386



Souvenir d'Anvers : l'exposition, 1885. — Bruxelles : Bertels,
1885. — Ill. — Vouwboekje

EHC: 774051

Souvenir de Lourdes. — Paris : Lévy. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774053

Felix Roulin : metalmythes / Jan Stalmans ; Laurence Boitel ;
[medew.] Serge Goyens de Heusch ; [fotograaf] Hiroshi
Asada. — Biesmerée : Artefarm/Tandem, 2003. — 240 p. :
ill. — ISBN 2–87349–061–6

EHC: 774018

Strassburg. — Eisenach : Schülz. — Ill.
EHC: 774054

Antwerpen bij 5 graden boven 0 / Reinaart Vanhoe. — S.l. :
Auto/MER. Paper Kunsthalle, 2009. — Ill. ; 1 losse bijl. — Met
1 compact disc(s). — ISBN 978–90–76979–84–7

EHC: 773977
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Vijftig internationale kunstenaars. — Kessel : Galerij
Dobbelhoef, 1979. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij
Dobbelhoef [Kessel]. 1979/05/19 - 1979/07/15

EHC: 774238

Laurent Reypens / Ernest van Buynder ; [fotograaf] Nike
Bourgeois. — Heist-op-den-Berg : Woonontwerp
Luyten/Roseraie, 2005. — 60 p. : ill. — Tentoonstelling:
Woonontwerp Luyten [Heist-op-den-Berg]. 2005/12/16 -
2005/12/16. — ISBN 90–75463–72–3

EHC: 774017

Beeldverhaal
Commissaris Moordenaar / Peter Brutin ; Matthias
Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — Ill.

EHC: 773396
1–2

Glyff / Peter Brutin. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — Ill.
EHC: 773393

1

Norah Limoen / Peter Brutin ; Kristien Devooght. — S.l. :
Barcatproductions, 2013. — Ill.

EHC: 773398
1

Poëzie van de kleine bewegingen / Peter Brutin. — S.l. :
Barcatproductions, 2013. — 64 p. : ill. — (Glyff ; 1). —
ISBN 978–94–90619–12–1

EHC: 773393:1

Protheses voor een koningin / Peter Brutin ; Matthias
Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — 2 v. : ill. —
(Commissaris Moordenaar ; 1)

EHC: 773396:1
1–2

Het zijn de bonkermannen! / Peter Brutin ; Kristien
Devooght. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — 2 v. : ill. —
(Norah Limoen ; 1)

EHC: 773398:1

1,1–1,2

In de schaduw van de boortorens / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 18). — ISBN 978–90–314–0181–9

EHC: 731659:18

In het spoor van de Daltons / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 17). — ISBN 978–90–314–0180–2

EHC: 731659:17

De wens van Amma-Moai / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van
Loock ; [medew.] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2013. —
48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 264). —
ISBN 978–94–6210–021–3

EHC: 564309:264 [C3–634 a]

De gouden jaguar / Jef Nys. — Antwerpen : Ballon, 2013. —
48 p. : ill. — (Jommeke ; 8). — Met losse ex-libris van Jan
Bosschaert

EHC: 759236:8 [C3–915 c]

De lustige kapoentjes / Marc Sleen ; [medew.] Dirk Stallaert. —
Gent : Adhemar, 2013. — Ill.

EHC: 773787

1–5

Bibliologie. Bibliofilie

Catalogue de livres en divers genres, delaissés par feu monsieur
J.B. Cypers, curé à Beveren . . . dont la vente se fera à Anvers,
mardi le 8 août 1820 / P.H. [fils] Carpentiers [fils]. — Anvers :
chez G.J. Bincken, 1820. — [2], 66 p. — Veiling: chez le sieur
van Dyck, près l'endroit dit Gasthuysbemde [Anvers].
1820/08/08 - 1820/08/00

EHC: 773472

EHC: B 85002:[21] [S0–200 f]

Catalogue van eene schoone verzaemeling van . . . boeken . . .
naergelaeten doór wylen G.J. Bincken, boekdrukker . . . welke
zullen verkogt worden ten zynen sterfhuyze . . . op maendag 14
november 1825 = Catalogue d'une belle collection de livres . . .
délaissés par feu G.J. Bincken, imprimeur-libraire . . . dont la
vente aura lieu dans sa maison mortuaire, lundi 14 novembre
1825 / P.H. [zoon] Carpentiers [zoon]. — Anvers : à la maison
mortuaire, 1825. — [2], 44 p. ; 8°. — Veiling: Lange
Nieuwstraat [Antwerpen]. 1825/11/14 - 1825/11/00

EHC: B 85002:[31] [S0–200 f]

Met aantekeningen: prijzen

EHC: 773473

Met briefje aan Sophie van Celst i.v.m. haar aankoop van boeken



Geschichte der erotischen Literatur / Paul Englisch. —
Wiesbaden : Fourier, 1977. — 695 p. — Herdruk van uitgave
1927: Stuttgart. — ISBN 3–921695–01–5

EHC: 773432

Handmade papers of Japan. — Tokyo : Iis Crafts. — 128 p. :
ill.

EHC: 773880

Revolution and the antiquarian book : reshaping the past,
1780–1815 / Kristian Jensen. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2011. — 318 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–00051–3

EHC: 773307

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

Mémoires et journaux sous l'Ancien Régime /
[edit.] Marie-Paule de Weerdt-Pilorge. — Paris : Manuscrit,
2012. — 315 p. — (Réseau Lumières ; 2012: 1). —
ISBN 978–2–304–04040–1 ; ISBN 978–2–304–04041–8 ;
ISBN 978–2–304–24041–2

EHC: 774303

Rockox' huis volgeboekt : de bibliotheek van de Antwerpse
burgemeester en kunstverzamelaar Nicolaas Rockox
(1560–1640) / Ria Fabri ; Dirk Imhof ; Hildegard Van de
Velde. — Antwerpen : KBC, 2005. — 189 p. : ill. —
Tentoonstelling: Rockoxhuis [Antwerpen]. 2005/02/23 -
2005/05/15

http://www.kgva.be/portal/bestanden/-

volgeboekt versie3.pdf

EHC: 680052 [C0–339 e]

EHC: 773338

Die fliegenden Blätter de 16. und 17. Jahrhunderts in
sogenannten Einblatt-Drucken mit Kupferschnitten und
Holzschnitten zunächst aus den Gebiete der politischen und
religiösen Karikatur / J. Scheible. — Stuttgart : Scheible,
1850. — 334 p. : ill.

EHC: 773817

Het boek in Vlaanderen sinds 1800 : een cultuurgeschiedenis /
Ludo Simons. — Tielt : Lannoo, 2013. — 639 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–8374–6

EHC: 773475 [LZ-54 d]

EHC: 773479 [C1–143 a / kls]

EHC: 773666

EHC: 773979 [C1–147 c / kls]

Oneindige mogelijkheden van begrenzing : boekbanddecors
vroeger en nu : Jan & Julia Camps Van Mechelen. — Diest :
2013. — Ill. — Tentoonstelling: Stadsmuseum De Hofstadt
[Diest]. 2013/05/18 - 2013/06/23

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773275.pdf

EHC: 773275

Theoretical discussions of biography : approaches from history,
microhistory, and life writing / [edit.] Hans Renders ;
[edit.] Binne de Haan ; [medew.] Nigel Hamilton. — Lewiston,
N.Y. : Mellen Press, 2013. — 433 p. : ill. —
ISBN 978–0–7734–4092–0

EHC: 774027

De vijf : Jan Cantré, Jozef Cantré, Frans Masereel, Joris
Minne, Henri Van Straten / [medew.] Louis Lebeer. — S.l. : s.n.,
1966. — Losbladig : ill. — Titel varieert: De 5 ; tentoonstelling:
Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1966/10/07 - 1966/10/23

EHC: 774331

De basis van typografie : handige tips voor alledaagse
typografie / Jim Williams. — Amsterdam : BIS, 2013. — 157 p.
: ill. — ISBN 978–90–6369–305–3

EHC: 773374

Filosofie
La presdigitation moderne : lecteurs de pensée, devineresses,
secrets de presdigitateurs, fakirs, médiums, etc. . . / Alber. —
Paris : Albin Michel, 1927. — 263 p.

EHC: 773804

‘Als vrouwen hun kunsten verkopen’ : over vrouwen & kunst &
kreativiteit. — Gent : Masereelfonds, 1981. — 120 p. : ill. —
(LeF : links en feministisch ; 7). — ISBN 90–6417–042–8

EHC: 774324

Les grands médiums / Robert Amadou. — Paris : Denoël,
1957. — 259 p. : ill. — (La tour Saint-Jacques ; 1957: 2)

EHC: 773745

La télépathie / Robert Amadou. — Paris : Grasset, 1958. — 159
p. : ill. — (Bilan du mystère ; 5)

EHC: 774254

Anders zichtbaar : zingeving en humanisering in de
beeldcultuur / [edit.] Johan Swinnen. — Brussel : VUBPress,
2010. — 671 p. : ill. — ISBN 978–90–5487–574–1

EHC: 773353

L'art de dire l'avenir : seul moyen de prédire sa destinée, la
durée de sa vie, ses maladies, ses amours, sa fortune futures,
etc. : tableaux astrologiques. — Paris : Librairie générale des
sciences occultes. — 30 p. — (Petite bibliothèque occulte ; [ 1])

EHC: 773778

Harry Edwards als genezer / Maurice Barbanell ; [vert.] A.J.G.
Methorst-Kuiper. — Amsterdam : De Driehoek, 1954. — 231 p.

EHC: 774310

1964 et la crise mondiale de 1965 / André Barbault. — Paris :
Albin Michel, 1963. — 223 p. : ill. — (Aujourd'hui ; 1963:
1). — Titel varieert: 1964 et la crise mondiale de 1965 :
prévisions astrologique

EHC: 774299



Mes souvenirs et mes secrets / Fakir Birman ; [medew.] Maurice
Garçon [Me]. — Paris : Fleury, 1946. — 195 p.

EHC: 774314

L'occultisme devant la science / Marcel Boll. — Paris : PUF,
1951. — 136 p. — (Que sais-je? ; 161)

EHC: 773803

Dix séances d'illusionisme / Boscar [Professeur]. — Paris :
Lanore, 1948. — 323 p. : ill.

EHC: 774247

Guide des voyantes des 20 arrondissements : Paris ensorcelé /
Patrice Boussel. — Paris : Palatine, 1963. — 203 p.

EHC: 774276

Manuel de la superstition / Patrice Boussel. — Paris : Palatine,
1963. — 222 p.

EHC: 774147

De geschiedenis van de vooruitgang / Rutger Bregman. — 2
ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 413 p. —
ISBN 978–90–234–7754–9

EHC: 773647

De nieuwe kruistocht : drankweergeschiedenis van Rooms
Nederland, 1895–1907 / Gerard Brom. — Helmond : Van
Moorsel & van den Boogaart, 1909. — 204 p.

EHC: 773834

Leve de idioten! / André Brossé. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 2013. — 217 p. — ISBN 978–90–5927–370–2

EHC: 774387

La magie quotidienne / Guy Casaril. — Paris : Société des
éditions modernes. — 154 p. : ill. — (Mise au point ; 4)

EHC: 774275

L'ésotérisme et le symbolisme belge / Sébastien Clerbois. —
Wijnegem : Pandora, 2012. — 191 p. : ill. — (Collection
‘symbolisme’ ; 1). — ISBN 978–90–5325–347–2

EHC: 773654

Esprit es-tu là? Essai sur le spiritisme / Maurice Colinon. —
S.l. : Centurion, 1956. — 235 p. : ill. — (Collection ‘Le poids
du jour’ ; 1956: 1)

EHC: 774295

Les guérisseurs / Maurice Colinon. — Paris : Grasset, 1957. —
158 p. : ill. — (Bilan du mystère ; 1)

EHC: 774273

Guide de l'occultisme / Michèle Curcio. — Paris : Debresse,
1956. — 152 p. — (Le guide de poche ; 1956: 1)

EHC: 774253

Voor onze jongens / Frans Daels. — 6 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1940. — 62 p.

EHC: 774134

Les secrets admirables du grand Albert . . . , suivi du : Trésor
des merveilleux secrets du petit Albert / Marius Decrespe. —
Paris : Guyot. — 190 p.

EHC: 774186

Op vleugels van verlangen : over de eigen taal van kunst / Mark
Delrue. — Averbode : Altiora, 2012. — 149 p. —
ISBN 978–90–317–3490–0

EHC: 773319

Les zombis, ou : Le secret des morts-vivants / C.-H.
Dewisme. — Paris : Grasset, 1957. — 158 p. : ill. — (Bilan du
mystère ; 2)

EHC: 774272

Mes trucs dévoilés / Dicksonn. — Paris : Albin Michel,
1928. — 250 p. : ill.

EHC: 773807

Le presbytère hanté de Borley / Eric J. Dingwall ; Kathleen M.
Goldney ; Trevor H. Hall ; [medew.] Robert Amadou. — Paris :
Denoël, 1958. — 288 p. : ill. — (La tour Saint-Jacques ; 1958:
1)

EHC: 773748

Cours pratique de magie / Donato [Professeur] ;
[medew.] Fernand Girod. — Paris : Bibliothèque générale
d'éditions, 1913. — 253 p.

EHC: 773559

Des marques des sorciers et de la reëlle : possession que le
diable prend sur le corps des hommes / Jacques Fontaine. —
Arras : Rousseau-Leroy. — 45 p. — (Portefeuille de l'ami des
livres ; [ 1]). — Facsimile: 1611: Lyon

EHC: 773919

Die Geheimnisse des Beichtstuhls : geheimes Handbuch für
Beichtväter . Der goldene Schlüssel . Traktat über die
Keuschheit / [vert.] Franz von Rexroth. — Bonn : Hieronimi,
1969. — 295 p.

EHC: 773364

Prédictions et prophéties / Joëlle de Gravelaine. — Paris :
Hachette, 1965. — 254 p. — (Collection Les grands problèmes ;
1965: 1)

EHC: 773798

Le théosophisme : histoire d'une pseudo-religion / René
Guénon. — Paris : Éditions traditionnelles, 1986. — 477 p.

EHC: 773642

La double clef des songes, ou : l'ancienne et la nouvelle
interprétation d'onéiromancie réunies / Halbert. — Paris :
Bernardin-Béchet. — 215 p. : ill.

EHC: 773423

La double clef des songes, ou : l'ancienne et la nouvelle
interprétation d'onéiromancie réunies / Halbert. — Paris :
Bernardin. — 215 p. : ill.

EHC: 773495



La radiesthésie / Jean Jarricot. — Paris : Grasset, 1959. — 139
p. : ill. — (Bilan du mystère ; 8)

EHC: 774268

Žižek / Marc de Kesel. — Amsterdam : Boom, 2012. — 155
p. — (Profielen ; 2012: 1). — ISBN 978–90–77598–03–0

EHC: 773643

Laatste uitgaaf van De toekomst : verzameling van
zes-en-dertig wonderbare voorzeggingen. — Gent : Drukkerij
Vander Schelden, 1870. — 108 p.

EHC: 774151

Les envoûtements d'amour / René Laroque. — Paris : Laroque,
1962. — 247 p.

EHC: 774236

Il faut tuer les robots / Pierre de Latil. — Paris : Grasset,
1957. — 156 p. : ill. — (Bilan du mystère ; 4)

EHC: 774270

Verre velden : essays en excursies, 1995–2012 / Ton
Lemaire. — Baarn : Ambo, 2013. — 382 p. : ill. —
ISBN 978–90–263–2637–0

EHC: 773633

Le livre magique tombé de la lune 1500 ans avant la création du
monde et retrouvé en 1845. — Metz : Dembour et Gangel. —
Ill.

EHC: 773741

Amerika, het einde van het evidente rijk? / Peter Logghe. —
Brussel : Egmont, 2013. — 157 p. —
ISBN 978–90–78898–35–1

EHC: 773670

De erotiek in de literatuur : een luchthartige geschiedenis van
de pornografie / David Loth. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1966. — 265 p.

EHC: 773371

De omgekeerde wereld : hoe we uit de crisis zullen raken / Paul
Magnette. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2013. — 154
p. — ISBN 978–90–8542–503–8

EHC: 773660

Fantômes, medium et maisons hantées / René Masson. — S.l. :
Solar, 1964. — 126 p. : ill.

EHC: 774249

Memoirs of extraordinary popular delusions. — London :
National Illustrated Library, 1852. — Ill.

EHC: 774240
1

Hoe denkers denken : filosoferen als ambacht / Suzanne
Metselaar ; Allard den Dulk. — Amsterdam : Athenaeum-Polak
& Van Gennep, 2012. — 174 p. — ISBN 978–90–253–6928–6

EHC: 773624

Der Gral und seine Hüter / Rudolf Meyer. — Stuttgart :
Urachhaus, 1958. — 386 p.

EHC: 773819

La sorcière : présentation de Robert Mandron / Michelet. —
Paris : Julliard, 1964. — 352 p.

EHC: 774420

Le monde du sorcier : Egypte, Babylone, Hittites, Israël, Islam,
Asie centrale, Inde, Nepal, Cambodge, Viet-nam, Japon. —
Paris : Seuil, 1966. — 393 p. — (Collection sources orientales ;
7)

EHC: 774313

Le cas Wagner, et : Nietzsche contre Wagner / Frédéric
Nietzsche ; [edit.] Jean-Jacques Pauvert ; [vert.] Paul Lebeer. —
Utrecht : Pauvert, 1968. — 157 p. — (Libertés nouvelles ; 5)

EHC: 774158

Le langage de la main : chirologie et chiromancie / François de
la Noë. — Paris : Grasset, 1958. — 157 p. : ill. — (Bilan du
mystère ; 7)

EHC: 774269

Prophéties / Michel Nostradamus ; [edit.] P. Edouard. — Paris :
Belles éditions, 1939. — 192 p.

EHC: 774292

Witchcraft / Geoffrey Parrinder. — Middlesex : Penguin Books,
1958. — 208 p.

EHC: 774418

La morale primitive, ou : Pensées, maximes, proverbes et
sentences des orientaux / Charles Paultre des Ormes. — Paris :
Passard. — 160 p. — (Bibliothèque française et étrangère ; [ 1])

EHC: 773503:1

Convoluut

Monsieur Gurdjieff : documents, témoignages, textes et
commentaires sur une société initiatique contemporaine / Louis
Pauwels. — Paris : Seuil, 1954. — 519 p. : ill.

EHC: 774286

Formulaire de haute magique : recettes et formules pour
fabriquer soi-même les philtre d'amour, talismans, etc. / Pierre
Piobb. — Paris : Daragon, 1907. — 232 p.

EHC: 774148

Peut-on communiquer avec les morts /
Réginald-Omez [R.P.]. — Paris : Fayard, 1955. — 190 p. —
(Bibliothèque Ecclesia ; 10)

EHC: 774293

Nos pouvoirs occultes / Jean Riverain. — Paris : Hachette,
1964. — 219 p. : ill. — (Collection Les grands problèmes ;
1964: 2)

EHC: 773800



La magie / Jérôme-Antoine Rony. — Paris : PUF, 1950. — 126
p. — (Que sais-je? ; 413)

EHC: 773802

La part du diable / Denis de Rougemont. — Paris : Gallimard,
1946. — 219 p.

EHC: 774233

De geschiedenis van Atlantis : een geografische, historische en
ethnologische schets, verduidelijkt door vier kaarten van de
wereldsamenstelling op verschillende tijdperken . Het verloren
Lemurië / W. Scott-Elliott ; [medew.] A.P. Sinnett. —
Amsterdam : Schors. — Titel varieert: Atlantis en Lemurië. —
ISBN 90–6378–010–9

EHC: 773648

De economie van goed en kwaad : de zoektocht naar
economische zingeving van Gilgamesj tot Wall Street / Tomáš
Sedláček. — 2 ed. — Schiedam : Scriptum, 2012. — 407 p. —
ISBN 978–90–5594–029–5

EHC: 773661

Les illusionnistes et leurs secrets / Michel Seldow ; [ill.] Ray
Bret-Koch. — Paris : Fayard, 1960. — 286 p. : ill.

EHC: 774316

Les cahiers de cours de Moı̈se / Jean Sendy. — Paris : Julliard,
1963. — 232 p. — (De la nuit des temps ; 1)

EHC: A 234375:1 [C3–096 b / ds 56]

Overbonden door de Stedelijke Boekbinderij

Phénomènes de médiumnité : lévitations et fantômes / Robert
Tocquet. — Paris : Grasset, 1958. — 139 p. : ill. — (Bilan du
mystère ; 9)

EHC: 774255

L'occultisme / Julien Tondriau. — Verviers : Gérard, 1964. —
271 p. : ill. — (Marabout université ; 38)

EHC: 774279

Fantômes à domicile : Angleterre, Irlande, Ecosse, France,
Allemagne, Etats-Unis / G.-M. Tracy. — Paris : La Palatine,
1962. — 214 p.

EHC: 774287

Trésor du vieillard des pyramides : véritable science des
talismans. — Bruxelles : Van Leulsten. — 71 p. : ill.

EHC: 774176

Geschiedenis van het seksuele probleem / J.M.W. Van Ussel. —
2 ed. — Meppel : Boom, 1969. — 440 p. — (Boom paperback ;
10)

EHC: 773373

Media en ethiek / Dirk Verhofstadt. — Gent : Academia Press,
2013. — 307 p. : ill. — ISBN 978–90–382–2076–5

EHC: 773839

The world book of love : het geheim van de liefde / [edit.] Leo
Bormans. — 2 ed. — Tielt : Lannoo, 2013. — 348 p. : ill. —
(The world book of. . . ; 2013: 1). —
ISBN 978–90–209–3813–5

EHC: 774402

Het jaar van het gevaarlijke dromen / Slavoj Žižek. —
Amsterdam : Boom, 2013. — 165 p. —
ISBN 978–94–6105–441–8

EHC: 773651

Politieke en sociale filosofie
Leve de idioten! / André Brossé. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 2013. — 217 p. — ISBN 978–90–5927–370–2

EHC: 774387

Žižek / Marc de Kesel. — Amsterdam : Boom, 2012. — 155
p. — (Profielen ; 2012: 1). — ISBN 978–90–77598–03–0

EHC: 773643

Amerika, het einde van het evidente rijk? / Peter Logghe. —
Brussel : Egmont, 2013. — 157 p. —
ISBN 978–90–78898–35–1

EHC: 773670

De omgekeerde wereld : hoe we uit de crisis zullen raken / Paul
Magnette. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2013. — 154
p. — ISBN 978–90–8542–503–8

EHC: 773660

La part du diable / Denis de Rougemont. — Paris : Gallimard,
1946. — 219 p.

EHC: 774233

The world book of love : het geheim van de liefde / [edit.] Leo
Bormans. — 2 ed. — Tielt : Lannoo, 2013. — 348 p. : ill. —
(The world book of. . . ; 2013: 1). —
ISBN 978–90–209–3813–5

EHC: 774402

Het jaar van het gevaarlijke dromen / Slavoj Žižek. —
Amsterdam : Boom, 2013. — 165 p. —
ISBN 978–94–6105–441–8

EHC: 773651

Psychologie
‘Als vrouwen hun kunsten verkopen’ : over vrouwen & kunst &
kreativiteit. — Gent : Masereelfonds, 1981. — 120 p. : ill. —
(LeF : links en feministisch ; 7). — ISBN 90–6417–042–8

EHC: 774324

Anders zichtbaar : zingeving en humanisering in de
beeldcultuur / [edit.] Johan Swinnen. — Brussel : VUBPress,
2010. — 671 p. : ill. — ISBN 978–90–5487–574–1

EHC: 773353



De geschiedenis van de vooruitgang / Rutger Bregman. — 2
ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 413 p. —
ISBN 978–90–234–7754–9

EHC: 773647

Voor onze jongens / Frans Daels. — 6 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1940. — 62 p.

EHC: 774134

Schokdempers voor leiders of didactisch leiderschap / Arthur
van Hoof. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1970. — 168 p.

EHC: 773649

Hypnosis / Michael B. Karoly. — London : Bestseller Library,
1961. — 190 p. — (Bestseller library ; 3/ 6)

EHC: 774251

Žižek / Marc de Kesel. — Amsterdam : Boom, 2012. — 155
p. — (Profielen ; 2012: 1). — ISBN 978–90–77598–03–0

EHC: 773643

Les envoûtements d'amour / René Laroque. — Paris : Laroque,
1962. — 247 p.

EHC: 774236

Verre velden : essays en excursies, 1995–2012 / Ton
Lemaire. — Baarn : Ambo, 2013. — 382 p. : ill. —
ISBN 978–90–263–2637–0

EHC: 773633

Het grote leugenboek : vanaf nu valt iedere leugenaar door de
mand / Guido De Ville. — Antwerpen : Lampedaire, 2010. —
192 p. — ISBN 978–90–79592–47–0

EHC: 774281

The world book of love : het geheim van de liefde / [edit.] Leo
Bormans. — 2 ed. — Tielt : Lannoo, 2013. — 348 p. : ill. —
(The world book of. . . ; 2013: 1). —
ISBN 978–90–209–3813–5

EHC: 774402

Ethiek
De nieuwe kruistocht : drankweergeschiedenis van Rooms
Nederland, 1895–1907 / Gerard Brom. — Helmond : Van
Moorsel & van den Boogaart, 1909. — 204 p.

EHC: 773834

Voor onze jongens / Frans Daels. — 6 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1940. — 62 p.

EHC: 774134

Die Geheimnisse des Beichtstuhls : geheimes Handbuch für
Beichtväter . Der goldene Schlüssel . Traktat über die
Keuschheit / [vert.] Franz von Rexroth. — Bonn : Hieronimi,
1969. — 295 p.

EHC: 773364

De erotiek in de literatuur : een luchthartige geschiedenis van
de pornografie / David Loth. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1966. — 265 p.

EHC: 773371

La morale primitive, ou : Pensées, maximes, proverbes et
sentences des orientaux / Charles Paultre des Ormes. — Paris :
Passard. — 160 p. — (Bibliothèque française et étrangère ; [ 1])

EHC: 773503:1
Convoluut

Geschiedenis van het seksuele probleem / J.M.W. Van Ussel. —
2 ed. — Meppel : Boom, 1969. — 440 p. — (Boom paperback ;
10)

EHC: 773373

Media en ethiek / Dirk Verhofstadt. — Gent : Academia Press,
2013. — 307 p. : ill. — ISBN 978–90–382–2076–5

EHC: 773839

Godsdienstwetenschap
Album de Notre-Dame de Lourdes : notice sur les
apparitions. — Lourdes : La Grotte. — Ill.

EHC: 773934

Annalen van het Genootschap tot Voortplanting des Geloofs. —
Mechelen

EHC: 773441 [C3–505 c]
12:68–73(1845)

La vie de Sainte Thérèse d'Avila : la dame errante de Dieu /
Marcelle Auclair. — Paris : Seuil, 1952. — 493 p. : ill.

EHC: 773793

Comment un saint punissait les enfants / A. Auffray. — Paris :
Vitte, 1941. — 86 p.

EHC: 773808

Un saint formé par un autre saint : le premier successeur de
Don Bosco : Don Rua (1837–1910) / A. Auffray. — Paris :
Vitte, 1932. — 411 p. — Titel varieert: Don Rua

EHC: 773788

Brief aen den weledelen en hooggeboren ridder ∗∗∗ over den
eygendom der kerkgebouwen / B.R.P. — Antwerpen : by J.B.
Heirstraeten, 1826. — 38, [2] p. ; 8°

EHC: 652459 [C3–155 d / ds 644 e]
EHC: 773329

Hexen und Hexenprozesse : die Geschichte eines
Massenwahns / Kurt Baschwitz. — München : Deutscher
Taschenbuch, 1966. — 389 p.

EHC: 773708

Bly-eyndende-treur-spel van het leven ende wondere daeden van
den H. Rombout . . . verthoont op het schouburg vande
reden-rycke gulde-broeders vande vergaederinge van S. Jan
(geseyt de Peoene) op den 12. 15. 16. ende 17 julii 1680 /
Philippus Claudius Basuel. — Mechelen : by Jan Jaye, 1680. —



[8], 43, [1] p. : ill. ; 4° ; §4 A–E4 F2. — Bibliografische
referentie STCV 3127331

EHC: C 43406 [C2–549 d / zie : 43405]

Convoluut

EHC: 631922 [C1–084 c]

microfilm(s); Convoluut

EHC: 773587

Pater Victorinus : martelaar in China (1878–1898) / Ignace
Beaufays. — Sottegem : De Beiaard, 1947. — 64 p. : ill.

EHC: 773877

Het Maria mysterie : de oorsprong en de verheven handelingen
van Maria's genade-moederschap / Rogatien Bernard. —
Roermond : Romen, 1938. — 448 p.

EHC: 773796

Beschryving der wyd-vermaerde processie van devotie, die
jaerlyks, binnen de stad Veurne, word uitgesteld, op den lesten
zondag der maend july = Description de la très-renommée
procession pieuse, qui a lieu annuellement dans la ville de
Furnes / [edit.] Chamon. — 2 ed. — Veurne : Ryckeboer. — 82
p.
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EHC: 774222

Jubel-zang van eenen christen mensch naer de H. communie /
C. van Beughem. — Antwerpen : by G.J. Bincken,
[1787–1825]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774211

De bisschoppen en andere overheden der Nederlandsche kerk
verdedigt tegen den herderlyken brief van het vicariaet des
openstaende bisdoms van Gend, van 12. october 1800. — S.l. :
s.n., 1800. — 41, [1 blanco] p. ; 8° ; π1 [A]4 B4 C8 D4

EHC: K 108612 [S0–235 a / ds e 286]

EHC: 773488

Figures de carmélites en Belgique au 17e siècle / Henri de
Boissieu [Comtesse]. — Gembloux : Duculot, 1928. — 192 p. :
ill.

EHC: 773743

Bedevaarten in de middeleeuwen / M. Boshart. — Gieten :
Booklight, 2012. — 252 p. — ISBN 978–94–91472–01–5

EHC: 773571

Saint Pierre n'a jamais été pape : appel à la conscience / A.
Bost. — 3 ed. — Brussel : Librairie chrétienne évangélique,
1859. — 96 p.

EHC: 774178

Leven en openbaringen van de eerweerdige Margareta Maria
Alacoque, instelster der godvruchtigheid tot het H. Hert van
Jesus, religieuse van de Visitatie, in geur van heiligheid
gestorven te Paray-le-Monial ten jare 1690 / F. Boulangé. —
Gent : Rousseau-Warrie, 1860. — 280 p.

EHC: 774185

Vie de sainte Adèle, patronne tutélaire d'Orp-le-Grand invoquée
pour les maladies des yeux / Jean-Gilles Bourguignon ;
[bew.] A. Wérion. — 2 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1894. — 47 p.

EHC: 774371

Brief aen den weledelen en hooggeboren ridder ∗∗∗ waer in
getoond word dat het zonde is de hedendaegsche tooneelspeélen
by te woonen. — Antwerpen : by J.B. Heirstraeten, 1826. — 55,
[1] p. ; 12° ; A–D6 E4

EHC: 755638 [C5–007 f]

EHC: F 67713 [S0–89 g]

EHC: 773328

EHC: 773484

Vie de sainte Lutgarde, surnommée Lutgarde du Sacré Cœur /
Joseph Broeckaert. — Bruxelles : Vromant, 1874. — 190 p.

EHC: 774166

Broederschap ter eere van den heyligen Naem van God en van
Jesus door zyne hoogweerdigheyd Ioannes Franciscus Van de
Velde, bisschop van Gend, kanonikelyk opgeregt in de kerk van
Geerardsbergen. — Geeraardsbergen : Stocquart. — 10 p.

EHC: 774356

Le voeu du peuple belgique contre le séminaire-général de
Louvain / Alexander de Broux. — S.l. : de l'imprimerie de la
religion, 1788. — [2], ii, 355, [1 blanco] p. ; 8° ; π2 A–Y8

Z2. — Vermoedelijk gedrukt in de Zuidelijke Nederlanden. —
Vingerafdruk: 178808 - # b1 A n : # b2 Z e$

EHC: K 7463 [S2–797 f]

EHC: 773865

Búcúfia-vásárfia : népmüvészetek háza. — Múzeumok
Igazgatósága : Szentendre. — 19 p. : ill.

EHC: 773602

Catéchisme des fêtes et de quelques cérémonies de la Ste Église
à l'usage du diocèse de Gand. — 10 ed. — Gand : Scheerder,
1914. — 143 p.

EHC: 773809

Catechismus, of : Christelijke leering ten gebruike der
katholieke jonkheid en andere geloovigen des bisdoms van
Brugge / [edit.] Gustavus-Josephus Waffelaert. — Brugge : De
Haene-Bossuyt, 1900. — 64 p.

EHC: 773525

Catechismus, of : Christelijke leering voor de katholieke
jonkheid in het bisdom van Gent met het bijvoegsel voor de
eerste communicanten. — Gent : Stoomdrukkerij Van der
Meersch, 1896. — 74 p.

EHC: 773533

Catechismus, of : Christelijke leering voor de katholieke
jonkheid in het bisdom van Gent met het bijvoegsel voor de
eerste communicanten. — Bellem : Van Lantschoot, 1943. —
72 p.

EHC: 773524



Catechismus, of : Christelyke leering, gedeeld in vyf deelen en
een-en-veertig lessen voór de katholyke jongheyd van het
aerts-bisdom, en alle andere bisdommen der provincie van
Mechelen. — 7 ed. — Turnhout : Brepols, 1833. — 144 p.

EHC: 773327

Le judaı̈sme : doctrines et préceptes / I.-M. Choucroun. —
Paris : Presses universitaires de France, 1951. — 155 p. : ill. —
(Mythes et religions ; 26)

EHC: 773751

Den christelyken vader, leerende zyne bejaerde kinderen. —
S.l. : s.n., 1806. — 44 p. ; 8° ; A–E4 F2. — Datum afgeleid van
fol. A2 recto

EHC: 773623

Godsvrucht tot den heiligen Bernardus, eersten abt van
Clervaux en kerkleeraar volgens zijne levensschets en de
getuigenissen der H. Kerk, 1091–1891 / Robert Collette. —
Aubel : Drukkerij Willems, 1891. — 52 p.

EHC: 774203

Meneer Singh en mevrouw Kaur in België : migratie, gender en
integratie in de sikh-gemeenschap / Sara Cosemans. — Leuven :
Acco, 2012. — 130 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8973–0

EHC: 773360

Christelyke bemerkingen voór alle de dagen des jaers, met de
evangelien van alle de zondagen / Joannes Crasset. — Vyfden
druk. — Gend : by J. Poelman, 1827. — 4 v. ; 12°. —
Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 9193

EHC: 622682 [C0–169 g]

1–2

C0

EHC: 773377

1–4

Présence de Satan dans le monde moderne / Léon Cristiani. —
Paris : France Empire, 1959. — 318 p.

EHC: 774239

De abdij van Onze-Lieve-Vrouw en Sint-Amandus te
Kortenberg / Marc Van de Cruys ; Edmond Willems. —
Wijnegem : homunculus, 2013. — 56 p. : ill. — (Heraldiek van
abdijen en kloosters ; 30). — Titel varieert: Kortenberg

EHC: 773471

Postel / Marc Van de Cruys ; Jan Melssen ; Marc Cheron. —
Wijnegem : homunculus, 2012. — 40 p. : ill. — (Heraldiek van
abdijen en kloosters ; 28)

EHC: 773469

Notes d'histoire sainte, à l'usage des élèves des écoles normales
et des établissements d'enseignement moyen / G. Detilleux. —
Nivelles : Hingot-Everard, 1925. — 3 v.

EHC: 773530

1

Het zusterken der armen / DG. — Turnhout : Drukkerij Proost,
1926. — 16 p. : ill.

EHC: 774381

De heilige Trudo van Serckinghe : eene bydrage tot de kerkelyke
geschiedenis van ons vaderland in de zevende eeuw / Servatius
Dirks. — Hasselt : Milis, 1854. — 202 p.

EHC: 774167

De Onze Lieve Vrouwabdij van Zonnebeke / Pieter Donche ;
Marc Van de Cruys. — Wijnegem : homunculus, 2013. — 52 p.
: ill. — (Heraldiek van abdijen en kloosters ; 29). — Titel
varieert: Zonnebeke

EHC: 773464

Vie de Saint Martin, évêque de Tours, par D. S. — 5 ed. —
Tours : Mame, 1868. — 240 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1868: 2)

EHC: 774157

Apologie du mariage chrétien, ou: Mémoire critique, canonique
et politique. Servant de réponse au commentaire intitulé: Des
empêchemens dirimant le contrat de mariage, dans les Pays-Bas
autrichiens, selon l'édit de . . . Joseph II, du 28 septembre 1784 /
Joseph-Hippolyte Duvivier. — Strasbourg : s.n., 1788. — [2],
164 p. ; 8° ; π1 A–H8 I6 K8 L4

EHC: E 76035 [S0–156 d / Zie : 76034]

Convoluut

EHC: 726175

EHC: 773921

Petite bible illustrée des écoles / J. Ecker ; [edit.] J.
Griesbach. — Bruges : Beyaert, 1925. — 276 p. : ill. — Titel
varieert: Bible des écoles

EHC: 773521

Sint Donatus, martelaar en patroon tegen alle schadelijk
onweer / Emmanuel. — Brugge : Desclée, De Brouwer,
1901. — 62 p.

EHC: 774174

Histoire ecclésiastique / F. Gazeau. — Tours : Mame, 1896. —
185 p.

EHC: 774141

Gebedenboek voor Roomsch-katholyke christenen. — 4 ed. —
Mechelen : Hanicq, 1835. — 404 p.

EHC: 773323

De gelukzalige Jeanne d'Arc : eenvoudig verhaal. — Gent :
Drukkerij Het Volk, 1909. — 56 p. — (Volksboekerij ; 22)

EHC: 773773

Genootschap van den gedurigen eeredienst van den heiligen
Jozef en het apostelwerk van P. Damiaan. — Leuven :
Drukkerij Paters der HH. Harten, 1931. — 16 p.

EHC: 773604



Gewigtige samenspraek over de tegenwoordige
tyds-omstandigheden, tusschen eenen zeer geleerden raeds-heer
van Brussel, eenen treffelyke notabelen van Antwerpen, en
eenen eerwaerden dominé van Rotterdam. — S.l. : s.n.,
1815. — 30 p. ; 8°
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EHC: K 108611 [S0–179 a / ds 206]
EHC: 773626

Op zeven plaatsen verscheen Zij. . . / J. Goubert ; L.
Christiani. — Tielt : Lannoo, 1953. — 230 p.

EHC: 773568

Histoire sainte : Ancien & Nouveau Testament à l'usage du
troisième et du quatrième degré des écoles primaires / un
Groupe de professeurs. — 2 ed. — Bruxelles : Procure des
frères. — 224 p. : ill.

EHC: 773534

De H. Hubertus. — Brussel : Patureaux, 1927. — 15 p. : ill. —
(Onze toonbeelden ; 12)

EHC: 774183

De H. Quirinus : zijn marteldood, zijne eeredienst in de
Abdijkerk van 't park. — Tongerloo : Drukkerrij der Abdij,
1925. — 29 p.

EHC: 773805

Handboekje voor de godvruchtige bedevaarders naar den
mirakuleuzen H. Bloeddoek . . . in de kollegiale kerk van S.
Katharina te Hoogstraten. — Hoogstraten : Drukkerij Van
Hoof-Roelans, 1902. — 44 p.

EHC: 773813

Vie de Sainte Rose de Lima, religieuse du tiers-ordre de Saint
Dominique / Léonard Hansen. — 2 ed. — Paris : Perisse,
1867. — 371 p.

EHC: 773830

Uit het Gulden Boek van de Kapel van Venerabel in de
Kathedraal van Antwerpen / [edit.] Hans Devisscher ; Ursula
Härting ; Hans Vlieghe. — Antwerpen : Kapel van Venerabel,
1999. — 45 p. : ill. — ISBN 90–5349–313–1

EHC: 773280

Heilige Maria Goretti, maagd en martelares. — Genval : Maria
Middelares, 1950. — 96 p.

EHC: 773820

Naar God's kliniek : de Belgische genezingen te Lourdes
volgens ‘Le journal de la grotte de Lourdes’, 1919–1929 / Alf.
Hens. — Wijgmaal : Immaculata, 1931. — 64 p. : ill. — Titel
varieert: Lourdes : God's kliniek

EHC: 773905

Geestelyk lusthofken beplant met godvruchtige overwegingen op
het lyden van Jesus-Christus voor al de dagen van den vasten /
J. Hillegeer. — Gent : Drukkery Vander Schelden, 1864. — 286
p.

EHC: 774175

Histoire de Notre-Dame de la Salette, d'après les documents
authentiques publiés jusqu'à ce jour, suivie d'une neuvaine et de
diverses prières à la Sainte Vierge. — Louvain : Fonteyn,
1853. — 2 v.

EHC: 773705

1–2

2 v. in 1 bd

Historie der mirakuleuze hostien bekent onder den naem van't
alderh. sacrament van mirakel / [ill.] Lodewijk Josephus
Fruytiers. — Brussel : by J. vanden Berghen, 1770. — 132 p. :
ill. ; 8° ; A–H8 I2. — Bibliografische referentie STCV 7026312

EHC: 754572 [C2–634 h]

Met 18 gegraveerde folia en 4 uitslaande platen

EHC: 773437

Met 18 gegraveerde folia en 9 uitslaande platen

Waerschouwinge aen het volk . . . over syn gevoelen ten opzigte
van de declaratie die door de republiek van de geestelyke word
geëyscht / J.G. Huleu. — Mechelen : by P.J. Hanicq, 1797. —
35, [1 blanco] p. ; 8° ; [A]8 B8 [C]2. — Bibliografische
referentie STCV 7016445

EHC: E 76504 [S0–158 d / Zie : 76503]

EHC: 773487

Islam voor varkens, apen, ezels en andere beesten / [edit.] Hans
Jansen. — 5 ed. — Amsterdam : Van Praag, 2008. — 199 p. —
ISBN 978–90–490–2403–1

EHC: 773667

Katholischer Katechismus für das Erzbistum Köln. — 12 ed. —
Düsseldorf : Schwann, 1900. — 134 p.

EHC: 773882

Kleine heilige geschiedenis ten gebruike der bewaarscholen en
der eerste afdeeling der lagere en zondagsscholen in het Bisdom
van Gent. — Gent : Huyshauwer & Scheerder. — 32 p.

EHC: 773512

De kleine raadgever voor de eerste H. Communie, en : Het
dagboek der volharding : vertrouwelijke gesprekken,
geschiedenissen, zinnebeelden, gelijkenissen, enz. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus Borromeus,
1904. — 303 p. : ill.

EHC: 773531

A light shining in dark places, to illuminate the main questions
of theology and religion / Adriaan Koerbagh ; [edit.] Michiel
Wielema ; [medew.] Wiep van Bunge. — Leiden : Brill,
2011. — 508 p. — (Brill's texts and sources in intellectual
history ; 12) ; (Brill's studies in intellectual history ; 207). —
Herdruk van uitgave 1668: Amsterdam. —
ISBN 978–90–04–21236–7

EHC: 773998

Legende der martelaren van Gheel : SS. Dimphna en
Gerebernus, opgevolgd van eene reeks wonderbare genezingen
door de voorspraak der H. Dimphna bekomen, alsmede eenige
oefeningen van devotie tot de H. Patrones van Gheel / P.-D.
Kuyl. — Gheel : Rombouts, 1897. — 78 p.

EHC: 774165



Sainte Thérèse de Lisieux : l'enfant chérie du monde (Pie XI) /
Fernand Laudet. — Tours : Mame, 1949. — 257 p.

EHC: 773786

Leven van zijne doorluchtige hoogweerdigheid
Henricus-Franciscus Bracq, 22en bisschop van Gent / J.B.
Lavaut. — Gent : Boekdrukkerij Vander Schelden, 1889. — 200
p.

EHC: 774184

Legioen van Maria : addenda tot het officieel handboek. —
Brussel : Secretariaat Legioen van Maria, 1955. — 99 p.

EHC: 773933

Legioen van Maria : officieel handboek. — 3 ed. — S.l. :
Concilium Legionis Mariae, 1957. — 384 p. : ill. — Titel
varieert: Legio Mariae

EHC: 773790

Leven, litanie en gebeden ter eeren van den H. Rochus,
byzonderen patroon tegen de peste en andere besmettelyke
ziektens, welkers H. reliquien zyn berustendende in de kerk van
Onze Lieve Vrouw te Dendermonde, getrokken uyt de
geloofweerdige schryvers R.P. Ribadeneyra . . . M. Andreas du
Val . . . en R.P. Simon Martin. — Dendermonde : Du Caju. —
21 p.

EHC: 774221

Leven van den gelukzaligen de Montfort, den kindervriend. —
Bruxelles : Marette, 1922. — Ill.

EHC: 773797

Leven van den heyligen Franciscus-Xaverius, apostel der
Indien. — St. Nicolaes : drukkery van A.-L. Rukaert-van
Beesen, 1827. — 2 v. ; 8°

EHC: K 63444 [S1–42 g]
1–2

EHC: 773376
1–2

Liedeken van de H. maegd en martelaeresse Barbara. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol.

EHC: 773989

Liedeken van het leven en marteling van de H. maegd
Philomena . Litanie van de H. Philomena . Nieuw liedeken /
[vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : ter drukkery van
H. Saeyens, [1828–1843] ; Antwerpen : verkogt door C. de
Heus, [1828–1843]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773735

Een toonbeeld : de H. Joannes Berchmans, patroon der jeugd /
L. van der Linden. — Antwerpen : De Vos, 1900. — 64 p. : ill.

EHC: 773799

Histoire de Notre-Dame de Halle / Juste Lipse. — Traduit du
latin, et augmentée de plusieurs merveilles. — Halle : on le
trouve chez monsieur le tresorier dans l'église de Notre-Dame,
1816. — 95, [1] p. ; 12° ; A–H6. — Datum afgeleid van fol. H6
verso

EHC: K 27024 [S1–451 h]

EHC: 759016 [C5–014 f]

EHC: 760854 [C5–018 f]

EHC: 773706

Litanie van onze-lieve-Vrouwe, om eene zalige en gelukkige
dood te verkrygen. — Mechelen : [Gedrukt bij] by P.J. Hanicq,
[1778–1828]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774355

Levensschets van den H. Joannes Baptista / Alf. van Loo. —
Gent : Siffer, 1894. — 35 p.

EHC: 774123

Levensschets van den heiligen Eligius / Alf. van Loo. — Gent :
Siffer, 1894. — 23 p. — Titel varieert: Levensschets van den
heiligen Eligius, patroon van Kruishoutem

EHC: 774120

De kleine katechismus, gevolgd van : Eenige gebeden van
Scriver, Taulerus, Augustinus, Hieronimus en Polykarpus /
Martinus Lutherus. — Hannover : Zendelingshuis te
Hermannsburg, 1869. — 40 p.

EHC: 774379

Vie de sainte Geneviève, patronne de Paris et de la France, par
l'abbé M. — Limoge : Ardant. — 119 p. — (Bibliotheque
religieuse, morale, littéraire de l'enfance et de la jeunesse ; [ 2])

EHC: 774156

Le magnificat : traduction et explication d'après les meilleurs
commentaires. — 3 ed. — Bruges : Desclée De Brouwer,
1960. — 82 p.

EHC: 773527

Historie van het Oud en Nieuw Testament, met christelyke en
stichtbaere bemerkingen / Isaac-Louis le Maistre de Sacy. —
Van nieuws overzien, en op zeer veéle plaetsen verbetert. —
Antwerpen : by J.H. Heyliger, [1793–1819]. — [10], 732, 14 p.
: ill. ; 8° ; A-3A8 3B2. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: F 54269:ex.1 [C2–550 d]

EHC: F 54269:ex.2 [C2–550 d]

EHC: 773540

Met uitslaande plaat

Margaretha Sinclair : het voorbeeldige werkmeisje. —
Averbode : Goede Pers, 1932. — 52 p. : ill.

EHC: 773892

Cinquante proverbes : causeries familières et chrétiennes
dédiées aux Sociétés d'ouvriers / Eugène de Margerie. — 8
ed. — Paris : Societé de St-Victor pour la propagation des bons
livres, 1854. — 352 p.

EHC: 773476

Adélaı̈de de Witsbury, ou : La pieuse pensionnaire /
Michel-Ange Marin. — Limoges : Ardant et Thibaut. — 120 p.

EHC: 773831



De bijenkorf der roomsche kerke / Philip Marnix ;
[edit.] Hermannus Meyer. — Amsterdam : by H. de Wit, 1769 ;
Amsterdam : by A. v. Goor, 1769. — [24], 692, [10], [2 blanco]
p. ; 8° ; ∗8 2∗4 A-2X8. — Bibliografische referentie STCN
217106331

EHC: F 14097 [S3–891 g]

EHC: 773407

Marten Luther en zyne hervorming : naer de geachste
schrijvers. — Antwerpen : De Maertelaer, 1855. — 2 v. — (Nut
en waerheid, of : Merkweerdigste gebeurtenissen der vroegere
tyden ; 1855: 1)

EHC: 774179

1

Der Gral und seine Hüter / Rudolf Meyer. — Stuttgart :
Urachhaus, 1958. — 386 p.

EHC: 773819

L'apôtre des nègres, ou : Vie du B. Pierre Claver, par M. F. — 3
ed. — Lille : Lefort, 1862. — 103 p.

EHC: 774177

Götterlehre oder mythologische Dichtungen der Alten /
Karl Philipp Moritz ; [ill.] W. Herbig. — Lahr : Schauenburg,
1948. — 352 p. : ill.

EHC: 773723

Mythen, Sagen und Märchen aus dem deutschen Heidentume
von Dr. ∗∗∗. — Leipzig : Voigt & Günther, 1855. — 219 p.

EHC: 773693

Bible de l'enfance, ou : L'histoire abrégée de l'Ancien & du
Nouveau testament, racontée aux enfants / Martin de Noirlieu ;
[bew.] Smets ; e.a. — 2 ed. — Liége : Dessain, 1903. — 239 p.
: ill.

EHC: 773513

Sint Antonius in de beeldende kunst / P. Noordeloos. — S.l. :
s.n. — 11 p. — Titel varieert: St. Antonius in de beeldende
kunst : 15, 16 en 17 eeuw

EHC: 774188

O.-L.-Vrouwparochie Antwerpen. — Antwerpen :
O.-L.-Vrouwparochie

EHC: 773915

Oefening v. d. H. Kruisweg. — 's Bosch : Teulings. — Ill. —
Titel varieert: Oefening van de Heilige Kruisweg

EHC: 773326

Onderwyzinge voor den jubilé by forme van catechismus. —
Mechelen : by Petrus-Josephus Hanicq, [1778–1828]. — 15, [1]
p. ; 8° ; A8. — Datum afgeleid van periode van activiteit van de
drukker

EHC: FPfl 1682:(68,7)

EHC: 773288

Priorij Onze-Lieve-Vrouw van Bethanië, Loppem : Open
Monumentendag, zondag 13 september 2009 / Johan Braet. —
S.l. : s.n., 2009. — 35 p. : ill.

EHC: 773697

Eenvoudige verhandeling over de heilige sacramenten volgens
den Mechelschen catechismus / J.B. Paeps. — 2 ed. — Brussel :
Vandereydt, 1867. — (Verzameling der werken ; 2)

EHC: 773761

2

Over de noodige deugd van ootmoedigheid / J.B. Paeps. —
Brussel : Vandereydt, 1870. — 158 p. — (Verzameling der
werken ; 9)

EHC: 773767

De weg der deugd / J.B. Paeps. — 2 ed. — Brussel :
Vandereydt, 1882. — 444 p. — (Verzameling der werken ; 8)

EHC: 773732

Les jours et les nuits du cosmos / Jean-Charles Pichon. —
Paris : Laffont, 1963. — 436 p. : ill. — (Les cycles du retour
éternel : essai d'une histoire thématique des religions ; 2)

EHC: K 207282:2 [M-305 e]

Le royaume et les prophètes / Jean-Charles Pichon. — Paris :
Laffont, 1963. — 348 p. : ill. — (Les cycles du retour éternel :
essai d'une histoire thématique des religions ; 1)

EHC: K 207282:1 [M-305 e]

La nourriture de l'âme chrétienne, ou : L'oraison mentale
rendue facile par la méditation de la Passion de Notre-Seigneur
Jésus-Christ, avec des pratiques et des prières / D. Pinart. —
Tournai : casterman, 1848. — 448 p.

EHC: 774180

God (1000–1300) en andere essays over literaire aspecten van
het christendom / Burcht Pranger. — Hilversum : Verloren,
2013. — 190 p. — (Middeleeuwse studies en bronnen ; 142). —
ISBN 978–90–8704–322–3

EHC: 773849

Preghiere popolari veneziane / [compil.] Giuseppe Bernoni. —
Venezia : Antonelli, 1873. — 46 p.

EHC: 773539:2

Convoluut

Jugement du bal, et de la danse / un professeur en theologie. —
[Kopij-impr.] Paris : s.n., 1696 ; Louvain : [Te koop bij] chez
Guiliaume Stryckwant, 1696. — 36 p. ; 12° ; A–C6

EHC: 773687

Vie de madame Louise de France, religieuse carmélite, fille de
Louis XV / Proyart [Abbé]. — Limoges : Ardant et Thibaut. —
118 p. — (Bibliotheque religieuse, morale, littéraire de l'enfance
et de la jeunesse ; [ 3])

EHC: 774182



Geestelyke oefeningen ter eere van den H. Franciscus de Paula,
stichter van de orde der Miniemen . . . door P.S. / PS. — 2
ed. — Antwerpen : Buschmann, 1864. — 134 p.

EHC: 773758

The religions of the book : Christian perceptions, 1400–1660 /
[edit.] Matthew Dimmock ; [edit.] Andrew Hadfield. —
Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2008. — 213 p. : ill. —
(Early modern literature in history ; 2008: 2). —
ISBN 978–0–230–02004–7

EHC: 773306

Die Kirche und der Keuschheitswahn : Christentum und
Sexualität / Wolfgang Ronner. — München : List, 1971. — 346
p. — ISBN 3–471–66527–7

EHC: 773419

Création : la preuve scripturale de la création des choses
visibles et invisibles / J. F. Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour
de garde, Société de bibles et de tracts, 1927. — 378 p.

EHC: 774097

Délivrance : exposé captivant du plan divin / J. F.
Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Association internationale des
étudiants de la Bible/Tour de garde, Société de bibles et de
tracts, 1926. — 371 p.

EHC: 774118

Gouvernement : la preuve incontestable que les peuples de la
terre auront un gouvernement équitable; et un exposé de la
manière dont il sera établi / J. F. Rutherford. — Brooklyn,
N.Y. : Tour de garde, Société de bibles et de tracts, 1928. — 314
p. : ill.

EHC: 774202

La harpe de Dieu : manuel à l'usage de ceux qui commencent à
étudier la Bible / J. F. Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour de
garde, Société de bibles et de tracts/Association internationale
des étudiants de la Bible, 1931. — 381 p.

EHC: 774108

Jéhovah : révélation du Roi de l'Eternité, son nom, ses
alliances, sa commémoration et son Justificateur / J. F.
Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour de garde, Société de
bibles et de tracts, 1934. — 350 p.

EHC: 774098

Justification : la véracité de la parole du Dieu éternel établie
par la prophétie d'Ezéchiel / J. F. Rutherford. — Brooklyn,
N.Y. : Tour de garde, Société de bibles et de tracts,
1931-1932. — 2 v. : ill.

EHC: 774194

1–2

Lumiére : exposé des événements historiques qui sont les
preuves démonastratives de la révélation que Dieu a donnée à
ses serviteurs par le truchement de Jésus-Christ / J. F.
Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour de garde, Société de
bibles et de tracts, 1930. — 2 v. : ill.

EHC: 774117

1–2

Prophétie / J. F. Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour de garde,
Société de bibles et de tracts, 1929. — 347 p.

EHC: 774101

Réconciliation : esposé des dispositions bienveillantes de
Jéhova pour amener les hommes en parfaite harmonie avec lui /
J. F. Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : International Bible Student
Association/Watch Tower Bible & Tract Society, 1928. — 348
p.

EHC: 774112

Richesses : les révélations de ce livre montrent aux lecteurs la
voie à suivre / J. F. Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour de
garde, Société de bibles et de tracts, 1936. — 347 p. : ill.

EHC: 774199

Het sacramentsboekje der geloovigen. — Leuven : Abdij
Keizersberg, 1913. — 160 p.

EHC: 773510

Le saint Enfant-Jésus miraculeux de Prague. — Abbeville :
Paillart. — 32 p. — (Brochures illustrées de propagande
catholique ; [ 1])

EHC: 773810

Sainte-Anne d'Auray. — Abbeville : Paillart, 1892. — 32 p. : ill.
EHC: 774170

Guide du pèlerin à Notre-Dame d'Amiens / Charles Salmon. —
Amiens : Guillaume. — 35 p.

EHC: 774364

La mère sainte Euphrasie, ou : Entretiens instructifs et
amusants d'une pieuse et savante maı̂tresse avec ses élèves pour
les prémunir contre les doctrines et les tendances irreligieuses
du siècle / Sanson [Abbé]. — Tournai : Casterman, 1847. —
304 p.

EHC: 774181

Het geld van de kerk / Raf Sauviller. — Leuven : Van
Halewyck, 2013. — 301 p. — ISBN 978–94–6131–030–9

EHC: 773662

Le divin ami : pensées de retraite / Jos. Schryvers. —
Bruxelles : Dewit, 1924. — 360 p.

EHC: 774367

Abrégé de l'histoire sainte à l'usage des classes inférieures des
établissements d'instruction publique / I. Schuster. — 6 ed. —
Fribourg : Herder, 1882. — 96 p. : ill.

EHC: 773511

Le mythe de Prométhée / Louis Séchan. — Paris : Presses
universitaires de France, 1951. — 132 p. — (Mythes et
religions ; 28)

EHC: 773749



Souvenir de Lourdes. — Paris : Lévy. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774053

Inventaris van het archief van de parochie Sint-Gillis (15de
e.-1902), Sint-Gillis-Binnen (1902–2000) / Véronique
Bonkoffsky. — Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde,
2012. — 128 p. : ill. — (Stadsarchief Dendermonde :
publicaties ; A: 3). — Titel varieert: Inventaris van het archief
van de parochie Sint-Gillis/Sint-Gillis-Binnen

EHC: 773310

Inventaris van het archief van het Sint-Alexiusbegijnhof te
Dendermonde / Leo Pée. — Dendermonde : Stadsbestuur
Dendermonde, 2012. — 60 p. : ill. — (Stadsarchief
Dendermonde : publicaties ; A: 4)

EHC: 773312

De onzichtbare banier : levensbeeld van de heilige Frans
Xaveer / Georg Thurmair ; [vert.] L. Sterkens. — Leuven : Pro
Apostolis, 1953. — 64 p. : ill. — (Offensief-reeks ; 1953: 1)

EHC: 773833

In den patriarkentijd / Th. van Tichelen. — Leuven :
Vlaamsche Boekenhalle, 1923. — 114 p. — (Onze studiën :
uitgaven over godsdienstwetenschap ; 7)

EHC: 773816

Schepping en zondvloed : historisch-kritische studie over
Genesis 1–9,17 / Th. van Tichelen. — Leuven : Vlaamsche
Boekenhalle, 1920. — 195 p. — (Onze studiën : uitgaven over
godsdienstwetenschap ; 4)

EHC: 773789

Histoire de N.-D. de la Treille, auguste et miraculeuse patronne
de la ville de Lille / Turbelin ; Vincart. — Lille : Lefort,
1843. — 183 p.

EHC: 773444

Notre-Dame de Consolation : notice historique sur la statue
miraculeuse de la Sainte Vierge, vénérée sous ce nom dans
l'église des carmélites chaussées à Vilvorde / H.-P.
Vanderspeeten. — Bruxelles : Vromant, 1878. — 144 p. —
(Petite bibliothèque chrétienne ; 1878: 8)

EHC: 774164

Manuel de solide piété, ou : Nouvelles méditations pratiques
pour tous les jours de l'année sur la vie de N.S. Jésus-Christ, à
l'usage des fidèles qui aspirent à la perfection dans le monde /
Bruno Vercruysse. — 3 ed. — Brussel : Haenen, 1876. — 2 v.

EHC: 773962

1–2

Geschiedenis van de kapel van Onze Lieve Vrouw van Victorie
te Borgerhout : de wordingsgeschiedenis van een parochie /
Oscar Verschroeven. — S.l. : s.n., 1961. — 388 p. : ill.

EHC: 773292

Met ingeplakte prenten

Vie de saint Philippe de Néri, fondateur de la Congrégation de
l'Oratoire à Rome, traduit par l'abbé P∗∗∗. — Paris : Perisse,
1861. — 399 p.

EHC: 773829

Vie de Sainte Bathilde, reine de France. — Lille : Lefort,
1847. — 108 p.

EHC: 774363

La Congrégation des petites sœurs des pauvres / Ombline de la
Villéon. — Paris : Grasset, 1956. — 285 p. — (Les grands
ordres monastiques et instituts religieux ; 47)

EHC: 773878

Leven en deugden van den gelukzaligen Benedictus-Josephus
Labre, geboren te Amette in 1748, te Romen overleden den 16
april 1783, zalig verklaard door Z.H. Pius IX den 20 mei 1860,
uit verscheide schryvers byeen verzameld om aen de arme
huisvaders en huismoeders tot voorbeeld te dienen / hunnen
Vriend. — Gent : Drukkery Hemelsoet, 1862. — 96 p.

EHC: 773765

Practisch onderwijs in den Mechelschen catechismus / de
Weerdt [Mgr.]. — Mechelen : Drukkerij Ryckmans, 1903. —
348 p.

EHC: 773526

Den wensch van het capittel . . . voorstellende, naer alle die
verdrukkingen gedaen aen de kerk, haeren aenstaenden
ondergang in Nederland. — Tweeden druk, merkelyk
vermeerdert. — Maestricht : s.n., 1790. — 69, [3 blanco] p. ; 8°
; A–I4. — Met Korte uytlegging der vraeg: waerom word tot
Loven zoo eene ruyme leer-schole opgeregt?, 1790 (fol. G3
recto - I3 recto) ; bibliografische referentie STCV 12913228

EHC: K 91649 [S0–247 d / Zie : 91646]

EHC: 773872

Zondagsmissaal met vespers. — Leuven : Liturgische Bureau
Abdij Keizersberg, 1926. — 966 p. : ill.

EHC: 773889

Onvolledig (p. 455–504?)

Kerkgeschiedenis
Album de Notre-Dame de Lourdes : notice sur les
apparitions. — Lourdes : La Grotte. — Ill.

EHC: 773934

La vie de Sainte Thérèse d'Avila : la dame errante de Dieu /
Marcelle Auclair. — Paris : Seuil, 1952. — 493 p. : ill.

EHC: 773793

Comment un saint punissait les enfants / A. Auffray. — Paris :
Vitte, 1941. — 86 p.

EHC: 773808

Un saint formé par un autre saint : le premier successeur de
Don Bosco : Don Rua (1837–1910) / A. Auffray. — Paris :
Vitte, 1932. — 411 p. — Titel varieert: Don Rua

EHC: 773788



Brief aen den weledelen en hooggeboren ridder ∗∗∗ over den
eygendom der kerkgebouwen / B.R.P. — Antwerpen : by J.B.
Heirstraeten, 1826. — 38, [2] p. ; 8°

EHC: 652459 [C3–155 d / ds 644 e]
EHC: 773329

Hexen und Hexenprozesse : die Geschichte eines
Massenwahns / Kurt Baschwitz. — München : Deutscher
Taschenbuch, 1966. — 389 p.

EHC: 773708

Bly-eyndende-treur-spel van het leven ende wondere daeden van
den H. Rombout . . . verthoont op het schouburg vande
reden-rycke gulde-broeders vande vergaederinge van S. Jan
(geseyt de Peoene) op den 12. 15. 16. ende 17 julii 1680 /
Philippus Claudius Basuel. — Mechelen : by Jan Jaye, 1680. —
[8], 43, [1] p. : ill. ; 4° ; §4 A–E4 F2. — Bibliografische
referentie STCV 3127331

EHC: C 43406 [C2–549 d / zie : 43405]
Convoluut

EHC: 631922 [C1–084 c]
microfilm(s); Convoluut

EHC: 773587

Pater Victorinus : martelaar in China (1878–1898) / Ignace
Beaufays. — Sottegem : De Beiaard, 1947. — 64 p. : ill.

EHC: 773877

Het Maria mysterie : de oorsprong en de verheven handelingen
van Maria's genade-moederschap / Rogatien Bernard. —
Roermond : Romen, 1938. — 448 p.

EHC: 773796

De bisschoppen en andere overheden der Nederlandsche kerk
verdedigt tegen den herderlyken brief van het vicariaet des
openstaende bisdoms van Gend, van 12. october 1800. — S.l. :
s.n., 1800. — 41, [1 blanco] p. ; 8° ; π1 [A]4 B4 C8 D4

EHC: K 108612 [S0–235 a / ds e 286]
EHC: 773488

Figures de carmélites en Belgique au 17e siècle / Henri de
Boissieu [Comtesse]. — Gembloux : Duculot, 1928. — 192 p. :
ill.

EHC: 773743

Leven en openbaringen van de eerweerdige Margareta Maria
Alacoque, instelster der godvruchtigheid tot het H. Hert van
Jesus, religieuse van de Visitatie, in geur van heiligheid
gestorven te Paray-le-Monial ten jare 1690 / F. Boulangé. —
Gent : Rousseau-Warrie, 1860. — 280 p.

EHC: 774185

Vie de sainte Lutgarde, surnommée Lutgarde du Sacré Cœur /
Joseph Broeckaert. — Bruxelles : Vromant, 1874. — 190 p.

EHC: 774166

Le voeu du peuple belgique contre le séminaire-général de
Louvain / Alexander de Broux. — S.l. : de l'imprimerie de la
religion, 1788. — [2], ii, 355, [1 blanco] p. ; 8° ; π2 A–Y8

Z2. — Vermoedelijk gedrukt in de Zuidelijke Nederlanden. —
Vingerafdruk: 178808 - # b1 A n : # b2 Z e$

EHC: K 7463 [S2–797 f]
EHC: 773865

Godsvrucht tot den heiligen Bernardus, eersten abt van
Clervaux en kerkleeraar volgens zijne levensschets en de
getuigenissen der H. Kerk, 1091–1891 / Robert Collette. —
Aubel : Drukkerij Willems, 1891. — 52 p.

EHC: 774203

De abdij van Onze-Lieve-Vrouw en Sint-Amandus te
Kortenberg / Marc Van de Cruys ; Edmond Willems. —
Wijnegem : homunculus, 2013. — 56 p. : ill. — (Heraldiek van
abdijen en kloosters ; 30). — Titel varieert: Kortenberg

EHC: 773471

Postel / Marc Van de Cruys ; Jan Melssen ; Marc Cheron. —
Wijnegem : homunculus, 2012. — 40 p. : ill. — (Heraldiek van
abdijen en kloosters ; 28)

EHC: 773469

Het zusterken der armen / DG. — Turnhout : Drukkerij Proost,
1926. — 16 p. : ill.

EHC: 774381

De heilige Trudo van Serckinghe : eene bydrage tot de kerkelyke
geschiedenis van ons vaderland in de zevende eeuw / Servatius
Dirks. — Hasselt : Milis, 1854. — 202 p.

EHC: 774167

De Onze Lieve Vrouwabdij van Zonnebeke / Pieter Donche ;
Marc Van de Cruys. — Wijnegem : homunculus, 2013. — 52 p.
: ill. — (Heraldiek van abdijen en kloosters ; 29). — Titel
varieert: Zonnebeke

EHC: 773464

Vie de Saint Martin, évêque de Tours, par D. S. — 5 ed. —
Tours : Mame, 1868. — 240 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1868: 2)

EHC: 774157

Sint Donatus, martelaar en patroon tegen alle schadelijk
onweer / Emmanuel. — Brugge : Desclée, De Brouwer,
1901. — 62 p.

EHC: 774174

Histoire ecclésiastique / F. Gazeau. — Tours : Mame, 1896. —
185 p.

EHC: 774141

De gelukzalige Jeanne d'Arc : eenvoudig verhaal. — Gent :
Drukkerij Het Volk, 1909. — 56 p. — (Volksboekerij ; 22)

EHC: 773773

Gewigtige samenspraek over de tegenwoordige
tyds-omstandigheden, tusschen eenen zeer geleerden raeds-heer
van Brussel, eenen treffelyke notabelen van Antwerpen, en
eenen eerwaerden dominé van Rotterdam. — S.l. : s.n.,
1815. — 30 p. ; 8°

/docman/stcv.54.82.b191.jpg.rm20330810.21904.46525

EHC: K 108611 [S0–179 a / ds 206]
EHC: 773626



De H. Hubertus. — Brussel : Patureaux, 1927. — 15 p. : ill. —
(Onze toonbeelden ; 12)

EHC: 774183

De H. Quirinus : zijn marteldood, zijne eeredienst in de
Abdijkerk van 't park. — Tongerloo : Drukkerrij der Abdij,
1925. — 29 p.

EHC: 773805

Vie de Sainte Rose de Lima, religieuse du tiers-ordre de Saint
Dominique / Léonard Hansen. — 2 ed. — Paris : Perisse,
1867. — 371 p.

EHC: 773830

Uit het Gulden Boek van de Kapel van Venerabel in de
Kathedraal van Antwerpen / [edit.] Hans Devisscher ; Ursula
Härting ; Hans Vlieghe. — Antwerpen : Kapel van Venerabel,
1999. — 45 p. : ill. — ISBN 90–5349–313–1

EHC: 773280

Heilige Maria Goretti, maagd en martelares. — Genval : Maria
Middelares, 1950. — 96 p.

EHC: 773820

Histoire de Notre-Dame de la Salette, d'après les documents
authentiques publiés jusqu'à ce jour, suivie d'une neuvaine et de
diverses prières à la Sainte Vierge. — Louvain : Fonteyn,
1853. — 2 v.

EHC: 773705
1–2
2 v. in 1 bd

Waerschouwinge aen het volk . . . over syn gevoelen ten opzigte
van de declaratie die door de republiek van de geestelyke word
geëyscht / J.G. Huleu. — Mechelen : by P.J. Hanicq, 1797. —
35, [1 blanco] p. ; 8° ; [A]8 B8 [C]2. — Bibliografische
referentie STCV 7016445

EHC: E 76504 [S0–158 d / Zie : 76503]
EHC: 773487

Legende der martelaren van Gheel : SS. Dimphna en
Gerebernus, opgevolgd van eene reeks wonderbare genezingen
door de voorspraak der H. Dimphna bekomen, alsmede eenige
oefeningen van devotie tot de H. Patrones van Gheel / P.-D.
Kuyl. — Gheel : Rombouts, 1897. — 78 p.

EHC: 774165

Sainte Thérèse de Lisieux : l'enfant chérie du monde (Pie XI) /
Fernand Laudet. — Tours : Mame, 1949. — 257 p.

EHC: 773786

Leven van zijne doorluchtige hoogweerdigheid
Henricus-Franciscus Bracq, 22en bisschop van Gent / J.B.
Lavaut. — Gent : Boekdrukkerij Vander Schelden, 1889. — 200
p.

EHC: 774184

Legioen van Maria : officieel handboek. — 3 ed. — S.l. :
Concilium Legionis Mariae, 1957. — 384 p. : ill. — Titel
varieert: Legio Mariae

EHC: 773790

Leven, litanie en gebeden ter eeren van den H. Rochus,
byzonderen patroon tegen de peste en andere besmettelyke
ziektens, welkers H. reliquien zyn berustendende in de kerk van
Onze Lieve Vrouw te Dendermonde, getrokken uyt de
geloofweerdige schryvers R.P. Ribadeneyra . . . M. Andreas du
Val . . . en R.P. Simon Martin. — Dendermonde : Du Caju. —
21 p.

EHC: 774221

Leven van den gelukzaligen de Montfort, den kindervriend. —
Bruxelles : Marette, 1922. — Ill.

EHC: 773797

Leven van den heyligen Franciscus-Xaverius, apostel der
Indien. — St. Nicolaes : drukkery van A.-L. Rukaert-van
Beesen, 1827. — 2 v. ; 8°

EHC: K 63444 [S1–42 g]

1–2

EHC: 773376

1–2

Liedeken van de H. maegd en martelaeresse Barbara. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol.

EHC: 773989

Liedeken van het leven en marteling van de H. maegd
Philomena . Litanie van de H. Philomena . Nieuw liedeken /
[vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : ter drukkery van
H. Saeyens, [1828–1843] ; Antwerpen : verkogt door C. de
Heus, [1828–1843]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773735

Een toonbeeld : de H. Joannes Berchmans, patroon der jeugd /
L. van der Linden. — Antwerpen : De Vos, 1900. — 64 p. : ill.

EHC: 773799

Litanie van onze-lieve-Vrouwe, om eene zalige en gelukkige
dood te verkrygen. — Mechelen : [Gedrukt bij] by P.J. Hanicq,
[1778–1828]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774355

Levensschets van den H. Joannes Baptista / Alf. van Loo. —
Gent : Siffer, 1894. — 35 p.

EHC: 774123

Levensschets van den heiligen Eligius / Alf. van Loo. — Gent :
Siffer, 1894. — 23 p. — Titel varieert: Levensschets van den
heiligen Eligius, patroon van Kruishoutem

EHC: 774120

Vie de sainte Geneviève, patronne de Paris et de la France, par
l'abbé M. — Limoge : Ardant. — 119 p. — (Bibliotheque
religieuse, morale, littéraire de l'enfance et de la jeunesse ; [ 2])

EHC: 774156



Margaretha Sinclair : het voorbeeldige werkmeisje. —
Averbode : Goede Pers, 1932. — 52 p. : ill.

EHC: 773892

Adélaı̈de de Witsbury, ou : La pieuse pensionnaire /
Michel-Ange Marin. — Limoges : Ardant et Thibaut. — 120 p.

EHC: 773831

Marten Luther en zyne hervorming : naer de geachste
schrijvers. — Antwerpen : De Maertelaer, 1855. — 2 v. — (Nut
en waerheid, of : Merkweerdigste gebeurtenissen der vroegere
tyden ; 1855: 1)

EHC: 774179

1

L'apôtre des nègres, ou : Vie du B. Pierre Claver, par M. F. — 3
ed. — Lille : Lefort, 1862. — 103 p.

EHC: 774177

Sint Antonius in de beeldende kunst / P. Noordeloos. — S.l. :
s.n. — 11 p. — Titel varieert: St. Antonius in de beeldende
kunst : 15, 16 en 17 eeuw

EHC: 774188

O.-L.-Vrouwparochie Antwerpen. — Antwerpen :
O.-L.-Vrouwparochie

EHC: 773915

Priorij Onze-Lieve-Vrouw van Bethanië, Loppem : Open
Monumentendag, zondag 13 september 2009 / Johan Braet. —
S.l. : s.n., 2009. — 35 p. : ill.

EHC: 773697

Vie de madame Louise de France, religieuse carmélite, fille de
Louis XV / Proyart [Abbé]. — Limoges : Ardant et Thibaut. —
118 p. — (Bibliotheque religieuse, morale, littéraire de l'enfance
et de la jeunesse ; [ 3])

EHC: 774182

Die Kirche und der Keuschheitswahn : Christentum und
Sexualität / Wolfgang Ronner. — München : List, 1971. — 346
p. — ISBN 3–471–66527–7

EHC: 773419

Inventaris van het archief van de parochie Sint-Gillis (15de
e.-1902), Sint-Gillis-Binnen (1902–2000) / Véronique
Bonkoffsky. — Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde,
2012. — 128 p. : ill. — (Stadsarchief Dendermonde :
publicaties ; A: 3). — Titel varieert: Inventaris van het archief
van de parochie Sint-Gillis/Sint-Gillis-Binnen

EHC: 773310

Inventaris van het archief van het Sint-Alexiusbegijnhof te
Dendermonde / Leo Pée. — Dendermonde : Stadsbestuur
Dendermonde, 2012. — 60 p. : ill. — (Stadsarchief
Dendermonde : publicaties ; A: 4)

EHC: 773312

De onzichtbare banier : levensbeeld van de heilige Frans
Xaveer / Georg Thurmair ; [vert.] L. Sterkens. — Leuven : Pro
Apostolis, 1953. — 64 p. : ill. — (Offensief-reeks ; 1953: 1)

EHC: 773833

Notre-Dame de Consolation : notice historique sur la statue
miraculeuse de la Sainte Vierge, vénérée sous ce nom dans
l'église des carmélites chaussées à Vilvorde / H.-P.
Vanderspeeten. — Bruxelles : Vromant, 1878. — 144 p. —
(Petite bibliothèque chrétienne ; 1878: 8)

EHC: 774164

Geschiedenis van de kapel van Onze Lieve Vrouw van Victorie
te Borgerhout : de wordingsgeschiedenis van een parochie /
Oscar Verschroeven. — S.l. : s.n., 1961. — 388 p. : ill.

EHC: 773292

Met ingeplakte prenten

Vie de saint Philippe de Néri, fondateur de la Congrégation de
l'Oratoire à Rome, traduit par l'abbé P∗∗∗. — Paris : Perisse,
1861. — 399 p.

EHC: 773829

Vie de Sainte Bathilde, reine de France. — Lille : Lefort,
1847. — 108 p.

EHC: 774363

La Congrégation des petites sœurs des pauvres / Ombline de la
Villéon. — Paris : Grasset, 1956. — 285 p. — (Les grands
ordres monastiques et instituts religieux ; 47)

EHC: 773878

Leven en deugden van den gelukzaligen Benedictus-Josephus
Labre, geboren te Amette in 1748, te Romen overleden den 16
april 1783, zalig verklaard door Z.H. Pius IX den 20 mei 1860,
uit verscheide schryvers byeen verzameld om aen de arme
huisvaders en huismoeders tot voorbeeld te dienen / hunnen
Vriend. — Gent : Drukkery Hemelsoet, 1862. — 96 p.

EHC: 773765

Den wensch van het capittel . . . voorstellende, naer alle die
verdrukkingen gedaen aen de kerk, haeren aenstaenden
ondergang in Nederland. — Tweeden druk, merkelyk
vermeerdert. — Maestricht : s.n., 1790. — 69, [3 blanco] p. ; 8°
; A–I4. — Met Korte uytlegging der vraeg: waerom word tot
Loven zoo eene ruyme leer-schole opgeregt?, 1790 (fol. G3
recto - I3 recto) ; bibliografische referentie STCV 12913228

EHC: K 91649 [S0–247 d / Zie : 91646]

EHC: 773872

Vergelijkende godsdienstwetenschap

Le judaı̈sme : doctrines et préceptes / I.-M. Choucroun. —
Paris : Presses universitaires de France, 1951. — 155 p. : ill. —
(Mythes et religions ; 26)

EHC: 773751



Meneer Singh en mevrouw Kaur in België : migratie, gender en
integratie in de sikh-gemeenschap / Sara Cosemans. — Leuven :
Acco, 2012. — 130 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8973–0

EHC: 773360

Islam voor varkens, apen, ezels en andere beesten / [edit.] Hans
Jansen. — 5 ed. — Amsterdam : Van Praag, 2008. — 199 p. —
ISBN 978–90–490–2403–1

EHC: 773667

Götterlehre oder mythologische Dichtungen der Alten /
Karl Philipp Moritz ; [ill.] W. Herbig. — Lahr : Schauenburg,
1948. — 352 p. : ill.

EHC: 773723

Mythen, Sagen und Märchen aus dem deutschen Heidentume
von Dr. ∗∗∗. — Leipzig : Voigt & Günther, 1855. — 219 p.

EHC: 773693

Les jours et les nuits du cosmos / Jean-Charles Pichon. —
Paris : Laffont, 1963. — 436 p. : ill. — (Les cycles du retour
éternel : essai d'une histoire thématique des religions ; 2)

EHC: K 207282:2 [M-305 e]

Le royaume et les prophètes / Jean-Charles Pichon. — Paris :
Laffont, 1963. — 348 p. : ill. — (Les cycles du retour éternel :
essai d'une histoire thématique des religions ; 1)

EHC: K 207282:1 [M-305 e]

The religions of the book : Christian perceptions, 1400–1660 /
[edit.] Matthew Dimmock ; [edit.] Andrew Hadfield. —
Basingstoke : Palgrave Macmillan, 2008. — 213 p. : ill. —
(Early modern literature in history ; 2008: 2). —
ISBN 978–0–230–02004–7

EHC: 773306

Création : la preuve scripturale de la création des choses
visibles et invisibles / J. F. Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour
de garde, Société de bibles et de tracts, 1927. — 378 p.

EHC: 774097

Délivrance : exposé captivant du plan divin / J. F.
Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Association internationale des
étudiants de la Bible/Tour de garde, Société de bibles et de
tracts, 1926. — 371 p.

EHC: 774118

Gouvernement : la preuve incontestable que les peuples de la
terre auront un gouvernement équitable; et un exposé de la
manière dont il sera établi / J. F. Rutherford. — Brooklyn,
N.Y. : Tour de garde, Société de bibles et de tracts, 1928. — 314
p. : ill.

EHC: 774202

Jéhovah : révélation du Roi de l'Eternité, son nom, ses
alliances, sa commémoration et son Justificateur / J. F.
Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour de garde, Société de
bibles et de tracts, 1934. — 350 p.

EHC: 774098

Justification : la véracité de la parole du Dieu éternel établie
par la prophétie d'Ezéchiel / J. F. Rutherford. — Brooklyn,
N.Y. : Tour de garde, Société de bibles et de tracts,
1931-1932. — 2 v. : ill.

EHC: 774194

1–2

Lumiére : exposé des événements historiques qui sont les
preuves démonastratives de la révélation que Dieu a donnée à
ses serviteurs par le truchement de Jésus-Christ / J. F.
Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour de garde, Société de
bibles et de tracts, 1930. — 2 v. : ill.

EHC: 774117

1–2

Prophétie / J. F. Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour de garde,
Société de bibles et de tracts, 1929. — 347 p.

EHC: 774101

Réconciliation : esposé des dispositions bienveillantes de
Jéhova pour amener les hommes en parfaite harmonie avec lui /
J. F. Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : International Bible Student
Association/Watch Tower Bible & Tract Society, 1928. — 348
p.

EHC: 774112

Richesses : les révélations de ce livre montrent aux lecteurs la
voie à suivre / J. F. Rutherford. — Brooklyn, N.Y. : Tour de
garde, Société de bibles et de tracts, 1936. — 347 p. : ill.

EHC: 774199

Le mythe de Prométhée / Louis Séchan. — Paris : Presses
universitaires de France, 1951. — 132 p. — (Mythes et
religions ; 28)

EHC: 773749

In den patriarkentijd / Th. van Tichelen. — Leuven :
Vlaamsche Boekenhalle, 1923. — 114 p. — (Onze studiën :
uitgaven over godsdienstwetenschap ; 7)

EHC: 773816

Schepping en zondvloed : historisch-kritische studie over
Genesis 1–9,17 / Th. van Tichelen. — Leuven : Vlaamsche
Boekenhalle, 1920. — 195 p. — (Onze studiën : uitgaven over
godsdienstwetenschap ; 4)

EHC: 773789

Sociologie
Album met 20 photographiën van den Stoet De Kunst door de
Eeuwen heen : Van Dijckfeesten, Antwerpen, 1899. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1899. — Ill.

EHC: 773930

‘Als vrouwen hun kunsten verkopen’ : over vrouwen & kunst &
kreativiteit. — Gent : Masereelfonds, 1981. — 120 p. : ill. —
(LeF : links en feministisch ; 7). — ISBN 90–6417–042–8

EHC: 774324



Das älteste Gewerbe : eine Kulturgeschichte / Lujo
Bassermann. — Wien : Econ, 1967. — 402 p. : ill.

EHC: 773363

Brief aen den weledelen en hooggeboren ridder ∗∗∗ waer in
getoond word dat het zonde is de hedendaegsche tooneelspeélen
by te woonen. — Antwerpen : by J.B. Heirstraeten, 1826. — 55,
[1] p. ; 12° ; A–D6 E4

EHC: 755638 [C5–007 f]

EHC: F 67713 [S0–89 g]

EHC: 773328

EHC: 773484

Meneer Singh en mevrouw Kaur in België : migratie, gender en
integratie in de sikh-gemeenschap / Sara Cosemans. — Leuven :
Acco, 2012. — 130 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8973–0

EHC: 773360

La cuisinière des ouvriers / E. Deveux. — Namur : Lambert-de
Roisin, 1879. — 35 p.

EHC: 773993

L'art de mettre sa cravate de mille et une manières enseigné et
démontré en dix-huit leçons / Emile de l' Empesé. — 9 ed. —
Bruxelles : Perichon, 1829. — 89 p. : ill.

EHC: 773707

Samen sterk : levensverhaal van een vakbondsmilitant / Lucien
Van Espen. — Berchem : EPO, 2013. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–50–2

EHC: 773659

Uw evenement in het Sint-Felixpakhuis / Lieve Eyskens ; Stijn
Valgaeren. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — 38 p. :
ill. — Dep. D/2013/0306/31

EHC: 773874

Die Geheimnisse des Beichtstuhls : geheimes Handbuch für
Beichtväter . Der goldene Schlüssel . Traktat über die
Keuschheit / [vert.] Franz von Rexroth. — Bonn : Hieronimi,
1969. — 295 p.

EHC: 773364

Schokdempers voor leiders of didactisch leiderschap / Arthur
van Hoof. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1970. — 168 p.

EHC: 773649

Huldiging sportlaureaten / Antwerpen, Stad. District Ekeren. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2011. — Titel varieert:
Sportlaureatenviering. — Dep. D/2013/0306/52

EHC: 758575 [C2–482 f]

(2011–2012)

Industriegeschichte und Arbeitskultur : Beiträge zu Fragen ihrer
Dokumentation und musealen Präsentation / [edit.] Olaf
Bockhorn ; [edit.] Reinhard Johler. — Wien : Universität Wien,
Institut für Volkskunde, 1987. — 163 p. — (Veröffentlichungen
des Instituts für Volkskunde der Universität Wien ; 14)

EHC: 773582

Ouderweelde : schetsen uit het gezinsleven naar waarheid
geteekend / A.F. Jansen. — Alken : Bode van het H. Hart,
1931. — 165 p.

EHC: 773904

Žižek / Marc de Kesel. — Amsterdam : Boom, 2012. — 155
p. — (Profielen ; 2012: 1). — ISBN 978–90–77598–03–0

EHC: 773643

Bücher aus dem Giftschrank : eine Analyse der verbotenen und
verfemten erotischen Literatur / Eberhard Kronhausen ; Phyllis
Kronhausen. — Bern : Rütten, Loening, 1969. — 384 p.

EHC: 773367

Levensschets van Sint-Julianus de hospitaalridder, met beknopte
beschrijving van het Sint-Julianusgasthuis en van de
Pelgrimstafel te Antwerpen. — Antwerpen : Sohie. — Titel
varieert: Sint-Julianusgasthuis, 16e eeuw

EHC: 773635

Amerika, het einde van het evidente rijk? / Peter Logghe. —
Brussel : Egmont, 2013. — 157 p. —
ISBN 978–90–78898–35–1

EHC: 773670

De omgekeerde wereld : hoe we uit de crisis zullen raken / Paul
Magnette. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2013. — 154
p. — ISBN 978–90–8542–503–8

EHC: 773660

Penseelprinsessen & broodschilderessen : vrouwen in de
beeldende kunst, 1808–1913 / Hanna Klarenbeek. — Bussum :
Thoth, 2012. — 238 p. : ill. — Titel varieert:
Penseelprinsessen ; tentoonstelling: Museum Paleis Het Loo
[Apeldoorn]. 2012/02/18 - 2012/05/27 ; tentoonstelling:
Mesdag Collectie [Den Haag]. 2012/05/30 - 2012/08/26. —
ISBN 978–90–6868–588–6

EHC: 774344

Onze Toekomst : Antwerpsch Werk der Spijshuizen voor
Moeders en der Raadplegingen voor Zuigelingen / Onze
Toekomst: Antwerpsch Werk der Spijshuizen voor Moeders en
der Raadplegingen voor Zuigelingen. — S.l. : s.n., 1918. — Ill.

EHC: 774143

Palmares laureatenviering / Sportraad district Antwerpen. —
Antwerpen. — Dep. D/2012/0306/31

EHC: 745997 [C2–477 e]

(2011–2013)

La part du diable / Denis de Rougemont. — Paris : Gallimard,
1946. — 219 p.

EHC: 774233

Où va Bruxelles? Visions pour la capitale belg et européenne /
[edit.] Eric Corijn ; Jean de Salle ; Jean-Louis Genard ;
Christian Kesteloot ; e.a. — Bruxelles : VUBPress, 2013. —
218 p. — (Stadsschriften ; 6). — ISBN 978–90–5718–175–7

EHC: 773309



Vlaanderen sport! Vier decennia sportbeleid en
sportparticipatie / Jeroen Scheerder ; Hanne Vandermeerschen ;
Julie Borgers ; e.a. — Gent : Academia Press, 2013. — 286
p. — (Sociaalwetenschappelijk onderzoek naar bewegen en
sport ; 5). — ISBN 978–90–382–2090–1

EHC: 773853

Die Rattenfänger von Hameln : vom Werden und Sinn einer
alten Sage / Heinrich Spanuth. — Hameln : Niemeyer, 1951. —
144 p. : ill.

EHC: 773717

De Kapel tussen droom en daad : anarchie en artistieke
heropleving in Antwerpen rond 1900 / Stijn Vanclooster ;
[medew.] Jan Moulaert ; [medew.] Erwin Joos. — Antwerpen :
Eugeen Van Mieghem, 2013. — 159 p. : ill.

EHC: 774318

Verslagen van het Centrum voor Genderstudies - UGent. —
Gent. — Verslagen van het RUG–Centrum voor Genderstudies

EHC: 735985 [C0–467 f]

12(2003)–

Verzaemelinge van de voornaemste bescheeden der vermaerde
saeke van het Antwerps knechtjens-huys. — Maestricht : by G.J.
Landmeter, 1784. — 113, [1 blanco] p. ; 8° ; [A]8 B–G8

[H]1. — Bibliografische referentie STCN 32295200X. —
Vingerafdruk: 178408 - # b1 B Ve : # b2 F $

EHC: K 16147:ex.1 [C2–545 e]

EHC: K 16147:ex.2 [C2–545 e]

Convoluut

EHC: K 41579 [S1–572 h]

EHC: 693932 [C2–555 aa]

EHC: 773936

Voorheen en thans : schetsen en tafereelen uit ons volksleven en
ons land, geı̈llustreerd leesboek voor school en huis /
[compil.] G.J. Vos ; [compil.] Jac.s M. Vos. — Groningen :
Wolters, 1898. — 399 p. : ill.

EHC: 773493

De vriend : eenmalig tijdschrift ter gelegenheid van de
manifestatie ‘My Friend. My Enemy. My Society’. —
Amsterdam : Castrum Peregrini, 2013

EHC: 773550

(april 2013)

De geschiedenis van F.C. Robur Moerzeke : nostalgische
terugblik vanaf 1911, anekdoten, foto's en uitslagen / Louis
Windey. — Moerzeke : Windey, 2013. — 239 p. : ill.

EHC: 773570

Het jaar van het gevaarlijke dromen / Slavoj Žižek. —
Amsterdam : Boom, 2013. — 165 p. —
ISBN 978–94–6105–441–8

EHC: 773651

Staatkunde. Politiek

Aan de IJzer. — Diksmuide : 2013. — Voortzetting van De
ijzertoren

EHC: 773595 [C1-doos]

1(2013)–

Meneer Singh en mevrouw Kaur in België : migratie, gender en
integratie in de sikh-gemeenschap / Sara Cosemans. — Leuven :
Acco, 2012. — 130 p. : ill. — ISBN 978–90–334–8973–0

EHC: 773360

Van zero . . . naar hero : de merkwaardige opgang van het
liberalisme te Lochristi vanaf 1967 / Roland Deswaene. —
Lochristi : Deswaene, 2011. — 180 p. : ill.

EHC: 773679

La cuisinière des ouvriers / E. Deveux. — Namur : Lambert-de
Roisin, 1879. — 35 p.

EHC: 773993

Politisches Sprichwörterbrevier : Tagebuch eines Patrioten der
fünfziger Jahre, zur Charakteristik jener Zeit / N.R. Dove. —
Leipzig : Wigand, 1872. — 256 p.

EHC: 773686

L'émigration ouvrière au Brésil / C. Hygin-Furcy. — Bruxelles :
Rozez, 1888. — 46 p.

EHC: 773383

Žižek / Marc de Kesel. — Amsterdam : Boom, 2012. — 155
p. — (Profielen ; 2012: 1). — ISBN 978–90–77598–03–0

EHC: 773643

Amerika, het einde van het evidente rijk? / Peter Logghe. —
Brussel : Egmont, 2013. — 157 p. —
ISBN 978–90–78898–35–1

EHC: 773670

De omgekeerde wereld : hoe we uit de crisis zullen raken / Paul
Magnette. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen, 2013. — 154
p. — ISBN 978–90–8542–503–8

EHC: 773660

China en Europa : waar twee werelden elkaar raken / Fokke
Obbema. — Amsterdam : Atlas Contact, 2013. — 399 p. —
ISBN 978–90–470–0609–1

EHC: 773663

Sire, er zijn geen Vlamingen / Hector van Oevelen. — Brussel :
Egmont, 2013. — 201 p. — ISBN 978–90–78898–33–7

EHC: 773673

La part du diable / Denis de Rougemont. — Paris : Gallimard,
1946. — 219 p.

EHC: 774233



Journal d'un député de campagne : 30 jaar politiek / Herman
Suykerbuyk. — Essen : Suykerbuyk, 2013. — 256 p.

EHC: 773567

De weg naar het stadhuis / Mercedes Van Volcem. — Damme :
Zorro, 2012. — 112 p. — ISBN 978–94–6168–013–6

EHC: 774248

Het jaar van het gevaarlijke dromen / Slavoj Žižek. —
Amsterdam : Boom, 2013. — 165 p. —
ISBN 978–94–6105–441–8

EHC: 773651

Economie
Principes généraux d'économie politique / C. de Brouckère. —
Bruxelles : Jamar. — 124 p. — (Encyclopédie populaire ; [ 8])

EHC: 774168

Energiepremies die u geld blijven opbrengen: spaar energie,
geld en het milieu: de stad en uw netbeheerder helpen u energie
sparen in . . . — Antwerpen. — Dep. D/2012/0306/8

EHC: 725152 [C2–467 d]
(2009–2013)

Samen sterk : levensverhaal van een vakbondsmilitant / Lucien
Van Espen. — Berchem : EPO, 2013. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–50–2

EHC: 773659

Gemaekte rekeningen tot 't doen en 't ontfangen van
betaelingen, in Belgisch, Brabandsch, Fransch en Nederlandsch
geld en deszelfs speciën. — 14 ed. — Brussel : Rampelbergh,
1836. — 72 p.

EHC: 773859

Gemaekte rekeningen tot 't doen en 't ontfangen van
betaelingen, in Belgisch, Brabandsch, Fransch en Nederlandsch
geld en deszelfs speciën. — 15 ed. — Brussel : Rampelbergh,
1839. — 72 p.

EHC: E 271690 [M-543 e]
EHC: 773935

Gemaekte rekeningen tot 't doen en 't ontfangen van
betaelingen, in Belgisch, Brabandsch, Fransch en Nederlandsch
geld en deszelfs speciën. — Brussel : Goemaere, 1852. — 83 p.

EHC: 773605

Industriegeschichte und Arbeitskultur : Beiträge zu Fragen ihrer
Dokumentation und musealen Präsentation / [edit.] Olaf
Bockhorn ; [edit.] Reinhard Johler. — Wien : Universität Wien,
Institut für Volkskunde, 1987. — 163 p. — (Veröffentlichungen
des Instituts für Volkskunde der Universität Wien ; 14)

EHC: 773582

Eléments d'economie politique industrielle et commerciale :
législation du travail / Jules Lemoine ; [medew.] Jules
Hiernaux. — 3 ed. — Luttre : Balsacq, 1924. — 263 p.

EHC: 773980

Fiets! Geschiedenis en ontwerpers van de racefiets / Richard
Moore ; Daniel Benson ; [medew.] Robert Penn. — Kerkdriel :
Librero, 2013. — 345 p. : ill. — ISBN 978–90–8998–275–9

EHC: 773358

Den Nederlandschen negotiant, ofte Tarief generael van alle
koophandelsche rekeningen. — Tiensten druk. — Antwerpen :
by J.J.G. de Marcour, [1764–1797]. — xxxii, 543, [1] p. : ill. ;
8° ; a-d4 A-3Y4. — Jaar van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: E 110996 [C2–556 e]
Convoluut

EHC: E 88479 [C2–556 f]
EHC: 773886

Paul De Grauwe : einde van het casinokapitalisme /
[edit.] Lukas De Vos. — Antwerpen : Vrienden van de Zwarte
Panter, 2013. — 55 p. : ill. — (Arkprijs van het Vrije Woord ;
63)

EHC: 518004:2013,63 [C2–319 e]

Où va Bruxelles? Visions pour la capitale belg et européenne /
[edit.] Eric Corijn ; Jean de Salle ; Jean-Louis Genard ;
Christian Kesteloot ; e.a. — Bruxelles : VUBPress, 2013. —
218 p. — (Stadsschriften ; 6). — ISBN 978–90–5718–175–7

EHC: 773309

De economie van goed en kwaad : de zoektocht naar
economische zingeving van Gilgamesj tot Wall Street / Tomáš
Sedláček. — 2 ed. — Schiedam : Scriptum, 2012. — 407 p. —
ISBN 978–90–5594–029–5

EHC: 773661

Handel en boekhouding : leerboek voor het middelbaar
onderwijs en het handelsonderwijs / Ad. de Vuyst. — 3 ed. —
Aalst : Van den Broeck-Jacobs, 1933. — 224 p.

EHC: 773978

Dendermonde op het spoor : 175 jaar spoorwegen te
Dendermonde / A. Stroobants ; Stedelijke Musea
[Dendermonde] ; Stadsarchief [Dendermonde]. —
Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde, 2012. — 120 p. :
ill. — Tentoonstelling: Zwijvekemuseum [Dendermonde].
2012/04/15 - 2012/06/03

EHC: 773318

Arbeid
Samen sterk : levensverhaal van een vakbondsmilitant / Lucien
Van Espen. — Berchem : EPO, 2013. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–50–2

EHC: 773659

Industriegeschichte und Arbeitskultur : Beiträge zu Fragen ihrer
Dokumentation und musealen Präsentation / [edit.] Olaf
Bockhorn ; [edit.] Reinhard Johler. — Wien : Universität Wien,
Institut für Volkskunde, 1987. — 163 p. — (Veröffentlichungen
des Instituts für Volkskunde der Universität Wien ; 14)

EHC: 773582



Financiën
Gemaekte rekeningen tot 't doen en 't ontfangen van
betaelingen, in Belgisch, Brabandsch, Fransch en Nederlandsch
geld en deszelfs speciën. — 14 ed. — Brussel : Rampelbergh,
1836. — 72 p.

EHC: 773859

Gemaekte rekeningen tot 't doen en 't ontfangen van
betaelingen, in Belgisch, Brabandsch, Fransch en Nederlandsch
geld en deszelfs speciën. — 15 ed. — Brussel : Rampelbergh,
1839. — 72 p.

EHC: E 271690 [M-543 e]

EHC: 773935

Gemaekte rekeningen tot 't doen en 't ontfangen van
betaelingen, in Belgisch, Brabandsch, Fransch en Nederlandsch
geld en deszelfs speciën. — Brussel : Goemaere, 1852. — 83 p.

EHC: 773605

Den Nederlandschen negotiant, ofte Tarief generael van alle
koophandelsche rekeningen. — Tiensten druk. — Antwerpen :
by J.J.G. de Marcour, [1764–1797]. — xxxii, 543, [1] p. : ill. ;
8° ; a-d4 A-3Y4. — Jaar van uitgave afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: E 110996 [C2–556 e]

Convoluut

EHC: E 88479 [C2–556 f]

EHC: 773886

Economische toestand. Economische ontwikkeling
Eléments d'economie politique industrielle et commerciale :
législation du travail / Jules Lemoine ; [medew.] Jules
Hiernaux. — 3 ed. — Luttre : Balsacq, 1924. — 263 p.

EHC: 773980

Où va Bruxelles? Visions pour la capitale belg et européenne /
[edit.] Eric Corijn ; Jean de Salle ; Jean-Louis Genard ;
Christian Kesteloot ; e.a. — Bruxelles : VUBPress, 2013. —
218 p. — (Stadsschriften ; 6). — ISBN 978–90–5718–175–7

EHC: 773309

Recht
Hexen und Hexenprozesse : die Geschichte eines
Massenwahns / Kurt Baschwitz. — München : Deutscher
Taschenbuch, 1966. — 389 p.

EHC: 773708

Belgische strafwetten : strafwetboek . Wetboek van
strafvordering en bijkomende wetten / [edit.] J. Simon ; [edit.] P.
de Beus. — 7 ed. — Brussel : Bruylant, 1959-1965. — 788
p. — Met Bijvoegsel 1 en 2

EHC: E 182615 [M-167 e]

Basiswerk; Bijvoegsel 1–2

Consuetudines Bruxellenses, latinè redditae . . . accedunt jura
& consuetudines supremae curiae feudalis Brabantiae . . .
tomus tertius / J.B. Christyn ; J.B. Sanen. — Bruxellis : typis J.
Moris, 1762. — [1], [1 blanco], 584 p. ; 8° ; π1 A-2N8 2O4. —
De titelpagina vermeldt 'tomus tertius' omdat de Latijnse editie
de Nederlandse en Franse editie van 1762 vervolledigt ;
bibliografische referentie STCV 7028766

EHC: 773341

EHC: E 34602:3 [S1–514 i]

Des lois françaises relatives au mariage et de l'arrêté du 21
octobre. — Liége : de l'imprimerie de Duvivier, 1815. — 15, [1
blanco] p. ; 8°

EHC: 773578

EHC: E 124104 [S0–244 a / ds e 349]

Apologie du mariage chrétien, ou: Mémoire critique, canonique
et politique. Servant de réponse au commentaire intitulé: Des
empêchemens dirimant le contrat de mariage, dans les Pays-Bas
autrichiens, selon l'édit de . . . Joseph II, du 28 septembre 1784 /
Joseph-Hippolyte Duvivier. — Strasbourg : s.n., 1788. — [2],
164 p. ; 8° ; π1 A–H8 I6 K8 L4

EHC: E 76035 [S0–156 d / Zie : 76034]

Convoluut

EHC: 726175

EHC: 773921

Eléments d'economie politique industrielle et commerciale :
législation du travail / Jules Lemoine ; [medew.] Jules
Hiernaux. — 3 ed. — Luttre : Balsacq, 1924. — 263 p.

EHC: 773980

La loi belge sur les appellations d'origine / [medew.] ALbert de
Chentinnes. — Anvers : Tribunal de Commerce d'Anvers,
1927. — 115 p.

EHC: 774317

Newtopia : de staat van de mensenrechten / [edit.] Katerina
Gregos ; [edit.] Elena Sorokina ; MMMechelen. — Antwerpen :
Ludion, 2012. — 256 p : ill. — Tentoonstelling: [Mechelen].
2012/09/01 - 2012/12/10 ; tentoonstelling: ING Cultuurcentrum
[Brussel]. 2012/10/01 - 2012/12/10

EHC: 773627

La Société des nations : origine, but, organisation, action,
œuvre accomplie, perspectives d'avenir : syllabus à l'usage de
l'enseignement / [compil.] Raoul Couvreur ; [medew.] Jules
Destrée. — Bruxelles : De Boeck, 1932. — 28 p.

EHC: 773996

Tarif de médicaments à appliquer aux Sociétés de secours
mutuel. — Anvers : Platteau, 1913. — 90 p.

EHC: 774226

Den vriend van den prins en van het volk. Of verhandeling over
negen belangende grondbeginzels der Nederlandsche
constitutien. — S.l. : s.n., 1791. — 8, 121, [1 blanco] p. ; 8°

EHC: K 91600 [S0–247 d]

EHC: 773866



De zesde staatshervorming (eerste fase) : het BHV-akkoord of
de ultieme vergrendeling / Hendrik Vuye ; Guy Clémer. —
Antwerpen : Intersentia, 2013. — 309 p. —
ISBN 978–94–000–0394–1

EHC: 774345

Rechtsgeschiedenis
Hexen und Hexenprozesse : die Geschichte eines
Massenwahns / Kurt Baschwitz. — München : Deutscher
Taschenbuch, 1966. — 389 p.

EHC: 773708

Internationaal recht
Newtopia : de staat van de mensenrechten / [edit.] Katerina
Gregos ; [edit.] Elena Sorokina ; MMMechelen. — Antwerpen :
Ludion, 2012. — 256 p : ill. — Tentoonstelling: [Mechelen].
2012/09/01 - 2012/12/10 ; tentoonstelling: ING Cultuurcentrum
[Brussel]. 2012/10/01 - 2012/12/10

EHC: 773627

Publiek recht. Staatsrecht. Administratief recht
Newtopia : de staat van de mensenrechten / [edit.] Katerina
Gregos ; [edit.] Elena Sorokina ; MMMechelen. — Antwerpen :
Ludion, 2012. — 256 p : ill. — Tentoonstelling: [Mechelen].
2012/09/01 - 2012/12/10 ; tentoonstelling: ING Cultuurcentrum
[Brussel]. 2012/10/01 - 2012/12/10

EHC: 773627

Tarif de médicaments à appliquer aux Sociétés de secours
mutuel. — Anvers : Platteau, 1913. — 90 p.

EHC: 774226

Den vriend van den prins en van het volk. Of verhandeling over
negen belangende grondbeginzels der Nederlandsche
constitutien. — S.l. : s.n., 1791. — 8, 121, [1 blanco] p. ; 8°

EHC: K 91600 [S0–247 d]

EHC: 773866

De zesde staatshervorming (eerste fase) : het BHV-akkoord of
de ultieme vergrendeling / Hendrik Vuye ; Guy Clémer. —
Antwerpen : Intersentia, 2013. — 309 p. —
ISBN 978–94–000–0394–1

EHC: 774345

Strafrecht
Belgische strafwetten : strafwetboek . Wetboek van
strafvordering en bijkomende wetten / [edit.] J. Simon ; [edit.] P.
de Beus. — 7 ed. — Brussel : Bruylant, 1959-1965. — 788
p. — Met Bijvoegsel 1 en 2

EHC: E 182615 [M-167 e]

Basiswerk; Bijvoegsel 1–2

Burgerlijk recht

Des lois françaises relatives au mariage et de l'arrêté du 21
octobre. — Liége : de l'imprimerie de Duvivier, 1815. — 15, [1
blanco] p. ; 8°

EHC: 773578

EHC: E 124104 [S0–244 a / ds e 349]

La loi belge sur les appellations d'origine / [medew.] ALbert de
Chentinnes. — Anvers : Tribunal de Commerce d'Anvers,
1927. — 115 p.

EHC: 774317

Kerkelijk recht

Apologie du mariage chrétien, ou: Mémoire critique, canonique
et politique. Servant de réponse au commentaire intitulé: Des
empêchemens dirimant le contrat de mariage, dans les Pays-Bas
autrichiens, selon l'édit de . . . Joseph II, du 28 septembre 1784 /
Joseph-Hippolyte Duvivier. — Strasbourg : s.n., 1788. — [2],
164 p. ; 8° ; π1 A–H8 I6 K8 L4

EHC: E 76035 [S0–156 d / Zie : 76034]

Convoluut

EHC: 726175

EHC: 773921

Openbaar bestuur

Van zero . . . naar hero : de merkwaardige opgang van het
liberalisme te Lochristi vanaf 1967 / Roland Deswaene. —
Lochristi : Deswaene, 2011. — 180 p. : ill.

EHC: 773679

Jaarboek / België. Politie. Lokale Politie Antwerpen. —
Antwerpen. — Titel varieert: Jaarboek politie. —
Dep. D/2013/0306/33

EHC: 723547 [C2–466 a]

(2007)–

Tarif de médicaments à appliquer aux Sociétés de secours
mutuel. — Anvers : Platteau, 1913. — 90 p.

EHC: 774226

Sociaal recht. Arbeidsrecht

Eléments d'economie politique industrielle et commerciale :
législation du travail / Jules Lemoine ; [medew.] Jules
Hiernaux. — 3 ed. — Luttre : Balsacq, 1924. — 263 p.

EHC: 773980



Polemologie

De la guerre, de l'armée et de la garde civique / Alexis
Brialmont. — 2 ed. — Bruxelles : Kiessling, 1850. — 178 p.

EHC: 773610

Cultural heritage in the crosshairs : protecting cultural property
during conflict / [edit.] Joris D. Kila ; [edit.] James A.
Zeidler. — Leiden : Brill, 2013. — 360 p. : ill. — (Heritage and
identity : issues in cultural heritage protection ; 2). —
ISBN 978–90–04–24781–9 ; ISBN 978–90–04–25142–7

EHC: 773852

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Samen sterk : levensverhaal van een vakbondsmilitant / Lucien
Van Espen. — Berchem : EPO, 2013. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–50–2

EHC: 773659

Levensschets van Sint-Julianus de hospitaalridder, met beknopte
beschrijving van het Sint-Julianusgasthuis en van de
Pelgrimstafel te Antwerpen. — Antwerpen : Sohie. — Titel
varieert: Sint-Julianusgasthuis, 16e eeuw

EHC: 773635

Onze Toekomst : Antwerpsch Werk der Spijshuizen voor
Moeders en der Raadplegingen voor Zuigelingen / Onze
Toekomst: Antwerpsch Werk der Spijshuizen voor Moeders en
der Raadplegingen voor Zuigelingen. — S.l. : s.n., 1918. — Ill.

EHC: 774143

De Kapel tussen droom en daad : anarchie en artistieke
heropleving in Antwerpen rond 1900 / Stijn Vanclooster ;
[medew.] Jan Moulaert ; [medew.] Erwin Joos. — Antwerpen :
Eugeen Van Mieghem, 2013. — 159 p. : ill.

EHC: 774318

Verzaemelinge van de voornaemste bescheeden der vermaerde
saeke van het Antwerps knechtjens-huys. — Maestricht : by G.J.
Landmeter, 1784. — 113, [1 blanco] p. ; 8° ; [A]8 B–G8

[H]1. — Bibliografische referentie STCN 32295200X. —
Vingerafdruk: 178408 - # b1 B Ve : # b2 F $

EHC: K 16147:ex.1 [C2–545 e]

EHC: K 16147:ex.2 [C2–545 e]

Convoluut

EHC: K 41579 [S1–572 h]

EHC: 693932 [C2–555 aa]

EHC: 773936

Opvoeding. Onderwijs

Wij schrijven : bewegingsvormen / van Aaland. — Lier : Van In,
1987. — 24 p. : ill.

EHC: 773498

L'ami des enfants, ou : Livre de lecture spécialement destiné
aux écoles primaires (division supérieure), aux écoles moyennes
et aux classes professionnelles des athénées et des colléges /
[bew.] Alphonse le Roy. — 4 ed. — Liége : Dessain, 1868. — 3
v.

EHC: 774128
1; 3

Atlas, of : Reis rond de wereld : zeer leesgierig werk, geschikt
om eenieder op korten tijd de aardrijkskunde te leren. — 19
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1842. — 295 p.

EHC: 773433

Atlas, of : Reis rond de wereld : zeer leesgierig werk, geschikt
om eenieder op korten tijd de aardrijkskunde te leren. — 9
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1842. — 264 p.

EHC: 773431

Comment un saint punissait les enfants / A. Auffray. — Paris :
Vitte, 1941. — 86 p.

EHC: 773808

Grondbeginselen der Fransche tael voor eerstbeginnenden =
Eléments de la langue française à l'usage des commençants /
P.-J. De Bal. — Gent : Vander Schelden, 1843. — 163 p.

EHC: 774068

Nouveau cours de grammaire française à l'usage de
l'enseignement moyen / L. Bardiaux ; R. Gallet. — 7 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1928. — 158 p.

EHC: 774405

Gevaar voor kinderen / Ad van der Blom. — Amsterdam :
Kosmos, 1980. — 44 p. : ill. — (Een andere kijk op kunst ;
2). — ISBN 90–215–0862–1

EHC: 773759

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302

Nouveau livre de lecture à l'usage du degré supérieur des écoles
primaires et de l'enseignement moyen / Joseph Bonfond. —
Liège : Dessain, 1901. — 291 p.

EHC: 773733

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Actief / J. van den Branden ; L. Merckx ; J. Decrock ; e.a. —
Antwerpen : Sikkel, 1973. — Ill. — Titel varieert: Denk en
doe-geografie

EHC: 773652
1; 3

De Belgische ruimte (in de EG) / J van den Branden ; A.
Swijsen ; L. Vancorenland. — Kapellen : Sikkel, 1975. — 3 v. :
ill. — (Terra ; 4: A–C). — Titel varieert: De Belgische ruimte
(in de E.E.G.)



EHC: 773653:4

1; 3

De economische ruimte / J van den Branden ; A. Swijsen ; L.
Vancorenland. — Malle : Sikkel, 1980. — 192 p. : ill. —
(Terra ; 5E). — ISBN 90–260–2975–6

EHC: 773653:5,E

De Europese ruimte / J van den Branden ; M. Nouboers. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — 3 v. : ill. — (Terra ; 3: A–C)

EHC: 773653:3

1–3

Wij en de ruimte / J van den Branden ; M. Nouboers ;
[medew.] L. van Leemput. — Kapellen : Sikkel, 1972. — 101 p.
: ill. — (Terra ; 1). — ISBN 90–260–2472-X

EHC: 773653:1

Wij en de wereld / J van den Branden ; M. Nouboers. —
Kapellen : Sikkel, 1973-1974. — 3 v. : ill. — (Terra ; 2: A–C)

EHC: 773653:2

1–3

Exercices gradués de style ou de rédaction à l'usage des écoles
primaires et moyennes et des classes inférieures des colléges et
des athénées / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1866. — 106
p. — Met Partie du maı̂tre

EHC: 726898

Leerboek; Partie du maı̂tre

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114

Taal : een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea / H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters, 1957. —
Ill. — Met Kort overzicht; Spraakkunst

EHC: 675798 [C0–325 f]

1–7; 9–10; Kort overzicht [2]; Spraakkunst [3]

Afrika en Azië, 5de Latijnse / Frans Camerlinckx ; Victor
Coremans. — Jemappes-les-Mons : Rorive-Vannuffelle. — 146
p. : ill. — (Moderne handboeken der aardrijkskunde ; 5)

EHC: 774398

Catéchisme des fêtes et de quelques cérémonies de la Ste Église
à l'usage du diocèse de Gand. — 10 ed. — Gand : Scheerder,
1914. — 143 p.

EHC: 773809

Catechismus, of : Christelijke leering ten gebruike der
katholieke jonkheid en andere geloovigen des bisdoms van
Brugge / [edit.] Gustavus-Josephus Waffelaert. — Brugge : De
Haene-Bossuyt, 1900. — 64 p.

EHC: 773525

Catechismus, of : Christelijke leering voor de katholieke
jonkheid in het bisdom van Gent met het bijvoegsel voor de
eerste communicanten. — Gent : Stoomdrukkerij Van der
Meersch, 1896. — 74 p.

EHC: 773533

Catechismus, of : Christelijke leering voor de katholieke
jonkheid in het bisdom van Gent met het bijvoegsel voor de
eerste communicanten. — Bellem : Van Lantschoot, 1943. —
72 p.

EHC: 773524

Catechismus, of : Christelyke leering, gedeeld in vyf deelen en
een-en-veertig lessen voór de katholyke jongheyd van het
aerts-bisdom, en alle andere bisdommen der provincie van
Mechelen. — 7 ed. — Turnhout : Brepols, 1833. — 144 p.

EHC: 773327

Cours theorique et pratique complet de composition et
d'analyse littéraires d'après une méthode entièrement nouvelle /
J.-B. Chappuset-Piron. — 2 ed. — Bruxelles : Devaux, 1868. —
104 p.

EHC: 774121

Het dubbel kabinet : nieuw leesboek voor zondagscholen / J.
Claerhout ; C. Claerbout. — 2 ed. — Pitthem : Veys, 1903. —
192 p.

EHC: 774059

Arithmétique théorique et méthodologique à l'usage de
l'enseignement normal primaire / E. Colart ; G. Fraichefond. —
Bruxelles : Castaigne, 1904. — 288 p.

EHC: 773973

Een aap gaat naar school / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 4). — ISBN 90–306–1140–5

EHC: 773489:2,4

Het boek van baas Klaas / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 6). — ISBN 90–306–1142–1

EHC: 773489:2,6

Een dief in het bos / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 5). — ISBN 90–306–1141–3

EHC: 773489:2,5



Dik, de kok / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 6). — ISBN 90–306–1136–7

EHC: 773489:1,6

Hup met de geit / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 3). — ISBN 90–306–1133–2

EHC: 773489:1,3

Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1982. — Ill.

EHC: 773489

Een muis in huis / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 5)

EHC: 773489:1,5

Van Ins leespakket 3 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
8–9 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; Lins Goertz. — Lier : Van
In, 1985. — Met Handleiding

EHC: 773449

Handleiding [2]

Wizzewas weet het / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 3: 6). — ISBN 90–306–1148–0

EHC: 773489:3,6

Nouvelle méthode de lecture par C. Y. — 3 ed. — Bruxelles :
Tarride, 1873. — 40 p.

EHC: 774076

Arithmétique pratique, ou : Problèmes de la vie usuelle
appliqués aux principales professions de l'homme par D. &
E. — Gand : Imprimerie Vanderpoorten, 1897

EHC: 773970

1

Voor onze jongens / Frans Daels. — 6 ed. — Antwerpen :
Sikkel, 1940. — 62 p.

EHC: 774134

Livre de lecture : l'intuition à l'école primaire / L. Defays. — 4
ed. — Liége : Dessain, 1877. — 3 v. : ill.

EHC: 774026

1

Livre de lecture : l'intuition à l'école primaire : petites lectures
sur les sciences / L. Defays. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1876. — 3 v. : ill.

EHC: 774020

3

Oorlog en vrede / R. Demuynck ; J. Pirreault ; B. Theuns ; W.
Theuns. — Antwerpen : Sikkel, 1973. — 48 p. : ill. — (Echt
gebeurd : thematisch geschiedenisonderwijs voor het 5de
leerjaar van de basisschool ; 1973: 1). — Met Handleiding. —
ISBN 90–260–0356–0

EHC: 774408
Leerlingenboekje; Handleiding

Recueil d'exercices de rédaction et d'intuition à l'usage des
écoles primaires / F.-J. Derestia. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1865. — 84 p.

EHC: 774092

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires / Th. Derive. —
Liége : Imprimerie Lardinois, 1846. — 18 p. : ill. —
Opgedragen aan le duc de Brabant

EHC: 774125

Notes d'histoire sainte, à l'usage des élèves des écoles normales
et des établissements d'enseignement moyen / G. Detilleux. —
Nivelles : Hingot-Everard, 1925. — 3 v.

EHC: 773530
1

La cuisinière des ouvriers / E. Deveux. — Namur : Lambert-de
Roisin, 1879. — 35 p.

EHC: 773993

School en maatschappij / John Dewey ; [vert.] Tj. De Boer. —
Groningen : Wolters, 1929. — 218 p. — (Bekende paedagogen ;
1929: 1)

EHC: 773644

Levend lezen : gestuele leesmethode / W. Dobbeleers ; C. de
Groof. — Lier : Van In, 1967-1968. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding bij de gestuele leesmethode; Takenboekje;
Individuele letterkaartjes voor de leerling; Klassikale illustraties

EHC: 678960 [C0–336 d]
A–C; Handleiding [2]; Takenboekje [3]:A–C; Individuele
letterkaartjes voor de leerling [4]; Klassikale illustraties [5]

Taalbasis / J. De Doncker ; O. Moeyaert ; [ill.] E. Peeters. —
Lier : Van In, 1984. — Met Handleiding

EHC: 773496
Handleiding [2]:4B

Vaderlandsche geschiedenis in tabellen / A. van Dorpe. —
Oostacker : Drukkerij der Beroepsschool Glorieux, 1906

EHC: 773522
3

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.A. Dupont. — 18 ed. — Liége : Dessain, 1848-1851. — 4 v.

EHC: 754386 [C5–006 f]
2–4

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.-A. Dupont. — 19 ed. — Liége : Dessain, 1866. — 4 v.

EHC: 774073



2

Petite bible illustrée des écoles / J. Ecker ; [edit.] J.
Griesbach. — Bruges : Beyaert, 1925. — 276 p. : ill. — Titel
varieert: Bible des écoles

EHC: 773521

Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058
6

Manuel de matière médicale, ou : Description abrégée des
médicamens / H. Milne Edwards ; P. Vavasseur. — Bruxelles :
Société nationale pour la propagation des bons livres, 1845. —
526 p.

EHC: 774201

Eerste lees- en leerboek voor de studie van den Nederlandschen
stijl / [compil.] Jan van Beers. — 8 ed. — Antwerpen :
Buschmann, 1902. — 268 p. — (Keur van proza- en
dichtstukken ; 8)

EHC: 773581

L'enseignement intuitif, ou : Livre de lecture et de langue
maternelle à l'usage des élèves de l'Institut royal / [pass.
aut.] Hill. — Bruxelles : Devaux, 1870. — 2 v.

EHC: 774074
1–2
2 v. in 1 bd

Verhalen uit de geschiedenis / Hendrik Feytens. — 2 ed. —
Lier : Van In, 1860

EHC: 773742

Recueil d'exercices syntaxiques français / G. le François. — 3
ed. — Gand : Lebrun-De Vigne, 1874. — 169 p.

EHC: 774075
Livre de l'élève

Wiskunde / P. Gevers ; J.H. Leenders ; R. Leys ; G. Moons ; L.
Peters ; R. Vermesen. — Leuven : Wolters, 1968-1979. — 5 v.
in 12 bd : ill.

EHC: 774414
2a

La guérison des défauts et des vices chez l'enfant : guide
pratique d'éducation à l'usage des parents, des pédagogues et
des educateurs / Gilbert-Robin [Docteur]. — Paris : Domat
Montchrestien, 1949. — 470 p.

EHC: 774284

Fibel / G. Gölitz ; L. Münkel ; E. Quietmeyer. — 26 ed. —
Hannover : Helwing, 1867. — 48 p.

EHC: 773482

Histoire sainte : Ancien & Nouveau Testament à l'usage du
troisième et du quatrième degré des écoles primaires / un
Groupe de professeurs. — 2 ed. — Bruxelles : Procure des
frères. — 224 p. : ill.

EHC: 773534

Taalatelier : Nederlands voor het derde en vierde jaar BSO,
type 1 / Marijke Haenen ; Michel Sanne. — Lier : Van In,
1981. — 195 p. : ill. — Met Werkschrift; Handleiding. —
ISBN 90–306–0967–2

EHC: 750618 [C5–002 da]
[Leerboek]; Werkschrift; Handleiding

Methode d'Haese : voorbeelden / Paul d' Haese. — Lier : Van
In, 1971-1983. — Met Oefeningen; Handleiding

EHC: 733380 [C0–461 f]
Voorbeelden A–D; 1–4; Oefeningen [2]:3; Handleiding [3]; Schrift
2 mm [4]

L'histoire par la méthode active et concrète : manuel : 3e et 4e
degrés / R.J. Hébette ; E. Hébette. — Namur : Hébette, 1932. —
333 p. : ill.

EHC: 773997

Livre de lecture à l'usage des écoles primaires de filles / B. Van
Hollebeke. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1874-1876. — 4 v.

EHC: 774066
1; 4

Livre de lecture basé sur les principes psychologiques / J.F.
Jacobs. — Bruxelles : Imprimerie Verbruggen, 1859

EHC: 774029
1

La Belgique : cours de géographie / A. Jacquemin. —
Bruxelles : De Boeck, 1924. — 339 p. : ill.

EHC: 773958

Méthode de lecture sans épellation / T. Jacquemin. — 5 ed. —
Liége : Renard, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 774110
3

Méthode de lecture sans épellation, à l'usage de l'école
primaire-modèle de Liége / T. Jacquemin. — 2 ed. — Liége :
Collardin, 1848. — 4 v.

EHC: 774103
4

Zinzoeken : Nederlands, je taal : taalobservatie-oefeningen
voor de eerste twee leerjaren van het secundair onderwijs /
Hugo de Jonghe. — Lier : Van In, 1976-1981. — 3 v. — Met
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–306–0454–9

EHC: 733419 [C0–472 e]
1–3; Handleiding voor de leraar [2]:1–3

Katholischer Katechismus für das Erzbistum Köln. — 12 ed. —
Düsseldorf : Schwann, 1900. — 134 p.

EHC: 773882

Kleine heilige geschiedenis ten gebruike der bewaarscholen en
der eerste afdeeling der lagere en zondagsscholen in het Bisdom
van Gent. — Gent : Huyshauwer & Scheerder. — 32 p.

EHC: 773512



Traité de calcul mental, intuitif et chiffré / J.-F.-J. Kleyer. — 5
ed. — Liége : Dessain, 1885. — 2 v.

EHC: 773535
1–2
2 v. in 1 bd

Lessen in de vaderlandsche geschiedenis / Albert van Laar ;
[medew.] Jos. Peeters. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1937-1939. — 4 v. : ill.

EHC: 749015
1–2

Cours synthétique de langue française, à l'usage des écoles
primaires / Fulgence Lagarde. — Mons : Marin-Noffnet,
1879. — 3 v.

EHC: 774093
1; 3

Leerboek der geschiedenis van België van de vroegste tyden tot
onze dagen / E.J. Landrien. — St. Nicolaes : Landrien-Fovel,
1846. — 126 p.

EHC: 773740

Grondbeginselen van het rekenen en van het wettig stelsel der
maten en gewichten / eenige Leeraars. — Namen : Broeders der
Kristelijke Scholen, 1916

EHC: 773063
3; 5

Leergang der Fransche taal ingevolge het omstandig
programma eener lagere school : hoogste klas /
Oost-Vlaanderen, Provincie. Commissie van het 4e
schoolgebied. — Gent : Vanderpoorten-Toefaert, 1868. — 118
p.

EHC: 774022

Eléments d'economie politique industrielle et commerciale :
législation du travail / Jules Lemoine ; [medew.] Jules
Hiernaux. — 3 ed. — Luttre : Balsacq, 1924. — 263 p.

EHC: 773980

La clef du système métrique, ou : Le nouveau système des poids
et mesures / F. Lenoir. — Bruxelles : Vandervorst. — Met
Solutions

EHC: 773999
Solutions

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires. — Nivelles :
Despret, 1843

EHC: 774071
2

Enseignement simultané de lecture et d'écriture / F. Lonay. —
Bruxelles : Callewaert. — 2 v. : ill. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 726679
Livre de l'élève 1–2; Livre du maı̂tre [2]

De kleine katechismus, gevolgd van : Eenige gebeden van
Scriver, Taulerus, Augustinus, Hieronimus en Polykarpus /
Martinus Lutherus. — Hannover : Zendelingshuis te
Hermannsburg, 1869. — 40 p.

EHC: 774379

Vormend lezen / A. Luyts ; R. Staelens. — Lier : Van In,
1968-1979. — Ill. — Met (Correctie)sleutel

EHC: 717774 [C0–437 d]

2–4; (Correctie)sleutel [2]:1–4

Syllabaire correspondant aux huit tableaux de la Nouvelle
methode de lecture en six leçons / J.-L.-J. Marique. — Namur :
Lambert-de Roisin, 1859. — 2 v.

EHC: 774105

2

Cours abrégé d'histoire universelle, ou : Développement du
programme officiel des écoles moyennes / C.-J. Mathieu. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1900. — Ill.

EHC: 773756

2

Mijn basisschriftje : . . . leerjaar. — Lier : Van In, 1990. — 6 v.
EHC: 773499

5

Petit cours d'histoire de France depuis 420 jusqu'à 1830,
présentant pour chaque règne un questionnaire et des
synchronismes, à l'usage des écoles chrétiennes et des écoles
primaires / Emma Morel. — 2 ed. — Tours : Mame, 1830. —
180 p. : ill.

EHC: 774172

Eléments de lecture française d'après une méthode de
classification simple, naturelle et graduée à l'usage des écoles
primaires / F.-A. Mouzon. — Bruxelles : Callewaert, 1878. — 2
v.

EHC: 746292

1–2

Essai d'explication méthodique des exercices français, à l'usage
des començants / Noël ; Chapsal. — Liége : Imprimerie
Dessain, 1835. — 144 p.

EHC: 774069

Bible de l'enfance, ou : L'histoire abrégée de l'Ancien & du
Nouveau testament, racontée aux enfants / Martin de Noirlieu ;
[bew.] Smets ; e.a. — 2 ed. — Liége : Dessain, 1903. — 239 p.
: ill.

EHC: 773513

Notions d'histoire du moyen âge et d'histoire ecclésiastique. —
S.l. : s.n.

EHC: 774315

2

Traité d'astronomie élémentaire à l'usage des établissements
d'instruction / Th. Olivier. — Tournai : Casterman, 1863. —
208 p. : ill.

EHC: 774056



Onderwijs en techniek / Christelijke Centrale van het Personeel
bij het Technisch Onderwijs [Brussel]. — Brussel

EHC: 773322 [C3–505 d]

13–19(1966/1967–1972/1973); Onvolledig

'n Kijk op ons land : werkstructuren / J. Paternoster ; F.
Steurbaut. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 52 p. : ill. —
ISBN 90–02–11626–8

EHC: 773640

L'ami des petits enfants, nouvelle méthode pour apprendre à lire
en peu de temps / J. Pecqueur. — 2 ed. — Mons :
Manceaux-Hoyois, 1861

EHC: 774116

1

Méthode de lecture / M.-A. Peigné. — Arlon : Everling,
1845. — 2 v.

EHC: 774030

1–2

2 v. in 1 bd

Exercices méthodique de lecture à haute voix . . . à l'usage des
écoles primaires et moyennes / J. Pietersz. ; A. Mauvy. — 2
ed. — Bruxelles : Deprez-Parent, 1850. — 2 v.

EHC: 726906

1–2

Manuel synoptique, mnémonique, didactique de l'orthographie /
F. Poulet. — Tournay : Robert, 1841. — 78 p. — Opgedragen
aan le roi et la reine des belges

EHC: 774119

Premier livre de lecture française à l'usage des écoles primaires
des localités flamandes rédigé d'après le Omstandig programma
eener lagere school / Commission du 4e ressort de la Flandre
orientale. — Gand : Vanderpoorten-Toefaert, 1867. — 43 p.

EHC: 774107

1

Lectures choisies pour les élèves de la classe supérieure dans
les écoles primaires / G.-B.-J. Raingo. — 12 ed. — Mons :
Manceaux, 1850. — 63 p.

EHC: 774102

Cours pratique de style élémentaire à l'usage des écoles
primaires, des pensionnats et des écoles moyennes / F.-A.
Robyns. — Liége : Dessain, 1868-1869. — 99 p. — Met Partie
du maı̂tre

EHC: 746295

Partie de l'élève; Partie du maı̂tre

Keur van stukken ter vertaling uit het Fransch in het
Nederlandsch / F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1871. — Met
Handboek des meesters

EHC: 746283

Handboek des leerlings; Handboek des meesters

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. —
Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 191 p.

EHC: 774095

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 3 ed. —
Sint-Truiden : Drukkerij Schoofs, 1868. — 260 p.

EHC: 774072

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. — Tweeden
druk. — Antwerpen : by J. Grangé, 1767. — [18], 371, [5] p. ;
8° ; π8 2π1 A–Z8 2A4

EHC: C 33041 [C2–547 e]

EHC: 773836

De werelddelen buiten Europa / M. De Roeck ; J. Tilmont ; H.
Keeris ; [medew.] L. De Smet. — Namur : Wesmael-Charlier,
1970. — 231 p. : ill. — (Lessen in de aardrijkskunde (4de
klassen) ; 1: 3) ; (Verzameling Roland ; 1970: 3)

EHC: 773646

Manuel de la prononciation française, of : Handboekje
bevattende in tien lessen al de moeijelijkheden der Fransche
uitspraak / F.C. Roud. — Rotterdam : Wijnhoven Hendriksen,
1842. — 52 p.

EHC: 773382

La mère sainte Euphrasie, ou : Entretiens instructifs et
amusants d'une pieuse et savante maı̂tresse avec ses élèves pour
les prémunir contre les doctrines et les tendances irreligieuses
du siècle / Sanson [Abbé]. — Tournai : Casterman, 1847. —
304 p.

EHC: 774181

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider. — 4 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1933-1952. — Ill. — (Rekenmethode
Willy Schneider ; 1936: 1). — Met Handleiding

EHC: 716715 [C0–427 g]

Cijferboek 3–4; 6; 8–12; Handleiding [2]:4

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider. — 7 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1938. — Met Handleiding; Pedagogische
tests en inoefenkaarten

EHC: 674609 [C3–130 c / ds 98 c]

Cijferboek 1P-2P; 9P; 6–7; Pedagogische tests en inoefenkaarten
[2]:1; Handleiding [3]:1

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider. — 15 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1947-1948. — Ill.

EHC: 678555 [C0–330 g]

Cijferboek 1P; 3P-5P, 6P, 8, 12P



Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider ; [ill.] Elsa van
Hagendoren ; e.a. — 18 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1950-1962. — Ill.

EHC: 729396 [C0–453 g]

Cijferboek 2P; 4A; 5A; 6A

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider ; [ill.] Elsa van
Hagendoren ; e.a. — 20 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1954-1963. — 13 v. : ill.

EHC: 744939

Cijferboek 1A; 2A; 3A-5A

Rekenboek voor eerstbeginnenden / H. Schots. — Lier : Van In,
1888

EHC: 773969

1

Abrégé de l'histoire sainte à l'usage des classes inférieures des
établissements d'instruction publique / I. Schuster. — 6 ed. —
Fribourg : Herder, 1882. — 96 p. : ill.

EHC: 773511

La géographie intuitive / A. Sluys. — 2 ed. — Bruxelles :
Muquardt, 1877. — 128 p. : ill.

EHC: 773959

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

La Société des nations : origine, but, organisation, action,
œuvre accomplie, perspectives d'avenir : syllabus à l'usage de
l'enseignement / [compil.] Raoul Couvreur ; [medew.] Jules
Destrée. — Bruxelles : De Boeck, 1932. — 28 p.

EHC: 773996

Choix de morceaux pour les exercices de lecture à haute voix à
l'usage des maisons d'éducation des deux sexes / une Société
d'Instituteurs ; [edit.] H. Thaon. — Bruxelles : Imprimerie
Vanderborght, 1844

EHC: 774109

1

La guerre de 1914–1918 en Belgique et l'occupation
allemande / F. Sosset. — Bruxelles : De Boeck, 1921. — 63
p. — Supplémént du Manuel d'histoire de Belgique

EHC: 773967

Manuel d'histoire de Belgique, à l'usage des écoles normales et
des instituteurs / J. Sosset. — Bruxelles : Castaigne, 1901. —
318 p.

EHC: 773966

Education physique de l'enfance, depuis la naissance jusqu'à la
puberté / Sovet [Docteur]. — Bruxelles : Jamar. — 2 v. —
(Encyclopédie populaire ; [ 7])

EHC: 774155

1–2

Inhoud en vorm : taalonderwijs gegrond op aanschouwen en
nadenken : geleidelijke taal, stijl-, denk-, stel- en
spreekoefeningen voor lager en meer uitgebreid lager
onderwijs / D.B. Steyns. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1897

EHC: 773791

2:B

Syllabaire des écoles chrétiennes et réglement pour les enfants
qui les fréquentent. — 5 ed. — Namur : Wesmael-Legros,
1851. — 46 p.

EHC: 774067

Agricola . Extraits des histoires et des annales / Tacite ;
[edit.] A. Geerebaert. — Liége : Dessain, 1927. — 129 p. —
(Collection de classiques grecs et latins ; 1927: 1)

EHC: 773964

Theoretisch en praktisch rekenboek inhoudende de vier eerste
regels, vercierd met 459 zeer eenvoudige en gemakkelyke
voorstellen, dienstig om de leerlingen wel te oeffenen. —
Brussel : Landrien, 1847. — 62 p. : ill. — Titel varieert:
Rekenboek inhoudende de 4 eerste regels

EHC: 773739

Méthode pour apprendre à lire en quinze jours / J.L. van
Thielen. — Lierre : Van In, 1865. — 3 v. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 774115

Guide du maı̂tre [2]

Résumé succint des leçons d'histoire de Belgique à l'usage des
écoles primaires & des écoles d'adultes / J. Toisoul. — 24
ed. — Namur : Imp. Lambert-de Roisin, 1910. — 48 p.

EHC: 773995

Les universités dans la ville : 16e-18e siècle / [edit.] Thierry
Amalou ; [edit.] Boris Noguès ; [medew.] Dominique Julia ;
Université de Paris 1-Panthéon-Sorbonne. — Rennes : Presses
universitaire de Rennes, 2013. — 252 p. — (Collection
histoire ; 2013: 2). — ISBN 978–2–7535–2230–5

EHC: 774336

Met vaardige hand : schrijfmethode / A. Vermeulen ; R.
Plasman ; O. Moeyaert. — Lier : Van In, 1973-1982. — 6 v. in
7 bdn. — Met Schrijfboek zonder modellen; Schriftje voor de
leerkracht; Schrift en schrijven: handleiding; Normblad

EHC: 733382 [C0–461 f]

1–6; Schrijfboek zonder modellen [2]:1; Schriftje voor de leerkracht
[3]:1–6; Schrift en schrijven: handleiding [4]; Normblad [5]

Manuel d'alimentation / Ed. Verschaffelt. — Gand : Van
Goethem, 1874. — 92 p.

EHC: 773992

Actief rekenen / Vincent [Br.] ; Fr. van Avermaete ;
[ill.] Emde. — Brussel : Procure. — Ill.

EHC: 771241

3–4



Handel en boekhouding : leerboek voor het middelbaar
onderwijs en het handelsonderwijs / Ad. de Vuyst. — 3 ed. —
Aalst : Van den Broeck-Jacobs, 1933. — 224 p.

EHC: 773978

Grondbeginselen der werkdadige meetkunde, ten gebruike van
werklieden en leerlingen van nijverheid- en beroepsscholen / G.
de Vylder. — 5 ed. — Gent : Todt, 1912. — 382 p. : ill.

EHC: 773976

La carburation et les carburateurs / Cyrille Wathoul. — Liége :
Wathoul, 1922. — 2 v. : ill. — (Le carnet du mécanicien
d'automobile : cours pratique enseigné aux écoles Wathoul ; 2)

EHC: 774409

2

Petit traité de calcul mental, à l'usage des écoles primaires /
J.-B. Wattier. — 2 ed. — Mons : Manceaux, 1880

EHC: 773971

3

Petit traité de calcul mental, à l'usage des écoles primaires /
J.-B. Wattier. — 3 ed. — Mons : Manceaux, 1883. — 3 v.

EHC: 773972

1–2

Practisch onderwijs in den Mechelschen catechismus / de
Weerdt [Mgr.]. — Mechelen : Drukkerij Ryckmans, 1903. —
348 p.

EHC: 773526

Cours complet de leçons d'intuition et de lecture / F. Wilkin ; P.
Schrobiltgen. — Liége : Dessain, 1877. — Ill.

EHC: 774070

3

Oefeningen in het Fransch-spreken, voor leerlingen van beide
geslachten / R. Witteryck. — Brugge : Beyaert, 1898. — 2 v.

EHC: 773774

2

Zamenspraek op het keyzerlyke decreét inhoudende de opregting
en werkstelligmaeking (organisation) der nieuwe universiteyt,
tusschen eenen schoólmeester en mynheer N. — S.l. : s.n.,
1809. — 132 p. ; 12° ; A–E12 F6. — Datum afgeleid van fol. F6
verso

EHC: 773505

Zuid-Holland en Zeeland : volkskundig leesboek voor de lagere
scholen / [ill.] J. Melse. — Groningen : Noordhoff, 1931. —
127 p. : ill. — (Nederlandsche volkskunde voor de lagere
scholen ; 1931: 3)

EHC: 773963

Eerste beginselen der Nederduytsche tael / G. Zuyten. — Hal :
de Prins-Tomson, [18–]. — 18 p.

EHC: 773408

Geschiedenis van de pedagogiek
Comment un saint punissait les enfants / A. Auffray. — Paris :
Vitte, 1941. — 86 p.

EHC: 773808

Les universités dans la ville : 16e-18e siècle / [edit.] Thierry
Amalou ; [edit.] Boris Noguès ; [medew.] Dominique Julia ;
Université de Paris 1-Panthéon-Sorbonne. — Rennes : Presses
universitaire de Rennes, 2013. — 252 p. — (Collection
histoire ; 2013: 2). — ISBN 978–2–7535–2230–5

EHC: 774336

Didactiek
Wij schrijven : bewegingsvormen / van Aaland. — Lier : Van In,
1987. — 24 p. : ill.

EHC: 773498

L'ami des enfants, ou : Livre de lecture spécialement destiné
aux écoles primaires (division supérieure), aux écoles moyennes
et aux classes professionnelles des athénées et des colléges /
[bew.] Alphonse le Roy. — 4 ed. — Liége : Dessain, 1868. — 3
v.

EHC: 774128

1; 3

Atlas, of : Reis rond de wereld : zeer leesgierig werk, geschikt
om eenieder op korten tijd de aardrijkskunde te leren. — 19
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1842. — 295 p.

EHC: 773433

Atlas, of : Reis rond de wereld : zeer leesgierig werk, geschikt
om eenieder op korten tijd de aardrijkskunde te leren. — 9
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1842. — 264 p.

EHC: 773431

Grondbeginselen der Fransche tael voor eerstbeginnenden =
Eléments de la langue française à l'usage des commençants /
P.-J. De Bal. — Gent : Vander Schelden, 1843. — 163 p.

EHC: 774068

Nouveau cours de grammaire française à l'usage de
l'enseignement moyen / L. Bardiaux ; R. Gallet. — 7 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1928. — 158 p.

EHC: 774405

Gevaar voor kinderen / Ad van der Blom. — Amsterdam :
Kosmos, 1980. — 44 p. : ill. — (Een andere kijk op kunst ;
2). — ISBN 90–215–0862–1

EHC: 773759

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302



Nouveau livre de lecture à l'usage du degré supérieur des écoles
primaires et de l'enseignement moyen / Joseph Bonfond. —
Liège : Dessain, 1901. — 291 p.

EHC: 773733

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Actief / J. van den Branden ; L. Merckx ; J. Decrock ; e.a. —
Antwerpen : Sikkel, 1973. — Ill. — Titel varieert: Denk en
doe-geografie

EHC: 773652

1; 3

De Belgische ruimte (in de EG) / J van den Branden ; A.
Swijsen ; L. Vancorenland. — Kapellen : Sikkel, 1975. — 3 v. :
ill. — (Terra ; 4: A–C). — Titel varieert: De Belgische ruimte
(in de E.E.G.)

EHC: 773653:4

1; 3

De economische ruimte / J van den Branden ; A. Swijsen ; L.
Vancorenland. — Malle : Sikkel, 1980. — 192 p. : ill. —
(Terra ; 5E). — ISBN 90–260–2975–6

EHC: 773653:5,E

De Europese ruimte / J van den Branden ; M. Nouboers. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — 3 v. : ill. — (Terra ; 3: A–C)

EHC: 773653:3

1–3

Wij en de ruimte / J van den Branden ; M. Nouboers ;
[medew.] L. van Leemput. — Kapellen : Sikkel, 1972. — 101 p.
: ill. — (Terra ; 1). — ISBN 90–260–2472-X

EHC: 773653:1

Wij en de wereld / J van den Branden ; M. Nouboers. —
Kapellen : Sikkel, 1973-1974. — 3 v. : ill. — (Terra ; 2: A–C)

EHC: 773653:2

1–3

Exercices gradués de style ou de rédaction à l'usage des écoles
primaires et moyennes et des classes inférieures des colléges et
des athénées / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1866. — 106
p. — Met Partie du maı̂tre

EHC: 726898

Leerboek; Partie du maı̂tre

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114

Taal : een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea / H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters, 1957. —
Ill. — Met Kort overzicht; Spraakkunst

EHC: 675798 [C0–325 f]

1–7; 9–10; Kort overzicht [2]; Spraakkunst [3]

Afrika en Azië, 5de Latijnse / Frans Camerlinckx ; Victor
Coremans. — Jemappes-les-Mons : Rorive-Vannuffelle. — 146
p. : ill. — (Moderne handboeken der aardrijkskunde ; 5)

EHC: 774398

Catéchisme des fêtes et de quelques cérémonies de la Ste Église
à l'usage du diocèse de Gand. — 10 ed. — Gand : Scheerder,
1914. — 143 p.

EHC: 773809

Catechismus, of : Christelijke leering ten gebruike der
katholieke jonkheid en andere geloovigen des bisdoms van
Brugge / [edit.] Gustavus-Josephus Waffelaert. — Brugge : De
Haene-Bossuyt, 1900. — 64 p.

EHC: 773525

Catechismus, of : Christelijke leering voor de katholieke
jonkheid in het bisdom van Gent met het bijvoegsel voor de
eerste communicanten. — Gent : Stoomdrukkerij Van der
Meersch, 1896. — 74 p.

EHC: 773533

Catechismus, of : Christelijke leering voor de katholieke
jonkheid in het bisdom van Gent met het bijvoegsel voor de
eerste communicanten. — Bellem : Van Lantschoot, 1943. —
72 p.

EHC: 773524

Catechismus, of : Christelyke leering, gedeeld in vyf deelen en
een-en-veertig lessen voór de katholyke jongheyd van het
aerts-bisdom, en alle andere bisdommen der provincie van
Mechelen. — 7 ed. — Turnhout : Brepols, 1833. — 144 p.

EHC: 773327

Cours theorique et pratique complet de composition et
d'analyse littéraires d'après une méthode entièrement nouvelle /
J.-B. Chappuset-Piron. — 2 ed. — Bruxelles : Devaux, 1868. —
104 p.

EHC: 774121

Het dubbel kabinet : nieuw leesboek voor zondagscholen / J.
Claerhout ; C. Claerbout. — 2 ed. — Pitthem : Veys, 1903. —
192 p.

EHC: 774059

Arithmétique théorique et méthodologique à l'usage de
l'enseignement normal primaire / E. Colart ; G. Fraichefond. —
Bruxelles : Castaigne, 1904. — 288 p.

EHC: 773973



Een aap gaat naar school / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 4). — ISBN 90–306–1140–5

EHC: 773489:2,4

Het boek van baas Klaas / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 6). — ISBN 90–306–1142–1

EHC: 773489:2,6

Een dief in het bos / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 5). — ISBN 90–306–1141–3

EHC: 773489:2,5

Dik, de kok / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 6). — ISBN 90–306–1136–7

EHC: 773489:1,6

Hup met de geit / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 3). — ISBN 90–306–1133–2

EHC: 773489:1,3

Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1982. — Ill.

EHC: 773489

Een muis in huis / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 5)

EHC: 773489:1,5

Van Ins leespakket 3 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
8–9 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; Lins Goertz. — Lier : Van
In, 1985. — Met Handleiding

EHC: 773449
Handleiding [2]

Wizzewas weet het / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 3: 6). — ISBN 90–306–1148–0

EHC: 773489:3,6

Nouvelle méthode de lecture par C. Y. — 3 ed. — Bruxelles :
Tarride, 1873. — 40 p.

EHC: 774076

Arithmétique pratique, ou : Problèmes de la vie usuelle
appliqués aux principales professions de l'homme par D. &
E. — Gand : Imprimerie Vanderpoorten, 1897

EHC: 773970

1

Livre de lecture : l'intuition à l'école primaire / L. Defays. — 4
ed. — Liége : Dessain, 1877. — 3 v. : ill.

EHC: 774026

1

Livre de lecture : l'intuition à l'école primaire : petites lectures
sur les sciences / L. Defays. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1876. — 3 v. : ill.

EHC: 774020

3

Oorlog en vrede / R. Demuynck ; J. Pirreault ; B. Theuns ; W.
Theuns. — Antwerpen : Sikkel, 1973. — 48 p. : ill. — (Echt
gebeurd : thematisch geschiedenisonderwijs voor het 5de
leerjaar van de basisschool ; 1973: 1). — Met Handleiding. —
ISBN 90–260–0356–0

EHC: 774408

Leerlingenboekje; Handleiding

Recueil d'exercices de rédaction et d'intuition à l'usage des
écoles primaires / F.-J. Derestia. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1865. — 84 p.

EHC: 774092

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires / Th. Derive. —
Liége : Imprimerie Lardinois, 1846. — 18 p. : ill. —
Opgedragen aan le duc de Brabant

EHC: 774125

Notes d'histoire sainte, à l'usage des élèves des écoles normales
et des établissements d'enseignement moyen / G. Detilleux. —
Nivelles : Hingot-Everard, 1925. — 3 v.

EHC: 773530

1

La cuisinière des ouvriers / E. Deveux. — Namur : Lambert-de
Roisin, 1879. — 35 p.

EHC: 773993

Levend lezen : gestuele leesmethode / W. Dobbeleers ; C. de
Groof. — Lier : Van In, 1967-1968. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding bij de gestuele leesmethode; Takenboekje;
Individuele letterkaartjes voor de leerling; Klassikale illustraties

EHC: 678960 [C0–336 d]

A–C; Handleiding [2]; Takenboekje [3]:A–C; Individuele
letterkaartjes voor de leerling [4]; Klassikale illustraties [5]

Taalbasis / J. De Doncker ; O. Moeyaert ; [ill.] E. Peeters. —
Lier : Van In, 1984. — Met Handleiding

EHC: 773496

Handleiding [2]:4B

Vaderlandsche geschiedenis in tabellen / A. van Dorpe. —
Oostacker : Drukkerij der Beroepsschool Glorieux, 1906

EHC: 773522

3



Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.A. Dupont. — 18 ed. — Liége : Dessain, 1848-1851. — 4 v.

EHC: 754386 [C5–006 f]
2–4

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.-A. Dupont. — 19 ed. — Liége : Dessain, 1866. — 4 v.

EHC: 774073
2

Petite bible illustrée des écoles / J. Ecker ; [edit.] J.
Griesbach. — Bruges : Beyaert, 1925. — 276 p. : ill. — Titel
varieert: Bible des écoles

EHC: 773521

Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058
6

Manuel de matière médicale, ou : Description abrégée des
médicamens / H. Milne Edwards ; P. Vavasseur. — Bruxelles :
Société nationale pour la propagation des bons livres, 1845. —
526 p.

EHC: 774201

Eerste lees- en leerboek voor de studie van den Nederlandschen
stijl / [compil.] Jan van Beers. — 8 ed. — Antwerpen :
Buschmann, 1902. — 268 p. — (Keur van proza- en
dichtstukken ; 8)

EHC: 773581

L'enseignement intuitif, ou : Livre de lecture et de langue
maternelle à l'usage des élèves de l'Institut royal / [pass.
aut.] Hill. — Bruxelles : Devaux, 1870. — 2 v.

EHC: 774074
1–2
2 v. in 1 bd

Verhalen uit de geschiedenis / Hendrik Feytens. — 2 ed. —
Lier : Van In, 1860

EHC: 773742

Recueil d'exercices syntaxiques français / G. le François. — 3
ed. — Gand : Lebrun-De Vigne, 1874. — 169 p.

EHC: 774075
Livre de l'élève

Wiskunde / P. Gevers ; J.H. Leenders ; R. Leys ; G. Moons ; L.
Peters ; R. Vermesen. — Leuven : Wolters, 1968-1979. — 5 v.
in 12 bd : ill.

EHC: 774414
2a

Fibel / G. Gölitz ; L. Münkel ; E. Quietmeyer. — 26 ed. —
Hannover : Helwing, 1867. — 48 p.

EHC: 773482

Histoire sainte : Ancien & Nouveau Testament à l'usage du
troisième et du quatrième degré des écoles primaires / un
Groupe de professeurs. — 2 ed. — Bruxelles : Procure des
frères. — 224 p. : ill.

EHC: 773534

Taalatelier : Nederlands voor het derde en vierde jaar BSO,
type 1 / Marijke Haenen ; Michel Sanne. — Lier : Van In,
1981. — 195 p. : ill. — Met Werkschrift; Handleiding. —
ISBN 90–306–0967–2

EHC: 750618 [C5–002 da]
[Leerboek]; Werkschrift; Handleiding

Methode d'Haese : voorbeelden / Paul d' Haese. — Lier : Van
In, 1971-1983. — Met Oefeningen; Handleiding

EHC: 733380 [C0–461 f]
Voorbeelden A–D; 1–4; Oefeningen [2]:3; Handleiding [3]; Schrift
2 mm [4]

L'histoire par la méthode active et concrète : manuel : 3e et 4e
degrés / R.J. Hébette ; E. Hébette. — Namur : Hébette, 1932. —
333 p. : ill.

EHC: 773997

Livre de lecture à l'usage des écoles primaires de filles / B. Van
Hollebeke. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1874-1876. — 4 v.

EHC: 774066
1; 4

Livre de lecture basé sur les principes psychologiques / J.F.
Jacobs. — Bruxelles : Imprimerie Verbruggen, 1859

EHC: 774029
1

La Belgique : cours de géographie / A. Jacquemin. —
Bruxelles : De Boeck, 1924. — 339 p. : ill.

EHC: 773958

Méthode de lecture sans épellation / T. Jacquemin. — 5 ed. —
Liége : Renard, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 774110
3

Méthode de lecture sans épellation, à l'usage de l'école
primaire-modèle de Liége / T. Jacquemin. — 2 ed. — Liége :
Collardin, 1848. — 4 v.

EHC: 774103
4

Zinzoeken : Nederlands, je taal : taalobservatie-oefeningen
voor de eerste twee leerjaren van het secundair onderwijs /
Hugo de Jonghe. — Lier : Van In, 1976-1981. — 3 v. — Met
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–306–0454–9

EHC: 733419 [C0–472 e]
1–3; Handleiding voor de leraar [2]:1–3

Katholischer Katechismus für das Erzbistum Köln. — 12 ed. —
Düsseldorf : Schwann, 1900. — 134 p.

EHC: 773882



Kleine heilige geschiedenis ten gebruike der bewaarscholen en
der eerste afdeeling der lagere en zondagsscholen in het Bisdom
van Gent. — Gent : Huyshauwer & Scheerder. — 32 p.

EHC: 773512

Traité de calcul mental, intuitif et chiffré / J.-F.-J. Kleyer. — 5
ed. — Liége : Dessain, 1885. — 2 v.

EHC: 773535
1–2
2 v. in 1 bd

Lessen in de vaderlandsche geschiedenis / Albert van Laar ;
[medew.] Jos. Peeters. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1937-1939. — 4 v. : ill.

EHC: 749015
1–2

Cours synthétique de langue française, à l'usage des écoles
primaires / Fulgence Lagarde. — Mons : Marin-Noffnet,
1879. — 3 v.

EHC: 774093
1; 3

Leerboek der geschiedenis van België van de vroegste tyden tot
onze dagen / E.J. Landrien. — St. Nicolaes : Landrien-Fovel,
1846. — 126 p.

EHC: 773740

Grondbeginselen van het rekenen en van het wettig stelsel der
maten en gewichten / eenige Leeraars. — Namen : Broeders der
Kristelijke Scholen, 1916

EHC: 773063
3; 5

Leergang der Fransche taal ingevolge het omstandig
programma eener lagere school : hoogste klas /
Oost-Vlaanderen, Provincie. Commissie van het 4e
schoolgebied. — Gent : Vanderpoorten-Toefaert, 1868. — 118
p.

EHC: 774022

Eléments d'economie politique industrielle et commerciale :
législation du travail / Jules Lemoine ; [medew.] Jules
Hiernaux. — 3 ed. — Luttre : Balsacq, 1924. — 263 p.

EHC: 773980

La clef du système métrique, ou : Le nouveau système des poids
et mesures / F. Lenoir. — Bruxelles : Vandervorst. — Met
Solutions

EHC: 773999
Solutions

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires. — Nivelles :
Despret, 1843

EHC: 774071
2

Enseignement simultané de lecture et d'écriture / F. Lonay. —
Bruxelles : Callewaert. — 2 v. : ill. — Met Livre du maı̂tre

EHC: 726679
Livre de l'élève 1–2; Livre du maı̂tre [2]

De kleine katechismus, gevolgd van : Eenige gebeden van
Scriver, Taulerus, Augustinus, Hieronimus en Polykarpus /
Martinus Lutherus. — Hannover : Zendelingshuis te
Hermannsburg, 1869. — 40 p.

EHC: 774379

Vormend lezen / A. Luyts ; R. Staelens. — Lier : Van In,
1968-1979. — Ill. — Met (Correctie)sleutel

EHC: 717774 [C0–437 d]

2–4; (Correctie)sleutel [2]:1–4

Syllabaire correspondant aux huit tableaux de la Nouvelle
methode de lecture en six leçons / J.-L.-J. Marique. — Namur :
Lambert-de Roisin, 1859. — 2 v.

EHC: 774105

2

Cours abrégé d'histoire universelle, ou : Développement du
programme officiel des écoles moyennes / C.-J. Mathieu. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1900. — Ill.

EHC: 773756

2

Mijn basisschriftje : . . . leerjaar. — Lier : Van In, 1990. — 6 v.
EHC: 773499

5

Petit cours d'histoire de France depuis 420 jusqu'à 1830,
présentant pour chaque règne un questionnaire et des
synchronismes, à l'usage des écoles chrétiennes et des écoles
primaires / Emma Morel. — 2 ed. — Tours : Mame, 1830. —
180 p. : ill.

EHC: 774172

Eléments de lecture française d'après une méthode de
classification simple, naturelle et graduée à l'usage des écoles
primaires / F.-A. Mouzon. — Bruxelles : Callewaert, 1878. — 2
v.

EHC: 746292

1–2

Essai d'explication méthodique des exercices français, à l'usage
des començants / Noël ; Chapsal. — Liége : Imprimerie
Dessain, 1835. — 144 p.

EHC: 774069

Bible de l'enfance, ou : L'histoire abrégée de l'Ancien & du
Nouveau testament, racontée aux enfants / Martin de Noirlieu ;
[bew.] Smets ; e.a. — 2 ed. — Liége : Dessain, 1903. — 239 p.
: ill.

EHC: 773513

Notions d'histoire du moyen âge et d'histoire ecclésiastique. —
S.l. : s.n.

EHC: 774315

2



Traité d'astronomie élémentaire à l'usage des établissements
d'instruction / Th. Olivier. — Tournai : Casterman, 1863. —
208 p. : ill.

EHC: 774056

'n Kijk op ons land : werkstructuren / J. Paternoster ; F.
Steurbaut. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 52 p. : ill. —
ISBN 90–02–11626–8

EHC: 773640

L'ami des petits enfants, nouvelle méthode pour apprendre à lire
en peu de temps / J. Pecqueur. — 2 ed. — Mons :
Manceaux-Hoyois, 1861

EHC: 774116

1

Méthode de lecture / M.-A. Peigné. — Arlon : Everling,
1845. — 2 v.

EHC: 774030

1–2

2 v. in 1 bd

Exercices méthodique de lecture à haute voix . . . à l'usage des
écoles primaires et moyennes / J. Pietersz. ; A. Mauvy. — 2
ed. — Bruxelles : Deprez-Parent, 1850. — 2 v.

EHC: 726906

1–2

Manuel synoptique, mnémonique, didactique de l'orthographie /
F. Poulet. — Tournay : Robert, 1841. — 78 p. — Opgedragen
aan le roi et la reine des belges

EHC: 774119

Premier livre de lecture française à l'usage des écoles primaires
des localités flamandes rédigé d'après le Omstandig programma
eener lagere school / Commission du 4e ressort de la Flandre
orientale. — Gand : Vanderpoorten-Toefaert, 1867. — 43 p.

EHC: 774107

1

Lectures choisies pour les élèves de la classe supérieure dans
les écoles primaires / G.-B.-J. Raingo. — 12 ed. — Mons :
Manceaux, 1850. — 63 p.

EHC: 774102

Cours pratique de style élémentaire à l'usage des écoles
primaires, des pensionnats et des écoles moyennes / F.-A.
Robyns. — Liége : Dessain, 1868-1869. — 99 p. — Met Partie
du maı̂tre

EHC: 746295

Partie de l'élève; Partie du maı̂tre

Keur van stukken ter vertaling uit het Fransch in het
Nederlandsch / F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1871. — Met
Handboek des meesters

EHC: 746283

Handboek des leerlings; Handboek des meesters

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. —
Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 191 p.

EHC: 774095

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 3 ed. —
Sint-Truiden : Drukkerij Schoofs, 1868. — 260 p.

EHC: 774072

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. — Tweeden
druk. — Antwerpen : by J. Grangé, 1767. — [18], 371, [5] p. ;
8° ; π8 2π1 A–Z8 2A4

EHC: C 33041 [C2–547 e]

EHC: 773836

De werelddelen buiten Europa / M. De Roeck ; J. Tilmont ; H.
Keeris ; [medew.] L. De Smet. — Namur : Wesmael-Charlier,
1970. — 231 p. : ill. — (Lessen in de aardrijkskunde (4de
klassen) ; 1: 3) ; (Verzameling Roland ; 1970: 3)

EHC: 773646

Manuel de la prononciation française, of : Handboekje
bevattende in tien lessen al de moeijelijkheden der Fransche
uitspraak / F.C. Roud. — Rotterdam : Wijnhoven Hendriksen,
1842. — 52 p.

EHC: 773382

La mère sainte Euphrasie, ou : Entretiens instructifs et
amusants d'une pieuse et savante maı̂tresse avec ses élèves pour
les prémunir contre les doctrines et les tendances irreligieuses
du siècle / Sanson [Abbé]. — Tournai : Casterman, 1847. —
304 p.

EHC: 774181

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider. — 4 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1933-1952. — Ill. — (Rekenmethode
Willy Schneider ; 1936: 1). — Met Handleiding

EHC: 716715 [C0–427 g]

Cijferboek 3–4; 6; 8–12; Handleiding [2]:4

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider. — 7 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1938. — Met Handleiding; Pedagogische
tests en inoefenkaarten

EHC: 674609 [C3–130 c / ds 98 c]

Cijferboek 1P-2P; 9P; 6–7; Pedagogische tests en inoefenkaarten
[2]:1; Handleiding [3]:1

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider. — 15 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1947-1948. — Ill.

EHC: 678555 [C0–330 g]

Cijferboek 1P; 3P-5P, 6P, 8, 12P



Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider ; [ill.] Elsa van
Hagendoren ; e.a. — 18 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1950-1962. — Ill.

EHC: 729396 [C0–453 g]

Cijferboek 2P; 4A; 5A; 6A

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider ; [ill.] Elsa van
Hagendoren ; e.a. — 20 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1954-1963. — 13 v. : ill.

EHC: 744939

Cijferboek 1A; 2A; 3A-5A

Rekenboek voor eerstbeginnenden / H. Schots. — Lier : Van In,
1888

EHC: 773969

1

Abrégé de l'histoire sainte à l'usage des classes inférieures des
établissements d'instruction publique / I. Schuster. — 6 ed. —
Fribourg : Herder, 1882. — 96 p. : ill.

EHC: 773511

La géographie intuitive / A. Sluys. — 2 ed. — Bruxelles :
Muquardt, 1877. — 128 p. : ill.

EHC: 773959

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

La Société des nations : origine, but, organisation, action,
œuvre accomplie, perspectives d'avenir : syllabus à l'usage de
l'enseignement / [compil.] Raoul Couvreur ; [medew.] Jules
Destrée. — Bruxelles : De Boeck, 1932. — 28 p.

EHC: 773996

Choix de morceaux pour les exercices de lecture à haute voix à
l'usage des maisons d'éducation des deux sexes / une Société
d'Instituteurs ; [edit.] H. Thaon. — Bruxelles : Imprimerie
Vanderborght, 1844

EHC: 774109

1

La guerre de 1914–1918 en Belgique et l'occupation
allemande / F. Sosset. — Bruxelles : De Boeck, 1921. — 63
p. — Supplémént du Manuel d'histoire de Belgique

EHC: 773967

Manuel d'histoire de Belgique, à l'usage des écoles normales et
des instituteurs / J. Sosset. — Bruxelles : Castaigne, 1901. —
318 p.

EHC: 773966

Education physique de l'enfance, depuis la naissance jusqu'à la
puberté / Sovet [Docteur]. — Bruxelles : Jamar. — 2 v. —
(Encyclopédie populaire ; [ 7])

EHC: 774155

1–2

Inhoud en vorm : taalonderwijs gegrond op aanschouwen en
nadenken : geleidelijke taal, stijl-, denk-, stel- en
spreekoefeningen voor lager en meer uitgebreid lager
onderwijs / D.B. Steyns. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1897

EHC: 773791
2:B

Syllabaire des écoles chrétiennes et réglement pour les enfants
qui les fréquentent. — 5 ed. — Namur : Wesmael-Legros,
1851. — 46 p.

EHC: 774067

Agricola . Extraits des histoires et des annales / Tacite ;
[edit.] A. Geerebaert. — Liége : Dessain, 1927. — 129 p. —
(Collection de classiques grecs et latins ; 1927: 1)

EHC: 773964

Theoretisch en praktisch rekenboek inhoudende de vier eerste
regels, vercierd met 459 zeer eenvoudige en gemakkelyke
voorstellen, dienstig om de leerlingen wel te oeffenen. —
Brussel : Landrien, 1847. — 62 p. : ill. — Titel varieert:
Rekenboek inhoudende de 4 eerste regels

EHC: 773739

Méthode pour apprendre à lire en quinze jours / J.L. van
Thielen. — Lierre : Van In, 1865. — 3 v. — Met Guide du
maı̂tre

EHC: 774115
Guide du maı̂tre [2]

Résumé succint des leçons d'histoire de Belgique à l'usage des
écoles primaires & des écoles d'adultes / J. Toisoul. — 24
ed. — Namur : Imp. Lambert-de Roisin, 1910. — 48 p.

EHC: 773995

Met vaardige hand : schrijfmethode / A. Vermeulen ; R.
Plasman ; O. Moeyaert. — Lier : Van In, 1973-1982. — 6 v. in
7 bdn. — Met Schrijfboek zonder modellen; Schriftje voor de
leerkracht; Schrift en schrijven: handleiding; Normblad

EHC: 733382 [C0–461 f]
1–6; Schrijfboek zonder modellen [2]:1; Schriftje voor de leerkracht
[3]:1–6; Schrift en schrijven: handleiding [4]; Normblad [5]

Manuel d'alimentation / Ed. Verschaffelt. — Gand : Van
Goethem, 1874. — 92 p.

EHC: 773992

Actief rekenen / Vincent [Br.] ; Fr. van Avermaete ;
[ill.] Emde. — Brussel : Procure. — Ill.

EHC: 771241
3–4

Handel en boekhouding : leerboek voor het middelbaar
onderwijs en het handelsonderwijs / Ad. de Vuyst. — 3 ed. —
Aalst : Van den Broeck-Jacobs, 1933. — 224 p.

EHC: 773978

Grondbeginselen der werkdadige meetkunde, ten gebruike van
werklieden en leerlingen van nijverheid- en beroepsscholen / G.
de Vylder. — 5 ed. — Gent : Todt, 1912. — 382 p. : ill.

EHC: 773976



La carburation et les carburateurs / Cyrille Wathoul. — Liége :
Wathoul, 1922. — 2 v. : ill. — (Le carnet du mécanicien
d'automobile : cours pratique enseigné aux écoles Wathoul ; 2)

EHC: 774409

2

Petit traité de calcul mental, à l'usage des écoles primaires /
J.-B. Wattier. — 2 ed. — Mons : Manceaux, 1880

EHC: 773971

3

Petit traité de calcul mental, à l'usage des écoles primaires /
J.-B. Wattier. — 3 ed. — Mons : Manceaux, 1883. — 3 v.

EHC: 773972

1–2

Practisch onderwijs in den Mechelschen catechismus / de
Weerdt [Mgr.]. — Mechelen : Drukkerij Ryckmans, 1903. —
348 p.

EHC: 773526

Cours complet de leçons d'intuition et de lecture / F. Wilkin ; P.
Schrobiltgen. — Liége : Dessain, 1877. — Ill.

EHC: 774070

3

Oefeningen in het Fransch-spreken, voor leerlingen van beide
geslachten / R. Witteryck. — Brugge : Beyaert, 1898. — 2 v.

EHC: 773774

2

Eerste beginselen der Nederduytsche tael / G. Zuyten. — Hal :
de Prins-Tomson, [18–]. — 18 p.

EHC: 773408

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs
Les universités dans la ville : 16e-18e siècle / [edit.] Thierry
Amalou ; [edit.] Boris Noguès ; [medew.] Dominique Julia ;
Université de Paris 1-Panthéon-Sorbonne. — Rennes : Presses
universitaire de Rennes, 2013. — 252 p. — (Collection
histoire ; 2013: 2). — ISBN 978–2–7535–2230–5

EHC: 774336

Volkenkunde. Culturele antropologie
Apologische spreekwoorden / [edit.] Cornelis Kruyskamp. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1947. — 95 p.

EHC: 773744

Aus der Walachei : romänische Gedichte und Sprichwörter
während des Aufenthaltes in Bukarest / [compil.] Johann Karl
Schuller. — 3 ed. — Hermannstadt : Steinhaußen, 1852. — 55
p.

EHC: 773519:2

Convoluut

Aus Volkes Mund : sprichwörtliche Redensarten; Citate aus
classischen Dichtungen, aus der Oper, aus der Bibel /
[compil.] C.Fr. Mylius. — Frankfurt a. M. : Jaeger, 1879. —
235 p.

EHC: 773544

Een balavond : een keur van eenvoudige, prettige en stijlvolle
gemeenschapsdansen / [compil.] Huig Hofman ; [compil.] Jan
Wouters. — Antwerpen : Volksdanscentrale voor Vlaanderen,
1963-1964. — 2 v. — Titel varieert: Een balavond : een reeks
gemeenschapsdansen

EHC: 774133

1–2

Neues deutsches Märchenbuch / Ludwig Bechstein. — 52 ed. —
Wien : Hartleben. — 280 p. : ill. — Volks-Ausgabe

EHC: 773426

Deutsches Volkstum der Gegenwart / Richard Beitl. — Berlin :
Volksverband der Bücherfreunde, 1933. — 279 p.

EHC: 773914

Les coiffes bretonnes : 100 modèles différents / Maurice
Bigot. — Saint-Brieuc : Aubert, 1928. — Ill.

EHC: 774205

So sprechen die Schwaben / Anton Birlinger. — Berlin :
Dümmler, 1868. — 136 p.

EHC: 773542

De mooiste legenden uit Brugge / Nico Blontrock. — Damme :
Zorro, 2012. — 80 p. : ill. — ISBN 978–94–6168–010–5

EHC: 774266

Proverbi lombardi / Samarani Bonifacio. — Milano :
Guglielmini, 1858. — 464 p.

EHC: 773509

Manuel de la superstition / Patrice Boussel. — Paris : Palatine,
1963. — 222 p.

EHC: 774147

Danske ordsprog og mundheld / Fr. Bresemann. —
Kjobenhavn : Hoft, 1843. — 294 p.

EHC: 773563

Boeren, burgers en buitenlui spreekwoordelijk geportretteerd /
Marinus A. van den Broek. — Soest : Boekscout, 2013. — 184
p. — ISBN 978–94–6206–565–9

EHC: 773276

Histoire de l'imagerie populaire / Champfleury. — 2 ed. —
Paris : Dentu, 1886. — 286 p. : ill.

EHC: 773468

Dansez la France / Monique Decitre ; [ill.] Félix Comte ;
[ill.] R. Leech. — 2 ed. — Paris : Dumas. — Ill.

EHC: 774220

1



Die Derbheiten im Reden des Volkes / [compil.] Kainis. —
Leipzig : Verlag des Literatur-Bureau. — 152 p.

EHC: 773699

Die deutschen Sprichwörter gesammelt. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1846. — 591 p.

EHC: 773529

Der Deutschen Sprichwörter und Spruchreden / [ill.] Ludwig
Richter. — Leipzig : Wigand, 1876. — 131 p. : ill.

EHC: 773695

Politisches Sprichwörterbrevier : Tagebuch eines Patrioten der
fünfziger Jahre, zur Charakteristik jener Zeit / N.R. Dove. —
Leipzig : Wigand, 1872. — 256 p.

EHC: 773686

Dei proverbi toscani : lezione / Luigi Fiacchi. — 3 ed. —
Milano : Silvestri, 1838. — 154 p. — (Biblioteca scelta di opere
italiane antiche e moderne ; 381)

EHC: 773424

Saggio di proverbj / Luigi Fiacchi. — Milano : Daelli, 1863. —
p.1–75. — (Biblioteca rara ; 1863: 1). — Samen met L'assiulo
commedia

EHC: 774062

Folkkonst i Polen : utställning / Muzeum kultury i sztuki
Ludowej [Warzwawa]. — Stockholm : Nordiska museet och
Skansen, 1962. — Tentoonstelling: Nordiska museet och
Skansen [Stockholm]. 1962/09/00 - 1962/10/00

EHC: 774300

Mangeurs d'âmes : sorciers, magiciens et fantômes / Pierre
Fromentin. — Paris : Bonne, 1958. — 214 p. : ill.

EHC: 774296

Musique et danse populaire / M. Garcia Matos ; [edit.] Salvador
Pons. — Madrid : Altamira, 1958. — 62 p. : ill. — (Voici
l'Espagne ; 4)

EHC: 774282

Les charmes d'amour / Edward S. Gifford [Jr.] ; [vert.] Tanette
Prigent. — Paris : Albin Michel, 1965. — 282 p.

EHC: 774219

Giuochi popolari veneziane / [compil.] Giuseppe Bernoni. —
Venezia : Fontana, 1874. — 94 p.

EHC: 773539:3

Raccolta di proverbi Toscani con illustrazioni cavata dai
manoscritti di Giuseppe Giusti ed ora ampliata ed ordinata /
Giuseppe Giusti. — Firenze : Le Monnier, 1853. — 423 p.

EHC: E 118283 [S0–357 h]
EHC: 773549:1

Convoluut

Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen Arztes / J.
Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1844-1847. — 3 v.

EHC: 773562
3

Der Oldenburger in Sprache und Schrüchwort : Skizzen aus
dem Leben / J. Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1847. —
164 p. — (Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen
Arztes ; 3)

EHC: 773562:3

Aggiunta ai proverbi Toscani di Giuseppe Giusti / Aurelio
Gotti. — Firenze : Le Monnier, 1855. — 135 p.

EHC: 773549:2

Convoluut

Les fêtes populaires de l'ancienne France / C.M. Guechot. —
Paris : Bayle, 1889. — 166 p. — (Petite bibliothèque populaire
d'histoire et de géographie ; 1889: 1)

EHC: 773418

Taschenwörterbuch der Volkskunde Österreichs / Arthur
Haberlandt. — Wien : Österreichischer Bundesverlag für
Unterricht, Wissenschaft und Kunst,, 1959. — 2 v.

EHC: 774131

2

Deutsche Volkskunst / Konrad Hahm. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1928. — 216 p. : ill. — (Jedermanns
Bücherei: Bildende Kunst ; 1932: 1)

EHC: 774307

Contributions au folklore de la Belgique / Alfred Harou. —
Paris : Lechevalier, 1892. — 88 p. — (Collection internationale
de La tradition ; 9)

EHC: K 103502:9 [S0–272 g]

EHC: 773757

English proverbs and proverbial phrases / W. Carew Hazlitt. —
2 ed. — London : Reeves and Turner, 1882. — 532 p.

EHC: 773541

Historische en letterkundige avondstonden, ter ophelderinge
van eenige zeden der Nederlanderen; byzonderlyk in derzelver
daaglyksch en huislyk leeven; en van den stand der
Nederduitsche dichtkunde / Henrik van Wyn. — Amsterdam :
by Johannes Allart, 1800. — 2 v. in 1 bd : ill. ; 8° ; 1# VII, [1],
368 p. ; 1# ∗4 A–Z8 ; 2# II, 200 p. ; 2# ∗1 A–M8 N4. —
Bibliografische referentie STCN 186860722. —
Vingerafdruk: 1# 180008 - # a1 ∗2 vier : # a2 ∗3 $a - # b1 A zo :
# b2 Z5 so. ; Vingerafdruk: 2# 180008 - # a1=a2 ∗ he - # b1 A f
: # b2 M2 ben

/docman/stcv.87.57.a156.jpg.rm20330206.18917.12963

EHC: K 7285 [S3–874 d]

EHC: 761463 [C5–018 db]

EHC: 773628

EHC: 773835

Croyances et remèdes populaires au pays de Liège / Auguste
Hock ; [medew.] A. Micha. — 3 ed. — Liège :
Vaillant-Carmanne, 1888. — 387 p.

EHC: 773494



Spreuken en spreekwoorden op het godsdienstig leven
toegepast / H.A. Horning. — Amsterdam : Bekker,
1889-1890. — 2 v.

EHC: 773557

1–2

2 v. in 1 bd

L'igiene della tavola dalla bocca del popolo, ossia : Proverbi
che hanno riguardo all' alimentazione, raccolti in varie parti
d'Italia / [compil.] Giuseppe Bernoni. — Venezia : Cecchini,
1872. — 96 p.

EHC: 773539:1

Convoluut

Válogatott magyar közmondások : szerkeszti és kiadja / Erdélyi
János. — 2 ed. — Pest : Heckenast, 1862. — 255 p.

EHC: 773558

Historischer Umzug zu Gunsten des Hu&#776;lfsvereins und
des Inselspitals in Bern, 8 Mai 1882 / Karl Jauslin. — Bern :
Lips, 1882. — Ill.

EHC: 773768

Lessen en wenken aan Nederlandsche spreekwoorden ontleend /
W. de Jong ; [medew.] A.H. van der Hoeve. — Tiel : Mijs,
1872. — 236 p.

EHC: 773566

Proverbs of all nations, compared, explained, and illustrated /
Walter K. Kelly. — London : Kent, 1859. — 238 p.

EHC: 773701

England's dances : folk-dancing : to-day and yesterday /
Douglas Kennedy. — London : Bell, 1950. — 158 p. : ill.

EHC: 774224

Ostfriesland wie es denkt und spricht : eine Sammlung der
gangbarsten ostfrieschen Sprichwörter und Redensarten / W.G.
Kern ; W. Willms ; [medew.] W.J. Fütting. — 2 ed. — Bremen :
Kühtmann, 1871. — 137 p.

EHC: 773698

Kleidung - Mode - Tracht : Referate der Österreichischen
Volkskundetagung 1986 in Lienz (Osttirol) / [edit.] Klaus Beitl ;
[edit.] Olaf Bockhorn ; Österreichische Fachverband für
Volkskunde [Graz] ; Österreichische Volkskundetagung. —
Wien : Verein für Volkskunde, 1987. — 314 p. : ill. —
(Buchreihe der Österreichischen Zeitschrift für Volkskunde :
neue Serie ; 7). — ISBN 3–900358–04–4

EHC: 774190

Psychanalyse de l'humour érotique / G. Legman ; [vert.] Daniel
Dayan. — Paris : Laffont, 1971. — 739 p.

EHC: 773365

Verre velden : essays en excursies, 1995–2012 / Ton
Lemaire. — Baarn : Ambo, 2013. — 382 p. : ill. —
ISBN 978–90–263–2637–0

EHC: 773633

La causalité folklorique / Albert Marinus. — Bruxelles :
Peeters, 1942. — 92 p.

EHC: 773715

Medulla proverbiorum latinorum = Schatzkästlein lateinischer
Sprichwörter : aus den Werken der römischen Classiker und der
vorzüglichsten neueren Latinisten / [edit.] Wilhelm Binder. —
Stuttgart : Metzler, 1856. — 160 p.

EHC: 773519:4

Convoluut

So backt der Bauer sein Brot : een volkskundlicher Beitrag zum
bäuerlichen Brotbacken und zur Entwicklung von Backöfen und
Backhäusern / Hans Meise. — Bielefeld : Ceres, 1959. — 104
p. : ill. — (Geschichte und Entwicklung der Hausbäckerei ; 2)

EHC: 774189

Le monde du sorcier : Egypte, Babylone, Hittites, Israël, Islam,
Asie centrale, Inde, Nepal, Cambodge, Viet-nam, Japon. —
Paris : Seuil, 1966. — 393 p. — (Collection sources orientales ;
7)

EHC: 774313

Dział kultury i sztuki ludowej w rogaline / Stanisław
Błaszcyk. — Poznań : Ministerstwo kultury i sztuki, 1952. —
102 p. : ill.

EHC: 774376

Mythen, Sagen und Märchen aus dem deutschen Heidentume
von Dr. ∗∗∗. — Leipzig : Voigt & Günther, 1855. — 219 p.

EHC: 773693

Michael Neanders deutsche Sprichwörter / [edit.] Friedrich
Latendorf. — Schwerin : Bärensprung, 1864. — 58 p.

EHC: 773507

Oh che rid i proverbi Milanes. — Novara : Crotti, 1843. — 31 p.
EHC: 773561

Proverbi friulani : raccolti dalla viva voce del popolo /
Valentino Ostermann. — Udine : Doretti e Soci, 1876. — 306 p.

EHC: 773556

La morale primitive, ou : Pensées, maximes, proverbes et
sentences des orientaux / Charles Paultre des Ormes. — Paris :
Passard. — 160 p. — (Bibliothèque française et étrangère ; [ 1])

EHC: 773503:1

Convoluut

Bijna vergeten Antwerpse volksliedjes / Axl Peleman ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Anne-Mie van Kerckhoven. — Antwerpen :
Kannibaal, 2011-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Liekes :
bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; titel varieert:
Volksliekes : 20 bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; met 2
compact disc(s)

EHC: 746939 [C0–548 e]

1–2



Proverbi Italiani, e Latini, per uso de i fanciulli, che imparano
grammatica / Orlando Pescetti. — Venetia : per Gio: Antonio
Remondini, [1650–1769]. — 95, [1 blanco] p. ; 12° ; A–D12. —
Gedrukt door G.A. Remondini I (1650–1711) of II
(1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1 A2 uron : # b2
D6 n$del

EHC: 773677:1
Convoluut

Praktische Lebensweisheit in deutschen Sprichwörtern und
Sentenzen in Verbindung mit Sinnsprüchen und Stellen aus
deutschen Autoren / [edit.] Fidel Curti. — Stäfa : Gull, 1860. —
470 p.

EHC: 773474

Proverbes turcs. — Venise : Imprimérie arménienne, 1875. —
59 p.

EHC: 773520:2

Proverbi abruzzesi / [compil.] Antonio de Nino. — Aquila :
Forcella, 1877. — 128 p.

EHC: 773543

Proverbi italiani / [edit.] Giovanni de Castro ; [medew.] Niccolò
Tommaseo. — Milano : Sanvito, 1858. — 238 p.

EHC: 773467

Proverbi siciliani / [compil.] Giuseppe Pitré. — Palermo :
Pedone Lauriel, 1880. — 4 v. — (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 8 (=v. 1)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 9 (=v. 2)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 10 (=v. 3)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 11 (=v. 4))

EHC: 773607
1–4

Sfeer! De winterjaarmarkt van Sint-Lievens-Houtem / Björn
Rzoska ; [medew.] Jan Mertens ; [fotograaf] Michiel
Hendryckx ; e.a. — Sint-Lievens-Houtem : Gemeentebestuur
Sint-Lievens-Houtem, 2006. — 79 p. : ill. —
ISBN 90–9021257–4 ; ISBN 978–90–9021257–9

EHC: 773676

Saggio di proverbi triestini / [compil.] Angelo C. Cassani. —
Trieste : Coen, 1860. — 107 p.

EHC: 773515

Sechs Tausend deutsche Spru&#776;chwo&#776;rter und
Redensarten. — Stuutgart : Köhler, 1840. — 240 p.

EHC: 773519:1
Convoluut

Sprüchworte und Sprüche zur Pädagogik für Haus und
Schule. — Duedlinburg : Basse, 1870. — 83 p.

EHC: 773696

Le folklore flamand / Is. Teirlinck. — Bruxelles : Rozez,
1895. — 2 v. — (Bibliothèque belge des connaissances
modernes ; 1895: 1)

EHC: 774063
1

Folklore mythologique / Is. Teirlinck. — Bruxelles : Rozez,
1895. — 165 p. — (Le folklore flamand ; 1)

EHC: 774063:1

Turkish proverbs. — Venice : Armenian Monaster of S.
Lazarus, 1844. — 33 p.

EHC: 773520:1

Convoluut

Le véritable Sancho-Panza, ou : Choix de proverbes, dictons,
adages . . . par A. J., amateur. — Paris : Hachette, 1856. — 240
p.

EHC: 773690

La vita, salute, fortuna e sapienza del popolo : più di 3000 tra
sentenze, consigli, proverbi, motti, ecc. . . . raccolti da R.E. /
[compil.] RE. — Lugano : Ajani e Berra, 1867. — 191 p.

EHC: 773470

Voorheen en thans : schetsen en tafereelen uit ons volksleven en
ons land, geı̈llustreerd leesboek voor school en huis /
[compil.] G.J. Vos ; [compil.] Jac.s M. Vos. — Groningen :
Wolters, 1898. — 399 p. : ill.

EHC: 773493

Scheidemünze, ein Taschenbuch für Jedermann, oder : 5000
neüe deütsche Sprichwörter / K.F.W. Wander. — Hirschberg :
Zimmer, 1835. — 2 v. — Titel varieert: Scheidemünze, oder :
neüe deütsche Sprichwörter biblischen, naturgeschichtlichen,
fabellehrigen und vermischten Inhalts

EHC: 773711

1–2

Wörterbuch von Deutschen Sprichwörtern und Redensarten, mit
den gleichbedeutenden Bennennungen in der Holländischen
Sprache. — Breda : Broese, 1839. — 174 p.

EHC: 773691

Ze zijn zot, die Heistenaars : carnaval in Heist /
[medew.] Robert De Corte ; [medew.] Marie Louise
Vantorre. — Damme : Zorro, 2012. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–94–6168–017–4

EHC: 774252

Zuid-Holland en Zeeland : volkskundig leesboek voor de lagere
scholen / [ill.] J. Melse. — Groningen : Noordhoff, 1931. —
127 p. : ill. — (Nederlandsche volkskunde voor de lagere
scholen ; 1931: 3)

EHC: 773963

Volkskunde. Folklore

Apologische spreekwoorden / [edit.] Cornelis Kruyskamp. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1947. — 95 p.

EHC: 773744



Aus der Walachei : romänische Gedichte und Sprichwörter
während des Aufenthaltes in Bukarest / [compil.] Johann Karl
Schuller. — 3 ed. — Hermannstadt : Steinhaußen, 1852. — 55
p.

EHC: 773519:2

Convoluut

Aus Volkes Mund : sprichwörtliche Redensarten; Citate aus
classischen Dichtungen, aus der Oper, aus der Bibel /
[compil.] C.Fr. Mylius. — Frankfurt a. M. : Jaeger, 1879. —
235 p.

EHC: 773544

Een balavond : een keur van eenvoudige, prettige en stijlvolle
gemeenschapsdansen / [compil.] Huig Hofman ; [compil.] Jan
Wouters. — Antwerpen : Volksdanscentrale voor Vlaanderen,
1963-1964. — 2 v. — Titel varieert: Een balavond : een reeks
gemeenschapsdansen

EHC: 774133

1–2

Neues deutsches Märchenbuch / Ludwig Bechstein. — 52 ed. —
Wien : Hartleben. — 280 p. : ill. — Volks-Ausgabe

EHC: 773426

Deutsches Volkstum der Gegenwart / Richard Beitl. — Berlin :
Volksverband der Bücherfreunde, 1933. — 279 p.

EHC: 773914

Les coiffes bretonnes : 100 modèles différents / Maurice
Bigot. — Saint-Brieuc : Aubert, 1928. — Ill.

EHC: 774205

So sprechen die Schwaben / Anton Birlinger. — Berlin :
Dümmler, 1868. — 136 p.

EHC: 773542

De mooiste legenden uit Brugge / Nico Blontrock. — Damme :
Zorro, 2012. — 80 p. : ill. — ISBN 978–94–6168–010–5

EHC: 774266

Proverbi lombardi / Samarani Bonifacio. — Milano :
Guglielmini, 1858. — 464 p.

EHC: 773509

Manuel de la superstition / Patrice Boussel. — Paris : Palatine,
1963. — 222 p.

EHC: 774147

Danske ordsprog og mundheld / Fr. Bresemann. —
Kjobenhavn : Hoft, 1843. — 294 p.

EHC: 773563

Boeren, burgers en buitenlui spreekwoordelijk geportretteerd /
Marinus A. van den Broek. — Soest : Boekscout, 2013. — 184
p. — ISBN 978–94–6206–565–9

EHC: 773276

Histoire de l'imagerie populaire / Champfleury. — 2 ed. —
Paris : Dentu, 1886. — 286 p. : ill.

EHC: 773468

Dansez la France / Monique Decitre ; [ill.] Félix Comte ;
[ill.] R. Leech. — 2 ed. — Paris : Dumas. — Ill.

EHC: 774220
1

Die Derbheiten im Reden des Volkes / [compil.] Kainis. —
Leipzig : Verlag des Literatur-Bureau. — 152 p.

EHC: 773699

Die deutschen Sprichwörter gesammelt. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1846. — 591 p.

EHC: 773529

Der Deutschen Sprichwörter und Spruchreden / [ill.] Ludwig
Richter. — Leipzig : Wigand, 1876. — 131 p. : ill.

EHC: 773695

Politisches Sprichwörterbrevier : Tagebuch eines Patrioten der
fünfziger Jahre, zur Charakteristik jener Zeit / N.R. Dove. —
Leipzig : Wigand, 1872. — 256 p.

EHC: 773686

Dei proverbi toscani : lezione / Luigi Fiacchi. — 3 ed. —
Milano : Silvestri, 1838. — 154 p. — (Biblioteca scelta di opere
italiane antiche e moderne ; 381)

EHC: 773424

Saggio di proverbj / Luigi Fiacchi. — Milano : Daelli, 1863. —
p.1–75. — (Biblioteca rara ; 1863: 1). — Samen met L'assiulo
commedia

EHC: 774062

Folkkonst i Polen : utställning / Muzeum kultury i sztuki
Ludowej [Warzwawa]. — Stockholm : Nordiska museet och
Skansen, 1962. — Tentoonstelling: Nordiska museet och
Skansen [Stockholm]. 1962/09/00 - 1962/10/00

EHC: 774300

Musique et danse populaire / M. Garcia Matos ; [edit.] Salvador
Pons. — Madrid : Altamira, 1958. — 62 p. : ill. — (Voici
l'Espagne ; 4)

EHC: 774282

Les charmes d'amour / Edward S. Gifford [Jr.] ; [vert.] Tanette
Prigent. — Paris : Albin Michel, 1965. — 282 p.

EHC: 774219

Giuochi popolari veneziane / [compil.] Giuseppe Bernoni. —
Venezia : Fontana, 1874. — 94 p.

EHC: 773539:3

Raccolta di proverbi Toscani con illustrazioni cavata dai
manoscritti di Giuseppe Giusti ed ora ampliata ed ordinata /
Giuseppe Giusti. — Firenze : Le Monnier, 1853. — 423 p.

EHC: E 118283 [S0–357 h]
EHC: 773549:1

Convoluut



Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen Arztes / J.
Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1844-1847. — 3 v.

EHC: 773562

3

Der Oldenburger in Sprache und Schrüchwort : Skizzen aus
dem Leben / J. Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1847. —
164 p. — (Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen
Arztes ; 3)

EHC: 773562:3

Aggiunta ai proverbi Toscani di Giuseppe Giusti / Aurelio
Gotti. — Firenze : Le Monnier, 1855. — 135 p.

EHC: 773549:2

Convoluut

Les fêtes populaires de l'ancienne France / C.M. Guechot. —
Paris : Bayle, 1889. — 166 p. — (Petite bibliothèque populaire
d'histoire et de géographie ; 1889: 1)

EHC: 773418

Taschenwörterbuch der Volkskunde Österreichs / Arthur
Haberlandt. — Wien : Österreichischer Bundesverlag für
Unterricht, Wissenschaft und Kunst,, 1959. — 2 v.

EHC: 774131

2

Deutsche Volkskunst / Konrad Hahm. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1928. — 216 p. : ill. — (Jedermanns
Bücherei: Bildende Kunst ; 1932: 1)

EHC: 774307

Contributions au folklore de la Belgique / Alfred Harou. —
Paris : Lechevalier, 1892. — 88 p. — (Collection internationale
de La tradition ; 9)

EHC: K 103502:9 [S0–272 g]

EHC: 773757

English proverbs and proverbial phrases / W. Carew Hazlitt. —
2 ed. — London : Reeves and Turner, 1882. — 532 p.

EHC: 773541

Historische en letterkundige avondstonden, ter ophelderinge
van eenige zeden der Nederlanderen; byzonderlyk in derzelver
daaglyksch en huislyk leeven; en van den stand der
Nederduitsche dichtkunde / Henrik van Wyn. — Amsterdam :
by Johannes Allart, 1800. — 2 v. in 1 bd : ill. ; 8° ; 1# VII, [1],
368 p. ; 1# ∗4 A–Z8 ; 2# II, 200 p. ; 2# ∗1 A–M8 N4. —
Bibliografische referentie STCN 186860722. —
Vingerafdruk: 1# 180008 - # a1 ∗2 vier : # a2 ∗3 $a - # b1 A zo :
# b2 Z5 so. ; Vingerafdruk: 2# 180008 - # a1=a2 ∗ he - # b1 A f
: # b2 M2 ben

/docman/stcv.87.57.a156.jpg.rm20330206.18917.12963

EHC: K 7285 [S3–874 d]

EHC: 761463 [C5–018 db]

EHC: 773628

EHC: 773835

Croyances et remèdes populaires au pays de Liège / Auguste
Hock ; [medew.] A. Micha. — 3 ed. — Liège :
Vaillant-Carmanne, 1888. — 387 p.

EHC: 773494

Spreuken en spreekwoorden op het godsdienstig leven
toegepast / H.A. Horning. — Amsterdam : Bekker,
1889-1890. — 2 v.

EHC: 773557

1–2

2 v. in 1 bd

L'igiene della tavola dalla bocca del popolo, ossia : Proverbi
che hanno riguardo all' alimentazione, raccolti in varie parti
d'Italia / [compil.] Giuseppe Bernoni. — Venezia : Cecchini,
1872. — 96 p.

EHC: 773539:1

Convoluut

Válogatott magyar közmondások : szerkeszti és kiadja / Erdélyi
János. — 2 ed. — Pest : Heckenast, 1862. — 255 p.

EHC: 773558

Historischer Umzug zu Gunsten des Hu&#776;lfsvereins und
des Inselspitals in Bern, 8 Mai 1882 / Karl Jauslin. — Bern :
Lips, 1882. — Ill.

EHC: 773768

Lessen en wenken aan Nederlandsche spreekwoorden ontleend /
W. de Jong ; [medew.] A.H. van der Hoeve. — Tiel : Mijs,
1872. — 236 p.

EHC: 773566

Proverbs of all nations, compared, explained, and illustrated /
Walter K. Kelly. — London : Kent, 1859. — 238 p.

EHC: 773701

England's dances : folk-dancing : to-day and yesterday /
Douglas Kennedy. — London : Bell, 1950. — 158 p. : ill.

EHC: 774224

Ostfriesland wie es denkt und spricht : eine Sammlung der
gangbarsten ostfrieschen Sprichwörter und Redensarten / W.G.
Kern ; W. Willms ; [medew.] W.J. Fütting. — 2 ed. — Bremen :
Kühtmann, 1871. — 137 p.

EHC: 773698

Kleidung - Mode - Tracht : Referate der Österreichischen
Volkskundetagung 1986 in Lienz (Osttirol) / [edit.] Klaus Beitl ;
[edit.] Olaf Bockhorn ; Österreichische Fachverband für
Volkskunde [Graz] ; Österreichische Volkskundetagung. —
Wien : Verein für Volkskunde, 1987. — 314 p. : ill. —
(Buchreihe der Österreichischen Zeitschrift für Volkskunde :
neue Serie ; 7). — ISBN 3–900358–04–4

EHC: 774190

Psychanalyse de l'humour érotique / G. Legman ; [vert.] Daniel
Dayan. — Paris : Laffont, 1971. — 739 p.

EHC: 773365



La causalité folklorique / Albert Marinus. — Bruxelles :
Peeters, 1942. — 92 p.

EHC: 773715

Medulla proverbiorum latinorum = Schatzkästlein lateinischer
Sprichwörter : aus den Werken der römischen Classiker und der
vorzüglichsten neueren Latinisten / [edit.] Wilhelm Binder. —
Stuttgart : Metzler, 1856. — 160 p.

EHC: 773519:4

Convoluut

So backt der Bauer sein Brot : een volkskundlicher Beitrag zum
bäuerlichen Brotbacken und zur Entwicklung von Backöfen und
Backhäusern / Hans Meise. — Bielefeld : Ceres, 1959. — 104
p. : ill. — (Geschichte und Entwicklung der Hausbäckerei ; 2)

EHC: 774189

Le monde du sorcier : Egypte, Babylone, Hittites, Israël, Islam,
Asie centrale, Inde, Nepal, Cambodge, Viet-nam, Japon. —
Paris : Seuil, 1966. — 393 p. — (Collection sources orientales ;
7)

EHC: 774313

Dział kultury i sztuki ludowej w rogaline / Stanisław
Błaszcyk. — Poznań : Ministerstwo kultury i sztuki, 1952. —
102 p. : ill.

EHC: 774376

Mythen, Sagen und Märchen aus dem deutschen Heidentume
von Dr. ∗∗∗. — Leipzig : Voigt & Günther, 1855. — 219 p.

EHC: 773693

Michael Neanders deutsche Sprichwörter / [edit.] Friedrich
Latendorf. — Schwerin : Bärensprung, 1864. — 58 p.

EHC: 773507

Oh che rid i proverbi Milanes. — Novara : Crotti, 1843. — 31 p.
EHC: 773561

Proverbi friulani : raccolti dalla viva voce del popolo /
Valentino Ostermann. — Udine : Doretti e Soci, 1876. — 306 p.

EHC: 773556

La morale primitive, ou : Pensées, maximes, proverbes et
sentences des orientaux / Charles Paultre des Ormes. — Paris :
Passard. — 160 p. — (Bibliothèque française et étrangère ; [ 1])

EHC: 773503:1

Convoluut

Bijna vergeten Antwerpse volksliedjes / Axl Peleman ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Anne-Mie van Kerckhoven. — Antwerpen :
Kannibaal, 2011-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Liekes :
bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; titel varieert:
Volksliekes : 20 bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; met 2
compact disc(s)

EHC: 746939 [C0–548 e]

1–2

Proverbi Italiani, e Latini, per uso de i fanciulli, che imparano
grammatica / Orlando Pescetti. — Venetia : per Gio: Antonio
Remondini, [1650–1769]. — 95, [1 blanco] p. ; 12° ; A–D12. —
Gedrukt door G.A. Remondini I (1650–1711) of II
(1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1 A2 uron : # b2
D6 n$del

EHC: 773677:1
Convoluut

Praktische Lebensweisheit in deutschen Sprichwörtern und
Sentenzen in Verbindung mit Sinnsprüchen und Stellen aus
deutschen Autoren / [edit.] Fidel Curti. — Stäfa : Gull, 1860. —
470 p.

EHC: 773474

Proverbes turcs. — Venise : Imprimérie arménienne, 1875. —
59 p.

EHC: 773520:2

Proverbi abruzzesi / [compil.] Antonio de Nino. — Aquila :
Forcella, 1877. — 128 p.

EHC: 773543

Proverbi italiani / [edit.] Giovanni de Castro ; [medew.] Niccolò
Tommaseo. — Milano : Sanvito, 1858. — 238 p.

EHC: 773467

Proverbi siciliani / [compil.] Giuseppe Pitré. — Palermo :
Pedone Lauriel, 1880. — 4 v. — (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 8 (=v. 1)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 9 (=v. 2)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 10 (=v. 3)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 11 (=v. 4))

EHC: 773607
1–4

Sfeer! De winterjaarmarkt van Sint-Lievens-Houtem / Björn
Rzoska ; [medew.] Jan Mertens ; [fotograaf] Michiel
Hendryckx ; e.a. — Sint-Lievens-Houtem : Gemeentebestuur
Sint-Lievens-Houtem, 2006. — 79 p. : ill. —
ISBN 90–9021257–4 ; ISBN 978–90–9021257–9

EHC: 773676

Saggio di proverbi triestini / [compil.] Angelo C. Cassani. —
Trieste : Coen, 1860. — 107 p.

EHC: 773515

Sechs Tausend deutsche Spru&#776;chwo&#776;rter und
Redensarten. — Stuutgart : Köhler, 1840. — 240 p.

EHC: 773519:1
Convoluut

Sprüchworte und Sprüche zur Pädagogik für Haus und
Schule. — Duedlinburg : Basse, 1870. — 83 p.

EHC: 773696

Le folklore flamand / Is. Teirlinck. — Bruxelles : Rozez,
1895. — 2 v. — (Bibliothèque belge des connaissances
modernes ; 1895: 1)

EHC: 774063
1



Folklore mythologique / Is. Teirlinck. — Bruxelles : Rozez,
1895. — 165 p. — (Le folklore flamand ; 1)

EHC: 774063:1

Turkish proverbs. — Venice : Armenian Monaster of S.
Lazarus, 1844. — 33 p.

EHC: 773520:1

Convoluut

Le véritable Sancho-Panza, ou : Choix de proverbes, dictons,
adages . . . par A. J., amateur. — Paris : Hachette, 1856. — 240
p.

EHC: 773690

La vita, salute, fortuna e sapienza del popolo : più di 3000 tra
sentenze, consigli, proverbi, motti, ecc. . . . raccolti da R.E. /
[compil.] RE. — Lugano : Ajani e Berra, 1867. — 191 p.

EHC: 773470

Voorheen en thans : schetsen en tafereelen uit ons volksleven en
ons land, geı̈llustreerd leesboek voor school en huis /
[compil.] G.J. Vos ; [compil.] Jac.s M. Vos. — Groningen :
Wolters, 1898. — 399 p. : ill.

EHC: 773493

Scheidemünze, ein Taschenbuch für Jedermann, oder : 5000
neüe deütsche Sprichwörter / K.F.W. Wander. — Hirschberg :
Zimmer, 1835. — 2 v. — Titel varieert: Scheidemünze, oder :
neüe deütsche Sprichwörter biblischen, naturgeschichtlichen,
fabellehrigen und vermischten Inhalts

EHC: 773711

1–2

Wörterbuch von Deutschen Sprichwörtern und Redensarten, mit
den gleichbedeutenden Bennennungen in der Holländischen
Sprache. — Breda : Broese, 1839. — 174 p.

EHC: 773691

Ze zijn zot, die Heistenaars : carnaval in Heist /
[medew.] Robert De Corte ; [medew.] Marie Louise
Vantorre. — Damme : Zorro, 2012. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–94–6168–017–4

EHC: 774252

Zuid-Holland en Zeeland : volkskundig leesboek voor de lagere
scholen / [ill.] J. Melse. — Groningen : Noordhoff, 1931. —
127 p. : ill. — (Nederlandsche volkskunde voor de lagere
scholen ; 1931: 3)

EHC: 773963

Exacte en natuurwetenschappen (algemeen)
Henri-Ferdinand van Heurck (1838–1909) : esquisse
biographique / Philippe van Heurck. — Petit-Houmart : s.n.,
2008. — 245 p. : ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773277.pdf

EHC: 773277

Wiskunde
Arithmétique théorique et méthodologique à l'usage de
l'enseignement normal primaire / E. Colart ; G. Fraichefond. —
Bruxelles : Castaigne, 1904. — 288 p.

EHC: 773973

Arithmétique pratique, ou : Problèmes de la vie usuelle
appliqués aux principales professions de l'homme par D. &
E. — Gand : Imprimerie Vanderpoorten, 1897

EHC: 773970
1

Wiskunde / P. Gevers ; J.H. Leenders ; R. Leys ; G. Moons ; L.
Peters ; R. Vermesen. — Leuven : Wolters, 1968-1979. — 5 v.
in 12 bd : ill.

EHC: 774414
2a

Traité de calcul mental, intuitif et chiffré / J.-F.-J. Kleyer. — 5
ed. — Liége : Dessain, 1885. — 2 v.

EHC: 773535
1–2
2 v. in 1 bd

Grondbeginselen van het rekenen en van het wettig stelsel der
maten en gewichten / eenige Leeraars. — Namen : Broeders der
Kristelijke Scholen, 1916

EHC: 773063
3; 5

La clef du système métrique, ou : Le nouveau système des poids
et mesures / F. Lenoir. — Bruxelles : Vandervorst. — Met
Solutions

EHC: 773999
Solutions

Number words and number symbols : a cultural history of
numbers / Karl Menninger ; [vert.] Paul Broneer. — Cambridge,
Mass. : MIT, 1977. — 480 p. : ill. — ISBN 0–262–63061–3

EHC: 773637

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider. — 4 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1933-1952. — Ill. — (Rekenmethode
Willy Schneider ; 1936: 1). — Met Handleiding

EHC: 716715 [C0–427 g]
Cijferboek 3–4; 6; 8–12; Handleiding [2]:4

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider. — 7 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1938. — Met Handleiding; Pedagogische
tests en inoefenkaarten

EHC: 674609 [C3–130 c / ds 98 c]
Cijferboek 1P-2P; 9P; 6–7; Pedagogische tests en inoefenkaarten
[2]:1; Handleiding [3]:1

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider. — 15 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1947-1948. — Ill.

EHC: 678555 [C0–330 g]
Cijferboek 1P; 3P-5P, 6P, 8, 12P



Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider ; [ill.] Elsa van
Hagendoren ; e.a. — 18 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1950-1962. — Ill.

EHC: 729396 [C0–453 g]

Cijferboek 2P; 4A; 5A; 6A

Langs kunnen naar kennen / Willy Schneider ; [ill.] Elsa van
Hagendoren ; e.a. — 20 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1954-1963. — 13 v. : ill.

EHC: 744939

Cijferboek 1A; 2A; 3A-5A

Rekenboek voor eerstbeginnenden / H. Schots. — Lier : Van In,
1888

EHC: 773969

1

Theoretisch en praktisch rekenboek inhoudende de vier eerste
regels, vercierd met 459 zeer eenvoudige en gemakkelyke
voorstellen, dienstig om de leerlingen wel te oeffenen. —
Brussel : Landrien, 1847. — 62 p. : ill. — Titel varieert:
Rekenboek inhoudende de 4 eerste regels

EHC: 773739

Actief rekenen / Vincent [Br.] ; Fr. van Avermaete ;
[ill.] Emde. — Brussel : Procure. — Ill.

EHC: 771241

3–4

Grondbeginselen der werkdadige meetkunde, ten gebruike van
werklieden en leerlingen van nijverheid- en beroepsscholen / G.
de Vylder. — 5 ed. — Gent : Todt, 1912. — 382 p. : ill.

EHC: 773976

Petit traité de calcul mental, à l'usage des écoles primaires /
J.-B. Wattier. — 2 ed. — Mons : Manceaux, 1880

EHC: 773971

3

Petit traité de calcul mental, à l'usage des écoles primaires /
J.-B. Wattier. — 3 ed. — Mons : Manceaux, 1883. — 3 v.

EHC: 773972

1–2

Sterrenkunde
Traité d'astronomie élémentaire à l'usage des établissements
d'instruction / Th. Olivier. — Tournai : Casterman, 1863. —
208 p. : ill.

EHC: 774056

Natuurkunde
De electriciteit dient u overal en voor alles : gids voor den
verbruiker van electrische energie. — Brussel : Union des
exploitations electriques en Belgique, 1930. — 174 p. : ill.

EHC: 773638

Nouveau manuel complet du serrurier, ou : Traité simplifié de
cet art, par MM. B et G / G.A. Toussaint ;
[bew.] Paulin-Desormeaux. — 2 ed. — Paris : Roret, 1853. —
439 p. : ill. — (Encyclopédie-Roret: collection des
manuels-Roret formant une encyclopédie des sciences et des
arts ; 1853: 1). — Titel varieert: Serrurier

EHC: 773599

Scheikunde

Biscuits / De Beukelaer [Anvers]. — Anvers : De Beukelaer. —
Ill.

EHC: 774305

Précis d'analyse chimique quantitative / Ch. Gerhardt ; G.
Chancel. — Paris : Masson, 1859. — 709 p.

EHC: 773825

Guide pratique du bouilleur et du distillateur d'eaux-dvie et
d'essences aromatiques (édition Da). — Paris : Deroy. — Ill.

EHC: 773601

1

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

So backt der Bauer sein Brot : een volkskundlicher Beitrag zum
bäuerlichen Brotbacken und zur Entwicklung von Backöfen und
Backhäusern / Hans Meise. — Bielefeld : Ceres, 1959. — 104
p. : ill. — (Geschichte und Entwicklung der Hausbäckerei ; 2)

EHC: 774189

Alles van melk : geschiedenis van de Nederlandse
zuivelindustrie / Pim Reinders ; Aad Vernooij. — Zwole :
WBooks, 2013. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–6630–089–7

EHC: 773297

Het echte Schiedamsche jeneverboek / Hans van der Sloot. —
Ter Aar : Van Lindonk, 1987. — 127 p. : ill. —
ISBN 90–9001570–1

EHC: 773901

Manuel d'alimentation / Ed. Verschaffelt. — Gand : Van
Goethem, 1874. — 92 p.

EHC: 773992

Geologie. Aardwetenschappen

Manuel de minéralogie pratique / C. Malaise. — Mons :
Manceaux, 1881. — 394 p. : ill.

EHC: 773961



Paleontologie
Hoboken 1862 : mammoet in zicht / Vera Caremans ;
Gidsenwerking Fort 8 Hoboken. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2013. — 11 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/116

EHC: 773868

De prehistorie aan de tand gevoeld : de olifant van Hoboken /
Clement Caremans ; Het GenOOtschap, stuwgroep vOOr
cultuur ; Gidsenwerking Fort 8 Hoboken (Gé-èF 8). —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — Ill. —
Dep. D/2013/0306/115

EHC: 773867

Biologie. Biochemie. Biofysica
Fascinerend leven : markante figuren en ideeën uit de
geschiedenis van de biologie / [edit.] Linda Van Speybroeck ;
[edit.] Johan Braeckman. — Gent : Academia Press, 2013. —
613 p. : ill. — ISBN 978–90–382–2037–6

EHC: 773842

Génie de Buffon : choix des meilleurs morceaux de cet auteur /
[edit.] un Ecclésiastique. — Tours : Mame, 1860. — 139 p. :
front. — (Bibliothèque des écoles chrétiennes ; 1860: 1)

EHC: 773954

Hoboken 1862 : mammoet in zicht / Vera Caremans ;
Gidsenwerking Fort 8 Hoboken. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2013. — 11 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/116

EHC: 773868

De prehistorie aan de tand gevoeld : de olifant van Hoboken /
Clement Caremans ; Het GenOOtschap, stuwgroep vOOr
cultuur ; Gidsenwerking Fort 8 Hoboken (Gé-èF 8). —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — Ill. —
Dep. D/2013/0306/115

EHC: 773867

Henri-Ferdinand van Heurck (1838–1909) : esquisse
biographique / Philippe van Heurck. — Petit-Houmart : s.n.,
2008. — 245 p. : ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773277.pdf

EHC: 773277

Norske plantefargar / Johanne Nylænd ; [medew.] Rikard
Berge. — 2 ed. — Risør : Gunleikson, 1923. — 31 p.

EHC: 773492

Norske plantefargar / Johanne Nylænd ; [medew.] Rikard
Berge. — 3 ed. — Skien : Norske folkekultur, 1926. — 31 p. —
Supplement van: Norsk folkekultur : folkeminne-tidsskrift ;
1926

EHC: 773491

Groeten uit Transitië / Eva Peeters ; Mme Zsazsa ; Kristien
Hens ; e.a. — Antwerpen : Standaard, 2013. — 238 p. : ill. —
Titel varieert: Groeten uit Transitië : duurzame ideeën voor het
dagelijks leven. — ISBN 978–90–02–25258–7

EHC: 773629

Plantkunde

Henri-Ferdinand van Heurck (1838–1909) : esquisse
biographique / Philippe van Heurck. — Petit-Houmart : s.n.,
2008. — 245 p. : ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773277.pdf

EHC: 773277

Norske plantefargar / Johanne Nylænd ; [medew.] Rikard
Berge. — 2 ed. — Risør : Gunleikson, 1923. — 31 p.

EHC: 773492

Norske plantefargar / Johanne Nylænd ; [medew.] Rikard
Berge. — 3 ed. — Skien : Norske folkekultur, 1926. — 31 p. —
Supplement van: Norsk folkekultur : folkeminne-tidsskrift ;
1926

EHC: 773491

Dierkunde

Génie de Buffon : choix des meilleurs morceaux de cet auteur /
[edit.] un Ecclésiastique. — Tours : Mame, 1860. — 139 p. :
front. — (Bibliothèque des écoles chrétiennes ; 1860: 1)

EHC: 773954

Hoboken 1862 : mammoet in zicht / Vera Caremans ;
Gidsenwerking Fort 8 Hoboken. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2013. — 11 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/116

EHC: 773868

De prehistorie aan de tand gevoeld : de olifant van Hoboken /
Clement Caremans ; Het GenOOtschap, stuwgroep vOOr
cultuur ; Gidsenwerking Fort 8 Hoboken (Gé-èF 8). —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — Ill. —
Dep. D/2013/0306/115

EHC: 773867

Groeten uit Transitië / Eva Peeters ; Mme Zsazsa ; Kristien
Hens ; e.a. — Antwerpen : Standaard, 2013. — 238 p. : ill. —
Titel varieert: Groeten uit Transitië : duurzame ideeën voor het
dagelijks leven. — ISBN 978–90–02–25258–7

EHC: 773629

Geneeskunde

Miracles chez les guérisseurs / Noel Bäyon. — Paris : Segep,
1952. — 322 p.

EHC: 773781

De geneesheer der armen en de 2,000 nuttige recepten /
Beauvillard [Doctor]. — 2 ed. — Brussel : Fridman, 1930. —
214 p. : ill.

EHC: 774171



Schat der ongesontheyt, ofte Genees-konste van de sieckten. Het
tweede deel / Joh. van Beverwijck ; Jacob Cats. — Dordrecht :
[Boekverkoper] voor Jasper Gorissz., 1644. — [18], 593 [=
583], 7 p. : front., ill. ; 8° ; A-2O8. — Bibliografische referentie
STCN 205436072

EHC: 773824

EHC: J 13974:2 [S2–830g]

Biscuits / De Beukelaer [Anvers]. — Anvers : De Beukelaer. —
Ill.

EHC: 774305

Manuel de matière médicale, de thérapeutique et de pharmacie /
Bouchardat [M.]. — 3 ed. — Paris : Baillière, 1856-1857. — 2
v.

EHC: 773821

1–2

Tegen vuur en dieven / V.C. Dijckmeester ; J.J. Elsenburg. —
Amsterdam : Centen, 1880. — 151 p.

EHC: 774309

Dr. Constant Janssen (1895–1970) : een leven vol inzet en
toewijding / [medew.] Harry de Kok ; e.a. — Beerse : Janssen
Pharmaceutica, 1996. — 32 p. : ill.

EHC: 774016

Manuel de matière médicale, ou : Description abrégée des
médicamens / H. Milne Edwards ; P. Vavasseur. — Bruxelles :
Société nationale pour la propagation des bons livres, 1845. —
526 p.

EHC: 774201

Geschichte der erotischen Literatur / Paul Englisch. —
Wiesbaden : Fourier, 1977. — 695 p. — Herdruk van uitgave
1927: Stuttgart. — ISBN 3–921695–01–5

EHC: 773432

Institut des couveuses d'enfants : diplomes d'honneur et
médailles d'or / M. Ehrlich ; Exposition universelle. — Brux. :
Ransbotyn, 1910. — 15 p. : ill. — Titel varieert: Institut des
couveuses d'enfants : pour l'élevage gratuit des enfants nés avant
terme

EHC: 774061

Liebeszauber : eine vergnügliche erotische Kulturgeschichte /
Edward S. Gifford. — München : Goldmann, 1966. — 155
p. — (Goldmanns gelbe Taschenbücher ; 1708)

EHC: 773388

Guide dans le Musée anatomique de Willardt : collection la plus
riche de figures plastiques du domaine de la vie corporelle de
l'homme / [edit.] Willardt. — Bienne : Heer-Bétrix. — 48 p.

EHC: 773537

Liebe unter 6 Augen : ein Geheim-Report der Erotik / Jan
Hagel. — München : Heyne, 1970. — 350 p. : ill. — (Heyne
Bücher ; 793- 795)

EHC: 773427

Der siebte Himmel : eine Naturgeschichte der Liebe von Homer
bis Kinsey / Morton M. Hunt ; [medew.] Anselm Maler ;
[vert.] Ulrike von Puttkamer. — Berlin : Ullstein, 1963. — 446
p. : ill.

EHC: 773405

Hypnosis / Michael B. Karoly. — London : Bestseller Library,
1961. — 190 p. — (Bestseller library ; 3/ 6)

EHC: 774251

Bücher aus dem Giftschrank : eine Analyse der verbotenen und
verfemten erotischen Literatur / Eberhard Kronhausen ; Phyllis
Kronhausen. — Bern : Rütten, Loening, 1969. — 384 p.

EHC: 773367

Erotische fantasieën : vier eeuwen seksuele verbeelding in de
literatuur / Phyllis Kronhausen ; Eberhard Kronhausen ;
[vert.] Marjo Bömers-Van Soest. — Amsterdam : Van Gennep,
1970. — 322 p. — ISBN 90–6012–091–4

EHC: 773416

Psychanalyse de l'humour érotique / G. Legman ; [vert.] Daniel
Dayan. — Paris : Laffont, 1971. — 739 p.

EHC: 773365

Levensschets van Sint-Julianus de hospitaalridder, met beknopte
beschrijving van het Sint-Julianusgasthuis en van de
Pelgrimstafel te Antwerpen. — Antwerpen : Sohie. — Titel
varieert: Sint-Julianusgasthuis, 16e eeuw

EHC: 773635

La maladie, cette grande inconnue / Auguste Lumière. —
Paris : Albin Michel, 1949. — 284 p.

EHC: 774378

Kleine Kulturgeschichte der großen Sehnsucht : vom Wandel
des erotischen Wunschbildes / U. Mantéll. — Wien : Neff,
1953. — 255 p. : ill.

EHC: 773415

Les meilleurs guérisseurs de France / Pierre Neuville ;
[medew.] Philippe Encausse. — 18 ed. — Paris : Agence
parisienne de distribution, 1951. — 243 p. : ill.

EHC: 773753

De zeden in het verleden / G. Rattray Taylor. — Amsterdam :
De Lange, 1965. — 349 p. : ill. — Titel varieert: Sex in history
: de zeden in het verleden

EHC: 773425

Die Kirche und der Keuschheitswahn : Christentum und
Sexualität / Wolfgang Ronner. — München : List, 1971. — 346
p. — ISBN 3–471–66527–7

EHC: 773419

Sic vacca, sic bestia : immorlali medicinae paratur. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol. ; 2°. — Tekst incipit: In deeze nieuwe
eeuw

EHC: 774349



Tarif de médicaments à appliquer aux Sociétés de secours
mutuel. — Anvers : Platteau, 1913. — 90 p.

EHC: 774226

Geschiedenis van het seksuele probleem / J.M.W. Van Ussel. —
2 ed. — Meppel : Boom, 1969. — 440 p. — (Boom paperback ;
10)

EHC: 773373

Beknopte huismiddelen ter genezing van menschen en dieren, of
: Middelen, welke men bij kleine onsteltenissen kan aanwenden,
terwijl men de komst des geneesheers of des veearts afwacht /
F.A. Vandevelde. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 113 p.

EHC: 773463

Verhandelingen van het genootschap ter bevoordering van
genees- en heel-kunde opgeregt tot Antwerpen, onder de
zin-spreuk Occı̂dit, qui non servat. — Antwerpen : by J.S.
Schoesetters, 1797-1799. — 3 v. : ill. ; 8°. — Vingerafdruk: 1#
179708 - # a1 a t$ : # a2 c nz - # b1 A EN : # b2 Q d; ;
Vingerafdruk: 2# 179808 - # a1 a a : # a2 c gr - # b1 A RZ : # b2
R o ; Vingerafdruk: 3# 179908 - # a1=a2 a te - # b1 A M : # b2
S e$

EHC: J 9350 [C2–538 b]

1–3

EHC: 693971 [C2–564 b]

1–3

3 v. in 1 bnd.

EHC: 773400

1

Manuel d'alimentation / Ed. Verschaffelt. — Gand : Van
Goethem, 1874. — 92 p.

EHC: 773992

Farmacie. Therapie
Manuel de matière médicale, de thérapeutique et de pharmacie /
Bouchardat [M.]. — 3 ed. — Paris : Baillière, 1856-1857. — 2
v.

EHC: 773821

1–2

Manuel de matière médicale, ou : Description abrégée des
médicamens / H. Milne Edwards ; P. Vavasseur. — Bruxelles :
Société nationale pour la propagation des bons livres, 1845. —
526 p.

EHC: 774201

Pathologie
Institut des couveuses d'enfants : diplomes d'honneur et
médailles d'or / M. Ehrlich ; Exposition universelle. — Brux. :
Ransbotyn, 1910. — 15 p. : ill. — Titel varieert: Institut des
couveuses d'enfants : pour l'élevage gratuit des enfants nés avant
terme

EHC: 774061

Hypnosis / Michael B. Karoly. — London : Bestseller Library,
1961. — 190 p. — (Bestseller library ; 3/ 6)

EHC: 774251

Diergeneeskunde
Beknopte huismiddelen ter genezing van menschen en dieren, of
: Middelen, welke men bij kleine onsteltenissen kan aanwenden,
terwijl men de komst des geneesheers of des veearts afwacht /
F.A. Vandevelde. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 113 p.

EHC: 773463

Ingenieurswetenschappen
Biscuits / De Beukelaer [Anvers]. — Anvers : De Beukelaer. —
Ill.

EHC: 774305

Stilstand : over machtspolitiek, betweterbestuur en
achterkamerdemocratie : het Oosterweeldossier / Manu
Claeys. — Leuven : Van Halewyck, 2013. — 552 p. —
ISBN 978–94–6131–148–1

EHC: 773634

L'art de mettre sa cravate de mille et une manières enseigné et
démontré en dix-huit leçons / Emile de l' Empesé. — 9 ed. —
Bruxelles : Perichon, 1829. — 89 p. : ill.

EHC: 773707

Energiepremies die u geld blijven opbrengen: spaar energie,
geld en het milieu: de stad en uw netbeheerder helpen u energie
sparen in . . . — Antwerpen. — Dep. D/2012/0306/8

EHC: 725152 [C2–467 d]

(2009–2013)

Nouveau manuel complet du serrurier, ou : Traité simplifié de
cet art, par MM. B et G / G.A. Toussaint ;
[bew.] Paulin-Desormeaux. — 2 ed. — Paris : Roret, 1853. —
439 p. : ill. — (Encyclopédie-Roret: collection des
manuels-Roret formant une encyclopédie des sciences et des
arts ; 1853: 1). — Titel varieert: Serrurier

EHC: 773599

Nouveau manuel complet du fondeur de fer et de cuivre . . . ,
suivi de : La fonte des statues et des cloches / A. Gillot ; L.
Lockert ; [bew.] N. Chryssochoı̈dès. — 2 ed. — Paris : Mulo,
1920. — 2 v. : ill. — (Encyclopédie-Roret: collection des
manuels-Roret formant une encyclopédie des sciences et des
arts ; 1920: 1 (=v. 1)) ; (Encyclopédie-Roret: collection des
manuels-Roret formant une encyclopédie des sciences et des
arts ; 1920: 2 (=v. 2)). — Titel varieert: Fondeur en fer et en
cuivre

EHC: 773597

1–2

Guide pratique du bouilleur et du distillateur d'eaux-dvie et
d'essences aromatiques (édition Da). — Paris : Deroy. — Ill.

EHC: 773601

1



Jan Jaarsma, La Haye - Hollande, 1912–1913. — S.l. : s.n.,
1912. — 28 p. : ill.

EHC: 774135

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

So backt der Bauer sein Brot : een volkskundlicher Beitrag zum
bäuerlichen Brotbacken und zur Entwicklung von Backöfen und
Backhäusern / Hans Meise. — Bielefeld : Ceres, 1959. — 104
p. : ill. — (Geschichte und Entwicklung der Hausbäckerei ; 2)

EHC: 774189

Fiets! Geschiedenis en ontwerpers van de racefiets / Richard
Moore ; Daniel Benson ; [medew.] Robert Penn. — Kerkdriel :
Librero, 2013. — 345 p. : ill. — ISBN 978–90–8998–275–9

EHC: 773358

Ode aan het metaal. — Aartrijke : Coemandruk. — 28 p. : ill.
EHC: 773684

Onderhoud en herstel van voegen in historisch metselwerk /
[edit.] Birgit van Laar. — 2 ed. — Antwerpen :
Monumentenwacht Vlaanderen, 2013. — 51 p. : ill. —
(Monumentenwacht Vlaanderen ; 2013: 1)

EHC: 773668

Petit tableau des arts et métiers, ou les questions de
l'enfance. — Paris : a la librairie d'éducation de Pierre
Blanchard, 1816. — 238 p. : front., ill. ; 12°

EHC: 773688

Alles van melk : geschiedenis van de Nederlandse
zuivelindustrie / Pim Reinders ; Aad Vernooij. — Zwole :
WBooks, 2013. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–6630–089–7

EHC: 773297

De handweefkunst / Elisabeth de Saedeleer ; [ill.] Jac.
Dupuis. — Brussel : Drukkerij Van Buggenhoudt, 1947. — 147
p. : ill.

EHC: 773846

Het echte Schiedamsche jeneverboek / Hans van der Sloot. —
Ter Aar : Van Lindonk, 1987. — 127 p. : ill. —
ISBN 90–9001570–1

EHC: 773901

Urker ambachten en bedrijven / Mariap van Urk. —
Enkhuizen : Vereniging van Vrienden van het
Zuiderzeemuseum, 1955. — 54 p. : ill.

EHC: 774291

Manuel d'alimentation / Ed. Verschaffelt. — Gand : Van
Goethem, 1874. — 92 p.

EHC: 773992

La carburation et les carburateurs / Cyrille Wathoul. — Liége :
Wathoul, 1922. — 2 v. : ill. — (Le carnet du mécanicien
d'automobile : cours pratique enseigné aux écoles Wathoul ; 2)

EHC: 774409

2

Relatie energie-economie
Energiepremies die u geld blijven opbrengen: spaar energie,
geld en het milieu: de stad en uw netbeheerder helpen u energie
sparen in . . . — Antwerpen. — Dep. D/2012/0306/8

EHC: 725152 [C2–467 d]

(2009–2013)

Milieubescherming
Energiepremies die u geld blijven opbrengen: spaar energie,
geld en het milieu: de stad en uw netbeheerder helpen u energie
sparen in . . . — Antwerpen. — Dep. D/2012/0306/8

EHC: 725152 [C2–467 d]

(2009–2013)

Natuur.stad / Natuurpunt. Antwerpen Stad. — Antwerpen
EHC: 774096 [C1-doos]

1(2013)–

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij
Histoire du jardin potager / Florent Quellier. — Paris : Colin,
2012. — 191 p. : ill. — ISBN 978–2–200–27177–0

EHC: 773575

La doctrine des engrais chimiques au point de vue des intérêts
agricoles : réponse aux conférences de Vincennes, examen des
réultats obtenus / F. Rohart. — Paris : MAsson, 1869. — 311 p.
: ill.

EHC: 773823

Symphonie paysanne = Boerensymfonie = Peasant symphony /
[regie] Henri Storck. — S.l. : Cinematek, Royal Belgian Film
Archive, 2012. — 1 dvd-video('s), 111 min.; 1 Blu-ray
disc(s). — Met Tekstboekje

EHC: 773411

1 dvd-video('s); 1 Blue Ray disc; Tekstboekje

Huishouding en landbouw, of : Raadgevingen en voorschriften
vooral dienstig voor huishouders en landbouwers / J.M.L.
Vandenbosch. — 6 ed. — Leuven : Fonteyn, 1878. — 376 p.

EHC: 773728

De verstandige hovenier, onderrichtende hoe men gedurende de
twaalf maanden van het jaar op de beste manier de hoven,
tuinen, lusthoven en boomgaarden zal schikken, bereiden,
beplanten, bezaaien, enz., enz. — Gent : Snoeck-Ducaju. —
216 p.

EHC: 773448



Les engrais chimiques : entretiens agricoles donnés au champ
d'expériences de Vincennes dans la saison de 1867 / Georges
Ville. — Paris : Librairie agricole de la Maison rustique,
1868. — 330 p. : ill.

EHC: 773822

Huishoudtechniek. Hotelwezen
Appeltaart, appelcake / Stedelijke Musea [Dendermonde]. —
Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde, 2012. — Ill. —
Titel varieert: Dendermondse appeltaart en appelcake

EHC: 773313

Biscuits / De Beukelaer [Anvers]. — Anvers : De Beukelaer. —
Ill.

EHC: 774305

La cuisinière des ouvriers / E. Deveux. — Namur : Lambert-de
Roisin, 1879. — 35 p.

EHC: 773993

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

Le budget du foyer : économie domestique / H. Leneveux. —
Paris : Pagnerre, 1872. — 191 p.

EHC: 773968

Le livre de tous les ménages / Gaston Martin ; Albert H. . . —
Paris : s.n., 1855. — 280 p. : ill.

EHC: 773881

Onvolledig p. 29, p. 273 ontbreken

So backt der Bauer sein Brot : een volkskundlicher Beitrag zum
bäuerlichen Brotbacken und zur Entwicklung von Backöfen und
Backhäusern / Hans Meise. — Bielefeld : Ceres, 1959. — 104
p. : ill. — (Geschichte und Entwicklung der Hausbäckerei ; 2)

EHC: 774189

Groeten uit Transitië / Eva Peeters ; Mme Zsazsa ; Kristien
Hens ; e.a. — Antwerpen : Standaard, 2013. — 238 p. : ill. —
Titel varieert: Groeten uit Transitië : duurzame ideeën voor het
dagelijks leven. — ISBN 978–90–02–25258–7

EHC: 773629

Alles van melk : geschiedenis van de Nederlandse
zuivelindustrie / Pim Reinders ; Aad Vernooij. — Zwole :
WBooks, 2013. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–6630–089–7

EHC: 773297

Smaakmeesters in Antwerpen : smaakwijzer = Masters of taste :
taste guide. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
Keerdruk. — Dep. D/2013/0306/67

EHC: 764369 [C2–483 d]

(2012–2013)

Huishouding en landbouw, of : Raadgevingen en voorschriften
vooral dienstig voor huishouders en landbouwers / J.M.L.
Vandenbosch. — 6 ed. — Leuven : Fonteyn, 1878. — 376 p.

EHC: 773728

The food and cooking of Belgium : traditions, ingredients,
tastes, techniques, over 60 classic recipes / Suzanne Vandyck ;
[fotograaf] William Lingwood. — Leicestershire : Aquamarine,
2013. — 128 p. : ill. — ISBN 978–1–903141–54–0

EHC: 773301

Manuel d'alimentation / Ed. Verschaffelt. — Gand : Van
Goethem, 1874. — 92 p.

EHC: 773992

De volmaakte Hollandsche keukenmeid : na eene beknopte
aanwijzing van de volmaakte grondbeginselen der keukenkunde
. . . waarachter gevoegd is : Eene beknopte handleiding tot het
schikken en toebereiden van eene ordentelijke tafel. — 11 ed. —
Amsterdam : De Grebber, 1838. — 216 p.

EHC: 773422

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten
Catalogue van eene schoone verzaemeling van . . . boeken . . .
naergelaeten doór wylen G.J. Bincken, boekdrukker . . . welke
zullen verkogt worden ten zynen sterfhuyze . . . op maendag 14
november 1825 = Catalogue d'une belle collection de livres . . .
délaissés par feu G.J. Bincken, imprimeur-libraire . . . dont la
vente aura lieu dans sa maison mortuaire, lundi 14 novembre
1825 / P.H. [zoon] Carpentiers [zoon]. — Anvers : à la maison
mortuaire, 1825. — [2], 44 p. ; 8°. — Veiling: Lange
Nieuwstraat [Antwerpen]. 1825/11/14 - 1825/11/00

EHC: B 85002:[31] [S0–200 f]

Met aantekeningen: prijzen

EHC: 773473

Met briefje aan Sophie van Celst i.v.m. haar aankoop van boeken

Schokdempers voor leiders of didactisch leiderschap / Arthur
van Hoof. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1970. — 168 p.

EHC: 773649

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

De markt : consumentenmagazine Belang van Limburg. —
Hasselt : Concentra, 2013. — Supplement van: Het belang van
Limburg

EHC: 774094 [C2–039 d]

(23 febr. 2013)–

Fiets! Geschiedenis en ontwerpers van de racefiets / Richard
Moore ; Daniel Benson ; [medew.] Robert Penn. — Kerkdriel :
Librero, 2013. — 345 p. : ill. — ISBN 978–90–8998–275–9

EHC: 773358



Oneindige mogelijkheden van begrenzing : boekbanddecors
vroeger en nu : Jan & Julia Camps Van Mechelen. — Diest :
2013. — Ill. — Tentoonstelling: Stadsmuseum De Hofstadt
[Diest]. 2013/05/18 - 2013/06/23

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773275.pdf

EHC: 773275

Handel en boekhouding : leerboek voor het middelbaar
onderwijs en het handelsonderwijs / Ad. de Vuyst. — 3 ed. —
Aalst : Van den Broeck-Jacobs, 1933. — 224 p.

EHC: 773978

De basis van typografie : handige tips voor alledaagse
typografie / Jim Williams. — Amsterdam : BIS, 2013. — 157 p.
: ill. — ISBN 978–90–6369–305–3

EHC: 773374

Dendermonde op het spoor : 175 jaar spoorwegen te
Dendermonde / A. Stroobants ; Stedelijke Musea
[Dendermonde] ; Stadsarchief [Dendermonde]. —
Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde, 2012. — 120 p. :
ill. — Tentoonstelling: Zwijvekemuseum [Dendermonde].
2012/04/15 - 2012/06/03

EHC: 773318

Drukkerij. Uitgeverij
Catalogue van eene schoone verzaemeling van . . . boeken . . .
naergelaeten doór wylen G.J. Bincken, boekdrukker . . . welke
zullen verkogt worden ten zynen sterfhuyze . . . op maendag 14
november 1825 = Catalogue d'une belle collection de livres . . .
délaissés par feu G.J. Bincken, imprimeur-libraire . . . dont la
vente aura lieu dans sa maison mortuaire, lundi 14 novembre
1825 / P.H. [zoon] Carpentiers [zoon]. — Anvers : à la maison
mortuaire, 1825. — [2], 44 p. ; 8°. — Veiling: Lange
Nieuwstraat [Antwerpen]. 1825/11/14 - 1825/11/00

EHC: B 85002:[31] [S0–200 f]
Met aantekeningen: prijzen

EHC: 773473
Met briefje aan Sophie van Celst i.v.m. haar aankoop van boeken

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

Oneindige mogelijkheden van begrenzing : boekbanddecors
vroeger en nu : Jan & Julia Camps Van Mechelen. — Diest :
2013. — Ill. — Tentoonstelling: Stadsmuseum De Hofstadt
[Diest]. 2013/05/18 - 2013/06/23

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773275.pdf

EHC: 773275

De basis van typografie : handige tips voor alledaagse
typografie / Jim Williams. — Amsterdam : BIS, 2013. — 157 p.
: ill. — ISBN 978–90–6369–305–3

EHC: 773374

Verkeersorganisatie. Post
Fiets! Geschiedenis en ontwerpers van de racefiets / Richard
Moore ; Daniel Benson ; [medew.] Robert Penn. — Kerkdriel :
Librero, 2013. — 345 p. : ill. — ISBN 978–90–8998–275–9

EHC: 773358

Dendermonde op het spoor : 175 jaar spoorwegen te
Dendermonde / A. Stroobants ; Stedelijke Musea
[Dendermonde] ; Stadsarchief [Dendermonde]. —
Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde, 2012. — 120 p. :
ill. — Tentoonstelling: Zwijvekemuseum [Dendermonde].
2012/04/15 - 2012/06/03

EHC: 773318

Boekhouding. Accountancy
Handel en boekhouding : leerboek voor het middelbaar
onderwijs en het handelsonderwijs / Ad. de Vuyst. — 3 ed. —
Aalst : Van den Broeck-Jacobs, 1933. — 224 p.

EHC: 773978

Bedrijfseconomie
Schokdempers voor leiders of didactisch leiderschap / Arthur
van Hoof. — Groningen : Wolters-Noordhoff, 1970. — 168 p.

EHC: 773649

Reclame
De markt : consumentenmagazine Belang van Limburg. —
Hasselt : Concentra, 2013. — Supplement van: Het belang van
Limburg

EHC: 774094 [C2–039 d]
(23 febr. 2013)–

Communicatie
Kleine encyclopedie van Het verdriet / [pass. aut.] Hugo Claus ;
Abdelkader Benali ; Thomas Blondeau ; Walter van den
Broeck ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 172 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–7916–1

EHC: 773656

L'Equerre : réédition intégrale = L'Equerre : the complete
edition / Jean-Louis Cohen ; Sébastien Charlier ; Geoffrey
Grulois ; e.a. — Liège : Fourre-Tout, 2012. — 1348 p. : ill. —
ISBN 978–2–930525–12–9

EHC: 773299

Vijftig jaar kunst- en erfgoedtijdschrift / Willem Elias ; Jozef
Glassée ; Rik Sauwen ; Annick Schramme ; Joke Schrauwen ;
misjel Vossen ; Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen. — Gent :
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen, 2012. — 174 p. : ill. —
Titel varieert: 50 jaar Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen. —
ISBN 978–90–76099–95–8

EHC: 774289



Die fliegenden Blätter de 16. und 17. Jahrhunderts in
sogenannten Einblatt-Drucken mit Kupferschnitten und
Holzschnitten zunächst aus den Gebiete der politischen und
religiösen Karikatur / J. Scheible. — Stuttgart : Scheible,
1850. — 334 p. : ill.

EHC: 773817

Media en ethiek / Dirk Verhofstadt. — Gent : Academia Press,
2013. — 307 p. : ill. — ISBN 978–90–382–2076–5

EHC: 773839

Chemische technologie

Biscuits / De Beukelaer [Anvers]. — Anvers : De Beukelaer. —
Ill.

EHC: 774305

Nouveau manuel complet du serrurier, ou : Traité simplifié de
cet art, par MM. B et G / G.A. Toussaint ;
[bew.] Paulin-Desormeaux. — 2 ed. — Paris : Roret, 1853. —
439 p. : ill. — (Encyclopédie-Roret: collection des
manuels-Roret formant une encyclopédie des sciences et des
arts ; 1853: 1). — Titel varieert: Serrurier

EHC: 773599

Nouveau manuel complet du fondeur de fer et de cuivre . . . ,
suivi de : La fonte des statues et des cloches / A. Gillot ; L.
Lockert ; [bew.] N. Chryssochoı̈dès. — 2 ed. — Paris : Mulo,
1920. — 2 v. : ill. — (Encyclopédie-Roret: collection des
manuels-Roret formant une encyclopédie des sciences et des
arts ; 1920: 1 (=v. 1)) ; (Encyclopédie-Roret: collection des
manuels-Roret formant une encyclopédie des sciences et des
arts ; 1920: 2 (=v. 2)). — Titel varieert: Fondeur en fer et en
cuivre

EHC: 773597

1–2

Guide pratique du bouilleur et du distillateur d'eaux-dvie et
d'essences aromatiques (édition Da). — Paris : Deroy. — Ill.

EHC: 773601

1

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

So backt der Bauer sein Brot : een volkskundlicher Beitrag zum
bäuerlichen Brotbacken und zur Entwicklung von Backöfen und
Backhäusern / Hans Meise. — Bielefeld : Ceres, 1959. — 104
p. : ill. — (Geschichte und Entwicklung der Hausbäckerei ; 2)

EHC: 774189

Ode aan het metaal. — Aartrijke : Coemandruk. — 28 p. : ill.
EHC: 773684

Alles van melk : geschiedenis van de Nederlandse
zuivelindustrie / Pim Reinders ; Aad Vernooij. — Zwole :
WBooks, 2013. — 288 p. : ill. — ISBN 978–90–6630–089–7

EHC: 773297

Het echte Schiedamsche jeneverboek / Hans van der Sloot. —
Ter Aar : Van Lindonk, 1987. — 127 p. : ill. —
ISBN 90–9001570–1

EHC: 773901

Manuel d'alimentation / Ed. Verschaffelt. — Gand : Van
Goethem, 1874. — 92 p.

EHC: 773992

Mechanische technologie
L'art de mettre sa cravate de mille et une manières enseigné et
démontré en dix-huit leçons / Emile de l' Empesé. — 9 ed. —
Bruxelles : Perichon, 1829. — 89 p. : ill.

EHC: 773707

Petit tableau des arts et métiers, ou les questions de
l'enfance. — Paris : a la librairie d'éducation de Pierre
Blanchard, 1816. — 238 p. : front., ill. ; 12°

EHC: 773688

De handweefkunst / Elisabeth de Saedeleer ; [ill.] Jac.
Dupuis. — Brussel : Drukkerij Van Buggenhoudt, 1947. — 147
p. : ill.

EHC: 773846

Urker ambachten en bedrijven / Mariap van Urk. —
Enkhuizen : Vereniging van Vrienden van het
Zuiderzeemuseum, 1955. — 54 p. : ill.

EHC: 774291

Computer. Informatica
De grote webshopgids / [edit.] Jörgen Oosterwaal ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2013. — 50 p. : ill. — (Knack extra ; 5: 4)

EHC: 774099

Bouwbedrijf
Stilstand : over machtspolitiek, betweterbestuur en
achterkamerdemocratie : het Oosterweeldossier / Manu
Claeys. — Leuven : Van Halewyck, 2013. — 552 p. —
ISBN 978–94–6131–148–1

EHC: 773634

Jan Jaarsma, La Haye - Hollande, 1912–1913. — S.l. : s.n.,
1912. — 28 p. : ill.

EHC: 774135

Onderhoud en herstel van voegen in historisch metselwerk /
[edit.] Birgit van Laar. — 2 ed. — Antwerpen :
Monumentenwacht Vlaanderen, 2013. — 51 p. : ill. —
(Monumentenwacht Vlaanderen ; 2013: 1)



EHC: 773668

Kunst
Félix Roulin : Skulpturen und Zeichnungen / Ignace
Vandevivere ; Abteilung Propagande artistique des Belgischen
Kulturministeriums. — S.l. : Laconti, 1972. — Ill. —
Tentoonstelling: Folkwang Museum [Essen]. 1972/09/30 -
1972/10/15

EHC: 774361

Albert Rubens. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1972. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1972/06/02 - 1972/06/30

EHC: 774257

Bosch, Brueghel, Rubens, Rembrandt : masterpieces of the
Albertina / [edit.] Klaus Albrecht Schröder ; [edit.] Christof
Metzger ; Marian Bisanz-Prakken ; Eva Michel ; Erwin
Pokorny ; e.a. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2013. — 335 p. :
ill. — Tentoonstelling: Albertina [Vienna]. 2013/03/14 -
2013/06/30. — ISBN 978–3–7757–3295–6 ;
ISBN 978–3–7757–3294–9

EHC: 773291

Brueghel : Gemälde von Jan Breughel d.Ä. / [edit.] Mirjam
Neumeister ; [medew.] Peter Klein ; e.a. — München : Hirmer,
2013. — 447 p. : ill. — Tentoonstelling: Alte Pinakothek
[München]. 2013/03/22 - 2013/06/16. —
ISBN 978–3–7774–2036–3 ; ISBN 978–3–7774–2074–5

EHC: 774001

André Beullens. — Brussel : Galerie Mayer, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerie Françoise Mayer [Brussel]. 1970/04/25
- 1970/05/23

EHC: 773764

Laurent Reypens / Milan Chlumsky. — Ieper : Antilope Art
Gallery, 2002. — Ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Antilope
Art Gallery [Ieper]. 2002/03/13 - 2002/05/31

EHC: 773940

Appels : Sint-Appoloniakerk / [edit.] Aimé Stroobants. —
Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde, 2012. — 23 p. :
ill. — (Gids voor de Dendermondse kerken ; 2012: 4). —
Tentoonstelling: Zwijvekemuseum [Dendermonde]. 2012/09/23
- 2012/11/25

EHC: 773345

Festschrift für Otto von Simson zum 65. Geburtstag / Rudolf
Arnheim ; Veronika von Below ; Peter Bloch ; Helmut
Börsch-Supan ; Heinrich Brauer ; Tilmann Buddensieg ;
Kermit S. Champa ; André Chastel ; Felix Gilbert ; Adolf
Greifenhagen ; [edit.] Lucius Grisebach ; Wolfgang Hübener ;
Hans Junecke ; Hans Kaufmann ; Harald Keller ;
Elfriede Regina Knauer ; Margarete Kühn ; Peter Kurmann ;
Erich Loos ; Thomas W. Lyman ; Ulrich Middeldorf ; Thomas
Nipperdey ; Robert Oertel ; Walter Pabst ; Heinz Peters ;
Marianne Prause ; Konrad Renger ; Anne Markham Schulz ;
John von Simson ; Jutta von Simson ; Hanns Swarzenski ;
Zygmunt Swiechowski ; Christoph Thoenes ; Matthias Winner ;

Dethard von Winterfeld ; [pass. aut.] Otto von Simson. —
Frankfurt am Main : Propyläen, 1977. — 582 p. : ill.

EHC: 773461

Art & cinema : les documentaires sur l'art = Art & cinema : de
kunstdocumentaires = Art & cinema : the documentaries on
art / [regie] Henri Storck. — S.l. : Cinematek, Royal Belgian
Film Archive, 2012. — 1 dvd-video('s), 169 min.; 1 Blu-ray
disc(s). — Met Tekstboekje

EHC: 773403
1 dvd-video('s); 1 Blu-ray disc(s); Tekstboekje

Art sans frontières X : peintures, sculptures. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 1). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/01/13 -
1977/02/05

EHC: 774225

Baasrode : Sint-Ursmaruskerk, Sint-Gertrudiskerk, Kerk van
O.-L.-Vrouw-Ten-Hemel-Opgenomen / [edit.] Aimé
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde,
2012. — 48 p. : ill. — (Gids voor de Dendermondse kerken ;
2012: 6). — Tentoonstelling: Zwijvekemuseum
[Dendermonde]. 2012/09/23 - 2012/11/25

EHC: 773347

Histoire de l'art dramatique / A. Baron. — Bruxelles :
Jamar. — 3 v. : ill. — (Encyclopédie populaire ; [ 3])

EHC: 665151: 2 [C0–302 f]
1–2
Convoluut

EHC: 774152
3

L'art de reconnaı̂tre les bijoux anciens, pierres précieuses,
métal précieux / Emile Bayard. — Paris : Gründ, 1924. — 313
p. : ill. — (Guides pratiques de l'amateur et du collectionneur
d'art ; 1924: 1)

EHC: 773574

L'art de reconnaı̂tre les dentelles, guipures, etc. / Emile
Bayard. — Paris : Gründ, 1924. — 345 p. : ill. — (Guides
pratiques de l'amateur et du collectionneur d'art ; 1924: 2)

EHC: 773580

L'art de reconnaı̂tre les meubles anciens / Emile Bayard. —
Paris : Gründ, 1929. — 391 p. : ill. — (Guides pratiques de
l'amateur et du collectionneur d'art ; 1929: 1)

EHC: 773579

Beeldig : een route langs het kunstpatrimonium van Schoten /
[fotograaf] Paul De Groot. — Schoten : Werkgroep Open
Monumentendag, 2012. — Ill.

EHC: 773339

L'art préhistorique en Europe . L'art des peuples autochtones
d'Afrique . L'art des peuples d'Océanie . L'art des anciens
peuples d'Indonésie et du Sud-Est asiatique / Friedrich Behn ;
Dominik Josef Wölfel. — Paris : Payot. — 155 p. : ill. —
(Histoire de l'art Payot ; 1)

EHC: 774161



Being an artist in post-Fordist times / [edit.] Pascal Gielen ;
[edit.] Paul De Bruyne ; Arts in Society. — 2 ed. — Rotterdam :
NAi, 2012. — 170 p. : ill. — ISBN 978–90–5662–861–1

EHC: 773303

Gesprek met Roger Raveel / Ludo Bekkers. — S.l. : s.n.,
1968. — p. 470–477 : ill. — Overdruk uit Streven. -
21:1,5(1968)

EHC: 773769

Kleine encyclopedie van Het verdriet / [pass. aut.] Hugo Claus ;
Abdelkader Benali ; Thomas Blondeau ; Walter van den
Broeck ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 172 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–7916–1

EHC: 773656

Gaudı́ : de mens en zijn werk / Joan Bergós ; [fotograaf] Marc
Llimargas. — 2 ed. — Alphen aan den Rijn : Atrium, 2002. —
310 p. : ill. — ISBN 90–6113–966-X

EHC: 774423

Het lustig regiment : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ;
Bernardi's kring. — S.l. : 1903. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774044

Ons Matantje : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — [1], [1 blanco] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774045

De straatkeerders : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774042

1–2

Een trouwpartij : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774043

1–2

Maurice Wyckaert : l'œuvre peint, 1947–1996 : tentative de
catalogue raisonné / Gérard Berréby ; Danielle Orhan. — Paris :
Allia, 2012. — 573 p. : ill. — ISBN 978–2–84485–597–8

EHC: 774338

Jubel-zang van eenen christen mensch naer de H. communie /
C. van Beughem. — Antwerpen : by G.J. Bincken,
[1787–1825]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774211

Heemschut / J.A. Bierens de Haan ; A.A. Kok. — Amsterdam :
De Lange, 1944. — 144 p. : ill. — (Heemschutserie ; 25)

EHC: 774308

Aubrey Beardsley : Zeichnungen = Aubrey Beardsley :
drawings / Franz Blei. — Berlin : Gerhardt, 1966. — Ill.

EHC: 774352

Gevaar voor kinderen / Ad van der Blom. — Amsterdam :
Kosmos, 1980. — 44 p. : ill. — (Een andere kijk op kunst ;
2). — ISBN 90–215–0862–1

EHC: 773759

Bly-moedig minne-lied . Nieuw liedeken . Nieuw lied /
[vocalist] A. Veekman. — Gend : by L. van Paemel,
[1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 774216

Blyeyndig treurgeval van Bertiena en den zoon van eenen baron
. Klagt liedeken van Amelia en haeren minnaer . Liedeken op
het vreed geval geschied tot Brussel op den 26 juny 1836 . Klugt
liedeken / [vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : verkogt
door Cornelius de Heus, 1836. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 773737

Piet Peere / Frans Boenders ; Johan Debruyne ; [medew.] Erik
Desombere. — Tielt : Lannoo, 2002. — 180 p. : ill. —
ISBN 90–209–4508–4

EHC: 773916

Een boetzang, aangespoord tot goede zeden aan het
menschdom, der hedendaagsche tyden. — Amsterdam : by J
Wende en zoon, [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774391:1

Onvolledig fol. [A]2.3 ontbreekt ; Convoluut

Gentrificatie als strategie van stadsvernieuwing? Gentse
stadsvernieuwing in de 19de-eeuwse gordel, 2000–2012 / Bart
Van Bouchaute. — Gent : Academia Press, 2013. — 160 p. —
(Demokritos : mededelingen van de Vakgroep Politieke
Wetenschappen ; 2013: 1). — ISBN 978–90–382–2080–2

EHC: 773864

Liederen / Herman Broeckaert ; [comp.] Francis Thuysbaert. —
Temsche : Drukk. Schuerman-Boeykens, 1907. — Titel
varieert: Dit zijn liederen

EHC: 773603

Collected writings / Marcel Broodthaers ; [edit.] Gloria
Moure. — Barcelona : Poligrafa, 2012. — 509 p. : ill. — (20/21
collection ; 2012: 1). — ISBN 978–84–343–1287–6

EHC: 773342

Die Mode in fünf Jahrhunderten / Wolfgang Bruhn. — Leipzig :
Bibliografisches Institut, 1936. — 57 p. : ill. — (Meyers bunte
Bändchen ; 1936: 1)

EHC: 773598

Les horribles mouvements de l'immobilité / Pol Bury. — Paris :
Martinez, 1977. — 187 p. : ill. — Titel varieert: Pol Bury :
recueil de textes écrits depuis 1959

EHC: 773902



De kelder van Beervelde : lever u over of u bent verloren / Marc
Callewaert. — S.l. : s.n., 1968. — p. 456–457 : ill. — Overdruk
uit Streven. - 21:1,5(1968)

EHC: 773772

Catalogue de tableaux anciens = Catalogus van oude
schilderijen / Kunsthandel P. de Boer [Amsterdam] ; Galerie
Arthur de Heuvel [Bruxelles]. — Bruxelles : Galerie Brachot,
1966. — 31 p. : ill. — Tentoonstelling: Galerie Brachot
[Brussel]. 1966/02/24 - 1966/03/15

EHC: 773457

La cathédrale Notre-Dame de Tournai : l'archéologie du site et
des monuments anciens / [edit.] Raymond Brulet. — Jambes :
Service public de Wallonie, 2012. — 3 v. : ill. — (Etudes et
documents: archéologie ; 27- 29). — Met Annexe/Plans
hors-texte

EHC: 773600

1–3; Annexe/Plans hors-texte

L'origine des choses = The causes of things = De oorzaak der
dingen / Sébastien Faucon ; Carine Fol. — Gent : MER.
Paperkunsthalle, 2013. — Ill. — Tentoonstelling: Centrum voor
Hedendaagse Kunst [Brussel]. 2013/03/07 - 2013/06/07. —
ISBN 978–94–90693–19–0

EHC: 773381

Histoire de l'imagerie populaire / Champfleury. — 2 ed. —
Paris : Dentu, 1886. — 286 p. : ill.

EHC: 773468

Chanson nouvelle . Liedeken. — St. Nicolaes : uyt de drukkery
van A. Bruers, [1806–1826]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774207

Les chefs-d'œuvre du dessin d'humour / [edit.] Jacques
Sternberg ; [edit.] Michel Caen. — Paris : Planète, 1968. — 473
p. : ill. — (L'Anthologie Planète ; 1968: 1)

EHC: 773692

Christo : Surrounded islands : Biscayne Bay, Greater Miami,
Florida, 1980–1983 / [fotograaf] Wolfgang Volz. — Gent :
Museum van Hedendaagse Kunst, 1987. — 48 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum van Hedendaagse Kunst [Gent].
1987/00/00 - 1987/00/00

EHC: 774126

Stilstand : over machtspolitiek, betweterbestuur en
achterkamerdemocratie : het Oosterweeldossier / Manu
Claeys. — Leuven : Van Halewyck, 2013. — 552 p. —
ISBN 978–94–6131–148–1

EHC: 773634

La clé du caveau, à l'usage de tous les chansonniers français /
[comp.] P. Capelle. — 2 ed. — Parijs : de l'imprimerie d'Abel
Lanoe, 1816. — 652, 304 p. ; 8° (Oblong)

EHC: 774411

Onvolledig , p. 1–484 ontbreken

L'ésotérisme et le symbolisme belge / Sébastien Clerbois. —
Wijnegem : Pandora, 2012. — 191 p. : ill. — (Collection
‘symbolisme’ ; 1). — ISBN 978–90–5325–347–2

EHC: 773654

Dali : 'Gloria sic transit Dali!' / Olivier Clynckemaillie. —
Mouscron : Callens, 2001. — 96 p. : ill.

EHC: 774013

JM Planque : 'In arte veritas. . . ' / Olivier Clynckemaillie. —
Bruxelles : Fondation Jean-Marie Planque, 1999. — 96 p. :
ill. — Titel varieert: Jean-Marie Planque : 'In arte veritas. . . '

EHC: 773680

Cobra, 1948–1951. — Paris : Association française d'action
artistique, 1982. — 223 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée d'art
moderne de la ville de Paris. 1982/12/09 - 1983/02/20 ;
tentoonstelling: Maison de la Culture [Châlon-sur-Saône].
1983/03/04 - 1983/04/17 ; tentoonstelling: Musée des
beaux-arts [Rennes]. 1983/04/29 - 1983/06/12. —
ISBN 2–86545–017–1

EHC: 773891

Leuven ten tijde van Pieter-Jozef Verhaghen / Evert Cockx ;
Gilbert Huybens. — Leuven : Museum M, 2011. — 23 p. : ill.

EHC: 773357

L'Equerre : réédition intégrale = L'Equerre : the complete
edition / Jean-Louis Cohen ; Sébastien Charlier ; Geoffrey
Grulois ; e.a. — Liège : Fourre-Tout, 2012. — 1348 p. : ill. —
ISBN 978–2–930525–12–9

EHC: 773299

Een droefgeval, alvan een dochter van twintig jaar die haren
vader kwam te verlieren / Karel Collet. — S.l. : Janssens, [18–]

EHC: 773736

Constant Permeke : dessins / [medew.] Em. Langui ; Belgique.
Ministère de l'instruction publique. — Brussels : Connaissance,
1953. — Ill. — Tentoonstelling: Maison belge [Cologne].
1953/00/00 - 1953/00/00

EHC: 774142
Met ingeplakte prenten

Cultural heritage in the crosshairs : protecting cultural property
during conflict / [edit.] Joris D. Kila ; [edit.] James A.
Zeidler. — Leiden : Brill, 2013. — 360 p. : ill. — (Heritage and
identity : issues in cultural heritage protection ; 2). —
ISBN 978–90–04–24781–9 ; ISBN 978–90–04–25142–7

EHC: 773852

André Bogaert . Lismonde . Marcel Maeyer / Jan Emiel
Daele. — Gent : Mortier, 1973. — 64 p. : ill. — (Document van
onze tijd : 3 hedendaagse Belgische kunstenaars ; 2)

EHC: 774322

Daer zyn veel mode poppen, in Londen en Parys . Wonderlyke
en waerachtige geschiedenisse voorgevallen in . . . Mechelen in
de Zeel-straet den 1 december 1776. — S.l. : s.n., 1776. — [1]
fol. ; 4°

EHC: 774327



De Jérôme Bosch à Rembrandt : dessins hollandais du 16e au
17e siècle / [medew.] F. Schmidt-Degener. — Bruxelles :
Editions de la connaissance, 1937. — 58 p. : ill. — Titel
varieert: Dessins hollandais de Jérôme Bosch à Rembrandt ;
tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1937/11/00 -
1938/01/00

EHC: 773898

Delmotte : œuvres de 1951 à 1976. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 7). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/09/09 -
1976/10/09

EHC: 773847

Delmotte : peintures de 1916 à 1950. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 6). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/06/25 -
1976/09/04

EHC: 774228

Op vleugels van verlangen : over de eigen taal van kunst / Mark
Delrue. — Averbode : Altiora, 2012. — 149 p. —
ISBN 978–90–317–3490–0

EHC: 773319

Den soldaet vol logten moed die den dienst dees eer aendoet .
Nieuw lied . Beklag op het vertrek der lancieren uyt Mechelen
den 13 october 1822 . Nieuw liedeken van den gelukkigen
minnaer . Liedeken van eenen man over de ontrouw van zyn
eyge vrouw / [vocalist] Carel Ludovicus van den Brande. —
Antwerpen : uyt de drukkery van J. Thys, 1822. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774083

La monnaie gauloise : naissance et évolution / Georges
Depeyrot. — Lacapelle-Marival : Archéologie nouvelle,
2013. — 2 v. — (Collection archéologie vivante ; 2013: 1 (=v.
1))

EHC: 774306

1

Dresden, Spiegel der Welt : die Staatlichen Kunstsammlungen
Dresden in Japan. — Tokyo : Nihon Keizai Shimbun, 2005. —
2 v. : ill. — Tentoonstelling: National Museum of Western Art
[Tokyo]. 2005/06/28 - 2005/09/19 ; tentoonstelling: Hyogo
Prefectural Museum of Art. 2005/03/08 - 2005/05/22. —
ISBN 4–906536–29–8

EHC: 773596

1–2

Dresden, Spiegel der Welt : die Staatlichen Kunstsammlungen
Dresden in Japan. — Tokyo : Nihon Keizai Shimbun, 2005. —
164 p. — Tentoonstelling: National Museum of Western Art
[Tokyo]. 2005/06/28 - 2005/09/19 ; tentoonstelling: Hyogo
Prefectural Museum of Art. 2005/03/08 - 2005/05/22. —
ISBN 4–906536–33–6

EHC: 773593

Drie generaties moderne kunst in West-Vlaanderen = Trois
générations d'art moderne en Flandre occidentale = Three
generations modern art in West-Flanders = Drei generationen
moderne Kunst in West-Flandern. — Brugge : Provincie
West-Vlaanderen, 1975. — Ill. — Tentoonstelling: Cultureel
Centrum [Knokke-Heist]. 1975/07/11 - 1975/09/07 ;
tentoonstelling: Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1975/10/18 -
1975/11/09 ; tentoonstelling: Musée des beaux-arts [Lille].
1975/11/28 - 1976/01/11 ; tentoonstelling: Landesmuseum
[Münster]. 1976/01/00 - 1976/02/00

EHC: 773841

Merken van Goudse pijpenmakers, 1660–1940 / D.H. Duco. —
Lochem : De Tijdstroom, 1982. — 128 p. : ill. —
ISBN 90–6087–779–9

EHC: 773747

Lee Kuan Yew World City Prize 2014 : nomination report City
of Antwerp / [edit.] Kristiaan Borret ; [edit.] Valerie van de
Velde ; [edit.] Alix Lorquet ; e.a. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2013. — 61 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/118

EHC: 773869

E. Leroy. — Brussel : Galerie Veranneman, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerie Veranneman [Brussel]. 1970/09/03 -
1970/09/19

EHC: 774304

Trucs et truqueurs : altérations, fraudes et contrefaçons
dévoilées / Paul Eudel. — Paris : Librairie Molière, 1907. —
580 p.

EHC: 773702

Exposition rétrospective du chapeau : catalogue / Exposition
internationale. — Bruxelles : Imprimérie du Vieux-Bruxelles,
1897. — 36 p. — Tentoonstelling: Bruxelles-Kermesse.
1897/06/00 - 1897/06/00

EHC: 773704

Fifty old master drawings. — London : Sphinx Fine Art,
2009. — p. 101–150 : ill. — Tentoonstelling: Sphinx Fine Art
[London]. 2009/00/00 - 2009/00/00

EHC: 773453

Figura etrusca. — Ivrea : Olivetti, 1955. — Titel varieert: Arte
etrusca/Etruscan art

EHC: 774014

Josef Hoffmann, 1870–1956 : architect and designer /
Robert Judson Clark ; Eduard F. Sekler. — London : Fischer
Fine Art, 1977. — 48 p. : ill. — Tentoonstelling: Fischer Fine
Art [London]. 1977/11/00 - 1977/12/00

EHC: 774386

Flandria-nieuws: maandblad / Muziekbond Flandria
West-Vlaanderen. — Kortrijk-Aalbeke

EHC: 774124 [C3–505 c]

11–14:1(1990–1993); Ontbreekt: 13:7(1992)



Van den Driessche / J. Fontier. — St.-Denijs-Westrem :
St.-Joris, 1972. — Ill.

EHC: 773766

Luc Peire, 1951–1961 : geestelijke doorlichting en poëtische
verfijning / Jaak Fontier. — Brussel : Vlaamse Gids, 1961. —
Ill. — Overdruk uit De Vlaamse gids. - 11(1961)

EHC: 774388

Paul Delvaux, ou : Les rêves éveillés : vingt-huit reproductions
de tableaux et un portrait du peintre / René Gaffé. —
Bruxelles : La Boétie, 1945. — 38 p. : ill.

EHC: 774413

Galaconcert ten bate van het Archeologisch Instituut Koningin
Elisabeth van België, zaterdag 18 december 1965 / Belgische
Vrienden van de Hebreeuwse Universiteit van Jeruzalem. —
Antwerpen : Koninklijke Maatschappij voor Dierkunde,
1965. — 157 p. : ill.

EHC: 774375

Maı̂tres anciens du 16e au 18e siècle / Denis Coekelberghs ;
Jacques Leegenhoek ; Galerie d'Arenberg [Bruxelles]. — Paris :
Société Labatut, 1990. — 93 p. : ill. — Tentoonstelling: Société
Labatut [Paris]. 1990/09/20 - 1990/12/20

EHC: 773455

Galerie de France / [medew.] Em. Langui. — Paris : Galerie de
France, 1979. — Ill. — Titel varieert: Fondation Veranneman :
une fondation en Flandre : audace, amour et clairvoyance ;
tentoonstelling: Galerie de France [Paris] . 1979/02/07 -
1979/02/28

EHC: 774319

Photo Graphie / Jean Remiche. — Bruxelles : Imprimerie
Dereume, 1967. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie de l'APIAW
[Liège]. 1967/04/15 - 1967/04/27

EHC: 774400

Christian Heckscher : pastels / Danièle Gillemon. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1978. — Ill. — (Catalogue ; 1978: 7). —
Titel varieert: Exposition Christian Heckscher ; tentoonstelling:
Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1978/06/08 - 1978/07/08

EHC: 774335

Rachel Baes : peintures / Louis Scutenaire ; Tom Gutt. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ;
1976: 9). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1976/10/14 - 1976/11/06

EHC: 774144

Robert Willems : peintures / Tom Gutt. — Bruxelles : Galerie
Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 3). — Titel
varieert: Exposition Robert Willems ; tentoonstelling: Galerie
Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/02/10 - 1977/03/05

EHC: 774227

Magritte : dessins et croquis / Louis Scutenaire. — Le Zoute :
Galerie Isy Brachot, 1975. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Isy Brachot [Le Zoute]. 1975/03/29 - 1975/04/28

EHC: 774395

Flemish and Dutch 16th and 17th century old master paintings /
Roland de Lathuy ; Jan De Maere. — Brussels : Galerie Jan De
Maere, 1990. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie Jan De Maere
[Brussel], 1990/00/00 - 1990/00/00

EHC: 773452

Joseph Willaert / Philippe d' Arschot ; Roland Jooris. —
Brussel : Galerij Les Contemporains, 1969. — Ill. — (Les
contemporains ; 7). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1969/01/23 - 1969/02/04

EHC: 774290

Pierre Lahaut / Jean Dypréau. — Bruxelles : Galerie Les
Contemporains, 1968. — Ill. — (Les contemporains ; 4). —
Tentoonstelling: Galerie Les Contemporains [Brussel].
1968/11/21 - 1968/12/03

EHC: 774280

Elie Borgrave / Guy C. Buysse. — Brussel : Galerie
Veranneman, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1970/11/19 - 1970/12/05

EHC: 774341

Roger Nellens / Em. Langui ; Patrick Waldberg. — Brussel :
Galerie Veranneman, 1969. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1969/11/19 - 1969/12/06

EHC: 774340

Jean Ipousteguy / Jean Dypréau. — Brussel : Galerie
Veranneman, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1970/10/22 - 1970/11/14

EHC: 774339

Annie Debie / Roger M.J. de Neef. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1973. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij
Jeanne Buytaert [Antwerpen]. 1973/05/04 - 1973/05/25

EHC: 774260

Camiel Van Breedam / Marc Callewaert ; Jo Verbrugghen. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1971. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1971/02/26 - 1971/04/02

EHC: 774246

Dan Van Severen / Hugues C. Pernath ; Lucienne Stassaert. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1971. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1971/01/15 - 1971/02/19

EHC: 774262

Guy Vandenbranden / Phil Mertens ; Georges Adé. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1969. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1969/01/10 - 1969/02/14

EHC: 774267

Jo Delahaut / Phil Mertens. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1971. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne
Buytaert [Antwerpen]. 1971/10/01 - 1971/11/05

EHC: 774245



Luc Claus : tekeningen, droge naalden = Luc Claus : dessins,
pointes seches / Léo Madelein. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne
Buytaert [Antwerpen]. 1970/11/20 - 1970/12/23

EHC: 774263

Erik Van Lerberghe / W. Juwet. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 6). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/01/09 - 1969/01/21

EHC: 774288

Henri Dauchot / Robert Rousseau. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 9). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/04/17 - 1969/04/30

EHC: 774297

Pierre Hubert / Robert Rousseau. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 10). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/04/17 - 1969/04/30

EHC: 774415

Psych'art (1963–1968) / Jean Hanon ; Jan Maertens. —
Brussel : Galerij Les Contemporains, 1968. — Ill. — (Les
contemporains ; 5). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1968/12/05 - 1965/12/19

EHC: 774283

Raoul De Keyser / Jean Dypréau ; Roland Jooris. — Brussel :
Galerij Les Contemporains, 1969. — Ill. — (Les
contemporains ; 8). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1969/03/06 - 1969/03/19

EHC: 774294

Yvan Theys / Robert d' Anethan ; A. Merckx. — Brussel :
Galerij Les Contemporains, 1968. — Ill. — (Les
contemporains ; 3). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1968/11/07 - 1968/11/19

EHC: 774278

Joseph Willaert / Roland Patteeuw. — Roeselare : Puzako,
1970. — Ill. — Titel varieert: Joseph Willaert, of : een
kunstenaar interpreteert jeugdmomenten ; tentoonstelling:
Galerij Puzako [Roeselare]. 1970/10/03 - 1970/10/30

EHC: 773893

Guido Van Causbroeck, 2000–2003 / Else de Wachter ; Ernest
van Buynder ; Catherine Verguts ; [fotograaf] Pol De Prins ;
e.a. — Lier : Antilope Art Books, 2003. — 80 p. : ill. — Titel
varieert: De ontmoeting ; tentoonstelling: Gemeentehuis
[Kapelle op den Bos]. 2003/05/29 - 2003/06/01. —
ISBN 90–75463–49–9

EHC: 773922

Gezang. Het zotjen zegt wat nieuws verblyd, zingt het liedeken
van den tyd . Kockel-haene gezang / [vocalist] Henderic
Verstraete. — S.l. : s.n., [18–]. — 4 p. : ill. ; 8°

EHC: 774208

Gezang op de hedendaegsche knorring . Gezang voor de
bierborsten . Liedeken ter geheugenis der schelmstukken en
godloosheden van den Corzikaenschen Nero, Buonaparte .
Liedeken op den ondergang der jacobynen en sansculotten /
[vocalist] J. de Bussehere [!]. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774087

Giotto / [medew.] Enzo Carli. — Milano : Electa, 1952. —
Ill. — (Astra-Arengarium : peintres ; 19)

EHC: 773724

Grembergen : Sint-Margaretakerk / [edit.] Aimé Stroobants. —
Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde, 2012. — 23 p. :
ill. — (Gids voor de Dendermondse kerken ; 2012: 3). —
Tentoonstelling: Zwijvekemuseum [Dendermonde]. 2012/09/23
- 2012/11/25

EHC: 773343

Henry Moore / Geoffrey Grigson. — 2 ed. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1946. — 16 p. : ill. — (The Penguin modern
painters ; 1946: 2)

EHC: 773752

Het weesje / [comp.] Gomaar Rijssens ; Hendrik Groesser. —
S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774048

Guy Adam. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1972. —
Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1972/03/03 - 1972/03/31

EHC: 774259

Deutsche Volkskunst / Konrad Hahm. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1928. — 216 p. : ill. — (Jedermanns
Bücherei: Bildende Kunst ; 1932: 1)

EHC: 774307

Hals-regting aen Hendrik de Backer, door het hof van assisen
binnen Antwerpen, uytgesproken op den 29 january 1842 .
Gezang : op de vreedheyd welke men verneemt uyt Spagnien .
Gezang op den schrikkelyken brand ontstaen in de stad
Hambourg . . . van den 1 tot den 10 mey 1842 /
[vocalist] Verstraete ; [vocalist] de Wolf. — Gend : by L. van
Paemel, 1842. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van titel

EHC: 774217

Hamelrijck / Lens Fine Art [Antwerpen]. — Antwerpen : Lens
Fine Art, 1973. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Ado
Hamelrijck ; tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen].
1973/06/21 - 1973/07/29

EHC: 774382

Uit het Gulden Boek van de Kapel van Venerabel in de
Kathedraal van Antwerpen / [edit.] Hans Devisscher ; Ursula
Härting ; Hans Vlieghe. — Antwerpen : Kapel van Venerabel,
1999. — 45 p. : ill. — ISBN 90–5349–313–1

EHC: 773280



Snow sculpture and ice carving / Jim Haskins. — New York,
N.Y. : Collier Books, 1974. — 91 p. : ill. —
ISBN 0–02–548880–5

EHC: 773295

Hedendaagse kunst / Algemene Wereldtentoonstelling. Sectie
van Belgisch-Kongo en Ruanda-Urundi. Groep 2/3 De kunst en
haar uitdrukkingsmiddelen. — Brussel : s.n., 1958

EHC: 773896

Historie-lied . Gezang. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774036

Historie liedeken vooren gevallen binnen Antwerpen . Tribunal
. . . moord van de weduwe Lodders : zitting van den 12 juny
1838 . De justitie, op den moordenaer Lafosse. — S.l. : s.n.,
1838. — [4] fol. ; 8° ; [A]4

EHC: 774332

Historische herbergen te Zedelgem : De Swarten Hoop -
Heydelberg. — S.l. : s.n., 1998. — 19 p. : ill.

EHC: 773694

The history of art : architecture, painting, sculpture /
[edit.] Bernard S. Myers ; [edit.] Trewin Copplestone. — New
York, N.Y. : Dorset Press, 1990. — 927 p. : ill. —
ISBN 0–88029–550–3

EHC: 773895

Hôtel Métropole, Brussels. — Brussels : Goossens, 1896. —
116 p. : ill.

EHC: 774311

Tot herinnering versteend : twee nieuwe beelden voor het
Leuvense stadhuis / Gilbert Huybens. — Leuven : Peeters,
2006. — Losbladig : ill. — Titel varieert: 1831 : 175 jaar wég
van Oranje

EHC: 773669 [C3–905 b / ds B4]

You can use my skin / Jan Van Imschoot ; [medew.] Jan Hoet. —
S.l. : MER. Paper Kunsthalle, 2013. — 55 p. : ill. —
ISBN 978–94–90693–98–5

EHC: 773917

Looking East : Rubens's encounter with Asia / [edit.] Stephanie
Schrader ; [medew.] Burglind Jungmann ; e.a. — Los Angeles,
Calif. : Getty Museum, 2013. — 116 p. : ill. — Tentoonstelling:
J. Paul Getty Museum [Los Angeles, Calif.]. 2013/03/05 -
2013/06/05. — ISBN 978–1–60606–131–2

EHC: 774024

Jan Desmarets : kracht in beweging. — Knokke-Heist : Guy
Pieters Gallery, 2004. — Ill.

EHC: 774140

Le mobilier français / Guillaume Janneau ; [ill.] J.-C.
Moreux. — 4 ed. — Paris : PUF, 1949. — 126 p. — (Que
sais-je? ; 26)

EHC: 773478

De patiënt Rubens / Paul A. Janssens. — S.l. : s.n., 1977. — p.
47–59 : ill.

EHC: 774136

Jef van Tuerenhout. — Knokke-Zoute : Pieters, 1986. — 245 p.
: ill. — Tentoonstelling: Cultureel Centrum Burgemeester
Antoon Spinoy [Mechelen]. 1986/10/04 - 1986/11/02

EHC: 774130

Jack Godderis / Marcel van Jole. — S.l. : s.n., 1972. — p.
143–168 : ill. — Titel varieert: Godderis ; overdruk uit
Noordgouw. - 12:3–4(1972)

EHC: 774243

De jonge vrouw, van den ouden bultenaer . Den onbeweeglyken
minnaer . Het coquetje van Gent . Den goeden dronkaert /
[vocalist] J. de Muynck. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774089

30 jaar passie, 1982–2012 : 30 jaar Eugeen Van Mieghem
Stichting / Erwin Joos. — Schoten : BAI, 2013. — 272 p. :
ill. — ISBN 978–90–8586–655–8

EHC: 774321

Klaegende-dicht over het onverwacht en schrickelijck
verbranden totten gronde, van den overschoonen en vermaerden
tempel Godts van het huys der professien van de societeyt Jesu
binnen Antwerpen den 18. julii / [ill.] P.B. Bouttats. —
Antwerpen : by Joannes Paulus Robyns, 1718. — 8 p. : ill. ; 4°
; 17 cm. ; π1 A4. — Er zijn twee edities. Deze editie heeft een
drukkersmerk boven het colofon ; STCV 7082450. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A n : # b2 A2 ede

EHC: 688973:2 [C2–523 e]

Convoluut

EHC: 693997:3 [C2–564 b]

Convoluut

EHC: C 83832:2e ex. [C2–553 c / zie : 83831]

Convoluut; Met prent

EHC: 773516

Klappenden papegaey ofte Rozalie bemind u moeder. — Gent :
by L. van Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. ; 2°. —
(Verzameling van 83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van
Paemel ; 1). — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F.
Bib. gantoise 8709

EHC: 774389

Kleidung - Mode - Tracht : Referate der Österreichischen
Volkskundetagung 1986 in Lienz (Osttirol) / [edit.] Klaus Beitl ;
[edit.] Olaf Bockhorn ; Österreichische Fachverband für
Volkskunde [Graz] ; Österreichische Volkskundetagung. —
Wien : Verein für Volkskunde, 1987. — 314 p. : ill. —
(Buchreihe der Österreichischen Zeitschrift für Volkskunde :
neue Serie ; 7). — ISBN 3–900358–04–4

EHC: 774190

Koen Theys : home made victories / [edit.] Luc Derycke. —
Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2013. — 255 p. : ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum voor Actuele Kunst [Ghent].
2013/03/30 - 2013/08/11. — ISBN 978–94–90693–96–1

EHC: 773294



Koning Boudewijn, 1930–1993 : reproduktie van drie originele
kindertekeningen van Koning Boudewijn, getekend op vijfjarige
leeftijd / [ill.] Boudewijn I [Koning der Belgen] ;
[medew.] Kooperberg-de Jong [Mevr.]. — S.l. : Kom op tegen
Kanker. — Losbladig : ill.

EHC: 774129

Kronieken van patrimoniumonderhoud : overzicht projecten en
realisaties / Antwerpen, Stad. Patrimoniumonderhoud. —
Antwerpen. — Dep. D/2013/0306/57

EHC: 744458 [C2–476 a]
(2009–2010); (2012)

Kunst der sechziger Jahre : Sammlung Ludwig = Art of the
sixties / [edit.] Gert von der Osten ; [edit.] Horst Keller. — 3
ed. — Köln : Wallraf-Richartz Museum, 1969. — Ill.

EHC: 773837
Met ingeplakte reproducties

De kunst van het Maasdal : tentoonstelling Limburgse kunst /
Raadhuis [Heerlen]. — Heerlen : Smeets, 1948. — Ill. —
Tentoonstelling: Raadhuis [Heerlen]. 1948/08/27 - 1948/09/27

EHC: 773462

La grotte de Lascaux / Annette Laming ; Monique Roussel. —
Paris : Caisse nationale des monuments historiques, 1950. — 30
p. : ill.

EHC: 773681

Lammeken Smeerbuik. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 26 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 774046

Lammeken Smeerbuik. Boertige alleenspraek met zang. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774041

Il ne faut mépriser personne / [comp.] Charles Pourny ; Arthur
Lamy. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774047

Le pillage & le massacre de Gand par les troupes imperiales &
royales de sa majesté Joseph Second . . . le 17 novembre
1789. — S.l. : s.n., 1789. — [1] fol. ; 8°. — Titel varieert: Aux
patriottes de tous les pais

EHC: 774325

Peter Struycken, Ad Dekkers, Jan Schoonhoven, Carel Visser / J.
Leering. — Antwerpen : Lens Fine Art, 1972. — Ill. ; 1 losse
bijl. — Tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen].
1972/10/26 - 1972/12/02

EHC: 774385

Wyckaert : gouaches / M. Loreau. — Antwerpen : Lens Fine
Art, 1973. — Ill. — Titel varieert: Maurice Wyckaert ;
tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen]. 1973/04/05 -
1973/05/12

EHC: 774365

Het leven van Hans Potscherf . De schoonheyd inbeeldende
jonge dogter . Amelberg van Temsehe . Liedeken op
d'herstelling der botzugtige / [vocalist] C. Robyn. — S.l. : s.n.,
[17–]-[18–]. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774034

Levensschets van Sint-Julianus de hospitaalridder, met beknopte
beschrijving van het Sint-Julianusgasthuis en van de
Pelgrimstafel te Antwerpen. — Antwerpen : Sohie. — Titel
varieert: Sint-Julianusgasthuis, 16e eeuw

EHC: 773635

Lied van den dominé van Yzendyke . Beklag-liedeken over het
afsterven van . . . Maria-Theresia . . . den 9 november 1780 .
Liedeken op het huwelyk. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774085

Liedblad / [vocalist] Veckmaus. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ;
8°

EHC: 774212

Liedeken . Nieuw-liedeken . Nieuw vermaekelyk liedeken /
[vocalist] A. Vermeulen. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 8°

EHC: 774213

Liedeken der bulten . Liedeken . Liedeken van den Pruyssischen
deserteur. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774038

Liedeken, getrokken op de vreedheyd van twee booswigten .
Klugt-liedeken. — S.l. : s.n., [18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774035

Liedeken gezongen door de eendragtige vrienden uyt het
Fortuyn te Mechelen, op Loven kermis den 4 september 1825. —
S.l. : s.n., 1825. — [1] fol. ; 2°

EHC: 773987

Liedeken op de vreedheyd van 23 moordenaeren, begaen op den
30 september in Spagnien op het dorp van Riet . Liedeken, op
het vreed geval ons geschreven uyt Doórnyk. — S.l. : s.n.,
[18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774037

Liedeken op de zeven hoofdzonden . Liefde-geval tusschen
Florus den bloemhist en Ridelia bloemhiste . Klugt-liedeken van
mynheer in de sargie . Liedeken op de klagten der werklieden /
[vocalist] Hervinck ; [vocalist] Deguytere. — S.l. : s.n.,
[18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774090

Liedeken op het geluk van 't jaer 1839 . De onverwachte trouwe
. Roosjen / [vocalist] van Leerberge. — Gend : by L. van
Paemel, 1839. — 3, [1] p. ; 8°

EHC: 774214



Liedeken van de H. maegd en martelaeresse Barbara. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol.

EHC: 773989

Liedeken van den gulden A.B.C. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. —
[1] fol.

EHC: 774390

Liedeken van eenen bedrogen jonker . Wonderbaere liefde
tusschen Lucia en Ferdinand . Treurig gezang, op de vreede
moord, gebeurt tot Antwerpen op de plaets de Meir, tusschen
den 6 en 7 augustus 1824, aen d'heer Lightenveld . Vermaekelyk
liedeken / [vocalist] J. Tordoir. — Antwerpen : uyt de drukkery
van J. Thys, 1824. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774084

Liedeken van het leven en marteling van de H. maegd
Philomena . Litanie van de H. Philomena . Nieuw liedeken /
[vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : ter drukkery van
H. Saeyens, [1828–1843] ; Antwerpen : verkogt door C. de
Heus, [1828–1843]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773735

Liedelen [!], op de verloore klagten van een' minnaer aen zyn
liefste Rosalien . Den bambaucheur . Den goeden ouden tyd .
Minneklagt . Wonderbaer historie-liet. — S.l. : s.n., [18–]. — 8
p. ; 12° ; [A]4

EHC: 774039

Literature and arts in Spain today / Universal and International
Exhibition. — Madrid : Inter-Ministerial Organizing Committee
for the Spanish Pavillion, 1958. — 58 p. : ill. — (Spain ; 5)

EHC: 774057

L.P. Boon cahier / [compil.] Rob Bindels. — Heerlen : Schunck,
2012. — 47 p. : ill. — Titel varieert: Eros & engagement : L.P.
Boon in woord en beeld. — ISBN 978–90–74106–38–2

EHC: 773340

Georges Bauquier : natures mortes à la fenêtre, 1910–1997 /
Frédéric Ballester ; [medew.] Bernard Brochand. — Marseille :
Azur Offset, 2002. — 85 p. : ill. — Tentoonstelling: Malmaison
[Cannes]. 2002/12/14 - 2003/02/23

EHC: 774380

Man Ray. — Rotterdam : Gemeentedrukkerij, 1972. — 181 p. :
ill. — Tentoonstelling: Musée national d'art moderne [Paris].
1972/01/07 - 1972/02/28 ; tentoonstelling: Musée Boymans-van
Beuningen [Rotterdam]. 1971/09/24 - 1971/11/07

EHC: 774323

Love letters. — Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2012. — Ill. —
ISBN 978–94–90693–46–6

EHC: 773918

Kleine Kulturgeschichte der großen Sehnsucht : vom Wandel
des erotischen Wunschbildes / U. Mantéll. — Wien : Neff,
1953. — 255 p. : ill.

EHC: 773415

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

Margareta Janssens : retrospectieve tentoonstelling / [edit.] A.
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde,
2012. — 7 p. : ill. — Tentoonstelling: Zwijvekemuseum
[Dendermonde]. 2012/00/00 - 2012/00/00

EHC: 773317

Marionnettes d'hier et d'aujourd'hui (France, Allemagne,
Belgique, Luxembourg). — Mézières : Société d'études
ardennaises, 1961. — Ill. — Tentoonstelling: Musée de
l'Ardenne [Charleville]. 1961/04/29 - 1961/06/07

EHC: 773826

VII (vier & 4) / Jean-Georges Massart ; Marleen Van Moere ;
Ignace De Vos ; Willy De Sauter. — Gent : Adam de Eerste en
Octave de Achtste, 2013. — Ill.

EHC: 774104

Het matrozen-meisje . Een nieuw lied, voor de kermis. — S.l. :
s.n., [18–]. — 2, 2 p. : ill. ; 12° ; [A]2

EHC: 774040

Maurits Van Saene . Rik Poot . Gilbert Swimberghe. —
Kampenhout : Vandervelde. — Ill. — Tentoonstelling: Hof Ten
Halve [Kampenhout]. 0000/11/16 - 0000/12/13

EHC: 773894

De merkgalooze liefde, tusschen Constant en Rosalie . Klugt.
Hoe eenen schouw-vaeger door slimheyd eene ryke jongvrouwe
ten houwelyk kreeg . Nieuw liedeken over den handel van de
weireld . Samenspraeke tusschen den bakker en mulder over het
maelregt / [vocalist] Andre van Loot. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p.
; 8°

EHC: 774088

Penseelprinsessen & broodschilderessen : vrouwen in de
beeldende kunst, 1808–1913 / Hanna Klarenbeek. — Bussum :
Thoth, 2012. — 238 p. : ill. — Titel varieert:
Penseelprinsessen ; tentoonstelling: Museum Paleis Het Loo
[Apeldoorn]. 2012/02/18 - 2012/05/27 ; tentoonstelling:
Mesdag Collectie [Den Haag]. 2012/05/30 - 2012/08/26. —
ISBN 978–90–6868–588–6

EHC: 774344

Mespelare : Sint-Aldegondiskerk / [edit.] Aimé Stroobants. —
Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde, 2012. — 23 p. :
ill. — (Gids voor de Dendermondse kerken ; 2012: 1). —
Tentoonstelling: Zwijvekemuseum [Dendermonde]. 2012/09/23
- 2012/11/25

EHC: 773320

Robert Houdin / A. de Montgon ; [ill.] J.P. Pinchon. — Paris :
Hachette, 1939. — 191 p. : ill.

EHC: 774191



Das Mumme-Haus am Bäckerklint. — Braunschweig :
Strampe. — 12 p. : ill.

EHC: 773721

Maria Helena Vieira da Silva / Daniel Abadie. — Paris :
Fondation Dina Vierny-Musée Maillol, 1999. — 178 p. : ill. —
Titel varieert: Vieira da Silva ; tentoonstelling: Fondation Dina
Vierny-Musée Maillol [Paris]. 1999/03/03 - 1999/06/13 ;
tentoonstelling: Musée Campredon [L'Isle-sur-la-Sorgue].
1999/07/03 - 1999/10/03. — ISBN 2–910826–12–0 ;
ISBN 2–7118–3877–3

EHC: 773750

Het Museum voor Moderne Kunst te Brussel / België. Ministerie
van Openbare Werken. Dienst voor Public Relations. —
Brussel : Drukkerij Beirnaerdt, 1973. — 53 p. : ill.

EHC: 774346

Philip Aguirre y Otegui / Phillip Van den Bossche. —
Oostende : Mu.Zee, 2013. — 72 p. : ill. — Tentoonstelling:
Mu.ZEE [Oostende]. 2013/02/02 - 2013/05/20. —
ISBN 978–90–74694–11–7

EHC: 773923

Gustav Klimt : sein Leben nach zeitgenössischen Berichten und
Quellen / Christian M. Nebehay. — 4 ed. — München : DTV,
1984. — 314 p. : ill. — (Deutscher Taschenbuch Verlag ;
2890). — ISBN 3–423–28904-X

EHC: 773775

Newtopia : de staat van de mensenrechten / [edit.] Katerina
Gregos ; [edit.] Elena Sorokina ; MMMechelen. — Antwerpen :
Ludion, 2012. — 256 p : ill. — Tentoonstelling: [Mechelen].
2012/09/01 - 2012/12/10 ; tentoonstelling: ING Cultuurcentrum
[Brussel]. 2012/10/01 - 2012/12/10

EHC: 773627

Le cas Wagner, et : Nietzsche contre Wagner / Frédéric
Nietzsche ; [edit.] Jean-Jacques Pauvert ; [vert.] Paul Lebeer. —
Utrecht : Pauvert, 1968. — 157 p. — (Libertés nouvelles ; 5)

EHC: 774158

Nieuw liedeken / [vocalist] Lozis. — Gent : L. by van Paemel
[!], [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774210

Nieuw liedeken van de mode . Klugtig-lied van eenen slimmen
boer . Laisse-moi ton portrait / [vocalist] J. Libotte. — Gand :
chez L. van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774209

Nieuw liedeken van de mode . Samenspraeke tusschen den
bakker en den molenaer . Nieuw liedeken : een ider denkt dat hy
den schoonsten neus heeft / [vocalist] J. Libotte. — Gend : by L.
van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. : ill. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774215

Beenbewerken : het maken van sieraden en
gebruiksvoorwerpen / Ans Nieuwenburg-Bron. — De Bilt :
Cantecleer, 1984. — 64 p. : ill. — (Werken en spelen ; 1984:
1). — ISBN 90–213–0070–2

EHC: 773583

Sint Antonius in de beeldende kunst / P. Noordeloos. — S.l. :
s.n. — 11 p. — Titel varieert: St. Antonius in de beeldende
kunst : 15, 16 en 17 eeuw

EHC: 774188

Ode aan het metaal. — Aartrijke : Coemandruk. — 28 p. : ill.
EHC: 773684

Onderhoud en herstel van voegen in historisch metselwerk /
[edit.] Birgit van Laar. — 2 ed. — Antwerpen :
Monumentenwacht Vlaanderen, 2013. — 51 p. : ill. —
(Monumentenwacht Vlaanderen ; 2013: 1)

EHC: 773668

Vijftig jaar kunst- en erfgoedtijdschrift / Willem Elias ; Jozef
Glassée ; Rik Sauwen ; Annick Schramme ; Joke Schrauwen ;
misjel Vossen ; Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen. — Gent :
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen, 2012. — 174 p. : ill. —
Titel varieert: 50 jaar Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen. —
ISBN 978–90–76099–95–8

EHC: 774289

Oudegem : Kerk van O.-L.Vrouw Tenhemelopneming /
[edit.] Aimé Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur
Dendermonde, 2012. — 24 p. : ill. — (Gids voor de
Dendermondse kerken ; 2012: 5). — Tentoonstelling:
Zwijvekemuseum [Dendermonde]. 2012/09/23 - 2012/11/25

EHC: 773346

P. Delvaux / [medew.] Charles van Deun. —
St-Idesbald-Koksijde : Fondation Paul Delvaux, 1990. — 120 p.
: ill.

EHC: 773763

Roel d'Haese / Jan Walravens. — Bruxelles : Imprimerie
Laconti, 1958. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1958/12/06 - 1958/12/24

EHC: 774412

Bronisław Bednarz : rzeźba i malarstwo na szkle / Jadwiga
Migdał. — Warszawa : Państwowe Muzeum Etnograficzne,
1987. — 42 p. : ill. — Tentoonstelling: Państwowe Muzeum
Etnograficzne [Warszawa]. 00/06/1987 - 00/08/1987

EHC: 773500

Jolanta Peksowa, Adam Wydra: laureaci Nagrody Artystycznej
młodyc im. Stanisława Wyspańskiego / Jadwiga Migdał. —
Warszawa : Państwowe Muzeum Etnograficzne, 1986. — Ill. —
Tentoonstelling: Państwowe Muzeum Etnograficzne
[Warszawa]. 00/04/1987 - 00/05/1987

EHC: 773501



Paul Delvaux : peintures, aquarelles, dessins, lithographies. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ;
1977: 13). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1977/11/17 - 1978/01/08

EHC: 774334

Paul Hanrez : sculptures, peintures vinyliques. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 11). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/10/13 -
1977/11/05

EHC: 774333

Bijna vergeten Antwerpse volksliedjes / Axl Peleman ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Anne-Mie van Kerckhoven. — Antwerpen :
Kannibaal, 2011-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Liekes :
bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; titel varieert:
Volksliekes : 20 bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; met 2
compact disc(s)

EHC: 746939 [C0–548 e]
1–2

Petit vocabulaire illustré d'architecture domestique
mouscronnoise (1750–1950), à l'usage du passant. —
Mouscron : Callens, 2001. — 96 p. : ill.

EHC: 774006

Het plaisier van schoonen jongen te zyn . Nieuw lied, van den
Brusselschen faro . Nieuw liedeken . Liedeken van
Manneken-pis. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 774329

Permeke : retrospectieve / Willy Van den Bussche ; e.a. —
Brussel : Museumfonds, 1986. — Ill. — Tentoonstelling:
Provinciaal Museum voor Moderne Kunst [Oostende].
1986/12/20 - 1987/03/01

EHC: 773840

Picasso à l'œuvre : une étude photographique intime / Edward
Quinn ; [medew.] Roland Penrose. — Zurich : Manesse,
1965. — Ill.

EHC: 774320

Degas / Marguerite Rebatet. — Paris : Tisné, 1944. — 39 p. :
ill. — (Bibliothèque française des arts ; 1944: 1)

EHC: 773776

Anneke Schat / Hans Redeker. — Schelderode : Kunstforum,
1982. — 64 p. : ill. — (Kunstpocket ; 2: 12)

EHC: 773719

Regards et paroles d'architectures : l'habitat mouscronnois,
1750–1950 / [edit.] Anne-Marie Debiesme ; [edit.] Véronique
Van de Voorde. — Mouscron : Callens, 1998. — 87 p. : ill. —
Titel varieert: Regards & paroles d'architectures

EHC: 774008

Regards venus d'ailleurs sur Bruxelles et la Wallonie /
[edit.] Georges Sion ; [medew.] Marianne Pierson-Piérard ;
[medew.] e.a. — Bruxelles : Trois arches, 1980. — 301 p. : ill.

EHC: 773920

Reinhoud : sculptures, 2002–2004. — Knokke-Heist : Guy
Pieters Gallery, 2005. — Ill.

EHC: 774012

Remo Martini. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1972. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1972/04/21 - 1972/05/19

EHC: 774264

Remy Van den Abeele. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot,
1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 5). — Tentoonstelling:
Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/05/05 - 1977/06/04

EHC: 774232

René de Coninck : retrospectieve tentoonstelling. — Neerpelt :
Culturele Dienst Provincie Limburg, 1969. — Ill. —
Tentoonstelling: Dommelhof [Neerpelt]. 1969/10/31 -
1969/11/12

EHC: 773675

René Julien : peintures, dessins, sculptures, objets. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1978. — Ill. — (Catalogue ;
1978: 1). — Titel varieert: Exposition René Julien ;
tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1978/01/26 -
1978/02/25

EHC: 774337

Rétrospective Raoul Ubac . Hommage à René Magritte .
Œuvres des membres. — Charleroi : Cercle royal artistique et
littéraire de Charleroi, 1968. — Ill. — (Salon ; 41). —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Charleroi]. 1968/02/03 -
1968/02/25

EHC: H 248830:41 [C3–112 d / ds 459 e]

Rik Poot. — Brussel : Drukkerij Laconti, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Romi Goldmuntz Centrum [Antwerpen].
1970/09/15 - 1970/10/15

EHC: 773890

Le mobilier et les objets qui s'y rattachent / Ris-Paquot. —
Paris : Laurens. — 122 p. — (Bibliothèque des recettes
pratiques ; [ 1])

EHC: 773760

Les petites occupations manuelles et artistiques d'amateur /
Ris-Paquot. — Paris : Laurens. — 160 p. : ill. — (Bibliothèque
des recettes pratiques ; [ 2])

EHC: 773762

Rockox' huis volgeboekt : de bibliotheek van de Antwerpse
burgemeester en kunstverzamelaar Nicolaas Rockox
(1560–1640) / Ria Fabri ; Dirk Imhof ; Hildegard Van de
Velde. — Antwerpen : KBC, 2005. — 189 p. : ill. —
Tentoonstelling: Rockoxhuis [Antwerpen]. 2005/02/23 -
2005/05/15

http://www.kgva.be/portal/bestanden/-

volgeboekt versie3.pdf

EHC: 680052 [C0–339 e]

EHC: 773338



Implants / [fotograaf] Els Vanden Meersch ; Dieter Roelstraete ;
Dirk Van Alphen. — Gent : MER. Paperkunsthalle, 2006. —
Ill. — ISBN 90–76979–38–3 ; ISBN 978–90–76979–38–0

EHC: 773838

Roland Delcol : peintures sans paroles / [medew.] Flor Bex. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ;
1977: 2). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1977/02/10 - 1977/03/05

EHC: 773848

Roskilde Domkirke : guide / Anne Rosendal ; [vert.] Brian
Dennis. — Roskilde : Roskilde Cathedral Sales Foundation,
2012. — 46 p. : ill. — ISBN 978–87–90043–19–3

EHC: 773308

Cranach l'ancien, 1472–1553 / Gabriel Rouchès. — Paris :
Braun, 1951. — 60 p. : ill. — (Les maı̂tres ; 1951: 1)

EHC: 773722

Pélops et oenomaüs : explication d'un bas-relief antique / J
Roulez. — Bruxelles : Hayez, 1857. — 11 p.

EHC: A 272:B,349 [S2–1000 h]
Convoluut

Rzezba ludowa w 40-leciu PRL / [edit.] Jan Krzystof
Makulski. — Warszawa : Państwowe Muzeum Etnograficzne,
1987. — 120 p. : ill. — Tentoonstelling: Państwowe Muzeum
Etnograficzne [Warszawa]. 00/07/1984 - 00/10/1984

EHC: 773497

De handweefkunst / Elisabeth de Saedeleer ; [ill.] Jac.
Dupuis. — Brussel : Drukkerij Van Buggenhoudt, 1947. — 147
p. : ill.

EHC: 773846

Saemenspraeke tusschen de dood en eenen corporael .
Klagt-liedeken van eenen jongman die van liefde gestorven is .
Treurig-liedeken. — Ypre : by Lambin-Verwaerde,
[1825–1875]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van 75
genummerde vliegende bladen, gedrukt In den hemel, bij
Lambin-Verwaerde ; 14). — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 774080

Où va Bruxelles? Visions pour la capitale belg et européenne /
[edit.] Eric Corijn ; Jean de Salle ; Jean-Louis Genard ;
Christian Kesteloot ; e.a. — Bruxelles : VUBPress, 2013. —
218 p. — (Stadsschriften ; 6). — ISBN 978–90–5718–175–7

EHC: 773309

Het present van Staat : de gouden ketens, kettingen en medailles
verleend door de Staten-Generaal, 1588–1795 / George
Sanders. — Hilversum : Verloren, 2013. — 681 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–348–3

EHC: 773861

Satierade : 840 vexations : video-installatie / [edit.] Gilbert
Huybens ; Kulturama. — S.l. : Jeugd en Muziek
Vlaams-Brabant, 2007. — Ill. — Tentoonstelling: Cypres
Galerie [Leuven]. 2007/02/17 - 2007/02/18

EHC: 773440

Laurent Reypens / Milan Chlumsky. — S.l. : Galerie Bruchsal,
2001. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Laurent Reypens :
Stilleben ; tentoonstelling: Schloß Bruchsal
[Baden-Württemberg]. 2001/09/16 - 2001/10/31. —
ISBN 3–00–008129–1

EHC: 773939

Schoone Catharina beeld der beelden . Liedeken ofte herders
klacht van Philander en zyne liefste Dorinde . Een over oud
liedeken van de wonderlyke kragt der minne. — Gent : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van
83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van Paemel ; 59). —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8709

EHC: 773988

Schroomelyk historie-lied, voorgevallen op kers-nagt 1823, by
Amiens . Aenspraeke van den zanger . Klugt van eenen voerman
en eene kwezel . Liedeken van eene jonge dochter die voor
haeren broeder de waepens heeft aengenomen / [vocalist] F.
Samel ; [vocalist] J. Joos. — Gent : uyt de drukkerey van
Snoeck-Ducaju, 1823. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774082

Cannes : la ville des sports elégants / Sem. — Paris :
Draeger. — Ill.

EHC: 774192

Sententie, uytgesproken door het gerechts-hof van Namen . . .
die ter dood veroordeelt den genaemden François la Roche . . .
maerte 1826 . Aengenaem mey-gezang . Vrouwen kaffe-bal /
[vocalist] Benedictus Triempont. — Gend : by L. van Paemel,
1826. — 8 p. ; 8°

EHC: 774206

Robert-Houdin, le roi des prestidigitateurs / Alain Sergent. —
Paris : Editions du Seuil, 1952. — 186 p. — (Collection les 400
coups ; 1952: 1)

EHC: 773801

Das singende Deutschland : Album von 284 der
ausgewähltesten Lieder und Romanzen met Begleitung des
Pianoforte. — 8 ed. — Leipzig : Reclam. — 4 v.

EHC: 773594:1–4
1–4
4 v. in 1 bd

Sint-Gillis-bij-Dendermonde : Sint-Egidiuskerk, Kerk van
Onze-Lieve-Vrouw van Zwijveke (Boonwijk), Sint-Lutgardiskerk
(Lutterzele) / [edit.] Aimé Stroobants. — Dendermonde :
Stadsbestuur Dendermonde, 2012. — 36 p. : ill. — (Gids voor
de Dendermondse kerken ; 2012: 2). — Tentoonstelling:
Zwijvekemuseum [Dendermonde]. 2012/09/23 - 2012/11/25

EHC: 773321

Een eeuwig zoeker is de mens / [compil.] Jean-Paul Van der
Poorten ; Firmin Van der Poorten ; e.a. — Aalst : Van der
Poorten, 2013. — 174 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Sint-Martinuskerk Kerksken [Haaltert]. 2013/06/02 -
2013/06/30



EHC: 774111
EHC: 774113

Met 8 losse zeefdrukken

L'art érotique des maı̈tres des 18e, 19e et 20e siècles / Bradley
Smith ; [medew.] Henry Miller. — Paris : Loisirs, 1978. — 206
p. : ill. — ISBN 0–8184–0174–5

EHC: 774010

Doe open / [comp.] Jan Houben ; August Snieders. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774077

D.E.S.I.G.N. : doordacht, esthetisch, speels, inspirerend,
gesofisticeerd, nieuw / Ewa Solarz ; [ill.] Aleksandra
Mizieliński ; e.a. — S.l. : Book Island, 2013. — 167 p. : ill. —
ISBN 978–0–9876696–4–3

EHC: 773386

Paul Delvaux / Claude Spaak. — Antwerpen : Sikkel, 1948. —
16 p. : ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 6)

EHC: 773913

Sporenviering 11 juli 1915 : vijf driestemmige liederen A : Onze
moeder . Tyl lief, wat lacht ge in dezen nacht . Hier . Tyl, Broer!
Sapperloot . Den eersten mei van vree. — S.l. : s.n., 1915. — 1
partituur (12 p.)

EHC: 773827

Achilles Cools / Jan Stalmans ; [medew.] Anton van Wilderode ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 126 p. : ill. —
ISBN 90–209–4095–3

EHC: 774011

Felix Roulin : metalmythes / Jan Stalmans ; Laurence Boitel ;
[medew.] Serge Goyens de Heusch ; [fotograaf] Hiroshi
Asada. — Biesmerée : Artefarm/Tandem, 2003. — 240 p. :
ill. — ISBN 2–87349–061–6

EHC: 774018

Merkwaardige grafzerken in de collegiale
Onze-Lieve-Vrouwekerk van Dendermonde / Emiel
Verstrepen. — Dendermonde : Vrienden van de
Onze-Lieve-Vrouwekerk, 2012. — 2 v. : ill. — (Vrienden van
de O.L.-Vrouwekerk ; 259)

EHC: 757144 [C5–010 aa]
1–2

Pascal van den Steen : schilder van het romantisch ingebeelde =
Pascal van den Steen : peintre de l'imaginaire romantique =
Pascal van den Steen : painter of romantic fantasy = Pascal van
den Steen : Maler des romantischen Fantasie / Pascal van den
Steen. — S.l. : Thill. — 96 p. : ill.

EHC: 773459

De fotografie in België, 1940–1980 = La photographie belge,
1940–1980 = Photography in Belgium, 1940–1980 = Die
Fotografie in Belgien, 1940–1980 / Karel van Deuren ;
[medew.] Petrus Thys ; [medew.] Roger Coenen ; [medew.] A.
Kinsbergen ; Sterckshof Provinciaal Museum voor
Kunstambachten [Deurne]. — Deurne : Provnciale Raad van
Antwerpen, 1980. — 155 p. : ill. — Titel varieert: De fotografie

in België van 1940 tot 1980 ; tentoonstelling: Sterckshof
Provinciaal Museum voor Kunstambachten [Deurne].
1980/00/00 - 1980/00/00

EHC: 774401

Engraving and etching, 1400–2000 : a history of the
development of manual intaglio printmaking processes / Ad
Stijnman. — London : Archetype, 2012. — 658 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–591–8

EHC: 773324

Elias / K.J. Geirlandt. — Milano : Studio Marconi, 1971. —
Ill. — Tentoonstelling: Studio Marconi [Milano]. 1971/10/28 -
1971/10/28

EHC: 774407

Irish illuminated manuscripts of the early Christian period /
James Johnson Sweeney. — S.l. : Collins/UNESCO, 1965. —
24 p. : ill. — (Fontana Unesco art books ; 13)

EHC: 773730

The ambition of the territory : Vlaanderen als ontwerp /
AWJGGRAUaDVVTAT. — Brussel : Vlaams Bouwmeester,
2012. — 88 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Biënnale
van Venetië. Belgisch Paviljoen. 2012/08/29 - 2012/11/25 ;
tentoonstelling: deSingel: Internationale Kunstcampus
[Antwerpen]. 2012/10/05 - 2013/01/08. —
ISBN 978–90–403–0335–7

EHC: 773352

Traité des fleurs en papier : orné de 12 planches de patrons des
fleurs les plus connues. — 7 ed. — Bruxelles :
Bruylant-Christophe, 1852. — 16 p. : ill. ; 1 losse bijl

EHC: 774145

Tussen waarheid en waarachtigheid : het traject van
mondelinge bron tot theaterproject : artistiek onderzoek
Lemmens Drama (2008–11) / [edit.] Claire Swyzen. — Leuven :
Acco, 2012. — 110 p. : ill. — (Cahiers van FAK ; 26). —
ISBN 978–90–334–8602–9

EHC: 773350

Uit vuur en klei geboren : hedendaagse keramiek en porselein
uit Dendermonde / [edit.] A. Stroobants ; Stedelijke Musea
[Dendermonde]. — Dendermonde : Stadsbestuur
Dendermonde, 2012. — 48 p. : ill. — Tentoonstelling: Zaal 't
Sestich [Dendermonde]. 2012/09/08 - 2012/10/07

EHC: 773315

Vaderlandsch gezang voor de feest der gelykheyd. — Mechelen :
uyt de drukkerey van P.J. Hanicq, 1797. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774347

Den vageviers oft zielen-brand te vergeefs gebluscht
t'Antwerpen den 29. oogst 1765. — S.l. : s.n., 1765. — [1] fol. ;
2°

EHC: C 41459:I,21 [C2–547 c]

CONVOLUUT

EHC: 774079



Antwerpen bij 5 graden boven 0 / Reinaart Vanhoe. — S.l. :
Auto/MER. Paper Kunsthalle, 2009. — Ill. ; 1 losse bijl. — Met
1 compact disc(s). — ISBN 978–90–76979–84–7

EHC: 773977

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Chagall : étude biographique et critique / Lionello Venturi. —
Genève : Skira, 1956. — 121 p. : ill. — (Le goût de notre
temps ; 18)

EHC: 773713

Jef Verheyen / [fotograaf] Gerald Dauphin ; [medew.] Paul
Ibou. — S.l. : Beckers, 1970. — Ill.

EHC: 774015

Geschiedenis van de kapel van Onze Lieve Vrouw van Victorie
te Borgerhout : de wordingsgeschiedenis van een parochie /
Oscar Verschroeven. — S.l. : s.n., 1961. — 388 p. : ill.

EHC: 773292

Met ingeplakte prenten

Vic Gentils. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1973. — Ill. —
(Catalogue ; 1973: 8). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1973/11/09 - 1973/12/08

EHC: 774241

Vic Gentils : œuvres récentes. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 1). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/01/22 -
1976/02/28

EHC: 774424

De vijf : Jan Cantré, Jozef Cantré, Frans Masereel, Joris
Minne, Henri Van Straten / [medew.] Louis Lebeer. — S.l. : s.n.,
1966. — Losbladig : ill. — Titel varieert: De 5 ; tentoonstelling:
Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1966/10/07 - 1966/10/23

EHC: 774331

Vijftig internationale kunstenaars. — Kessel : Galerij
Dobbelhoef, 1979. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij
Dobbelhoef [Kessel]. 1979/05/19 - 1979/07/15

EHC: 774238

Voormalige hoeve De Roo, Aartrijke : Open Monumentendag,
zondag 11 september 2011. — S.l. : s.n., 2011. — 45 p. : ill.

EHC: 773703

Vreugde-zangen op den zegen-prael der konsten, vertoont in de
vasten-avond-dagen 1787 / Koninklijke Academie voor
Beeldende Kunsten [Mechelen]. — S.l. : s.n., 1787. — [1] fol. ;
4°

EHC: 774086

De vrolijke postillon . Volkslied. — Amsterdam : bij F.G.L.
Holst, [17–]-[18–]. — 3, [1] p. : ill. ; 8° ; [A]2

EHC: 774391:2

Convoluut

The Wallace Collection catalogues : pictures and drawings. —
15 ed. — London : Hertford House, 1928. — 413 p. : ill.

EHC: 773592

Walter Beckers / [edit.] Florent Bex ; [edit.] Jean-Pierre Daems ;
[edit.] Frank van der Auwera. — Antwerpen : Internationaal
Cultureel Centrum, 1979. — Losbladig : ill. ; 1 dia, 14
postkaarten. — Tentoonstelling: Internationaal Cultureel
Centrum [Antwerpen]. 1979/03/31 - 1979/04/28 ; met 1 dia; 14
postkaarten

EHC: 774417

L'art égyptien / Joseph Wiesner. — Paris : Payot. — 144 p. :
ill. — (Histoire de l'art Payot ; 3). — Titel varieert: Egypte

EHC: 774159

Redevoering over het karakter van den Nederlandschen
schilder, gehouden in het koninglyk museum van Antwerpen, ter
gelegenheid van de plechtige prysuitdeeling der koninglyke
maetschappy tot aenmoediging der schoone kunsten, van
Antwerpen, den 18 september 1825 / J.F. Willems. —
Antwerpen : uit de drukkerij van H.P. vander Hey, 1825. — 12
p. ; 8° ; [A]6

EHC: 773506

EHC: H 5534:[9,3]:2de ex. [S3–865 h / zie: 151]

Convoluut

EHC: H 5534:[9,3]:1ste ex. [S3–868 f]

Convoluut

The sensuous immortals : a selection of sculptures from the
Pan-Asian collection / Pratapaditya Pal. — Los Angeles, Calif. :
Los Angeles County Museum of Art, 1977. — 264 p. : ill. —
Tentoonstelling: Los Angeles County Museum of Art.
1977/10/25 - 1978/01/15 ; tentoonstelling: Seattle Art Museum.
1978/03/09 - 1978/04/23 ; tentoonstelling: Denver Art Museum.
1978/05/26 - 1978/07/30 ; tentoonstelling: William Rockhill
Nelson Gallery [Kansas City, Mo.]. 1978/09/15 -
1978/10/29. — ISBN 0–87587–079–1

EHC: 773942

Vermaekelyk liedeken . Saemenspraek van dogter en jongman .
Merkwêerdig liedeken . De weerkomst van den getrouwden
soldaet aen zyn lief / Petrus de Winter. — Antwerpen : uyt de
drukkerey van J. Thys, [1816–1853]. — [2] fol. ; 4°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774081

Wonderbaer historie-lied en rechtveêrdige justitie van vyf
moordenaren, geschied te Audenaerde, den 28 maert 1759 .
Lied van Romanus en Blondina. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. : ill. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774328

Drawing at the circus / Charles Wood. — London : Studio
Publications, 1953. — 63 p. : ill. — (How to draw ; 1953: 1)

EHC: 774052



Laurent Reypens / Ernest van Buynder ; [fotograaf] Nike
Bourgeois. — Heist-op-den-Berg : Woonontwerp
Luyten/Roseraie, 2005. — 60 p. : ill. — Tentoonstelling:
Woonontwerp Luyten [Heist-op-den-Berg]. 2005/12/16 -
2005/12/16. — ISBN 90–75463–72–3

EHC: 774017

Wybrand Ganzevoort. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1971. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1971/11/12 - 1971/12/17

EHC: 774258

The young Van Dyck / [edit.] Alejandro Vergara ; [edit.] Friso
Lammertse. — London : Thames & Hudson, 2013. — 411 p. :
ill. — Tentoonstelling: Museo Nacional del Prado [Madrid].
2012/11/20 - 2013/03/03. — ISBN 978–0–500–97050–8

EHC: 774002

Zangmenu. — Tongerlo : Torenhof. — 44 p.
EHC: 774359

Zedig vasten-avond-lied. — S.l. : s.n., [17–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774218

Ruimtelijke ordening
Gaudı́ : de mens en zijn werk / Joan Bergós ; [fotograaf] Marc
Llimargas. — 2 ed. — Alphen aan den Rijn : Atrium, 2002. —
310 p. : ill. — ISBN 90–6113–966-X

EHC: 774423

Heemschut / J.A. Bierens de Haan ; A.A. Kok. — Amsterdam :
De Lange, 1944. — 144 p. : ill. — (Heemschutserie ; 25)

EHC: 774308

Gentrificatie als strategie van stadsvernieuwing? Gentse
stadsvernieuwing in de 19de-eeuwse gordel, 2000–2012 / Bart
Van Bouchaute. — Gent : Academia Press, 2013. — 160 p. —
(Demokritos : mededelingen van de Vakgroep Politieke
Wetenschappen ; 2013: 1). — ISBN 978–90–382–2080–2

EHC: 773864

Stilstand : over machtspolitiek, betweterbestuur en
achterkamerdemocratie : het Oosterweeldossier / Manu
Claeys. — Leuven : Van Halewyck, 2013. — 552 p. —
ISBN 978–94–6131–148–1

EHC: 773634

Lee Kuan Yew World City Prize 2014 : nomination report City
of Antwerp / [edit.] Kristiaan Borret ; [edit.] Valerie van de
Velde ; [edit.] Alix Lorquet ; e.a. — Antwerpen : Stad
Antwerpen, 2013. — 61 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/118

EHC: 773869

Josef Hoffmann, 1870–1956 : architect and designer /
Robert Judson Clark ; Eduard F. Sekler. — London : Fischer
Fine Art, 1977. — 48 p. : ill. — Tentoonstelling: Fischer Fine
Art [London]. 1977/11/00 - 1977/12/00

EHC: 774386

Kronieken van patrimoniumonderhoud : overzicht projecten en
realisaties / Antwerpen, Stad. Patrimoniumonderhoud. —
Antwerpen. — Dep. D/2013/0306/57

EHC: 744458 [C2–476 a]

(2009–2010); (2012)

Où va Bruxelles? Visions pour la capitale belg et européenne /
[edit.] Eric Corijn ; Jean de Salle ; Jean-Louis Genard ;
Christian Kesteloot ; e.a. — Bruxelles : VUBPress, 2013. —
218 p. — (Stadsschriften ; 6). — ISBN 978–90–5718–175–7

EHC: 773309

The ambition of the territory : Vlaanderen als ontwerp /
AWJGGRAUaDVVTAT. — Brussel : Vlaams Bouwmeester,
2012. — 88 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Biënnale
van Venetië. Belgisch Paviljoen. 2012/08/29 - 2012/11/25 ;
tentoonstelling: deSingel: Internationale Kunstcampus
[Antwerpen]. 2012/10/05 - 2013/01/08. —
ISBN 978–90–403–0335–7

EHC: 773352

Sport. Ontspanning
Een balavond : een keur van eenvoudige, prettige en stijlvolle
gemeenschapsdansen / [compil.] Huig Hofman ; [compil.] Jan
Wouters. — Antwerpen : Volksdanscentrale voor Vlaanderen,
1963-1964. — 2 v. — Titel varieert: Een balavond : een reeks
gemeenschapsdansen

EHC: 774133

1–2

Académie des jeux contenant la règle des jeux de calcul & de
hasard / Bonneveine ; [medew.] Jules Rostaing ; [ill.] Télory. —
Paris : Delarue. — 395 p. : ill.

EHC: 773477

Dix séances d'illusionisme / Boscar [Professeur]. — Paris :
Lanore, 1948. — 323 p. : ill.

EHC: 774247

Concours de jeu de quilles : organisé par le Club Transvaal à
l'occasion du 10e anniversaire de sa fondation, du 16 au 25
janvier / Club Transvaal [Anvers]. — Anvers : Ratinckx,
1909. — Titel varieert: Concours de jeu de quilles, coupe
d'honneur du Transvaal, coupe du jublié : organisé par le Club
Transvaal à l'occasion du 10e anniversaire de sa fondation, du
16 au 25 janvier

EHC: 774163

200 jeux et 200 variantes : classés suivant l'âge des enfants,
l'effort demandé et les qualités développées / André
Demarbre. — Paris : Berger-Levrault, 1950. — 237 p. : ill.

EHC: 774055

Etappe : magazine over historische fietshelden / Wielermuseum
[Roeselare]. — Roeselare : 2012

EHC: 764317 [C2–483 e]

1(2012)–



Giuochi popolari veneziane / [compil.] Giuseppe Bernoni. —
Venezia : Fontana, 1874. — 94 p.

EHC: 773539:3

Huldiging sportlaureaten / Antwerpen, Stad. District Ekeren. —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2011. — Titel varieert:
Sportlaureatenviering. — Dep. D/2013/0306/52

EHC: 758575 [C2–482 f]

(2011–2012)

England's dances : folk-dancing : to-day and yesterday /
Douglas Kennedy. — London : Bell, 1950. — 158 p. : ill.

EHC: 774224

Loopgids / Antwerpen Sportstad. — Antwerpen. —
Dep. D/2011/0306/310

http://www.antwerpen.be/docs/Stad/Bedrijven/-

Cultuur sport recreatie/CS Sport/Varia/-

Loopgids 2012.pdf

EHC: 734456 [C2–473 b]

(2010)–

Fiets! Geschiedenis en ontwerpers van de racefiets / Richard
Moore ; Daniel Benson ; [medew.] Robert Penn. — Kerkdriel :
Librero, 2013. — 345 p. : ill. — ISBN 978–90–8998–275–9

EHC: 773358

Les jouets : ce qu'il y a dedans / Henri Nicolle. — Paris : Dentu,
1868. — 66 p.

EHC: 773486

Palmares laureatenviering / Sportraad district Antwerpen. —
Antwerpen. — Dep. D/2012/0306/31

EHC: 745997 [C2–477 e]

(2011–2013)

Paul Deman won de eerste Ronde van Vlaanderen, Rekkem
1889 - Outrijve 1961 / Marc Pyncket. — Menen : Heemkring
Menen, 2013. — 97 p. : ill. — (Historische uitgaven van de
Heemkring Menen ; 2)

EHC: 773672

Traité complet des jeux de cartes : règles détaillées des grands
cercles / G.-B. de Savigny. — Paris : Librairie des publications
populaires. — 538 p. : ill.

EHC: 773465

Vlaanderen sport! Vier decennia sportbeleid en
sportparticipatie / Jeroen Scheerder ; Hanne Vandermeerschen ;
Julie Borgers ; e.a. — Gent : Academia Press, 2013. — 286
p. — (Sociaalwetenschappelijk onderzoek naar bewegen en
sport ; 5). — ISBN 978–90–382–2090–1

EHC: 773853

Cannes : la ville des sports elégants / Sem. — Paris :
Draeger. — Ill.

EHC: 774192

Education physique de l'enfance, depuis la naissance jusqu'à la
puberté / Sovet [Docteur]. — Bruxelles : Jamar. — 2 v. —
(Encyclopédie populaire ; [ 7])

EHC: 774155
1–2

Het tooverboek der kaertspelers, of : 100 kunsten met de
kaerten. — Antwerpen : Herleyn. — 78 p.

EHC: 774160

Verklaring van eenige toeren uit de goochelkunst. —
Antwerpen : Drukkerij Ernest

EHC: 774173

De geschiedenis van F.C. Robur Moerzeke : nostalgische
terugblik vanaf 1911, anekdoten, foto's en uitslagen / Louis
Windey. — Moerzeke : Windey, 2013. — 239 p. : ill.

EHC: 773570

Film. Toneel
Histoire de l'art dramatique / A. Baron. — Bruxelles :
Jamar. — 3 v. : ill. — (Encyclopédie populaire ; [ 3])

EHC: 665151: 2 [C0–302 f]
1–2
Convoluut

EHC: 774152
3

Kleine encyclopedie van Het verdriet / [pass. aut.] Hugo Claus ;
Abdelkader Benali ; Thomas Blondeau ; Walter van den
Broeck ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 172 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–7916–1

EHC: 773656

Luc Claus : tekeningen, droge naalden = Luc Claus : dessins,
pointes seches / Léo Madelein. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne
Buytaert [Antwerpen]. 1970/11/20 - 1970/12/23

EHC: 774263

Marionnettes d'hier et d'aujourd'hui (France, Allemagne,
Belgique, Luxembourg). — Mézières : Société d'études
ardennaises, 1961. — Ill. — Tentoonstelling: Musée de
l'Ardenne [Charleville]. 1961/04/29 - 1961/06/07

EHC: 773826

Robert Houdin / A. de Montgon ; [ill.] J.P. Pinchon. — Paris :
Hachette, 1939. — 191 p. : ill.

EHC: 774191

Cannes : la ville des sports elégants / Sem. — Paris :
Draeger. — Ill.

EHC: 774192

Robert-Houdin, le roi des prestidigitateurs / Alain Sergent. —
Paris : Editions du Seuil, 1952. — 186 p. — (Collection les 400
coups ; 1952: 1)

EHC: 773801



Tussen waarheid en waarachtigheid : het traject van
mondelinge bron tot theaterproject : artistiek onderzoek
Lemmens Drama (2008–11) / [edit.] Claire Swyzen. — Leuven :
Acco, 2012. — 110 p. : ill. — (Cahiers van FAK ; 26). —
ISBN 978–90–334–8602–9

EHC: 773350

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)
Wij schrijven : bewegingsvormen / van Aaland. — Lier : Van In,
1987. — 24 p. : ill.

EHC: 773498

L'ami des enfants, ou : Livre de lecture spécialement destiné
aux écoles primaires (division supérieure), aux écoles moyennes
et aux classes professionnelles des athénées et des colléges /
[bew.] Alphonse le Roy. — 4 ed. — Liége : Dessain, 1868. — 3
v.

EHC: 774128

1; 3

Apologische spreekwoorden / [edit.] Cornelis Kruyskamp. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1947. — 95 p.

EHC: 773744

Aus Volkes Mund : sprichwörtliche Redensarten; Citate aus
classischen Dichtungen, aus der Oper, aus der Bibel /
[compil.] C.Fr. Mylius. — Frankfurt a. M. : Jaeger, 1879. —
235 p.

EHC: 773544

Avvertenze sopra le regole grammaticali del Guarino. —
Venetia : per Gio: Antonio Remondini, [1650–1769]. — 83, [1
blanco] p. ; 12° ; A–C12 D6. — Gedrukt door G.A. Remondini I
(1650–1711) of II (1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1
A2 o$res : # b2 D3 ente$

EHC: 773677:2

Convoluut

Nouveau glossaire français / L. Bailly. — 2 ed. — Tournay :
Bailly, 1843. — 133 p.

EHC: 774122

Grondbeginselen der Fransche tael voor eerstbeginnenden =
Eléments de la langue française à l'usage des commençants /
P.-J. De Bal. — Gent : Vander Schelden, 1843. — 163 p.

EHC: 774068

Nouveau cours de grammaire française à l'usage de
l'enseignement moyen / L. Bardiaux ; R. Gallet. — 7 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1928. — 158 p.

EHC: 774405

Brugs vo begunneliengen / Jo Berten ; Hedwig Dacquin ; Nico
Blontrock. — Damme : Zorro, 2012. — 72 p. — Titel varieert:
Brugs voor beginners. — ISBN 978–94–6168–009–9

EHC: 774250

Brugs vo intellectuwelen / Jo Berten ; Hedwig Dacquin ; Nico
Blontrock. — Damme : Zorro, 2012. — 80 p. — Titel varieert:
Brugs voor intellectuelen. — ISBN 978–94–6168–018–1

EHC: 774242

Roots of Afrikaans : selected writings of Hans den Besten /
[edit.] Ton van der Wouden. — Amsterdam : Benjamins,
2012. — 458 p. — (Creole language library ; 44). —
ISBN 978–90–272–5267–8 ; ISBN 978–90–272–7382–6

EHC: 774000

So sprechen die Schwaben / Anton Birlinger. — Berlin :
Dümmler, 1868. — 136 p.

EHC: 773542

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302

Nouveau livre de lecture à l'usage du degré supérieur des écoles
primaires et de l'enseignement moyen / Joseph Bonfond. —
Liège : Dessain, 1901. — 291 p.

EHC: 773733

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Exercices gradués de style ou de rédaction à l'usage des écoles
primaires et moyennes et des classes inférieures des colléges et
des athénées / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1866. — 106
p. — Met Partie du maı̂tre

EHC: 726898

Leerboek; Partie du maı̂tre

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114

Boeren, burgers en buitenlui spreekwoordelijk geportretteerd /
Marinus A. van den Broek. — Soest : Boekscout, 2013. — 184
p. — ISBN 978–94–6206–565–9

EHC: 773276

Taal : een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea / H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters, 1957. —
Ill. — Met Kort overzicht; Spraakkunst

EHC: 675798 [C0–325 f]

1–7; 9–10; Kort overzicht [2]; Spraakkunst [3]



Cours theorique et pratique complet de composition et
d'analyse littéraires d'après une méthode entièrement nouvelle /
J.-B. Chappuset-Piron. — 2 ed. — Bruxelles : Devaux, 1868. —
104 p.

EHC: 774121

Een aap gaat naar school / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 4). — ISBN 90–306–1140–5

EHC: 773489:2,4

Het boek van baas Klaas / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 6). — ISBN 90–306–1142–1

EHC: 773489:2,6

Een dief in het bos / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 5). — ISBN 90–306–1141–3

EHC: 773489:2,5

Dik, de kok / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 6). — ISBN 90–306–1136–7

EHC: 773489:1,6

Hup met de geit / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 3). — ISBN 90–306–1133–2

EHC: 773489:1,3

Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1982. — Ill.

EHC: 773489

Een muis in huis / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 5)

EHC: 773489:1,5

Van Ins leespakket 3 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
8–9 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; Lins Goertz. — Lier : Van
In, 1985. — Met Handleiding

EHC: 773449

Handleiding [2]

Wizzewas weet het / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 3: 6). — ISBN 90–306–1148–0

EHC: 773489:3,6

Nouvelle méthode de lecture par C. Y. — 3 ed. — Bruxelles :
Tarride, 1873. — 40 p.

EHC: 774076

Recueil d'exercices de rédaction et d'intuition à l'usage des
écoles primaires / F.-J. Derestia. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1865. — 84 p.

EHC: 774092

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires / Th. Derive. —
Liége : Imprimerie Lardinois, 1846. — 18 p. : ill. —
Opgedragen aan le duc de Brabant

EHC: 774125

Ostêns voe begunners en angespoelde / Roland Desnerck ;
Rosita Van Elslander ; Fred Vandenbussche. — Damme : Zorro,
2012. — 144 p. — Titel varieert: Oostends voor beginnelingen
en inwijkelingen. — ISBN 978–94–6168–015–0

EHC: 774230

Die deutschen Sprichwörter gesammelt. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1846. — 591 p.

EHC: 773529

Kortriks vwo begunders en kenders / Bert Dewilde ; [edit.] Noël
Maes. — Damme : Zorro, 2011. — 96 p. — Titel varieert:
Kortrijks voor beginners en kenners. —
ISBN 978–94–6168–011–2

EHC: 774265

Levend lezen : gestuele leesmethode / W. Dobbeleers ; C. de
Groof. — Lier : Van In, 1967-1968. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding bij de gestuele leesmethode; Takenboekje;
Individuele letterkaartjes voor de leerling; Klassikale illustraties

EHC: 678960 [C0–336 d]
A–C; Handleiding [2]; Takenboekje [3]:A–C; Individuele
letterkaartjes voor de leerling [4]; Klassikale illustraties [5]

Taalbasis / J. De Doncker ; O. Moeyaert ; [ill.] E. Peeters. —
Lier : Van In, 1984. — Met Handleiding

EHC: 773496
Handleiding [2]:4B

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.A. Dupont. — 18 ed. — Liége : Dessain, 1848-1851. — 4 v.

EHC: 754386 [C5–006 f]
2–4

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.-A. Dupont. — 19 ed. — Liége : Dessain, 1866. — 4 v.

EHC: 774073
2

Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058
6



Eerste lees- en leerboek voor de studie van den Nederlandschen
stijl / [compil.] Jan van Beers. — 8 ed. — Antwerpen :
Buschmann, 1902. — 268 p. — (Keur van proza- en
dichtstukken ; 8)

EHC: 773581

Saggio di proverbj / Luigi Fiacchi. — Milano : Daelli, 1863. —
p.1–75. — (Biblioteca rara ; 1863: 1). — Samen met L'assiulo
commedia

EHC: 774062

Le nouveau secrétaire des familles / J.-B. Flamme. — Tournai :
Flamme. — 104 p.

EHC: 773609

Recueil d'exercices syntaxiques français / G. le François. — 3
ed. — Gand : Lebrun-De Vigne, 1874. — 169 p.

EHC: 774075

Livre de l'élève

Raccolta di proverbi Toscani con illustrazioni cavata dai
manoscritti di Giuseppe Giusti ed ora ampliata ed ordinata /
Giuseppe Giusti. — Firenze : Le Monnier, 1853. — 423 p.

EHC: E 118283 [S0–357 h]

EHC: 773549:1

Convoluut

Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen Arztes / J.
Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1844-1847. — 3 v.

EHC: 773562

3

Der Oldenburger in Sprache und Schrüchwort : Skizzen aus
dem Leben / J. Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1847. —
164 p. — (Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen
Arztes ; 3)

EHC: 773562:3

Fibel / G. Gölitz ; L. Münkel ; E. Quietmeyer. — 26 ed. —
Hannover : Helwing, 1867. — 48 p.

EHC: 773482

Aggiunta ai proverbi Toscani di Giuseppe Giusti / Aurelio
Gotti. — Firenze : Le Monnier, 1855. — 135 p.

EHC: 773549:2

Convoluut

Taalatelier : Nederlands voor het derde en vierde jaar BSO,
type 1 / Marijke Haenen ; Michel Sanne. — Lier : Van In,
1981. — 195 p. : ill. — Met Werkschrift; Handleiding. —
ISBN 90–306–0967–2

EHC: 750618 [C5–002 da]

[Leerboek]; Werkschrift; Handleiding

Methode d'Haese : voorbeelden / Paul d' Haese. — Lier : Van
In, 1971-1983. — Met Oefeningen; Handleiding

EHC: 733380 [C0–461 f]

Voorbeelden A–D; 1–4; Oefeningen [2]:3; Handleiding [3]; Schrift
2 mm [4]

Pour apprendre l'origine des noms de lieux / R. Hanon de
Louvet. — Tournai : Casterman, 1946. — 63 p. — (Loisirs
d'étudiant ; 4)

EHC: 774162

Le dialecte wallon de Liège / Jean Haust. — Liège : Musée de la
vie wallonne, 2012. — 3 v. — Herdruk van uitgave 1927: Liège

EHC: 773349
1

Dictionnaire des rimes, ou : Vocabulaire liégeois-français
groupant les mots d'après la prononciation des finales / Jean
Haust. — Liège : Musée de la vie wallonne, 2012. — 352 p. —
(Le dialecte wallon de Liège ; 1). — Herdruk van uitgave 1927:
Liège

EHC: 773349:1

Livre de lecture à l'usage des écoles primaires de filles / B. Van
Hollebeke. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1874-1876. — 4 v.

EHC: 774066
1; 4

Honderd jaar taalwetenschap : artikelen aangeboden aan
Saskia Daalder bij haar afscheid van de Vrije Universiteit /
[edit.] Theo Janssen ; [edit.] Jan Noordegraaf. — Amsterdam :
Stichting Neerlandistiek VU/Nodus, 2013. — 170 p. —
ISBN 978–90–8880–028–3 ; ISBN 978–3–89323–771–5

EHC: 773994

L'igiene della tavola dalla bocca del popolo, ossia : Proverbi
che hanno riguardo all' alimentazione, raccolti in varie parti
d'Italia / [compil.] Giuseppe Bernoni. — Venezia : Cecchini,
1872. — 96 p.

EHC: 773539:1
Convoluut

Méthode de lecture sans épellation / T. Jacquemin. — 5 ed. —
Liége : Renard, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 774110
3

Méthode de lecture sans épellation, à l'usage de l'école
primaire-modèle de Liége / T. Jacquemin. — 2 ed. — Liége :
Collardin, 1848. — 4 v.

EHC: 774103
4

Válogatott magyar közmondások : szerkeszti és kiadja / Erdélyi
János. — 2 ed. — Pest : Heckenast, 1862. — 255 p.

EHC: 773558

Lessen en wenken aan Nederlandsche spreekwoorden ontleend /
W. de Jong ; [medew.] A.H. van der Hoeve. — Tiel : Mijs,
1872. — 236 p.

EHC: 773566

Zinzoeken : Nederlands, je taal : taalobservatie-oefeningen
voor de eerste twee leerjaren van het secundair onderwijs /
Hugo de Jonghe. — Lier : Van In, 1976-1981. — 3 v. — Met
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–306–0454–9



EHC: 733419 [C0–472 e]
1–3; Handleiding voor de leraar [2]:1–3

Proverbs of all nations, compared, explained, and illustrated /
Walter K. Kelly. — London : Kent, 1859. — 238 p.

EHC: 773701

Cours synthétique de langue française, à l'usage des écoles
primaires / Fulgence Lagarde. — Mons : Marin-Noffnet,
1879. — 3 v.

EHC: 774093
1; 3

Les noms de personnes en France / Paul Lebel. — 2 ed. —
Paris : PUF, 1949. — 135 p. — (Que sais-je? ; 235)

EHC: 773480

Leergang der Fransche taal ingevolge het omstandig
programma eener lagere school : hoogste klas /
Oost-Vlaanderen, Provincie. Commissie van het 4e
schoolgebied. — Gent : Vanderpoorten-Toefaert, 1868. — 118
p.

EHC: 774022

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires. — Nivelles :
Despret, 1843

EHC: 774071
2

Vormend lezen / A. Luyts ; R. Staelens. — Lier : Van In,
1968-1979. — Ill. — Met (Correctie)sleutel

EHC: 717774 [C0–437 d]
2–4; (Correctie)sleutel [2]:1–4

Syllabaire correspondant aux huit tableaux de la Nouvelle
methode de lecture en six leçons / J.-L.-J. Marique. — Namur :
Lambert-de Roisin, 1859. — 2 v.

EHC: 774105
2

Medulla proverbiorum latinorum = Schatzkästlein lateinischer
Sprichwörter : aus den Werken der römischen Classiker und der
vorzüglichsten neueren Latinisten / [edit.] Wilhelm Binder. —
Stuttgart : Metzler, 1856. — 160 p.

EHC: 773519:4
Convoluut

Dictionnaire des noms vulgaires des habitants de diverses
localités de la France / M.L. Merlet. — 2 ed. — Chartres :
Petrot-Garnier, 1884. — 201 p.

EHC: 773555

Mijn basisschriftje : . . . leerjaar. — Lier : Van In, 1990. — 6 v.
EHC: 773499

5

Eléments de lecture française d'après une méthode de
classification simple, naturelle et graduée à l'usage des écoles
primaires / F.-A. Mouzon. — Bruxelles : Callewaert, 1878. — 2
v.

EHC: 746292
1–2

Michael Neanders deutsche Sprichwörter / [edit.] Friedrich
Latendorf. — Schwerin : Bärensprung, 1864. — 58 p.

EHC: 773507

Essai d'explication méthodique des exercices français, à l'usage
des començants / Noël ; Chapsal. — Liége : Imprimerie
Dessain, 1835. — 144 p.

EHC: 774069

Étude du participe passé : mots et expressions d'un usage
fréquent dont l'emploi peut faire naı̂tre des difficultés,
expressions et locutions vicieuses / A. Noël. — Bruxelles :
Office de publicité, 1920. — 88 p.

EHC: 773965

Oh che rid i proverbi Milanes. — Novara : Crotti, 1843. — 31 p.
EHC: 773561

La morale primitive, ou : Pensées, maximes, proverbes et
sentences des orientaux / Charles Paultre des Ormes. — Paris :
Passard. — 160 p. — (Bibliothèque française et étrangère ; [ 1])

EHC: 773503:1
Convoluut

Méthode de lecture / M.-A. Peigné. — Arlon : Everling,
1845. — 2 v.

EHC: 774030
1–2
2 v. in 1 bd

Exercices méthodique de lecture à haute voix . . . à l'usage des
écoles primaires et moyennes / J. Pietersz. ; A. Mauvy. — 2
ed. — Bruxelles : Deprez-Parent, 1850. — 2 v.

EHC: 726906
1–2

Manuel synoptique, mnémonique, didactique de l'orthographie /
F. Poulet. — Tournay : Robert, 1841. — 78 p. — Opgedragen
aan le roi et la reine des belges

EHC: 774119

Premier livre de lecture française à l'usage des écoles primaires
des localités flamandes rédigé d'après le Omstandig programma
eener lagere school / Commission du 4e ressort de la Flandre
orientale. — Gand : Vanderpoorten-Toefaert, 1867. — 43 p.

EHC: 774107
1

Proverbes turcs. — Venise : Imprimérie arménienne, 1875. —
59 p.

EHC: 773520:2

Proverbi abruzzesi / [compil.] Antonio de Nino. — Aquila :
Forcella, 1877. — 128 p.

EHC: 773543

Proverbi italiani / [edit.] Giovanni de Castro ; [medew.] Niccolò
Tommaseo. — Milano : Sanvito, 1858. — 238 p.

EHC: 773467



Proverbi siciliani / [compil.] Giuseppe Pitré. — Palermo :
Pedone Lauriel, 1880. — 4 v. — (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 8 (=v. 1)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 9 (=v. 2)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 10 (=v. 3)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 11 (=v. 4))

EHC: 773607

1–4

Comus, sive Phagesiposia cimmeria. Somnium / Erycius
Puteanus. — Lovanii : in officinâ typographicâ Gerardi Rivii,
1608. — 150, [10] p. ; 12° ; A–M8/4 N8

EHC: C 2068 [S2–722 a / Zie : 1100]

EHC: 773885

Lectures choisies pour les élèves de la classe supérieure dans
les écoles primaires / G.-B.-J. Raingo. — 12 ed. — Mons :
Manceaux, 1850. — 63 p.

EHC: 774102

Cours pratique de style élémentaire à l'usage des écoles
primaires, des pensionnats et des écoles moyennes / F.-A.
Robyns. — Liége : Dessain, 1868-1869. — 99 p. — Met Partie
du maı̂tre

EHC: 746295

Partie de l'élève; Partie du maı̂tre

Keur van stukken ter vertaling uit het Fransch in het
Nederlandsch / F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1871. — Met
Handboek des meesters

EHC: 746283

Handboek des leerlings; Handboek des meesters

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. —
Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 191 p.

EHC: 774095

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 3 ed. —
Sint-Truiden : Drukkerij Schoofs, 1868. — 260 p.

EHC: 774072

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. — Tweeden
druk. — Antwerpen : by J. Grangé, 1767. — [18], 371, [5] p. ;
8° ; π8 2π1 A–Z8 2A4

EHC: C 33041 [C2–547 e]

EHC: 773836

Manuel de la prononciation française, of : Handboekje
bevattende in tien lessen al de moeijelijkheden der Fransche
uitspraak / F.C. Roud. — Rotterdam : Wijnhoven Hendriksen,
1842. — 52 p.

EHC: 773382

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064

Les noms de baptême et les prénoms / Edouard-Léon Scott. — 2
ed. — Paris : Houssiaux, 1858. — 121 p.

EHC: 773734

Sechs Tausend deutsche Spru&#776;chwo&#776;rter und
Redensarten. — Stuutgart : Köhler, 1840. — 240 p.

EHC: 773519:1
Convoluut

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

Choix de morceaux pour les exercices de lecture à haute voix à
l'usage des maisons d'éducation des deux sexes / une Société
d'Instituteurs ; [edit.] H. Thaon. — Bruxelles : Imprimerie
Vanderborght, 1844

EHC: 774109
1

Inhoud en vorm : taalonderwijs gegrond op aanschouwen en
nadenken : geleidelijke taal, stijl-, denk-, stel- en
spreekoefeningen voor lager en meer uitgebreid lager
onderwijs / D.B. Steyns. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1897

EHC: 773791
2:B

Tachtig jaar Onze taal, 1932–2011. — Den Haag : Genootschap
Onze Taal, 2012. — ISBN 978–90–819896–0–2

EHC: 773560

Agricola . Extraits des histoires et des annales / Tacite ;
[edit.] A. Geerebaert. — Liége : Dessain, 1927. — 129 p. —
(Collection de classiques grecs et latins ; 1927: 1)

EHC: 773964

Woordenboek van de Oosterzeelse dialecten / Johan
Taeldeman. — Oosterzele : Erfgoedcel Viersprong Land van
Rode/Gemeentebestuur Oosterzele, 2011. — 260 p. : ill. —
ISBN 978–90–818336–0–8

EHC: 773674

Verhandeling over onze Nederduytsche tael / Isfridus Thys. —
Antwerpen : uyt de drukkery van J.C. Roosen, 1821. — 80 p. ;
8°

EHC: 773434

Turkish proverbs. — Venice : Armenian Monaster of S.
Lazarus, 1844. — 33 p.

EHC: 773520:1
Convoluut

Met vaardige hand : schrijfmethode / A. Vermeulen ; R.
Plasman ; O. Moeyaert. — Lier : Van In, 1973-1982. — 6 v. in
7 bdn. — Met Schrijfboek zonder modellen; Schriftje voor de
leerkracht; Schrift en schrijven: handleiding; Normblad

EHC: 733382 [C0–461 f]
1–6; Schrijfboek zonder modellen [2]:1; Schriftje voor de leerkracht
[3]:1–6; Schrift en schrijven: handleiding [4]; Normblad [5]



La vita, salute, fortuna e sapienza del popolo : più di 3000 tra
sentenze, consigli, proverbi, motti, ecc. . . . raccolti da R.E. /
[compil.] RE. — Lugano : Ajani e Berra, 1867. — 191 p.

EHC: 773470

Vlaemschen prosodia of Proef-stuk van Nederlandsche
dicht-kunde / W.J.C. — Mechelen : by Petrus-Josephus Hanicq,
1791. — 78 p. ; 8° ; A–E8 (- E8). — Bibliografische referentie
STCV 7018063

EHC: C 16642:1 [S2–860 e]
Convoluut

EHC: 773378

Historisch onderzoek naer den oorsprong en den waren naem
der openbare plaetsen en andere oudheden van de stad
Antwerpen / Jan Frans Willems ; [edit.] Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Van der Hey, 1828. — 293 p. : ill.

EHC: K 21713:ex.1 [C2–542 c / zie ook Gabs-kast]
EHC: K 21713:ex.2 [C2–542 c]
EHC: 709089 [C2–642 c]
EHC: 763099 [C2–632 c]

Met 2 uitslaande platen
EHC: 773460

Met 3 uitslaande platen (waarvan 1 los toegevoegd)

Oefeningen in het Fransch-spreken, voor leerlingen van beide
geslachten / R. Witteryck. — Brugge : Beyaert, 1898. — 2 v.

EHC: 773774
2

Eerste beginselen der Nederduytsche tael / G. Zuyten. — Hal :
de Prins-Tomson, [18–]. — 18 p.

EHC: 773408

Germaanse taalkunde
Wij schrijven : bewegingsvormen / van Aaland. — Lier : Van In,
1987. — 24 p. : ill.

EHC: 773498

Apologische spreekwoorden / [edit.] Cornelis Kruyskamp. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1947. — 95 p.

EHC: 773744

Brugs vo begunneliengen / Jo Berten ; Hedwig Dacquin ; Nico
Blontrock. — Damme : Zorro, 2012. — 72 p. — Titel varieert:
Brugs voor beginners. — ISBN 978–94–6168–009–9

EHC: 774250

Brugs vo intellectuwelen / Jo Berten ; Hedwig Dacquin ; Nico
Blontrock. — Damme : Zorro, 2012. — 80 p. — Titel varieert:
Brugs voor intellectuelen. — ISBN 978–94–6168–018–1

EHC: 774242

Roots of Afrikaans : selected writings of Hans den Besten /
[edit.] Ton van der Wouden. — Amsterdam : Benjamins,
2012. — 458 p. — (Creole language library ; 44). —
ISBN 978–90–272–5267–8 ; ISBN 978–90–272–7382–6

EHC: 774000

So sprechen die Schwaben / Anton Birlinger. — Berlin :
Dümmler, 1868. — 136 p.

EHC: 773542

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Boeren, burgers en buitenlui spreekwoordelijk geportretteerd /
Marinus A. van den Broek. — Soest : Boekscout, 2013. — 184
p. — ISBN 978–94–6206–565–9

EHC: 773276

Taal : een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea / H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters, 1957. —
Ill. — Met Kort overzicht; Spraakkunst

EHC: 675798 [C0–325 f]
1–7; 9–10; Kort overzicht [2]; Spraakkunst [3]

Een aap gaat naar school / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 4). — ISBN 90–306–1140–5

EHC: 773489:2,4

Het boek van baas Klaas / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 6). — ISBN 90–306–1142–1

EHC: 773489:2,6

Een dief in het bos / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 5). — ISBN 90–306–1141–3

EHC: 773489:2,5

Dik, de kok / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 6). — ISBN 90–306–1136–7

EHC: 773489:1,6

Hup met de geit / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 3). — ISBN 90–306–1133–2

EHC: 773489:1,3

Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1982. — Ill.

EHC: 773489



Een muis in huis / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 5)

EHC: 773489:1,5

Van Ins leespakket 3 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
8–9 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; Lins Goertz. — Lier : Van
In, 1985. — Met Handleiding

EHC: 773449

Handleiding [2]

Wizzewas weet het / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 3: 6). — ISBN 90–306–1148–0

EHC: 773489:3,6

Ostêns voe begunners en angespoelde / Roland Desnerck ;
Rosita Van Elslander ; Fred Vandenbussche. — Damme : Zorro,
2012. — 144 p. — Titel varieert: Oostends voor beginnelingen
en inwijkelingen. — ISBN 978–94–6168–015–0

EHC: 774230

Die deutschen Sprichwörter gesammelt. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1846. — 591 p.

EHC: 773529

Kortriks vwo begunders en kenders / Bert Dewilde ; [edit.] Noël
Maes. — Damme : Zorro, 2011. — 96 p. — Titel varieert:
Kortrijks voor beginners en kenners. —
ISBN 978–94–6168–011–2

EHC: 774265

Levend lezen : gestuele leesmethode / W. Dobbeleers ; C. de
Groof. — Lier : Van In, 1967-1968. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding bij de gestuele leesmethode; Takenboekje;
Individuele letterkaartjes voor de leerling; Klassikale illustraties

EHC: 678960 [C0–336 d]

A–C; Handleiding [2]; Takenboekje [3]:A–C; Individuele
letterkaartjes voor de leerling [4]; Klassikale illustraties [5]

Taalbasis / J. De Doncker ; O. Moeyaert ; [ill.] E. Peeters. —
Lier : Van In, 1984. — Met Handleiding

EHC: 773496

Handleiding [2]:4B

Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058

6

Eerste lees- en leerboek voor de studie van den Nederlandschen
stijl / [compil.] Jan van Beers. — 8 ed. — Antwerpen :
Buschmann, 1902. — 268 p. — (Keur van proza- en
dichtstukken ; 8)

EHC: 773581

Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen Arztes / J.
Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1844-1847. — 3 v.

EHC: 773562

3

Der Oldenburger in Sprache und Schrüchwort : Skizzen aus
dem Leben / J. Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1847. —
164 p. — (Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen
Arztes ; 3)

EHC: 773562:3

Fibel / G. Gölitz ; L. Münkel ; E. Quietmeyer. — 26 ed. —
Hannover : Helwing, 1867. — 48 p.

EHC: 773482

Taalatelier : Nederlands voor het derde en vierde jaar BSO,
type 1 / Marijke Haenen ; Michel Sanne. — Lier : Van In,
1981. — 195 p. : ill. — Met Werkschrift; Handleiding. —
ISBN 90–306–0967–2

EHC: 750618 [C5–002 da]

[Leerboek]; Werkschrift; Handleiding

Methode d'Haese : voorbeelden / Paul d' Haese. — Lier : Van
In, 1971-1983. — Met Oefeningen; Handleiding

EHC: 733380 [C0–461 f]

Voorbeelden A–D; 1–4; Oefeningen [2]:3; Handleiding [3]; Schrift
2 mm [4]

Honderd jaar taalwetenschap : artikelen aangeboden aan
Saskia Daalder bij haar afscheid van de Vrije Universiteit /
[edit.] Theo Janssen ; [edit.] Jan Noordegraaf. — Amsterdam :
Stichting Neerlandistiek VU/Nodus, 2013. — 170 p. —
ISBN 978–90–8880–028–3 ; ISBN 978–3–89323–771–5

EHC: 773994

Lessen en wenken aan Nederlandsche spreekwoorden ontleend /
W. de Jong ; [medew.] A.H. van der Hoeve. — Tiel : Mijs,
1872. — 236 p.

EHC: 773566

Zinzoeken : Nederlands, je taal : taalobservatie-oefeningen
voor de eerste twee leerjaren van het secundair onderwijs /
Hugo de Jonghe. — Lier : Van In, 1976-1981. — 3 v. — Met
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–306–0454–9

EHC: 733419 [C0–472 e]

1–3; Handleiding voor de leraar [2]:1–3

Proverbs of all nations, compared, explained, and illustrated /
Walter K. Kelly. — London : Kent, 1859. — 238 p.

EHC: 773701

Vormend lezen / A. Luyts ; R. Staelens. — Lier : Van In,
1968-1979. — Ill. — Met (Correctie)sleutel

EHC: 717774 [C0–437 d]

2–4; (Correctie)sleutel [2]:1–4

Mijn basisschriftje : . . . leerjaar. — Lier : Van In, 1990. — 6 v.
EHC: 773499

5



Michael Neanders deutsche Sprichwörter / [edit.] Friedrich
Latendorf. — Schwerin : Bärensprung, 1864. — 58 p.

EHC: 773507

Sechs Tausend deutsche Spru&#776;chwo&#776;rter und
Redensarten. — Stuutgart : Köhler, 1840. — 240 p.

EHC: 773519:1

Convoluut

Inhoud en vorm : taalonderwijs gegrond op aanschouwen en
nadenken : geleidelijke taal, stijl-, denk-, stel- en
spreekoefeningen voor lager en meer uitgebreid lager
onderwijs / D.B. Steyns. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1897

EHC: 773791

2:B

Tachtig jaar Onze taal, 1932–2011. — Den Haag : Genootschap
Onze Taal, 2012. — ISBN 978–90–819896–0–2

EHC: 773560

Woordenboek van de Oosterzeelse dialecten / Johan
Taeldeman. — Oosterzele : Erfgoedcel Viersprong Land van
Rode/Gemeentebestuur Oosterzele, 2011. — 260 p. : ill. —
ISBN 978–90–818336–0–8

EHC: 773674

Verhandeling over onze Nederduytsche tael / Isfridus Thys. —
Antwerpen : uyt de drukkery van J.C. Roosen, 1821. — 80 p. ;
8°

EHC: 773434

Met vaardige hand : schrijfmethode / A. Vermeulen ; R.
Plasman ; O. Moeyaert. — Lier : Van In, 1973-1982. — 6 v. in
7 bdn. — Met Schrijfboek zonder modellen; Schriftje voor de
leerkracht; Schrift en schrijven: handleiding; Normblad

EHC: 733382 [C0–461 f]

1–6; Schrijfboek zonder modellen [2]:1; Schriftje voor de leerkracht
[3]:1–6; Schrift en schrijven: handleiding [4]; Normblad [5]

Vlaemschen prosodia of Proef-stuk van Nederlandsche
dicht-kunde / W.J.C. — Mechelen : by Petrus-Josephus Hanicq,
1791. — 78 p. ; 8° ; A–E8 (- E8). — Bibliografische referentie
STCV 7018063

EHC: C 16642:1 [S2–860 e]

Convoluut

EHC: 773378

Historisch onderzoek naer den oorsprong en den waren naem
der openbare plaetsen en andere oudheden van de stad
Antwerpen / Jan Frans Willems ; [edit.] Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Van der Hey, 1828. — 293 p. : ill.

EHC: K 21713:ex.1 [C2–542 c / zie ook Gabs-kast]

EHC: K 21713:ex.2 [C2–542 c]

EHC: 709089 [C2–642 c]

EHC: 763099 [C2–632 c]

Met 2 uitslaande platen

EHC: 773460

Met 3 uitslaande platen (waarvan 1 los toegevoegd)

Eerste beginselen der Nederduytsche tael / G. Zuyten. — Hal :
de Prins-Tomson, [18–]. — 18 p.

EHC: 773408

Engelse taalkunde
Proverbs of all nations, compared, explained, and illustrated /
Walter K. Kelly. — London : Kent, 1859. — 238 p.

EHC: 773701

Duitse taalkunde
So sprechen die Schwaben / Anton Birlinger. — Berlin :
Dümmler, 1868. — 136 p.

EHC: 773542

Die deutschen Sprichwörter gesammelt. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1846. — 591 p.

EHC: 773529

Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen Arztes / J.
Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1844-1847. — 3 v.

EHC: 773562

3

Der Oldenburger in Sprache und Schrüchwort : Skizzen aus
dem Leben / J. Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1847. —
164 p. — (Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen
Arztes ; 3)

EHC: 773562:3

Fibel / G. Gölitz ; L. Münkel ; E. Quietmeyer. — 26 ed. —
Hannover : Helwing, 1867. — 48 p.

EHC: 773482

Michael Neanders deutsche Sprichwörter / [edit.] Friedrich
Latendorf. — Schwerin : Bärensprung, 1864. — 58 p.

EHC: 773507

Sechs Tausend deutsche Spru&#776;chwo&#776;rter und
Redensarten. — Stuutgart : Köhler, 1840. — 240 p.

EHC: 773519:1

Convoluut

Nederlandse taalkunde
Wij schrijven : bewegingsvormen / van Aaland. — Lier : Van In,
1987. — 24 p. : ill.

EHC: 773498

Apologische spreekwoorden / [edit.] Cornelis Kruyskamp. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1947. — 95 p.

EHC: 773744

Brugs vo begunneliengen / Jo Berten ; Hedwig Dacquin ; Nico
Blontrock. — Damme : Zorro, 2012. — 72 p. — Titel varieert:
Brugs voor beginners. — ISBN 978–94–6168–009–9

EHC: 774250



Brugs vo intellectuwelen / Jo Berten ; Hedwig Dacquin ; Nico
Blontrock. — Damme : Zorro, 2012. — 80 p. — Titel varieert:
Brugs voor intellectuelen. — ISBN 978–94–6168–018–1

EHC: 774242

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Boeren, burgers en buitenlui spreekwoordelijk geportretteerd /
Marinus A. van den Broek. — Soest : Boekscout, 2013. — 184
p. — ISBN 978–94–6206–565–9

EHC: 773276

Taal : een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea / H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters, 1957. —
Ill. — Met Kort overzicht; Spraakkunst

EHC: 675798 [C0–325 f]

1–7; 9–10; Kort overzicht [2]; Spraakkunst [3]

Een aap gaat naar school / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 4). — ISBN 90–306–1140–5

EHC: 773489:2,4

Het boek van baas Klaas / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 6). — ISBN 90–306–1142–1

EHC: 773489:2,6

Een dief in het bos / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 5). — ISBN 90–306–1141–3

EHC: 773489:2,5

Dik, de kok / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 6). — ISBN 90–306–1136–7

EHC: 773489:1,6

Hup met de geit / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 3). — ISBN 90–306–1133–2

EHC: 773489:1,3

Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1982. — Ill.

EHC: 773489

Een muis in huis / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 5)

EHC: 773489:1,5

Van Ins leespakket 3 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
8–9 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; Lins Goertz. — Lier : Van
In, 1985. — Met Handleiding

EHC: 773449

Handleiding [2]

Wizzewas weet het / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 3: 6). — ISBN 90–306–1148–0

EHC: 773489:3,6

Ostêns voe begunners en angespoelde / Roland Desnerck ;
Rosita Van Elslander ; Fred Vandenbussche. — Damme : Zorro,
2012. — 144 p. — Titel varieert: Oostends voor beginnelingen
en inwijkelingen. — ISBN 978–94–6168–015–0

EHC: 774230

Kortriks vwo begunders en kenders / Bert Dewilde ; [edit.] Noël
Maes. — Damme : Zorro, 2011. — 96 p. — Titel varieert:
Kortrijks voor beginners en kenners. —
ISBN 978–94–6168–011–2

EHC: 774265

Levend lezen : gestuele leesmethode / W. Dobbeleers ; C. de
Groof. — Lier : Van In, 1967-1968. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding bij de gestuele leesmethode; Takenboekje;
Individuele letterkaartjes voor de leerling; Klassikale illustraties

EHC: 678960 [C0–336 d]

A–C; Handleiding [2]; Takenboekje [3]:A–C; Individuele
letterkaartjes voor de leerling [4]; Klassikale illustraties [5]

Taalbasis / J. De Doncker ; O. Moeyaert ; [ill.] E. Peeters. —
Lier : Van In, 1984. — Met Handleiding

EHC: 773496

Handleiding [2]:4B

Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058

6

Eerste lees- en leerboek voor de studie van den Nederlandschen
stijl / [compil.] Jan van Beers. — 8 ed. — Antwerpen :
Buschmann, 1902. — 268 p. — (Keur van proza- en
dichtstukken ; 8)

EHC: 773581



Taalatelier : Nederlands voor het derde en vierde jaar BSO,
type 1 / Marijke Haenen ; Michel Sanne. — Lier : Van In,
1981. — 195 p. : ill. — Met Werkschrift; Handleiding. —
ISBN 90–306–0967–2

EHC: 750618 [C5–002 da]

[Leerboek]; Werkschrift; Handleiding

Methode d'Haese : voorbeelden / Paul d' Haese. — Lier : Van
In, 1971-1983. — Met Oefeningen; Handleiding

EHC: 733380 [C0–461 f]

Voorbeelden A–D; 1–4; Oefeningen [2]:3; Handleiding [3]; Schrift
2 mm [4]

Honderd jaar taalwetenschap : artikelen aangeboden aan
Saskia Daalder bij haar afscheid van de Vrije Universiteit /
[edit.] Theo Janssen ; [edit.] Jan Noordegraaf. — Amsterdam :
Stichting Neerlandistiek VU/Nodus, 2013. — 170 p. —
ISBN 978–90–8880–028–3 ; ISBN 978–3–89323–771–5

EHC: 773994

Lessen en wenken aan Nederlandsche spreekwoorden ontleend /
W. de Jong ; [medew.] A.H. van der Hoeve. — Tiel : Mijs,
1872. — 236 p.

EHC: 773566

Zinzoeken : Nederlands, je taal : taalobservatie-oefeningen
voor de eerste twee leerjaren van het secundair onderwijs /
Hugo de Jonghe. — Lier : Van In, 1976-1981. — 3 v. — Met
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–306–0454–9

EHC: 733419 [C0–472 e]

1–3; Handleiding voor de leraar [2]:1–3

Vormend lezen / A. Luyts ; R. Staelens. — Lier : Van In,
1968-1979. — Ill. — Met (Correctie)sleutel

EHC: 717774 [C0–437 d]

2–4; (Correctie)sleutel [2]:1–4

Mijn basisschriftje : . . . leerjaar. — Lier : Van In, 1990. — 6 v.
EHC: 773499

5

Inhoud en vorm : taalonderwijs gegrond op aanschouwen en
nadenken : geleidelijke taal, stijl-, denk-, stel- en
spreekoefeningen voor lager en meer uitgebreid lager
onderwijs / D.B. Steyns. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1897

EHC: 773791

2:B

Tachtig jaar Onze taal, 1932–2011. — Den Haag : Genootschap
Onze Taal, 2012. — ISBN 978–90–819896–0–2

EHC: 773560

Woordenboek van de Oosterzeelse dialecten / Johan
Taeldeman. — Oosterzele : Erfgoedcel Viersprong Land van
Rode/Gemeentebestuur Oosterzele, 2011. — 260 p. : ill. —
ISBN 978–90–818336–0–8

EHC: 773674

Verhandeling over onze Nederduytsche tael / Isfridus Thys. —
Antwerpen : uyt de drukkery van J.C. Roosen, 1821. — 80 p. ;
8°

EHC: 773434

Met vaardige hand : schrijfmethode / A. Vermeulen ; R.
Plasman ; O. Moeyaert. — Lier : Van In, 1973-1982. — 6 v. in
7 bdn. — Met Schrijfboek zonder modellen; Schriftje voor de
leerkracht; Schrift en schrijven: handleiding; Normblad

EHC: 733382 [C0–461 f]

1–6; Schrijfboek zonder modellen [2]:1; Schriftje voor de leerkracht
[3]:1–6; Schrift en schrijven: handleiding [4]; Normblad [5]

Vlaemschen prosodia of Proef-stuk van Nederlandsche
dicht-kunde / W.J.C. — Mechelen : by Petrus-Josephus Hanicq,
1791. — 78 p. ; 8° ; A–E8 (- E8). — Bibliografische referentie
STCV 7018063

EHC: C 16642:1 [S2–860 e]

Convoluut

EHC: 773378

Historisch onderzoek naer den oorsprong en den waren naem
der openbare plaetsen en andere oudheden van de stad
Antwerpen / Jan Frans Willems ; [edit.] Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Van der Hey, 1828. — 293 p. : ill.

EHC: K 21713:ex.1 [C2–542 c / zie ook Gabs-kast]

EHC: K 21713:ex.2 [C2–542 c]

EHC: 709089 [C2–642 c]

EHC: 763099 [C2–632 c]

Met 2 uitslaande platen

EHC: 773460

Met 3 uitslaande platen (waarvan 1 los toegevoegd)

Eerste beginselen der Nederduytsche tael / G. Zuyten. — Hal :
de Prins-Tomson, [18–]. — 18 p.

EHC: 773408

Romaanse taalkunde
L'ami des enfants, ou : Livre de lecture spécialement destiné
aux écoles primaires (division supérieure), aux écoles moyennes
et aux classes professionnelles des athénées et des colléges /
[bew.] Alphonse le Roy. — 4 ed. — Liége : Dessain, 1868. — 3
v.

EHC: 774128

1; 3

Avvertenze sopra le regole grammaticali del Guarino. —
Venetia : per Gio: Antonio Remondini, [1650–1769]. — 83, [1
blanco] p. ; 12° ; A–C12 D6. — Gedrukt door G.A. Remondini I
(1650–1711) of II (1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1
A2 o$res : # b2 D3 ente$

EHC: 773677:2

Convoluut

Nouveau glossaire français / L. Bailly. — 2 ed. — Tournay :
Bailly, 1843. — 133 p.

EHC: 774122



Grondbeginselen der Fransche tael voor eerstbeginnenden =
Eléments de la langue française à l'usage des commençants /
P.-J. De Bal. — Gent : Vander Schelden, 1843. — 163 p.

EHC: 774068

Nouveau cours de grammaire française à l'usage de
l'enseignement moyen / L. Bardiaux ; R. Gallet. — 7 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1928. — 158 p.

EHC: 774405

Nouveau livre de lecture à l'usage du degré supérieur des écoles
primaires et de l'enseignement moyen / Joseph Bonfond. —
Liège : Dessain, 1901. — 291 p.

EHC: 773733

Exercices gradués de style ou de rédaction à l'usage des écoles
primaires et moyennes et des classes inférieures des colléges et
des athénées / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1866. — 106
p. — Met Partie du maı̂tre

EHC: 726898

Leerboek; Partie du maı̂tre

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114

Cours theorique et pratique complet de composition et
d'analyse littéraires d'après une méthode entièrement nouvelle /
J.-B. Chappuset-Piron. — 2 ed. — Bruxelles : Devaux, 1868. —
104 p.

EHC: 774121

Nouvelle méthode de lecture par C. Y. — 3 ed. — Bruxelles :
Tarride, 1873. — 40 p.

EHC: 774076

Recueil d'exercices de rédaction et d'intuition à l'usage des
écoles primaires / F.-J. Derestia. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1865. — 84 p.

EHC: 774092

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires / Th. Derive. —
Liége : Imprimerie Lardinois, 1846. — 18 p. : ill. —
Opgedragen aan le duc de Brabant

EHC: 774125

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.A. Dupont. — 18 ed. — Liége : Dessain, 1848-1851. — 4 v.

EHC: 754386 [C5–006 f]

2–4

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.-A. Dupont. — 19 ed. — Liége : Dessain, 1866. — 4 v.

EHC: 774073

2

Saggio di proverbj / Luigi Fiacchi. — Milano : Daelli, 1863. —
p.1–75. — (Biblioteca rara ; 1863: 1). — Samen met L'assiulo
commedia

EHC: 774062

Recueil d'exercices syntaxiques français / G. le François. — 3
ed. — Gand : Lebrun-De Vigne, 1874. — 169 p.

EHC: 774075

Livre de l'élève

Raccolta di proverbi Toscani con illustrazioni cavata dai
manoscritti di Giuseppe Giusti ed ora ampliata ed ordinata /
Giuseppe Giusti. — Firenze : Le Monnier, 1853. — 423 p.

EHC: E 118283 [S0–357 h]

EHC: 773549:1

Convoluut

Aggiunta ai proverbi Toscani di Giuseppe Giusti / Aurelio
Gotti. — Firenze : Le Monnier, 1855. — 135 p.

EHC: 773549:2

Convoluut

Le dialecte wallon de Liège / Jean Haust. — Liège : Musée de la
vie wallonne, 2012. — 3 v. — Herdruk van uitgave 1927: Liège

EHC: 773349

1

Dictionnaire des rimes, ou : Vocabulaire liégeois-français
groupant les mots d'après la prononciation des finales / Jean
Haust. — Liège : Musée de la vie wallonne, 2012. — 352 p. —
(Le dialecte wallon de Liège ; 1). — Herdruk van uitgave 1927:
Liège

EHC: 773349:1

Livre de lecture à l'usage des écoles primaires de filles / B. Van
Hollebeke. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1874-1876. — 4 v.

EHC: 774066

1; 4

L'igiene della tavola dalla bocca del popolo, ossia : Proverbi
che hanno riguardo all' alimentazione, raccolti in varie parti
d'Italia / [compil.] Giuseppe Bernoni. — Venezia : Cecchini,
1872. — 96 p.

EHC: 773539:1

Convoluut

Méthode de lecture sans épellation / T. Jacquemin. — 5 ed. —
Liége : Renard, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 774110

3



Méthode de lecture sans épellation, à l'usage de l'école
primaire-modèle de Liége / T. Jacquemin. — 2 ed. — Liége :
Collardin, 1848. — 4 v.

EHC: 774103

4

Cours synthétique de langue française, à l'usage des écoles
primaires / Fulgence Lagarde. — Mons : Marin-Noffnet,
1879. — 3 v.

EHC: 774093

1; 3

Les noms de personnes en France / Paul Lebel. — 2 ed. —
Paris : PUF, 1949. — 135 p. — (Que sais-je? ; 235)

EHC: 773480

Leergang der Fransche taal ingevolge het omstandig
programma eener lagere school : hoogste klas /
Oost-Vlaanderen, Provincie. Commissie van het 4e
schoolgebied. — Gent : Vanderpoorten-Toefaert, 1868. — 118
p.

EHC: 774022

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires. — Nivelles :
Despret, 1843

EHC: 774071

2

Syllabaire correspondant aux huit tableaux de la Nouvelle
methode de lecture en six leçons / J.-L.-J. Marique. — Namur :
Lambert-de Roisin, 1859. — 2 v.

EHC: 774105

2

Dictionnaire des noms vulgaires des habitants de diverses
localités de la France / M.L. Merlet. — 2 ed. — Chartres :
Petrot-Garnier, 1884. — 201 p.

EHC: 773555

Eléments de lecture française d'après une méthode de
classification simple, naturelle et graduée à l'usage des écoles
primaires / F.-A. Mouzon. — Bruxelles : Callewaert, 1878. — 2
v.

EHC: 746292

1–2

Essai d'explication méthodique des exercices français, à l'usage
des començants / Noël ; Chapsal. — Liége : Imprimerie
Dessain, 1835. — 144 p.

EHC: 774069

Étude du participe passé : mots et expressions d'un usage
fréquent dont l'emploi peut faire naı̂tre des difficultés,
expressions et locutions vicieuses / A. Noël. — Bruxelles :
Office de publicité, 1920. — 88 p.

EHC: 773965

Oh che rid i proverbi Milanes. — Novara : Crotti, 1843. — 31 p.
EHC: 773561

Méthode de lecture / M.-A. Peigné. — Arlon : Everling,
1845. — 2 v.

EHC: 774030
1–2
2 v. in 1 bd

Exercices méthodique de lecture à haute voix . . . à l'usage des
écoles primaires et moyennes / J. Pietersz. ; A. Mauvy. — 2
ed. — Bruxelles : Deprez-Parent, 1850. — 2 v.

EHC: 726906
1–2

Manuel synoptique, mnémonique, didactique de l'orthographie /
F. Poulet. — Tournay : Robert, 1841. — 78 p. — Opgedragen
aan le roi et la reine des belges

EHC: 774119

Premier livre de lecture française à l'usage des écoles primaires
des localités flamandes rédigé d'après le Omstandig programma
eener lagere school / Commission du 4e ressort de la Flandre
orientale. — Gand : Vanderpoorten-Toefaert, 1867. — 43 p.

EHC: 774107
1

Proverbi abruzzesi / [compil.] Antonio de Nino. — Aquila :
Forcella, 1877. — 128 p.

EHC: 773543

Proverbi italiani / [edit.] Giovanni de Castro ; [medew.] Niccolò
Tommaseo. — Milano : Sanvito, 1858. — 238 p.

EHC: 773467

Proverbi siciliani / [compil.] Giuseppe Pitré. — Palermo :
Pedone Lauriel, 1880. — 4 v. — (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 8 (=v. 1)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 9 (=v. 2)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 10 (=v. 3)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 11 (=v. 4))

EHC: 773607
1–4

Lectures choisies pour les élèves de la classe supérieure dans
les écoles primaires / G.-B.-J. Raingo. — 12 ed. — Mons :
Manceaux, 1850. — 63 p.

EHC: 774102

Cours pratique de style élémentaire à l'usage des écoles
primaires, des pensionnats et des écoles moyennes / F.-A.
Robyns. — Liége : Dessain, 1868-1869. — 99 p. — Met Partie
du maı̂tre

EHC: 746295
Partie de l'élève; Partie du maı̂tre

Keur van stukken ter vertaling uit het Fransch in het
Nederlandsch / F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1871. — Met
Handboek des meesters

EHC: 746283
Handboek des leerlings; Handboek des meesters



Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. —
Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 191 p.

EHC: 774095

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 3 ed. —
Sint-Truiden : Drukkerij Schoofs, 1868. — 260 p.

EHC: 774072

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. — Tweeden
druk. — Antwerpen : by J. Grangé, 1767. — [18], 371, [5] p. ;
8° ; π8 2π1 A–Z8 2A4

EHC: C 33041 [C2–547 e]
EHC: 773836

Manuel de la prononciation française, of : Handboekje
bevattende in tien lessen al de moeijelijkheden der Fransche
uitspraak / F.C. Roud. — Rotterdam : Wijnhoven Hendriksen,
1842. — 52 p.

EHC: 773382

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064

Les noms de baptême et les prénoms / Edouard-Léon Scott. — 2
ed. — Paris : Houssiaux, 1858. — 121 p.

EHC: 773734

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

Choix de morceaux pour les exercices de lecture à haute voix à
l'usage des maisons d'éducation des deux sexes / une Société
d'Instituteurs ; [edit.] H. Thaon. — Bruxelles : Imprimerie
Vanderborght, 1844

EHC: 774109
1

La vita, salute, fortuna e sapienza del popolo : più di 3000 tra
sentenze, consigli, proverbi, motti, ecc. . . . raccolti da R.E. /
[compil.] RE. — Lugano : Ajani e Berra, 1867. — 191 p.

EHC: 773470

Oefeningen in het Fransch-spreken, voor leerlingen van beide
geslachten / R. Witteryck. — Brugge : Beyaert, 1898. — 2 v.

EHC: 773774
2

Franse taalkunde
L'ami des enfants, ou : Livre de lecture spécialement destiné
aux écoles primaires (division supérieure), aux écoles moyennes
et aux classes professionnelles des athénées et des colléges /
[bew.] Alphonse le Roy. — 4 ed. — Liége : Dessain, 1868. — 3
v.

EHC: 774128

1; 3

Nouveau glossaire français / L. Bailly. — 2 ed. — Tournay :
Bailly, 1843. — 133 p.

EHC: 774122

Grondbeginselen der Fransche tael voor eerstbeginnenden =
Eléments de la langue française à l'usage des commençants /
P.-J. De Bal. — Gent : Vander Schelden, 1843. — 163 p.

EHC: 774068

Nouveau cours de grammaire française à l'usage de
l'enseignement moyen / L. Bardiaux ; R. Gallet. — 7 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1928. — 158 p.

EHC: 774405

Nouveau livre de lecture à l'usage du degré supérieur des écoles
primaires et de l'enseignement moyen / Joseph Bonfond. —
Liège : Dessain, 1901. — 291 p.

EHC: 773733

Exercices gradués de style ou de rédaction à l'usage des écoles
primaires et moyennes et des classes inférieures des colléges et
des athénées / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1866. — 106
p. — Met Partie du maı̂tre

EHC: 726898

Leerboek; Partie du maı̂tre

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114

Cours theorique et pratique complet de composition et
d'analyse littéraires d'après une méthode entièrement nouvelle /
J.-B. Chappuset-Piron. — 2 ed. — Bruxelles : Devaux, 1868. —
104 p.

EHC: 774121

Nouvelle méthode de lecture par C. Y. — 3 ed. — Bruxelles :
Tarride, 1873. — 40 p.

EHC: 774076

Recueil d'exercices de rédaction et d'intuition à l'usage des
écoles primaires / F.-J. Derestia. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1865. — 84 p.

EHC: 774092

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires / Th. Derive. —
Liége : Imprimerie Lardinois, 1846. — 18 p. : ill. —
Opgedragen aan le duc de Brabant

EHC: 774125



Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.A. Dupont. — 18 ed. — Liége : Dessain, 1848-1851. — 4 v.

EHC: 754386 [C5–006 f]
2–4

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.-A. Dupont. — 19 ed. — Liége : Dessain, 1866. — 4 v.

EHC: 774073
2

Recueil d'exercices syntaxiques français / G. le François. — 3
ed. — Gand : Lebrun-De Vigne, 1874. — 169 p.

EHC: 774075
Livre de l'élève

Le dialecte wallon de Liège / Jean Haust. — Liège : Musée de la
vie wallonne, 2012. — 3 v. — Herdruk van uitgave 1927: Liège

EHC: 773349
1

Dictionnaire des rimes, ou : Vocabulaire liégeois-français
groupant les mots d'après la prononciation des finales / Jean
Haust. — Liège : Musée de la vie wallonne, 2012. — 352 p. —
(Le dialecte wallon de Liège ; 1). — Herdruk van uitgave 1927:
Liège

EHC: 773349:1

Livre de lecture à l'usage des écoles primaires de filles / B. Van
Hollebeke. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1874-1876. — 4 v.

EHC: 774066
1; 4

Méthode de lecture sans épellation / T. Jacquemin. — 5 ed. —
Liége : Renard, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 774110
3

Méthode de lecture sans épellation, à l'usage de l'école
primaire-modèle de Liége / T. Jacquemin. — 2 ed. — Liége :
Collardin, 1848. — 4 v.

EHC: 774103
4

Cours synthétique de langue française, à l'usage des écoles
primaires / Fulgence Lagarde. — Mons : Marin-Noffnet,
1879. — 3 v.

EHC: 774093
1; 3

Les noms de personnes en France / Paul Lebel. — 2 ed. —
Paris : PUF, 1949. — 135 p. — (Que sais-je? ; 235)

EHC: 773480

Leergang der Fransche taal ingevolge het omstandig
programma eener lagere school : hoogste klas /
Oost-Vlaanderen, Provincie. Commissie van het 4e
schoolgebied. — Gent : Vanderpoorten-Toefaert, 1868. — 118
p.

EHC: 774022

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires. — Nivelles :
Despret, 1843

EHC: 774071

2

Syllabaire correspondant aux huit tableaux de la Nouvelle
methode de lecture en six leçons / J.-L.-J. Marique. — Namur :
Lambert-de Roisin, 1859. — 2 v.

EHC: 774105

2

Dictionnaire des noms vulgaires des habitants de diverses
localités de la France / M.L. Merlet. — 2 ed. — Chartres :
Petrot-Garnier, 1884. — 201 p.

EHC: 773555

Eléments de lecture française d'après une méthode de
classification simple, naturelle et graduée à l'usage des écoles
primaires / F.-A. Mouzon. — Bruxelles : Callewaert, 1878. — 2
v.

EHC: 746292

1–2

Essai d'explication méthodique des exercices français, à l'usage
des començants / Noël ; Chapsal. — Liége : Imprimerie
Dessain, 1835. — 144 p.

EHC: 774069

Étude du participe passé : mots et expressions d'un usage
fréquent dont l'emploi peut faire naı̂tre des difficultés,
expressions et locutions vicieuses / A. Noël. — Bruxelles :
Office de publicité, 1920. — 88 p.

EHC: 773965

Méthode de lecture / M.-A. Peigné. — Arlon : Everling,
1845. — 2 v.

EHC: 774030

1–2

2 v. in 1 bd

Exercices méthodique de lecture à haute voix . . . à l'usage des
écoles primaires et moyennes / J. Pietersz. ; A. Mauvy. — 2
ed. — Bruxelles : Deprez-Parent, 1850. — 2 v.

EHC: 726906

1–2

Manuel synoptique, mnémonique, didactique de l'orthographie /
F. Poulet. — Tournay : Robert, 1841. — 78 p. — Opgedragen
aan le roi et la reine des belges

EHC: 774119

Premier livre de lecture française à l'usage des écoles primaires
des localités flamandes rédigé d'après le Omstandig programma
eener lagere school / Commission du 4e ressort de la Flandre
orientale. — Gand : Vanderpoorten-Toefaert, 1867. — 43 p.

EHC: 774107

1



Lectures choisies pour les élèves de la classe supérieure dans
les écoles primaires / G.-B.-J. Raingo. — 12 ed. — Mons :
Manceaux, 1850. — 63 p.

EHC: 774102

Cours pratique de style élémentaire à l'usage des écoles
primaires, des pensionnats et des écoles moyennes / F.-A.
Robyns. — Liége : Dessain, 1868-1869. — 99 p. — Met Partie
du maı̂tre

EHC: 746295
Partie de l'élève; Partie du maı̂tre

Keur van stukken ter vertaling uit het Fransch in het
Nederlandsch / F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1871. — Met
Handboek des meesters

EHC: 746283
Handboek des leerlings; Handboek des meesters

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. —
Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 191 p.

EHC: 774095

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 3 ed. —
Sint-Truiden : Drukkerij Schoofs, 1868. — 260 p.

EHC: 774072

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. — Tweeden
druk. — Antwerpen : by J. Grangé, 1767. — [18], 371, [5] p. ;
8° ; π8 2π1 A–Z8 2A4

EHC: C 33041 [C2–547 e]
EHC: 773836

Manuel de la prononciation française, of : Handboekje
bevattende in tien lessen al de moeijelijkheden der Fransche
uitspraak / F.C. Roud. — Rotterdam : Wijnhoven Hendriksen,
1842. — 52 p.

EHC: 773382

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064

Les noms de baptême et les prénoms / Edouard-Léon Scott. — 2
ed. — Paris : Houssiaux, 1858. — 121 p.

EHC: 773734

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

Choix de morceaux pour les exercices de lecture à haute voix à
l'usage des maisons d'éducation des deux sexes / une Société
d'Instituteurs ; [edit.] H. Thaon. — Bruxelles : Imprimerie
Vanderborght, 1844

EHC: 774109
1

Oefeningen in het Fransch-spreken, voor leerlingen van beide
geslachten / R. Witteryck. — Brugge : Beyaert, 1898. — 2 v.

EHC: 773774

2

Italiaanse taalkunde
Avvertenze sopra le regole grammaticali del Guarino. —
Venetia : per Gio: Antonio Remondini, [1650–1769]. — 83, [1
blanco] p. ; 12° ; A–C12 D6. — Gedrukt door G.A. Remondini I
(1650–1711) of II (1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1
A2 o$res : # b2 D3 ente$

EHC: 773677:2

Convoluut

Saggio di proverbj / Luigi Fiacchi. — Milano : Daelli, 1863. —
p.1–75. — (Biblioteca rara ; 1863: 1). — Samen met L'assiulo
commedia

EHC: 774062

Raccolta di proverbi Toscani con illustrazioni cavata dai
manoscritti di Giuseppe Giusti ed ora ampliata ed ordinata /
Giuseppe Giusti. — Firenze : Le Monnier, 1853. — 423 p.

EHC: E 118283 [S0–357 h]

EHC: 773549:1

Convoluut

Aggiunta ai proverbi Toscani di Giuseppe Giusti / Aurelio
Gotti. — Firenze : Le Monnier, 1855. — 135 p.

EHC: 773549:2

Convoluut

L'igiene della tavola dalla bocca del popolo, ossia : Proverbi
che hanno riguardo all' alimentazione, raccolti in varie parti
d'Italia / [compil.] Giuseppe Bernoni. — Venezia : Cecchini,
1872. — 96 p.

EHC: 773539:1

Convoluut

Oh che rid i proverbi Milanes. — Novara : Crotti, 1843. — 31 p.
EHC: 773561

Proverbi abruzzesi / [compil.] Antonio de Nino. — Aquila :
Forcella, 1877. — 128 p.

EHC: 773543

Proverbi italiani / [edit.] Giovanni de Castro ; [medew.] Niccolò
Tommaseo. — Milano : Sanvito, 1858. — 238 p.

EHC: 773467

Proverbi siciliani / [compil.] Giuseppe Pitré. — Palermo :
Pedone Lauriel, 1880. — 4 v. — (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 8 (=v. 1)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 9 (=v. 2)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 10 (=v. 3)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 11 (=v. 4))

EHC: 773607

1–4



La vita, salute, fortuna e sapienza del popolo : più di 3000 tra
sentenze, consigli, proverbi, motti, ecc. . . . raccolti da R.E. /
[compil.] RE. — Lugano : Ajani e Berra, 1867. — 191 p.

EHC: 773470

Grieks-Latijnse taalkunde
Medulla proverbiorum latinorum = Schatzkästlein lateinischer
Sprichwörter : aus den Werken der römischen Classiker und der
vorzüglichsten neueren Latinisten / [edit.] Wilhelm Binder. —
Stuttgart : Metzler, 1856. — 160 p.

EHC: 773519:4

Convoluut

Comus, sive Phagesiposia cimmeria. Somnium / Erycius
Puteanus. — Lovanii : in officinâ typographicâ Gerardi Rivii,
1608. — 150, [10] p. ; 12° ; A–M8/4 N8

EHC: C 2068 [S2–722 a / Zie : 1100]

EHC: 773885

Agricola . Extraits des histoires et des annales / Tacite ;
[edit.] A. Geerebaert. — Liége : Dessain, 1927. — 129 p. —
(Collection de classiques grecs et latins ; 1927: 1)

EHC: 773964

Indo-Europese taalkunde
Wij schrijven : bewegingsvormen / van Aaland. — Lier : Van In,
1987. — 24 p. : ill.

EHC: 773498

L'ami des enfants, ou : Livre de lecture spécialement destiné
aux écoles primaires (division supérieure), aux écoles moyennes
et aux classes professionnelles des athénées et des colléges /
[bew.] Alphonse le Roy. — 4 ed. — Liége : Dessain, 1868. — 3
v.

EHC: 774128

1; 3

Apologische spreekwoorden / [edit.] Cornelis Kruyskamp. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1947. — 95 p.

EHC: 773744

Avvertenze sopra le regole grammaticali del Guarino. —
Venetia : per Gio: Antonio Remondini, [1650–1769]. — 83, [1
blanco] p. ; 12° ; A–C12 D6. — Gedrukt door G.A. Remondini I
(1650–1711) of II (1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1
A2 o$res : # b2 D3 ente$

EHC: 773677:2

Convoluut

Nouveau glossaire français / L. Bailly. — 2 ed. — Tournay :
Bailly, 1843. — 133 p.

EHC: 774122

Grondbeginselen der Fransche tael voor eerstbeginnenden =
Eléments de la langue française à l'usage des commençants /
P.-J. De Bal. — Gent : Vander Schelden, 1843. — 163 p.

EHC: 774068

Nouveau cours de grammaire française à l'usage de
l'enseignement moyen / L. Bardiaux ; R. Gallet. — 7 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1928. — 158 p.

EHC: 774405

Brugs vo begunneliengen / Jo Berten ; Hedwig Dacquin ; Nico
Blontrock. — Damme : Zorro, 2012. — 72 p. — Titel varieert:
Brugs voor beginners. — ISBN 978–94–6168–009–9

EHC: 774250

Brugs vo intellectuwelen / Jo Berten ; Hedwig Dacquin ; Nico
Blontrock. — Damme : Zorro, 2012. — 80 p. — Titel varieert:
Brugs voor intellectuelen. — ISBN 978–94–6168–018–1

EHC: 774242

Roots of Afrikaans : selected writings of Hans den Besten /
[edit.] Ton van der Wouden. — Amsterdam : Benjamins,
2012. — 458 p. — (Creole language library ; 44). —
ISBN 978–90–272–5267–8 ; ISBN 978–90–272–7382–6

EHC: 774000

So sprechen die Schwaben / Anton Birlinger. — Berlin :
Dümmler, 1868. — 136 p.

EHC: 773542

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302

Nouveau livre de lecture à l'usage du degré supérieur des écoles
primaires et de l'enseignement moyen / Joseph Bonfond. —
Liège : Dessain, 1901. — 291 p.

EHC: 773733

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Exercices gradués de style ou de rédaction à l'usage des écoles
primaires et moyennes et des classes inférieures des colléges et
des athénées / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1866. — 106
p. — Met Partie du maı̂tre

EHC: 726898

Leerboek; Partie du maı̂tre

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114

Boeren, burgers en buitenlui spreekwoordelijk geportretteerd /
Marinus A. van den Broek. — Soest : Boekscout, 2013. — 184
p. — ISBN 978–94–6206–565–9

EHC: 773276



Taal : een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea / H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters, 1957. —
Ill. — Met Kort overzicht; Spraakkunst

EHC: 675798 [C0–325 f]
1–7; 9–10; Kort overzicht [2]; Spraakkunst [3]

Cours theorique et pratique complet de composition et
d'analyse littéraires d'après une méthode entièrement nouvelle /
J.-B. Chappuset-Piron. — 2 ed. — Bruxelles : Devaux, 1868. —
104 p.

EHC: 774121

Een aap gaat naar school / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 4). — ISBN 90–306–1140–5

EHC: 773489:2,4

Het boek van baas Klaas / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 6). — ISBN 90–306–1142–1

EHC: 773489:2,6

Een dief in het bos / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 5). — ISBN 90–306–1141–3

EHC: 773489:2,5

Dik, de kok / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 6). — ISBN 90–306–1136–7

EHC: 773489:1,6

Hup met de geit / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 3). — ISBN 90–306–1133–2

EHC: 773489:1,3

Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1982. — Ill.

EHC: 773489

Een muis in huis / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 5)

EHC: 773489:1,5

Van Ins leespakket 3 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
8–9 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; Lins Goertz. — Lier : Van
In, 1985. — Met Handleiding

EHC: 773449
Handleiding [2]

Wizzewas weet het / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 3: 6). — ISBN 90–306–1148–0

EHC: 773489:3,6

Nouvelle méthode de lecture par C. Y. — 3 ed. — Bruxelles :
Tarride, 1873. — 40 p.

EHC: 774076

Recueil d'exercices de rédaction et d'intuition à l'usage des
écoles primaires / F.-J. Derestia. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1865. — 84 p.

EHC: 774092

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires / Th. Derive. —
Liége : Imprimerie Lardinois, 1846. — 18 p. : ill. —
Opgedragen aan le duc de Brabant

EHC: 774125

Ostêns voe begunners en angespoelde / Roland Desnerck ;
Rosita Van Elslander ; Fred Vandenbussche. — Damme : Zorro,
2012. — 144 p. — Titel varieert: Oostends voor beginnelingen
en inwijkelingen. — ISBN 978–94–6168–015–0

EHC: 774230

Die deutschen Sprichwörter gesammelt. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1846. — 591 p.

EHC: 773529

Kortriks vwo begunders en kenders / Bert Dewilde ; [edit.] Noël
Maes. — Damme : Zorro, 2011. — 96 p. — Titel varieert:
Kortrijks voor beginners en kenners. —
ISBN 978–94–6168–011–2

EHC: 774265

Levend lezen : gestuele leesmethode / W. Dobbeleers ; C. de
Groof. — Lier : Van In, 1967-1968. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding bij de gestuele leesmethode; Takenboekje;
Individuele letterkaartjes voor de leerling; Klassikale illustraties

EHC: 678960 [C0–336 d]
A–C; Handleiding [2]; Takenboekje [3]:A–C; Individuele
letterkaartjes voor de leerling [4]; Klassikale illustraties [5]

Taalbasis / J. De Doncker ; O. Moeyaert ; [ill.] E. Peeters. —
Lier : Van In, 1984. — Met Handleiding

EHC: 773496
Handleiding [2]:4B

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.A. Dupont. — 18 ed. — Liége : Dessain, 1848-1851. — 4 v.

EHC: 754386 [C5–006 f]
2–4

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.-A. Dupont. — 19 ed. — Liége : Dessain, 1866. — 4 v.

EHC: 774073
2



Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058
6

Eerste lees- en leerboek voor de studie van den Nederlandschen
stijl / [compil.] Jan van Beers. — 8 ed. — Antwerpen :
Buschmann, 1902. — 268 p. — (Keur van proza- en
dichtstukken ; 8)

EHC: 773581

Saggio di proverbj / Luigi Fiacchi. — Milano : Daelli, 1863. —
p.1–75. — (Biblioteca rara ; 1863: 1). — Samen met L'assiulo
commedia

EHC: 774062

Recueil d'exercices syntaxiques français / G. le François. — 3
ed. — Gand : Lebrun-De Vigne, 1874. — 169 p.

EHC: 774075
Livre de l'élève

Raccolta di proverbi Toscani con illustrazioni cavata dai
manoscritti di Giuseppe Giusti ed ora ampliata ed ordinata /
Giuseppe Giusti. — Firenze : Le Monnier, 1853. — 423 p.

EHC: E 118283 [S0–357 h]
EHC: 773549:1

Convoluut

Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen Arztes / J.
Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1844-1847. — 3 v.

EHC: 773562
3

Der Oldenburger in Sprache und Schrüchwort : Skizzen aus
dem Leben / J. Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1847. —
164 p. — (Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen
Arztes ; 3)

EHC: 773562:3

Fibel / G. Gölitz ; L. Münkel ; E. Quietmeyer. — 26 ed. —
Hannover : Helwing, 1867. — 48 p.

EHC: 773482

Aggiunta ai proverbi Toscani di Giuseppe Giusti / Aurelio
Gotti. — Firenze : Le Monnier, 1855. — 135 p.

EHC: 773549:2
Convoluut

Taalatelier : Nederlands voor het derde en vierde jaar BSO,
type 1 / Marijke Haenen ; Michel Sanne. — Lier : Van In,
1981. — 195 p. : ill. — Met Werkschrift; Handleiding. —
ISBN 90–306–0967–2

EHC: 750618 [C5–002 da]
[Leerboek]; Werkschrift; Handleiding

Methode d'Haese : voorbeelden / Paul d' Haese. — Lier : Van
In, 1971-1983. — Met Oefeningen; Handleiding

EHC: 733380 [C0–461 f]
Voorbeelden A–D; 1–4; Oefeningen [2]:3; Handleiding [3]; Schrift
2 mm [4]

Le dialecte wallon de Liège / Jean Haust. — Liège : Musée de la
vie wallonne, 2012. — 3 v. — Herdruk van uitgave 1927: Liège

EHC: 773349

1

Dictionnaire des rimes, ou : Vocabulaire liégeois-français
groupant les mots d'après la prononciation des finales / Jean
Haust. — Liège : Musée de la vie wallonne, 2012. — 352 p. —
(Le dialecte wallon de Liège ; 1). — Herdruk van uitgave 1927:
Liège

EHC: 773349:1

Livre de lecture à l'usage des écoles primaires de filles / B. Van
Hollebeke. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1874-1876. — 4 v.

EHC: 774066

1; 4

Honderd jaar taalwetenschap : artikelen aangeboden aan
Saskia Daalder bij haar afscheid van de Vrije Universiteit /
[edit.] Theo Janssen ; [edit.] Jan Noordegraaf. — Amsterdam :
Stichting Neerlandistiek VU/Nodus, 2013. — 170 p. —
ISBN 978–90–8880–028–3 ; ISBN 978–3–89323–771–5

EHC: 773994

L'igiene della tavola dalla bocca del popolo, ossia : Proverbi
che hanno riguardo all' alimentazione, raccolti in varie parti
d'Italia / [compil.] Giuseppe Bernoni. — Venezia : Cecchini,
1872. — 96 p.

EHC: 773539:1

Convoluut

Méthode de lecture sans épellation / T. Jacquemin. — 5 ed. —
Liége : Renard, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 774110

3

Méthode de lecture sans épellation, à l'usage de l'école
primaire-modèle de Liége / T. Jacquemin. — 2 ed. — Liége :
Collardin, 1848. — 4 v.

EHC: 774103

4

Lessen en wenken aan Nederlandsche spreekwoorden ontleend /
W. de Jong ; [medew.] A.H. van der Hoeve. — Tiel : Mijs,
1872. — 236 p.

EHC: 773566

Zinzoeken : Nederlands, je taal : taalobservatie-oefeningen
voor de eerste twee leerjaren van het secundair onderwijs /
Hugo de Jonghe. — Lier : Van In, 1976-1981. — 3 v. — Met
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–306–0454–9

EHC: 733419 [C0–472 e]

1–3; Handleiding voor de leraar [2]:1–3

Proverbs of all nations, compared, explained, and illustrated /
Walter K. Kelly. — London : Kent, 1859. — 238 p.

EHC: 773701



Cours synthétique de langue française, à l'usage des écoles
primaires / Fulgence Lagarde. — Mons : Marin-Noffnet,
1879. — 3 v.

EHC: 774093

1; 3

Les noms de personnes en France / Paul Lebel. — 2 ed. —
Paris : PUF, 1949. — 135 p. — (Que sais-je? ; 235)

EHC: 773480

Leergang der Fransche taal ingevolge het omstandig
programma eener lagere school : hoogste klas /
Oost-Vlaanderen, Provincie. Commissie van het 4e
schoolgebied. — Gent : Vanderpoorten-Toefaert, 1868. — 118
p.

EHC: 774022

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires. — Nivelles :
Despret, 1843

EHC: 774071

2

Vormend lezen / A. Luyts ; R. Staelens. — Lier : Van In,
1968-1979. — Ill. — Met (Correctie)sleutel

EHC: 717774 [C0–437 d]

2–4; (Correctie)sleutel [2]:1–4

Syllabaire correspondant aux huit tableaux de la Nouvelle
methode de lecture en six leçons / J.-L.-J. Marique. — Namur :
Lambert-de Roisin, 1859. — 2 v.

EHC: 774105

2

Medulla proverbiorum latinorum = Schatzkästlein lateinischer
Sprichwörter : aus den Werken der römischen Classiker und der
vorzüglichsten neueren Latinisten / [edit.] Wilhelm Binder. —
Stuttgart : Metzler, 1856. — 160 p.

EHC: 773519:4

Convoluut

Dictionnaire des noms vulgaires des habitants de diverses
localités de la France / M.L. Merlet. — 2 ed. — Chartres :
Petrot-Garnier, 1884. — 201 p.

EHC: 773555

Mijn basisschriftje : . . . leerjaar. — Lier : Van In, 1990. — 6 v.
EHC: 773499

5

Eléments de lecture française d'après une méthode de
classification simple, naturelle et graduée à l'usage des écoles
primaires / F.-A. Mouzon. — Bruxelles : Callewaert, 1878. — 2
v.

EHC: 746292

1–2

Michael Neanders deutsche Sprichwörter / [edit.] Friedrich
Latendorf. — Schwerin : Bärensprung, 1864. — 58 p.

EHC: 773507

Essai d'explication méthodique des exercices français, à l'usage
des començants / Noël ; Chapsal. — Liége : Imprimerie
Dessain, 1835. — 144 p.

EHC: 774069

Étude du participe passé : mots et expressions d'un usage
fréquent dont l'emploi peut faire naı̂tre des difficultés,
expressions et locutions vicieuses / A. Noël. — Bruxelles :
Office de publicité, 1920. — 88 p.

EHC: 773965

Oh che rid i proverbi Milanes. — Novara : Crotti, 1843. — 31 p.
EHC: 773561

Méthode de lecture / M.-A. Peigné. — Arlon : Everling,
1845. — 2 v.

EHC: 774030
1–2
2 v. in 1 bd

Exercices méthodique de lecture à haute voix . . . à l'usage des
écoles primaires et moyennes / J. Pietersz. ; A. Mauvy. — 2
ed. — Bruxelles : Deprez-Parent, 1850. — 2 v.

EHC: 726906
1–2

Manuel synoptique, mnémonique, didactique de l'orthographie /
F. Poulet. — Tournay : Robert, 1841. — 78 p. — Opgedragen
aan le roi et la reine des belges

EHC: 774119

Premier livre de lecture française à l'usage des écoles primaires
des localités flamandes rédigé d'après le Omstandig programma
eener lagere school / Commission du 4e ressort de la Flandre
orientale. — Gand : Vanderpoorten-Toefaert, 1867. — 43 p.

EHC: 774107
1

Proverbi abruzzesi / [compil.] Antonio de Nino. — Aquila :
Forcella, 1877. — 128 p.

EHC: 773543

Proverbi italiani / [edit.] Giovanni de Castro ; [medew.] Niccolò
Tommaseo. — Milano : Sanvito, 1858. — 238 p.

EHC: 773467

Proverbi siciliani / [compil.] Giuseppe Pitré. — Palermo :
Pedone Lauriel, 1880. — 4 v. — (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 8 (=v. 1)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 9 (=v. 2)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 10 (=v. 3)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 11 (=v. 4))

EHC: 773607
1–4

Comus, sive Phagesiposia cimmeria. Somnium / Erycius
Puteanus. — Lovanii : in officinâ typographicâ Gerardi Rivii,
1608. — 150, [10] p. ; 12° ; A–M8/4 N8

EHC: C 2068 [S2–722 a / Zie : 1100]
EHC: 773885



Lectures choisies pour les élèves de la classe supérieure dans
les écoles primaires / G.-B.-J. Raingo. — 12 ed. — Mons :
Manceaux, 1850. — 63 p.

EHC: 774102

Cours pratique de style élémentaire à l'usage des écoles
primaires, des pensionnats et des écoles moyennes / F.-A.
Robyns. — Liége : Dessain, 1868-1869. — 99 p. — Met Partie
du maı̂tre

EHC: 746295

Partie de l'élève; Partie du maı̂tre

Keur van stukken ter vertaling uit het Fransch in het
Nederlandsch / F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1871. — Met
Handboek des meesters

EHC: 746283

Handboek des leerlings; Handboek des meesters

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. —
Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 191 p.

EHC: 774095

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 3 ed. —
Sint-Truiden : Drukkerij Schoofs, 1868. — 260 p.

EHC: 774072

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. — Tweeden
druk. — Antwerpen : by J. Grangé, 1767. — [18], 371, [5] p. ;
8° ; π8 2π1 A–Z8 2A4

EHC: C 33041 [C2–547 e]

EHC: 773836

Manuel de la prononciation française, of : Handboekje
bevattende in tien lessen al de moeijelijkheden der Fransche
uitspraak / F.C. Roud. — Rotterdam : Wijnhoven Hendriksen,
1842. — 52 p.

EHC: 773382

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064

Les noms de baptême et les prénoms / Edouard-Léon Scott. — 2
ed. — Paris : Houssiaux, 1858. — 121 p.

EHC: 773734

Sechs Tausend deutsche Spru&#776;chwo&#776;rter und
Redensarten. — Stuutgart : Köhler, 1840. — 240 p.

EHC: 773519:1

Convoluut

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

Choix de morceaux pour les exercices de lecture à haute voix à
l'usage des maisons d'éducation des deux sexes / une Société
d'Instituteurs ; [edit.] H. Thaon. — Bruxelles : Imprimerie
Vanderborght, 1844

EHC: 774109

1

Inhoud en vorm : taalonderwijs gegrond op aanschouwen en
nadenken : geleidelijke taal, stijl-, denk-, stel- en
spreekoefeningen voor lager en meer uitgebreid lager
onderwijs / D.B. Steyns. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1897

EHC: 773791

2:B

Tachtig jaar Onze taal, 1932–2011. — Den Haag : Genootschap
Onze Taal, 2012. — ISBN 978–90–819896–0–2

EHC: 773560

Agricola . Extraits des histoires et des annales / Tacite ;
[edit.] A. Geerebaert. — Liége : Dessain, 1927. — 129 p. —
(Collection de classiques grecs et latins ; 1927: 1)

EHC: 773964

Woordenboek van de Oosterzeelse dialecten / Johan
Taeldeman. — Oosterzele : Erfgoedcel Viersprong Land van
Rode/Gemeentebestuur Oosterzele, 2011. — 260 p. : ill. —
ISBN 978–90–818336–0–8

EHC: 773674

Verhandeling over onze Nederduytsche tael / Isfridus Thys. —
Antwerpen : uyt de drukkery van J.C. Roosen, 1821. — 80 p. ;
8°

EHC: 773434

Met vaardige hand : schrijfmethode / A. Vermeulen ; R.
Plasman ; O. Moeyaert. — Lier : Van In, 1973-1982. — 6 v. in
7 bdn. — Met Schrijfboek zonder modellen; Schriftje voor de
leerkracht; Schrift en schrijven: handleiding; Normblad

EHC: 733382 [C0–461 f]

1–6; Schrijfboek zonder modellen [2]:1; Schriftje voor de leerkracht
[3]:1–6; Schrift en schrijven: handleiding [4]; Normblad [5]

La vita, salute, fortuna e sapienza del popolo : più di 3000 tra
sentenze, consigli, proverbi, motti, ecc. . . . raccolti da R.E. /
[compil.] RE. — Lugano : Ajani e Berra, 1867. — 191 p.

EHC: 773470

Vlaemschen prosodia of Proef-stuk van Nederlandsche
dicht-kunde / W.J.C. — Mechelen : by Petrus-Josephus Hanicq,
1791. — 78 p. ; 8° ; A–E8 (- E8). — Bibliografische referentie
STCV 7018063

EHC: C 16642:1 [S2–860 e]

Convoluut

EHC: 773378

Historisch onderzoek naer den oorsprong en den waren naem
der openbare plaetsen en andere oudheden van de stad
Antwerpen / Jan Frans Willems ; [edit.] Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Van der Hey, 1828. — 293 p. : ill.

EHC: K 21713:ex.1 [C2–542 c / zie ook Gabs-kast]

EHC: K 21713:ex.2 [C2–542 c]



EHC: 709089 [C2–642 c]

EHC: 763099 [C2–632 c]

Met 2 uitslaande platen

EHC: 773460

Met 3 uitslaande platen (waarvan 1 los toegevoegd)

Oefeningen in het Fransch-spreken, voor leerlingen van beide
geslachten / R. Witteryck. — Brugge : Beyaert, 1898. — 2 v.

EHC: 773774

2

Eerste beginselen der Nederduytsche tael / G. Zuyten. — Hal :
de Prins-Tomson, [18–]. — 18 p.

EHC: 773408

Overige taalkunde

Válogatott magyar közmondások : szerkeszti és kiadja / Erdélyi
János. — 2 ed. — Pest : Heckenast, 1862. — 255 p.

EHC: 773558

Proverbes turcs. — Venise : Imprimérie arménienne, 1875. —
59 p.

EHC: 773520:2

Turkish proverbs. — Venice : Armenian Monaster of S.
Lazarus, 1844. — 33 p.

EHC: 773520:1

Convoluut

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Wij schrijven : bewegingsvormen / van Aaland. — Lier : Van In,
1987. — 24 p. : ill.

EHC: 773498

Aanspraak ter prijsdeeling, in de koninklijke maatschappij van
fraaije kunsten en letterkunde, te Gent, den 8 hooimaand
1816. — Gent : uit de drukkerij van P.F. de Goesin-Verhaeghe,
1816. — 5, [1 blanco] p. ; 8°. — Bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 7090

EHC: 773283:2

Convoluut

Ainsi chantait Marsyas. . . . : poémes, suivi de : Jacques
d'Adelswärd-Fersen et ‘la cause homosexuelle’ . Akademos :
choix de textes / Jacques d' Adelswärd-Fersen ; Mirande
Lucien. — Montpellier : GayKitschCamp, 2012. — 115 p. :
ill. — (Cahiers questions de genre ; 72). — Facsimile: 1907:
Florence. — ISBN 978–2–908050–78–3

EHC: 774312

La famille du pêcheur, par Mme A. de P. — Lille : Lefort,
1862. — 190 p.

EHC: 773949

Alkmaars ontzet-liedt. — Alkmaar : [Gedrukt bij] by Cornelis
Winder, 1735. — [1] fol. ; 1°

EHC: 773984

L'ami des enfants, ou : Livre de lecture spécialement destiné
aux écoles primaires (division supérieure), aux écoles moyennes
et aux classes professionnelles des athénées et des colléges /
[bew.] Alphonse le Roy. — 4 ed. — Liége : Dessain, 1868. — 3
v.

EHC: 774128

1; 3

Anoniem eerste helft 21ste eeuw. — Aalst : Balanseer, 2013. —
404 p. — (Crox-boek ; 17). — ISBN 978–90–79202–20–1

EHC: 773784

Antwerpschen almanach van nut en vermaek / Koninglyk
Genootschap van Tael- en Dichtkunde te Antwerpen. —
Antwerpen : 1815-1822. — Met Mengel-werken in rym en
onrym ; auteursnaam varieert: Antwerpsch Tael- en
Dichtkundig Genootschap: Tot Nut der Jeugd

EHC: C 1654:ex.1 [S3–866 h]

1–8(1815–1822)

EHC: C 1654:ex.2 [S3–866 h]

4–8(1818–1822)

EHC: 772715

4–5(1818–1819), 7(1821)

4 Onvolledig , het einde (p. 85-) ontbreekt

Apologie dienende tot antwoordt op eenige circulaire schriften,
in de welcke aengetoont wordt de blinde verwaentheydt der
schryvers uyt de waerheydt van de geschiedenisse, voorgevallen
te Antwerpen op 29. augusti 1765. — S.l. : s.n., 1766. — 8 p. ;
4° ; [A]4. — Bibliografische referentie STCV 7022919. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 even nde : # b2 sonder bêeft

EHC: C 16158:4 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:4 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: CPfl 4019:(161,19)

EHC: C 41459:I,3 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,3 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 76365 [C2–635 f / ds 3]

EHC: C 16158:8 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 41459:I,4 [C2–547 c]

CONVOLUUT

EHC: C 1683:13 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: 762128 [C2–631 c]

EHC: 773641:2

Convoluut

Apologische spreekwoorden / [edit.] Cornelis Kruyskamp. —
's-Gravenhage : Nijhoff, 1947. — 95 p.

EHC: 773744



Aus der Walachei : romänische Gedichte und Sprichwörter
während des Aufenthaltes in Bukarest / [compil.] Johann Karl
Schuller. — 3 ed. — Hermannstadt : Steinhaußen, 1852. — 55
p.

EHC: 773519:2
Convoluut

Aus Volkes Mund : sprichwörtliche Redensarten; Citate aus
classischen Dichtungen, aus der Oper, aus der Bibel /
[compil.] C.Fr. Mylius. — Frankfurt a. M. : Jaeger, 1879. —
235 p.

EHC: 773544

Le pauvre savetier / l' Auteur de la Vie de Mme de Méjanès. —
4 ed. — Lille : Lefort. — 72 p.

EHC: 774150:2
Convoluut

Les mimes, enseignements et proverbes / J.-A. de Baı̈f ;
[edit.] Prosper Blanchemain. — Paris : Willem, 1880. — 296
p. — Facsimile: 1597:Paris

EHC: 773538

Grondbeginselen der Fransche tael voor eerstbeginnenden =
Eléments de la langue française à l'usage des commençants /
P.-J. De Bal. — Gent : Vander Schelden, 1843. — 163 p.

EHC: 774068

Nouveau cours de grammaire française à l'usage de
l'enseignement moyen / L. Bardiaux ; R. Gallet. — 7 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1928. — 158 p.

EHC: 774405

Bly-eyndende-treur-spel van het leven ende wondere daeden van
den H. Rombout . . . verthoont op het schouburg vande
reden-rycke gulde-broeders vande vergaederinge van S. Jan
(geseyt de Peoene) op den 12. 15. 16. ende 17 julii 1680 /
Philippus Claudius Basuel. — Mechelen : by Jan Jaye, 1680. —
[8], 43, [1] p. : ill. ; 4° ; §4 A–E4 F2. — Bibliografische
referentie STCV 3127331

EHC: C 43406 [C2–549 d / zie : 43405]
Convoluut

EHC: 631922 [C1–084 c]
microfilm(s); Convoluut

EHC: 773587

La malice des grandes filles / une Bavarde. — Paris :
Lebailly. — 108 p. : ill.

EHC: 773960

The bawdy peasant : a selection from the Russian secret tales /
[compil.] Alexander N. Afanasyev ; [medew.] Giuseppe
Pitré. — London : Odyssey, 1970. — 176 p. — Titel varieert:
The bawdy peasant : tales from the secret folk lore of Tsarist
Russia

EHC: 773362

Neues deutsches Märchenbuch / Ludwig Bechstein. — 52 ed. —
Wien : Hartleben. — 280 p. : ill. — Volks-Ausgabe

EHC: 773426

Uitboezeming bij het vertrek der heeren studenten van Leydens
hoogeschool als vrijwillige jagers, naar de Hollandsche
grenzen, in slagtmaand 1830 / J.D. den Beer Portugael. —
Leyden : Hazenberg, 1830. — 7 p.

EHC: C 135486 [S0–188 a / ds d 271]

EHC: 773855

Bekroonde dichtwerken bij den letterkundigen wedstrijd binnen
Thielt, op den 31 van bloeimaand 1830. — Thielt : ter drukkerij
van L.F. Michiels, 1830. — 23, [1 blanco] p. ; 8°

EHC: 773429

Kleine encyclopedie van Het verdriet / [pass. aut.] Hugo Claus ;
Abdelkader Benali ; Thomas Blondeau ; Walter van den
Broeck ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 172 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–7916–1

EHC: 773656

Huis / Magne van den Berg. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 34 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 129). — Doelpubliek: 8+. —
ISBN 978–94–6076–129–4

EHC: 773932

Het lustig regiment : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ;
Bernardi's kring. — S.l. : 1903. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774044

Ons Matantje : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — [1], [1 blanco] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774045

De straatkeerders : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774042

1–2

Een trouwpartij : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774043

1–2

Jubel-zang van eenen christen mensch naer de H. communie /
C. van Beughem. — Antwerpen : by G.J. Bincken,
[1787–1825]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774211

Schat der ongesontheyt, ofte Genees-konste van de sieckten. Het
tweede deel / Joh. van Beverwijck ; Jacob Cats. — Dordrecht :
[Boekverkoper] voor Jasper Gorissz., 1644. — [18], 593 [=
583], 7 p. : front., ill. ; 8° ; A-2O8. — Bibliografische referentie
STCN 205436072

EHC: 773824

EHC: J 13974:2 [S2–830g]



So sprechen die Schwaben / Anton Birlinger. — Berlin :
Dümmler, 1868. — 136 p.

EHC: 773542

Slagschaduw / Lilian Blom. — 2 ed. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2013. — 219 p. — ISBN 978–90–254–3845–6

EHC: 773613

Bly-moedig minne-lied . Nieuw liedeken . Nieuw lied /
[vocalist] A. Veekman. — Gend : by L. van Paemel,
[1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 774216

Blyeyndig treurgeval van Bertiena en den zoon van eenen baron
. Klagt liedeken van Amelia en haeren minnaer . Liedeken op
het vreed geval geschied tot Brussel op den 26 juny 1836 . Klugt
liedeken / [vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : verkogt
door Cornelius de Heus, 1836. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 773737

Een boetzang, aangespoord tot goede zeden aan het
menschdom, der hedendaagsche tyden. — Amsterdam : by J
Wende en zoon, [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774391:1

Onvolledig fol. [A]2.3 ontbreekt ; Convoluut

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302

Nouveau livre de lecture à l'usage du degré supérieur des écoles
primaires et de l'enseignement moyen / Joseph Bonfond. —
Liège : Dessain, 1901. — 291 p.

EHC: 773733

Proverbi lombardi / Samarani Bonifacio. — Milano :
Guglielmini, 1858. — 464 p.

EHC: 773509

Mehmet de veroveraar / Ad de Bont. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 143 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 127). —
ISBN 978–94–6076–127–0

EHC: 773931

Niets en niemand / Ivo Bonthuis. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2013. — 190 p. — ISBN 978–90–468–1467–3

EHC: 773906

Het geluk : Nog meer eeuwige liefde . De wending . Typisch
Tsjechov / Miriam Boolsen ; Magne van den Berg ; Aletta
Becker. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 87
p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 130). —
ISBN 978–94–6076–130–0

EHC: 773941

Uit de hoogte / Luc Boonen. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 377 p. — (Manteau thriller ; 2013: 7). —
ISBN 978–90–223–2786–9

EHC: 773907

Gaius / Johan de Boose. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 319 p. — (Het vloekhout ; 1). —
ISBN 978–90–8542–437–6

EHC: 773615:1

Het vloekhout / Johan de Boose. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2013. — 3 v.

EHC: 773615

1

Solness / Rik van den Bos. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 60 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 120). —
ISBN 978–94–6076–120–1

EHC: 773927

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Braak: maandelijks cahier voor proza, poëzie en critiek. —
Amsterdam

EHC: 773645

:6[feb. 1951]

Liedeken over de wonderbaere liefde van een dochter tot haeren
ouden vader . Treur gezang . Vreugde versen over den nieuwen
geboren prins en koning van Roomen den 20 meert 1811 . De
verblyde mode boerin . Liedeken van het Nederland .
Aengenaem lied / Carel van den Brand. — S.l. : s.n., 1811. —
[2] fol. ; 4°

EHC: 773981

Exercices gradués de style ou de rédaction à l'usage des écoles
primaires et moyennes et des classes inférieures des colléges et
des athénées / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1866. — 106
p. — Met Partie du maı̂tre

EHC: 726898

Leerboek; Partie du maı̂tre

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114

Danske ordsprog og mundheld / Fr. Bresemann. —
Kjobenhavn : Hoft, 1843. — 294 p.

EHC: 773563



Das Brevier des Kardinals / [vert.] Florens Ilmer. — München :
Rogner & Bernhard, 1969. — 147 p. — (Bibliotheca erotica et
curiosa ; 1969: 1). — Oorspronkelijke titel: Id est breviarium
eminentissimi domini cardinalis pomporii cavalcamerli
compositum ad usum proprium apage sis, profane

EHC: 773421

Zeldzaem boekje. Veertien graf-schriften van agtbaere
persoonen deézer stad, noch leévende; opgevolgt doór eenige
graf-schriften van overledene en van naemlooze persoonen /
H.J. van den Broeck. — Antwerpen : by A. Grangé, 1814. — 40
p. ; 8°

EHC: 761684 [C5–019 da]

EHC: C 16992 [S3–930 e]

2 exemplaren

EHC: 773502

Aenspraek aen de heeren prins, deken ende voordere leden . . .
van het aloud rethoriek-gilde van . . . Catharina, binnen Aelst,
ter gelegentheyd van den gulden eerprys behaeld door hunnen
ledemaet d'heer J.B.F. Hoffmans, te Wacken, op den 29 juny
1806 / Charles Broeckaert. — Gend : uyt de drukkerye van A.B.
Stéven, 1806. — [1] fol. ; 1°

EHC: 773286:2

Convoluut

Liederen / Herman Broeckaert ; [comp.] Francis Thuysbaert. —
Temsche : Drukk. Schuerman-Boeykens, 1907. — Titel
varieert: Dit zijn liederen

EHC: 773603

Boeren, burgers en buitenlui spreekwoordelijk geportretteerd /
Marinus A. van den Broek. — Soest : Boekscout, 2013. — 184
p. — ISBN 978–94–6206–565–9

EHC: 773276

Collected writings / Marcel Broodthaers ; [edit.] Gloria
Moure. — Barcelona : Poligrafa, 2012. — 509 p. : ill. — (20/21
collection ; 2012: 1). — ISBN 978–84–343–1287–6

EHC: 773342

Commissaris Moordenaar / Peter Brutin ; Matthias
Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — Ill.

EHC: 773396

1–2

Glyff / Peter Brutin. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — Ill.
EHC: 773393

1

Norah Limoen / Peter Brutin ; Kristien Devooght. — S.l. :
Barcatproductions, 2013. — Ill.

EHC: 773398

1

Poëzie van de kleine bewegingen / Peter Brutin. — S.l. :
Barcatproductions, 2013. — 64 p. : ill. — (Glyff ; 1). —
ISBN 978–94–90619–12–1

EHC: 773393:1

Protheses voor een koningin / Peter Brutin ; Matthias
Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — 2 v. : ill. —
(Commissaris Moordenaar ; 1)

EHC: 773396:1

1–2

Het zijn de bonkermannen! / Peter Brutin ; Kristien
Devooght. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — 2 v. : ill. —
(Norah Limoen ; 1)

EHC: 773398:1

1,1–1,2

Book burning : een verstopte geschiedenis / Pieter De
Buysser. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 64 p. —
ISBN 978–90–75175–37–0

EHC: 774350

Taal : een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea / H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters, 1957. —
Ill. — Met Kort overzicht; Spraakkunst

EHC: 675798 [C0–325 f]

1–7; 9–10; Kort overzicht [2]; Spraakkunst [3]

Bloedige martel-kroon ofte Maria Stuart . . . treurspel / Joannes
Franciscus Cammaert. — Gend : by Jan Gimblet,
[1781–1793]. — 56 p. ; 8° ; A–C8 D4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker ; bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 6740

EHC: C 141386 [S1–685 g]

EHC: 773588

Lotgevallen van Robinson / Joachim-Hendrik Campe ; [pass.
aut.] Daniel Defoe. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 214 p.

EHC: 774223

Sur la route d'amour : poésies légères / Jack Cazol. — Paris :
Figuière. — 221 p.

EHC: 774195

Noble et martyr / Aymé Cécyl. — Lille : Lefort. — 72 p.
EHC: 774149

Geheel in de geest van deze tijd wensen wij u een vrolijk en
gelukkig 2013! — S.l. : Het Gonst, 2012. — Titel varieert: La
fin du monde filmée par l'ange N.-D. (Fernand Léger/Blaise
Cendrars/1919) ; Nieuwjaarswenskaart

EHC: 773354 [C3–905 d / ds D6]

Histoire de l'imagerie populaire / Champfleury. — 2 ed. —
Paris : Dentu, 1886. — 286 p. : ill.

EHC: 773468

Chanson nouvelle . Liedeken. — St. Nicolaes : uyt de drukkery
van A. Bruers, [1806–1826]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774207



Cours theorique et pratique complet de composition et
d'analyse littéraires d'après une méthode entièrement nouvelle /
J.-B. Chappuset-Piron. — 2 ed. — Bruxelles : Devaux, 1868. —
104 p.

EHC: 774121

Die Liebesgespräche der Aloisia Sigaea / Nicolas Chorier ;
[pass. aut.] Joannes Meursius ; [medew.] Sjoerd van
Soestdijk. — Luxembourg : Inter, 1967. — 286 p. — Titel
varieert: So, Octavia, ist die Liebe ; oorspronkelijke titel:
Elegantiae latini sermonis seu Aloisia Sigaea Toletana

EHC: 773375

Tusculanarum quæstionum : libri quinque / [edit.] C. Jourdain ;
M.T. Cicero. — Paris : Hachette, 1873. — 189 p.

EHC: 774374
5

La clé du caveau, à l'usage de tous les chansonniers français /
[comp.] P. Capelle. — 2 ed. — Parijs : de l'imprimerie d'Abel
Lanoe, 1816. — 652, 304 p. ; 8° (Oblong)

EHC: 774411
Onvolledig , p. 1–484 ontbreken

Die Memoiren der Fanny Hill / John Cleland ; [vert.] d'
Arclos [Marquise]. — München : Lichtenberg, 1964. — 289 p.

EHC: 773390

Memoiren eines Dandy / John Cleland ; [vert.] Christian Barth ;
[ill.] Charles Eisen. — München : Lichtenberg, 1965. — 411
p. — (Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1965: 1). —
Oorspronkelijke titel: Memoirs of a coxcomb

EHC: 773391

Beste vrienden voor altijd / Michael De Cock ; [ill.] Judith
Vanistendael. — Amsterdam : Querido, 2013. — 92 p. : ill. —
(Rosie en Moussa ; 3). — ISBN 978–90–451–1471–2

EHC: 773274

Un exilé / Louis Collas. — Bruxelles : Bureau du journal,
1881. — 2 v. — (Bibliothèque des primes ; 1881: 2 (=v. 1))

EHC: 773828
1

Een droefgeval, alvan een dochter van twintig jaar die haren
vader kwam te verlieren / Karel Collet. — S.l. : Janssens, [18–]

EHC: 773736

Godsvrucht tot den heiligen Bernardus, eersten abt van
Clervaux en kerkleeraar volgens zijne levensschets en de
getuigenissen der H. Kerk, 1091–1891 / Robert Collette. —
Aubel : Drukkerij Willems, 1891. — 52 p.

EHC: 774203

Conscience album, 1812–1912. — Antwerpen : Patria, 1912. —
Ill.

EHC: 773770
Foto van medaillon op voorplat

EHC: 773771
Portretfoto op voorplat (zelfde foto's als 773770 maar in een andere
volgorde)

Geschiedenis mijner jeugd / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue, 1914. — 310 p.

EHC: 773832

Zwerfvuil / Toni Coppers. — Antwerpen : Manteau, 2013. —
291 p. — (Een inspecteur Liese Meerhout-thriller ; 6) ;
(Manteau thriller ; 2013: 8). — ISBN 978–90–223–2830–9

EHC: 774410

Das Sofa / Claude Prosper Jolyot de Crébillon ; [vert.] Helmut
Fleskamp. — München : Lichtenberg, 1967. — 394 p. : ill. —
(Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1967: 1)

EHC: 773401

Sequenza / Marleen de Crée ; [vert.] Annmarie Sauer. —
Duisburg/Rhine : World Internet Books, 2013. — 98 p. —
ISBN 978–3–8423–4144–9

EHC: 773293

Een aap gaat naar school / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 4). — ISBN 90–306–1140–5

EHC: 773489:2,4

Het boek van baas Klaas / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 6). — ISBN 90–306–1142–1

EHC: 773489:2,6

Een dief in het bos / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 5). — ISBN 90–306–1141–3

EHC: 773489:2,5

Dik, de kok / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 6). — ISBN 90–306–1136–7

EHC: 773489:1,6

Hup met de geit / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 3). — ISBN 90–306–1133–2

EHC: 773489:1,3

Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1982. — Ill.

EHC: 773489

Een muis in huis / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 5)

EHC: 773489:1,5



Van Ins leespakket 3 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
8–9 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; Lins Goertz. — Lier : Van
In, 1985. — Met Handleiding

EHC: 773449
Handleiding [2]

Wizzewas weet het / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 3: 6). — ISBN 90–306–1148–0

EHC: 773489:3,6

Cocus bonus ofte Geestelycke sinne-beelden ende godtvruchtige
uyt-leggingen op alle de gereetschappen van den kock / Peeter
Croon. — Brugghe : by F. Beernaerts, [1739–1762]. — [20],
207, [1] p. ; 12° ; [∗]4 2∗6 A–H12 I8. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker ; bibliografische referentie
STCV 7021430

EHC: 773284
EHC: C 15435:1 [S3–895 g]

Cocus bonus tweede deel ofte geestelycke bemerckingen op de
tafel ende spysen van een volkommen maeltyt / Peeter Croon. —
Brugge : by de weduwe van P.J. Vincent, [1731–1769]. — 314
[= 312] p. ; 12° ; A–N12. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukster ; bibliografische referentie STCV
12916026

EHC: 773285
EHC: C 15435:2 [S3–895 g]

Nouvelle méthode de lecture par C. Y. — 3 ed. — Bruxelles :
Tarride, 1873. — 40 p.

EHC: 774076

Daer zyn veel mode poppen, in Londen en Parys . Wonderlyke
en waerachtige geschiedenisse voorgevallen in . . . Mechelen in
de Zeel-straet den 1 december 1776. — S.l. : s.n., 1776. — [1]
fol. ; 4°

EHC: 774327

De nachtbloeiers / Iona Daniel. — Amsterdam : Theaterboek,
2012. — 151 p. — ISBN 978–90–78644–34–7

EHC: 773331

Het nest tussen waarheid en herinnering / Johan Debruyne. —
Damme : Zorro, 2013. — 143 p. : ill. —
ISBN 978–94–6168–019–8

EHC: 774274

Den soldaet vol logten moed die den dienst dees eer aendoet .
Nieuw lied . Beklag op het vertrek der lancieren uyt Mechelen
den 13 october 1822 . Nieuw liedeken van den gelukkigen
minnaer . Liedeken van eenen man over de ontrouw van zyn
eyge vrouw / [vocalist] Carel Ludovicus van den Brande. —
Antwerpen : uyt de drukkery van J. Thys, 1822. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774083

Die Derbheiten im Reden des Volkes / [compil.] Kainis. —
Leipzig : Verlag des Literatur-Bureau. — 152 p.

EHC: 773699

Recueil d'exercices de rédaction et d'intuition à l'usage des
écoles primaires / F.-J. Derestia. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1865. — 84 p.

EHC: 774092

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires / Th. Derive. —
Liége : Imprimerie Lardinois, 1846. — 18 p. : ill. —
Opgedragen aan le duc de Brabant

EHC: 774125

Die deutschen Sprichwörter gesammelt. — Frankfurt am Main :
Brönner, 1846. — 591 p.

EHC: 773529

Der Deutschen Sprichwörter und Spruchreden / [ill.] Ludwig
Richter. — Leipzig : Wigand, 1876. — 131 p. : ill.

EHC: 773695

Hebzucht / Stijn Devillé. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 132 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 115). —
ISBN 978–94–6076–115–7

EHC: 773944

Levend lezen : gestuele leesmethode / W. Dobbeleers ; C. de
Groof. — Lier : Van In, 1967-1968. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding bij de gestuele leesmethode; Takenboekje;
Individuele letterkaartjes voor de leerling; Klassikale illustraties

EHC: 678960 [C0–336 d]

A–C; Handleiding [2]; Takenboekje [3]:A–C; Individuele
letterkaartjes voor de leerling [4]; Klassikale illustraties [5]

Taalbasis / J. De Doncker ; O. Moeyaert ; [ill.] E. Peeters. —
Lier : Van In, 1984. — Met Handleiding

EHC: 773496

Handleiding [2]:4B

Politisches Sprichwörterbrevier : Tagebuch eines Patrioten der
fünfziger Jahre, zur Charakteristik jener Zeit / N.R. Dove. —
Leipzig : Wigand, 1872. — 256 p.

EHC: 773686

The mystery Cloomber / A. Conan Doyle. — London : Hodder
and Stoughton. — 259 p. — (Hodder & Stoughton's sevenpenny
library ; [ 1]). — Titel varieert: The mystery of Clomber

EHC: 773727

Tussen de sterren : een verhaal over vriendschap, make-up en
een (on)mogelijke liefde met een superster / Sylvia Van
Driessche. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2013. — 203
p. — (Monroe books ; 2013: 1). — Doelpubliek: Young
adult. — ISBN 978–90–8931–364–5

EHC: 774383

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.A. Dupont. — 18 ed. — Liége : Dessain, 1848-1851. — 4 v.

EHC: 754386 [C5–006 f]

2–4



Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.-A. Dupont. — 19 ed. — Liége : Dessain, 1866. — 4 v.

EHC: 774073
2

De baron Penninck, of : Samenspraken waarin de Vlaamsche
zeden getrouwelijk worden afgeschetst : volksboek / C.F.A.
Duvillers. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1851. — 142 p.

EHC: 773442

Poetry criticism : excerpts from criticism of the works of the
most significant and widely studied poets of world literature /
[edit.] Robyn V. Young ; e.a. — Detroit : Gale, 1991

EHC: 555059 [M-546 g]
1–50

EHC: 555059 [LZ-86 a]
51-; annual cumulative title index

Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058
6

Een schoone historie van den edelen Jan van Parys koning van
Vrankryk. — Antwerpen : by Josephus Thys, [1829–1853]. —
64 p. : ill. ; 8° ; A–D8. — Datum van uitgave afgeleid van jaren
van activiteit van de drukker ; Tekst in romein. —
Vingerafdruk: 000012 - # b1 B , : # b2 D eé

EHC: 773709

Lessen van den Mechelschen catechismus op verscheide
aengenaeme liedekens gesteld / eenen priester van't bisdom van
Ipre ; [ill.] Barbier. — Ieper : uyt de drukkery van J.F.
Moerman, [1749–1788]. — [1], [1 blanco], 98, [1], [1 blanco] p.
; 8°. — Met 83 p. begeleidende bladmuziek voorafgegaan door
een gegraveerde titelpagina ; Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; bibliografische referentie A.
Diegerick, Essai de bibliographie Yproise 1517

EHC: 773454

Eerste lees- en leerboek voor de studie van den Nederlandschen
stijl / [compil.] Jan van Beers. — 8 ed. — Antwerpen :
Buschmann, 1902. — 268 p. — (Keur van proza- en
dichtstukken ; 8)

EHC: 773581

Epigrammaton liber primus. Tragoediae II. Herodes Saeviens.
Rodericus Fatalis / Emmanuel Rodriguez. — Antverpiae : apud
Cornelium Woons, 1645. — 36, 56, 48 p. ; 8° ; A–B8 C2 2A–C8

2D4 3A–C8. — Bibliografische referentie STCV 12857090
EHC: C 1516 [C2–536 d]
EHC: 773928

Met aantekeningen

Bijgeluiden : gedichten : voor alles wat van asfalt onder de zon
huivert voor eentonigheid / Henk Ester. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2013. — 108 p. — ISBN 978–90–295–8760–0

EHC: 774427

Les cadeaux de Noël, suivis des : Boucles d'oreilles / G. d'
Ethampes. — Rouen : Mégard, 1868. — 120 p. —
(Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1868: 1)

EHC: 774196

Extract uyt het manifest van zyne majesteyt Franciscus den II.
gegeven tot Weenen den 26 december 1792 . Eergalm tot glorie
van God, zyne heyligheyd den paus, den Roomschen keyzer en
alle zyne bondgenoten. — S.l. : s.n., 1792. — [1] fol. : ill. ; 2°

EHC: 773985

Fantômes à lire / [vert.] Alain Dorémieux. — Paris : Presses de
la cité, 1964. — 183 p. — (Un mystère ; 13)

EHC: 774277

Lief kind van mij / Mira Feticu. — Breda : Geus, 2012. — 221
p. — ISBN 978–90–445–1982–2

EHC: 774373

Dei proverbi toscani : lezione / Luigi Fiacchi. — 3 ed. —
Milano : Silvestri, 1838. — 154 p. — (Biblioteca scelta di opere
italiane antiche e moderne ; 381)

EHC: 773424

Saggio di proverbj / Luigi Fiacchi. — Milano : Daelli, 1863. —
p.1–75. — (Biblioteca rara ; 1863: 1). — Samen met L'assiulo
commedia

EHC: 774062

Recueil d'exercices syntaxiques français / G. le François. — 3
ed. — Gand : Lebrun-De Vigne, 1874. — 169 p.

EHC: 774075
Livre de l'élève

Meer vrijages / Pia Fraus. — Antwerpen : Verschil, 2013. —
261 p. — ISBN 978–94–90952–12–9

EHC: 774285

Sur des faits divers / Maurice Garçon. — Paris : Fayard,
1945. — 244 p.

EHC: 774396

Wenteling : gedichten / Lies van Gasse. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 62 p. —
ISBN 978–90–284–2522–4

EHC: 773632

Geluckig misverstant gespeêlt t'Antwerpen in de Venus-straat,
negen-en-twintig van augustus. — S.l. : s.n., 1765. — [7] fol. ;
4° ; [A]2 B–C2 [D]1. — Datum afgeleid van chronogram

EHC: C 16158:12 [C2–540 c]
Convoluut

EHC: C 1683:6 [C2–531 b]
Convoluut

EHC: C 41459:I,13 [C2–547 c]
Convoluut

EHC: C 41459:II,5 [C2–547 c]
Convoluut

EHC: CPfl 2709:109,9
EHC: 773641:4

Convoluut



Georges Eekhoud, un illustre uraniste / [compil.] Mirande
Lucien ; [compil.] Patrick Cardon. — Paris : GayKitschCamp,
2012. — 108 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 73). —
ISBN 978–2–908050–79–0

EHC: 774301

Die Geschicht des Pfarrers vom Kalenberg . Hans Clawerts
werckliche Historien . Das Lalebuch : drei altdeutsche
Schwankbücher / [edit.] Wilhelm Henning. — München :
Heyne, 1962. — 299 p. : ill. — (Heyne paperbacks ; 7). — Titel
varieert: Der Pfarrer vom Kalenberg, Hans Clawert, Das
Lalebuch : drei altdeutsche Schwankbücher

EHC: 773428

De schaduw van de tijd / Rita Geys. — Leuven : P, 2013. — 67
p. — ISBN 978–94–91455–16–2

EHC: 773314

Gezang. Het zotjen zegt wat nieuws verblyd, zingt het liedeken
van den tyd . Kockel-haene gezang / [vocalist] Henderic
Verstraete. — S.l. : s.n., [18–]. — 4 p. : ill. ; 8°

EHC: 774208

Gezang op de hedendaegsche knorring . Gezang voor de
bierborsten . Liedeken ter geheugenis der schelmstukken en
godloosheden van den Corzikaenschen Nero, Buonaparte .
Liedeken op den ondergang der jacobynen en sansculotten /
[vocalist] J. de Bussehere [!]. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774087

De avonturen van Staf en Titus : straffe verhalen uit de
Zwinstreek / Frank Gijsel ; Germain Hennebert ; Luc
Lierman. — Damme : Zorro, 2012. — 96 p. —
ISBN 978–94–6168–014–3

EHC: 774237

Raccolta di proverbi Toscani con illustrazioni cavata dai
manoscritti di Giuseppe Giusti ed ora ampliata ed ordinata /
Giuseppe Giusti. — Firenze : Le Monnier, 1853. — 423 p.

EHC: E 118283 [S0–357 h]

EHC: 773549:1

Convoluut

Fibel / G. Gölitz ; L. Münkel ; E. Quietmeyer. — 26 ed. —
Hannover : Helwing, 1867. — 48 p.

EHC: 773482

Aggiunta ai proverbi Toscani di Giuseppe Giusti / Aurelio
Gotti. — Firenze : Le Monnier, 1855. — 135 p.

EHC: 773549:2

Convoluut

In die nag / Rob de Graaf. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 48 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 140). —
ISBN 978–94–6076–140–9

EHC: 773947

Boiling frog / Peter de Graef. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 117 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 112). —
ISBN 978–94–6076–112–6

EHC: 773943

Stanley / Peter de Graef. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 93 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 144). —
ISBN 978–94–6076–144–7

EHC: 773975

Het weesje / [comp.] Gomaar Rijssens ; Hendrik Groesser. —
S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774048

Taalatelier : Nederlands voor het derde en vierde jaar BSO,
type 1 / Marijke Haenen ; Michel Sanne. — Lier : Van In,
1981. — 195 p. : ill. — Met Werkschrift; Handleiding. —
ISBN 90–306–0967–2

EHC: 750618 [C5–002 da]

[Leerboek]; Werkschrift; Handleiding

Methode d'Haese : voorbeelden / Paul d' Haese. — Lier : Van
In, 1971-1983. — Met Oefeningen; Handleiding

EHC: 733380 [C0–461 f]

Voorbeelden A–D; 1–4; Oefeningen [2]:3; Handleiding [3]; Schrift
2 mm [4]

Hulde aan Gysbert Japiks bewezen, in de Sint Martini kerk te
Bolsward, op den 7 julij 1823. — Bolsward : bij A. Hessing,
1824 ; Leeuwarden : bij H.C. Schetsberg, 1827. — 2 v. in 1 bd ;
8°

EHC: C 1713 [S2-XV c]

1–2

EHC: 773466

1–2

Hals-regting aen Hendrik de Backer, door het hof van assisen
binnen Antwerpen, uytgesproken op den 29 january 1842 .
Gezang : op de vreedheyd welke men verneemt uyt Spagnien .
Gezang op den schrikkelyken brand ontstaen in de stad
Hambourg . . . van den 1 tot den 10 mey 1842 /
[vocalist] Verstraete ; [vocalist] de Wolf. — Gend : by L. van
Paemel, 1842. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van titel

EHC: 774217

De zwevende monnik / Leander Hanssen ; [ill.] Jan De
Kinder. — Averbode : Averbode, 2013. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3314)

EHC: 774021

My life and loves / Frank Harris ; [edit.] John F. Gallagher. — 9
ed. — New York, N.Y. : Grove, 1963. — 1070 p.

EHC: 773395

English proverbs and proverbial phrases / W. Carew Hazlitt. —
2 ed. — London : Reeves and Turner, 1882. — 532 p.

EHC: 773541



Stern / Thomas Heerma van Voss. — Amsterdam : Rap,
2013. — 216 p. — ISBN 978–94–004–0036–8

EHC: 773625

Historische en letterkundige avondstonden, ter ophelderinge
van eenige zeden der Nederlanderen; byzonderlyk in derzelver
daaglyksch en huislyk leeven; en van den stand der
Nederduitsche dichtkunde / Henrik van Wyn. — Amsterdam :
by Johannes Allart, 1800. — 2 v. in 1 bd : ill. ; 8° ; 1# VII, [1],
368 p. ; 1# ∗4 A–Z8 ; 2# II, 200 p. ; 2# ∗1 A–M8 N4. —
Bibliografische referentie STCN 186860722. —
Vingerafdruk: 1# 180008 - # a1 ∗2 vier : # a2 ∗3 $a - # b1 A zo :
# b2 Z5 so. ; Vingerafdruk: 2# 180008 - # a1=a2 ∗ he - # b1 A f
: # b2 M2 ben

/docman/stcv.87.57.a156.jpg.rm20330206.18917.12963

EHC: K 7285 [S3–874 d]

EHC: 761463 [C5–018 db]

EHC: 773628

EHC: 773835

De president / Aad van den Heuvel. — Breda : Geus, 2013. —
283 p. — (De geus spanning ; 2013: 2). —
ISBN 978–90–445–2636–3

EHC: 774426

Haalt ze boven!!! Antwerpsche spektakelrevue in één voorspel
en 2 bedrijven (15 tafereelen) / Rik Senten ; Hippodroom
[Antwerpen]. — Antwerpen : Drukkerij Bernaerts. — Ill.

EHC: 773782

Historie-lied . Gezang. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774036

Historie liedeken vooren gevallen binnen Antwerpen . Tribunal
. . . moord van de weduwe Lodders : zitting van den 12 juny
1838 . De justitie, op den moordenaer Lafosse. — S.l. : s.n.,
1838. — [4] fol. ; 8° ; [A]4

EHC: 774332

Historiettes et récits au jeune age. — 9 ed. — Lille : Lefort,
1869. — 106 p.

EHC: 773814

Aen myn heer van Boterdael, meyer der stad Aelst / J.B.F.
Hoffmans. — S.l. : 1806. — [1] fol. ; 18 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 773286:4

Convoluut

Dank-schrift aen Catharinas societeyt binnen Aelst / J.B.F.
Hoffmans. — S.l. : s.n., 1806. — [1] fol. ; 4°

EHC: 773286:3

Convoluut

Livre de lecture à l'usage des écoles primaires de filles / B. Van
Hollebeke. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1874-1876. — 4 v.

EHC: 774066

1; 4

Spreuken en spreekwoorden op het godsdienstig leven
toegepast / H.A. Horning. — Amsterdam : Bekker,
1889-1890. — 2 v.

EHC: 773557
1–2
2 v. in 1 bd

Goed om hier te zijn en andere verhalen / Philip Huff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 210 p. —
ISBN 978–90–234–7726–6

EHC: 773614

Cromwell / Victor Hugo. — Bruxelles : Laurent, 1834. — 572
p. — (Oeuvres ; 1834: 1)

EHC: 773945

Odes et poesies diverses / Victor Hugo. — Bruxelles : Hauman,
1834. — 2 v. — (Oeuvres ; 17 (=v. 1)) ; (Oeuvres ; 18 (=v. 2))

EHC: C 97715:17–18
1–2

L'humour est enfant de Paris / Académie de l'humour
français. — Paris : Crès, 1930. — 290 p.

EHC: 774384

L'igiene della tavola dalla bocca del popolo, ossia : Proverbi
che hanno riguardo all' alimentazione, raccolti in varie parti
d'Italia / [compil.] Giuseppe Bernoni. — Venezia : Cecchini,
1872. — 96 p.

EHC: 773539:1
Convoluut

In de schaduw van de boortorens / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 18). — ISBN 978–90–314–0181–9

EHC: 731659:18

In het spoor van de Daltons / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 17). — ISBN 978–90–314–0180–2

EHC: 731659:17

Ein Irrgarten der Liebe / [edit.] Eberhard Brost. — Berlin :
Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1961. — 559 p. : ill.

EHC: 773413

Ivo Michiels intermediaal / [edit.] Lars Bernaerts ; [edit.] Hans
Vandevoorde ; [edit.] Bart Vervaeck. — Gent : Academia Press,
2013. — 197 p. — (SEL-reeks ; 5). —
ISBN 978–90–382–2087–1

EHC: 773844

Méthode de lecture sans épellation / T. Jacquemin. — 5 ed. —
Liége : Renard, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 774110
3

Méthode de lecture sans épellation, à l'usage de l'école
primaire-modèle de Liége / T. Jacquemin. — 2 ed. — Liége :
Collardin, 1848. — 4 v.

EHC: 774103



4

Válogatott magyar közmondások : szerkeszti és kiadja / Erdélyi
János. — 2 ed. — Pest : Heckenast, 1862. — 255 p.

EHC: 773558

De meester : de geheime liefde van Charlotte Brönte in het
negentiende-eeuwse Brussel : roman / Jolien Janzing. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2013. — 271. —
ISBN 978–90–295–8740–2

EHC: 774422

De kosmos van de poëzie : geloven in gedichten / Martien J.G.
de Jong. — Soesterberg : Aspekt, 2013. — 281 p. : ill. —
ISBN 978–94–6153–172–8

EHC: 773304

Lessen en wenken aan Nederlandsche spreekwoorden ontleend /
W. de Jong ; [medew.] A.H. van der Hoeve. — Tiel : Mijs,
1872. — 236 p.

EHC: 773566

De jonge vrouw, van den ouden bultenaer . Den onbeweeglyken
minnaer . Het coquetje van Gent . Den goeden dronkaert /
[vocalist] J. de Muynck. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774089

Zinzoeken : Nederlands, je taal : taalobservatie-oefeningen
voor de eerste twee leerjaren van het secundair onderwijs /
Hugo de Jonghe. — Lier : Van In, 1976-1981. — 3 v. — Met
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–306–0454–9

EHC: 733419 [C0–472 e]

1–3; Handleiding voor de leraar [2]:1–3

Jules Verne et le spectacle / [edit.] Piero Gondolo della Riva ;
[medew.] Robert Pourvoyeur. — Isle-sur-la-Sorgue :
Campredon, 1999. — 72 p. : ill. — Tentoonstelling:
Campredon [L'Isle-sur-la-Sorgue]. 1999/03/20 - 1999/05/30

EHC: 773911

Geschiedenis van Antoon en Maurits, of : De twee misdadigers /
L.P. de Jussieu. — 2 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 144 p.

EHC: 773435

Huisbeelden in de moderne Nederlandstalige poëzie /
Irena Barbara Kalla. — Gent : Academia Press, 2012. — 380
p. — (Lage landen studies ; 4). — ISBN 978–90–382–2086–4

EHC: 773857

Proverbs of all nations, compared, explained, and illustrated /
Walter K. Kelly. — London : Kent, 1859. — 238 p.

EHC: 773701

Laatste bedrijf : een keuze uit de gedichten, 1962–2012 / Jef van
Kempen. — S.l. : Art Brut, 2012. — 64 p. : ill. —
ISBN 978–90–76326–06–1

EHC: 774298

Ostfriesland wie es denkt und spricht : eine Sammlung der
gangbarsten ostfrieschen Sprichwörter und Redensarten / W.G.
Kern ; W. Willms ; [medew.] W.J. Fütting. — 2 ed. — Bremen :
Kühtmann, 1871. — 137 p.

EHC: 773698

Klaegende-dicht over het onverwacht en schrickelijck
verbranden totten gronde, van den overschoonen en vermaerden
tempel Godts van het huys der professien van de societeyt Jesu
binnen Antwerpen den 18. julii / [ill.] P.B. Bouttats. —
Antwerpen : by Joannes Paulus Robyns, 1718. — 8 p. : ill. ; 4°
; 17 cm. ; π1 A4. — Er zijn twee edities. Deze editie heeft een
drukkersmerk boven het colofon ; STCV 7082450. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A n : # b2 A2 ede

EHC: 688973:2 [C2–523 e]
Convoluut

EHC: 693997:3 [C2–564 b]
Convoluut

EHC: C 83832:2e ex. [C2–553 c / zie : 83831]
Convoluut; Met prent

EHC: 773516

Klappenden papegaey ofte Rozalie bemind u moeder. — Gent :
by L. van Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. ; 2°. —
(Verzameling van 83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van
Paemel ; 1). — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F.
Bib. gantoise 8709

EHC: 774389

Klucht-verssen, rymende met het proces van signoor: oft
Tweede proces tusschen die ghene der stadt Mechelen, geseyt
Luneborgers, ende den autheur van het boven genoemt
proces. — Elizeus Pleyn : s.n., 1766. — 16 p. ; 4° ; A–B4. —
Het impressum vermeldt 'Gedruckt in Elizeus Pleyn, in de
klaere maene scheyn' ; bibliografische referentie STCV 7022777

EHC: C 16158:3 [C2–540 c]
Convoluut

EHC: C 1683:3 [C2–531 b]
Convoluut

EHC: C 41459:I,12 [C2–547 c]
Convoluut

EHC: C 41459:II,1 [C2–547 c]
Convoluut

EHC: 746918 [C2–635 e / ds 16]
EHC: 762158 [C2–631 c]
EHC: 773641:6

Convoluut

Witte vlag / Emily Kocken. — Amsterdam : Querido, 2013. —
391 p. — ISBN 978–90–214–4663–9

EHC: 774366

Wij zijn gelukkig. Punt. Lange scènes en korte stukken / Enne
Koens. — Amsterdam : Theaterboek, 2013. — 146 p. —
ISBN 978–90–78644–35–4

EHC: 773333

Nacht in de middag : roman / Arthur Koestler ; [vert.] Koos
Schuur ; [bew.] Niels Buis ; [medew.] Wim Berkelaar. — 10
ed. — De Bilt : Schokland, 2012. — 214 p. — (Kritische
klassieken ; 3). — Oorspronkelijke titel: Darkness at noon. —
ISBN 978–90–816628–0–2



EHC: 774343

Twee punt nul / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 151 p. — ISBN 978–90–234–7268–1

EHC: 773631

Kongo en de letterkunde / Algemene Wereldtentoonstelling.
Sectie van Belgisch-Kongo en Ruanda-Urundi. De kunst en
haar uitdrukkingsmiddelen. — Brussel : s.n., 1958

EHC: 773897

Fief vergnögde Geschichden vun Kuffelpeters und duchdige
Fronslüde, Smerenöters un onnige Deerns un anner goode
Minschen / Gustav Könsen. — Studenborstel : Witten
Schimmel, 1930. — 62 p. : ill.

EHC: 774231

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

Ooit zullen we elkaar alles vertellen / Daniela Krien ;
[vert.] Hilde Keteleer. — Amsterdam : Anthos, 2012. — 187
p. — Oorspronkelijke titel: Irgendwann werden wir uns alles
erzählen. — ISBN 978–90–414–1964–4

EHC: 774419

Bücher aus dem Giftschrank : eine Analyse der verbotenen und
verfemten erotischen Literatur / Eberhard Kronhausen ; Phyllis
Kronhausen. — Bern : Rütten, Loening, 1969. — 384 p.

EHC: 773367

Erotische fantasieën : vier eeuwen seksuele verbeelding in de
literatuur / Phyllis Kronhausen ; Eberhard Kronhausen ;
[vert.] Marjo Bömers-Van Soest. — Amsterdam : Van Gennep,
1970. — 322 p. — ISBN 90–6012–091–4

EHC: 773416

Cours synthétique de langue française, à l'usage des écoles
primaires / Fulgence Lagarde. — Mons : Marin-Noffnet,
1879. — 3 v.

EHC: 774093

1; 3

Lammeken Smeerbuik. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 26 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 774046

Lammeken Smeerbuik. Boertige alleenspraek met zang. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774041

Il ne faut mépriser personne / [comp.] Charles Pourny ; Arthur
Lamy. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774047

Les boı̂tes en carton : roman / Tom Lanoye ; [vert.] Alain van
Crugten. — Paris : Editions de la différence, 2013. — 191 p. —
(Litterature étrangère ; 2013: 1). — Oorspronkelijke titel:
Kartonnen dozen. — ISBN 978–2–7291–2012–2

EHC: 773344

De mooiste kleur die niet bestaat : roman / Maartje
Laterveer. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 222 p. —
ISBN 978–90–290–8860–2 ; ISBN 978–94–6023–391–3

EHC: 773617

Le pillage & le massacre de Gand par les troupes imperiales &
royales de sa majesté Joseph Second . . . le 17 novembre
1789. — S.l. : s.n., 1789. — [1] fol. ; 8°. — Titel varieert: Aux
patriottes de tous les pais

EHC: 774325

Une lecture pour chaque jour de l'année . . . : prose. —
Bruxelles : Mascart, 1852. — 184 p.

EHC: 774065

Een doodgewone donderdag : gedichten / Saskia van
Leendert. — Oosterbeek : Kontrast, 2013. — 53 p. —
ISBN 978–94–90834–34–0

EHC: 773991

Leergang der Fransche taal ingevolge het omstandig
programma eener lagere school : hoogste klas /
Oost-Vlaanderen, Provincie. Commissie van het 4e
schoolgebied. — Gent : Vanderpoorten-Toefaert, 1868. — 118
p.

EHC: 774022

Als mein Vater ein Busch wurde und ich meinen Namen verlor /
Joke van Leeuwen ; [vert.] Hanni Ehlers. — Hildesheim :
Gerstenberg, 2012. — 119 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Toen mijn vader een struik werd. — ISBN 978–3–8369–5467–9

EHC: 774023

Het leven van Hans Potscherf . De schoonheyd inbeeldende
jonge dogter . Amelberg van Temsehe . Liedeken op
d'herstelling der botzugtige / [vocalist] C. Robyn. — S.l. : s.n.,
[17–]-[18–]. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774034

Lied van den dominé van Yzendyke . Beklag-liedeken over het
afsterven van . . . Maria-Theresia . . . den 9 november 1780 .
Liedeken op het huwelyk. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774085

Liedblad / [vocalist] Veckmaus. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ;
8°

EHC: 774212

Liedeken . Nieuw-liedeken . Nieuw vermaekelyk liedeken /
[vocalist] A. Vermeulen. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 8°

EHC: 774213



Liedeken der bulten . Liedeken . Liedeken van den Pruyssischen
deserteur. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774038

Liedeken, getrokken op de vreedheyd van twee booswigten .
Klugt-liedeken. — S.l. : s.n., [18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774035

Liedeken gezongen door de eendragtige vrienden uyt het
Fortuyn te Mechelen, op Loven kermis den 4 september 1825. —
S.l. : s.n., 1825. — [1] fol. ; 2°

EHC: 773987

Liedeken op de getrouwe liefde van Filer en Constance .
Liedeken, de jonge dogters t'is gemeyn . Vreugd gezang op de
blyde in komst van Leopoldus . . . gekosen als koning van
t'Belgie land op den 19 july 1831. — S.l. : s.n., 1831. — 8 p. ;
8° ; [A]4

EHC: 774326

Liedeken op de vreedheyd van 23 moordenaeren, begaen op den
30 september in Spagnien op het dorp van Riet . Liedeken, op
het vreed geval ons geschreven uyt Doórnyk. — S.l. : s.n.,
[18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774037

Liedeken op de zeven hoofdzonden . Liefde-geval tusschen
Florus den bloemhist en Ridelia bloemhiste . Klugt-liedeken van
mynheer in de sargie . Liedeken op de klagten der werklieden /
[vocalist] Hervinck ; [vocalist] Deguytere. — S.l. : s.n.,
[18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774090

Liedeken op het geluk van 't jaer 1839 . De onverwachte trouwe
. Roosjen / [vocalist] van Leerberge. — Gend : by L. van
Paemel, 1839. — 3, [1] p. ; 8°

EHC: 774214

Liedeken van de H. maegd en martelaeresse Barbara. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol.

EHC: 773989

Liedeken van den gulden A.B.C. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. —
[1] fol.

EHC: 774390

Liedeken van eenen bedrogen jonker . Wonderbaere liefde
tusschen Lucia en Ferdinand . Treurig gezang, op de vreede
moord, gebeurt tot Antwerpen op de plaets de Meir, tusschen
den 6 en 7 augustus 1824, aen d'heer Lightenveld . Vermaekelyk
liedeken / [vocalist] J. Tordoir. — Antwerpen : uyt de drukkery
van J. Thys, 1824. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774084

Liedeken van het leven en marteling van de H. maegd
Philomena . Litanie van de H. Philomena . Nieuw liedeken /
[vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : ter drukkery van
H. Saeyens, [1828–1843] ; Antwerpen : verkogt door C. de
Heus, [1828–1843]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773735

Liedeken, van vier gasten die nae Jeruzalem trokken en hoe
wonderlyk zy onderwegen gevaeren zyn . Lied van de maegden .
Passie liedeken. — Antwerpen : uyt de drukkery van J. Thys,
[1816–1853]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773986

Liedeken, van vier gasten die nae Jeruzalem trokken en hoe
wonderlyk zy onderwegen gevaeren zyn . Lied van de maegden .
Passie liedeken. — Antwerpen : by J. Thys, [1816–1853]. — [1]
fol. : ill. ; 1°. — Datum afgeleid van periode van activiteit van
de drukker

EHC: 773990

Liedelen [!], op de verloore klagten van een' minnaer aen zyn
liefste Rosalien . Den bambaucheur . Den goeden ouden tyd .
Minneklagt . Wonderbaer historie-liet. — S.l. : s.n., [18–]. — 8
p. ; 12° ; [A]4

EHC: 774039

Liederboek AKVS / Algemeen Katholiek Vlaamsch
Studentenverbond. — Leuven : AKVS, 1925. — 144 p.

EHC: 773912

Liederenkrans : Parochie Sint Augustinus, Kammenstraat,
Antwerpen. — Antwerpen : Holthof. — 42 p.

EHC: 773876

Literature and arts in Spain today / Universal and International
Exhibition. — Madrid : Inter-Ministerial Organizing Committee
for the Spanish Pavillion, 1958. — 58 p. : ill. — (Spain ; 5)

EHC: 774057

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires. — Nivelles :
Despret, 1843

EHC: 774071

2

De wens van Amma-Moai / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van
Loock ; [medew.] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2013. —
48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 264). —
ISBN 978–94–6210–021–3

EHC: 564309:264 [C3–634 a]

De erotiek in de literatuur : een luchthartige geschiedenis van
de pornografie / David Loth. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1966. — 265 p.

EHC: 773371

L.P. Boon cahier / [compil.] Rob Bindels. — Heerlen : Schunck,
2012. — 47 p. : ill. — Titel varieert: Eros & engagement : L.P.
Boon in woord en beeld. — ISBN 978–90–74106–38–2

EHC: 773340

IV / Arjen Lubach. — Amsterdam : Podium, 2013. — 318 p. —
ISBN 978–90–5759–584–4

EHC: 773621



Vormend lezen / A. Luyts ; R. Staelens. — Lier : Van In,
1968-1979. — Ill. — Met (Correctie)sleutel

EHC: 717774 [C0–437 d]

2–4; (Correctie)sleutel [2]:1–4

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

La famille Luzy, ou : Désintéressement et cupidité / Henri
Marg. — 5 ed. — Lille : Lefort, 1860. — 226 p. —
(Bibliothèque historique et morale ; 1860: 1)

EHC: 773953

Syllabaire correspondant aux huit tableaux de la Nouvelle
methode de lecture en six leçons / J.-L.-J. Marique. — Namur :
Lambert-de Roisin, 1859. — 2 v.

EHC: 774105

2

Strak blauw : roman / Renée van Marissing. — 2 ed. —
Amsterdam : Atlas Contact, 2013. — 186 p. —
ISBN 978–90–204–1046–4

EHC: 774404

Gustave, ou : Le jeune voyageur en Espagne / de Marlès. — 4
ed. — Tours : Mame, 1848. — 284 p. — (Bibliothèque de la
jeunesse chrétienne ; 1848: 4)

EHC: 773608

De bijenkorf der roomsche kerke / Philip Marnix ;
[edit.] Hermannus Meyer. — Amsterdam : by H. de Wit, 1769 ;
Amsterdam : by A. v. Goor, 1769. — [24], 692, [10], [2 blanco]
p. ; 8° ; ∗8 2∗4 A-2X8. — Bibliografische referentie STCN
217106331

EHC: F 14097 [S3–891 g]

EHC: 773407

Het matrozen-meisje . Een nieuw lied, voor de kermis. — S.l. :
s.n., [18–]. — 2, 2 p. : ill. ; 12° ; [A]2

EHC: 774040

Maurice Maeterlinck : wonen in dromen / Nicolas Maeterlinck ;
[medew.] André Capiteyn ; e.a. ; Maurice Maeterlinck Stichting
[Gent]. — Brasschaat : Pandora, 2011. — 119 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–332–8

EHC: 773281

Mechelschen weer-galm in antwoordt aen den Antwerpschen
alphabetico-apologist Innocentius n'en eersten van dien naem
mestraeper van den Gulden-bargh, Lepel-straet &c. prins van
Overwys. — S.l. : by Candidus de Wit, 1765. — [6] fol. ; 4° ;
A6. — Bibliografische referentie STCV 7022716

EHC: C 16158:5 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:5 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,5 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,2 [C2–547 c]
Convoluut

EHC: C 53720 [S0–153 a / ds d 21]
EHC: 773641:5

Convoluut

Medulla proverbiorum latinorum = Schatzkästlein lateinischer
Sprichwörter : aus den Werken der römischen Classiker und der
vorzüglichsten neueren Latinisten / [edit.] Wilhelm Binder. —
Stuttgart : Metzler, 1856. — 160 p.

EHC: 773519:4
Convoluut

De merkgalooze liefde, tusschen Constant en Rosalie . Klugt.
Hoe eenen schouw-vaeger door slimheyd eene ryke jongvrouwe
ten houwelyk kreeg . Nieuw liedeken over den handel van de
weireld . Samenspraeke tusschen den bakker en mulder over het
maelregt / [vocalist] Andre van Loot. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p.
; 8°

EHC: 774088

La sorcière : présentation de Robert Mandron / Michelet. —
Paris : Julliard, 1964. — 352 p.

EHC: 774420

Mijn basisschriftje : . . . leerjaar. — Lier : Van In, 1990. — 6 v.
EHC: 773499

5

Moeder . Had je niet die mooie blauwe oogen . Je vous aime. —
S.l. : [19–]. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 774078

Mölln : die Stadt Till Eulenspiegels. — Mölln : Stadt Mölln,
1960. — Ill.

EHC: 773716

Mélodie d'amour : roman / Margriet de Moor. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2013. — 332 p. — ISBN 978–90–234–7866–9

EHC: 773619

Les moralistes espagnols / [compil.] P.-J. Martin. — Bruxelles :
Meline, Cans. — 331 p. — (La morale universelle ; [ 8]) ;
(Collection Hetzel ; [ 13])

EHC: 773552

Les moralistes italiens / [compil.] P.-J. Martin. — Paris :
Hachette. — 360 p. — (La morale universelle ; [ 6]) ;
(Collection Hetzel ; [ 12])

EHC: 773551

Les moralistes latins / [compil.] P.-J. Martin. — Bruxelles :
Meline, Cans. — 337 p. — (La morale universelle ; [ 9]) ;
(Collection Hetzel ; [ 14])

EHC: 773553

Les moralistes orientaux / [compil.] A. Morel. — Paris :
Hachette. — 357 p. — (La morale universelle ; [ 10]) ;
(Collection Hetzel ; [ 15])

EHC: 773564



Götterlehre oder mythologische Dichtungen der Alten /
Karl Philipp Moritz ; [ill.] W. Herbig. — Lahr : Schauenburg,
1948. — 352 p. : ill.

EHC: 773723

Gestameld liedboek : moedergetijden / Erwin Mortier. —
Leidschendam : XL, 2013. — 190 p. —
ISBN 978–90–463–0908–7

EHC: 773316

Eléments de lecture française d'après une méthode de
classification simple, naturelle et graduée à l'usage des écoles
primaires / F.-A. Mouzon. — Bruxelles : Callewaert, 1878. — 2
v.

EHC: 746292
1–2

La ferme des tilleuls / René Muller. — Rouen : Mégard,
1867. — 142 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1867:
3)

EHC: 774200

Mythen, Sagen und Märchen aus dem deutschen Heidentume
von Dr. ∗∗∗. — Leipzig : Voigt & Günther, 1855. — 219 p.

EHC: 773693

Michael Neanders deutsche Sprichwörter / [edit.] Friedrich
Latendorf. — Schwerin : Bärensprung, 1864. — 58 p.

EHC: 773507

Le cas Wagner, et : Nietzsche contre Wagner / Frédéric
Nietzsche ; [edit.] Jean-Jacques Pauvert ; [vert.] Paul Lebeer. —
Utrecht : Pauvert, 1968. — 157 p. — (Libertés nouvelles ; 5)

EHC: 774158

Een nieuw lied. Op een vergenoegd huwelyk, of: overal loopt
een haar door . Lente-zang . Een nieuw lied, op de
echtbrekersche vrouwen. — Amsterdam : by J. Wendel,
[1795-]. — [2] fol. ; 4°. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van werkzaamheid van de drukker ; bibliografische
referentie STCN 165647981

EHC: 773982

Nieuw liedeken / [vocalist] Lozis. — Gent : L. by van Paemel
[!], [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774210

Nieuw liedeken van de mode . Klugtig-lied van eenen slimmen
boer . Laisse-moi ton portrait / [vocalist] J. Libotte. — Gand :
chez L. van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774209

Nieuw liedeken van de mode . Samenspraeke tusschen den
bakker en den molenaer . Nieuw liedeken : een ider denkt dat hy
den schoonsten neus heeft / [vocalist] J. Libotte. — Gend : by L.
van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. : ill. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774215

Essai d'explication méthodique des exercices français, à l'usage
des començants / Noël ; Chapsal. — Liége : Imprimerie
Dessain, 1835. — 144 p.

EHC: 774069

Op reis : alle verhalen uit Elsevier / Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Elsevier, 2012-2013. — 2 v.

EHC: 774377
1–2

Récompense du travail / Nottret [Mlle]. — 2 ed. — Tournai :
Casterman, 1877. — 118 p. — (Nouvelle bibliothèque morale et
amusante ; 1877: 1)

EHC: 774146

Gloire & noblesse / Eugène Nyon. — Tours : Pornin, 1845. —
235 p. : ill. — (Gymnase moral d'éducation ; 1845: 1). — Titel
varieert: Gloire et noblesse

EHC: 773731

De gouden jaguar / Jef Nys. — Antwerpen : Ballon, 2013. —
48 p. : ill. — (Jommeke ; 8). — Met losse ex-libris van Jan
Bosschaert

EHC: 759236:8 [C3–915 c]

Zaad op mijn huid en andere besognes / Amélie O. ;
[medew.] Wim Delvoye. — 4 ed. — Leuven : Van Halewyck,
2012. — 207 p. : ill. — ISBN 978–94–6131–133–7

EHC: 773657

Oh che rid i proverbi Milanes. — Novara : Crotti, 1843. — 31 p.
EHC: 773561

Keus van fabelen in 't Fransch en in 't Vlaemsch, met zedelyke
leeringen en aenteekeningen uyt de natuerlyke historie, tot
onderwys en vermaek der jongheyd = Choix de fables en
français et en flamand, avec des préceptes de morale et des
notices d'histoire naturelle, pour l'instruction et l'agrément de la
jeunesse / eenen ouden Onderwyzer. — Brussel : Rampelbergh,
1834. — 101 p. : ill. — Titel varieert: Fablier ; titel varieert:
Fabelboek

EHC: 753620 [C2-podium / 1 d]
EHC: 773710

Overbonden

Proverbi friulani : raccolti dalla viva voce del popolo /
Valentino Ostermann. — Udine : Doretti e Soci, 1876. — 306 p.

EHC: 773556

Vertedering / Jamal Ouariachi. — Amsterdam : Querido,
2013. — 367 p. — ISBN 978–90–214–4673–8

EHC: 773616

Haagsche broeder-moord, of Dolle blydschap. Treurspel / J.
Oudaen. — Frederik-stad : by Johan Ernst Smith, 1674. — [4],
112, 182 [= 170], [2] p. : ill. ; 8° ; ∗2 A–G8 2A–C8 2D2 2E–L8

2M4. — Met Aanmerkingen op de beschuldigingen raakende de
heeren gebroederen de Witten, 1674 (fol. 2A1 recto - 2M4
verso) ; bibliografische referentie STCN 316030791. —
Vingerafdruk: 000008 - # 1b1 A m : # 1b2 G5 eêr$ - # 2b1 A2
,$n : # 2b2 M3 et$v



EHC: 602942 [C2–564 e]

EHC: C 102494 [S0–247 g]

Convoluut; Sgm.: 102495 t/m 102499

EHC: 773887

Un pacha de Séville : épisode de la guerre des Maures. —
Lille : Lefort. — 72 p.

EHC: 774150:1

Convoluut

La morale primitive, ou : Pensées, maximes, proverbes et
sentences des orientaux / Charles Paultre des Ormes. — Paris :
Passard. — 160 p. — (Bibliothèque française et étrangère ; [ 1])

EHC: 773503:1

Convoluut

Nauwkeurige tydts-rekeninge, ofte onderzoek van Jupiter de
twaelf maenden ondervragende / J.A.F. Pauwels. —
Antwerpen : by J.P. de Cort, 1772. — 141, [2], [1 blanco] p. ; 8°
; [A]8 B–P4 Q8

EHC: 773720

EHC: C 10422 [C2–543 e]

Het nuttig en genoegelyk tyd-verdryf, of Geestryke punt-dichten
. . . behelzende het vervolg der Hertroerige zeden-lessen ter
deugd / J:A:F: Pauwels. — Antwerpen : by J:P: de Cort en
zoón, 1806. — 240 p. ; 8° ; A–P8

EHC: 773287

Le chemin de la fortune, ou : Vouloir c'est pouvoir / PE. —
Rouen : Mégard, 1866. — 80 p. — (Bibliothèque morale de la
jeunesse ; 1866: 2)

EHC: 774139

Méthode de lecture / M.-A. Peigné. — Arlon : Everling,
1845. — 2 v.

EHC: 774030

1–2

2 v. in 1 bd

Bijna vergeten Antwerpse volksliedjes / Axl Peleman ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Anne-Mie van Kerckhoven. — Antwerpen :
Kannibaal, 2011-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Liekes :
bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; titel varieert:
Volksliekes : 20 bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; met 2
compact disc(s)

EHC: 746939 [C0–548 e]

1–2

Die neuen Schwänke und lustigen Unterhaltungen : erotische
Geschichten aus dem alten Frankreich / Bonaventure Des
Periers ; [vert.] Hanns Floerke ; [medew.] Felix Karlinger. —
München : Winkler. — 247 p. — (Die Fundgrube ; 45). — Titel
varieert: Die neuen Schwänke : erotische Geschichten aus dem
alten Frankreich

EHC: 773380

Proverbi Italiani, e Latini, per uso de i fanciulli, che imparano
grammatica / Orlando Pescetti. — Venetia : per Gio: Antonio
Remondini, [1650–1769]. — 95, [1 blanco] p. ; 12° ; A–D12. —
Gedrukt door G.A. Remondini I (1650–1711) of II

(1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1 A2 uron : # b2
D6 n$del

EHC: 773677:1

Convoluut

Pierre Vallée. — 6 ed. — Lille : Lefort, 1862. — 108 p.
EHC: 773957

Exercices méthodique de lecture à haute voix . . . à l'usage des
écoles primaires et moyennes / J. Pietersz. ; A. Mauvy. — 2
ed. — Bruxelles : Deprez-Parent, 1850. — 2 v.

EHC: 726906

1–2

Het plaisier van schoonen jongen te zyn . Nieuw lied, van den
Brusselschen faro . Nieuw liedeken . Liedeken van
Manneken-pis. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 774329

La poésie francophone de Belgique : anthologie /
[compil.] Werner Lambersy. — Paris : Cherche-midi, 2002. —
237 p. — (Collection Espaces ; 2002: 1). —
ISBN 2–86274–987–7

EHC: 773622

Het portrait van Michiel Cervantes. Blyspel, in drie
bedryven. — Den Haag : by de wed. J. de Groot en zoonen,
1804. — [2], 110 p. ; 8° ; π1 A–G8 (- G8)

EHC: 773518

Manuel synoptique, mnémonique, didactique de l'orthographie /
F. Poulet. — Tournay : Robert, 1841. — 78 p. — Opgedragen
aan le roi et la reine des belges

EHC: 774119

Praktische Lebensweisheit in deutschen Sprichwörtern und
Sentenzen in Verbindung mit Sinnsprüchen und Stellen aus
deutschen Autoren / [edit.] Fidel Curti. — Stäfa : Gull, 1860. —
470 p.

EHC: 773474

Premier livre de lecture française à l'usage des écoles primaires
des localités flamandes rédigé d'après le Omstandig programma
eener lagere school / Commission du 4e ressort de la Flandre
orientale. — Gand : Vanderpoorten-Toefaert, 1867. — 43 p.

EHC: 774107

1

Liederijk Debuck, eerste forestier van Vlaanderen, in 8 zangen /
Petrus-Albertus Priem. — Brugge : ter drukkerij, van C. de
Moor, 1826. — XXIV, 108 p. ; 8°

EHC: 773450

Proces tusschen de gene der stadt Antwerpen ter eendere en de
gene der stadt Mechelen ter andere. — Clad-dorp [Fictieve
plaats] : s.n., 1765. — [6] fol. ; 4° ; [A]6. — Datum afgeleid van
fol. [A]2 verso ; bibliografische referentie STCV 7022776

EHC: 773641:1

Convoluut



Proverbes turcs. — Venise : Imprimérie arménienne, 1875. —
59 p.

EHC: 773520:2

Proverbi abruzzesi / [compil.] Antonio de Nino. — Aquila :
Forcella, 1877. — 128 p.

EHC: 773543

Proverbi italiani / [edit.] Giovanni de Castro ; [medew.] Niccolò
Tommaseo. — Milano : Sanvito, 1858. — 238 p.

EHC: 773467

Proverbi siciliani / [compil.] Giuseppe Pitré. — Palermo :
Pedone Lauriel, 1880. — 4 v. — (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 8 (=v. 1)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 9 (=v. 2)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 10 (=v. 3)) ; (Biblioteca delle tradizione
popolari siciliane ; 11 (=v. 4))

EHC: 773607

1–4

Prys-versen, behelzende: Den mensch, door Adams val, gebragt
in slaeverny; gerukt, door 's heylands dood, uyt satans
heerschappy. Wacken 1806. — Gend : by F.J.
Bogaert-de-Clercq, 1806. — 152 p. ; 8° ; [A]8 B–F4 G2 H–S4

T2. — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib.
gantoise 8085

EHC: C 30224:1ste ex. [S1–480 e]

+ BIS

EHC: 773286:1

Convoluut

EHC: C 30224:2de ex. [S1–480 e]

Prysversen, op het afsterven van onze genaedige en
grootmagtige vorstinne Maria Theresia . . . door het vry
dichtlievende gilde, onder de kenspreuk Ziet het groyed,,
onbesproeyd, binnen het dorp ende graeffchap van Wacken, op
den 13 van bloey-maend 1781. — Gend : by J.F. vander
Schueren, 1781. — X, 95, [1] p. ; 12°. — Bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 6499

EHC: 773545

Onvolledig , fol. A1–2 (met titelblad) ontbreken

Comus, sive Phagesiposia cimmeria. Somnium / Erycius
Puteanus. — Lovanii : in officinâ typographicâ Gerardi Rivii,
1608. — 150, [10] p. ; 12° ; A–M8/4 N8

EHC: C 2068 [S2–722 a / Zie : 1100]

EHC: 773885

Cult : levensvreugde in donkere dagen / Martin Putman. —
Damme : Zorro, 2011. — 208 p. — ISBN 978–94–6168–004–4

EHC: 774271

Lectures choisies pour les élèves de la classe supérieure dans
les écoles primaires / G.-B.-J. Raingo. — 12 ed. — Mons :
Manceaux, 1850. — 63 p.

EHC: 774102

Receptions of antiquity / [edit.] Jan Nelis ; [pass. aut.] Freddy
Decreus. — Gent : Academia Press, 2011. — 372 p. —
ISBN 978–90–382–1883–0

EHC: 773856

Regards venus d'ailleurs sur Bruxelles et la Wallonie /
[edit.] Georges Sion ; [medew.] Marianne Pierson-Piérard ;
[medew.] e.a. — Bruxelles : Trois arches, 1980. — 301 p. : ill.

EHC: 773920

Reinaart de Vos, in Nieuwnederlandsch met eene inleiding en
een woord over epischen versbouw / [edit.] J. de Geyter. —
Schiedam : Roelants, 1874. — 103 p. — (Klassiek letterkundig
pantheon ; 104)

EHC: C 127863 [S0–401 h]

EHC: C 155298 [M-28 f]

EHC: C 15723:104 [S3–918 i]

2 ex.

EHC: 773504

Overbonden

Die Abenteuer hübscher Frauen / Nicolas Edmé Rétif de la
Bretonne ; [vert.] Helmut Fleskamp ; [medew.] Guido Heel ;
[ill.] Hubert Gravelot. — München : Lichtenberg, 1966. — 439
p. : ill. — (Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1966: 1)

EHC: 773402

Revisie: de gene der stede van Mechelen impetranten van
brieven van revisie van den 20. 7ber 1765. ter eendere zeyde
tegens de gene der stede van Antwerpen gedaegde ter
andere. — S.l. : s.n., 1765. — [10] fol. : ill. ; 4° ; π1 [A]4 B4

[C]1. — Bibliografische referentie STCV 7022725
EHC: C 16158:2 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:2 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,2 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,4 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: 760992 [C2- 635 e / Doos 18]

EHC: 773641:3

Onvolledig fol. B2–3 ontbreken ; Bindfout fol. B4 zit tussen [A]1
en [A]2 ; Convoluut

Marie Elisabeth Belpaire : gender en macht in het literaire veld,
1900–1940 / Geraldine Reymenants. — Leuven : Universitaire
Pers Leuven, 2013. — 277 p. — (KADOC studies ; 35). —
ISBN 978–90–5867–944–4

EHC: 773335

Erotisches Lesebuch : Geschichten, die trotzdem nicht verboten
wurden / Curt Riess. — Hamburg : Hoffmann und Campe,
1969. — 569 p. : ill.

EHC: 773368

Narciss : dialoog voor één actrice / Gerardjan Rijnders. —
Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 31 p. — (De
nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 122). —
ISBN 978–94–6076–122–5

EHC: 773929



Cours pratique de style élémentaire à l'usage des écoles
primaires, des pensionnats et des écoles moyennes / F.-A.
Robyns. — Liége : Dessain, 1868-1869. — 99 p. — Met Partie
du maı̂tre

EHC: 746295

Partie de l'élève; Partie du maı̂tre

Keur van stukken ter vertaling uit het Fransch in het
Nederlandsch / F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1871. — Met
Handboek des meesters

EHC: 746283

Handboek des leerlings; Handboek des meesters

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. —
Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 191 p.

EHC: 774095

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 3 ed. —
Sint-Truiden : Drukkerij Schoofs, 1868. — 260 p.

EHC: 774072

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. — Tweeden
druk. — Antwerpen : by J. Grangé, 1767. — [18], 371, [5] p. ;
8° ; π8 2π1 A–Z8 2A4

EHC: C 33041 [C2–547 e]

EHC: 773836

Nahéma : légende de sorcellerie / J.W. Rochester. — Paris :
Chamuel. — 249 p.

EHC: 773490

Geschiedenis : gedichten / Willem M. Roggeman. — Leuven :
P, 1998-2002. — 2 v.

EHC: 623683 [C0–171 f]

1–2

D' appel-diefte ende de daer op gevolgde deportatie van Adam
en Eva, tot antwoórd op den voórstel van het konstgenootschap
tot Wacken. Uytgegeven den 7 mey 1806 / Rogghé. — Aelst :
1806. — [4] fol. ; 20 × 11 cm. — Handschrift

EHC: 773286:5

Convoluut

Roland Delcol : peintures sans paroles / [medew.] Flor Bex. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ;
1977: 2). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1977/02/10 - 1977/03/05

EHC: 773848

Ver hulde woorden / Tony Rombouts ; [ill.] Niki Faes. —
Antwerpen : Litergra, 2013. — Losbladig : ill.

EHC: 772581

In met zwart linnen overtrokken foedraal

EHC: 773584

Ma grand'mère : souvenirs d'enfance / Eugène Rosary. — 2
ed. — Rouen : Mégard, 1869. — 144 p. — (Bibliothèque
morale de la jeunesse ; 1869: 2)

EHC: 774197

Sœur Marthe / Eugène Rosary. — Rouen : Mégard, 1868. —
142 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1868: 2)

EHC: 774198

De nachtwaker : het koningskomplot / Tomas Ross. — 2 ed. —
Amsterdam : Cargo, 2013. — 317 p. —
ISBN 978–90–234–8171–3

EHC: 774357

Manuel de la prononciation française, of : Handboekje
bevattende in tien lessen al de moeijelijkheden der Fransche
uitspraak / F.C. Roud. — Rotterdam : Wijnhoven Hendriksen,
1842. — 52 p.

EHC: 773382

55 vergeten Gentse schrijvers / Daniël Van Ryssel. — Gent :
Van Ryssel, 2008-2013. — 9 v. in 13 bdn : ill. — Titel varieert:
Nog 55 vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten
Gentse schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e
eeuw) ; titel varieert: 65 vergeten Gentse schrijvers 20e eeuw

EHC: 734695 [C0 485 a]
1–9

Een treurig geval der liefde . Gezang op het agtbaer congres in
Weenen . De kragt des geloofs . Nieuw gezang op de blouwe
kielen / J. Sadones. — S.l. : s.n., 1815. — [2] fol. ; 4°

EHC: 773983

Saemenspraeke tusschen de dood en eenen corporael .
Klagt-liedeken van eenen jongman die van liefde gestorven is .
Treurig-liedeken. — Ypre : by Lambin-Verwaerde,
[1825–1875]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van 75
genummerde vliegende bladen, gedrukt In den hemel, bij
Lambin-Verwaerde ; 14). — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 774080

Saggio di proverbi triestini / [compil.] Angelo C. Cassani. —
Trieste : Coen, 1860. — 107 p.

EHC: 773515

Oorlog / Daniël Samkalden. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 90 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 116). —
ISBN 978–94–6076–116–4

EHC: 773946

Le petit mouton / Schmid. — Tournai : Casterman. — 108 p. —
(Petite bibliothèque de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 773950

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064



Les œufs de Pâques / [vert.] G. Heumann ; Christoph von
Schmid. — 2 ed. — Rouen : Mégard, 1871. — 117 p. —
(Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1871: 1)

EHC: 773951

Der im Irrgarten der Liebe herumtaumelnde Kavalier / Johann
Gottfried Schnabel ; [medew.] Hans Mayer. — München :
Rogner & Bernhard, 1968. — 413 p. : ill.

EHC: 773430

Schoone Catharina beeld der beelden . Liedeken ofte herders
klacht van Philander en zyne liefste Dorinde . Een over oud
liedeken van de wonderlyke kragt der minne. — Gent : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van
83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van Paemel ; 59). —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8709

EHC: 773988

Een schoone historie van de twee gebroeders en vrome ridders
Valentyn en Oursson den wilden-man. — Nieuwen druk. —
Antwerpen : by Josephus Thys, [1816–1853]. — 96 p. : ill. ; 8°
; [A]8 B–F8. — Datum afgeleid van jaren van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B s :
# b2 F ie

EHC: E 54242 [S1–20 g]

Met tekening (havenzicht) op eerste vast schutblad

EHC: 773718

De dode arm : een romantisch leven / Allard Schröder. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 567 p. —
ISBN 978–90–234–7716–7

EHC: 773620

Schroomelyk historie-lied, voorgevallen op kers-nagt 1823, by
Amiens . Aenspraeke van den zanger . Klugt van eenen voerman
en eene kwezel . Liedeken van eene jonge dochter die voor
haeren broeder de waepens heeft aengenomen / [vocalist] F.
Samel ; [vocalist] J. Joos. — Gent : uyt de drukkerey van
Snoeck-Ducaju, 1823. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774082

Schwankerzählungen des deutschen Mittelalters / [vert.] Hanns
Fischer. — Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft,
1967. — 337 p. : ill.

EHC: 773410

De geschiedenis van Atlantis : een geografische, historische en
ethnologische schets, verduidelijkt door vier kaarten van de
wereldsamenstelling op verschillende tijdperken . Het verloren
Lemurië / W. Scott-Elliott ; [medew.] A.P. Sinnett. —
Amsterdam : Schors. — Titel varieert: Atlantis en Lemurië. —
ISBN 90–6378–010–9

EHC: 773648

Letters on demonology and witchcraft / Walter Scott ;
[medew.] J.G. Lockhart. — 2 ed. — London : Murray, 1831. —
396 p. : front. — (The family library ; 16)

EHC: 773481

High magic's aid / Scrire. — London : Houghton, 1949. — 351
p.

EHC: 774132

Le mythe de Prométhée / Louis Séchan. — Paris : Presses
universitaires de France, 1951. — 132 p. — (Mythes et
religions ; 28)

EHC: 773749

Sechs Tausend deutsche Spru&#776;chwo&#776;rter und
Redensarten. — Stuutgart : Köhler, 1840. — 240 p.

EHC: 773519:1
Convoluut

Sententie, uytgesproken door het gerechts-hof van Namen . . .
die ter dood veroordeelt den genaemden François la Roche . . .
maerte 1826 . Aengenaem mey-gezang . Vrouwen kaffe-bal /
[vocalist] Benedictus Triempont. — Gend : by L. van Paemel,
1826. — 8 p. ; 8°

EHC: 774206

Sic vacca, sic bestia : immorlali medicinae paratur. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol. ; 2°. — Tekst incipit: In deeze nieuwe
eeuw

EHC: 774349

Das singende Deutschland : Album von 284 der
ausgewähltesten Lieder und Romanzen met Begleitung des
Pianoforte. — 8 ed. — Leipzig : Reclam. — 4 v.

EHC: 773594:1–4
1–4
4 v. in 1 bd

Een eeuwig zoeker is de mens / [compil.] Jean-Paul Van der
Poorten ; Firmin Van der Poorten ; e.a. — Aalst : Van der
Poorten, 2013. — 174 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Sint-Martinuskerk Kerksken [Haaltert]. 2013/06/02 -
2013/06/30

EHC: 774111
EHC: 774113

Met 8 losse zeefdrukken

Het heele leven is toch verloren : gedichten, brieven, dagboek,
essays / J. Slauerhoff ; [compil.] Arie Pos ; [compil.] Menno
Voskuil ; Niels Bokhove ; [medew.] Aleid Truijens. — 2 ed. —
Utrecht : Literatuurhuis, 2012. — 248 p. — (Literaire meesters ;
2012: 1). — ISBN 978–90–814450–7–8

EHC: 773311

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

Gustav Meyrink : het leven van een esoterisch auteur en
geestelijk zoeker / Frans Smit. — Deventer : Ankh-Hermes,
1986. — 192 p. : ill. — Titel varieert: Gustav Meyrink : het
leven van een geestelijk zoeker en esoterisch denker. —
ISBN 90–202–4638–0

EHC: 773650



Doe open / [comp.] Jan Houben ; August Snieders. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774077

Verzameling van kluchtige kaffépraatjes / Snoeck. — Gent :
Snoeck-Ducaju. — 72 p.

EHC: 773458

Choix de morceaux pour les exercices de lecture à haute voix à
l'usage des maisons d'éducation des deux sexes / une Société
d'Instituteurs ; [edit.] H. Thaon. — Bruxelles : Imprimerie
Vanderborght, 1844

EHC: 774109

1

Die Rattenfänger von Hameln : vom Werden und Sinn einer
alten Sage / Heinrich Spanuth. — Hameln : Niemeyer, 1951. —
144 p. : ill.

EHC: 773717

Sporenviering 11 juli 1915 : vijf driestemmige liederen A : Onze
moeder . Tyl lief, wat lacht ge in dezen nacht . Hier . Tyl, Broer!
Sapperloot . Den eersten mei van vree. — S.l. : s.n., 1915. — 1
partituur (12 p.)

EHC: 773827

Sprüchworte und Sprüche zur Pädagogik für Haus und
Schule. — Duedlinburg : Basse, 1870. — 83 p.

EHC: 773696

Achilles Cools / Jan Stalmans ; [medew.] Anton van Wilderode ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 126 p. : ill. —
ISBN 90–209–4095–3

EHC: 774011

Inhoud en vorm : taalonderwijs gegrond op aanschouwen en
nadenken : geleidelijke taal, stijl-, denk-, stel- en
spreekoefeningen voor lager en meer uitgebreid lager
onderwijs / D.B. Steyns. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1897

EHC: 773791

2:B

De lustige kapoentjes / Marc Sleen ; [medew.] Dirk Stallaert. —
Gent : Adhemar, 2013. — Ill.

EHC: 773787

1–5

Klugtige saemen-spraek tusschen twee buyten-lieden Haegenaer
en Rozette handelende over onze tegenwoordige lands-zaeken /
Adriaan Jozef Stips. — Antwerpen : by J.S. Schoesetters,
[1780–1822]. — 33, [1] p. ; 4° ; π1 A–D4. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: C 45018 [C2–549 d]

EHC: 773576

Agricola . Extraits des histoires et des annales / Tacite ;
[edit.] A. Geerebaert. — Liége : Dessain, 1927. — 129 p. —
(Collection de classiques grecs et latins ; 1927: 1)

EHC: 773964

Souvenir d'une partie de chasse / Tengioff. — 2 ed. — Paris :
Warnier. — 24 p.

EHC: 773780

Overmand / Anita Terpstra. — Amsterdam : Cargo, 2013. —
295 p. — ISBN 978–90–234–7497–5

EHC: 774406

Tijl trekt pijpend door schoon Vlaanderland. — Borgerhout :
Roeland. — 20 p.

EHC: 773278

Till Eulenspiegel / [edit.] R. Michel. — Leipzig :
Bibliografisches Institut. — 112 p. — (Meyers Volksbücher ;
710- 711)

EHC: 773754

Slaapwandelen bij daglicht : verhalen / Anneloes Timmerije. —
Breda : Geus, 2013. — 217 p. — ISBN 978–90–445–2624–0

EHC: 774421

Pallieter / Felix Timmermans. — 12 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, 1926. — 208 p.

EHC: 773924

Een jeugd in Duitsland : memoires, 1893–1924 / Ernst Toller ;
[medew.] Ewout van der Knaap. — 3 ed. — De Bilt :
Schokland, 2013. — 230 p. — (Kritische klassieken ; 4). —
ISBN 978–90–816628–3–3

EHC: 774354

Half elf zomeravond / Marguerite Duras ; [vert.] Bart
Meuleman ; Toneelhuis [Antwerpen]. — Antwerpen :
Bebuquin, 2012. — 64 p. — Oorspronkelijke titel: Dix heures et
demie du soir en été. — ISBN 978–90–75175–35–6

EHC: 773658

Orlando / Virginia Woolf ; [bew.] Katelijne Damen ; Toneelhuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 48 p. —
ISBN 978–90–75175–38–7

EHC: 774403

Ernest Staas, advokaat : schetsen en beelden / Tony ;
[medew.] Fr. van Hoof. — Lier : Van In, 1934. — 115 p. —
(Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en Vlaming ; 7)

EHC: 773956

Turkish proverbs. — Venice : Armenian Monaster of S.
Lazarus, 1844. — 33 p.

EHC: 773520:1
Convoluut

Citytrip Berlijn / Marjolijn Uitzinger. — Breda : Geus, 2013. —
281 p. — ISBN 978–90–445–2606–6

EHC: 774360

Uw deftig compliment voór Hoffmans voórgezongen. — S.l. :
1806. — [2] fol. ; 20 × 11 cm. — Titel afgeleid van incipit ;
Handschrift

EHC: 773286:6
Convoluut



Vademecum voor den student : liederenboek. — 2 ed. —
Utrecht : Van der Post, 1864. — 240 p.

EHC: 774204

Vaderlandsch gezang voor de feest der gelykheyd. — Mechelen :
uyt de drukkerey van P.J. Hanicq, 1797. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774347

Den vageviers oft zielen-brand te vergeefs gebluscht
t'Antwerpen den 29. oogst 1765. — S.l. : s.n., 1765. — [1] fol. ;
2°

EHC: C 41459:I,21 [C2–547 c]
CONVOLUUT

EHC: 774079

Van Eeden tot heden : literaire dwarsverbanden tussen
Midden-Europa en de Lage Landen / [edit.] Kris Van
Heuckelom ; [edit.] Dieter De Bruyn ; [edit.] Carl De
Strycker. — Gent : Academia Press, 2013. — 305 p. — (Lage
landen studies ; 5). — ISBN 978–90–382–2091–8

EHC: 773843

Histoire secrete et anecdotique de l'insurrection belgique, ou
Vander-noot. Drame historique en cinq actes et en prose /
Van-Schön-Swaartz ; [vert.] D.B. — Bruxelles : chez les. ff. de
vryheid et de waarheid, 1790. — [2], 238, [2 blanco] p. : ill. ; 8°
; π1 A–P8. — Bibliografische referentie STCV 7027074

EHC: C 10873:ex.1 [S2–830 e]
EHC: C 10873:ex.2 [S2–830 e]
EHC: C 33284 [S1–507 d]
EHC: 768509
EHC: 770617
EHC: 773854

Als alles duister wordt / Hilde Vandermeeren. — Amsterdam :
Querido, 2013. — 248 p. — ISBN 978–90–214–4681–3

EHC: 774416

De club van Sherlock / Hilde Vandermeeren ; [ill.] Aart
Cornelissen. — Averbode : Averbode, 2013. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3313)

EHC: 773565

In bed met Boeddha / Monica Vanleke. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 320 p. : ill. — ISBN 978–90–223–2847–7

EHC: 774368

Omtrent de werkelijkheid : fotoalbum over de nieuw-realistische
poëzie in Vlaanderen / Jan Vanriet. — Tielt : Veys, 1974. — Ill.

EHC: 774330

Les bienfaiteurs de l'humanité, ou : Le rachat des captifs, par V
D / VD. — 2 ed. — Lille : Lefort, 1860. — 139 p.

EHC: 773952

Don Juan : naar Molière / Nathan Vecht. — Amsterdam :
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 73 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 142). —
ISBN 978–94–6076–142–3

EHC: 773974

Geschiedenis van een berg / Peter Verhelst. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 118 p. — ISBN 978–90–446–2286–7

EHC: 773612

Medea (Dionaea muscipula) . Moby Dick (Concert) / Peter
Verhelst. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 68 p. —
ISBN 978–90–75175–39–4

EHC: 774351

Le véritable Sancho-Panza, ou : Choix de proverbes, dictons,
adages . . . par A. J., amateur. — Paris : Hachette, 1856. — 240
p.

EHC: 773690

Twee Zedelgemse Verleyeverhalen / Jozef Verleye ; Marcel
Verleye. — Zedelgem : Heemkundige Kring Pastoor Ronse,
1983

EHC: 773682

Vermakelijk leven van Thyl-Uilenspiegel met aardige kluchten,
poetsen en boeverijen. — 5 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 70
p.

EHC: 773456

Met vaardige hand : schrijfmethode / A. Vermeulen ; R.
Plasman ; O. Moeyaert. — Lier : Van In, 1973-1982. — 6 v. in
7 bdn. — Met Schrijfboek zonder modellen; Schriftje voor de
leerkracht; Schrift en schrijven: handleiding; Normblad

EHC: 733382 [C0–461 f]

1–6; Schrijfboek zonder modellen [2]:1; Schriftje voor de leerkracht
[3]:1–6; Schrift en schrijven: handleiding [4]; Normblad [5]

De koningin zonder land / Paul Verrept ; [ill.] Berlinde De
Bruyckere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — 81 p. : ill. —
ISBN 978–90–5838–837–7

EHC: 774353

R mp / Sandrine Verstraete. — Aalst : Balanseer, 2013. —
ISBN 978–90–79202–21–8

EHC: 773785

VertelGenkvertel : een wereld van verhalen / [edit.] Stefan
Brijs ; [ill.] Koenraad Tinel ; Academie voor Muziek, Woord en
Dans. Opleiding Literaire Creatie [Genk] ; VertelGenkvertel. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2013. — 207 p. : ill. — Titel
varieert: Vertel Genk vertel : een wereld van verhalen ;
tentoonstelling: C-mine Cultuurcentrum [Genk]. 2013/01/28 -
2013/04/01. — ISBN 978–90–5856–453–5

EHC: 774399

Verzaemeling der voornaemste dicht-werken, op de wreedheyd
van Néro, een pryskamp voorgesteld door de maetschappy van
reden-, dicht- en tooneel-kunst, binnen Rousselaere, op den
zondag 8 july 1827. — Rousselaere : by David van Hee,
1827. — 31, [1 blanco] p.

EHC: C 81845 [S0–187 e / Zie : 81839]

EHC: 773483

Met toegevoegd blaadje : Toewyzing der pryzen



Verzameling der zangstukken bekroond door de koninklyke
maetschappy van fraeie konsten en letterkunde te Gent, den 18
van weimaend 1816 = Recueil des cantates couronnées par la
société royale des beaux-arts et de littérature à Gand, le 18 juin
1816. — Gand : chez P.F. de Goesin-Verhaeghe, 1816. — [8],
48 p. ; 8°. — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib.
gantoise 7089

EHC: C 83914 [S0–196 f]

EHC: 772718

EHC: 773283:1

Convoluut

Le modèle de la piété au milieu du monde, ou : Vie de
Marie-Charlotte D∗∗∗, morte en 1838, en odeur de sainteté / de
Villiers [Abbé]. — 2 ed. — Paris : Lehuby. — 277 p. —
(Bibliothèque spéciale de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 773725

La vita, salute, fortuna e sapienza del popolo : più di 3000 tra
sentenze, consigli, proverbi, motti, ecc. . . . raccolti da R.E. /
[compil.] RE. — Lugano : Ajani e Berra, 1867. — 191 p.

EHC: 773470

Lente / Peter Holvoet-Hanssen. — Berchem : VFL, 2008. —
Titel varieert: Alsof er nog jaargetijden zijn. . .

EHC: 774106

Vreugde-zangen op den zegen-prael der konsten, vertoont in de
vasten-avond-dagen 1787 / Koninklijke Academie voor
Beeldende Kunsten [Mechelen]. — S.l. : s.n., 1787. — [1] fol. ;
4°

EHC: 774086

De vrolijke postillon . Volkslied. — Amsterdam : bij F.G.L.
Holst, [17–]-[18–]. — 3, [1] p. : ill. ; 8° ; [A]2

EHC: 774391:2

Convoluut

De vrouwenperels, of : Historiën van Helena de Verduldige,
Griseldis de Zachtmoedige en Florentina de Getrouwe. — 2
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 76 p.

EHC: 773451

Vlaemschen prosodia of Proef-stuk van Nederlandsche
dicht-kunde / W.J.C. — Mechelen : by Petrus-Josephus Hanicq,
1791. — 78 p. ; 8° ; A–E8 (- E8). — Bibliografische referentie
STCV 7018063

EHC: C 16642:1 [S2–860 e]

Convoluut

EHC: 773378

Den waeren Nederlandschen leeuwen-stryd. — S.l. : s.n.,
1817. — [1] fol. ; 4°

EHC: C 98842 [S0–145 a / ds c 36]

EHC: 733172 [C2- 635 d / ds 2bis]

EHC: 774348

La petite sœur des pauvres, ou : Caroline de Keroy / Eugène de
Wallincourt. — Limoges : Ardant et Thibaut. — 54 p. —
(Bibliotheque religieuse, morale, littéraire de l'enfance et de la
jeunesse ; [ 1])

EHC: 774154

Scheidemünze, ein Taschenbuch für Jedermann, oder : 5000
neüe deütsche Sprichwörter / K.F.W. Wander. — Hirschberg :
Zimmer, 1835. — 2 v. — Titel varieert: Scheidemünze, oder :
neüe deütsche Sprichwörter biblischen, naturgeschichtlichen,
fabellehrigen und vermischten Inhalts

EHC: 773711
1–2

Brief-wisseling tusschen J.F. Willems, schryver van het werk:
Tael- en letterkundige verhandeling, opzigtelyk de zuydelyke
provintien der Nederlanden, en J.B. Buelens / J.F. Willems ; J.B.
Buelens. — Antwerpen : uyt de drukkery van Janssens en van
Merlen, 1821. — 116 p. ; 8°. — Datum afgeleid van p. ix

EHC: C 14025 [S3–913 e]
sg. 14047 2 ex.

EHC: C 177318 [M-155 c]
EHC: C 78989 [S0–174 ']
EHC: 773508

Uit de Hamse aa duues : aawetse wuitens verhouelen uit de
joueren 1950, vol van humor, geschreven en verteld in het
dialect / Louis Windey ; [ill.] Roger Van Kerschaver. —
Moerzeke : Windey, 2013. — 161 p. : ill.

EHC: 773569

Vermaekelyk liedeken . Saemenspraek van dogter en jongman .
Merkwêerdig liedeken . De weerkomst van den getrouwden
soldaet aen zyn lief / Petrus de Winter. — Antwerpen : uyt de
drukkerey van J. Thys, [1816–1853]. — [2] fol. ; 4°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774081

Ein Winterabend in einem mecklenburgischen Bauernhause /
[compil.] Richard Wossidlo. — Wismar : Verlagsconto,
1901. — 60 p. : ill.

EHC: 774229

Oefeningen in het Fransch-spreken, voor leerlingen van beide
geslachten / R. Witteryck. — Brugge : Beyaert, 1898. — 2 v.

EHC: 773774
2

Le frère et la soeur, ou : Les leçons de l'adversité / Woillez
[Mme]. — 3 ed. — Tours : Mame, 1847. — 286 p. : ill. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1847: 3)

EHC: 773606

Wonderbaer historie-lied en rechtveêrdige justitie van vyf
moordenaren, geschied te Audenaerde, den 28 maert 1759 .
Lied van Romanus en Blondina. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. : ill. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774328

Wonderbaeren levens-loop van Ludovicus Dominicus Cartouche
generalissimus van eene groote bende moordenaers en
gauwdieven. — Antwerpen : by Joannes Norbertus Vinck,
[1787–1813]. — 82 p. (de rest ontbreekt) ; 12° ; A–C12 D6. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein



EHC: 773379

Onvolledig fol. A6.7 en D6 ontbreken

Wonderlijke historie van den wandelenden jood, die van het jaar
33 tot heden in deze wereld is dwalende . . . door M. S. — 6
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 32 p.

EHC: 773436

Wörterbuch von Deutschen Sprichwörtern und Redensarten, mit
den gleichbedeutenden Bennennungen in der Holländischen
Sprache. — Breda : Broese, 1839. — 174 p.

EHC: 773691

Zangmenu. — Tongerlo : Torenhof. — 44 p.
EHC: 774359

Zedig vasten-avond-lied. — S.l. : s.n., [17–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774218

Eerste beginselen der Nederduytsche tael / G. Zuyten. — Hal :
de Prins-Tomson, [18–]. — 18 p.

EHC: 773408

Tekstuitgave

Ainsi chantait Marsyas. . . . : poémes, suivi de : Jacques
d'Adelswärd-Fersen et ‘la cause homosexuelle’ . Akademos :
choix de textes / Jacques d' Adelswärd-Fersen ; Mirande
Lucien. — Montpellier : GayKitschCamp, 2012. — 115 p. :
ill. — (Cahiers questions de genre ; 72). — Facsimile: 1907:
Florence. — ISBN 978–2–908050–78–3

EHC: 774312

La famille du pêcheur, par Mme A. de P. — Lille : Lefort,
1862. — 190 p.

EHC: 773949

Alkmaars ontzet-liedt. — Alkmaar : [Gedrukt bij] by Cornelis
Winder, 1735. — [1] fol. ; 1°

EHC: 773984

Anoniem eerste helft 21ste eeuw. — Aalst : Balanseer, 2013. —
404 p. — (Crox-boek ; 17). — ISBN 978–90–79202–20–1

EHC: 773784

Antwerpschen almanach van nut en vermaek / Koninglyk
Genootschap van Tael- en Dichtkunde te Antwerpen. —
Antwerpen : 1815-1822. — Met Mengel-werken in rym en
onrym ; auteursnaam varieert: Antwerpsch Tael- en
Dichtkundig Genootschap: Tot Nut der Jeugd

EHC: C 1654:ex.1 [S3–866 h]

1–8(1815–1822)

EHC: C 1654:ex.2 [S3–866 h]

4–8(1818–1822)

EHC: 772715

4–5(1818–1819), 7(1821)

4 Onvolledig , het einde (p. 85-) ontbreekt

Apologie dienende tot antwoordt op eenige circulaire schriften,
in de welcke aengetoont wordt de blinde verwaentheydt der
schryvers uyt de waerheydt van de geschiedenisse, voorgevallen
te Antwerpen op 29. augusti 1765. — S.l. : s.n., 1766. — 8 p. ;
4° ; [A]4. — Bibliografische referentie STCV 7022919. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 even nde : # b2 sonder bêeft

EHC: C 16158:4 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:4 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: CPfl 4019:(161,19)

EHC: C 41459:I,3 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,3 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 76365 [C2–635 f / ds 3]

EHC: C 16158:8 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 41459:I,4 [C2–547 c]

CONVOLUUT

EHC: C 1683:13 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: 762128 [C2–631 c]

EHC: 773641:2

Convoluut

Aus der Walachei : romänische Gedichte und Sprichwörter
während des Aufenthaltes in Bukarest / [compil.] Johann Karl
Schuller. — 3 ed. — Hermannstadt : Steinhaußen, 1852. — 55
p.

EHC: 773519:2

Convoluut

Le pauvre savetier / l' Auteur de la Vie de Mme de Méjanès. —
4 ed. — Lille : Lefort. — 72 p.

EHC: 774150:2

Convoluut

Les mimes, enseignements et proverbes / J.-A. de Baı̈f ;
[edit.] Prosper Blanchemain. — Paris : Willem, 1880. — 296
p. — Facsimile: 1597:Paris

EHC: 773538

Bly-eyndende-treur-spel van het leven ende wondere daeden van
den H. Rombout . . . verthoont op het schouburg vande
reden-rycke gulde-broeders vande vergaederinge van S. Jan
(geseyt de Peoene) op den 12. 15. 16. ende 17 julii 1680 /
Philippus Claudius Basuel. — Mechelen : by Jan Jaye, 1680. —
[8], 43, [1] p. : ill. ; 4° ; §4 A–E4 F2. — Bibliografische
referentie STCV 3127331

EHC: C 43406 [C2–549 d / zie : 43405]

Convoluut

EHC: 631922 [C1–084 c]

microfilm(s); Convoluut

EHC: 773587

La malice des grandes filles / une Bavarde. — Paris :
Lebailly. — 108 p. : ill.

EHC: 773960



The bawdy peasant : a selection from the Russian secret tales /
[compil.] Alexander N. Afanasyev ; [medew.] Giuseppe
Pitré. — London : Odyssey, 1970. — 176 p. — Titel varieert:
The bawdy peasant : tales from the secret folk lore of Tsarist
Russia

EHC: 773362

Neues deutsches Märchenbuch / Ludwig Bechstein. — 52 ed. —
Wien : Hartleben. — 280 p. : ill. — Volks-Ausgabe

EHC: 773426

Uitboezeming bij het vertrek der heeren studenten van Leydens
hoogeschool als vrijwillige jagers, naar de Hollandsche
grenzen, in slagtmaand 1830 / J.D. den Beer Portugael. —
Leyden : Hazenberg, 1830. — 7 p.

EHC: C 135486 [S0–188 a / ds d 271]

EHC: 773855

Bekroonde dichtwerken bij den letterkundigen wedstrijd binnen
Thielt, op den 31 van bloeimaand 1830. — Thielt : ter drukkerij
van L.F. Michiels, 1830. — 23, [1 blanco] p. ; 8°

EHC: 773429

Huis / Magne van den Berg. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 34 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 129). — Doelpubliek: 8+. —
ISBN 978–94–6076–129–4

EHC: 773932

Het lustig regiment : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ;
Bernardi's kring. — S.l. : 1903. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774044

Ons Matantje : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — [1], [1 blanco] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774045

De straatkeerders : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774042

1–2

Een trouwpartij : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774043

1–2

Jubel-zang van eenen christen mensch naer de H. communie /
C. van Beughem. — Antwerpen : by G.J. Bincken,
[1787–1825]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774211

Schat der ongesontheyt, ofte Genees-konste van de sieckten. Het
tweede deel / Joh. van Beverwijck ; Jacob Cats. — Dordrecht :
[Boekverkoper] voor Jasper Gorissz., 1644. — [18], 593 [=

583], 7 p. : front., ill. ; 8° ; A-2O8. — Bibliografische referentie
STCN 205436072

EHC: 773824

EHC: J 13974:2 [S2–830g]

Slagschaduw / Lilian Blom. — 2 ed. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2013. — 219 p. — ISBN 978–90–254–3845–6

EHC: 773613

Bly-moedig minne-lied . Nieuw liedeken . Nieuw lied /
[vocalist] A. Veekman. — Gend : by L. van Paemel,
[1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 774216

Blyeyndig treurgeval van Bertiena en den zoon van eenen baron
. Klagt liedeken van Amelia en haeren minnaer . Liedeken op
het vreed geval geschied tot Brussel op den 26 juny 1836 . Klugt
liedeken / [vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : verkogt
door Cornelius de Heus, 1836. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 773737

Een boetzang, aangespoord tot goede zeden aan het
menschdom, der hedendaagsche tyden. — Amsterdam : by J
Wende en zoon, [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774391:1

Onvolledig fol. [A]2.3 ontbreekt ; Convoluut

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302

Mehmet de veroveraar / Ad de Bont. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 143 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 127). —
ISBN 978–94–6076–127–0

EHC: 773931

Niets en niemand / Ivo Bonthuis. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2013. — 190 p. — ISBN 978–90–468–1467–3

EHC: 773906

Het geluk : Nog meer eeuwige liefde . De wending . Typisch
Tsjechov / Miriam Boolsen ; Magne van den Berg ; Aletta
Becker. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 87
p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 130). —
ISBN 978–94–6076–130–0

EHC: 773941

Uit de hoogte / Luc Boonen. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 377 p. — (Manteau thriller ; 2013: 7). —
ISBN 978–90–223–2786–9

EHC: 773907

Gaius / Johan de Boose. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 319 p. — (Het vloekhout ; 1). —
ISBN 978–90–8542–437–6

EHC: 773615:1



Het vloekhout / Johan de Boose. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2013. — 3 v.

EHC: 773615

1

Solness / Rik van den Bos. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 60 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 120). —
ISBN 978–94–6076–120–1

EHC: 773927

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Liedeken over de wonderbaere liefde van een dochter tot haeren
ouden vader . Treur gezang . Vreugde versen over den nieuwen
geboren prins en koning van Roomen den 20 meert 1811 . De
verblyde mode boerin . Liedeken van het Nederland .
Aengenaem lied / Carel van den Brand. — S.l. : s.n., 1811. —
[2] fol. ; 4°

EHC: 773981

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114

Das Brevier des Kardinals / [vert.] Florens Ilmer. — München :
Rogner & Bernhard, 1969. — 147 p. — (Bibliotheca erotica et
curiosa ; 1969: 1). — Oorspronkelijke titel: Id est breviarium
eminentissimi domini cardinalis pomporii cavalcamerli
compositum ad usum proprium apage sis, profane

EHC: 773421

Zeldzaem boekje. Veertien graf-schriften van agtbaere
persoonen deézer stad, noch leévende; opgevolgt doór eenige
graf-schriften van overledene en van naemlooze persoonen /
H.J. van den Broeck. — Antwerpen : by A. Grangé, 1814. — 40
p. ; 8°

EHC: 761684 [C5–019 da]

EHC: C 16992 [S3–930 e]

2 exemplaren

EHC: 773502

Aenspraek aen de heeren prins, deken ende voordere leden . . .
van het aloud rethoriek-gilde van . . . Catharina, binnen Aelst,
ter gelegentheyd van den gulden eerprys behaeld door hunnen
ledemaet d'heer J.B.F. Hoffmans, te Wacken, op den 29 juny
1806 / Charles Broeckaert. — Gend : uyt de drukkerye van A.B.
Stéven, 1806. — [1] fol. ; 1°

EHC: 773286:2

Convoluut

Liederen / Herman Broeckaert ; [comp.] Francis Thuysbaert. —
Temsche : Drukk. Schuerman-Boeykens, 1907. — Titel
varieert: Dit zijn liederen

EHC: 773603

Book burning : een verstopte geschiedenis / Pieter De
Buysser. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 64 p. —
ISBN 978–90–75175–37–0

EHC: 774350

Bloedige martel-kroon ofte Maria Stuart . . . treurspel / Joannes
Franciscus Cammaert. — Gend : by Jan Gimblet,
[1781–1793]. — 56 p. ; 8° ; A–C8 D4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker ; bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 6740

EHC: C 141386 [S1–685 g]

EHC: 773588

Lotgevallen van Robinson / Joachim-Hendrik Campe ; [pass.
aut.] Daniel Defoe. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 214 p.

EHC: 774223

Sur la route d'amour : poésies légères / Jack Cazol. — Paris :
Figuière. — 221 p.

EHC: 774195

Noble et martyr / Aymé Cécyl. — Lille : Lefort. — 72 p.
EHC: 774149

Geheel in de geest van deze tijd wensen wij u een vrolijk en
gelukkig 2013! — S.l. : Het Gonst, 2012. — Titel varieert: La
fin du monde filmée par l'ange N.-D. (Fernand Léger/Blaise
Cendrars/1919) ; Nieuwjaarswenskaart

EHC: 773354 [C3–905 d / ds D6]

Chanson nouvelle . Liedeken. — St. Nicolaes : uyt de drukkery
van A. Bruers, [1806–1826]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774207

Die Liebesgespräche der Aloisia Sigaea / Nicolas Chorier ;
[pass. aut.] Joannes Meursius ; [medew.] Sjoerd van
Soestdijk. — Luxembourg : Inter, 1967. — 286 p. — Titel
varieert: So, Octavia, ist die Liebe ; oorspronkelijke titel:
Elegantiae latini sermonis seu Aloisia Sigaea Toletana

EHC: 773375

Tusculanarum quæstionum : libri quinque / [edit.] C. Jourdain ;
M.T. Cicero. — Paris : Hachette, 1873. — 189 p.

EHC: 774374

5

La clé du caveau, à l'usage de tous les chansonniers français /
[comp.] P. Capelle. — 2 ed. — Parijs : de l'imprimerie d'Abel
Lanoe, 1816. — 652, 304 p. ; 8° (Oblong)

EHC: 774411

Onvolledig , p. 1–484 ontbreken



Die Memoiren der Fanny Hill / John Cleland ; [vert.] d'
Arclos [Marquise]. — München : Lichtenberg, 1964. — 289 p.

EHC: 773390

Memoiren eines Dandy / John Cleland ; [vert.] Christian Barth ;
[ill.] Charles Eisen. — München : Lichtenberg, 1965. — 411
p. — (Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1965: 1). —
Oorspronkelijke titel: Memoirs of a coxcomb

EHC: 773391

Beste vrienden voor altijd / Michael De Cock ; [ill.] Judith
Vanistendael. — Amsterdam : Querido, 2013. — 92 p. : ill. —
(Rosie en Moussa ; 3). — ISBN 978–90–451–1471–2

EHC: 773274

Un exilé / Louis Collas. — Bruxelles : Bureau du journal,
1881. — 2 v. — (Bibliothèque des primes ; 1881: 2 (=v. 1))

EHC: 773828
1

Een droefgeval, alvan een dochter van twintig jaar die haren
vader kwam te verlieren / Karel Collet. — S.l. : Janssens, [18–]

EHC: 773736

Geschiedenis mijner jeugd / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue, 1914. — 310 p.

EHC: 773832

Zwerfvuil / Toni Coppers. — Antwerpen : Manteau, 2013. —
291 p. — (Een inspecteur Liese Meerhout-thriller ; 6) ;
(Manteau thriller ; 2013: 8). — ISBN 978–90–223–2830–9

EHC: 774410

Das Sofa / Claude Prosper Jolyot de Crébillon ; [vert.] Helmut
Fleskamp. — München : Lichtenberg, 1967. — 394 p. : ill. —
(Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1967: 1)

EHC: 773401

Sequenza / Marleen de Crée ; [vert.] Annmarie Sauer. —
Duisburg/Rhine : World Internet Books, 2013. — 98 p. —
ISBN 978–3–8423–4144–9

EHC: 773293

Cocus bonus ofte Geestelycke sinne-beelden ende godtvruchtige
uyt-leggingen op alle de gereetschappen van den kock / Peeter
Croon. — Brugghe : by F. Beernaerts, [1739–1762]. — [20],
207, [1] p. ; 12° ; [∗]4 2∗6 A–H12 I8. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker ; bibliografische referentie
STCV 7021430

EHC: 773284
EHC: C 15435:1 [S3–895 g]

Cocus bonus tweede deel ofte geestelycke bemerckingen op de
tafel ende spysen van een volkommen maeltyt / Peeter Croon. —
Brugge : by de weduwe van P.J. Vincent, [1731–1769]. — 314
[= 312] p. ; 12° ; A–N12. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukster ; bibliografische referentie STCV
12916026

EHC: 773285
EHC: C 15435:2 [S3–895 g]

Daer zyn veel mode poppen, in Londen en Parys . Wonderlyke
en waerachtige geschiedenisse voorgevallen in . . . Mechelen in
de Zeel-straet den 1 december 1776. — S.l. : s.n., 1776. — [1]
fol. ; 4°

EHC: 774327

De nachtbloeiers / Iona Daniel. — Amsterdam : Theaterboek,
2012. — 151 p. — ISBN 978–90–78644–34–7

EHC: 773331

Het nest tussen waarheid en herinnering / Johan Debruyne. —
Damme : Zorro, 2013. — 143 p. : ill. —
ISBN 978–94–6168–019–8

EHC: 774274

Den soldaet vol logten moed die den dienst dees eer aendoet .
Nieuw lied . Beklag op het vertrek der lancieren uyt Mechelen
den 13 october 1822 . Nieuw liedeken van den gelukkigen
minnaer . Liedeken van eenen man over de ontrouw van zyn
eyge vrouw / [vocalist] Carel Ludovicus van den Brande. —
Antwerpen : uyt de drukkery van J. Thys, 1822. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774083

Hebzucht / Stijn Devillé. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 132 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 115). —
ISBN 978–94–6076–115–7

EHC: 773944

The mystery Cloomber / A. Conan Doyle. — London : Hodder
and Stoughton. — 259 p. — (Hodder & Stoughton's sevenpenny
library ; [ 1]). — Titel varieert: The mystery of Clomber

EHC: 773727

Tussen de sterren : een verhaal over vriendschap, make-up en
een (on)mogelijke liefde met een superster / Sylvia Van
Driessche. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2013. — 203
p. — (Monroe books ; 2013: 1). — Doelpubliek: Young
adult. — ISBN 978–90–8931–364–5

EHC: 774383

Petite bible illustrée des écoles / J. Ecker ; [edit.] J.
Griesbach. — Bruges : Beyaert, 1925. — 276 p. : ill. — Titel
varieert: Bible des écoles

EHC: 773521

Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058

6

Een schoone historie van den edelen Jan van Parys koning van
Vrankryk. — Antwerpen : by Josephus Thys, [1829–1853]. —
64 p. : ill. ; 8° ; A–D8. — Datum van uitgave afgeleid van jaren
van activiteit van de drukker ; Tekst in romein. —
Vingerafdruk: 000012 - # b1 B , : # b2 D eé

EHC: 773709



Lessen van den Mechelschen catechismus op verscheide
aengenaeme liedekens gesteld / eenen priester van't bisdom van
Ipre ; [ill.] Barbier. — Ieper : uyt de drukkery van J.F.
Moerman, [1749–1788]. — [1], [1 blanco], 98, [1], [1 blanco] p.
; 8°. — Met 83 p. begeleidende bladmuziek voorafgegaan door
een gegraveerde titelpagina ; Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; bibliografische referentie A.
Diegerick, Essai de bibliographie Yproise 1517

EHC: 773454

Epigrammaton liber primus. Tragoediae II. Herodes Saeviens.
Rodericus Fatalis / Emmanuel Rodriguez. — Antverpiae : apud
Cornelium Woons, 1645. — 36, 56, 48 p. ; 8° ; A–B8 C2 2A–C8

2D4 3A–C8. — Bibliografische referentie STCV 12857090
EHC: C 1516 [C2–536 d]

EHC: 773928

Met aantekeningen

Bijgeluiden : gedichten : voor alles wat van asfalt onder de zon
huivert voor eentonigheid / Henk Ester. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2013. — 108 p. — ISBN 978–90–295–8760–0

EHC: 774427

Les cadeaux de Noël, suivis des : Boucles d'oreilles / G. d'
Ethampes. — Rouen : Mégard, 1868. — 120 p. —
(Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1868: 1)

EHC: 774196

Extract uyt het manifest van zyne majesteyt Franciscus den II.
gegeven tot Weenen den 26 december 1792 . Eergalm tot glorie
van God, zyne heyligheyd den paus, den Roomschen keyzer en
alle zyne bondgenoten. — S.l. : s.n., 1792. — [1] fol. : ill. ; 2°

EHC: 773985

Fantômes à lire / [vert.] Alain Dorémieux. — Paris : Presses de
la cité, 1964. — 183 p. — (Un mystère ; 13)

EHC: 774277

Lief kind van mij / Mira Feticu. — Breda : Geus, 2012. — 221
p. — ISBN 978–90–445–1982–2

EHC: 774373

Meer vrijages / Pia Fraus. — Antwerpen : Verschil, 2013. —
261 p. — ISBN 978–94–90952–12–9

EHC: 774285

Sur des faits divers / Maurice Garçon. — Paris : Fayard,
1945. — 244 p.

EHC: 774396

Wenteling : gedichten / Lies van Gasse. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 62 p. —
ISBN 978–90–284–2522–4

EHC: 773632

Gebedenboek voor Roomsch-katholyke christenen. — 4 ed. —
Mechelen : Hanicq, 1835. — 404 p.

EHC: 773323

Geluckig misverstant gespeêlt t'Antwerpen in de Venus-straat,
negen-en-twintig van augustus. — S.l. : s.n., 1765. — [7] fol. ;
4° ; [A]2 B–C2 [D]1. — Datum afgeleid van chronogram

EHC: C 16158:12 [C2–540 c]
Convoluut

EHC: C 1683:6 [C2–531 b]
Convoluut

EHC: C 41459:I,13 [C2–547 c]
Convoluut

EHC: C 41459:II,5 [C2–547 c]
Convoluut

EHC: CPfl 2709:109,9
EHC: 773641:4

Convoluut

Genootschap van den gedurigen eeredienst van den heiligen
Jozef en het apostelwerk van P. Damiaan. — Leuven :
Drukkerij Paters der HH. Harten, 1931. — 16 p.

EHC: 773604

Die Geschicht des Pfarrers vom Kalenberg . Hans Clawerts
werckliche Historien . Das Lalebuch : drei altdeutsche
Schwankbücher / [edit.] Wilhelm Henning. — München :
Heyne, 1962. — 299 p. : ill. — (Heyne paperbacks ; 7). — Titel
varieert: Der Pfarrer vom Kalenberg, Hans Clawert, Das
Lalebuch : drei altdeutsche Schwankbücher

EHC: 773428

De schaduw van de tijd / Rita Geys. — Leuven : P, 2013. — 67
p. — ISBN 978–94–91455–16–2

EHC: 773314

Gezang. Het zotjen zegt wat nieuws verblyd, zingt het liedeken
van den tyd . Kockel-haene gezang / [vocalist] Henderic
Verstraete. — S.l. : s.n., [18–]. — 4 p. : ill. ; 8°

EHC: 774208

Gezang op de hedendaegsche knorring . Gezang voor de
bierborsten . Liedeken ter geheugenis der schelmstukken en
godloosheden van den Corzikaenschen Nero, Buonaparte .
Liedeken op den ondergang der jacobynen en sansculotten /
[vocalist] J. de Bussehere [!]. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774087

De avonturen van Staf en Titus : straffe verhalen uit de
Zwinstreek / Frank Gijsel ; Germain Hennebert ; Luc
Lierman. — Damme : Zorro, 2012. — 96 p. —
ISBN 978–94–6168–014–3

EHC: 774237

Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen Arztes / J.
Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1844-1847. — 3 v.

EHC: 773562
3

In die nag / Rob de Graaf. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 48 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 140). —
ISBN 978–94–6076–140–9

EHC: 773947



Boiling frog / Peter de Graef. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 117 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 112). —
ISBN 978–94–6076–112–6

EHC: 773943

Stanley / Peter de Graef. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 93 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 144). —
ISBN 978–94–6076–144–7

EHC: 773975

Het weesje / [comp.] Gomaar Rijssens ; Hendrik Groesser. —
S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774048

Histoire sainte : Ancien & Nouveau Testament à l'usage du
troisième et du quatrième degré des écoles primaires / un
Groupe de professeurs. — 2 ed. — Bruxelles : Procure des
frères. — 224 p. : ill.

EHC: 773534

Hals-regting aen Hendrik de Backer, door het hof van assisen
binnen Antwerpen, uytgesproken op den 29 january 1842 .
Gezang : op de vreedheyd welke men verneemt uyt Spagnien .
Gezang op den schrikkelyken brand ontstaen in de stad
Hambourg . . . van den 1 tot den 10 mey 1842 /
[vocalist] Verstraete ; [vocalist] de Wolf. — Gend : by L. van
Paemel, 1842. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van titel

EHC: 774217

De zwevende monnik / Leander Hanssen ; [ill.] Jan De
Kinder. — Averbode : Averbode, 2013. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3314)

EHC: 774021

My life and loves / Frank Harris ; [edit.] John F. Gallagher. — 9
ed. — New York, N.Y. : Grove, 1963. — 1070 p.

EHC: 773395

Stern / Thomas Heerma van Voss. — Amsterdam : Rap,
2013. — 216 p. — ISBN 978–94–004–0036–8

EHC: 773625

De president / Aad van den Heuvel. — Breda : Geus, 2013. —
283 p. — (De geus spanning ; 2013: 2). —
ISBN 978–90–445–2636–3

EHC: 774426

Geestelyk lusthofken beplant met godvruchtige overwegingen op
het lyden van Jesus-Christus voor al de dagen van den vasten /
J. Hillegeer. — Gent : Drukkery Vander Schelden, 1864. — 286
p.

EHC: 774175

Haalt ze boven!!! Antwerpsche spektakelrevue in één voorspel
en 2 bedrijven (15 tafereelen) / Rik Senten ; Hippodroom
[Antwerpen]. — Antwerpen : Drukkerij Bernaerts. — Ill.

EHC: 773782

Historie-lied . Gezang. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774036

Historie liedeken vooren gevallen binnen Antwerpen . Tribunal
. . . moord van de weduwe Lodders : zitting van den 12 juny
1838 . De justitie, op den moordenaer Lafosse. — S.l. : s.n.,
1838. — [4] fol. ; 8° ; [A]4

EHC: 774332

Historiettes et récits au jeune age. — 9 ed. — Lille : Lefort,
1869. — 106 p.

EHC: 773814

Aen myn heer van Boterdael, meyer der stad Aelst / J.B.F.
Hoffmans. — S.l. : 1806. — [1] fol. ; 18 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 773286:4
Convoluut

Dank-schrift aen Catharinas societeyt binnen Aelst / J.B.F.
Hoffmans. — S.l. : s.n., 1806. — [1] fol. ; 4°

EHC: 773286:3
Convoluut

Goed om hier te zijn en andere verhalen / Philip Huff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 210 p. —
ISBN 978–90–234–7726–6

EHC: 773614

Odes et poesies diverses / Victor Hugo. — Bruxelles : Hauman,
1834. — 2 v. — (Oeuvres ; 17 (=v. 1)) ; (Oeuvres ; 18 (=v. 2))

EHC: C 97715:17–18
1–2

L'humour est enfant de Paris / Académie de l'humour
français. — Paris : Crès, 1930. — 290 p.

EHC: 774384

Ein Irrgarten der Liebe / [edit.] Eberhard Brost. — Berlin :
Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1961. — 559 p. : ill.

EHC: 773413

De meester : de geheime liefde van Charlotte Brönte in het
negentiende-eeuwse Brussel : roman / Jolien Janzing. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2013. — 271. —
ISBN 978–90–295–8740–2

EHC: 774422

De jonge vrouw, van den ouden bultenaer . Den onbeweeglyken
minnaer . Het coquetje van Gent . Den goeden dronkaert /
[vocalist] J. de Muynck. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774089

Geschiedenis van Antoon en Maurits, of : De twee misdadigers /
L.P. de Jussieu. — 2 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 144 p.

EHC: 773435

Laatste bedrijf : een keuze uit de gedichten, 1962–2012 / Jef van
Kempen. — S.l. : Art Brut, 2012. — 64 p. : ill. —
ISBN 978–90–76326–06–1

EHC: 774298



Klaegende-dicht over het onverwacht en schrickelijck
verbranden totten gronde, van den overschoonen en vermaerden
tempel Godts van het huys der professien van de societeyt Jesu
binnen Antwerpen den 18. julii / [ill.] P.B. Bouttats. —
Antwerpen : by Joannes Paulus Robyns, 1718. — 8 p. : ill. ; 4°
; 17 cm. ; π1 A4. — Er zijn twee edities. Deze editie heeft een
drukkersmerk boven het colofon ; STCV 7082450. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A n : # b2 A2 ede

EHC: 688973:2 [C2–523 e]

Convoluut

EHC: 693997:3 [C2–564 b]

Convoluut

EHC: C 83832:2e ex. [C2–553 c / zie : 83831]

Convoluut; Met prent

EHC: 773516

Klappenden papegaey ofte Rozalie bemind u moeder. — Gent :
by L. van Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. ; 2°. —
(Verzameling van 83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van
Paemel ; 1). — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F.
Bib. gantoise 8709

EHC: 774389

De kleine raadgever voor de eerste H. Communie, en : Het
dagboek der volharding : vertrouwelijke gesprekken,
geschiedenissen, zinnebeelden, gelijkenissen, enz. —
Geeraardsbergen : Werk van den H. Carolus Borromeus,
1904. — 303 p. : ill.

EHC: 773531

Klucht-verssen, rymende met het proces van signoor: oft
Tweede proces tusschen die ghene der stadt Mechelen, geseyt
Luneborgers, ende den autheur van het boven genoemt
proces. — Elizeus Pleyn : s.n., 1766. — 16 p. ; 4° ; A–B4. —
Het impressum vermeldt 'Gedruckt in Elizeus Pleyn, in de
klaere maene scheyn' ; bibliografische referentie STCV 7022777

EHC: C 16158:3 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:3 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,12 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,1 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: 746918 [C2–635 e / ds 16]

EHC: 762158 [C2–631 c]

EHC: 773641:6

Convoluut

Witte vlag / Emily Kocken. — Amsterdam : Querido, 2013. —
391 p. — ISBN 978–90–214–4663–9

EHC: 774366

Wij zijn gelukkig. Punt. Lange scènes en korte stukken / Enne
Koens. — Amsterdam : Theaterboek, 2013. — 146 p. —
ISBN 978–90–78644–35–4

EHC: 773333

Nacht in de middag : roman / Arthur Koestler ; [vert.] Koos
Schuur ; [bew.] Niels Buis ; [medew.] Wim Berkelaar. — 10
ed. — De Bilt : Schokland, 2012. — 214 p. — (Kritische
klassieken ; 3). — Oorspronkelijke titel: Darkness at noon. —
ISBN 978–90–816628–0–2

EHC: 774343

Twee punt nul / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 151 p. — ISBN 978–90–234–7268–1

EHC: 773631

Fief vergnögde Geschichden vun Kuffelpeters und duchdige
Fronslüde, Smerenöters un onnige Deerns un anner goode
Minschen / Gustav Könsen. — Studenborstel : Witten
Schimmel, 1930. — 62 p. : ill.

EHC: 774231

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

Ooit zullen we elkaar alles vertellen / Daniela Krien ;
[vert.] Hilde Keteleer. — Amsterdam : Anthos, 2012. — 187
p. — Oorspronkelijke titel: Irgendwann werden wir uns alles
erzählen. — ISBN 978–90–414–1964–4

EHC: 774419

Lammeken Smeerbuik. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 26 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 774046

Lammeken Smeerbuik. Boertige alleenspraek met zang. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774041

Il ne faut mépriser personne / [comp.] Charles Pourny ; Arthur
Lamy. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774047

Les boı̂tes en carton : roman / Tom Lanoye ; [vert.] Alain van
Crugten. — Paris : Editions de la différence, 2013. — 191 p. —
(Litterature étrangère ; 2013: 1). — Oorspronkelijke titel:
Kartonnen dozen. — ISBN 978–2–7291–2012–2

EHC: 773344

De mooiste kleur die niet bestaat : roman / Maartje
Laterveer. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 222 p. —
ISBN 978–90–290–8860–2 ; ISBN 978–94–6023–391–3

EHC: 773617

Le pillage & le massacre de Gand par les troupes imperiales &
royales de sa majesté Joseph Second . . . le 17 novembre
1789. — S.l. : s.n., 1789. — [1] fol. ; 8°. — Titel varieert: Aux
patriottes de tous les pais

EHC: 774325



Une lecture pour chaque jour de l'année . . . : prose. —
Bruxelles : Mascart, 1852. — 184 p.

EHC: 774065

Een doodgewone donderdag : gedichten / Saskia van
Leendert. — Oosterbeek : Kontrast, 2013. — 53 p. —
ISBN 978–94–90834–34–0

EHC: 773991

Als mein Vater ein Busch wurde und ich meinen Namen verlor /
Joke van Leeuwen ; [vert.] Hanni Ehlers. — Hildesheim :
Gerstenberg, 2012. — 119 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Toen mijn vader een struik werd. — ISBN 978–3–8369–5467–9

EHC: 774023

Leven, litanie en gebeden ter eeren van den H. Rochus,
byzonderen patroon tegen de peste en andere besmettelyke
ziektens, welkers H. reliquien zyn berustendende in de kerk van
Onze Lieve Vrouw te Dendermonde, getrokken uyt de
geloofweerdige schryvers R.P. Ribadeneyra . . . M. Andreas du
Val . . . en R.P. Simon Martin. — Dendermonde : Du Caju. —
21 p.

EHC: 774221

Het leven van Hans Potscherf . De schoonheyd inbeeldende
jonge dogter . Amelberg van Temsehe . Liedeken op
d'herstelling der botzugtige / [vocalist] C. Robyn. — S.l. : s.n.,
[17–]-[18–]. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774034

Lied van den dominé van Yzendyke . Beklag-liedeken over het
afsterven van . . . Maria-Theresia . . . den 9 november 1780 .
Liedeken op het huwelyk. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774085

Liedblad / [vocalist] Veckmaus. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ;
8°

EHC: 774212

Liedeken . Nieuw-liedeken . Nieuw vermaekelyk liedeken /
[vocalist] A. Vermeulen. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 8°

EHC: 774213

Liedeken der bulten . Liedeken . Liedeken van den Pruyssischen
deserteur. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774038

Liedeken, getrokken op de vreedheyd van twee booswigten .
Klugt-liedeken. — S.l. : s.n., [18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774035

Liedeken gezongen door de eendragtige vrienden uyt het
Fortuyn te Mechelen, op Loven kermis den 4 september 1825. —
S.l. : s.n., 1825. — [1] fol. ; 2°

EHC: 773987

Liedeken op de getrouwe liefde van Filer en Constance .
Liedeken, de jonge dogters t'is gemeyn . Vreugd gezang op de
blyde in komst van Leopoldus . . . gekosen als koning van
t'Belgie land op den 19 july 1831. — S.l. : s.n., 1831. — 8 p. ;
8° ; [A]4

EHC: 774326

Liedeken op de vreedheyd van 23 moordenaeren, begaen op den
30 september in Spagnien op het dorp van Riet . Liedeken, op
het vreed geval ons geschreven uyt Doórnyk. — S.l. : s.n.,
[18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774037

Liedeken op de zeven hoofdzonden . Liefde-geval tusschen
Florus den bloemhist en Ridelia bloemhiste . Klugt-liedeken van
mynheer in de sargie . Liedeken op de klagten der werklieden /
[vocalist] Hervinck ; [vocalist] Deguytere. — S.l. : s.n.,
[18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774090

Liedeken op het geluk van 't jaer 1839 . De onverwachte trouwe
. Roosjen / [vocalist] van Leerberge. — Gend : by L. van
Paemel, 1839. — 3, [1] p. ; 8°

EHC: 774214

Liedeken van de H. maegd en martelaeresse Barbara. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol.

EHC: 773989

Liedeken van den gulden A.B.C. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. —
[1] fol.

EHC: 774390

Liedeken van eenen bedrogen jonker . Wonderbaere liefde
tusschen Lucia en Ferdinand . Treurig gezang, op de vreede
moord, gebeurt tot Antwerpen op de plaets de Meir, tusschen
den 6 en 7 augustus 1824, aen d'heer Lightenveld . Vermaekelyk
liedeken / [vocalist] J. Tordoir. — Antwerpen : uyt de drukkery
van J. Thys, 1824. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774084

Liedeken van het leven en marteling van de H. maegd
Philomena . Litanie van de H. Philomena . Nieuw liedeken /
[vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : ter drukkery van
H. Saeyens, [1828–1843] ; Antwerpen : verkogt door C. de
Heus, [1828–1843]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773735

Liedeken, van vier gasten die nae Jeruzalem trokken en hoe
wonderlyk zy onderwegen gevaeren zyn . Lied van de maegden .
Passie liedeken. — Antwerpen : uyt de drukkery van J. Thys,
[1816–1853]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773986

Liedeken, van vier gasten die nae Jeruzalem trokken en hoe
wonderlyk zy onderwegen gevaeren zyn . Lied van de maegden .
Passie liedeken. — Antwerpen : by J. Thys, [1816–1853]. — [1]
fol. : ill. ; 1°. — Datum afgeleid van periode van activiteit van
de drukker



EHC: 773990

Liedelen [!], op de verloore klagten van een' minnaer aen zyn
liefste Rosalien . Den bambaucheur . Den goeden ouden tyd .
Minneklagt . Wonderbaer historie-liet. — S.l. : s.n., [18–]. — 8
p. ; 12° ; [A]4

EHC: 774039

Liederboek AKVS / Algemeen Katholiek Vlaamsch
Studentenverbond. — Leuven : AKVS, 1925. — 144 p.

EHC: 773912

Liederenkrans : Parochie Sint Augustinus, Kammenstraat,
Antwerpen. — Antwerpen : Holthof. — 42 p.

EHC: 773876

Litanie van onze-lieve-Vrouwe, om eene zalige en gelukkige
dood te verkrygen. — Mechelen : [Gedrukt bij] by P.J. Hanicq,
[1778–1828]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774355

IV / Arjen Lubach. — Amsterdam : Podium, 2013. — 318 p. —
ISBN 978–90–5759–584–4

EHC: 773621

Historie van het Oud en Nieuw Testament, met christelyke en
stichtbaere bemerkingen / Isaac-Louis le Maistre de Sacy. —
Van nieuws overzien, en op zeer veéle plaetsen verbetert. —
Antwerpen : by J.H. Heyliger, [1793–1819]. — [10], 732, 14 p.
: ill. ; 8° ; A-3A8 3B2. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: F 54269:ex.1 [C2–550 d]

EHC: F 54269:ex.2 [C2–550 d]

EHC: 773540

Met uitslaande plaat

La famille Luzy, ou : Désintéressement et cupidité / Henri
Marg. — 5 ed. — Lille : Lefort, 1860. — 226 p. —
(Bibliothèque historique et morale ; 1860: 1)

EHC: 773953

Strak blauw : roman / Renée van Marissing. — 2 ed. —
Amsterdam : Atlas Contact, 2013. — 186 p. —
ISBN 978–90–204–1046–4

EHC: 774404

Gustave, ou : Le jeune voyageur en Espagne / de Marlès. — 4
ed. — Tours : Mame, 1848. — 284 p. — (Bibliothèque de la
jeunesse chrétienne ; 1848: 4)

EHC: 773608

De bijenkorf der roomsche kerke / Philip Marnix ;
[edit.] Hermannus Meyer. — Amsterdam : by H. de Wit, 1769 ;
Amsterdam : by A. v. Goor, 1769. — [24], 692, [10], [2 blanco]
p. ; 8° ; ∗8 2∗4 A-2X8. — Bibliografische referentie STCN
217106331

EHC: F 14097 [S3–891 g]

EHC: 773407

Het matrozen-meisje . Een nieuw lied, voor de kermis. — S.l. :
s.n., [18–]. — 2, 2 p. : ill. ; 12° ; [A]2

EHC: 774040

Mechelschen weer-galm in antwoordt aen den Antwerpschen
alphabetico-apologist Innocentius n'en eersten van dien naem
mestraeper van den Gulden-bargh, Lepel-straet &c. prins van
Overwys. — S.l. : by Candidus de Wit, 1765. — [6] fol. ; 4° ;
A6. — Bibliografische referentie STCV 7022716

EHC: C 16158:5 [C2–540 c]
Convoluut

EHC: C 1683:5 [C2–531 b]
Convoluut

EHC: C 41459:I,5 [C2–547 c]
Convoluut

EHC: C 41459:II,2 [C2–547 c]
Convoluut

EHC: C 53720 [S0–153 a / ds d 21]
EHC: 773641:5

Convoluut

De merkgalooze liefde, tusschen Constant en Rosalie . Klugt.
Hoe eenen schouw-vaeger door slimheyd eene ryke jongvrouwe
ten houwelyk kreeg . Nieuw liedeken over den handel van de
weireld . Samenspraeke tusschen den bakker en mulder over het
maelregt / [vocalist] Andre van Loot. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p.
; 8°

EHC: 774088

La sorcière : présentation de Robert Mandron / Michelet. —
Paris : Julliard, 1964. — 352 p.

EHC: 774420

Moeder . Had je niet die mooie blauwe oogen . Je vous aime. —
S.l. : [19–]. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 774078

Mélodie d'amour : roman / Margriet de Moor. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2013. — 332 p. — ISBN 978–90–234–7866–9

EHC: 773619

Les moralistes espagnols / [compil.] P.-J. Martin. — Bruxelles :
Meline, Cans. — 331 p. — (La morale universelle ; [ 8]) ;
(Collection Hetzel ; [ 13])

EHC: 773552

Les moralistes italiens / [compil.] P.-J. Martin. — Paris :
Hachette. — 360 p. — (La morale universelle ; [ 6]) ;
(Collection Hetzel ; [ 12])

EHC: 773551

Les moralistes latins / [compil.] P.-J. Martin. — Bruxelles :
Meline, Cans. — 337 p. — (La morale universelle ; [ 9]) ;
(Collection Hetzel ; [ 14])

EHC: 773553

Les moralistes orientaux / [compil.] A. Morel. — Paris :
Hachette. — 357 p. — (La morale universelle ; [ 10]) ;
(Collection Hetzel ; [ 15])

EHC: 773564



Gestameld liedboek : moedergetijden / Erwin Mortier. —
Leidschendam : XL, 2013. — 190 p. —
ISBN 978–90–463–0908–7

EHC: 773316

La ferme des tilleuls / René Muller. — Rouen : Mégard,
1867. — 142 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1867:
3)

EHC: 774200

Mythen, Sagen und Märchen aus dem deutschen Heidentume
von Dr. ∗∗∗. — Leipzig : Voigt & Günther, 1855. — 219 p.

EHC: 773693

Een nieuw lied. Op een vergenoegd huwelyk, of: overal loopt
een haar door . Lente-zang . Een nieuw lied, op de
echtbrekersche vrouwen. — Amsterdam : by J. Wendel,
[1795-]. — [2] fol. ; 4°. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van werkzaamheid van de drukker ; bibliografische
referentie STCN 165647981

EHC: 773982

Nieuw liedeken / [vocalist] Lozis. — Gent : L. by van Paemel
[!], [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774210

Nieuw liedeken van de mode . Klugtig-lied van eenen slimmen
boer . Laisse-moi ton portrait / [vocalist] J. Libotte. — Gand :
chez L. van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774209

Nieuw liedeken van de mode . Samenspraeke tusschen den
bakker en den molenaer . Nieuw liedeken : een ider denkt dat hy
den schoonsten neus heeft / [vocalist] J. Libotte. — Gend : by L.
van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. : ill. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774215

Bible de l'enfance, ou : L'histoire abrégée de l'Ancien & du
Nouveau testament, racontée aux enfants / Martin de Noirlieu ;
[bew.] Smets ; e.a. — 2 ed. — Liége : Dessain, 1903. — 239 p.
: ill.

EHC: 773513

Op reis : alle verhalen uit Elsevier / Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Elsevier, 2012-2013. — 2 v.

EHC: 774377
1–2

Récompense du travail / Nottret [Mlle]. — 2 ed. — Tournai :
Casterman, 1877. — 118 p. — (Nouvelle bibliothèque morale et
amusante ; 1877: 1)

EHC: 774146

Gloire & noblesse / Eugène Nyon. — Tours : Pornin, 1845. —
235 p. : ill. — (Gymnase moral d'éducation ; 1845: 1). — Titel
varieert: Gloire et noblesse

EHC: 773731

Zaad op mijn huid en andere besognes / Amélie O. ;
[medew.] Wim Delvoye. — 4 ed. — Leuven : Van Halewyck,
2012. — 207 p. : ill. — ISBN 978–94–6131–133–7

EHC: 773657

Oefening v. d. H. Kruisweg. — 's Bosch : Teulings. — Ill. —
Titel varieert: Oefening van de Heilige Kruisweg

EHC: 773326

Keus van fabelen in 't Fransch en in 't Vlaemsch, met zedelyke
leeringen en aenteekeningen uyt de natuerlyke historie, tot
onderwys en vermaek der jongheyd = Choix de fables en
français et en flamand, avec des préceptes de morale et des
notices d'histoire naturelle, pour l'instruction et l'agrément de la
jeunesse / eenen ouden Onderwyzer. — Brussel : Rampelbergh,
1834. — 101 p. : ill. — Titel varieert: Fablier ; titel varieert:
Fabelboek

EHC: 753620 [C2-podium / 1 d]
EHC: 773710

Overbonden

Vertedering / Jamal Ouariachi. — Amsterdam : Querido,
2013. — 367 p. — ISBN 978–90–214–4673–8

EHC: 773616

Haagsche broeder-moord, of Dolle blydschap. Treurspel / J.
Oudaen. — Frederik-stad : by Johan Ernst Smith, 1674. — [4],
112, 182 [= 170], [2] p. : ill. ; 8° ; ∗2 A–G8 2A–C8 2D2 2E–L8

2M4. — Met Aanmerkingen op de beschuldigingen raakende de
heeren gebroederen de Witten, 1674 (fol. 2A1 recto - 2M4
verso) ; bibliografische referentie STCN 316030791. —
Vingerafdruk: 000008 - # 1b1 A m : # 1b2 G5 eêr$ - # 2b1 A2
,$n : # 2b2 M3 et$v

EHC: 602942 [C2–564 e]
EHC: C 102494 [S0–247 g]

Convoluut; Sgm.: 102495 t/m 102499
EHC: 773887

Un pacha de Séville : épisode de la guerre des Maures. —
Lille : Lefort. — 72 p.

EHC: 774150:1
Convoluut

Nauwkeurige tydts-rekeninge, ofte onderzoek van Jupiter de
twaelf maenden ondervragende / J.A.F. Pauwels. —
Antwerpen : by J.P. de Cort, 1772. — 141, [2], [1 blanco] p. ; 8°
; [A]8 B–P4 Q8

EHC: 773720
EHC: C 10422 [C2–543 e]

Het nuttig en genoegelyk tyd-verdryf, of Geestryke punt-dichten
. . . behelzende het vervolg der Hertroerige zeden-lessen ter
deugd / J:A:F: Pauwels. — Antwerpen : by J:P: de Cort en
zoón, 1806. — 240 p. ; 8° ; A–P8

EHC: 773287

Le chemin de la fortune, ou : Vouloir c'est pouvoir / PE. —
Rouen : Mégard, 1866. — 80 p. — (Bibliothèque morale de la
jeunesse ; 1866: 2)

EHC: 774139



Bijna vergeten Antwerpse volksliedjes / Axl Peleman ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Anne-Mie van Kerckhoven. — Antwerpen :
Kannibaal, 2011-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Liekes :
bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; titel varieert:
Volksliekes : 20 bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; met 2
compact disc(s)

EHC: 746939 [C0–548 e]

1–2

Die neuen Schwänke und lustigen Unterhaltungen : erotische
Geschichten aus dem alten Frankreich / Bonaventure Des
Periers ; [vert.] Hanns Floerke ; [medew.] Felix Karlinger. —
München : Winkler. — 247 p. — (Die Fundgrube ; 45). — Titel
varieert: Die neuen Schwänke : erotische Geschichten aus dem
alten Frankreich

EHC: 773380

Pierre Vallée. — 6 ed. — Lille : Lefort, 1862. — 108 p.
EHC: 773957

La nourriture de l'âme chrétienne, ou : L'oraison mentale
rendue facile par la méditation de la Passion de Notre-Seigneur
Jésus-Christ, avec des pratiques et des prières / D. Pinart. —
Tournai : casterman, 1848. — 448 p.

EHC: 774180

Het plaisier van schoonen jongen te zyn . Nieuw lied, van den
Brusselschen faro . Nieuw liedeken . Liedeken van
Manneken-pis. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 774329

La poésie francophone de Belgique : anthologie /
[compil.] Werner Lambersy. — Paris : Cherche-midi, 2002. —
237 p. — (Collection Espaces ; 2002: 1). —
ISBN 2–86274–987–7

EHC: 773622

Het portrait van Michiel Cervantes. Blyspel, in drie
bedryven. — Den Haag : by de wed. J. de Groot en zoonen,
1804. — [2], 110 p. ; 8° ; π1 A–G8 (- G8)

EHC: 773518

Liederijk Debuck, eerste forestier van Vlaanderen, in 8 zangen /
Petrus-Albertus Priem. — Brugge : ter drukkerij, van C. de
Moor, 1826. — XXIV, 108 p. ; 8°

EHC: 773450

Proces tusschen de gene der stadt Antwerpen ter eendere en de
gene der stadt Mechelen ter andere. — Clad-dorp [Fictieve
plaats] : s.n., 1765. — [6] fol. ; 4° ; [A]6. — Datum afgeleid van
fol. [A]2 verso ; bibliografische referentie STCV 7022776

EHC: 773641:1

Convoluut

Prys-versen, behelzende: Den mensch, door Adams val, gebragt
in slaeverny; gerukt, door 's heylands dood, uyt satans
heerschappy. Wacken 1806. — Gend : by F.J.
Bogaert-de-Clercq, 1806. — 152 p. ; 8° ; [A]8 B–F4 G2 H–S4

T2. — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib.
gantoise 8085

EHC: C 30224:1ste ex. [S1–480 e]

+ BIS

EHC: 773286:1

Convoluut

EHC: C 30224:2de ex. [S1–480 e]

Prysversen, op het afsterven van onze genaedige en
grootmagtige vorstinne Maria Theresia . . . door het vry
dichtlievende gilde, onder de kenspreuk Ziet het groyed,,
onbesproeyd, binnen het dorp ende graeffchap van Wacken, op
den 13 van bloey-maend 1781. — Gend : by J.F. vander
Schueren, 1781. — X, 95, [1] p. ; 12°. — Bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 6499

EHC: 773545

Onvolledig , fol. A1–2 (met titelblad) ontbreken

Cult : levensvreugde in donkere dagen / Martin Putman. —
Damme : Zorro, 2011. — 208 p. — ISBN 978–94–6168–004–4

EHC: 774271

Les naufragés, ou : Vingt mois sur un récif des Iles Auckland,
récit authentique / F.-E. Raynal ; [ill.] A. de Neuville. — Paris :
Hachette, 1870. — 374 p. : ill.

EHC: 773384

Reinaart de Vos, in Nieuwnederlandsch met eene inleiding en
een woord over epischen versbouw / [edit.] J. de Geyter. —
Schiedam : Roelants, 1874. — 103 p. — (Klassiek letterkundig
pantheon ; 104)

EHC: C 127863 [S0–401 h]

EHC: C 155298 [M-28 f]

EHC: C 15723:104 [S3–918 i]

2 ex.

EHC: 773504

Overbonden

Die Abenteuer hübscher Frauen / Nicolas Edmé Rétif de la
Bretonne ; [vert.] Helmut Fleskamp ; [medew.] Guido Heel ;
[ill.] Hubert Gravelot. — München : Lichtenberg, 1966. — 439
p. : ill. — (Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1966: 1)

EHC: 773402

Revisie: de gene der stede van Mechelen impetranten van
brieven van revisie van den 20. 7ber 1765. ter eendere zeyde
tegens de gene der stede van Antwerpen gedaegde ter
andere. — S.l. : s.n., 1765. — [10] fol. : ill. ; 4° ; π1 [A]4 B4

[C]1. — Bibliografische referentie STCV 7022725
EHC: C 16158:2 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:2 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,2 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,4 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: 760992 [C2- 635 e / Doos 18]

EHC: 773641:3

Onvolledig fol. B2–3 ontbreken ; Bindfout fol. B4 zit tussen [A]1
en [A]2 ; Convoluut



Erotisches Lesebuch : Geschichten, die trotzdem nicht verboten
wurden / Curt Riess. — Hamburg : Hoffmann und Campe,
1969. — 569 p. : ill.

EHC: 773368

Narciss : dialoog voor één actrice / Gerardjan Rijnders. —
Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 31 p. — (De
nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 122). —
ISBN 978–94–6076–122–5

EHC: 773929

Nahéma : légende de sorcellerie / J.W. Rochester. — Paris :
Chamuel. — 249 p.

EHC: 773490

Geschiedenis : gedichten / Willem M. Roggeman. — Leuven :
P, 1998-2002. — 2 v.

EHC: 623683 [C0–171 f]
1–2

D' appel-diefte ende de daer op gevolgde deportatie van Adam
en Eva, tot antwoórd op den voórstel van het konstgenootschap
tot Wacken. Uytgegeven den 7 mey 1806 / Rogghé. — Aelst :
1806. — [4] fol. ; 20 × 11 cm. — Handschrift

EHC: 773286:5
Convoluut

Ver hulde woorden / Tony Rombouts ; [ill.] Niki Faes. —
Antwerpen : Litergra, 2013. — Losbladig : ill.

EHC: 772581
In met zwart linnen overtrokken foedraal

EHC: 773584

Ma grand'mère : souvenirs d'enfance / Eugène Rosary. — 2
ed. — Rouen : Mégard, 1869. — 144 p. — (Bibliothèque
morale de la jeunesse ; 1869: 2)

EHC: 774197

Sœur Marthe / Eugène Rosary. — Rouen : Mégard, 1868. —
142 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1868: 2)

EHC: 774198

De nachtwaker : het koningskomplot / Tomas Ross. — 2 ed. —
Amsterdam : Cargo, 2013. — 317 p. —
ISBN 978–90–234–8171–3

EHC: 774357

Een treurig geval der liefde . Gezang op het agtbaer congres in
Weenen . De kragt des geloofs . Nieuw gezang op de blouwe
kielen / J. Sadones. — S.l. : s.n., 1815. — [2] fol. ; 4°

EHC: 773983

Saemenspraeke tusschen de dood en eenen corporael .
Klagt-liedeken van eenen jongman die van liefde gestorven is .
Treurig-liedeken. — Ypre : by Lambin-Verwaerde,
[1825–1875]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van 75
genummerde vliegende bladen, gedrukt In den hemel, bij
Lambin-Verwaerde ; 14). — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 774080

Oorlog / Daniël Samkalden. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 90 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 116). —
ISBN 978–94–6076–116–4

EHC: 773946

Le petit mouton / Schmid. — Tournai : Casterman. — 108 p. —
(Petite bibliothèque de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 773950

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064

Les œufs de Pâques / [vert.] G. Heumann ; Christoph von
Schmid. — 2 ed. — Rouen : Mégard, 1871. — 117 p. —
(Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1871: 1)

EHC: 773951

Der im Irrgarten der Liebe herumtaumelnde Kavalier / Johann
Gottfried Schnabel ; [medew.] Hans Mayer. — München :
Rogner & Bernhard, 1968. — 413 p. : ill.

EHC: 773430

Schoone Catharina beeld der beelden . Liedeken ofte herders
klacht van Philander en zyne liefste Dorinde . Een over oud
liedeken van de wonderlyke kragt der minne. — Gent : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van
83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van Paemel ; 59). —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8709

EHC: 773988

Een schoone historie van de twee gebroeders en vrome ridders
Valentyn en Oursson den wilden-man. — Nieuwen druk. —
Antwerpen : by Josephus Thys, [1816–1853]. — 96 p. : ill. ; 8°
; [A]8 B–F8. — Datum afgeleid van jaren van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B s :
# b2 F ie

EHC: E 54242 [S1–20 g]

Met tekening (havenzicht) op eerste vast schutblad

EHC: 773718

De dode arm : een romantisch leven / Allard Schröder. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 567 p. —
ISBN 978–90–234–7716–7

EHC: 773620

Schroomelyk historie-lied, voorgevallen op kers-nagt 1823, by
Amiens . Aenspraeke van den zanger . Klugt van eenen voerman
en eene kwezel . Liedeken van eene jonge dochter die voor
haeren broeder de waepens heeft aengenomen / [vocalist] F.
Samel ; [vocalist] J. Joos. — Gent : uyt de drukkerey van
Snoeck-Ducaju, 1823. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774082

Abrégé de l'histoire sainte à l'usage des classes inférieures des
établissements d'instruction publique / I. Schuster. — 6 ed. —
Fribourg : Herder, 1882. — 96 p. : ill.

EHC: 773511



Schwankerzählungen des deutschen Mittelalters / [vert.] Hanns
Fischer. — Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft,
1967. — 337 p. : ill.

EHC: 773410

Letters on demonology and witchcraft / Walter Scott ;
[medew.] J.G. Lockhart. — 2 ed. — London : Murray, 1831. —
396 p. : front. — (The family library ; 16)

EHC: 773481

High magic's aid / Scrire. — London : Houghton, 1949. — 351
p.

EHC: 774132

Sententie, uytgesproken door het gerechts-hof van Namen . . .
die ter dood veroordeelt den genaemden François la Roche . . .
maerte 1826 . Aengenaem mey-gezang . Vrouwen kaffe-bal /
[vocalist] Benedictus Triempont. — Gend : by L. van Paemel,
1826. — 8 p. ; 8°

EHC: 774206

Sic vacca, sic bestia : immorlali medicinae paratur. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol. ; 2°. — Tekst incipit: In deeze nieuwe
eeuw

EHC: 774349

Das singende Deutschland : Album von 284 der
ausgewähltesten Lieder und Romanzen met Begleitung des
Pianoforte. — 8 ed. — Leipzig : Reclam. — 4 v.

EHC: 773594:1–4

1–4

4 v. in 1 bd

Een eeuwig zoeker is de mens / [compil.] Jean-Paul Van der
Poorten ; Firmin Van der Poorten ; e.a. — Aalst : Van der
Poorten, 2013. — 174 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Sint-Martinuskerk Kerksken [Haaltert]. 2013/06/02 -
2013/06/30

EHC: 774111

EHC: 774113

Met 8 losse zeefdrukken

Het heele leven is toch verloren : gedichten, brieven, dagboek,
essays / J. Slauerhoff ; [compil.] Arie Pos ; [compil.] Menno
Voskuil ; Niels Bokhove ; [medew.] Aleid Truijens. — 2 ed. —
Utrecht : Literatuurhuis, 2012. — 248 p. — (Literaire meesters ;
2012: 1). — ISBN 978–90–814450–7–8

EHC: 773311

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

Doe open / [comp.] Jan Houben ; August Snieders. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774077

Verzameling van kluchtige kaffépraatjes / Snoeck. — Gent :
Snoeck-Ducaju. — 72 p.

EHC: 773458

Sporenviering 11 juli 1915 : vijf driestemmige liederen A : Onze
moeder . Tyl lief, wat lacht ge in dezen nacht . Hier . Tyl, Broer!
Sapperloot . Den eersten mei van vree. — S.l. : s.n., 1915. — 1
partituur (12 p.)

EHC: 773827

Klugtige saemen-spraek tusschen twee buyten-lieden Haegenaer
en Rozette handelende over onze tegenwoordige lands-zaeken /
Adriaan Jozef Stips. — Antwerpen : by J.S. Schoesetters,
[1780–1822]. — 33, [1] p. ; 4° ; π1 A–D4. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: C 45018 [C2–549 d]

EHC: 773576

Agricola . Extraits des histoires et des annales / Tacite ;
[edit.] A. Geerebaert. — Liége : Dessain, 1927. — 129 p. —
(Collection de classiques grecs et latins ; 1927: 1)

EHC: 773964

Souvenir d'une partie de chasse / Tengioff. — 2 ed. — Paris :
Warnier. — 24 p.

EHC: 773780

Overmand / Anita Terpstra. — Amsterdam : Cargo, 2013. —
295 p. — ISBN 978–90–234–7497–5

EHC: 774406

Tijl trekt pijpend door schoon Vlaanderland. — Borgerhout :
Roeland. — 20 p.

EHC: 773278

Till Eulenspiegel / [edit.] R. Michel. — Leipzig :
Bibliografisches Institut. — 112 p. — (Meyers Volksbücher ;
710- 711)

EHC: 773754

Slaapwandelen bij daglicht : verhalen / Anneloes Timmerije. —
Breda : Geus, 2013. — 217 p. — ISBN 978–90–445–2624–0

EHC: 774421

Pallieter / Felix Timmermans. — 12 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, 1926. — 208 p.

EHC: 773924

Een jeugd in Duitsland : memoires, 1893–1924 / Ernst Toller ;
[medew.] Ewout van der Knaap. — 3 ed. — De Bilt :
Schokland, 2013. — 230 p. — (Kritische klassieken ; 4). —
ISBN 978–90–816628–3–3

EHC: 774354

Half elf zomeravond / Marguerite Duras ; [vert.] Bart
Meuleman ; Toneelhuis [Antwerpen]. — Antwerpen :
Bebuquin, 2012. — 64 p. — Oorspronkelijke titel: Dix heures et
demie du soir en été. — ISBN 978–90–75175–35–6

EHC: 773658



Orlando / Virginia Woolf ; [bew.] Katelijne Damen ; Toneelhuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 48 p. —
ISBN 978–90–75175–38–7

EHC: 774403

Ernest Staas, advokaat : schetsen en beelden / Tony ;
[medew.] Fr. van Hoof. — Lier : Van In, 1934. — 115 p. —
(Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en Vlaming ; 7)

EHC: 773956

Citytrip Berlijn / Marjolijn Uitzinger. — Breda : Geus, 2013. —
281 p. — ISBN 978–90–445–2606–6

EHC: 774360

Uw deftig compliment voór Hoffmans voórgezongen. — S.l. :
1806. — [2] fol. ; 20 × 11 cm. — Titel afgeleid van incipit ;
Handschrift

EHC: 773286:6

Convoluut

Vademecum voor den student : liederenboek. — 2 ed. —
Utrecht : Van der Post, 1864. — 240 p.

EHC: 774204

Vaderlandsch gezang voor de feest der gelykheyd. — Mechelen :
uyt de drukkerey van P.J. Hanicq, 1797. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774347

Den vageviers oft zielen-brand te vergeefs gebluscht
t'Antwerpen den 29. oogst 1765. — S.l. : s.n., 1765. — [1] fol. ;
2°

EHC: C 41459:I,21 [C2–547 c]

CONVOLUUT

EHC: 774079

Histoire secrete et anecdotique de l'insurrection belgique, ou
Vander-noot. Drame historique en cinq actes et en prose /
Van-Schön-Swaartz ; [vert.] D.B. — Bruxelles : chez les. ff. de
vryheid et de waarheid, 1790. — [2], 238, [2 blanco] p. : ill. ; 8°
; π1 A–P8. — Bibliografische referentie STCV 7027074

EHC: C 10873:ex.1 [S2–830 e]

EHC: C 10873:ex.2 [S2–830 e]

EHC: C 33284 [S1–507 d]

EHC: 768509

EHC: 770617

EHC: 773854

Als alles duister wordt / Hilde Vandermeeren. — Amsterdam :
Querido, 2013. — 248 p. — ISBN 978–90–214–4681–3

EHC: 774416

De club van Sherlock / Hilde Vandermeeren ; [ill.] Aart
Cornelissen. — Averbode : Averbode, 2013. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3313)

EHC: 773565

In bed met Boeddha / Monica Vanleke. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 320 p. : ill. — ISBN 978–90–223–2847–7

EHC: 774368

Les bienfaiteurs de l'humanité, ou : Le rachat des captifs, par V
D / VD. — 2 ed. — Lille : Lefort, 1860. — 139 p.

EHC: 773952

Don Juan : naar Molière / Nathan Vecht. — Amsterdam :
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 73 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 142). —
ISBN 978–94–6076–142–3

EHC: 773974

Manuel de solide piété, ou : Nouvelles méditations pratiques
pour tous les jours de l'année sur la vie de N.S. Jésus-Christ, à
l'usage des fidèles qui aspirent à la perfection dans le monde /
Bruno Vercruysse. — 3 ed. — Brussel : Haenen, 1876. — 2 v.

EHC: 773962
1–2

Geschiedenis van een berg / Peter Verhelst. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 118 p. — ISBN 978–90–446–2286–7

EHC: 773612

Medea (Dionaea muscipula) . Moby Dick (Concert) / Peter
Verhelst. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 68 p. —
ISBN 978–90–75175–39–4

EHC: 774351

Twee Zedelgemse Verleyeverhalen / Jozef Verleye ; Marcel
Verleye. — Zedelgem : Heemkundige Kring Pastoor Ronse,
1983

EHC: 773682

Vermakelijk leven van Thyl-Uilenspiegel met aardige kluchten,
poetsen en boeverijen. — 5 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 70
p.

EHC: 773456

De koningin zonder land / Paul Verrept ; [ill.] Berlinde De
Bruyckere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — 81 p. : ill. —
ISBN 978–90–5838–837–7

EHC: 774353

R mp / Sandrine Verstraete. — Aalst : Balanseer, 2013. —
ISBN 978–90–79202–21–8

EHC: 773785

VertelGenkvertel : een wereld van verhalen / [edit.] Stefan
Brijs ; [ill.] Koenraad Tinel ; Academie voor Muziek, Woord en
Dans. Opleiding Literaire Creatie [Genk] ; VertelGenkvertel. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2013. — 207 p. : ill. — Titel
varieert: Vertel Genk vertel : een wereld van verhalen ;
tentoonstelling: C-mine Cultuurcentrum [Genk]. 2013/01/28 -
2013/04/01. — ISBN 978–90–5856–453–5

EHC: 774399

Verzaemeling der voornaemste dicht-werken, op de wreedheyd
van Néro, een pryskamp voorgesteld door de maetschappy van
reden-, dicht- en tooneel-kunst, binnen Rousselaere, op den
zondag 8 july 1827. — Rousselaere : by David van Hee,
1827. — 31, [1 blanco] p.

EHC: C 81845 [S0–187 e / Zie : 81839]
EHC: 773483



Met toegevoegd blaadje : Toewyzing der pryzen

Le modèle de la piété au milieu du monde, ou : Vie de
Marie-Charlotte D∗∗∗, morte en 1838, en odeur de sainteté / de
Villiers [Abbé]. — 2 ed. — Paris : Lehuby. — 277 p. —
(Bibliothèque spéciale de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 773725

Lente / Peter Holvoet-Hanssen. — Berchem : VFL, 2008. —
Titel varieert: Alsof er nog jaargetijden zijn. . .

EHC: 774106

Vreugde-zangen op den zegen-prael der konsten, vertoont in de
vasten-avond-dagen 1787 / Koninklijke Academie voor
Beeldende Kunsten [Mechelen]. — S.l. : s.n., 1787. — [1] fol. ;
4°

EHC: 774086

De vrolijke postillon . Volkslied. — Amsterdam : bij F.G.L.
Holst, [17–]-[18–]. — 3, [1] p. : ill. ; 8° ; [A]2

EHC: 774391:2

Convoluut

Den waeren Nederlandschen leeuwen-stryd. — S.l. : s.n.,
1817. — [1] fol. ; 4°

EHC: C 98842 [S0–145 a / ds c 36]

EHC: 733172 [C2- 635 d / ds 2bis]

EHC: 774348

La petite sœur des pauvres, ou : Caroline de Keroy / Eugène de
Wallincourt. — Limoges : Ardant et Thibaut. — 54 p. —
(Bibliotheque religieuse, morale, littéraire de l'enfance et de la
jeunesse ; [ 1])

EHC: 774154

Brief-wisseling tusschen J.F. Willems, schryver van het werk:
Tael- en letterkundige verhandeling, opzigtelyk de zuydelyke
provintien der Nederlanden, en J.B. Buelens / J.F. Willems ; J.B.
Buelens. — Antwerpen : uyt de drukkery van Janssens en van
Merlen, 1821. — 116 p. ; 8°. — Datum afgeleid van p. ix

EHC: C 14025 [S3–913 e]

sg. 14047 2 ex.

EHC: C 177318 [M-155 c]

EHC: C 78989 [S0–174 ']

EHC: 773508

Uit de Hamse aa duues : aawetse wuitens verhouelen uit de
joueren 1950, vol van humor, geschreven en verteld in het
dialect / Louis Windey ; [ill.] Roger Van Kerschaver. —
Moerzeke : Windey, 2013. — 161 p. : ill.

EHC: 773569

Vermaekelyk liedeken . Saemenspraek van dogter en jongman .
Merkwêerdig liedeken . De weerkomst van den getrouwden
soldaet aen zyn lief / Petrus de Winter. — Antwerpen : uyt de
drukkerey van J. Thys, [1816–1853]. — [2] fol. ; 4°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774081

Ein Winterabend in einem mecklenburgischen Bauernhause /
[compil.] Richard Wossidlo. — Wismar : Verlagsconto,
1901. — 60 p. : ill.

EHC: 774229

Le frère et la soeur, ou : Les leçons de l'adversité / Woillez
[Mme]. — 3 ed. — Tours : Mame, 1847. — 286 p. : ill. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1847: 3)

EHC: 773606

Wonderbaer historie-lied en rechtveêrdige justitie van vyf
moordenaren, geschied te Audenaerde, den 28 maert 1759 .
Lied van Romanus en Blondina. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. : ill. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774328

Wonderbaeren levens-loop van Ludovicus Dominicus Cartouche
generalissimus van eene groote bende moordenaers en
gauwdieven. — Antwerpen : by Joannes Norbertus Vinck,
[1787–1813]. — 82 p. (de rest ontbreekt) ; 12° ; A–C12 D6. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein

EHC: 773379
Onvolledig fol. A6.7 en D6 ontbreken

Wonderlijke historie van den wandelenden jood, die van het jaar
33 tot heden in deze wereld is dwalende . . . door M. S. — 6
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 32 p.

EHC: 773436

Zangmenu. — Tongerlo : Torenhof. — 44 p.
EHC: 774359

Zedig vasten-avond-lied. — S.l. : s.n., [17–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774218

Zondagsmissaal met vespers. — Leuven : Liturgische Bureau
Abdij Keizersberg, 1926. — 966 p. : ill.

EHC: 773889
Onvolledig (p. 455–504?)

Germaanse letterkunde
Wij schrijven : bewegingsvormen / van Aaland. — Lier : Van In,
1987. — 24 p. : ill.

EHC: 773498

Aanspraak ter prijsdeeling, in de koninklijke maatschappij van
fraaije kunsten en letterkunde, te Gent, den 8 hooimaand
1816. — Gent : uit de drukkerij van P.F. de Goesin-Verhaeghe,
1816. — 5, [1 blanco] p. ; 8°. — Bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 7090

EHC: 773283:2
Convoluut

Alkmaars ontzet-liedt. — Alkmaar : [Gedrukt bij] by Cornelis
Winder, 1735. — [1] fol. ; 1°

EHC: 773984



Anoniem eerste helft 21ste eeuw. — Aalst : Balanseer, 2013. —
404 p. — (Crox-boek ; 17). — ISBN 978–90–79202–20–1

EHC: 773784

Antwerpschen almanach van nut en vermaek / Koninglyk
Genootschap van Tael- en Dichtkunde te Antwerpen. —
Antwerpen : 1815-1822. — Met Mengel-werken in rym en
onrym ; auteursnaam varieert: Antwerpsch Tael- en
Dichtkundig Genootschap: Tot Nut der Jeugd

EHC: C 1654:ex.1 [S3–866 h]

1–8(1815–1822)

EHC: C 1654:ex.2 [S3–866 h]

4–8(1818–1822)

EHC: 772715

4–5(1818–1819), 7(1821)

4 Onvolledig , het einde (p. 85-) ontbreekt

Apologie dienende tot antwoordt op eenige circulaire schriften,
in de welcke aengetoont wordt de blinde verwaentheydt der
schryvers uyt de waerheydt van de geschiedenisse, voorgevallen
te Antwerpen op 29. augusti 1765. — S.l. : s.n., 1766. — 8 p. ;
4° ; [A]4. — Bibliografische referentie STCV 7022919. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 even nde : # b2 sonder bêeft

EHC: C 16158:4 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:4 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: CPfl 4019:(161,19)

EHC: C 41459:I,3 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,3 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 76365 [C2–635 f / ds 3]

EHC: C 16158:8 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 41459:I,4 [C2–547 c]

CONVOLUUT

EHC: C 1683:13 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: 762128 [C2–631 c]

EHC: 773641:2

Convoluut

Bly-eyndende-treur-spel van het leven ende wondere daeden van
den H. Rombout . . . verthoont op het schouburg vande
reden-rycke gulde-broeders vande vergaederinge van S. Jan
(geseyt de Peoene) op den 12. 15. 16. ende 17 julii 1680 /
Philippus Claudius Basuel. — Mechelen : by Jan Jaye, 1680. —
[8], 43, [1] p. : ill. ; 4° ; §4 A–E4 F2. — Bibliografische
referentie STCV 3127331

EHC: C 43406 [C2–549 d / zie : 43405]

Convoluut

EHC: 631922 [C1–084 c]

microfilm(s); Convoluut

EHC: 773587

Neues deutsches Märchenbuch / Ludwig Bechstein. — 52 ed. —
Wien : Hartleben. — 280 p. : ill. — Volks-Ausgabe

EHC: 773426

Uitboezeming bij het vertrek der heeren studenten van Leydens
hoogeschool als vrijwillige jagers, naar de Hollandsche
grenzen, in slagtmaand 1830 / J.D. den Beer Portugael. —
Leyden : Hazenberg, 1830. — 7 p.

EHC: C 135486 [S0–188 a / ds d 271]

EHC: 773855

Bekroonde dichtwerken bij den letterkundigen wedstrijd binnen
Thielt, op den 31 van bloeimaand 1830. — Thielt : ter drukkerij
van L.F. Michiels, 1830. — 23, [1 blanco] p. ; 8°

EHC: 773429

Kleine encyclopedie van Het verdriet / [pass. aut.] Hugo Claus ;
Abdelkader Benali ; Thomas Blondeau ; Walter van den
Broeck ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 172 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–7916–1

EHC: 773656

Huis / Magne van den Berg. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 34 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 129). — Doelpubliek: 8+. —
ISBN 978–94–6076–129–4

EHC: 773932

Het lustig regiment : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ;
Bernardi's kring. — S.l. : 1903. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774044

Ons Matantje : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — [1], [1 blanco] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774045

De straatkeerders : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774042

1–2

Een trouwpartij : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774043

1–2

Jubel-zang van eenen christen mensch naer de H. communie /
C. van Beughem. — Antwerpen : by G.J. Bincken,
[1787–1825]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774211

Schat der ongesontheyt, ofte Genees-konste van de sieckten. Het
tweede deel / Joh. van Beverwijck ; Jacob Cats. — Dordrecht :
[Boekverkoper] voor Jasper Gorissz., 1644. — [18], 593 [=
583], 7 p. : front., ill. ; 8° ; A-2O8. — Bibliografische referentie
STCN 205436072

EHC: 773824

EHC: J 13974:2 [S2–830g]



Slagschaduw / Lilian Blom. — 2 ed. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2013. — 219 p. — ISBN 978–90–254–3845–6

EHC: 773613

Bly-moedig minne-lied . Nieuw liedeken . Nieuw lied /
[vocalist] A. Veekman. — Gend : by L. van Paemel,
[1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 774216

Blyeyndig treurgeval van Bertiena en den zoon van eenen baron
. Klagt liedeken van Amelia en haeren minnaer . Liedeken op
het vreed geval geschied tot Brussel op den 26 juny 1836 . Klugt
liedeken / [vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : verkogt
door Cornelius de Heus, 1836. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 773737

Een boetzang, aangespoord tot goede zeden aan het
menschdom, der hedendaagsche tyden. — Amsterdam : by J
Wende en zoon, [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774391:1

Onvolledig fol. [A]2.3 ontbreekt ; Convoluut

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302

Mehmet de veroveraar / Ad de Bont. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 143 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 127). —
ISBN 978–94–6076–127–0

EHC: 773931

Niets en niemand / Ivo Bonthuis. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2013. — 190 p. — ISBN 978–90–468–1467–3

EHC: 773906

Het geluk : Nog meer eeuwige liefde . De wending . Typisch
Tsjechov / Miriam Boolsen ; Magne van den Berg ; Aletta
Becker. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 87
p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 130). —
ISBN 978–94–6076–130–0

EHC: 773941

Uit de hoogte / Luc Boonen. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 377 p. — (Manteau thriller ; 2013: 7). —
ISBN 978–90–223–2786–9

EHC: 773907

Gaius / Johan de Boose. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 319 p. — (Het vloekhout ; 1). —
ISBN 978–90–8542–437–6

EHC: 773615:1

Het vloekhout / Johan de Boose. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2013. — 3 v.

EHC: 773615

1

Solness / Rik van den Bos. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 60 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 120). —
ISBN 978–94–6076–120–1

EHC: 773927

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Braak: maandelijks cahier voor proza, poëzie en critiek. —
Amsterdam

EHC: 773645

:6[feb. 1951]

Liedeken over de wonderbaere liefde van een dochter tot haeren
ouden vader . Treur gezang . Vreugde versen over den nieuwen
geboren prins en koning van Roomen den 20 meert 1811 . De
verblyde mode boerin . Liedeken van het Nederland .
Aengenaem lied / Carel van den Brand. — S.l. : s.n., 1811. —
[2] fol. ; 4°

EHC: 773981

Danske ordsprog og mundheld / Fr. Bresemann. —
Kjobenhavn : Hoft, 1843. — 294 p.

EHC: 773563

Zeldzaem boekje. Veertien graf-schriften van agtbaere
persoonen deézer stad, noch leévende; opgevolgt doór eenige
graf-schriften van overledene en van naemlooze persoonen /
H.J. van den Broeck. — Antwerpen : by A. Grangé, 1814. — 40
p. ; 8°

EHC: 761684 [C5–019 da]

EHC: C 16992 [S3–930 e]

2 exemplaren

EHC: 773502

Aenspraek aen de heeren prins, deken ende voordere leden . . .
van het aloud rethoriek-gilde van . . . Catharina, binnen Aelst,
ter gelegentheyd van den gulden eerprys behaeld door hunnen
ledemaet d'heer J.B.F. Hoffmans, te Wacken, op den 29 juny
1806 / Charles Broeckaert. — Gend : uyt de drukkerye van A.B.
Stéven, 1806. — [1] fol. ; 1°

EHC: 773286:2

Convoluut

Liederen / Herman Broeckaert ; [comp.] Francis Thuysbaert. —
Temsche : Drukk. Schuerman-Boeykens, 1907. — Titel
varieert: Dit zijn liederen

EHC: 773603

Commissaris Moordenaar / Peter Brutin ; Matthias
Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — Ill.

EHC: 773396

1–2

Glyff / Peter Brutin. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — Ill.
EHC: 773393

1



Norah Limoen / Peter Brutin ; Kristien Devooght. — S.l. :
Barcatproductions, 2013. — Ill.

EHC: 773398
1

Poëzie van de kleine bewegingen / Peter Brutin. — S.l. :
Barcatproductions, 2013. — 64 p. : ill. — (Glyff ; 1). —
ISBN 978–94–90619–12–1

EHC: 773393:1

Protheses voor een koningin / Peter Brutin ; Matthias
Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — 2 v. : ill. —
(Commissaris Moordenaar ; 1)

EHC: 773396:1
1–2

Het zijn de bonkermannen! / Peter Brutin ; Kristien
Devooght. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — 2 v. : ill. —
(Norah Limoen ; 1)

EHC: 773398:1
1,1–1,2

Book burning : een verstopte geschiedenis / Pieter De
Buysser. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 64 p. —
ISBN 978–90–75175–37–0

EHC: 774350

Taal : een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea / H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters, 1957. —
Ill. — Met Kort overzicht; Spraakkunst

EHC: 675798 [C0–325 f]
1–7; 9–10; Kort overzicht [2]; Spraakkunst [3]

Bloedige martel-kroon ofte Maria Stuart . . . treurspel / Joannes
Franciscus Cammaert. — Gend : by Jan Gimblet,
[1781–1793]. — 56 p. ; 8° ; A–C8 D4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker ; bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 6740

EHC: C 141386 [S1–685 g]
EHC: 773588

Lotgevallen van Robinson / Joachim-Hendrik Campe ; [pass.
aut.] Daniel Defoe. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 214 p.

EHC: 774223

Chanson nouvelle . Liedeken. — St. Nicolaes : uyt de drukkery
van A. Bruers, [1806–1826]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774207

Die Memoiren der Fanny Hill / John Cleland ; [vert.] d'
Arclos [Marquise]. — München : Lichtenberg, 1964. — 289 p.

EHC: 773390

Memoiren eines Dandy / John Cleland ; [vert.] Christian Barth ;
[ill.] Charles Eisen. — München : Lichtenberg, 1965. — 411
p. — (Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1965: 1). —
Oorspronkelijke titel: Memoirs of a coxcomb

EHC: 773391

Beste vrienden voor altijd / Michael De Cock ; [ill.] Judith
Vanistendael. — Amsterdam : Querido, 2013. — 92 p. : ill. —
(Rosie en Moussa ; 3). — ISBN 978–90–451–1471–2

EHC: 773274

Een droefgeval, alvan een dochter van twintig jaar die haren
vader kwam te verlieren / Karel Collet. — S.l. : Janssens, [18–]

EHC: 773736

Conscience album, 1812–1912. — Antwerpen : Patria, 1912. —
Ill.

EHC: 773770
Foto van medaillon op voorplat

EHC: 773771
Portretfoto op voorplat (zelfde foto's als 773770 maar in een andere
volgorde)

Geschiedenis mijner jeugd / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue, 1914. — 310 p.

EHC: 773832

Zwerfvuil / Toni Coppers. — Antwerpen : Manteau, 2013. —
291 p. — (Een inspecteur Liese Meerhout-thriller ; 6) ;
(Manteau thriller ; 2013: 8). — ISBN 978–90–223–2830–9

EHC: 774410

Sequenza / Marleen de Crée ; [vert.] Annmarie Sauer. —
Duisburg/Rhine : World Internet Books, 2013. — 98 p. —
ISBN 978–3–8423–4144–9

EHC: 773293

Een aap gaat naar school / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 4). — ISBN 90–306–1140–5

EHC: 773489:2,4

Het boek van baas Klaas / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 6). — ISBN 90–306–1142–1

EHC: 773489:2,6

Een dief in het bos / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 5). — ISBN 90–306–1141–3

EHC: 773489:2,5

Dik, de kok / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 6). — ISBN 90–306–1136–7

EHC: 773489:1,6

Hup met de geit / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 3). — ISBN 90–306–1133–2

EHC: 773489:1,3



Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1982. — Ill.

EHC: 773489

Een muis in huis / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 5)

EHC: 773489:1,5

Van Ins leespakket 3 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
8–9 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; Lins Goertz. — Lier : Van
In, 1985. — Met Handleiding

EHC: 773449

Handleiding [2]

Wizzewas weet het / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 3: 6). — ISBN 90–306–1148–0

EHC: 773489:3,6

Cocus bonus ofte Geestelycke sinne-beelden ende godtvruchtige
uyt-leggingen op alle de gereetschappen van den kock / Peeter
Croon. — Brugghe : by F. Beernaerts, [1739–1762]. — [20],
207, [1] p. ; 12° ; [∗]4 2∗6 A–H12 I8. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker ; bibliografische referentie
STCV 7021430

EHC: 773284

EHC: C 15435:1 [S3–895 g]

Cocus bonus tweede deel ofte geestelycke bemerckingen op de
tafel ende spysen van een volkommen maeltyt / Peeter Croon. —
Brugge : by de weduwe van P.J. Vincent, [1731–1769]. — 314
[= 312] p. ; 12° ; A–N12. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukster ; bibliografische referentie STCV
12916026

EHC: 773285

EHC: C 15435:2 [S3–895 g]

Daer zyn veel mode poppen, in Londen en Parys . Wonderlyke
en waerachtige geschiedenisse voorgevallen in . . . Mechelen in
de Zeel-straet den 1 december 1776. — S.l. : s.n., 1776. — [1]
fol. ; 4°

EHC: 774327

De nachtbloeiers / Iona Daniel. — Amsterdam : Theaterboek,
2012. — 151 p. — ISBN 978–90–78644–34–7

EHC: 773331

Het nest tussen waarheid en herinnering / Johan Debruyne. —
Damme : Zorro, 2013. — 143 p. : ill. —
ISBN 978–94–6168–019–8

EHC: 774274

Den soldaet vol logten moed die den dienst dees eer aendoet .
Nieuw lied . Beklag op het vertrek der lancieren uyt Mechelen
den 13 october 1822 . Nieuw liedeken van den gelukkigen
minnaer . Liedeken van eenen man over de ontrouw van zyn

eyge vrouw / [vocalist] Carel Ludovicus van den Brande. —
Antwerpen : uyt de drukkery van J. Thys, 1822. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774083

Die Derbheiten im Reden des Volkes / [compil.] Kainis. —
Leipzig : Verlag des Literatur-Bureau. — 152 p.

EHC: 773699

Der Deutschen Sprichwörter und Spruchreden / [ill.] Ludwig
Richter. — Leipzig : Wigand, 1876. — 131 p. : ill.

EHC: 773695

Hebzucht / Stijn Devillé. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 132 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 115). —
ISBN 978–94–6076–115–7

EHC: 773944

Levend lezen : gestuele leesmethode / W. Dobbeleers ; C. de
Groof. — Lier : Van In, 1967-1968. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding bij de gestuele leesmethode; Takenboekje;
Individuele letterkaartjes voor de leerling; Klassikale illustraties

EHC: 678960 [C0–336 d]

A–C; Handleiding [2]; Takenboekje [3]:A–C; Individuele
letterkaartjes voor de leerling [4]; Klassikale illustraties [5]

Taalbasis / J. De Doncker ; O. Moeyaert ; [ill.] E. Peeters. —
Lier : Van In, 1984. — Met Handleiding

EHC: 773496

Handleiding [2]:4B

Politisches Sprichwörterbrevier : Tagebuch eines Patrioten der
fünfziger Jahre, zur Charakteristik jener Zeit / N.R. Dove. —
Leipzig : Wigand, 1872. — 256 p.

EHC: 773686

The mystery Cloomber / A. Conan Doyle. — London : Hodder
and Stoughton. — 259 p. — (Hodder & Stoughton's sevenpenny
library ; [ 1]). — Titel varieert: The mystery of Clomber

EHC: 773727

Tussen de sterren : een verhaal over vriendschap, make-up en
een (on)mogelijke liefde met een superster / Sylvia Van
Driessche. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2013. — 203
p. — (Monroe books ; 2013: 1). — Doelpubliek: Young
adult. — ISBN 978–90–8931–364–5

EHC: 774383

De baron Penninck, of : Samenspraken waarin de Vlaamsche
zeden getrouwelijk worden afgeschetst : volksboek / C.F.A.
Duvillers. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1851. — 142 p.

EHC: 773442

Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058

6



Een schoone historie van den edelen Jan van Parys koning van
Vrankryk. — Antwerpen : by Josephus Thys, [1829–1853]. —
64 p. : ill. ; 8° ; A–D8. — Datum van uitgave afgeleid van jaren
van activiteit van de drukker ; Tekst in romein. —
Vingerafdruk: 000012 - # b1 B , : # b2 D eé

EHC: 773709

Lessen van den Mechelschen catechismus op verscheide
aengenaeme liedekens gesteld / eenen priester van't bisdom van
Ipre ; [ill.] Barbier. — Ieper : uyt de drukkery van J.F.
Moerman, [1749–1788]. — [1], [1 blanco], 98, [1], [1 blanco] p.
; 8°. — Met 83 p. begeleidende bladmuziek voorafgegaan door
een gegraveerde titelpagina ; Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; bibliografische referentie A.
Diegerick, Essai de bibliographie Yproise 1517

EHC: 773454

Eerste lees- en leerboek voor de studie van den Nederlandschen
stijl / [compil.] Jan van Beers. — 8 ed. — Antwerpen :
Buschmann, 1902. — 268 p. — (Keur van proza- en
dichtstukken ; 8)

EHC: 773581

Bijgeluiden : gedichten : voor alles wat van asfalt onder de zon
huivert voor eentonigheid / Henk Ester. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2013. — 108 p. — ISBN 978–90–295–8760–0

EHC: 774427

Extract uyt het manifest van zyne majesteyt Franciscus den II.
gegeven tot Weenen den 26 december 1792 . Eergalm tot glorie
van God, zyne heyligheyd den paus, den Roomschen keyzer en
alle zyne bondgenoten. — S.l. : s.n., 1792. — [1] fol. : ill. ; 2°

EHC: 773985

Fantômes à lire / [vert.] Alain Dorémieux. — Paris : Presses de
la cité, 1964. — 183 p. — (Un mystère ; 13)

EHC: 774277

Lief kind van mij / Mira Feticu. — Breda : Geus, 2012. — 221
p. — ISBN 978–90–445–1982–2

EHC: 774373

Meer vrijages / Pia Fraus. — Antwerpen : Verschil, 2013. —
261 p. — ISBN 978–94–90952–12–9

EHC: 774285

Wenteling : gedichten / Lies van Gasse. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 62 p. —
ISBN 978–90–284–2522–4

EHC: 773632

Geluckig misverstant gespeêlt t'Antwerpen in de Venus-straat,
negen-en-twintig van augustus. — S.l. : s.n., 1765. — [7] fol. ;
4° ; [A]2 B–C2 [D]1. — Datum afgeleid van chronogram

EHC: C 16158:12 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:6 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,13 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,5 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: CPfl 2709:109,9

EHC: 773641:4

Convoluut

Die Geschicht des Pfarrers vom Kalenberg . Hans Clawerts
werckliche Historien . Das Lalebuch : drei altdeutsche
Schwankbücher / [edit.] Wilhelm Henning. — München :
Heyne, 1962. — 299 p. : ill. — (Heyne paperbacks ; 7). — Titel
varieert: Der Pfarrer vom Kalenberg, Hans Clawert, Das
Lalebuch : drei altdeutsche Schwankbücher

EHC: 773428

De schaduw van de tijd / Rita Geys. — Leuven : P, 2013. — 67
p. — ISBN 978–94–91455–16–2

EHC: 773314

Gezang. Het zotjen zegt wat nieuws verblyd, zingt het liedeken
van den tyd . Kockel-haene gezang / [vocalist] Henderic
Verstraete. — S.l. : s.n., [18–]. — 4 p. : ill. ; 8°

EHC: 774208

Gezang op de hedendaegsche knorring . Gezang voor de
bierborsten . Liedeken ter geheugenis der schelmstukken en
godloosheden van den Corzikaenschen Nero, Buonaparte .
Liedeken op den ondergang der jacobynen en sansculotten /
[vocalist] J. de Bussehere [!]. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774087

De avonturen van Staf en Titus : straffe verhalen uit de
Zwinstreek / Frank Gijsel ; Germain Hennebert ; Luc
Lierman. — Damme : Zorro, 2012. — 96 p. —
ISBN 978–94–6168–014–3

EHC: 774237

Fibel / G. Gölitz ; L. Münkel ; E. Quietmeyer. — 26 ed. —
Hannover : Helwing, 1867. — 48 p.

EHC: 773482

In die nag / Rob de Graaf. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 48 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 140). —
ISBN 978–94–6076–140–9

EHC: 773947

Boiling frog / Peter de Graef. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 117 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 112). —
ISBN 978–94–6076–112–6

EHC: 773943

Stanley / Peter de Graef. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 93 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 144). —
ISBN 978–94–6076–144–7

EHC: 773975

Het weesje / [comp.] Gomaar Rijssens ; Hendrik Groesser. —
S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774048



Taalatelier : Nederlands voor het derde en vierde jaar BSO,
type 1 / Marijke Haenen ; Michel Sanne. — Lier : Van In,
1981. — 195 p. : ill. — Met Werkschrift; Handleiding. —
ISBN 90–306–0967–2

EHC: 750618 [C5–002 da]

[Leerboek]; Werkschrift; Handleiding

Methode d'Haese : voorbeelden / Paul d' Haese. — Lier : Van
In, 1971-1983. — Met Oefeningen; Handleiding

EHC: 733380 [C0–461 f]

Voorbeelden A–D; 1–4; Oefeningen [2]:3; Handleiding [3]; Schrift
2 mm [4]

Hulde aan Gysbert Japiks bewezen, in de Sint Martini kerk te
Bolsward, op den 7 julij 1823. — Bolsward : bij A. Hessing,
1824 ; Leeuwarden : bij H.C. Schetsberg, 1827. — 2 v. in 1 bd ;
8°

EHC: C 1713 [S2-XV c]

1–2

EHC: 773466

1–2

Hals-regting aen Hendrik de Backer, door het hof van assisen
binnen Antwerpen, uytgesproken op den 29 january 1842 .
Gezang : op de vreedheyd welke men verneemt uyt Spagnien .
Gezang op den schrikkelyken brand ontstaen in de stad
Hambourg . . . van den 1 tot den 10 mey 1842 /
[vocalist] Verstraete ; [vocalist] de Wolf. — Gend : by L. van
Paemel, 1842. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van titel

EHC: 774217

De zwevende monnik / Leander Hanssen ; [ill.] Jan De
Kinder. — Averbode : Averbode, 2013. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3314)

EHC: 774021

My life and loves / Frank Harris ; [edit.] John F. Gallagher. — 9
ed. — New York, N.Y. : Grove, 1963. — 1070 p.

EHC: 773395

English proverbs and proverbial phrases / W. Carew Hazlitt. —
2 ed. — London : Reeves and Turner, 1882. — 532 p.

EHC: 773541

Stern / Thomas Heerma van Voss. — Amsterdam : Rap,
2013. — 216 p. — ISBN 978–94–004–0036–8

EHC: 773625

Historische en letterkundige avondstonden, ter ophelderinge
van eenige zeden der Nederlanderen; byzonderlyk in derzelver
daaglyksch en huislyk leeven; en van den stand der
Nederduitsche dichtkunde / Henrik van Wyn. — Amsterdam :
by Johannes Allart, 1800. — 2 v. in 1 bd : ill. ; 8° ; 1# VII, [1],
368 p. ; 1# ∗4 A–Z8 ; 2# II, 200 p. ; 2# ∗1 A–M8 N4. —
Bibliografische referentie STCN 186860722. —
Vingerafdruk: 1# 180008 - # a1 ∗2 vier : # a2 ∗3 $a - # b1 A zo :
# b2 Z5 so. ; Vingerafdruk: 2# 180008 - # a1=a2 ∗ he - # b1 A f
: # b2 M2 ben

/docman/stcv.87.57.a156.jpg.rm20330206.18917.12963

EHC: K 7285 [S3–874 d]

EHC: 761463 [C5–018 db]

EHC: 773628
EHC: 773835

De president / Aad van den Heuvel. — Breda : Geus, 2013. —
283 p. — (De geus spanning ; 2013: 2). —
ISBN 978–90–445–2636–3

EHC: 774426

Haalt ze boven!!! Antwerpsche spektakelrevue in één voorspel
en 2 bedrijven (15 tafereelen) / Rik Senten ; Hippodroom
[Antwerpen]. — Antwerpen : Drukkerij Bernaerts. — Ill.

EHC: 773782

Historie-lied . Gezang. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774036

Historie liedeken vooren gevallen binnen Antwerpen . Tribunal
. . . moord van de weduwe Lodders : zitting van den 12 juny
1838 . De justitie, op den moordenaer Lafosse. — S.l. : s.n.,
1838. — [4] fol. ; 8° ; [A]4

EHC: 774332

Aen myn heer van Boterdael, meyer der stad Aelst / J.B.F.
Hoffmans. — S.l. : 1806. — [1] fol. ; 18 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 773286:4
Convoluut

Dank-schrift aen Catharinas societeyt binnen Aelst / J.B.F.
Hoffmans. — S.l. : s.n., 1806. — [1] fol. ; 4°

EHC: 773286:3
Convoluut

Spreuken en spreekwoorden op het godsdienstig leven
toegepast / H.A. Horning. — Amsterdam : Bekker,
1889-1890. — 2 v.

EHC: 773557
1–2
2 v. in 1 bd

Goed om hier te zijn en andere verhalen / Philip Huff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 210 p. —
ISBN 978–90–234–7726–6

EHC: 773614

Ivo Michiels intermediaal / [edit.] Lars Bernaerts ; [edit.] Hans
Vandevoorde ; [edit.] Bart Vervaeck. — Gent : Academia Press,
2013. — 197 p. — (SEL-reeks ; 5). —
ISBN 978–90–382–2087–1

EHC: 773844

De meester : de geheime liefde van Charlotte Brönte in het
negentiende-eeuwse Brussel : roman / Jolien Janzing. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2013. — 271. —
ISBN 978–90–295–8740–2

EHC: 774422

De jonge vrouw, van den ouden bultenaer . Den onbeweeglyken
minnaer . Het coquetje van Gent . Den goeden dronkaert /
[vocalist] J. de Muynck. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774089



Zinzoeken : Nederlands, je taal : taalobservatie-oefeningen
voor de eerste twee leerjaren van het secundair onderwijs /
Hugo de Jonghe. — Lier : Van In, 1976-1981. — 3 v. — Met
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–306–0454–9

EHC: 733419 [C0–472 e]

1–3; Handleiding voor de leraar [2]:1–3

Huisbeelden in de moderne Nederlandstalige poëzie /
Irena Barbara Kalla. — Gent : Academia Press, 2012. — 380
p. — (Lage landen studies ; 4). — ISBN 978–90–382–2086–4

EHC: 773857

Proverbs of all nations, compared, explained, and illustrated /
Walter K. Kelly. — London : Kent, 1859. — 238 p.

EHC: 773701

Laatste bedrijf : een keuze uit de gedichten, 1962–2012 / Jef van
Kempen. — S.l. : Art Brut, 2012. — 64 p. : ill. —
ISBN 978–90–76326–06–1

EHC: 774298

Ostfriesland wie es denkt und spricht : eine Sammlung der
gangbarsten ostfrieschen Sprichwörter und Redensarten / W.G.
Kern ; W. Willms ; [medew.] W.J. Fütting. — 2 ed. — Bremen :
Kühtmann, 1871. — 137 p.

EHC: 773698

Klaegende-dicht over het onverwacht en schrickelijck
verbranden totten gronde, van den overschoonen en vermaerden
tempel Godts van het huys der professien van de societeyt Jesu
binnen Antwerpen den 18. julii / [ill.] P.B. Bouttats. —
Antwerpen : by Joannes Paulus Robyns, 1718. — 8 p. : ill. ; 4°
; 17 cm. ; π1 A4. — Er zijn twee edities. Deze editie heeft een
drukkersmerk boven het colofon ; STCV 7082450. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A n : # b2 A2 ede

EHC: 688973:2 [C2–523 e]

Convoluut

EHC: 693997:3 [C2–564 b]

Convoluut

EHC: C 83832:2e ex. [C2–553 c / zie : 83831]

Convoluut; Met prent

EHC: 773516

Klappenden papegaey ofte Rozalie bemind u moeder. — Gent :
by L. van Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. ; 2°. —
(Verzameling van 83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van
Paemel ; 1). — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F.
Bib. gantoise 8709

EHC: 774389

Klucht-verssen, rymende met het proces van signoor: oft
Tweede proces tusschen die ghene der stadt Mechelen, geseyt
Luneborgers, ende den autheur van het boven genoemt
proces. — Elizeus Pleyn : s.n., 1766. — 16 p. ; 4° ; A–B4. —
Het impressum vermeldt 'Gedruckt in Elizeus Pleyn, in de
klaere maene scheyn' ; bibliografische referentie STCV 7022777

EHC: C 16158:3 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:3 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,12 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,1 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: 746918 [C2–635 e / ds 16]

EHC: 762158 [C2–631 c]

EHC: 773641:6

Convoluut

Witte vlag / Emily Kocken. — Amsterdam : Querido, 2013. —
391 p. — ISBN 978–90–214–4663–9

EHC: 774366

Wij zijn gelukkig. Punt. Lange scènes en korte stukken / Enne
Koens. — Amsterdam : Theaterboek, 2013. — 146 p. —
ISBN 978–90–78644–35–4

EHC: 773333

Nacht in de middag : roman / Arthur Koestler ; [vert.] Koos
Schuur ; [bew.] Niels Buis ; [medew.] Wim Berkelaar. — 10
ed. — De Bilt : Schokland, 2012. — 214 p. — (Kritische
klassieken ; 3). — Oorspronkelijke titel: Darkness at noon. —
ISBN 978–90–816628–0–2

EHC: 774343

Twee punt nul / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 151 p. — ISBN 978–90–234–7268–1

EHC: 773631

Fief vergnögde Geschichden vun Kuffelpeters und duchdige
Fronslüde, Smerenöters un onnige Deerns un anner goode
Minschen / Gustav Könsen. — Studenborstel : Witten
Schimmel, 1930. — 62 p. : ill.

EHC: 774231

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

Ooit zullen we elkaar alles vertellen / Daniela Krien ;
[vert.] Hilde Keteleer. — Amsterdam : Anthos, 2012. — 187
p. — Oorspronkelijke titel: Irgendwann werden wir uns alles
erzählen. — ISBN 978–90–414–1964–4

EHC: 774419

Lammeken Smeerbuik. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 26 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 774046

Lammeken Smeerbuik. Boertige alleenspraek met zang. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774041

Les boı̂tes en carton : roman / Tom Lanoye ; [vert.] Alain van
Crugten. — Paris : Editions de la différence, 2013. — 191 p. —
(Litterature étrangère ; 2013: 1). — Oorspronkelijke titel:
Kartonnen dozen. — ISBN 978–2–7291–2012–2

EHC: 773344



De mooiste kleur die niet bestaat : roman / Maartje
Laterveer. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 222 p. —
ISBN 978–90–290–8860–2 ; ISBN 978–94–6023–391–3

EHC: 773617

Een doodgewone donderdag : gedichten / Saskia van
Leendert. — Oosterbeek : Kontrast, 2013. — 53 p. —
ISBN 978–94–90834–34–0

EHC: 773991

Als mein Vater ein Busch wurde und ich meinen Namen verlor /
Joke van Leeuwen ; [vert.] Hanni Ehlers. — Hildesheim :
Gerstenberg, 2012. — 119 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Toen mijn vader een struik werd. — ISBN 978–3–8369–5467–9

EHC: 774023

Het leven van Hans Potscherf . De schoonheyd inbeeldende
jonge dogter . Amelberg van Temsehe . Liedeken op
d'herstelling der botzugtige / [vocalist] C. Robyn. — S.l. : s.n.,
[17–]-[18–]. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774034

Lied van den dominé van Yzendyke . Beklag-liedeken over het
afsterven van . . . Maria-Theresia . . . den 9 november 1780 .
Liedeken op het huwelyk. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774085

Liedblad / [vocalist] Veckmaus. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ;
8°

EHC: 774212

Liedeken . Nieuw-liedeken . Nieuw vermaekelyk liedeken /
[vocalist] A. Vermeulen. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 8°

EHC: 774213

Liedeken der bulten . Liedeken . Liedeken van den Pruyssischen
deserteur. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774038

Liedeken, getrokken op de vreedheyd van twee booswigten .
Klugt-liedeken. — S.l. : s.n., [18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774035

Liedeken gezongen door de eendragtige vrienden uyt het
Fortuyn te Mechelen, op Loven kermis den 4 september 1825. —
S.l. : s.n., 1825. — [1] fol. ; 2°

EHC: 773987

Liedeken op de getrouwe liefde van Filer en Constance .
Liedeken, de jonge dogters t'is gemeyn . Vreugd gezang op de
blyde in komst van Leopoldus . . . gekosen als koning van
t'Belgie land op den 19 july 1831. — S.l. : s.n., 1831. — 8 p. ;
8° ; [A]4

EHC: 774326

Liedeken op de vreedheyd van 23 moordenaeren, begaen op den
30 september in Spagnien op het dorp van Riet . Liedeken, op
het vreed geval ons geschreven uyt Doórnyk. — S.l. : s.n.,
[18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774037

Liedeken op de zeven hoofdzonden . Liefde-geval tusschen
Florus den bloemhist en Ridelia bloemhiste . Klugt-liedeken van
mynheer in de sargie . Liedeken op de klagten der werklieden /
[vocalist] Hervinck ; [vocalist] Deguytere. — S.l. : s.n.,
[18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774090

Liedeken op het geluk van 't jaer 1839 . De onverwachte trouwe
. Roosjen / [vocalist] van Leerberge. — Gend : by L. van
Paemel, 1839. — 3, [1] p. ; 8°

EHC: 774214

Liedeken van de H. maegd en martelaeresse Barbara. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol.

EHC: 773989

Liedeken van den gulden A.B.C. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. —
[1] fol.

EHC: 774390

Liedeken van eenen bedrogen jonker . Wonderbaere liefde
tusschen Lucia en Ferdinand . Treurig gezang, op de vreede
moord, gebeurt tot Antwerpen op de plaets de Meir, tusschen
den 6 en 7 augustus 1824, aen d'heer Lightenveld . Vermaekelyk
liedeken / [vocalist] J. Tordoir. — Antwerpen : uyt de drukkery
van J. Thys, 1824. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774084

Liedeken van het leven en marteling van de H. maegd
Philomena . Litanie van de H. Philomena . Nieuw liedeken /
[vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : ter drukkery van
H. Saeyens, [1828–1843] ; Antwerpen : verkogt door C. de
Heus, [1828–1843]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773735

Liedeken, van vier gasten die nae Jeruzalem trokken en hoe
wonderlyk zy onderwegen gevaeren zyn . Lied van de maegden .
Passie liedeken. — Antwerpen : uyt de drukkery van J. Thys,
[1816–1853]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773986

Liedeken, van vier gasten die nae Jeruzalem trokken en hoe
wonderlyk zy onderwegen gevaeren zyn . Lied van de maegden .
Passie liedeken. — Antwerpen : by J. Thys, [1816–1853]. — [1]
fol. : ill. ; 1°. — Datum afgeleid van periode van activiteit van
de drukker

EHC: 773990

Liedelen [!], op de verloore klagten van een' minnaer aen zyn
liefste Rosalien . Den bambaucheur . Den goeden ouden tyd .
Minneklagt . Wonderbaer historie-liet. — S.l. : s.n., [18–]. — 8
p. ; 12° ; [A]4

EHC: 774039



Liederboek AKVS / Algemeen Katholiek Vlaamsch
Studentenverbond. — Leuven : AKVS, 1925. — 144 p.

EHC: 773912

Liederenkrans : Parochie Sint Augustinus, Kammenstraat,
Antwerpen. — Antwerpen : Holthof. — 42 p.

EHC: 773876

De wens van Amma-Moai / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van
Loock ; [medew.] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2013. —
48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 264). —
ISBN 978–94–6210–021–3

EHC: 564309:264 [C3–634 a]

L.P. Boon cahier / [compil.] Rob Bindels. — Heerlen : Schunck,
2012. — 47 p. : ill. — Titel varieert: Eros & engagement : L.P.
Boon in woord en beeld. — ISBN 978–90–74106–38–2

EHC: 773340

IV / Arjen Lubach. — Amsterdam : Podium, 2013. — 318 p. —
ISBN 978–90–5759–584–4

EHC: 773621

Vormend lezen / A. Luyts ; R. Staelens. — Lier : Van In,
1968-1979. — Ill. — Met (Correctie)sleutel

EHC: 717774 [C0–437 d]

2–4; (Correctie)sleutel [2]:1–4

Strak blauw : roman / Renée van Marissing. — 2 ed. —
Amsterdam : Atlas Contact, 2013. — 186 p. —
ISBN 978–90–204–1046–4

EHC: 774404

De bijenkorf der roomsche kerke / Philip Marnix ;
[edit.] Hermannus Meyer. — Amsterdam : by H. de Wit, 1769 ;
Amsterdam : by A. v. Goor, 1769. — [24], 692, [10], [2 blanco]
p. ; 8° ; ∗8 2∗4 A-2X8. — Bibliografische referentie STCN
217106331

EHC: F 14097 [S3–891 g]

EHC: 773407

Het matrozen-meisje . Een nieuw lied, voor de kermis. — S.l. :
s.n., [18–]. — 2, 2 p. : ill. ; 12° ; [A]2

EHC: 774040

Mechelschen weer-galm in antwoordt aen den Antwerpschen
alphabetico-apologist Innocentius n'en eersten van dien naem
mestraeper van den Gulden-bargh, Lepel-straet &c. prins van
Overwys. — S.l. : by Candidus de Wit, 1765. — [6] fol. ; 4° ;
A6. — Bibliografische referentie STCV 7022716

EHC: C 16158:5 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:5 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,5 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,2 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 53720 [S0–153 a / ds d 21]

EHC: 773641:5

Convoluut

De merkgalooze liefde, tusschen Constant en Rosalie . Klugt.
Hoe eenen schouw-vaeger door slimheyd eene ryke jongvrouwe
ten houwelyk kreeg . Nieuw liedeken over den handel van de
weireld . Samenspraeke tusschen den bakker en mulder over het
maelregt / [vocalist] Andre van Loot. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p.
; 8°

EHC: 774088

Mijn basisschriftje : . . . leerjaar. — Lier : Van In, 1990. — 6 v.
EHC: 773499

5

Moeder . Had je niet die mooie blauwe oogen . Je vous aime. —
S.l. : [19–]. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 774078

Mélodie d'amour : roman / Margriet de Moor. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2013. — 332 p. — ISBN 978–90–234–7866–9

EHC: 773619

Gestameld liedboek : moedergetijden / Erwin Mortier. —
Leidschendam : XL, 2013. — 190 p. —
ISBN 978–90–463–0908–7

EHC: 773316

Mythen, Sagen und Märchen aus dem deutschen Heidentume
von Dr. ∗∗∗. — Leipzig : Voigt & Günther, 1855. — 219 p.

EHC: 773693

Le cas Wagner, et : Nietzsche contre Wagner / Frédéric
Nietzsche ; [edit.] Jean-Jacques Pauvert ; [vert.] Paul Lebeer. —
Utrecht : Pauvert, 1968. — 157 p. — (Libertés nouvelles ; 5)

EHC: 774158

Een nieuw lied. Op een vergenoegd huwelyk, of: overal loopt
een haar door . Lente-zang . Een nieuw lied, op de
echtbrekersche vrouwen. — Amsterdam : by J. Wendel,
[1795-]. — [2] fol. ; 4°. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van werkzaamheid van de drukker ; bibliografische
referentie STCN 165647981

EHC: 773982

Nieuw liedeken / [vocalist] Lozis. — Gent : L. by van Paemel
[!], [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774210

Nieuw liedeken van de mode . Klugtig-lied van eenen slimmen
boer . Laisse-moi ton portrait / [vocalist] J. Libotte. — Gand :
chez L. van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774209

Nieuw liedeken van de mode . Samenspraeke tusschen den
bakker en den molenaer . Nieuw liedeken : een ider denkt dat hy
den schoonsten neus heeft / [vocalist] J. Libotte. — Gend : by L.
van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. : ill. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774215



Op reis : alle verhalen uit Elsevier / Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Elsevier, 2012-2013. — 2 v.

EHC: 774377

1–2

De gouden jaguar / Jef Nys. — Antwerpen : Ballon, 2013. —
48 p. : ill. — (Jommeke ; 8). — Met losse ex-libris van Jan
Bosschaert

EHC: 759236:8 [C3–915 c]

Zaad op mijn huid en andere besognes / Amélie O. ;
[medew.] Wim Delvoye. — 4 ed. — Leuven : Van Halewyck,
2012. — 207 p. : ill. — ISBN 978–94–6131–133–7

EHC: 773657

Vertedering / Jamal Ouariachi. — Amsterdam : Querido,
2013. — 367 p. — ISBN 978–90–214–4673–8

EHC: 773616

Haagsche broeder-moord, of Dolle blydschap. Treurspel / J.
Oudaen. — Frederik-stad : by Johan Ernst Smith, 1674. — [4],
112, 182 [= 170], [2] p. : ill. ; 8° ; ∗2 A–G8 2A–C8 2D2 2E–L8

2M4. — Met Aanmerkingen op de beschuldigingen raakende de
heeren gebroederen de Witten, 1674 (fol. 2A1 recto - 2M4
verso) ; bibliografische referentie STCN 316030791. —
Vingerafdruk: 000008 - # 1b1 A m : # 1b2 G5 eêr$ - # 2b1 A2
,$n : # 2b2 M3 et$v

EHC: 602942 [C2–564 e]

EHC: C 102494 [S0–247 g]

Convoluut; Sgm.: 102495 t/m 102499

EHC: 773887

Nauwkeurige tydts-rekeninge, ofte onderzoek van Jupiter de
twaelf maenden ondervragende / J.A.F. Pauwels. —
Antwerpen : by J.P. de Cort, 1772. — 141, [2], [1 blanco] p. ; 8°
; [A]8 B–P4 Q8

EHC: 773720

EHC: C 10422 [C2–543 e]

Het nuttig en genoegelyk tyd-verdryf, of Geestryke punt-dichten
. . . behelzende het vervolg der Hertroerige zeden-lessen ter
deugd / J:A:F: Pauwels. — Antwerpen : by J:P: de Cort en
zoón, 1806. — 240 p. ; 8° ; A–P8

EHC: 773287

Bijna vergeten Antwerpse volksliedjes / Axl Peleman ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Anne-Mie van Kerckhoven. — Antwerpen :
Kannibaal, 2011-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Liekes :
bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; titel varieert:
Volksliekes : 20 bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; met 2
compact disc(s)

EHC: 746939 [C0–548 e]

1–2

Het plaisier van schoonen jongen te zyn . Nieuw lied, van den
Brusselschen faro . Nieuw liedeken . Liedeken van
Manneken-pis. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 774329

Het portrait van Michiel Cervantes. Blyspel, in drie
bedryven. — Den Haag : by de wed. J. de Groot en zoonen,
1804. — [2], 110 p. ; 8° ; π1 A–G8 (- G8)

EHC: 773518

Praktische Lebensweisheit in deutschen Sprichwörtern und
Sentenzen in Verbindung mit Sinnsprüchen und Stellen aus
deutschen Autoren / [edit.] Fidel Curti. — Stäfa : Gull, 1860. —
470 p.

EHC: 773474

Liederijk Debuck, eerste forestier van Vlaanderen, in 8 zangen /
Petrus-Albertus Priem. — Brugge : ter drukkerij, van C. de
Moor, 1826. — XXIV, 108 p. ; 8°

EHC: 773450

Proces tusschen de gene der stadt Antwerpen ter eendere en de
gene der stadt Mechelen ter andere. — Clad-dorp [Fictieve
plaats] : s.n., 1765. — [6] fol. ; 4° ; [A]6. — Datum afgeleid van
fol. [A]2 verso ; bibliografische referentie STCV 7022776

EHC: 773641:1

Convoluut

Prys-versen, behelzende: Den mensch, door Adams val, gebragt
in slaeverny; gerukt, door 's heylands dood, uyt satans
heerschappy. Wacken 1806. — Gend : by F.J.
Bogaert-de-Clercq, 1806. — 152 p. ; 8° ; [A]8 B–F4 G2 H–S4

T2. — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib.
gantoise 8085

EHC: C 30224:1ste ex. [S1–480 e]

+ BIS

EHC: 773286:1

Convoluut

EHC: C 30224:2de ex. [S1–480 e]

Prysversen, op het afsterven van onze genaedige en
grootmagtige vorstinne Maria Theresia . . . door het vry
dichtlievende gilde, onder de kenspreuk Ziet het groyed,,
onbesproeyd, binnen het dorp ende graeffchap van Wacken, op
den 13 van bloey-maend 1781. — Gend : by J.F. vander
Schueren, 1781. — X, 95, [1] p. ; 12°. — Bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 6499

EHC: 773545

Onvolledig , fol. A1–2 (met titelblad) ontbreken

Cult : levensvreugde in donkere dagen / Martin Putman. —
Damme : Zorro, 2011. — 208 p. — ISBN 978–94–6168–004–4

EHC: 774271

Reinaart de Vos, in Nieuwnederlandsch met eene inleiding en
een woord over epischen versbouw / [edit.] J. de Geyter. —
Schiedam : Roelants, 1874. — 103 p. — (Klassiek letterkundig
pantheon ; 104)

EHC: C 127863 [S0–401 h]

EHC: C 155298 [M-28 f]

EHC: C 15723:104 [S3–918 i]

2 ex.

EHC: 773504

Overbonden



Revisie: de gene der stede van Mechelen impetranten van
brieven van revisie van den 20. 7ber 1765. ter eendere zeyde
tegens de gene der stede van Antwerpen gedaegde ter
andere. — S.l. : s.n., 1765. — [10] fol. : ill. ; 4° ; π1 [A]4 B4

[C]1. — Bibliografische referentie STCV 7022725
EHC: C 16158:2 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:2 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,2 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,4 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: 760992 [C2- 635 e / Doos 18]

EHC: 773641:3

Onvolledig fol. B2–3 ontbreken ; Bindfout fol. B4 zit tussen [A]1
en [A]2 ; Convoluut

Marie Elisabeth Belpaire : gender en macht in het literaire veld,
1900–1940 / Geraldine Reymenants. — Leuven : Universitaire
Pers Leuven, 2013. — 277 p. — (KADOC studies ; 35). —
ISBN 978–90–5867–944–4

EHC: 773335

Narciss : dialoog voor één actrice / Gerardjan Rijnders. —
Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 31 p. — (De
nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 122). —
ISBN 978–94–6076–122–5

EHC: 773929

Geschiedenis : gedichten / Willem M. Roggeman. — Leuven :
P, 1998-2002. — 2 v.

EHC: 623683 [C0–171 f]

1–2

D' appel-diefte ende de daer op gevolgde deportatie van Adam
en Eva, tot antwoórd op den voórstel van het konstgenootschap
tot Wacken. Uytgegeven den 7 mey 1806 / Rogghé. — Aelst :
1806. — [4] fol. ; 20 × 11 cm. — Handschrift

EHC: 773286:5

Convoluut

Roland Delcol : peintures sans paroles / [medew.] Flor Bex. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ;
1977: 2). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1977/02/10 - 1977/03/05

EHC: 773848

Ver hulde woorden / Tony Rombouts ; [ill.] Niki Faes. —
Antwerpen : Litergra, 2013. — Losbladig : ill.

EHC: 772581

In met zwart linnen overtrokken foedraal

EHC: 773584

De nachtwaker : het koningskomplot / Tomas Ross. — 2 ed. —
Amsterdam : Cargo, 2013. — 317 p. —
ISBN 978–90–234–8171–3

EHC: 774357

55 vergeten Gentse schrijvers / Daniël Van Ryssel. — Gent :
Van Ryssel, 2008-2013. — 9 v. in 13 bdn : ill. — Titel varieert:
Nog 55 vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten
Gentse schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e
eeuw) ; titel varieert: 65 vergeten Gentse schrijvers 20e eeuw

EHC: 734695 [C0 485 a]
1–9

Een treurig geval der liefde . Gezang op het agtbaer congres in
Weenen . De kragt des geloofs . Nieuw gezang op de blouwe
kielen / J. Sadones. — S.l. : s.n., 1815. — [2] fol. ; 4°

EHC: 773983

Saemenspraeke tusschen de dood en eenen corporael .
Klagt-liedeken van eenen jongman die van liefde gestorven is .
Treurig-liedeken. — Ypre : by Lambin-Verwaerde,
[1825–1875]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van 75
genummerde vliegende bladen, gedrukt In den hemel, bij
Lambin-Verwaerde ; 14). — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 774080

Oorlog / Daniël Samkalden. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 90 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 116). —
ISBN 978–94–6076–116–4

EHC: 773946

Le petit mouton / Schmid. — Tournai : Casterman. — 108 p. —
(Petite bibliothèque de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 773950

Les œufs de Pâques / [vert.] G. Heumann ; Christoph von
Schmid. — 2 ed. — Rouen : Mégard, 1871. — 117 p. —
(Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1871: 1)

EHC: 773951

Der im Irrgarten der Liebe herumtaumelnde Kavalier / Johann
Gottfried Schnabel ; [medew.] Hans Mayer. — München :
Rogner & Bernhard, 1968. — 413 p. : ill.

EHC: 773430

Schoone Catharina beeld der beelden . Liedeken ofte herders
klacht van Philander en zyne liefste Dorinde . Een over oud
liedeken van de wonderlyke kragt der minne. — Gent : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van
83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van Paemel ; 59). —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8709

EHC: 773988

Een schoone historie van de twee gebroeders en vrome ridders
Valentyn en Oursson den wilden-man. — Nieuwen druk. —
Antwerpen : by Josephus Thys, [1816–1853]. — 96 p. : ill. ; 8°
; [A]8 B–F8. — Datum afgeleid van jaren van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B s :
# b2 F ie

EHC: E 54242 [S1–20 g]
Met tekening (havenzicht) op eerste vast schutblad

EHC: 773718



De dode arm : een romantisch leven / Allard Schröder. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 567 p. —
ISBN 978–90–234–7716–7

EHC: 773620

Schroomelyk historie-lied, voorgevallen op kers-nagt 1823, by
Amiens . Aenspraeke van den zanger . Klugt van eenen voerman
en eene kwezel . Liedeken van eene jonge dochter die voor
haeren broeder de waepens heeft aengenomen / [vocalist] F.
Samel ; [vocalist] J. Joos. — Gent : uyt de drukkerey van
Snoeck-Ducaju, 1823. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774082

Schwankerzählungen des deutschen Mittelalters / [vert.] Hanns
Fischer. — Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft,
1967. — 337 p. : ill.

EHC: 773410

Letters on demonology and witchcraft / Walter Scott ;
[medew.] J.G. Lockhart. — 2 ed. — London : Murray, 1831. —
396 p. : front. — (The family library ; 16)

EHC: 773481

High magic's aid / Scrire. — London : Houghton, 1949. — 351
p.

EHC: 774132

Sententie, uytgesproken door het gerechts-hof van Namen . . .
die ter dood veroordeelt den genaemden François la Roche . . .
maerte 1826 . Aengenaem mey-gezang . Vrouwen kaffe-bal /
[vocalist] Benedictus Triempont. — Gend : by L. van Paemel,
1826. — 8 p. ; 8°

EHC: 774206

Sic vacca, sic bestia : immorlali medicinae paratur. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol. ; 2°. — Tekst incipit: In deeze nieuwe
eeuw

EHC: 774349

Das singende Deutschland : Album von 284 der
ausgewähltesten Lieder und Romanzen met Begleitung des
Pianoforte. — 8 ed. — Leipzig : Reclam. — 4 v.

EHC: 773594:1–4

1–4

4 v. in 1 bd

Een eeuwig zoeker is de mens / [compil.] Jean-Paul Van der
Poorten ; Firmin Van der Poorten ; e.a. — Aalst : Van der
Poorten, 2013. — 174 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Sint-Martinuskerk Kerksken [Haaltert]. 2013/06/02 -
2013/06/30

EHC: 774111

EHC: 774113

Met 8 losse zeefdrukken

Het heele leven is toch verloren : gedichten, brieven, dagboek,
essays / J. Slauerhoff ; [compil.] Arie Pos ; [compil.] Menno
Voskuil ; Niels Bokhove ; [medew.] Aleid Truijens. — 2 ed. —
Utrecht : Literatuurhuis, 2012. — 248 p. — (Literaire meesters ;
2012: 1). — ISBN 978–90–814450–7–8

EHC: 773311

Gustav Meyrink : het leven van een esoterisch auteur en
geestelijk zoeker / Frans Smit. — Deventer : Ankh-Hermes,
1986. — 192 p. : ill. — Titel varieert: Gustav Meyrink : het
leven van een geestelijk zoeker en esoterisch denker. —
ISBN 90–202–4638–0

EHC: 773650

Doe open / [comp.] Jan Houben ; August Snieders. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774077

Verzameling van kluchtige kaffépraatjes / Snoeck. — Gent :
Snoeck-Ducaju. — 72 p.

EHC: 773458

Die Rattenfänger von Hameln : vom Werden und Sinn einer
alten Sage / Heinrich Spanuth. — Hameln : Niemeyer, 1951. —
144 p. : ill.

EHC: 773717

Sporenviering 11 juli 1915 : vijf driestemmige liederen A : Onze
moeder . Tyl lief, wat lacht ge in dezen nacht . Hier . Tyl, Broer!
Sapperloot . Den eersten mei van vree. — S.l. : s.n., 1915. — 1
partituur (12 p.)

EHC: 773827

Sprüchworte und Sprüche zur Pädagogik für Haus und
Schule. — Duedlinburg : Basse, 1870. — 83 p.

EHC: 773696

Achilles Cools / Jan Stalmans ; [medew.] Anton van Wilderode ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 126 p. : ill. —
ISBN 90–209–4095–3

EHC: 774011

Inhoud en vorm : taalonderwijs gegrond op aanschouwen en
nadenken : geleidelijke taal, stijl-, denk-, stel- en
spreekoefeningen voor lager en meer uitgebreid lager
onderwijs / D.B. Steyns. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1897

EHC: 773791

2:B

De lustige kapoentjes / Marc Sleen ; [medew.] Dirk Stallaert. —
Gent : Adhemar, 2013. — Ill.

EHC: 773787

1–5

Klugtige saemen-spraek tusschen twee buyten-lieden Haegenaer
en Rozette handelende over onze tegenwoordige lands-zaeken /
Adriaan Jozef Stips. — Antwerpen : by J.S. Schoesetters,
[1780–1822]. — 33, [1] p. ; 4° ; π1 A–D4. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: C 45018 [C2–549 d]

EHC: 773576

Overmand / Anita Terpstra. — Amsterdam : Cargo, 2013. —
295 p. — ISBN 978–90–234–7497–5

EHC: 774406



Tijl trekt pijpend door schoon Vlaanderland. — Borgerhout :
Roeland. — 20 p.

EHC: 773278

Till Eulenspiegel / [edit.] R. Michel. — Leipzig :
Bibliografisches Institut. — 112 p. — (Meyers Volksbücher ;
710- 711)

EHC: 773754

Slaapwandelen bij daglicht : verhalen / Anneloes Timmerije. —
Breda : Geus, 2013. — 217 p. — ISBN 978–90–445–2624–0

EHC: 774421

Pallieter / Felix Timmermans. — 12 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, 1926. — 208 p.

EHC: 773924

Een jeugd in Duitsland : memoires, 1893–1924 / Ernst Toller ;
[medew.] Ewout van der Knaap. — 3 ed. — De Bilt :
Schokland, 2013. — 230 p. — (Kritische klassieken ; 4). —
ISBN 978–90–816628–3–3

EHC: 774354

Orlando / Virginia Woolf ; [bew.] Katelijne Damen ; Toneelhuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 48 p. —
ISBN 978–90–75175–38–7

EHC: 774403

Ernest Staas, advokaat : schetsen en beelden / Tony ;
[medew.] Fr. van Hoof. — Lier : Van In, 1934. — 115 p. —
(Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en Vlaming ; 7)

EHC: 773956

Citytrip Berlijn / Marjolijn Uitzinger. — Breda : Geus, 2013. —
281 p. — ISBN 978–90–445–2606–6

EHC: 774360

Uw deftig compliment voór Hoffmans voórgezongen. — S.l. :
1806. — [2] fol. ; 20 × 11 cm. — Titel afgeleid van incipit ;
Handschrift

EHC: 773286:6

Convoluut

Vademecum voor den student : liederenboek. — 2 ed. —
Utrecht : Van der Post, 1864. — 240 p.

EHC: 774204

Vaderlandsch gezang voor de feest der gelykheyd. — Mechelen :
uyt de drukkerey van P.J. Hanicq, 1797. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774347

Den vageviers oft zielen-brand te vergeefs gebluscht
t'Antwerpen den 29. oogst 1765. — S.l. : s.n., 1765. — [1] fol. ;
2°

EHC: C 41459:I,21 [C2–547 c]

CONVOLUUT

EHC: 774079

Van Eeden tot heden : literaire dwarsverbanden tussen
Midden-Europa en de Lage Landen / [edit.] Kris Van
Heuckelom ; [edit.] Dieter De Bruyn ; [edit.] Carl De
Strycker. — Gent : Academia Press, 2013. — 305 p. — (Lage
landen studies ; 5). — ISBN 978–90–382–2091–8

EHC: 773843

Als alles duister wordt / Hilde Vandermeeren. — Amsterdam :
Querido, 2013. — 248 p. — ISBN 978–90–214–4681–3

EHC: 774416

De club van Sherlock / Hilde Vandermeeren ; [ill.] Aart
Cornelissen. — Averbode : Averbode, 2013. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3313)

EHC: 773565

In bed met Boeddha / Monica Vanleke. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 320 p. : ill. — ISBN 978–90–223–2847–7

EHC: 774368

Don Juan : naar Molière / Nathan Vecht. — Amsterdam :
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 73 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 142). —
ISBN 978–94–6076–142–3

EHC: 773974

Geschiedenis van een berg / Peter Verhelst. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 118 p. — ISBN 978–90–446–2286–7

EHC: 773612

Medea (Dionaea muscipula) . Moby Dick (Concert) / Peter
Verhelst. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 68 p. —
ISBN 978–90–75175–39–4

EHC: 774351

Twee Zedelgemse Verleyeverhalen / Jozef Verleye ; Marcel
Verleye. — Zedelgem : Heemkundige Kring Pastoor Ronse,
1983

EHC: 773682

Vermakelijk leven van Thyl-Uilenspiegel met aardige kluchten,
poetsen en boeverijen. — 5 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 70
p.

EHC: 773456

Met vaardige hand : schrijfmethode / A. Vermeulen ; R.
Plasman ; O. Moeyaert. — Lier : Van In, 1973-1982. — 6 v. in
7 bdn. — Met Schrijfboek zonder modellen; Schriftje voor de
leerkracht; Schrift en schrijven: handleiding; Normblad

EHC: 733382 [C0–461 f]

1–6; Schrijfboek zonder modellen [2]:1; Schriftje voor de leerkracht
[3]:1–6; Schrift en schrijven: handleiding [4]; Normblad [5]

De koningin zonder land / Paul Verrept ; [ill.] Berlinde De
Bruyckere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — 81 p. : ill. —
ISBN 978–90–5838–837–7

EHC: 774353



R mp / Sandrine Verstraete. — Aalst : Balanseer, 2013. —
ISBN 978–90–79202–21–8

EHC: 773785

VertelGenkvertel : een wereld van verhalen / [edit.] Stefan
Brijs ; [ill.] Koenraad Tinel ; Academie voor Muziek, Woord en
Dans. Opleiding Literaire Creatie [Genk] ; VertelGenkvertel. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2013. — 207 p. : ill. — Titel
varieert: Vertel Genk vertel : een wereld van verhalen ;
tentoonstelling: C-mine Cultuurcentrum [Genk]. 2013/01/28 -
2013/04/01. — ISBN 978–90–5856–453–5

EHC: 774399

Verzaemeling der voornaemste dicht-werken, op de wreedheyd
van Néro, een pryskamp voorgesteld door de maetschappy van
reden-, dicht- en tooneel-kunst, binnen Rousselaere, op den
zondag 8 july 1827. — Rousselaere : by David van Hee,
1827. — 31, [1 blanco] p.

EHC: C 81845 [S0–187 e / Zie : 81839]

EHC: 773483

Met toegevoegd blaadje : Toewyzing der pryzen

Verzameling der zangstukken bekroond door de koninklyke
maetschappy van fraeie konsten en letterkunde te Gent, den 18
van weimaend 1816 = Recueil des cantates couronnées par la
société royale des beaux-arts et de littérature à Gand, le 18 juin
1816. — Gand : chez P.F. de Goesin-Verhaeghe, 1816. — [8],
48 p. ; 8°. — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib.
gantoise 7089

EHC: C 83914 [S0–196 f]

EHC: 772718

EHC: 773283:1

Convoluut

Lente / Peter Holvoet-Hanssen. — Berchem : VFL, 2008. —
Titel varieert: Alsof er nog jaargetijden zijn. . .

EHC: 774106

Vreugde-zangen op den zegen-prael der konsten, vertoont in de
vasten-avond-dagen 1787 / Koninklijke Academie voor
Beeldende Kunsten [Mechelen]. — S.l. : s.n., 1787. — [1] fol. ;
4°

EHC: 774086

De vrolijke postillon . Volkslied. — Amsterdam : bij F.G.L.
Holst, [17–]-[18–]. — 3, [1] p. : ill. ; 8° ; [A]2

EHC: 774391:2

Convoluut

De vrouwenperels, of : Historiën van Helena de Verduldige,
Griseldis de Zachtmoedige en Florentina de Getrouwe. — 2
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 76 p.

EHC: 773451

Den waeren Nederlandschen leeuwen-stryd. — S.l. : s.n.,
1817. — [1] fol. ; 4°

EHC: C 98842 [S0–145 a / ds c 36]

EHC: 733172 [C2- 635 d / ds 2bis]

EHC: 774348

Scheidemünze, ein Taschenbuch für Jedermann, oder : 5000
neüe deütsche Sprichwörter / K.F.W. Wander. — Hirschberg :
Zimmer, 1835. — 2 v. — Titel varieert: Scheidemünze, oder :
neüe deütsche Sprichwörter biblischen, naturgeschichtlichen,
fabellehrigen und vermischten Inhalts

EHC: 773711

1–2

Brief-wisseling tusschen J.F. Willems, schryver van het werk:
Tael- en letterkundige verhandeling, opzigtelyk de zuydelyke
provintien der Nederlanden, en J.B. Buelens / J.F. Willems ; J.B.
Buelens. — Antwerpen : uyt de drukkery van Janssens en van
Merlen, 1821. — 116 p. ; 8°. — Datum afgeleid van p. ix

EHC: C 14025 [S3–913 e]

sg. 14047 2 ex.

EHC: C 177318 [M-155 c]

EHC: C 78989 [S0–174 ']

EHC: 773508

Uit de Hamse aa duues : aawetse wuitens verhouelen uit de
joueren 1950, vol van humor, geschreven en verteld in het
dialect / Louis Windey ; [ill.] Roger Van Kerschaver. —
Moerzeke : Windey, 2013. — 161 p. : ill.

EHC: 773569

Vermaekelyk liedeken . Saemenspraek van dogter en jongman .
Merkwêerdig liedeken . De weerkomst van den getrouwden
soldaet aen zyn lief / Petrus de Winter. — Antwerpen : uyt de
drukkerey van J. Thys, [1816–1853]. — [2] fol. ; 4°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774081

Ein Winterabend in einem mecklenburgischen Bauernhause /
[compil.] Richard Wossidlo. — Wismar : Verlagsconto,
1901. — 60 p. : ill.

EHC: 774229

Wonderbaer historie-lied en rechtveêrdige justitie van vyf
moordenaren, geschied te Audenaerde, den 28 maert 1759 .
Lied van Romanus en Blondina. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. : ill. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774328

Wonderbaeren levens-loop van Ludovicus Dominicus Cartouche
generalissimus van eene groote bende moordenaers en
gauwdieven. — Antwerpen : by Joannes Norbertus Vinck,
[1787–1813]. — 82 p. (de rest ontbreekt) ; 12° ; A–C12 D6. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein

EHC: 773379

Onvolledig fol. A6.7 en D6 ontbreken

Wonderlijke historie van den wandelenden jood, die van het jaar
33 tot heden in deze wereld is dwalende . . . door M. S. — 6
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 32 p.

EHC: 773436



Wörterbuch von Deutschen Sprichwörtern und Redensarten, mit
den gleichbedeutenden Bennennungen in der Holländischen
Sprache. — Breda : Broese, 1839. — 174 p.

EHC: 773691

Zedig vasten-avond-lied. — S.l. : s.n., [17–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774218

Eerste beginselen der Nederduytsche tael / G. Zuyten. — Hal :
de Prins-Tomson, [18–]. — 18 p.

EHC: 773408

Engelse letterkunde

Die Memoiren der Fanny Hill / John Cleland ; [vert.] d'
Arclos [Marquise]. — München : Lichtenberg, 1964. — 289 p.

EHC: 773390

Memoiren eines Dandy / John Cleland ; [vert.] Christian Barth ;
[ill.] Charles Eisen. — München : Lichtenberg, 1965. — 411
p. — (Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1965: 1). —
Oorspronkelijke titel: Memoirs of a coxcomb

EHC: 773391

The mystery Cloomber / A. Conan Doyle. — London : Hodder
and Stoughton. — 259 p. — (Hodder & Stoughton's sevenpenny
library ; [ 1]). — Titel varieert: The mystery of Clomber

EHC: 773727

Fantômes à lire / [vert.] Alain Dorémieux. — Paris : Presses de
la cité, 1964. — 183 p. — (Un mystère ; 13)

EHC: 774277

My life and loves / Frank Harris ; [edit.] John F. Gallagher. — 9
ed. — New York, N.Y. : Grove, 1963. — 1070 p.

EHC: 773395

English proverbs and proverbial phrases / W. Carew Hazlitt. —
2 ed. — London : Reeves and Turner, 1882. — 532 p.

EHC: 773541

Proverbs of all nations, compared, explained, and illustrated /
Walter K. Kelly. — London : Kent, 1859. — 238 p.

EHC: 773701

Nacht in de middag : roman / Arthur Koestler ; [vert.] Koos
Schuur ; [bew.] Niels Buis ; [medew.] Wim Berkelaar. — 10
ed. — De Bilt : Schokland, 2012. — 214 p. — (Kritische
klassieken ; 3). — Oorspronkelijke titel: Darkness at noon. —
ISBN 978–90–816628–0–2

EHC: 774343

Letters on demonology and witchcraft / Walter Scott ;
[medew.] J.G. Lockhart. — 2 ed. — London : Murray, 1831. —
396 p. : front. — (The family library ; 16)

EHC: 773481

High magic's aid / Scrire. — London : Houghton, 1949. — 351
p.

EHC: 774132

Orlando / Virginia Woolf ; [bew.] Katelijne Damen ; Toneelhuis
[Antwerpen]. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 48 p. —
ISBN 978–90–75175–38–7

EHC: 774403

Amerikaanse letterkunde

My life and loves / Frank Harris ; [edit.] John F. Gallagher. — 9
ed. — New York, N.Y. : Grove, 1963. — 1070 p.

EHC: 773395

Duitse letterkunde

Neues deutsches Märchenbuch / Ludwig Bechstein. — 52 ed. —
Wien : Hartleben. — 280 p. : ill. — Volks-Ausgabe

EHC: 773426

Lotgevallen van Robinson / Joachim-Hendrik Campe ; [pass.
aut.] Daniel Defoe. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 214 p.

EHC: 774223

Die Derbheiten im Reden des Volkes / [compil.] Kainis. —
Leipzig : Verlag des Literatur-Bureau. — 152 p.

EHC: 773699

Der Deutschen Sprichwörter und Spruchreden / [ill.] Ludwig
Richter. — Leipzig : Wigand, 1876. — 131 p. : ill.

EHC: 773695

Politisches Sprichwörterbrevier : Tagebuch eines Patrioten der
fünfziger Jahre, zur Charakteristik jener Zeit / N.R. Dove. —
Leipzig : Wigand, 1872. — 256 p.

EHC: 773686

Die Geschicht des Pfarrers vom Kalenberg . Hans Clawerts
werckliche Historien . Das Lalebuch : drei altdeutsche
Schwankbücher / [edit.] Wilhelm Henning. — München :
Heyne, 1962. — 299 p. : ill. — (Heyne paperbacks ; 7). — Titel
varieert: Der Pfarrer vom Kalenberg, Hans Clawert, Das
Lalebuch : drei altdeutsche Schwankbücher

EHC: 773428

Fibel / G. Gölitz ; L. Münkel ; E. Quietmeyer. — 26 ed. —
Hannover : Helwing, 1867. — 48 p.

EHC: 773482

Fief vergnögde Geschichden vun Kuffelpeters und duchdige
Fronslüde, Smerenöters un onnige Deerns un anner goode
Minschen / Gustav Könsen. — Studenborstel : Witten
Schimmel, 1930. — 62 p. : ill.

EHC: 774231



Ooit zullen we elkaar alles vertellen / Daniela Krien ;
[vert.] Hilde Keteleer. — Amsterdam : Anthos, 2012. — 187
p. — Oorspronkelijke titel: Irgendwann werden wir uns alles
erzählen. — ISBN 978–90–414–1964–4

EHC: 774419

Mythen, Sagen und Märchen aus dem deutschen Heidentume
von Dr. ∗∗∗. — Leipzig : Voigt & Günther, 1855. — 219 p.

EHC: 773693

Le cas Wagner, et : Nietzsche contre Wagner / Frédéric
Nietzsche ; [edit.] Jean-Jacques Pauvert ; [vert.] Paul Lebeer. —
Utrecht : Pauvert, 1968. — 157 p. — (Libertés nouvelles ; 5)

EHC: 774158

Praktische Lebensweisheit in deutschen Sprichwörtern und
Sentenzen in Verbindung mit Sinnsprüchen und Stellen aus
deutschen Autoren / [edit.] Fidel Curti. — Stäfa : Gull, 1860. —
470 p.

EHC: 773474

Le petit mouton / Schmid. — Tournai : Casterman. — 108 p. —
(Petite bibliothèque de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 773950

Les œufs de Pâques / [vert.] G. Heumann ; Christoph von
Schmid. — 2 ed. — Rouen : Mégard, 1871. — 117 p. —
(Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1871: 1)

EHC: 773951

Der im Irrgarten der Liebe herumtaumelnde Kavalier / Johann
Gottfried Schnabel ; [medew.] Hans Mayer. — München :
Rogner & Bernhard, 1968. — 413 p. : ill.

EHC: 773430

Schwankerzählungen des deutschen Mittelalters / [vert.] Hanns
Fischer. — Darmstadt : Wissenschaftliche Buchgesellschaft,
1967. — 337 p. : ill.

EHC: 773410

Das singende Deutschland : Album von 284 der
ausgewähltesten Lieder und Romanzen met Begleitung des
Pianoforte. — 8 ed. — Leipzig : Reclam. — 4 v.

EHC: 773594:1–4

1–4

4 v. in 1 bd

Gustav Meyrink : het leven van een esoterisch auteur en
geestelijk zoeker / Frans Smit. — Deventer : Ankh-Hermes,
1986. — 192 p. : ill. — Titel varieert: Gustav Meyrink : het
leven van een geestelijk zoeker en esoterisch denker. —
ISBN 90–202–4638–0

EHC: 773650

Die Rattenfänger von Hameln : vom Werden und Sinn einer
alten Sage / Heinrich Spanuth. — Hameln : Niemeyer, 1951. —
144 p. : ill.

EHC: 773717

Sprüchworte und Sprüche zur Pädagogik für Haus und
Schule. — Duedlinburg : Basse, 1870. — 83 p.

EHC: 773696

Till Eulenspiegel / [edit.] R. Michel. — Leipzig :
Bibliografisches Institut. — 112 p. — (Meyers Volksbücher ;
710- 711)

EHC: 773754

Een jeugd in Duitsland : memoires, 1893–1924 / Ernst Toller ;
[medew.] Ewout van der Knaap. — 3 ed. — De Bilt :
Schokland, 2013. — 230 p. — (Kritische klassieken ; 4). —
ISBN 978–90–816628–3–3

EHC: 774354

Vermakelijk leven van Thyl-Uilenspiegel met aardige kluchten,
poetsen en boeverijen. — 5 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 70
p.

EHC: 773456

Scheidemünze, ein Taschenbuch für Jedermann, oder : 5000
neüe deütsche Sprichwörter / K.F.W. Wander. — Hirschberg :
Zimmer, 1835. — 2 v. — Titel varieert: Scheidemünze, oder :
neüe deütsche Sprichwörter biblischen, naturgeschichtlichen,
fabellehrigen und vermischten Inhalts

EHC: 773711
1–2

Ein Winterabend in einem mecklenburgischen Bauernhause /
[compil.] Richard Wossidlo. — Wismar : Verlagsconto,
1901. — 60 p. : ill.

EHC: 774229

Wörterbuch von Deutschen Sprichwörtern und Redensarten, mit
den gleichbedeutenden Bennennungen in der Holländischen
Sprache. — Breda : Broese, 1839. — 174 p.

EHC: 773691

Nederlandse letterkunde
Wij schrijven : bewegingsvormen / van Aaland. — Lier : Van In,
1987. — 24 p. : ill.

EHC: 773498

Aanspraak ter prijsdeeling, in de koninklijke maatschappij van
fraaije kunsten en letterkunde, te Gent, den 8 hooimaand
1816. — Gent : uit de drukkerij van P.F. de Goesin-Verhaeghe,
1816. — 5, [1 blanco] p. ; 8°. — Bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 7090

EHC: 773283:2
Convoluut

Alkmaars ontzet-liedt. — Alkmaar : [Gedrukt bij] by Cornelis
Winder, 1735. — [1] fol. ; 1°

EHC: 773984

Anoniem eerste helft 21ste eeuw. — Aalst : Balanseer, 2013. —
404 p. — (Crox-boek ; 17). — ISBN 978–90–79202–20–1

EHC: 773784



Antwerpschen almanach van nut en vermaek / Koninglyk
Genootschap van Tael- en Dichtkunde te Antwerpen. —
Antwerpen : 1815-1822. — Met Mengel-werken in rym en
onrym ; auteursnaam varieert: Antwerpsch Tael- en
Dichtkundig Genootschap: Tot Nut der Jeugd

EHC: C 1654:ex.1 [S3–866 h]

1–8(1815–1822)

EHC: C 1654:ex.2 [S3–866 h]

4–8(1818–1822)

EHC: 772715

4–5(1818–1819), 7(1821)

4 Onvolledig , het einde (p. 85-) ontbreekt

Apologie dienende tot antwoordt op eenige circulaire schriften,
in de welcke aengetoont wordt de blinde verwaentheydt der
schryvers uyt de waerheydt van de geschiedenisse, voorgevallen
te Antwerpen op 29. augusti 1765. — S.l. : s.n., 1766. — 8 p. ;
4° ; [A]4. — Bibliografische referentie STCV 7022919. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 even nde : # b2 sonder bêeft

EHC: C 16158:4 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:4 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: CPfl 4019:(161,19)

EHC: C 41459:I,3 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,3 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 76365 [C2–635 f / ds 3]

EHC: C 16158:8 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 41459:I,4 [C2–547 c]

CONVOLUUT

EHC: C 1683:13 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: 762128 [C2–631 c]

EHC: 773641:2

Convoluut

Bly-eyndende-treur-spel van het leven ende wondere daeden van
den H. Rombout . . . verthoont op het schouburg vande
reden-rycke gulde-broeders vande vergaederinge van S. Jan
(geseyt de Peoene) op den 12. 15. 16. ende 17 julii 1680 /
Philippus Claudius Basuel. — Mechelen : by Jan Jaye, 1680. —
[8], 43, [1] p. : ill. ; 4° ; §4 A–E4 F2. — Bibliografische
referentie STCV 3127331

EHC: C 43406 [C2–549 d / zie : 43405]

Convoluut

EHC: 631922 [C1–084 c]

microfilm(s); Convoluut

EHC: 773587

Uitboezeming bij het vertrek der heeren studenten van Leydens
hoogeschool als vrijwillige jagers, naar de Hollandsche
grenzen, in slagtmaand 1830 / J.D. den Beer Portugael. —
Leyden : Hazenberg, 1830. — 7 p.

EHC: C 135486 [S0–188 a / ds d 271]

EHC: 773855

Bekroonde dichtwerken bij den letterkundigen wedstrijd binnen
Thielt, op den 31 van bloeimaand 1830. — Thielt : ter drukkerij
van L.F. Michiels, 1830. — 23, [1 blanco] p. ; 8°

EHC: 773429

Kleine encyclopedie van Het verdriet / [pass. aut.] Hugo Claus ;
Abdelkader Benali ; Thomas Blondeau ; Walter van den
Broeck ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 172 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–7916–1

EHC: 773656

Huis / Magne van den Berg. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 34 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 129). — Doelpubliek: 8+. —
ISBN 978–94–6076–129–4

EHC: 773932

Het lustig regiment : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ;
Bernardi's kring. — S.l. : 1903. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774044

Ons Matantje : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — [1], [1 blanco] fol. ; 31 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774045

De straatkeerders : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774042
1–2

Een trouwpartij : koor, kluchtlied / Frans Lamoen ; Bernardi's
kring. — S.l. : 1903. — 2 v. ; 31 × 24 cm ; 25 × 20 cm. —
Handschrift

EHC: 774043
1–2

Jubel-zang van eenen christen mensch naer de H. communie /
C. van Beughem. — Antwerpen : by G.J. Bincken,
[1787–1825]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774211

Schat der ongesontheyt, ofte Genees-konste van de sieckten. Het
tweede deel / Joh. van Beverwijck ; Jacob Cats. — Dordrecht :
[Boekverkoper] voor Jasper Gorissz., 1644. — [18], 593 [=
583], 7 p. : front., ill. ; 8° ; A-2O8. — Bibliografische referentie
STCN 205436072

EHC: 773824
EHC: J 13974:2 [S2–830g]

Slagschaduw / Lilian Blom. — 2 ed. — Amsterdam : Atlas
Contact, 2013. — 219 p. — ISBN 978–90–254–3845–6

EHC: 773613

Bly-moedig minne-lied . Nieuw liedeken . Nieuw lied /
[vocalist] A. Veekman. — Gend : by L. van Paemel,
[1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker



EHC: 774216

Blyeyndig treurgeval van Bertiena en den zoon van eenen baron
. Klagt liedeken van Amelia en haeren minnaer . Liedeken op
het vreed geval geschied tot Brussel op den 26 juny 1836 . Klugt
liedeken / [vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : verkogt
door Cornelius de Heus, 1836. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 773737

Een boetzang, aangespoord tot goede zeden aan het
menschdom, der hedendaagsche tyden. — Amsterdam : by J
Wende en zoon, [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774391:1

Onvolledig fol. [A]2.3 ontbreekt ; Convoluut

Nederduitsch leesboek ten gebruike van lager en aanvankelijk
middelbaar onderwijs / Jan Bols ; J. Muyldermans. — 3 ed. —
Mechelen : Van Velsen, 1901. — 311 p.

EHC: 774302

Mehmet de veroveraar / Ad de Bont. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 143 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 127). —
ISBN 978–94–6076–127–0

EHC: 773931

Niets en niemand / Ivo Bonthuis. — Amsterdam : Nieuw
Amsterdam, 2013. — 190 p. — ISBN 978–90–468–1467–3

EHC: 773906

Het geluk : Nog meer eeuwige liefde . De wending . Typisch
Tsjechov / Miriam Boolsen ; Magne van den Berg ; Aletta
Becker. — Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 87
p. — (De nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 130). —
ISBN 978–94–6076–130–0

EHC: 773941

Uit de hoogte / Luc Boonen. — 2 ed. — Antwerpen : Manteau,
2013. — 377 p. — (Manteau thriller ; 2013: 7). —
ISBN 978–90–223–2786–9

EHC: 773907

Gaius / Johan de Boose. — Antwerpen : Bezige Bij Antwerpen,
2013. — 319 p. — (Het vloekhout ; 1). —
ISBN 978–90–8542–437–6

EHC: 773615:1

Het vloekhout / Johan de Boose. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2013. — 3 v.

EHC: 773615

1

Solness / Rik van den Bos. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 60 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 120). —
ISBN 978–94–6076–120–1

EHC: 773927

Sneeuwklokjes : derde leesboek / Jan Boucherij. — 15 ed. —
Lier : Van In, 1896. — 52 p.

EHC: 773777

Braak: maandelijks cahier voor proza, poëzie en critiek. —
Amsterdam

EHC: 773645

:6[feb. 1951]

Liedeken over de wonderbaere liefde van een dochter tot haeren
ouden vader . Treur gezang . Vreugde versen over den nieuwen
geboren prins en koning van Roomen den 20 meert 1811 . De
verblyde mode boerin . Liedeken van het Nederland .
Aengenaem lied / Carel van den Brand. — S.l. : s.n., 1811. —
[2] fol. ; 4°

EHC: 773981

Zeldzaem boekje. Veertien graf-schriften van agtbaere
persoonen deézer stad, noch leévende; opgevolgt doór eenige
graf-schriften van overledene en van naemlooze persoonen /
H.J. van den Broeck. — Antwerpen : by A. Grangé, 1814. — 40
p. ; 8°

EHC: 761684 [C5–019 da]

EHC: C 16992 [S3–930 e]

2 exemplaren

EHC: 773502

Aenspraek aen de heeren prins, deken ende voordere leden . . .
van het aloud rethoriek-gilde van . . . Catharina, binnen Aelst,
ter gelegentheyd van den gulden eerprys behaeld door hunnen
ledemaet d'heer J.B.F. Hoffmans, te Wacken, op den 29 juny
1806 / Charles Broeckaert. — Gend : uyt de drukkerye van A.B.
Stéven, 1806. — [1] fol. ; 1°

EHC: 773286:2

Convoluut

Liederen / Herman Broeckaert ; [comp.] Francis Thuysbaert. —
Temsche : Drukk. Schuerman-Boeykens, 1907. — Titel
varieert: Dit zijn liederen

EHC: 773603

Commissaris Moordenaar / Peter Brutin ; Matthias
Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — Ill.

EHC: 773396

1–2

Glyff / Peter Brutin. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — Ill.
EHC: 773393

1

Norah Limoen / Peter Brutin ; Kristien Devooght. — S.l. :
Barcatproductions, 2013. — Ill.

EHC: 773398

1

Poëzie van de kleine bewegingen / Peter Brutin. — S.l. :
Barcatproductions, 2013. — 64 p. : ill. — (Glyff ; 1). —
ISBN 978–94–90619–12–1

EHC: 773393:1



Protheses voor een koningin / Peter Brutin ; Matthias
Cruyssaert. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — 2 v. : ill. —
(Commissaris Moordenaar ; 1)

EHC: 773396:1

1–2

Het zijn de bonkermannen! / Peter Brutin ; Kristien
Devooght. — S.l. : Barcatproductions, 2013. — 2 v. : ill. —
(Norah Limoen ; 1)

EHC: 773398:1

1,1–1,2

Book burning : een verstopte geschiedenis / Pieter De
Buysser. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 64 p. —
ISBN 978–90–75175–37–0

EHC: 774350

Taal : een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea / H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters, 1957. —
Ill. — Met Kort overzicht; Spraakkunst

EHC: 675798 [C0–325 f]

1–7; 9–10; Kort overzicht [2]; Spraakkunst [3]

Bloedige martel-kroon ofte Maria Stuart . . . treurspel / Joannes
Franciscus Cammaert. — Gend : by Jan Gimblet,
[1781–1793]. — 56 p. ; 8° ; A–C8 D4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker ; bibliografische referentie
Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 6740

EHC: C 141386 [S1–685 g]

EHC: 773588

Chanson nouvelle . Liedeken. — St. Nicolaes : uyt de drukkery
van A. Bruers, [1806–1826]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774207

Beste vrienden voor altijd / Michael De Cock ; [ill.] Judith
Vanistendael. — Amsterdam : Querido, 2013. — 92 p. : ill. —
(Rosie en Moussa ; 3). — ISBN 978–90–451–1471–2

EHC: 773274

Een droefgeval, alvan een dochter van twintig jaar die haren
vader kwam te verlieren / Karel Collet. — S.l. : Janssens, [18–]

EHC: 773736

Conscience album, 1812–1912. — Antwerpen : Patria, 1912. —
Ill.

EHC: 773770

Foto van medaillon op voorplat

EHC: 773771

Portretfoto op voorplat (zelfde foto's als 773770 maar in een andere
volgorde)

Geschiedenis mijner jeugd / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue, 1914. — 310 p.

EHC: 773832

Zwerfvuil / Toni Coppers. — Antwerpen : Manteau, 2013. —
291 p. — (Een inspecteur Liese Meerhout-thriller ; 6) ;
(Manteau thriller ; 2013: 8). — ISBN 978–90–223–2830–9

EHC: 774410

Sequenza / Marleen de Crée ; [vert.] Annmarie Sauer. —
Duisburg/Rhine : World Internet Books, 2013. — 98 p. —
ISBN 978–3–8423–4144–9

EHC: 773293

Een aap gaat naar school / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 4). — ISBN 90–306–1140–5

EHC: 773489:2,4

Het boek van baas Klaas / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 6). — ISBN 90–306–1142–1

EHC: 773489:2,6

Een dief in het bos / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 2: 5). — ISBN 90–306–1141–3

EHC: 773489:2,5

Dik, de kok / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 6). — ISBN 90–306–1136–7

EHC: 773489:1,6

Hup met de geit / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 3). — ISBN 90–306–1133–2

EHC: 773489:1,3

Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman. — Lier : Van In,
1982. — Ill.

EHC: 773489

Een muis in huis / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; [ill.] Jean-Paul
Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1 losse bijl. —
(Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
1–2–3–4 ; 1: 5)

EHC: 773489:1,5

Van Ins leespakket 3 : gedifferentieerde leesvormen voor niveau
8–9 / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ; Lins Goertz. — Lier : Van
In, 1985. — Met Handleiding

EHC: 773449
Handleiding [2]

Wizzewas weet het / Jan Crijns ; Cor Ria Leeman ;
[ill.] Jean-Paul Demoor. — Lier : Van In, 1982. — 23 p. : ill. ; 1
losse bijl. — (Leespakket 1 : gedifferentieerde leesvormen voor
niveau 1–2–3–4 ; 3: 6). — ISBN 90–306–1148–0



EHC: 773489:3,6

Cocus bonus ofte Geestelycke sinne-beelden ende godtvruchtige
uyt-leggingen op alle de gereetschappen van den kock / Peeter
Croon. — Brugghe : by F. Beernaerts, [1739–1762]. — [20],
207, [1] p. ; 12° ; [∗]4 2∗6 A–H12 I8. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker ; bibliografische referentie
STCV 7021430

EHC: 773284
EHC: C 15435:1 [S3–895 g]

Cocus bonus tweede deel ofte geestelycke bemerckingen op de
tafel ende spysen van een volkommen maeltyt / Peeter Croon. —
Brugge : by de weduwe van P.J. Vincent, [1731–1769]. — 314
[= 312] p. ; 12° ; A–N12. — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukster ; bibliografische referentie STCV
12916026

EHC: 773285
EHC: C 15435:2 [S3–895 g]

Daer zyn veel mode poppen, in Londen en Parys . Wonderlyke
en waerachtige geschiedenisse voorgevallen in . . . Mechelen in
de Zeel-straet den 1 december 1776. — S.l. : s.n., 1776. — [1]
fol. ; 4°

EHC: 774327

De nachtbloeiers / Iona Daniel. — Amsterdam : Theaterboek,
2012. — 151 p. — ISBN 978–90–78644–34–7

EHC: 773331

Het nest tussen waarheid en herinnering / Johan Debruyne. —
Damme : Zorro, 2013. — 143 p. : ill. —
ISBN 978–94–6168–019–8

EHC: 774274

Den soldaet vol logten moed die den dienst dees eer aendoet .
Nieuw lied . Beklag op het vertrek der lancieren uyt Mechelen
den 13 october 1822 . Nieuw liedeken van den gelukkigen
minnaer . Liedeken van eenen man over de ontrouw van zyn
eyge vrouw / [vocalist] Carel Ludovicus van den Brande. —
Antwerpen : uyt de drukkery van J. Thys, 1822. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774083

Hebzucht / Stijn Devillé. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 132 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 115). —
ISBN 978–94–6076–115–7

EHC: 773944

Levend lezen : gestuele leesmethode / W. Dobbeleers ; C. de
Groof. — Lier : Van In, 1967-1968. — 3 v. : ill. — Met
Handleiding bij de gestuele leesmethode; Takenboekje;
Individuele letterkaartjes voor de leerling; Klassikale illustraties

EHC: 678960 [C0–336 d]
A–C; Handleiding [2]; Takenboekje [3]:A–C; Individuele
letterkaartjes voor de leerling [4]; Klassikale illustraties [5]

Taalbasis / J. De Doncker ; O. Moeyaert ; [ill.] E. Peeters. —
Lier : Van In, 1984. — Met Handleiding

EHC: 773496
Handleiding [2]:4B

Tussen de sterren : een verhaal over vriendschap, make-up en
een (on)mogelijke liefde met een superster / Sylvia Van
Driessche. — Gent : Borgerhoff & Lamberigts, 2013. — 203
p. — (Monroe books ; 2013: 1). — Doelpubliek: Young
adult. — ISBN 978–90–8931–364–5

EHC: 774383

De baron Penninck, of : Samenspraken waarin de Vlaamsche
zeden getrouwelijk worden afgeschetst : volksboek / C.F.A.
Duvillers. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1851. — 142 p.

EHC: 773442

Edelgesteenten : proza en poëzij van Zuid-Nederlandsche
schrijvers : zesde leesboek voor lagere en middelbare scholen /
[compil.] Jan Boucherij. — Antwerpen : Van Ishoven. — 178 p.

EHC: 774058

6

Een schoone historie van den edelen Jan van Parys koning van
Vrankryk. — Antwerpen : by Josephus Thys, [1829–1853]. —
64 p. : ill. ; 8° ; A–D8. — Datum van uitgave afgeleid van jaren
van activiteit van de drukker ; Tekst in romein. —
Vingerafdruk: 000012 - # b1 B , : # b2 D eé

EHC: 773709

Lessen van den Mechelschen catechismus op verscheide
aengenaeme liedekens gesteld / eenen priester van't bisdom van
Ipre ; [ill.] Barbier. — Ieper : uyt de drukkery van J.F.
Moerman, [1749–1788]. — [1], [1 blanco], 98, [1], [1 blanco] p.
; 8°. — Met 83 p. begeleidende bladmuziek voorafgegaan door
een gegraveerde titelpagina ; Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker ; bibliografische referentie A.
Diegerick, Essai de bibliographie Yproise 1517

EHC: 773454

Eerste lees- en leerboek voor de studie van den Nederlandschen
stijl / [compil.] Jan van Beers. — 8 ed. — Antwerpen :
Buschmann, 1902. — 268 p. — (Keur van proza- en
dichtstukken ; 8)

EHC: 773581

Bijgeluiden : gedichten : voor alles wat van asfalt onder de zon
huivert voor eentonigheid / Henk Ester. — Utrecht :
Arbeiderspers, 2013. — 108 p. — ISBN 978–90–295–8760–0

EHC: 774427

Extract uyt het manifest van zyne majesteyt Franciscus den II.
gegeven tot Weenen den 26 december 1792 . Eergalm tot glorie
van God, zyne heyligheyd den paus, den Roomschen keyzer en
alle zyne bondgenoten. — S.l. : s.n., 1792. — [1] fol. : ill. ; 2°

EHC: 773985

Lief kind van mij / Mira Feticu. — Breda : Geus, 2012. — 221
p. — ISBN 978–90–445–1982–2

EHC: 774373

Meer vrijages / Pia Fraus. — Antwerpen : Verschil, 2013. —
261 p. — ISBN 978–94–90952–12–9

EHC: 774285



Wenteling : gedichten / Lies van Gasse. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 62 p. —
ISBN 978–90–284–2522–4

EHC: 773632

Geluckig misverstant gespeêlt t'Antwerpen in de Venus-straat,
negen-en-twintig van augustus. — S.l. : s.n., 1765. — [7] fol. ;
4° ; [A]2 B–C2 [D]1. — Datum afgeleid van chronogram

EHC: C 16158:12 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:6 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,13 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,5 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: CPfl 2709:109,9

EHC: 773641:4

Convoluut

De schaduw van de tijd / Rita Geys. — Leuven : P, 2013. — 67
p. — ISBN 978–94–91455–16–2

EHC: 773314

Gezang. Het zotjen zegt wat nieuws verblyd, zingt het liedeken
van den tyd . Kockel-haene gezang / [vocalist] Henderic
Verstraete. — S.l. : s.n., [18–]. — 4 p. : ill. ; 8°

EHC: 774208

Gezang op de hedendaegsche knorring . Gezang voor de
bierborsten . Liedeken ter geheugenis der schelmstukken en
godloosheden van den Corzikaenschen Nero, Buonaparte .
Liedeken op den ondergang der jacobynen en sansculotten /
[vocalist] J. de Bussehere [!]. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774087

De avonturen van Staf en Titus : straffe verhalen uit de
Zwinstreek / Frank Gijsel ; Germain Hennebert ; Luc
Lierman. — Damme : Zorro, 2012. — 96 p. —
ISBN 978–94–6168–014–3

EHC: 774237

In die nag / Rob de Graaf. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 48 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 140). —
ISBN 978–94–6076–140–9

EHC: 773947

Boiling frog / Peter de Graef. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 117 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 112). —
ISBN 978–94–6076–112–6

EHC: 773943

Stanley / Peter de Graef. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 93 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 144). —
ISBN 978–94–6076–144–7

EHC: 773975

Het weesje / [comp.] Gomaar Rijssens ; Hendrik Groesser. —
S.l. : [19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774048

Taalatelier : Nederlands voor het derde en vierde jaar BSO,
type 1 / Marijke Haenen ; Michel Sanne. — Lier : Van In,
1981. — 195 p. : ill. — Met Werkschrift; Handleiding. —
ISBN 90–306–0967–2

EHC: 750618 [C5–002 da]

[Leerboek]; Werkschrift; Handleiding

Methode d'Haese : voorbeelden / Paul d' Haese. — Lier : Van
In, 1971-1983. — Met Oefeningen; Handleiding

EHC: 733380 [C0–461 f]

Voorbeelden A–D; 1–4; Oefeningen [2]:3; Handleiding [3]; Schrift
2 mm [4]

Hulde aan Gysbert Japiks bewezen, in de Sint Martini kerk te
Bolsward, op den 7 julij 1823. — Bolsward : bij A. Hessing,
1824 ; Leeuwarden : bij H.C. Schetsberg, 1827. — 2 v. in 1 bd ;
8°

EHC: C 1713 [S2-XV c]

1–2

EHC: 773466

1–2

Hals-regting aen Hendrik de Backer, door het hof van assisen
binnen Antwerpen, uytgesproken op den 29 january 1842 .
Gezang : op de vreedheyd welke men verneemt uyt Spagnien .
Gezang op den schrikkelyken brand ontstaen in de stad
Hambourg . . . van den 1 tot den 10 mey 1842 /
[vocalist] Verstraete ; [vocalist] de Wolf. — Gend : by L. van
Paemel, 1842. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van titel

EHC: 774217

De zwevende monnik / Leander Hanssen ; [ill.] Jan De
Kinder. — Averbode : Averbode, 2013. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3314)

EHC: 774021

Stern / Thomas Heerma van Voss. — Amsterdam : Rap,
2013. — 216 p. — ISBN 978–94–004–0036–8

EHC: 773625

Historische en letterkundige avondstonden, ter ophelderinge
van eenige zeden der Nederlanderen; byzonderlyk in derzelver
daaglyksch en huislyk leeven; en van den stand der
Nederduitsche dichtkunde / Henrik van Wyn. — Amsterdam :
by Johannes Allart, 1800. — 2 v. in 1 bd : ill. ; 8° ; 1# VII, [1],
368 p. ; 1# ∗4 A–Z8 ; 2# II, 200 p. ; 2# ∗1 A–M8 N4. —
Bibliografische referentie STCN 186860722. —
Vingerafdruk: 1# 180008 - # a1 ∗2 vier : # a2 ∗3 $a - # b1 A zo :
# b2 Z5 so. ; Vingerafdruk: 2# 180008 - # a1=a2 ∗ he - # b1 A f
: # b2 M2 ben

/docman/stcv.87.57.a156.jpg.rm20330206.18917.12963

EHC: K 7285 [S3–874 d]

EHC: 761463 [C5–018 db]

EHC: 773628

EHC: 773835



De president / Aad van den Heuvel. — Breda : Geus, 2013. —
283 p. — (De geus spanning ; 2013: 2). —
ISBN 978–90–445–2636–3

EHC: 774426

Haalt ze boven!!! Antwerpsche spektakelrevue in één voorspel
en 2 bedrijven (15 tafereelen) / Rik Senten ; Hippodroom
[Antwerpen]. — Antwerpen : Drukkerij Bernaerts. — Ill.

EHC: 773782

Historie-lied . Gezang. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774036

Historie liedeken vooren gevallen binnen Antwerpen . Tribunal
. . . moord van de weduwe Lodders : zitting van den 12 juny
1838 . De justitie, op den moordenaer Lafosse. — S.l. : s.n.,
1838. — [4] fol. ; 8° ; [A]4

EHC: 774332

Aen myn heer van Boterdael, meyer der stad Aelst / J.B.F.
Hoffmans. — S.l. : 1806. — [1] fol. ; 18 × 10 cm. —
Handschrift

EHC: 773286:4

Convoluut

Dank-schrift aen Catharinas societeyt binnen Aelst / J.B.F.
Hoffmans. — S.l. : s.n., 1806. — [1] fol. ; 4°

EHC: 773286:3

Convoluut

Spreuken en spreekwoorden op het godsdienstig leven
toegepast / H.A. Horning. — Amsterdam : Bekker,
1889-1890. — 2 v.

EHC: 773557

1–2

2 v. in 1 bd

Goed om hier te zijn en andere verhalen / Philip Huff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 210 p. —
ISBN 978–90–234–7726–6

EHC: 773614

Ivo Michiels intermediaal / [edit.] Lars Bernaerts ; [edit.] Hans
Vandevoorde ; [edit.] Bart Vervaeck. — Gent : Academia Press,
2013. — 197 p. — (SEL-reeks ; 5). —
ISBN 978–90–382–2087–1

EHC: 773844

De meester : de geheime liefde van Charlotte Brönte in het
negentiende-eeuwse Brussel : roman / Jolien Janzing. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2013. — 271. —
ISBN 978–90–295–8740–2

EHC: 774422

De jonge vrouw, van den ouden bultenaer . Den onbeweeglyken
minnaer . Het coquetje van Gent . Den goeden dronkaert /
[vocalist] J. de Muynck. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774089

Zinzoeken : Nederlands, je taal : taalobservatie-oefeningen
voor de eerste twee leerjaren van het secundair onderwijs /
Hugo de Jonghe. — Lier : Van In, 1976-1981. — 3 v. — Met
Handleiding voor de leraar. — ISBN 90–306–0454–9

EHC: 733419 [C0–472 e]

1–3; Handleiding voor de leraar [2]:1–3

Huisbeelden in de moderne Nederlandstalige poëzie /
Irena Barbara Kalla. — Gent : Academia Press, 2012. — 380
p. — (Lage landen studies ; 4). — ISBN 978–90–382–2086–4

EHC: 773857

Laatste bedrijf : een keuze uit de gedichten, 1962–2012 / Jef van
Kempen. — S.l. : Art Brut, 2012. — 64 p. : ill. —
ISBN 978–90–76326–06–1

EHC: 774298

Klaegende-dicht over het onverwacht en schrickelijck
verbranden totten gronde, van den overschoonen en vermaerden
tempel Godts van het huys der professien van de societeyt Jesu
binnen Antwerpen den 18. julii / [ill.] P.B. Bouttats. —
Antwerpen : by Joannes Paulus Robyns, 1718. — 8 p. : ill. ; 4°
; 17 cm. ; π1 A4. — Er zijn twee edities. Deze editie heeft een
drukkersmerk boven het colofon ; STCV 7082450. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A n : # b2 A2 ede

EHC: 688973:2 [C2–523 e]

Convoluut

EHC: 693997:3 [C2–564 b]

Convoluut

EHC: C 83832:2e ex. [C2–553 c / zie : 83831]

Convoluut; Met prent

EHC: 773516

Klappenden papegaey ofte Rozalie bemind u moeder. — Gent :
by L. van Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. ; 2°. —
(Verzameling van 83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van
Paemel ; 1). — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F.
Bib. gantoise 8709

EHC: 774389

Klucht-verssen, rymende met het proces van signoor: oft
Tweede proces tusschen die ghene der stadt Mechelen, geseyt
Luneborgers, ende den autheur van het boven genoemt
proces. — Elizeus Pleyn : s.n., 1766. — 16 p. ; 4° ; A–B4. —
Het impressum vermeldt 'Gedruckt in Elizeus Pleyn, in de
klaere maene scheyn' ; bibliografische referentie STCV 7022777

EHC: C 16158:3 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:3 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,12 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,1 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: 746918 [C2–635 e / ds 16]

EHC: 762158 [C2–631 c]

EHC: 773641:6

Convoluut



Witte vlag / Emily Kocken. — Amsterdam : Querido, 2013. —
391 p. — ISBN 978–90–214–4663–9

EHC: 774366

Wij zijn gelukkig. Punt. Lange scènes en korte stukken / Enne
Koens. — Amsterdam : Theaterboek, 2013. — 146 p. —
ISBN 978–90–78644–35–4

EHC: 773333

Twee punt nul / Gerrit Komrij. — Amsterdam : Bezige Bij,
2013. — 151 p. — ISBN 978–90–234–7268–1

EHC: 773631

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

Lammeken Smeerbuik. — S.l. : [18–]-[19–]. — [2] fol. ; 26 × 18
cm. — Handschrift

EHC: 774046

Lammeken Smeerbuik. Boertige alleenspraek met zang. — S.l. :
[18–]-[19–]. — [2] fol. ; 31 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774041

Les boı̂tes en carton : roman / Tom Lanoye ; [vert.] Alain van
Crugten. — Paris : Editions de la différence, 2013. — 191 p. —
(Litterature étrangère ; 2013: 1). — Oorspronkelijke titel:
Kartonnen dozen. — ISBN 978–2–7291–2012–2

EHC: 773344

De mooiste kleur die niet bestaat : roman / Maartje
Laterveer. — Amsterdam : Meulenhoff, 2012. — 222 p. —
ISBN 978–90–290–8860–2 ; ISBN 978–94–6023–391–3

EHC: 773617

Een doodgewone donderdag : gedichten / Saskia van
Leendert. — Oosterbeek : Kontrast, 2013. — 53 p. —
ISBN 978–94–90834–34–0

EHC: 773991

Als mein Vater ein Busch wurde und ich meinen Namen verlor /
Joke van Leeuwen ; [vert.] Hanni Ehlers. — Hildesheim :
Gerstenberg, 2012. — 119 p. : ill. — Oorspronkelijke titel:
Toen mijn vader een struik werd. — ISBN 978–3–8369–5467–9

EHC: 774023

Het leven van Hans Potscherf . De schoonheyd inbeeldende
jonge dogter . Amelberg van Temsehe . Liedeken op
d'herstelling der botzugtige / [vocalist] C. Robyn. — S.l. : s.n.,
[17–]-[18–]. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774034

Lied van den dominé van Yzendyke . Beklag-liedeken over het
afsterven van . . . Maria-Theresia . . . den 9 november 1780 .
Liedeken op het huwelyk. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774085

Liedblad / [vocalist] Veckmaus. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ;
8°

EHC: 774212

Liedeken . Nieuw-liedeken . Nieuw vermaekelyk liedeken /
[vocalist] A. Vermeulen. — S.l. : s.n., [18–]. — [2] fol. ; 8°

EHC: 774213

Liedeken der bulten . Liedeken . Liedeken van den Pruyssischen
deserteur. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. : ill. ; 8° ; [A]4

EHC: 774038

Liedeken, getrokken op de vreedheyd van twee booswigten .
Klugt-liedeken. — S.l. : s.n., [18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774035

Liedeken gezongen door de eendragtige vrienden uyt het
Fortuyn te Mechelen, op Loven kermis den 4 september 1825. —
S.l. : s.n., 1825. — [1] fol. ; 2°

EHC: 773987

Liedeken op de getrouwe liefde van Filer en Constance .
Liedeken, de jonge dogters t'is gemeyn . Vreugd gezang op de
blyde in komst van Leopoldus . . . gekosen als koning van
t'Belgie land op den 19 july 1831. — S.l. : s.n., 1831. — 8 p. ;
8° ; [A]4

EHC: 774326

Liedeken op de vreedheyd van 23 moordenaeren, begaen op den
30 september in Spagnien op het dorp van Riet . Liedeken, op
het vreed geval ons geschreven uyt Doórnyk. — S.l. : s.n.,
[18–]. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774037

Liedeken op de zeven hoofdzonden . Liefde-geval tusschen
Florus den bloemhist en Ridelia bloemhiste . Klugt-liedeken van
mynheer in de sargie . Liedeken op de klagten der werklieden /
[vocalist] Hervinck ; [vocalist] Deguytere. — S.l. : s.n.,
[18–]. — 8 p. ; 8°

EHC: 774090

Liedeken op het geluk van 't jaer 1839 . De onverwachte trouwe
. Roosjen / [vocalist] van Leerberge. — Gend : by L. van
Paemel, 1839. — 3, [1] p. ; 8°

EHC: 774214

Liedeken van de H. maegd en martelaeresse Barbara. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol.

EHC: 773989

Liedeken van den gulden A.B.C. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. —
[1] fol.

EHC: 774390

Liedeken van eenen bedrogen jonker . Wonderbaere liefde
tusschen Lucia en Ferdinand . Treurig gezang, op de vreede
moord, gebeurt tot Antwerpen op de plaets de Meir, tusschen
den 6 en 7 augustus 1824, aen d'heer Lightenveld . Vermaekelyk
liedeken / [vocalist] J. Tordoir. — Antwerpen : uyt de drukkery
van J. Thys, 1824. — [2] fol. : ill. ; 4°

EHC: 774084



Liedeken van het leven en marteling van de H. maegd
Philomena . Litanie van de H. Philomena . Nieuw liedeken /
[vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : ter drukkery van
H. Saeyens, [1828–1843] ; Antwerpen : verkogt door C. de
Heus, [1828–1843]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773735

Liedeken, van vier gasten die nae Jeruzalem trokken en hoe
wonderlyk zy onderwegen gevaeren zyn . Lied van de maegden .
Passie liedeken. — Antwerpen : uyt de drukkery van J. Thys,
[1816–1853]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773986

Liedeken, van vier gasten die nae Jeruzalem trokken en hoe
wonderlyk zy onderwegen gevaeren zyn . Lied van de maegden .
Passie liedeken. — Antwerpen : by J. Thys, [1816–1853]. — [1]
fol. : ill. ; 1°. — Datum afgeleid van periode van activiteit van
de drukker

EHC: 773990

Liedelen [!], op de verloore klagten van een' minnaer aen zyn
liefste Rosalien . Den bambaucheur . Den goeden ouden tyd .
Minneklagt . Wonderbaer historie-liet. — S.l. : s.n., [18–]. — 8
p. ; 12° ; [A]4

EHC: 774039

Liederboek AKVS / Algemeen Katholiek Vlaamsch
Studentenverbond. — Leuven : AKVS, 1925. — 144 p.

EHC: 773912

Liederenkrans : Parochie Sint Augustinus, Kammenstraat,
Antwerpen. — Antwerpen : Holthof. — 42 p.

EHC: 773876

De wens van Amma-Moai / [pass. aut.] Jef Nys ; Gerd Van
Loock ; [medew.] Agnes Nys. — Antwerpen : Ballon, 2013. —
48 p. : ill. — (De belevenissen van Jommeke ; 264). —
ISBN 978–94–6210–021–3

EHC: 564309:264 [C3–634 a]

L.P. Boon cahier / [compil.] Rob Bindels. — Heerlen : Schunck,
2012. — 47 p. : ill. — Titel varieert: Eros & engagement : L.P.
Boon in woord en beeld. — ISBN 978–90–74106–38–2

EHC: 773340

IV / Arjen Lubach. — Amsterdam : Podium, 2013. — 318 p. —
ISBN 978–90–5759–584–4

EHC: 773621

Vormend lezen / A. Luyts ; R. Staelens. — Lier : Van In,
1968-1979. — Ill. — Met (Correctie)sleutel

EHC: 717774 [C0–437 d]
2–4; (Correctie)sleutel [2]:1–4

Strak blauw : roman / Renée van Marissing. — 2 ed. —
Amsterdam : Atlas Contact, 2013. — 186 p. —
ISBN 978–90–204–1046–4

EHC: 774404

De bijenkorf der roomsche kerke / Philip Marnix ;
[edit.] Hermannus Meyer. — Amsterdam : by H. de Wit, 1769 ;
Amsterdam : by A. v. Goor, 1769. — [24], 692, [10], [2 blanco]
p. ; 8° ; ∗8 2∗4 A-2X8. — Bibliografische referentie STCN
217106331

EHC: F 14097 [S3–891 g]

EHC: 773407

Het matrozen-meisje . Een nieuw lied, voor de kermis. — S.l. :
s.n., [18–]. — 2, 2 p. : ill. ; 12° ; [A]2

EHC: 774040

Mechelschen weer-galm in antwoordt aen den Antwerpschen
alphabetico-apologist Innocentius n'en eersten van dien naem
mestraeper van den Gulden-bargh, Lepel-straet &c. prins van
Overwys. — S.l. : by Candidus de Wit, 1765. — [6] fol. ; 4° ;
A6. — Bibliografische referentie STCV 7022716

EHC: C 16158:5 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:5 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,5 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,2 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 53720 [S0–153 a / ds d 21]

EHC: 773641:5

Convoluut

De merkgalooze liefde, tusschen Constant en Rosalie . Klugt.
Hoe eenen schouw-vaeger door slimheyd eene ryke jongvrouwe
ten houwelyk kreeg . Nieuw liedeken over den handel van de
weireld . Samenspraeke tusschen den bakker en mulder over het
maelregt / [vocalist] Andre van Loot. — S.l. : s.n., [18–]. — 8 p.
; 8°

EHC: 774088

Mijn basisschriftje : . . . leerjaar. — Lier : Van In, 1990. — 6 v.
EHC: 773499

5

Moeder . Had je niet die mooie blauwe oogen . Je vous aime. —
S.l. : [19–]. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 774078

Mélodie d'amour : roman / Margriet de Moor. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2013. — 332 p. — ISBN 978–90–234–7866–9

EHC: 773619

Gestameld liedboek : moedergetijden / Erwin Mortier. —
Leidschendam : XL, 2013. — 190 p. —
ISBN 978–90–463–0908–7

EHC: 773316

Een nieuw lied. Op een vergenoegd huwelyk, of: overal loopt
een haar door . Lente-zang . Een nieuw lied, op de
echtbrekersche vrouwen. — Amsterdam : by J. Wendel,
[1795-]. — [2] fol. ; 4°. — Datum van uitgave afgeleid van
periode van werkzaamheid van de drukker ; bibliografische
referentie STCN 165647981

EHC: 773982



Nieuw liedeken / [vocalist] Lozis. — Gent : L. by van Paemel
[!], [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774210

Nieuw liedeken van de mode . Klugtig-lied van eenen slimmen
boer . Laisse-moi ton portrait / [vocalist] J. Libotte. — Gand :
chez L. van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774209

Nieuw liedeken van de mode . Samenspraeke tusschen den
bakker en den molenaer . Nieuw liedeken : een ider denkt dat hy
den schoonsten neus heeft / [vocalist] J. Libotte. — Gend : by L.
van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. : ill. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774215

Op reis : alle verhalen uit Elsevier / Cees Nooteboom. —
Amsterdam : Elsevier, 2012-2013. — 2 v.

EHC: 774377

1–2

De gouden jaguar / Jef Nys. — Antwerpen : Ballon, 2013. —
48 p. : ill. — (Jommeke ; 8). — Met losse ex-libris van Jan
Bosschaert

EHC: 759236:8 [C3–915 c]

Zaad op mijn huid en andere besognes / Amélie O. ;
[medew.] Wim Delvoye. — 4 ed. — Leuven : Van Halewyck,
2012. — 207 p. : ill. — ISBN 978–94–6131–133–7

EHC: 773657

Vertedering / Jamal Ouariachi. — Amsterdam : Querido,
2013. — 367 p. — ISBN 978–90–214–4673–8

EHC: 773616

Haagsche broeder-moord, of Dolle blydschap. Treurspel / J.
Oudaen. — Frederik-stad : by Johan Ernst Smith, 1674. — [4],
112, 182 [= 170], [2] p. : ill. ; 8° ; ∗2 A–G8 2A–C8 2D2 2E–L8

2M4. — Met Aanmerkingen op de beschuldigingen raakende de
heeren gebroederen de Witten, 1674 (fol. 2A1 recto - 2M4
verso) ; bibliografische referentie STCN 316030791. —
Vingerafdruk: 000008 - # 1b1 A m : # 1b2 G5 eêr$ - # 2b1 A2
,$n : # 2b2 M3 et$v

EHC: 602942 [C2–564 e]

EHC: C 102494 [S0–247 g]

Convoluut; Sgm.: 102495 t/m 102499

EHC: 773887

Nauwkeurige tydts-rekeninge, ofte onderzoek van Jupiter de
twaelf maenden ondervragende / J.A.F. Pauwels. —
Antwerpen : by J.P. de Cort, 1772. — 141, [2], [1 blanco] p. ; 8°
; [A]8 B–P4 Q8

EHC: 773720

EHC: C 10422 [C2–543 e]

Het nuttig en genoegelyk tyd-verdryf, of Geestryke punt-dichten
. . . behelzende het vervolg der Hertroerige zeden-lessen ter
deugd / J:A:F: Pauwels. — Antwerpen : by J:P: de Cort en
zoón, 1806. — 240 p. ; 8° ; A–P8

EHC: 773287

Bijna vergeten Antwerpse volksliedjes / Axl Peleman ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Anne-Mie van Kerckhoven. — Antwerpen :
Kannibaal, 2011-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Liekes :
bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; titel varieert:
Volksliekes : 20 bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; met 2
compact disc(s)

EHC: 746939 [C0–548 e]

1–2

Het plaisier van schoonen jongen te zyn . Nieuw lied, van den
Brusselschen faro . Nieuw liedeken . Liedeken van
Manneken-pis. — S.l. : s.n., [17–]-[18–]. — 8 p. ; 8° ; [A]4

EHC: 774329

Het portrait van Michiel Cervantes. Blyspel, in drie
bedryven. — Den Haag : by de wed. J. de Groot en zoonen,
1804. — [2], 110 p. ; 8° ; π1 A–G8 (- G8)

EHC: 773518

Liederijk Debuck, eerste forestier van Vlaanderen, in 8 zangen /
Petrus-Albertus Priem. — Brugge : ter drukkerij, van C. de
Moor, 1826. — XXIV, 108 p. ; 8°

EHC: 773450

Proces tusschen de gene der stadt Antwerpen ter eendere en de
gene der stadt Mechelen ter andere. — Clad-dorp [Fictieve
plaats] : s.n., 1765. — [6] fol. ; 4° ; [A]6. — Datum afgeleid van
fol. [A]2 verso ; bibliografische referentie STCV 7022776

EHC: 773641:1

Convoluut

Prys-versen, behelzende: Den mensch, door Adams val, gebragt
in slaeverny; gerukt, door 's heylands dood, uyt satans
heerschappy. Wacken 1806. — Gend : by F.J.
Bogaert-de-Clercq, 1806. — 152 p. ; 8° ; [A]8 B–F4 G2 H–S4

T2. — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib.
gantoise 8085

EHC: C 30224:1ste ex. [S1–480 e]

+ BIS

EHC: 773286:1

Convoluut

EHC: C 30224:2de ex. [S1–480 e]

Prysversen, op het afsterven van onze genaedige en
grootmagtige vorstinne Maria Theresia . . . door het vry
dichtlievende gilde, onder de kenspreuk Ziet het groyed,,
onbesproeyd, binnen het dorp ende graeffchap van Wacken, op
den 13 van bloey-maend 1781. — Gend : by J.F. vander
Schueren, 1781. — X, 95, [1] p. ; 12°. — Bibliografische
referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 6499

EHC: 773545

Onvolledig , fol. A1–2 (met titelblad) ontbreken



Cult : levensvreugde in donkere dagen / Martin Putman. —
Damme : Zorro, 2011. — 208 p. — ISBN 978–94–6168–004–4

EHC: 774271

Reinaart de Vos, in Nieuwnederlandsch met eene inleiding en
een woord over epischen versbouw / [edit.] J. de Geyter. —
Schiedam : Roelants, 1874. — 103 p. — (Klassiek letterkundig
pantheon ; 104)

EHC: C 127863 [S0–401 h]

EHC: C 155298 [M-28 f]

EHC: C 15723:104 [S3–918 i]

2 ex.

EHC: 773504

Overbonden

Revisie: de gene der stede van Mechelen impetranten van
brieven van revisie van den 20. 7ber 1765. ter eendere zeyde
tegens de gene der stede van Antwerpen gedaegde ter
andere. — S.l. : s.n., 1765. — [10] fol. : ill. ; 4° ; π1 [A]4 B4

[C]1. — Bibliografische referentie STCV 7022725
EHC: C 16158:2 [C2–540 c]

Convoluut

EHC: C 1683:2 [C2–531 b]

Convoluut

EHC: C 41459:I,2 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: C 41459:II,4 [C2–547 c]

Convoluut

EHC: 760992 [C2- 635 e / Doos 18]

EHC: 773641:3

Onvolledig fol. B2–3 ontbreken ; Bindfout fol. B4 zit tussen [A]1
en [A]2 ; Convoluut

Marie Elisabeth Belpaire : gender en macht in het literaire veld,
1900–1940 / Geraldine Reymenants. — Leuven : Universitaire
Pers Leuven, 2013. — 277 p. — (KADOC studies ; 35). —
ISBN 978–90–5867–944–4

EHC: 773335

Narciss : dialoog voor één actrice / Gerardjan Rijnders. —
Amsterdam : Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 31 p. — (De
nieuwe toneelbibliotheek : teksten ; 122). —
ISBN 978–94–6076–122–5

EHC: 773929

Geschiedenis : gedichten / Willem M. Roggeman. — Leuven :
P, 1998-2002. — 2 v.

EHC: 623683 [C0–171 f]

1–2

D' appel-diefte ende de daer op gevolgde deportatie van Adam
en Eva, tot antwoórd op den voórstel van het konstgenootschap
tot Wacken. Uytgegeven den 7 mey 1806 / Rogghé. — Aelst :
1806. — [4] fol. ; 20 × 11 cm. — Handschrift

EHC: 773286:5

Convoluut

Roland Delcol : peintures sans paroles / [medew.] Flor Bex. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ;
1977: 2). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1977/02/10 - 1977/03/05

EHC: 773848

Ver hulde woorden / Tony Rombouts ; [ill.] Niki Faes. —
Antwerpen : Litergra, 2013. — Losbladig : ill.

EHC: 772581

In met zwart linnen overtrokken foedraal

EHC: 773584

De nachtwaker : het koningskomplot / Tomas Ross. — 2 ed. —
Amsterdam : Cargo, 2013. — 317 p. —
ISBN 978–90–234–8171–3

EHC: 774357

55 vergeten Gentse schrijvers / Daniël Van Ryssel. — Gent :
Van Ryssel, 2008-2013. — 9 v. in 13 bdn : ill. — Titel varieert:
Nog 55 vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten
Gentse schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e
eeuw) ; titel varieert: 65 vergeten Gentse schrijvers 20e eeuw

EHC: 734695 [C0 485 a]

1–9

Een treurig geval der liefde . Gezang op het agtbaer congres in
Weenen . De kragt des geloofs . Nieuw gezang op de blouwe
kielen / J. Sadones. — S.l. : s.n., 1815. — [2] fol. ; 4°

EHC: 773983

Saemenspraeke tusschen de dood en eenen corporael .
Klagt-liedeken van eenen jongman die van liefde gestorven is .
Treurig-liedeken. — Ypre : by Lambin-Verwaerde,
[1825–1875]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van 75
genummerde vliegende bladen, gedrukt In den hemel, bij
Lambin-Verwaerde ; 14). — Datum afgeleid van periode van
activiteit van de drukker

EHC: 774080

Oorlog / Daniël Samkalden. — Amsterdam : Nieuwe
Toneelbibliotheek, 2012. — 90 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 116). —
ISBN 978–94–6076–116–4

EHC: 773946

Schoone Catharina beeld der beelden . Liedeken ofte herders
klacht van Philander en zyne liefste Dorinde . Een over oud
liedeken van de wonderlyke kragt der minne. — Gent : by L. van
Paemel, [1817–1845]. — [1] fol. : ill. ; 1°. — (Verzameling van
83 genummerde liedbladen, gedrukt bij L. van Paemel ; 59). —
Datum afgeleid van periode van activiteit van de drukker ;
bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib. gantoise 8709

EHC: 773988

Een schoone historie van de twee gebroeders en vrome ridders
Valentyn en Oursson den wilden-man. — Nieuwen druk. —
Antwerpen : by Josephus Thys, [1816–1853]. — 96 p. : ill. ; 8°
; [A]8 B–F8. — Datum afgeleid van jaren van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B s :
# b2 F ie

EHC: E 54242 [S1–20 g]

Met tekening (havenzicht) op eerste vast schutblad

EHC: 773718



De dode arm : een romantisch leven / Allard Schröder. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 567 p. —
ISBN 978–90–234–7716–7

EHC: 773620

Schroomelyk historie-lied, voorgevallen op kers-nagt 1823, by
Amiens . Aenspraeke van den zanger . Klugt van eenen voerman
en eene kwezel . Liedeken van eene jonge dochter die voor
haeren broeder de waepens heeft aengenomen / [vocalist] F.
Samel ; [vocalist] J. Joos. — Gent : uyt de drukkerey van
Snoeck-Ducaju, 1823. — [2] fol. ; 4°

EHC: 774082

Sententie, uytgesproken door het gerechts-hof van Namen . . .
die ter dood veroordeelt den genaemden François la Roche . . .
maerte 1826 . Aengenaem mey-gezang . Vrouwen kaffe-bal /
[vocalist] Benedictus Triempont. — Gend : by L. van Paemel,
1826. — 8 p. ; 8°

EHC: 774206

Sic vacca, sic bestia : immorlali medicinae paratur. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol. ; 2°. — Tekst incipit: In deeze nieuwe
eeuw

EHC: 774349

Een eeuwig zoeker is de mens / [compil.] Jean-Paul Van der
Poorten ; Firmin Van der Poorten ; e.a. — Aalst : Van der
Poorten, 2013. — 174 p. : ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling:
Sint-Martinuskerk Kerksken [Haaltert]. 2013/06/02 -
2013/06/30

EHC: 774111

EHC: 774113

Met 8 losse zeefdrukken

Het heele leven is toch verloren : gedichten, brieven, dagboek,
essays / J. Slauerhoff ; [compil.] Arie Pos ; [compil.] Menno
Voskuil ; Niels Bokhove ; [medew.] Aleid Truijens. — 2 ed. —
Utrecht : Literatuurhuis, 2012. — 248 p. — (Literaire meesters ;
2012: 1). — ISBN 978–90–814450–7–8

EHC: 773311

Doe open / [comp.] Jan Houben ; August Snieders. — S.l. :
[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. — Handschrift

EHC: 774077

Verzameling van kluchtige kaffépraatjes / Snoeck. — Gent :
Snoeck-Ducaju. — 72 p.

EHC: 773458

Sporenviering 11 juli 1915 : vijf driestemmige liederen A : Onze
moeder . Tyl lief, wat lacht ge in dezen nacht . Hier . Tyl, Broer!
Sapperloot . Den eersten mei van vree. — S.l. : s.n., 1915. — 1
partituur (12 p.)

EHC: 773827

Achilles Cools / Jan Stalmans ; [medew.] Anton van Wilderode ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 126 p. : ill. —
ISBN 90–209–4095–3

EHC: 774011

Inhoud en vorm : taalonderwijs gegrond op aanschouwen en
nadenken : geleidelijke taal, stijl-, denk-, stel- en
spreekoefeningen voor lager en meer uitgebreid lager
onderwijs / D.B. Steyns. — 2 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1897

EHC: 773791

2:B

De lustige kapoentjes / Marc Sleen ; [medew.] Dirk Stallaert. —
Gent : Adhemar, 2013. — Ill.

EHC: 773787

1–5

Klugtige saemen-spraek tusschen twee buyten-lieden Haegenaer
en Rozette handelende over onze tegenwoordige lands-zaeken /
Adriaan Jozef Stips. — Antwerpen : by J.S. Schoesetters,
[1780–1822]. — 33, [1] p. ; 4° ; π1 A–D4. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: C 45018 [C2–549 d]

EHC: 773576

Overmand / Anita Terpstra. — Amsterdam : Cargo, 2013. —
295 p. — ISBN 978–90–234–7497–5

EHC: 774406

Tijl trekt pijpend door schoon Vlaanderland. — Borgerhout :
Roeland. — 20 p.

EHC: 773278

Slaapwandelen bij daglicht : verhalen / Anneloes Timmerije. —
Breda : Geus, 2013. — 217 p. — ISBN 978–90–445–2624–0

EHC: 774421

Pallieter / Felix Timmermans. — 12 ed. — Amsterdam : Van
Kampen, 1926. — 208 p.

EHC: 773924

Ernest Staas, advokaat : schetsen en beelden / Tony ;
[medew.] Fr. van Hoof. — Lier : Van In, 1934. — 115 p. —
(Nederlandsche schooluitgaven voor Waal en Vlaming ; 7)

EHC: 773956

Citytrip Berlijn / Marjolijn Uitzinger. — Breda : Geus, 2013. —
281 p. — ISBN 978–90–445–2606–6

EHC: 774360

Uw deftig compliment voór Hoffmans voórgezongen. — S.l. :
1806. — [2] fol. ; 20 × 11 cm. — Titel afgeleid van incipit ;
Handschrift

EHC: 773286:6

Convoluut

Vademecum voor den student : liederenboek. — 2 ed. —
Utrecht : Van der Post, 1864. — 240 p.

EHC: 774204

Vaderlandsch gezang voor de feest der gelykheyd. — Mechelen :
uyt de drukkerey van P.J. Hanicq, 1797. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774347



Den vageviers oft zielen-brand te vergeefs gebluscht
t'Antwerpen den 29. oogst 1765. — S.l. : s.n., 1765. — [1] fol. ;
2°

EHC: C 41459:I,21 [C2–547 c]

CONVOLUUT

EHC: 774079

Van Eeden tot heden : literaire dwarsverbanden tussen
Midden-Europa en de Lage Landen / [edit.] Kris Van
Heuckelom ; [edit.] Dieter De Bruyn ; [edit.] Carl De
Strycker. — Gent : Academia Press, 2013. — 305 p. — (Lage
landen studies ; 5). — ISBN 978–90–382–2091–8

EHC: 773843

Als alles duister wordt / Hilde Vandermeeren. — Amsterdam :
Querido, 2013. — 248 p. — ISBN 978–90–214–4681–3

EHC: 774416

De club van Sherlock / Hilde Vandermeeren ; [ill.] Aart
Cornelissen. — Averbode : Averbode, 2013. — 32 p. : ill. —
(Vlaamse filmpjes ; 3313)

EHC: 773565

In bed met Boeddha / Monica Vanleke. — Antwerpen :
Manteau, 2013. — 320 p. : ill. — ISBN 978–90–223–2847–7

EHC: 774368

Don Juan : naar Molière / Nathan Vecht. — Amsterdam :
Nieuwe Toneelbibliotheek, 2012. — 73 p. — (De nieuwe
toneelbibliotheek : teksten ; 142). —
ISBN 978–94–6076–142–3

EHC: 773974

Geschiedenis van een berg / Peter Verhelst. — Amsterdam :
Prometheus, 2013. — 118 p. — ISBN 978–90–446–2286–7

EHC: 773612

Medea (Dionaea muscipula) . Moby Dick (Concert) / Peter
Verhelst. — Antwerpen : Bebuquin, 2013. — 68 p. —
ISBN 978–90–75175–39–4

EHC: 774351

Twee Zedelgemse Verleyeverhalen / Jozef Verleye ; Marcel
Verleye. — Zedelgem : Heemkundige Kring Pastoor Ronse,
1983

EHC: 773682

Met vaardige hand : schrijfmethode / A. Vermeulen ; R.
Plasman ; O. Moeyaert. — Lier : Van In, 1973-1982. — 6 v. in
7 bdn. — Met Schrijfboek zonder modellen; Schriftje voor de
leerkracht; Schrift en schrijven: handleiding; Normblad

EHC: 733382 [C0–461 f]

1–6; Schrijfboek zonder modellen [2]:1; Schriftje voor de leerkracht
[3]:1–6; Schrift en schrijven: handleiding [4]; Normblad [5]

De koningin zonder land / Paul Verrept ; [ill.] Berlinde De
Bruyckere. — Wielsbeke : Eenhoorn, 2013. — 81 p. : ill. —
ISBN 978–90–5838–837–7

EHC: 774353

R mp / Sandrine Verstraete. — Aalst : Balanseer, 2013. —
ISBN 978–90–79202–21–8

EHC: 773785

VertelGenkvertel : een wereld van verhalen / [edit.] Stefan
Brijs ; [ill.] Koenraad Tinel ; Academie voor Muziek, Woord en
Dans. Opleiding Literaire Creatie [Genk] ; VertelGenkvertel. —
Oostkamp : Stichting Kunstboek, 2013. — 207 p. : ill. — Titel
varieert: Vertel Genk vertel : een wereld van verhalen ;
tentoonstelling: C-mine Cultuurcentrum [Genk]. 2013/01/28 -
2013/04/01. — ISBN 978–90–5856–453–5

EHC: 774399

Verzaemeling der voornaemste dicht-werken, op de wreedheyd
van Néro, een pryskamp voorgesteld door de maetschappy van
reden-, dicht- en tooneel-kunst, binnen Rousselaere, op den
zondag 8 july 1827. — Rousselaere : by David van Hee,
1827. — 31, [1 blanco] p.

EHC: C 81845 [S0–187 e / Zie : 81839]

EHC: 773483

Met toegevoegd blaadje : Toewyzing der pryzen

Verzameling der zangstukken bekroond door de koninklyke
maetschappy van fraeie konsten en letterkunde te Gent, den 18
van weimaend 1816 = Recueil des cantates couronnées par la
société royale des beaux-arts et de littérature à Gand, le 18 juin
1816. — Gand : chez P.F. de Goesin-Verhaeghe, 1816. — [8],
48 p. ; 8°. — Bibliografische referentie Vanderhaeghen, F. Bib.
gantoise 7089

EHC: C 83914 [S0–196 f]

EHC: 772718

EHC: 773283:1

Convoluut

Lente / Peter Holvoet-Hanssen. — Berchem : VFL, 2008. —
Titel varieert: Alsof er nog jaargetijden zijn. . .

EHC: 774106

Vreugde-zangen op den zegen-prael der konsten, vertoont in de
vasten-avond-dagen 1787 / Koninklijke Academie voor
Beeldende Kunsten [Mechelen]. — S.l. : s.n., 1787. — [1] fol. ;
4°

EHC: 774086

De vrolijke postillon . Volkslied. — Amsterdam : bij F.G.L.
Holst, [17–]-[18–]. — 3, [1] p. : ill. ; 8° ; [A]2

EHC: 774391:2

Convoluut

De vrouwenperels, of : Historiën van Helena de Verduldige,
Griseldis de Zachtmoedige en Florentina de Getrouwe. — 2
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 76 p.

EHC: 773451

Den waeren Nederlandschen leeuwen-stryd. — S.l. : s.n.,
1817. — [1] fol. ; 4°

EHC: C 98842 [S0–145 a / ds c 36]

EHC: 733172 [C2- 635 d / ds 2bis]

EHC: 774348



Brief-wisseling tusschen J.F. Willems, schryver van het werk:
Tael- en letterkundige verhandeling, opzigtelyk de zuydelyke
provintien der Nederlanden, en J.B. Buelens / J.F. Willems ; J.B.
Buelens. — Antwerpen : uyt de drukkery van Janssens en van
Merlen, 1821. — 116 p. ; 8°. — Datum afgeleid van p. ix

EHC: C 14025 [S3–913 e]

sg. 14047 2 ex.

EHC: C 177318 [M-155 c]

EHC: C 78989 [S0–174 ']

EHC: 773508

Uit de Hamse aa duues : aawetse wuitens verhouelen uit de
joueren 1950, vol van humor, geschreven en verteld in het
dialect / Louis Windey ; [ill.] Roger Van Kerschaver. —
Moerzeke : Windey, 2013. — 161 p. : ill.

EHC: 773569

Vermaekelyk liedeken . Saemenspraek van dogter en jongman .
Merkwêerdig liedeken . De weerkomst van den getrouwden
soldaet aen zyn lief / Petrus de Winter. — Antwerpen : uyt de
drukkerey van J. Thys, [1816–1853]. — [2] fol. ; 4°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774081

Wonderbaer historie-lied en rechtveêrdige justitie van vyf
moordenaren, geschied te Audenaerde, den 28 maert 1759 .
Lied van Romanus en Blondina. — Gent : Paemel, van, Isabelle
Caroline, [1848–1870]. — [1] fol. : ill. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 774328

Wonderbaeren levens-loop van Ludovicus Dominicus Cartouche
generalissimus van eene groote bende moordenaers en
gauwdieven. — Antwerpen : by Joannes Norbertus Vinck,
[1787–1813]. — 82 p. (de rest ontbreekt) ; 12° ; A–C12 D6. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein

EHC: 773379

Onvolledig fol. A6.7 en D6 ontbreken

Wonderlijke historie van den wandelenden jood, die van het jaar
33 tot heden in deze wereld is dwalende . . . door M. S. — 6
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 32 p.

EHC: 773436

Wörterbuch von Deutschen Sprichwörtern und Redensarten, mit
den gleichbedeutenden Bennennungen in der Holländischen
Sprache. — Breda : Broese, 1839. — 174 p.

EHC: 773691

Zedig vasten-avond-lied. — S.l. : s.n., [17–]. — [1] fol. ; 4°
EHC: 774218

Eerste beginselen der Nederduytsche tael / G. Zuyten. — Hal :
de Prins-Tomson, [18–]. — 18 p.

EHC: 773408

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde
Reinaart de Vos, in Nieuwnederlandsch met eene inleiding en
een woord over epischen versbouw / [edit.] J. de Geyter. —
Schiedam : Roelants, 1874. — 103 p. — (Klassiek letterkundig
pantheon ; 104)

EHC: C 127863 [S0–401 h]
EHC: C 155298 [M-28 f]
EHC: C 15723:104 [S3–918 i]

2 ex.
EHC: 773504

Overbonden

Een schoone historie van de twee gebroeders en vrome ridders
Valentyn en Oursson den wilden-man. — Nieuwen druk. —
Antwerpen : by Josephus Thys, [1816–1853]. — 96 p. : ill. ; 8°
; [A]8 B–F8. — Datum afgeleid van jaren van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein. — Vingerafdruk: 000008 - # b1 B s :
# b2 F ie

EHC: E 54242 [S1–20 g]
Met tekening (havenzicht) op eerste vast schutblad

EHC: 773718

Romaanse letterkunde
Ainsi chantait Marsyas. . . . : poémes, suivi de : Jacques
d'Adelswärd-Fersen et ‘la cause homosexuelle’ . Akademos :
choix de textes / Jacques d' Adelswärd-Fersen ; Mirande
Lucien. — Montpellier : GayKitschCamp, 2012. — 115 p. :
ill. — (Cahiers questions de genre ; 72). — Facsimile: 1907:
Florence. — ISBN 978–2–908050–78–3

EHC: 774312

La famille du pêcheur, par Mme A. de P. — Lille : Lefort,
1862. — 190 p.

EHC: 773949

L'ami des enfants, ou : Livre de lecture spécialement destiné
aux écoles primaires (division supérieure), aux écoles moyennes
et aux classes professionnelles des athénées et des colléges /
[bew.] Alphonse le Roy. — 4 ed. — Liége : Dessain, 1868. — 3
v.

EHC: 774128
1; 3

Aus der Walachei : romänische Gedichte und Sprichwörter
während des Aufenthaltes in Bukarest / [compil.] Johann Karl
Schuller. — 3 ed. — Hermannstadt : Steinhaußen, 1852. — 55
p.

EHC: 773519:2
Convoluut

Le pauvre savetier / l' Auteur de la Vie de Mme de Méjanès. —
4 ed. — Lille : Lefort. — 72 p.

EHC: 774150:2
Convoluut

Les mimes, enseignements et proverbes / J.-A. de Baı̈f ;
[edit.] Prosper Blanchemain. — Paris : Willem, 1880. — 296
p. — Facsimile: 1597:Paris

EHC: 773538



Grondbeginselen der Fransche tael voor eerstbeginnenden =
Eléments de la langue française à l'usage des commençants /
P.-J. De Bal. — Gent : Vander Schelden, 1843. — 163 p.

EHC: 774068

Nouveau cours de grammaire française à l'usage de
l'enseignement moyen / L. Bardiaux ; R. Gallet. — 7 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1928. — 158 p.

EHC: 774405

La malice des grandes filles / une Bavarde. — Paris :
Lebailly. — 108 p. : ill.

EHC: 773960

Nouveau livre de lecture à l'usage du degré supérieur des écoles
primaires et de l'enseignement moyen / Joseph Bonfond. —
Liège : Dessain, 1901. — 291 p.

EHC: 773733

Proverbi lombardi / Samarani Bonifacio. — Milano :
Guglielmini, 1858. — 464 p.

EHC: 773509

Exercices gradués de style ou de rédaction à l'usage des écoles
primaires et moyennes et des classes inférieures des colléges et
des athénées / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1866. — 106
p. — Met Partie du maı̂tre

EHC: 726898

Leerboek; Partie du maı̂tre

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114

Collected writings / Marcel Broodthaers ; [edit.] Gloria
Moure. — Barcelona : Poligrafa, 2012. — 509 p. : ill. — (20/21
collection ; 2012: 1). — ISBN 978–84–343–1287–6

EHC: 773342

Sur la route d'amour : poésies légères / Jack Cazol. — Paris :
Figuière. — 221 p.

EHC: 774195

Noble et martyr / Aymé Cécyl. — Lille : Lefort. — 72 p.
EHC: 774149

Geheel in de geest van deze tijd wensen wij u een vrolijk en
gelukkig 2013! — S.l. : Het Gonst, 2012. — Titel varieert: La
fin du monde filmée par l'ange N.-D. (Fernand Léger/Blaise
Cendrars/1919) ; Nieuwjaarswenskaart

EHC: 773354 [C3–905 d / ds D6]

Histoire de l'imagerie populaire / Champfleury. — 2 ed. —
Paris : Dentu, 1886. — 286 p. : ill.

EHC: 773468

Chanson nouvelle . Liedeken. — St. Nicolaes : uyt de drukkery
van A. Bruers, [1806–1826]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774207

Cours theorique et pratique complet de composition et
d'analyse littéraires d'après une méthode entièrement nouvelle /
J.-B. Chappuset-Piron. — 2 ed. — Bruxelles : Devaux, 1868. —
104 p.

EHC: 774121

La clé du caveau, à l'usage de tous les chansonniers français /
[comp.] P. Capelle. — 2 ed. — Parijs : de l'imprimerie d'Abel
Lanoe, 1816. — 652, 304 p. ; 8° (Oblong)

EHC: 774411
Onvolledig , p. 1–484 ontbreken

Un exilé / Louis Collas. — Bruxelles : Bureau du journal,
1881. — 2 v. — (Bibliothèque des primes ; 1881: 2 (=v. 1))

EHC: 773828
1

Das Sofa / Claude Prosper Jolyot de Crébillon ; [vert.] Helmut
Fleskamp. — München : Lichtenberg, 1967. — 394 p. : ill. —
(Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1967: 1)

EHC: 773401

Nouvelle méthode de lecture par C. Y. — 3 ed. — Bruxelles :
Tarride, 1873. — 40 p.

EHC: 774076

Recueil d'exercices de rédaction et d'intuition à l'usage des
écoles primaires / F.-J. Derestia. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1865. — 84 p.

EHC: 774092

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires / Th. Derive. —
Liége : Imprimerie Lardinois, 1846. — 18 p. : ill. —
Opgedragen aan le duc de Brabant

EHC: 774125

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.A. Dupont. — 18 ed. — Liége : Dessain, 1848-1851. — 4 v.

EHC: 754386 [C5–006 f]
2–4

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.-A. Dupont. — 19 ed. — Liége : Dessain, 1866. — 4 v.

EHC: 774073
2

Les cadeaux de Noël, suivis des : Boucles d'oreilles / G. d'
Ethampes. — Rouen : Mégard, 1868. — 120 p. —
(Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1868: 1)

EHC: 774196



Dei proverbi toscani : lezione / Luigi Fiacchi. — 3 ed. —
Milano : Silvestri, 1838. — 154 p. — (Biblioteca scelta di opere
italiane antiche e moderne ; 381)

EHC: 773424

Recueil d'exercices syntaxiques français / G. le François. — 3
ed. — Gand : Lebrun-De Vigne, 1874. — 169 p.

EHC: 774075

Livre de l'élève

Sur des faits divers / Maurice Garçon. — Paris : Fayard,
1945. — 244 p.

EHC: 774396

Georges Eekhoud, un illustre uraniste / [compil.] Mirande
Lucien ; [compil.] Patrick Cardon. — Paris : GayKitschCamp,
2012. — 108 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 73). —
ISBN 978–2–908050–79–0

EHC: 774301

Historiettes et récits au jeune age. — 9 ed. — Lille : Lefort,
1869. — 106 p.

EHC: 773814

Livre de lecture à l'usage des écoles primaires de filles / B. Van
Hollebeke. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1874-1876. — 4 v.

EHC: 774066

1; 4

Cromwell / Victor Hugo. — Bruxelles : Laurent, 1834. — 572
p. — (Oeuvres ; 1834: 1)

EHC: 773945

Odes et poesies diverses / Victor Hugo. — Bruxelles : Hauman,
1834. — 2 v. — (Oeuvres ; 17 (=v. 1)) ; (Oeuvres ; 18 (=v. 2))

EHC: C 97715:17–18

1–2

L'humour est enfant de Paris / Académie de l'humour
français. — Paris : Crès, 1930. — 290 p.

EHC: 774384

In de schaduw van de boortorens / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 18). — ISBN 978–90–314–0181–9

EHC: 731659:18

In het spoor van de Daltons / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 17). — ISBN 978–90–314–0180–2

EHC: 731659:17

Ein Irrgarten der Liebe / [edit.] Eberhard Brost. — Berlin :
Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1961. — 559 p. : ill.

EHC: 773413

Méthode de lecture sans épellation / T. Jacquemin. — 5 ed. —
Liége : Renard, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 774110

3

Méthode de lecture sans épellation, à l'usage de l'école
primaire-modèle de Liége / T. Jacquemin. — 2 ed. — Liége :
Collardin, 1848. — 4 v.

EHC: 774103

4

Jules Verne et le spectacle / [edit.] Piero Gondolo della Riva ;
[medew.] Robert Pourvoyeur. — Isle-sur-la-Sorgue :
Campredon, 1999. — 72 p. : ill. — Tentoonstelling:
Campredon [L'Isle-sur-la-Sorgue]. 1999/03/20 - 1999/05/30

EHC: 773911

Geschiedenis van Antoon en Maurits, of : De twee misdadigers /
L.P. de Jussieu. — 2 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 144 p.

EHC: 773435

Cours synthétique de langue française, à l'usage des écoles
primaires / Fulgence Lagarde. — Mons : Marin-Noffnet,
1879. — 3 v.

EHC: 774093

1; 3

Il ne faut mépriser personne / [comp.] Charles Pourny ; Arthur
Lamy. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774047

Le pillage & le massacre de Gand par les troupes imperiales &
royales de sa majesté Joseph Second . . . le 17 novembre
1789. — S.l. : s.n., 1789. — [1] fol. ; 8°. — Titel varieert: Aux
patriottes de tous les pais

EHC: 774325

Une lecture pour chaque jour de l'année . . . : prose. —
Bruxelles : Mascart, 1852. — 184 p.

EHC: 774065

Leergang der Fransche taal ingevolge het omstandig
programma eener lagere school : hoogste klas /
Oost-Vlaanderen, Provincie. Commissie van het 4e
schoolgebied. — Gent : Vanderpoorten-Toefaert, 1868. — 118
p.

EHC: 774022

Literature and arts in Spain today / Universal and International
Exhibition. — Madrid : Inter-Ministerial Organizing Committee
for the Spanish Pavillion, 1958. — 58 p. : ill. — (Spain ; 5)

EHC: 774057

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires. — Nivelles :
Despret, 1843

EHC: 774071

2



Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

La famille Luzy, ou : Désintéressement et cupidité / Henri
Marg. — 5 ed. — Lille : Lefort, 1860. — 226 p. —
(Bibliothèque historique et morale ; 1860: 1)

EHC: 773953

Syllabaire correspondant aux huit tableaux de la Nouvelle
methode de lecture en six leçons / J.-L.-J. Marique. — Namur :
Lambert-de Roisin, 1859. — 2 v.

EHC: 774105

2

Gustave, ou : Le jeune voyageur en Espagne / de Marlès. — 4
ed. — Tours : Mame, 1848. — 284 p. — (Bibliothèque de la
jeunesse chrétienne ; 1848: 4)

EHC: 773608

Maurice Maeterlinck : wonen in dromen / Nicolas Maeterlinck ;
[medew.] André Capiteyn ; e.a. ; Maurice Maeterlinck Stichting
[Gent]. — Brasschaat : Pandora, 2011. — 119 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–332–8

EHC: 773281

La sorcière : présentation de Robert Mandron / Michelet. —
Paris : Julliard, 1964. — 352 p.

EHC: 774420

Moeder . Had je niet die mooie blauwe oogen . Je vous aime. —
S.l. : [19–]. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 774078

Les moralistes espagnols / [compil.] P.-J. Martin. — Bruxelles :
Meline, Cans. — 331 p. — (La morale universelle ; [ 8]) ;
(Collection Hetzel ; [ 13])

EHC: 773552

Les moralistes italiens / [compil.] P.-J. Martin. — Paris :
Hachette. — 360 p. — (La morale universelle ; [ 6]) ;
(Collection Hetzel ; [ 12])

EHC: 773551

Eléments de lecture française d'après une méthode de
classification simple, naturelle et graduée à l'usage des écoles
primaires / F.-A. Mouzon. — Bruxelles : Callewaert, 1878. — 2
v.

EHC: 746292

1–2

La ferme des tilleuls / René Muller. — Rouen : Mégard,
1867. — 142 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1867:
3)

EHC: 774200

Nieuw liedeken van de mode . Klugtig-lied van eenen slimmen
boer . Laisse-moi ton portrait / [vocalist] J. Libotte. — Gand :
chez L. van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774209

Essai d'explication méthodique des exercices français, à l'usage
des començants / Noël ; Chapsal. — Liége : Imprimerie
Dessain, 1835. — 144 p.

EHC: 774069

Récompense du travail / Nottret [Mlle]. — 2 ed. — Tournai :
Casterman, 1877. — 118 p. — (Nouvelle bibliothèque morale et
amusante ; 1877: 1)

EHC: 774146

Gloire & noblesse / Eugène Nyon. — Tours : Pornin, 1845. —
235 p. : ill. — (Gymnase moral d'éducation ; 1845: 1). — Titel
varieert: Gloire et noblesse

EHC: 773731

Proverbi friulani : raccolti dalla viva voce del popolo /
Valentino Ostermann. — Udine : Doretti e Soci, 1876. — 306 p.

EHC: 773556

Un pacha de Séville : épisode de la guerre des Maures. —
Lille : Lefort. — 72 p.

EHC: 774150:1

Convoluut

Le chemin de la fortune, ou : Vouloir c'est pouvoir / PE. —
Rouen : Mégard, 1866. — 80 p. — (Bibliothèque morale de la
jeunesse ; 1866: 2)

EHC: 774139

Méthode de lecture / M.-A. Peigné. — Arlon : Everling,
1845. — 2 v.

EHC: 774030

1–2

2 v. in 1 bd

Die neuen Schwänke und lustigen Unterhaltungen : erotische
Geschichten aus dem alten Frankreich / Bonaventure Des
Periers ; [vert.] Hanns Floerke ; [medew.] Felix Karlinger. —
München : Winkler. — 247 p. — (Die Fundgrube ; 45). — Titel
varieert: Die neuen Schwänke : erotische Geschichten aus dem
alten Frankreich

EHC: 773380

Proverbi Italiani, e Latini, per uso de i fanciulli, che imparano
grammatica / Orlando Pescetti. — Venetia : per Gio: Antonio
Remondini, [1650–1769]. — 95, [1 blanco] p. ; 12° ; A–D12. —
Gedrukt door G.A. Remondini I (1650–1711) of II
(1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1 A2 uron : # b2
D6 n$del

EHC: 773677:1

Convoluut



Pierre Vallée. — 6 ed. — Lille : Lefort, 1862. — 108 p.
EHC: 773957

Exercices méthodique de lecture à haute voix . . . à l'usage des
écoles primaires et moyennes / J. Pietersz. ; A. Mauvy. — 2
ed. — Bruxelles : Deprez-Parent, 1850. — 2 v.

EHC: 726906
1–2

La poésie francophone de Belgique : anthologie /
[compil.] Werner Lambersy. — Paris : Cherche-midi, 2002. —
237 p. — (Collection Espaces ; 2002: 1). —
ISBN 2–86274–987–7

EHC: 773622

Het portrait van Michiel Cervantes. Blyspel, in drie
bedryven. — Den Haag : by de wed. J. de Groot en zoonen,
1804. — [2], 110 p. ; 8° ; π1 A–G8 (- G8)

EHC: 773518

Manuel synoptique, mnémonique, didactique de l'orthographie /
F. Poulet. — Tournay : Robert, 1841. — 78 p. — Opgedragen
aan le roi et la reine des belges

EHC: 774119

Premier livre de lecture française à l'usage des écoles primaires
des localités flamandes rédigé d'après le Omstandig programma
eener lagere school / Commission du 4e ressort de la Flandre
orientale. — Gand : Vanderpoorten-Toefaert, 1867. — 43 p.

EHC: 774107
1

Lectures choisies pour les élèves de la classe supérieure dans
les écoles primaires / G.-B.-J. Raingo. — 12 ed. — Mons :
Manceaux, 1850. — 63 p.

EHC: 774102

Die Abenteuer hübscher Frauen / Nicolas Edmé Rétif de la
Bretonne ; [vert.] Helmut Fleskamp ; [medew.] Guido Heel ;
[ill.] Hubert Gravelot. — München : Lichtenberg, 1966. — 439
p. : ill. — (Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1966: 1)

EHC: 773402

Cours pratique de style élémentaire à l'usage des écoles
primaires, des pensionnats et des écoles moyennes / F.-A.
Robyns. — Liége : Dessain, 1868-1869. — 99 p. — Met Partie
du maı̂tre

EHC: 746295
Partie de l'élève; Partie du maı̂tre

Keur van stukken ter vertaling uit het Fransch in het
Nederlandsch / F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1871. — Met
Handboek des meesters

EHC: 746283
Handboek des leerlings; Handboek des meesters

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. —
Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 191 p.

EHC: 774095

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 3 ed. —
Sint-Truiden : Drukkerij Schoofs, 1868. — 260 p.

EHC: 774072

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. — Tweeden
druk. — Antwerpen : by J. Grangé, 1767. — [18], 371, [5] p. ;
8° ; π8 2π1 A–Z8 2A4

EHC: C 33041 [C2–547 e]

EHC: 773836

Nahéma : légende de sorcellerie / J.W. Rochester. — Paris :
Chamuel. — 249 p.

EHC: 773490

Ma grand'mère : souvenirs d'enfance / Eugène Rosary. — 2
ed. — Rouen : Mégard, 1869. — 144 p. — (Bibliothèque
morale de la jeunesse ; 1869: 2)

EHC: 774197

Sœur Marthe / Eugène Rosary. — Rouen : Mégard, 1868. —
142 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1868: 2)

EHC: 774198

Manuel de la prononciation française, of : Handboekje
bevattende in tien lessen al de moeijelijkheden der Fransche
uitspraak / F.C. Roud. — Rotterdam : Wijnhoven Hendriksen,
1842. — 52 p.

EHC: 773382

55 vergeten Gentse schrijvers / Daniël Van Ryssel. — Gent :
Van Ryssel, 2008-2013. — 9 v. in 13 bdn : ill. — Titel varieert:
Nog 55 vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten
Gentse schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e
eeuw) ; titel varieert: 65 vergeten Gentse schrijvers 20e eeuw

EHC: 734695 [C0 485 a]

1–9

Saggio di proverbi triestini / [compil.] Angelo C. Cassani. —
Trieste : Coen, 1860. — 107 p.

EHC: 773515

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

Choix de morceaux pour les exercices de lecture à haute voix à
l'usage des maisons d'éducation des deux sexes / une Société
d'Instituteurs ; [edit.] H. Thaon. — Bruxelles : Imprimerie
Vanderborght, 1844

EHC: 774109

1



Souvenir d'une partie de chasse / Tengioff. — 2 ed. — Paris :
Warnier. — 24 p.

EHC: 773780

Half elf zomeravond / Marguerite Duras ; [vert.] Bart
Meuleman ; Toneelhuis [Antwerpen]. — Antwerpen :
Bebuquin, 2012. — 64 p. — Oorspronkelijke titel: Dix heures et
demie du soir en été. — ISBN 978–90–75175–35–6

EHC: 773658

Histoire secrete et anecdotique de l'insurrection belgique, ou
Vander-noot. Drame historique en cinq actes et en prose /
Van-Schön-Swaartz ; [vert.] D.B. — Bruxelles : chez les. ff. de
vryheid et de waarheid, 1790. — [2], 238, [2 blanco] p. : ill. ; 8°
; π1 A–P8. — Bibliografische referentie STCV 7027074

EHC: C 10873:ex.1 [S2–830 e]

EHC: C 10873:ex.2 [S2–830 e]

EHC: C 33284 [S1–507 d]

EHC: 768509

EHC: 770617

EHC: 773854

Les bienfaiteurs de l'humanité, ou : Le rachat des captifs, par V
D / VD. — 2 ed. — Lille : Lefort, 1860. — 139 p.

EHC: 773952

Le véritable Sancho-Panza, ou : Choix de proverbes, dictons,
adages . . . par A. J., amateur. — Paris : Hachette, 1856. — 240
p.

EHC: 773690

Le modèle de la piété au milieu du monde, ou : Vie de
Marie-Charlotte D∗∗∗, morte en 1838, en odeur de sainteté / de
Villiers [Abbé]. — 2 ed. — Paris : Lehuby. — 277 p. —
(Bibliothèque spéciale de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 773725

La petite sœur des pauvres, ou : Caroline de Keroy / Eugène de
Wallincourt. — Limoges : Ardant et Thibaut. — 54 p. —
(Bibliotheque religieuse, morale, littéraire de l'enfance et de la
jeunesse ; [ 1])

EHC: 774154

Oefeningen in het Fransch-spreken, voor leerlingen van beide
geslachten / R. Witteryck. — Brugge : Beyaert, 1898. — 2 v.

EHC: 773774

2

Le frère et la soeur, ou : Les leçons de l'adversité / Woillez
[Mme]. — 3 ed. — Tours : Mame, 1847. — 286 p. : ill. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1847: 3)

EHC: 773606

Franse letterkunde
Ainsi chantait Marsyas. . . . : poémes, suivi de : Jacques
d'Adelswärd-Fersen et ‘la cause homosexuelle’ . Akademos :
choix de textes / Jacques d' Adelswärd-Fersen ; Mirande
Lucien. — Montpellier : GayKitschCamp, 2012. — 115 p. :

ill. — (Cahiers questions de genre ; 72). — Facsimile: 1907:
Florence. — ISBN 978–2–908050–78–3

EHC: 774312

La famille du pêcheur, par Mme A. de P. — Lille : Lefort,
1862. — 190 p.

EHC: 773949

L'ami des enfants, ou : Livre de lecture spécialement destiné
aux écoles primaires (division supérieure), aux écoles moyennes
et aux classes professionnelles des athénées et des colléges /
[bew.] Alphonse le Roy. — 4 ed. — Liége : Dessain, 1868. — 3
v.

EHC: 774128
1; 3

Le pauvre savetier / l' Auteur de la Vie de Mme de Méjanès. —
4 ed. — Lille : Lefort. — 72 p.

EHC: 774150:2
Convoluut

Les mimes, enseignements et proverbes / J.-A. de Baı̈f ;
[edit.] Prosper Blanchemain. — Paris : Willem, 1880. — 296
p. — Facsimile: 1597:Paris

EHC: 773538

Grondbeginselen der Fransche tael voor eerstbeginnenden =
Eléments de la langue française à l'usage des commençants /
P.-J. De Bal. — Gent : Vander Schelden, 1843. — 163 p.

EHC: 774068

Nouveau cours de grammaire française à l'usage de
l'enseignement moyen / L. Bardiaux ; R. Gallet. — 7 ed. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1928. — 158 p.

EHC: 774405

La malice des grandes filles / une Bavarde. — Paris :
Lebailly. — 108 p. : ill.

EHC: 773960

Nouveau livre de lecture à l'usage du degré supérieur des écoles
primaires et de l'enseignement moyen / Joseph Bonfond. —
Liège : Dessain, 1901. — 291 p.

EHC: 773733

Exercices gradués de style ou de rédaction à l'usage des écoles
primaires et moyennes et des classes inférieures des colléges et
des athénées / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1866. — 106
p. — Met Partie du maı̂tre

EHC: 726898
Leerboek; Partie du maı̂tre

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée / Th. Braun. — 4 ed. — Bruxelles :
Deprez-Parent, 1855. — 252 p.

EHC: 774031

Nouveau livre de lecture, ou : Choix de morceaux d'une
difficulté graduée . . . , édition speciale à l'usage des écoles de
filles / Th. Braun. — Liége : Dessain, 1867. — 298 p.

EHC: 774114



Collected writings / Marcel Broodthaers ; [edit.] Gloria
Moure. — Barcelona : Poligrafa, 2012. — 509 p. : ill. — (20/21
collection ; 2012: 1). — ISBN 978–84–343–1287–6

EHC: 773342

Sur la route d'amour : poésies légères / Jack Cazol. — Paris :
Figuière. — 221 p.

EHC: 774195

Noble et martyr / Aymé Cécyl. — Lille : Lefort. — 72 p.
EHC: 774149

Geheel in de geest van deze tijd wensen wij u een vrolijk en
gelukkig 2013! — S.l. : Het Gonst, 2012. — Titel varieert: La
fin du monde filmée par l'ange N.-D. (Fernand Léger/Blaise
Cendrars/1919) ; Nieuwjaarswenskaart

EHC: 773354 [C3–905 d / ds D6]

Histoire de l'imagerie populaire / Champfleury. — 2 ed. —
Paris : Dentu, 1886. — 286 p. : ill.

EHC: 773468

Chanson nouvelle . Liedeken. — St. Nicolaes : uyt de drukkery
van A. Bruers, [1806–1826]. — [2] fol. ; 8°. — Datum afgeleid
van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774207

Cours theorique et pratique complet de composition et
d'analyse littéraires d'après une méthode entièrement nouvelle /
J.-B. Chappuset-Piron. — 2 ed. — Bruxelles : Devaux, 1868. —
104 p.

EHC: 774121

La clé du caveau, à l'usage de tous les chansonniers français /
[comp.] P. Capelle. — 2 ed. — Parijs : de l'imprimerie d'Abel
Lanoe, 1816. — 652, 304 p. ; 8° (Oblong)

EHC: 774411

Onvolledig , p. 1–484 ontbreken

Un exilé / Louis Collas. — Bruxelles : Bureau du journal,
1881. — 2 v. — (Bibliothèque des primes ; 1881: 2 (=v. 1))

EHC: 773828

1

Das Sofa / Claude Prosper Jolyot de Crébillon ; [vert.] Helmut
Fleskamp. — München : Lichtenberg, 1967. — 394 p. : ill. —
(Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1967: 1)

EHC: 773401

Nouvelle méthode de lecture par C. Y. — 3 ed. — Bruxelles :
Tarride, 1873. — 40 p.

EHC: 774076

Recueil d'exercices de rédaction et d'intuition à l'usage des
écoles primaires / F.-J. Derestia. — 2 ed. — Liége : Dessain,
1865. — 84 p.

EHC: 774092

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires / Th. Derive. —
Liége : Imprimerie Lardinois, 1846. — 18 p. : ill. —
Opgedragen aan le duc de Brabant

EHC: 774125

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.A. Dupont. — 18 ed. — Liége : Dessain, 1848-1851. — 4 v.

EHC: 754386 [C5–006 f]

2–4

Livre de lectures graduées, historiettes et conversations
enfantines, pour la division inférieure des écoles primaires /
H.-A. Dupont. — 19 ed. — Liége : Dessain, 1866. — 4 v.

EHC: 774073

2

Les cadeaux de Noël, suivis des : Boucles d'oreilles / G. d'
Ethampes. — Rouen : Mégard, 1868. — 120 p. —
(Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1868: 1)

EHC: 774196

Recueil d'exercices syntaxiques français / G. le François. — 3
ed. — Gand : Lebrun-De Vigne, 1874. — 169 p.

EHC: 774075

Livre de l'élève

Sur des faits divers / Maurice Garçon. — Paris : Fayard,
1945. — 244 p.

EHC: 774396

Georges Eekhoud, un illustre uraniste / [compil.] Mirande
Lucien ; [compil.] Patrick Cardon. — Paris : GayKitschCamp,
2012. — 108 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 73). —
ISBN 978–2–908050–79–0

EHC: 774301

Historiettes et récits au jeune age. — 9 ed. — Lille : Lefort,
1869. — 106 p.

EHC: 773814

Livre de lecture à l'usage des écoles primaires de filles / B. Van
Hollebeke. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier,
1874-1876. — 4 v.

EHC: 774066

1; 4

Cromwell / Victor Hugo. — Bruxelles : Laurent, 1834. — 572
p. — (Oeuvres ; 1834: 1)

EHC: 773945

Odes et poesies diverses / Victor Hugo. — Bruxelles : Hauman,
1834. — 2 v. — (Oeuvres ; 17 (=v. 1)) ; (Oeuvres ; 18 (=v. 2))

EHC: C 97715:17–18

1–2

L'humour est enfant de Paris / Académie de l'humour
français. — Paris : Crès, 1930. — 290 p.

EHC: 774384



In de schaduw van de boortorens / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 18). — ISBN 978–90–314–0181–9

EHC: 731659:18

In het spoor van de Daltons / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 17). — ISBN 978–90–314–0180–2

EHC: 731659:17

Méthode de lecture sans épellation / T. Jacquemin. — 5 ed. —
Liége : Renard, 1851. — 3 v. : ill.

EHC: 774110

3

Méthode de lecture sans épellation, à l'usage de l'école
primaire-modèle de Liége / T. Jacquemin. — 2 ed. — Liége :
Collardin, 1848. — 4 v.

EHC: 774103

4

Jules Verne et le spectacle / [edit.] Piero Gondolo della Riva ;
[medew.] Robert Pourvoyeur. — Isle-sur-la-Sorgue :
Campredon, 1999. — 72 p. : ill. — Tentoonstelling:
Campredon [L'Isle-sur-la-Sorgue]. 1999/03/20 - 1999/05/30

EHC: 773911

Geschiedenis van Antoon en Maurits, of : De twee misdadigers /
L.P. de Jussieu. — 2 ed. — Gent : Snoeck-Ducaju. — 144 p.

EHC: 773435

Cours synthétique de langue française, à l'usage des écoles
primaires / Fulgence Lagarde. — Mons : Marin-Noffnet,
1879. — 3 v.

EHC: 774093

1; 3

Il ne faut mépriser personne / [comp.] Charles Pourny ; Arthur
Lamy. — S.l. : [18–]-[19–]. — [1] fol. ; 32 × 24 cm. —
Handschrift

EHC: 774047

Le pillage & le massacre de Gand par les troupes imperiales &
royales de sa majesté Joseph Second . . . le 17 novembre
1789. — S.l. : s.n., 1789. — [1] fol. ; 8°. — Titel varieert: Aux
patriottes de tous les pais

EHC: 774325

Une lecture pour chaque jour de l'année . . . : prose. —
Bruxelles : Mascart, 1852. — 184 p.

EHC: 774065

Leergang der Fransche taal ingevolge het omstandig
programma eener lagere school : hoogste klas /
Oost-Vlaanderen, Provincie. Commissie van het 4e
schoolgebied. — Gent : Vanderpoorten-Toefaert, 1868. — 118
p.

EHC: 774022

Livret de lecture à l'usage des écoles primaires. — Nivelles :
Despret, 1843

EHC: 774071

2

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

La famille Luzy, ou : Désintéressement et cupidité / Henri
Marg. — 5 ed. — Lille : Lefort, 1860. — 226 p. —
(Bibliothèque historique et morale ; 1860: 1)

EHC: 773953

Syllabaire correspondant aux huit tableaux de la Nouvelle
methode de lecture en six leçons / J.-L.-J. Marique. — Namur :
Lambert-de Roisin, 1859. — 2 v.

EHC: 774105

2

Gustave, ou : Le jeune voyageur en Espagne / de Marlès. — 4
ed. — Tours : Mame, 1848. — 284 p. — (Bibliothèque de la
jeunesse chrétienne ; 1848: 4)

EHC: 773608

Maurice Maeterlinck : wonen in dromen / Nicolas Maeterlinck ;
[medew.] André Capiteyn ; e.a. ; Maurice Maeterlinck Stichting
[Gent]. — Brasschaat : Pandora, 2011. — 119 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–332–8

EHC: 773281

La sorcière : présentation de Robert Mandron / Michelet. —
Paris : Julliard, 1964. — 352 p.

EHC: 774420

Moeder . Had je niet die mooie blauwe oogen . Je vous aime. —
S.l. : [19–]. — [5] fol. ; 20 × 13 cm. — Handschrift

EHC: 774078

Eléments de lecture française d'après une méthode de
classification simple, naturelle et graduée à l'usage des écoles
primaires / F.-A. Mouzon. — Bruxelles : Callewaert, 1878. — 2
v.

EHC: 746292

1–2

La ferme des tilleuls / René Muller. — Rouen : Mégard,
1867. — 142 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1867:
3)

EHC: 774200

Nieuw liedeken van de mode . Klugtig-lied van eenen slimmen
boer . Laisse-moi ton portrait / [vocalist] J. Libotte. — Gand :
chez L. van Paemel, [1817–1845]. — 4 p. ; 8°. — Datum
afgeleid van periode van activiteit van de drukker

EHC: 774209



Essai d'explication méthodique des exercices français, à l'usage
des començants / Noël ; Chapsal. — Liége : Imprimerie
Dessain, 1835. — 144 p.

EHC: 774069

Récompense du travail / Nottret [Mlle]. — 2 ed. — Tournai :
Casterman, 1877. — 118 p. — (Nouvelle bibliothèque morale et
amusante ; 1877: 1)

EHC: 774146

Gloire & noblesse / Eugène Nyon. — Tours : Pornin, 1845. —
235 p. : ill. — (Gymnase moral d'éducation ; 1845: 1). — Titel
varieert: Gloire et noblesse

EHC: 773731

Un pacha de Séville : épisode de la guerre des Maures. —
Lille : Lefort. — 72 p.

EHC: 774150:1

Convoluut

Le chemin de la fortune, ou : Vouloir c'est pouvoir / PE. —
Rouen : Mégard, 1866. — 80 p. — (Bibliothèque morale de la
jeunesse ; 1866: 2)

EHC: 774139

Méthode de lecture / M.-A. Peigné. — Arlon : Everling,
1845. — 2 v.

EHC: 774030

1–2

2 v. in 1 bd

Die neuen Schwänke und lustigen Unterhaltungen : erotische
Geschichten aus dem alten Frankreich / Bonaventure Des
Periers ; [vert.] Hanns Floerke ; [medew.] Felix Karlinger. —
München : Winkler. — 247 p. — (Die Fundgrube ; 45). — Titel
varieert: Die neuen Schwänke : erotische Geschichten aus dem
alten Frankreich

EHC: 773380

Pierre Vallée. — 6 ed. — Lille : Lefort, 1862. — 108 p.
EHC: 773957

Exercices méthodique de lecture à haute voix . . . à l'usage des
écoles primaires et moyennes / J. Pietersz. ; A. Mauvy. — 2
ed. — Bruxelles : Deprez-Parent, 1850. — 2 v.

EHC: 726906

1–2

La poésie francophone de Belgique : anthologie /
[compil.] Werner Lambersy. — Paris : Cherche-midi, 2002. —
237 p. — (Collection Espaces ; 2002: 1). —
ISBN 2–86274–987–7

EHC: 773622

Manuel synoptique, mnémonique, didactique de l'orthographie /
F. Poulet. — Tournay : Robert, 1841. — 78 p. — Opgedragen
aan le roi et la reine des belges

EHC: 774119

Premier livre de lecture française à l'usage des écoles primaires
des localités flamandes rédigé d'après le Omstandig programma
eener lagere school / Commission du 4e ressort de la Flandre
orientale. — Gand : Vanderpoorten-Toefaert, 1867. — 43 p.

EHC: 774107

1

Lectures choisies pour les élèves de la classe supérieure dans
les écoles primaires / G.-B.-J. Raingo. — 12 ed. — Mons :
Manceaux, 1850. — 63 p.

EHC: 774102

Die Abenteuer hübscher Frauen / Nicolas Edmé Rétif de la
Bretonne ; [vert.] Helmut Fleskamp ; [medew.] Guido Heel ;
[ill.] Hubert Gravelot. — München : Lichtenberg, 1966. — 439
p. : ill. — (Bibliothek der erotischen Weltliteratur ; 1966: 1)

EHC: 773402

Cours pratique de style élémentaire à l'usage des écoles
primaires, des pensionnats et des écoles moyennes / F.-A.
Robyns. — Liége : Dessain, 1868-1869. — 99 p. — Met Partie
du maı̂tre

EHC: 746295

Partie de l'élève; Partie du maı̂tre

Keur van stukken ter vertaling uit het Fransch in het
Nederlandsch / F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1871. — Met
Handboek des meesters

EHC: 746283

Handboek des leerlings; Handboek des meesters

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 2 ed. —
Antwerpen : Drukkerij Van Roey, 1867. — 191 p.

EHC: 774095

Nieuwe leergang voor het onderwijs in de Fransche taal op de
Nederduitsche volksscholen / F.-A. Robyns. — 3 ed. —
Sint-Truiden : Drukkerij Schoofs, 1868. — 260 p.

EHC: 774072

Nieuwe Fransche spraek-konst / J. des Roches. — Tweeden
druk. — Antwerpen : by J. Grangé, 1767. — [18], 371, [5] p. ;
8° ; π8 2π1 A–Z8 2A4

EHC: C 33041 [C2–547 e]

EHC: 773836

Nahéma : légende de sorcellerie / J.W. Rochester. — Paris :
Chamuel. — 249 p.

EHC: 773490

Ma grand'mère : souvenirs d'enfance / Eugène Rosary. — 2
ed. — Rouen : Mégard, 1869. — 144 p. — (Bibliothèque
morale de la jeunesse ; 1869: 2)

EHC: 774197

Sœur Marthe / Eugène Rosary. — Rouen : Mégard, 1868. —
142 p. — (Bibliothèque morale de la jeunesse ; 1868: 2)

EHC: 774198



Manuel de la prononciation française, of : Handboekje
bevattende in tien lessen al de moeijelijkheden der Fransche
uitspraak / F.C. Roud. — Rotterdam : Wijnhoven Hendriksen,
1842. — 52 p.

EHC: 773382

55 vergeten Gentse schrijvers / Daniël Van Ryssel. — Gent :
Van Ryssel, 2008-2013. — 9 v. in 13 bdn : ill. — Titel varieert:
Nog 55 vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten
Gentse schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e
eeuw) ; titel varieert: 65 vergeten Gentse schrijvers 20e eeuw

EHC: 734695 [C0 485 a]

1–9

Nouveaux petits contes populaires pour les enfants, ouvrage à
l'usage des écoles / Christophe Schmid. — Liége :
Wesmael-Legros, 1852. — 190 p.

EHC: 774064

Lectures intuitives à l'usage des écoles, des pensionnats et des
familles / N. Smans ; E. Delelienne. — Bruxelles : Rozez,
1877. — 110 p.

EHC: 774091

Choix de morceaux pour les exercices de lecture à haute voix à
l'usage des maisons d'éducation des deux sexes / une Société
d'Instituteurs ; [edit.] H. Thaon. — Bruxelles : Imprimerie
Vanderborght, 1844

EHC: 774109

1

Souvenir d'une partie de chasse / Tengioff. — 2 ed. — Paris :
Warnier. — 24 p.

EHC: 773780

Half elf zomeravond / Marguerite Duras ; [vert.] Bart
Meuleman ; Toneelhuis [Antwerpen]. — Antwerpen :
Bebuquin, 2012. — 64 p. — Oorspronkelijke titel: Dix heures et
demie du soir en été. — ISBN 978–90–75175–35–6

EHC: 773658

Histoire secrete et anecdotique de l'insurrection belgique, ou
Vander-noot. Drame historique en cinq actes et en prose /
Van-Schön-Swaartz ; [vert.] D.B. — Bruxelles : chez les. ff. de
vryheid et de waarheid, 1790. — [2], 238, [2 blanco] p. : ill. ; 8°
; π1 A–P8. — Bibliografische referentie STCV 7027074

EHC: C 10873:ex.1 [S2–830 e]

EHC: C 10873:ex.2 [S2–830 e]

EHC: C 33284 [S1–507 d]

EHC: 768509

EHC: 770617

EHC: 773854

Les bienfaiteurs de l'humanité, ou : Le rachat des captifs, par V
D / VD. — 2 ed. — Lille : Lefort, 1860. — 139 p.

EHC: 773952

Le véritable Sancho-Panza, ou : Choix de proverbes, dictons,
adages . . . par A. J., amateur. — Paris : Hachette, 1856. — 240
p.

EHC: 773690

Le modèle de la piété au milieu du monde, ou : Vie de
Marie-Charlotte D∗∗∗, morte en 1838, en odeur de sainteté / de
Villiers [Abbé]. — 2 ed. — Paris : Lehuby. — 277 p. —
(Bibliothèque spéciale de la jeunesse ; [ 1])

EHC: 773725

La petite sœur des pauvres, ou : Caroline de Keroy / Eugène de
Wallincourt. — Limoges : Ardant et Thibaut. — 54 p. —
(Bibliotheque religieuse, morale, littéraire de l'enfance et de la
jeunesse ; [ 1])

EHC: 774154

Oefeningen in het Fransch-spreken, voor leerlingen van beide
geslachten / R. Witteryck. — Brugge : Beyaert, 1898. — 2 v.

EHC: 773774

2

Le frère et la soeur, ou : Les leçons de l'adversité / Woillez
[Mme]. — 3 ed. — Tours : Mame, 1847. — 286 p. : ill. —
(Bibliothèque de la jeunesse chrétienne ; 1847: 3)

EHC: 773606

Buitenlandse Franse letterkunde

Collected writings / Marcel Broodthaers ; [edit.] Gloria
Moure. — Barcelona : Poligrafa, 2012. — 509 p. : ill. — (20/21
collection ; 2012: 1). — ISBN 978–84–343–1287–6

EHC: 773342

Un exilé / Louis Collas. — Bruxelles : Bureau du journal,
1881. — 2 v. — (Bibliothèque des primes ; 1881: 2 (=v. 1))

EHC: 773828

1

Georges Eekhoud, un illustre uraniste / [compil.] Mirande
Lucien ; [compil.] Patrick Cardon. — Paris : GayKitschCamp,
2012. — 108 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 73). —
ISBN 978–2–908050–79–0

EHC: 774301

In de schaduw van de boortorens / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 18). — ISBN 978–90–314–0181–9

EHC: 731659:18

In het spoor van de Daltons / [ill.] Morris ; [scen.] R.
Goscinny. — S.l. : Dupuis, 2013. — 46 p. : ill. — (Lucky
Luke ; 17). — ISBN 978–90–314–0180–2

EHC: 731659:17

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234



Maurice Maeterlinck : wonen in dromen / Nicolas Maeterlinck ;
[medew.] André Capiteyn ; e.a. ; Maurice Maeterlinck Stichting
[Gent]. — Brasschaat : Pandora, 2011. — 119 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–332–8

EHC: 773281

La poésie francophone de Belgique : anthologie /
[compil.] Werner Lambersy. — Paris : Cherche-midi, 2002. —
237 p. — (Collection Espaces ; 2002: 1). —
ISBN 2–86274–987–7

EHC: 773622

55 vergeten Gentse schrijvers / Daniël Van Ryssel. — Gent :
Van Ryssel, 2008-2013. — 9 v. in 13 bdn : ill. — Titel varieert:
Nog 55 vergeten Gentse schrijvers ; titel varieert: 175 vergeten
Gentse schrijvers (humanisten en kerkelijke schrijvers, 13e-18e
eeuw) ; titel varieert: 65 vergeten Gentse schrijvers 20e eeuw

EHC: 734695 [C0 485 a]

1–9

Italiaanse letterkunde

Proverbi lombardi / Samarani Bonifacio. — Milano :
Guglielmini, 1858. — 464 p.

EHC: 773509

Dei proverbi toscani : lezione / Luigi Fiacchi. — 3 ed. —
Milano : Silvestri, 1838. — 154 p. — (Biblioteca scelta di opere
italiane antiche e moderne ; 381)

EHC: 773424

Ein Irrgarten der Liebe / [edit.] Eberhard Brost. — Berlin :
Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1961. — 559 p. : ill.

EHC: 773413

Les moralistes italiens / [compil.] P.-J. Martin. — Paris :
Hachette. — 360 p. — (La morale universelle ; [ 6]) ;
(Collection Hetzel ; [ 12])

EHC: 773551

Proverbi friulani : raccolti dalla viva voce del popolo /
Valentino Ostermann. — Udine : Doretti e Soci, 1876. — 306 p.

EHC: 773556

Proverbi Italiani, e Latini, per uso de i fanciulli, che imparano
grammatica / Orlando Pescetti. — Venetia : per Gio: Antonio
Remondini, [1650–1769]. — 95, [1 blanco] p. ; 12° ; A–D12. —
Gedrukt door G.A. Remondini I (1650–1711) of II
(1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1 A2 uron : # b2
D6 n$del

EHC: 773677:1

Convoluut

Saggio di proverbi triestini / [compil.] Angelo C. Cassani. —
Trieste : Coen, 1860. — 107 p.

EHC: 773515

Roemeense letterkunde
Aus der Walachei : romänische Gedichte und Sprichwörter
während des Aufenthaltes in Bukarest / [compil.] Johann Karl
Schuller. — 3 ed. — Hermannstadt : Steinhaußen, 1852. — 55
p.

EHC: 773519:2
Convoluut

Spaanse letterkunde
Literature and arts in Spain today / Universal and International
Exhibition. — Madrid : Inter-Ministerial Organizing Committee
for the Spanish Pavillion, 1958. — 58 p. : ill. — (Spain ; 5)

EHC: 774057

Les moralistes espagnols / [compil.] P.-J. Martin. — Bruxelles :
Meline, Cans. — 331 p. — (La morale universelle ; [ 8]) ;
(Collection Hetzel ; [ 13])

EHC: 773552

Het portrait van Michiel Cervantes. Blyspel, in drie
bedryven. — Den Haag : by de wed. J. de Groot en zoonen,
1804. — [2], 110 p. ; 8° ; π1 A–G8 (- G8)

EHC: 773518

Latijnse letterkunde
Das Brevier des Kardinals / [vert.] Florens Ilmer. — München :
Rogner & Bernhard, 1969. — 147 p. — (Bibliotheca erotica et
curiosa ; 1969: 1). — Oorspronkelijke titel: Id est breviarium
eminentissimi domini cardinalis pomporii cavalcamerli
compositum ad usum proprium apage sis, profane

EHC: 773421

Die Liebesgespräche der Aloisia Sigaea / Nicolas Chorier ;
[pass. aut.] Joannes Meursius ; [medew.] Sjoerd van
Soestdijk. — Luxembourg : Inter, 1967. — 286 p. — Titel
varieert: So, Octavia, ist die Liebe ; oorspronkelijke titel:
Elegantiae latini sermonis seu Aloisia Sigaea Toletana

EHC: 773375

Tusculanarum quæstionum : libri quinque / [edit.] C. Jourdain ;
M.T. Cicero. — Paris : Hachette, 1873. — 189 p.

EHC: 774374
5

Godsvrucht tot den heiligen Bernardus, eersten abt van
Clervaux en kerkleeraar volgens zijne levensschets en de
getuigenissen der H. Kerk, 1091–1891 / Robert Collette. —
Aubel : Drukkerij Willems, 1891. — 52 p.

EHC: 774203

Epigrammaton liber primus. Tragoediae II. Herodes Saeviens.
Rodericus Fatalis / Emmanuel Rodriguez. — Antverpiae : apud
Cornelium Woons, 1645. — 36, 56, 48 p. ; 8° ; A–B8 C2 2A–C8

2D4 3A–C8. — Bibliografische referentie STCV 12857090
EHC: C 1516 [C2–536 d]
EHC: 773928



Met aantekeningen

Les moralistes latins / [compil.] P.-J. Martin. — Bruxelles :
Meline, Cans. — 337 p. — (La morale universelle ; [ 9]) ;
(Collection Hetzel ; [ 14])

EHC: 773553

Proverbi Italiani, e Latini, per uso de i fanciulli, che imparano
grammatica / Orlando Pescetti. — Venetia : per Gio: Antonio
Remondini, [1650–1769]. — 95, [1 blanco] p. ; 12° ; A–D12. —
Gedrukt door G.A. Remondini I (1650–1711) of II
(1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1 A2 uron : # b2
D6 n$del

EHC: 773677:1

Convoluut

Comus, sive Phagesiposia cimmeria. Somnium / Erycius
Puteanus. — Lovanii : in officinâ typographicâ Gerardi Rivii,
1608. — 150, [10] p. ; 12° ; A–M8/4 N8

EHC: C 2068 [S2–722 a / Zie : 1100]

EHC: 773885

Receptions of antiquity / [edit.] Jan Nelis ; [pass. aut.] Freddy
Decreus. — Gent : Academia Press, 2011. — 372 p. —
ISBN 978–90–382–1883–0

EHC: 773856

Le mythe de Prométhée / Louis Séchan. — Paris : Presses
universitaires de France, 1951. — 132 p. — (Mythes et
religions ; 28)

EHC: 773749

Agricola . Extraits des histoires et des annales / Tacite ;
[edit.] A. Geerebaert. — Liége : Dessain, 1927. — 129 p. —
(Collection de classiques grecs et latins ; 1927: 1)

EHC: 773964

Klassieke Griekse letterkunde

Das Brevier des Kardinals / [vert.] Florens Ilmer. — München :
Rogner & Bernhard, 1969. — 147 p. — (Bibliotheca erotica et
curiosa ; 1969: 1). — Oorspronkelijke titel: Id est breviarium
eminentissimi domini cardinalis pomporii cavalcamerli
compositum ad usum proprium apage sis, profane

EHC: 773421

Die Liebesgespräche der Aloisia Sigaea / Nicolas Chorier ;
[pass. aut.] Joannes Meursius ; [medew.] Sjoerd van
Soestdijk. — Luxembourg : Inter, 1967. — 286 p. — Titel
varieert: So, Octavia, ist die Liebe ; oorspronkelijke titel:
Elegantiae latini sermonis seu Aloisia Sigaea Toletana

EHC: 773375

Tusculanarum quæstionum : libri quinque / [edit.] C. Jourdain ;
M.T. Cicero. — Paris : Hachette, 1873. — 189 p.

EHC: 774374

5

Godsvrucht tot den heiligen Bernardus, eersten abt van
Clervaux en kerkleeraar volgens zijne levensschets en de
getuigenissen der H. Kerk, 1091–1891 / Robert Collette. —
Aubel : Drukkerij Willems, 1891. — 52 p.

EHC: 774203

Epigrammaton liber primus. Tragoediae II. Herodes Saeviens.
Rodericus Fatalis / Emmanuel Rodriguez. — Antverpiae : apud
Cornelium Woons, 1645. — 36, 56, 48 p. ; 8° ; A–B8 C2 2A–C8

2D4 3A–C8. — Bibliografische referentie STCV 12857090
EHC: C 1516 [C2–536 d]

EHC: 773928

Met aantekeningen

Les moralistes latins / [compil.] P.-J. Martin. — Bruxelles :
Meline, Cans. — 337 p. — (La morale universelle ; [ 9]) ;
(Collection Hetzel ; [ 14])

EHC: 773553

Proverbi Italiani, e Latini, per uso de i fanciulli, che imparano
grammatica / Orlando Pescetti. — Venetia : per Gio: Antonio
Remondini, [1650–1769]. — 95, [1 blanco] p. ; 12° ; A–D12. —
Gedrukt door G.A. Remondini I (1650–1711) of II
(1742–1769). — Vingerafdruk: 000012 - # b1 A2 uron : # b2
D6 n$del

EHC: 773677:1

Convoluut

Comus, sive Phagesiposia cimmeria. Somnium / Erycius
Puteanus. — Lovanii : in officinâ typographicâ Gerardi Rivii,
1608. — 150, [10] p. ; 12° ; A–M8/4 N8

EHC: C 2068 [S2–722 a / Zie : 1100]

EHC: 773885

Receptions of antiquity / [edit.] Jan Nelis ; [pass. aut.] Freddy
Decreus. — Gent : Academia Press, 2011. — 372 p. —
ISBN 978–90–382–1883–0

EHC: 773856

Le mythe de Prométhée / Louis Séchan. — Paris : Presses
universitaires de France, 1951. — 132 p. — (Mythes et
religions ; 28)

EHC: 773749

Agricola . Extraits des histoires et des annales / Tacite ;
[edit.] A. Geerebaert. — Liége : Dessain, 1927. — 129 p. —
(Collection de classiques grecs et latins ; 1927: 1)

EHC: 773964

Slavische en Baltische letterkunde

The bawdy peasant : a selection from the Russian secret tales /
[compil.] Alexander N. Afanasyev ; [medew.] Giuseppe
Pitré. — London : Odyssey, 1970. — 176 p. — Titel varieert:
The bawdy peasant : tales from the secret folk lore of Tsarist
Russia

EHC: 773362



Overige letterkunde
Les moralistes orientaux / [compil.] A. Morel. — Paris :
Hachette. — 357 p. — (La morale universelle ; [ 10]) ;
(Collection Hetzel ; [ 15])

EHC: 773564

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde
Album vom Rhein. — S.l. : s.n. — Ill. — Vouwboekje

EHC: 774005

Album von Frankfurt a. Main. — S.l. : s.n. — Ill. —
Vouwboekje

EHC: 774019

Album von Frankfurt am Main : 24 phot. Ansichten. —
Frankfurt a/Main : Frey. — Ill. — Vouwboekje

EHC: 774009

Album von Karlsruhe. — S.l. : s.n. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 773806

Album von Wiesbaden. — S.l. : s.n. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774007

Amsterdam. — Amsterdam : Papeterie Hoelen. — Ill. —
Vouwboekje

EHC: 774033

Ansichten von Berlin mit der Gewerbe-Ausstellung 1896. —
Bern : Zobel, 1896. — Ill.

EHC: 774050

Antwerp City Card : live the Antwerp way of life / Antwerpen
Toerisme & Congres. — Antwerpen : Stad Antwerpen/Visit
Antwerpen, 2011. — Nederlandse, Franse, Duitse, Engelse en
Spaanse tekst. — Dep. D/2012/0306/258

EHC: 753072 [C2–479 a]

(2011); (2013)

Een balavond : een keur van eenvoudige, prettige en stijlvolle
gemeenschapsdansen / [compil.] Huig Hofman ; [compil.] Jan
Wouters. — Antwerpen : Volksdanscentrale voor Vlaanderen,
1963-1964. — 2 v. — Titel varieert: Een balavond : een reeks
gemeenschapsdansen

EHC: 774133

1–2

Suède et Norvège et les principales routes à travers le
Danemark : manuel du voyager / K. Bædeker. — 2 ed. —
Leipzig : Bædeker, 1892. — 405 p. — (Guides Bædeker ; 1892:
1). — Samen met Petit manuel de conversation
français-dano-norvégien-suédois à l'usage des touristes

EHC: 773712

Neues deutsches Märchenbuch / Ludwig Bechstein. — 52 ed. —
Wien : Hartleben. — 280 p. : ill. — Volks-Ausgabe

EHC: 773426

Deutsches Volkstum der Gegenwart / Richard Beitl. — Berlin :
Volksverband der Bücherfreunde, 1933. — 279 p.

EHC: 773914

Les coiffes bretonnes : 100 modèles différents / Maurice
Bigot. — Saint-Brieuc : Aubert, 1928. — Ill.

EHC: 774205

Brugse weetjes : vragen waarop iedere Bruggeling het
antwoord moet weten / Nico Blontrock. — Amsterdam : Zorro,
2012. — 72 p. : ill. — ISBN 978–94–6168–016–7

EHC: 774261

De mooiste legenden uit Brugge / Nico Blontrock. — Damme :
Zorro, 2012. — 80 p. : ill. — ISBN 978–94–6168–010–5

EHC: 774266

Guide des voyantes des 20 arrondissements : Paris ensorcelé /
Patrice Boussel. — Paris : Palatine, 1963. — 203 p.

EHC: 774276

Manuel de la superstition / Patrice Boussel. — Paris : Palatine,
1963. — 222 p.

EHC: 774147

't Bruggeske / Hoghescote. — Kapellen
EHC: 529836 [C2–327 c]

29(1997)–

EHC: 529836 [C3–415 d]

1–9(1969–1977); 16–28(1987–1996); Ontbreekt: 5:2(1973);
16:4(1984); 18:1(1986); 19:3(1987)

EHC: 774138

1–44(1969–2012)

compact disc(s)

Antwerpen / George van Cauwenbergh ; [fotograaf] Filip Tas ;
[medew.] André Leysen ; [medew.] Bob Cools. — S.l. :
Agfa-Gevaert Groep. — Ill.

EHC: 774372

Histoire de l'imagerie populaire / Champfleury. — 2 ed. —
Paris : Dentu, 1886. — 286 p. : ill.

EHC: 773468

De akkoorden van Brugge : en andere onthullende verhalen /
Hedwig Dacquin. — Damme : Zorro, 2013. — 112 p. —
ISBN 978–94–6168–021–1

EHC: 774256

Dansez la France / Monique Decitre ; [ill.] Félix Comte ;
[ill.] R. Leech. — 2 ed. — Paris : Dumas. — Ill.

EHC: 774220

1



Antwerpen : nota's over en beknopte beschrijving van de
voornaamste bezienswaardigheden / Jan Denucé ; Frederik
Clijmans. — Antwerpen : Van Uffelen & Delagarde, 1938. —
62 p. : ill.

EHC: 773729

Erinnerung an Leipzig / Rink's Hotel Fürstenhof [Leipzig]. —
Leipzig : Hucke, 1896. — 62 p. : ill.

EHC: 774004

Folkkonst i Polen : utställning / Muzeum kultury i sztuki
Ludowej [Warzwawa]. — Stockholm : Nordiska museet och
Skansen, 1962. — Tentoonstelling: Nordiska museet och
Skansen [Stockholm]. 1962/09/00 - 1962/10/00

EHC: 774300

Führer durch Frankfurt a.M. und Umgebung. — Würtzburg :
Woerl. — 48 p. : ill. ; 1 losse krt. — (Woerl's Reisehandbücher ;
[ 3])

EHC: 773795

Musique et danse populaire / M. Garcia Matos ; [edit.] Salvador
Pons. — Madrid : Altamira, 1958. — 62 p. : ill. — (Voici
l'Espagne ; 4)

EHC: 774282

Gemeentebestuur van Hoboken : inlichtingen. — Hoboken :
Gemeentebestuur van Hoboken, 1959. — 56 p. : ill. — Titel
varieert: Gemeentebestuur van Hoboken : gids

EHC: 774370

Les charmes d'amour / Edward S. Gifford [Jr.] ; [vert.] Tanette
Prigent. — Paris : Albin Michel, 1965. — 282 p.

EHC: 774219

Ginter : musea in de pocket. — Zedelgem : Ginter,
Intergemeentelijke Cultuurpartners. — Ill.

EHC: 773689

Giuochi popolari veneziane / [compil.] Giuseppe Bernoni. —
Venezia : Fontana, 1874. — 94 p.

EHC: 773539:3

Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen Arztes / J.
Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1844-1847. — 3 v.

EHC: 773562

3

Der Oldenburger in Sprache und Schrüchwort : Skizzen aus
dem Leben / J. Goldschmidt. — Oldenburg : Schulze, 1847. —
164 p. — (Kleine Lebensbilder : aus der Mappe eines deutschen
Arztes ; 3)

EHC: 773562:3

Les fêtes populaires de l'ancienne France / C.M. Guechot. —
Paris : Bayle, 1889. — 166 p. — (Petite bibliothèque populaire
d'histoire et de géographie ; 1889: 1)

EHC: 773418

Guide to Frankfort on the Main and its suburbs. — Würtzburg :
Woerl. — 78 p. : ill. ; 2 krtn. — (Woerl's Reisehandbücher ; [
2])

EHC: 773794

Taschenwörterbuch der Volkskunde Österreichs / Arthur
Haberlandt. — Wien : Österreichischer Bundesverlag für
Unterricht, Wissenschaft und Kunst,, 1959. — 2 v.

EHC: 774131

2

Deutsche Volkskunst / Konrad Hahm. — Berlin : Deutsche
Buch-Gemeinschaft, 1928. — 216 p. : ill. — (Jedermanns
Bücherei: Bildende Kunst ; 1932: 1)

EHC: 774307

Contributions au folklore de la Belgique / Alfred Harou. —
Paris : Lechevalier, 1892. — 88 p. — (Collection internationale
de La tradition ; 9)

EHC: K 103502:9 [S0–272 g]

EHC: 773757

Ten oorlog : een reis langs het front van WO I / Arnout
Hauben ; Johanna Spaey. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2013. — 269 p. : ill. — ISBN 978–90–8542–455–0

EHC: 773655

Heidelberg. — Leipzig : Glaser. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774003

Historische en letterkundige avondstonden, ter ophelderinge
van eenige zeden der Nederlanderen; byzonderlyk in derzelver
daaglyksch en huislyk leeven; en van den stand der
Nederduitsche dichtkunde / Henrik van Wyn. — Amsterdam :
by Johannes Allart, 1800. — 2 v. in 1 bd : ill. ; 8° ; 1# VII, [1],
368 p. ; 1# ∗4 A–Z8 ; 2# II, 200 p. ; 2# ∗1 A–M8 N4. —
Bibliografische referentie STCN 186860722. —
Vingerafdruk: 1# 180008 - # a1 ∗2 vier : # a2 ∗3 $a - # b1 A zo :
# b2 Z5 so. ; Vingerafdruk: 2# 180008 - # a1=a2 ∗ he - # b1 A f
: # b2 M2 ben

/docman/stcv.87.57.a156.jpg.rm20330206.18917.12963

EHC: K 7285 [S3–874 d]

EHC: 761463 [C5–018 db]

EHC: 773628

EHC: 773835

Historische herbergen te Zedelgem : De Swarten Hoop -
Heydelberg. — S.l. : s.n., 1998. — 19 p. : ill.

EHC: 773694

Croyances et remèdes populaires au pays de Liège / Auguste
Hock ; [medew.] A. Micha. — 3 ed. — Liège :
Vaillant-Carmanne, 1888. — 387 p.

EHC: 773494

Hôtel Métropole, Brussels. — Brussels : Goossens, 1896. —
116 p. : ill.

EHC: 774311



Historischer Umzug zu Gunsten des Hu&#776;lfsvereins und
des Inselspitals in Bern, 8 Mai 1882 / Karl Jauslin. — Bern :
Lips, 1882. — Ill.

EHC: 773768

England's dances : folk-dancing : to-day and yesterday /
Douglas Kennedy. — London : Bell, 1950. — 158 p. : ill.

EHC: 774224

Kleidung - Mode - Tracht : Referate der Österreichischen
Volkskundetagung 1986 in Lienz (Osttirol) / [edit.] Klaus Beitl ;
[edit.] Olaf Bockhorn ; Österreichische Fachverband für
Volkskunde [Graz] ; Österreichische Volkskundetagung. —
Wien : Verein für Volkskunde, 1987. — 314 p. : ill. —
(Buchreihe der Österreichischen Zeitschrift für Volkskunde :
neue Serie ; 7). — ISBN 3–900358–04–4

EHC: 774190

Psychanalyse de l'humour érotique / G. Legman ; [vert.] Daniel
Dayan. — Paris : Laffont, 1971. — 739 p.

EHC: 773365

La causalité folklorique / Albert Marinus. — Bruxelles :
Peeters, 1942. — 92 p.

EHC: 773715

So backt der Bauer sein Brot : een volkskundlicher Beitrag zum
bäuerlichen Brotbacken und zur Entwicklung von Backöfen und
Backhäusern / Hans Meise. — Bielefeld : Ceres, 1959. — 104
p. : ill. — (Geschichte und Entwicklung der Hausbäckerei ; 2)

EHC: 774189

Met de hopduivel uit in Asse : verslingerd aan hop / Asse,
Gemeente. Dienst Cultuur. — Asse : Gemeentebestuur Asse,
2010. — 19 p. : ill.

EHC: 773439

Bruxelles, les gens / Jacques Meuris ; [fotograaf] Jacques
Evrard. — S.l. : Blanchart, 1972. — 50 p. : ill.

EHC: 774397

Mölln : die Stadt Till Eulenspiegels. — Mölln : Stadt Mölln,
1960. — Ill.

EHC: 773716

Le monde du sorcier : Egypte, Babylone, Hittites, Israël, Islam,
Asie centrale, Inde, Nepal, Cambodge, Viet-nam, Japon. —
Paris : Seuil, 1966. — 393 p. — (Collection sources orientales ;
7)

EHC: 774313

München. — Dresden : Römmler & Jonas, 1902. — Ill. —
Vouwboekje

EHC: 774028

Dział kultury i sztuki ludowej w rogaline / Stanisław
Błaszcyk. — Poznań : Ministerstwo kultury i sztuki, 1952. —
102 p. : ill.

EHC: 774376

Mythen, Sagen und Märchen aus dem deutschen Heidentume
von Dr. ∗∗∗. — Leipzig : Voigt & Günther, 1855. — 219 p.

EHC: 773693

Neuestes Album von Frankfurt a.M. — S.l. : s.n. — Ill. —
Vouwboekje

EHC: 774025

Notice sur Nieuport-Bains. — S.l. : s.n. — 32 p. : ill.
EHC: 774362

Nurnberg in zwanzig Bildern : nach den Natur
aufgenommen. — Nürnberg : Martin. — Ill.

EHC: 774032

Open Monumentendag, 12 september 2004 : het Vloethemveld /
Marcel Desmedt ; André Vanhevel ; Mariann Kiss. — S.l. : s.n.,
2004. — 44 p. : ill.

EHC: 773685

Bijna vergeten Antwerpse volksliedjes / Axl Peleman ; [ill.] Fred
Bervoets ; [ill.] Anne-Mie van Kerckhoven. — Antwerpen :
Kannibaal, 2011-2013. — 2 v. : ill. — Titel varieert: Liekes :
bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; titel varieert:
Volksliekes : 20 bijna vergeten Antwerpse volksliedjes ; met 2
compact disc(s)

EHC: 746939 [C0–548 e]

1–2

Ricordo di Roma. — Roma : Perino. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774049

Sfeer! De winterjaarmarkt van Sint-Lievens-Houtem / Björn
Rzoska ; [medew.] Jan Mertens ; [fotograaf] Michiel
Hendryckx ; e.a. — Sint-Lievens-Houtem : Gemeentebestuur
Sint-Lievens-Houtem, 2006. — 79 p. : ill. —
ISBN 90–9021257–4 ; ISBN 978–90–9021257–9

EHC: 773676

Soest un Münster / Hermann Schmitz. — Leipzig : Seemann,
1925. — 257 p. : ill. — (Berühmte Kunststätten ; 45)

EHC: 774193

Stromenland : de wereld rond de Westerschelde / Hans
Schoots. — Amsterdam : Balans, 2013. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–94–6003–602–6

EHC: 773639

Cannes : la ville des sports elégants / Sem. — Paris :
Draeger. — Ill.

EHC: 774192

Smaakmeesters in Antwerpen : smaakwijzer = Masters of taste :
taste guide. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2012. —
Keerdruk. — Dep. D/2013/0306/67

EHC: 764369 [C2–483 d]

(2012–2013)



Souvenir d'Anvers : l'exposition, 1885. — Bruxelles : Bertels,
1885. — Ill. — Vouwboekje

EHC: 774051

Souvenir de Lourdes. — Paris : Lévy. — Ill. — Vouwboekje
EHC: 774053

Merkwaardige grafzerken in de collegiale
Onze-Lieve-Vrouwekerk van Dendermonde / Emiel
Verstrepen. — Dendermonde : Vrienden van de
Onze-Lieve-Vrouwekerk, 2012. — 2 v. : ill. — (Vrienden van
de O.L.-Vrouwekerk ; 259)

EHC: 757144 [C5–010 aa]
1–2

Strassburg. — Eisenach : Schülz. — Ill.
EHC: 774054

Le folklore flamand / Is. Teirlinck. — Bruxelles : Rozez,
1895. — 2 v. — (Bibliothèque belge des connaissances
modernes ; 1895: 1)

EHC: 774063
1

Folklore mythologique / Is. Teirlinck. — Bruxelles : Rozez,
1895. — 165 p. — (Le folklore flamand ; 1)

EHC: 774063:1

Pour apprendre à découvrir ton pays / Fr. Victor. — S.l. :
Casterman, 1946. — 79 p. — (Loisirs d'étudiant ; 2) ;
(Bibliothèque des estudiantines ; 2)

EHC: 773746

Le vieux Paris : guide historique, pittoresque & anecdotique. —
Paris : Ménard & Chaufour, 1890. — 195 p. : ill.

EHC: 773536

Voorheen en thans : schetsen en tafereelen uit ons volksleven en
ons land, geı̈llustreerd leesboek voor school en huis /
[compil.] G.J. Vos ; [compil.] Jac.s M. Vos. — Groningen :
Wolters, 1898. — 399 p. : ill.

EHC: 773493

Historisch onderzoek naer den oorsprong en den waren naem
der openbare plaetsen en andere oudheden van de stad
Antwerpen / Jan Frans Willems ; [edit.] Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : Van der Hey, 1828. — 293 p. : ill.

EHC: K 21713:ex.1 [C2–542 c / zie ook Gabs-kast]
EHC: K 21713:ex.2 [C2–542 c]
EHC: 709089 [C2–642 c]
EHC: 763099 [C2–632 c]

Met 2 uitslaande platen
EHC: 773460

Met 3 uitslaande platen (waarvan 1 los toegevoegd)

Ze zijn zot, die Heistenaars : carnaval in Heist /
[medew.] Robert De Corte ; [medew.] Marie Louise
Vantorre. — Damme : Zorro, 2012. — 80 p. : ill. —
ISBN 978–94–6168–017–4

EHC: 774252

Zuid-Holland en Zeeland : volkskundig leesboek voor de lagere
scholen / [ill.] J. Melse. — Groningen : Noordhoff, 1931. —
127 p. : ill. — (Nederlandsche volkskunde voor de lagere
scholen ; 1931: 3)

EHC: 773963

Aardrijkskunde
Atlas, of : Reis rond de wereld : zeer leesgierig werk, geschikt
om eenieder op korten tijd de aardrijkskunde te leren. — 19
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1842. — 295 p.

EHC: 773433

Atlas, of : Reis rond de wereld : zeer leesgierig werk, geschikt
om eenieder op korten tijd de aardrijkskunde te leren. — 9
ed. — Gent : Snoeck-Ducaju, 1842. — 264 p.

EHC: 773431

Actief / J. van den Branden ; L. Merckx ; J. Decrock ; e.a. —
Antwerpen : Sikkel, 1973. — Ill. — Titel varieert: Denk en
doe-geografie

EHC: 773652
1; 3

De Belgische ruimte (in de EG) / J van den Branden ; A.
Swijsen ; L. Vancorenland. — Kapellen : Sikkel, 1975. — 3 v. :
ill. — (Terra ; 4: A–C). — Titel varieert: De Belgische ruimte
(in de E.E.G.)

EHC: 773653:4
1; 3

De economische ruimte / J van den Branden ; A. Swijsen ; L.
Vancorenland. — Malle : Sikkel, 1980. — 192 p. : ill. —
(Terra ; 5E). — ISBN 90–260–2975–6

EHC: 773653:5,E

De Europese ruimte / J van den Branden ; M. Nouboers. —
Kapellen : Sikkel, 1975. — 3 v. : ill. — (Terra ; 3: A–C)

EHC: 773653:3
1–3

Wij en de ruimte / J van den Branden ; M. Nouboers ;
[medew.] L. van Leemput. — Kapellen : Sikkel, 1972. — 101 p.
: ill. — (Terra ; 1). — ISBN 90–260–2472-X

EHC: 773653:1

Wij en de wereld / J van den Branden ; M. Nouboers. —
Kapellen : Sikkel, 1973-1974. — 3 v. : ill. — (Terra ; 2: A–C)

EHC: 773653:2
1–3

Afrika en Azië, 5de Latijnse / Frans Camerlinckx ; Victor
Coremans. — Jemappes-les-Mons : Rorive-Vannuffelle. — 146
p. : ill. — (Moderne handboeken der aardrijkskunde ; 5)

EHC: 774398

La Belgique : cours de géographie / A. Jacquemin. —
Bruxelles : De Boeck, 1924. — 339 p. : ill.

EHC: 773958



Traité d'astronomie élémentaire à l'usage des établissements
d'instruction / Th. Olivier. — Tournai : Casterman, 1863. —
208 p. : ill.

EHC: 774056

'n Kijk op ons land : werkstructuren / J. Paternoster ; F.
Steurbaut. — Antwerpen : Standaard, 1971. — 52 p. : ill. —
ISBN 90–02–11626–8

EHC: 773640

Les naufragés, ou : Vingt mois sur un récif des Iles Auckland,
récit authentique / F.-E. Raynal ; [ill.] A. de Neuville. — Paris :
Hachette, 1870. — 374 p. : ill.

EHC: 773384

Fernand Cortez, ou : La conquête du Mexique / I.L. Roche. — 2
ed. — Lille : Lefort, 1860. — 142 p.

EHC: 773818

De werelddelen buiten Europa / M. De Roeck ; J. Tilmont ; H.
Keeris ; [medew.] L. De Smet. — Namur : Wesmael-Charlier,
1970. — 231 p. : ill. — (Lessen in de aardrijkskunde (4de
klassen) ; 1: 3) ; (Verzameling Roland ; 1970: 3)

EHC: 773646

Où va Bruxelles? Visions pour la capitale belg et européenne /
[edit.] Eric Corijn ; Jean de Salle ; Jean-Louis Genard ;
Christian Kesteloot ; e.a. — Bruxelles : VUBPress, 2013. —
218 p. — (Stadsschriften ; 6). — ISBN 978–90–5718–175–7

EHC: 773309

La géographie intuitive / A. Sluys. — 2 ed. — Bruxelles :
Muquardt, 1877. — 128 p. : ill.

EHC: 773959

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)
Félix Roulin : Skulpturen und Zeichnungen / Ignace
Vandevivere ; Abteilung Propagande artistique des Belgischen
Kulturministeriums. — S.l. : Laconti, 1972. — Ill. —
Tentoonstelling: Folkwang Museum [Essen]. 1972/09/30 -
1972/10/15

EHC: 774361

De ligging van de plaats, in den giftbrief van koning Karel den
eenvoudigen aan Dirk den eersten, graaf van Holland, verleend
. . . vermeld onder den naam van ‘Pladella Villa’ / W.C.
Ackersdijck. — S.l. : s.n., 1834. — p. 541–562 ; 8°. —
Overdruk uit Nieuwe werken van de maatschappij der
Nederlandse letterkunde te Leiden, dl. 3, 1834

EHC: 773585

Ainsi chantait Marsyas. . . . : poémes, suivi de : Jacques
d'Adelswärd-Fersen et ‘la cause homosexuelle’ . Akademos :
choix de textes / Jacques d' Adelswärd-Fersen ; Mirande
Lucien. — Montpellier : GayKitschCamp, 2012. — 115 p. :
ill. — (Cahiers questions de genre ; 72). — Facsimile: 1907:
Florence. — ISBN 978–2–908050–78–3

EHC: 774312

Albert Rubens. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1972. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1972/06/02 - 1972/06/30

EHC: 774257

Bosch, Brueghel, Rubens, Rembrandt : masterpieces of the
Albertina / [edit.] Klaus Albrecht Schröder ; [edit.] Christof
Metzger ; Marian Bisanz-Prakken ; Eva Michel ; Erwin
Pokorny ; e.a. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2013. — 335 p. :
ill. — Tentoonstelling: Albertina [Vienna]. 2013/03/14 -
2013/06/30. — ISBN 978–3–7757–3295–6 ;
ISBN 978–3–7757–3294–9

EHC: 773291

Album de Notre-Dame de Lourdes : notice sur les
apparitions. — Lourdes : La Grotte. — Ill.

EHC: 773934

Brueghel : Gemälde von Jan Breughel d.Ä. / [edit.] Mirjam
Neumeister ; [medew.] Peter Klein ; e.a. — München : Hirmer,
2013. — 447 p. : ill. — Tentoonstelling: Alte Pinakothek
[München]. 2013/03/22 - 2013/06/16. —
ISBN 978–3–7774–2036–3 ; ISBN 978–3–7774–2074–5

EHC: 774001

André Beullens. — Brussel : Galerie Mayer, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerie Françoise Mayer [Brussel]. 1970/04/25
- 1970/05/23

EHC: 773764

Laurent Reypens / Milan Chlumsky. — Ieper : Antilope Art
Gallery, 2002. — Ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Antilope
Art Gallery [Ieper]. 2002/03/13 - 2002/05/31

EHC: 773940

Art sans frontières X : peintures, sculptures. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 1). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/01/13 -
1977/02/05

EHC: 774225

La vie de Sainte Thérèse d'Avila : la dame errante de Dieu /
Marcelle Auclair. — Paris : Seuil, 1952. — 493 p. : ill.

EHC: 773793

Comment un saint punissait les enfants / A. Auffray. — Paris :
Vitte, 1941. — 86 p.

EHC: 773808

Un saint formé par un autre saint : le premier successeur de
Don Bosco : Don Rua (1837–1910) / A. Auffray. — Paris :
Vitte, 1932. — 411 p. — Titel varieert: Don Rua

EHC: 773788

Avis aux notables de la Belgique, choisis par sa majesté, pour
voter le rejet, ou l'acceptation de la nouvelle constitution, au
nom des Belges. — S.l. : s.n., 1815. — 16 p. ; 8° ; [A]8

EHC: 743790:8 [C2–631 e]
Convoluut

EHC: K 73638 [S0–151 d]
3 ex



EHC: 773586

Brief aen den weledelen en hooggeboren ridder ∗∗∗ over den
eygendom der kerkgebouwen / B.R.P. — Antwerpen : by J.B.
Heirstraeten, 1826. — 38, [2] p. ; 8°

EHC: 652459 [C3–155 d / ds 644 e]

EHC: 773329

Hexen und Hexenprozesse : die Geschichte eines
Massenwahns / Kurt Baschwitz. — München : Deutscher
Taschenbuch, 1966. — 389 p.

EHC: 773708

Bly-eyndende-treur-spel van het leven ende wondere daeden van
den H. Rombout . . . verthoont op het schouburg vande
reden-rycke gulde-broeders vande vergaederinge van S. Jan
(geseyt de Peoene) op den 12. 15. 16. ende 17 julii 1680 /
Philippus Claudius Basuel. — Mechelen : by Jan Jaye, 1680. —
[8], 43, [1] p. : ill. ; 4° ; §4 A–E4 F2. — Bibliografische
referentie STCV 3127331

EHC: C 43406 [C2–549 d / zie : 43405]

Convoluut

EHC: 631922 [C1–084 c]

microfilm(s); Convoluut

EHC: 773587

Pater Victorinus : martelaar in China (1878–1898) / Ignace
Beaufays. — Sottegem : De Beiaard, 1947. — 64 p. : ill.

EHC: 773877

Uitboezeming bij het vertrek der heeren studenten van Leydens
hoogeschool als vrijwillige jagers, naar de Hollandsche
grenzen, in slagtmaand 1830 / J.D. den Beer Portugael. —
Leyden : Hazenberg, 1830. — 7 p.

EHC: C 135486 [S0–188 a / ds d 271]

EHC: 773855

Being an artist in post-Fordist times / [edit.] Pascal Gielen ;
[edit.] Paul De Bruyne ; Arts in Society. — 2 ed. — Rotterdam :
NAi, 2012. — 170 p. : ill. — ISBN 978–90–5662–861–1

EHC: 773303

Gesprek met Roger Raveel / Ludo Bekkers. — S.l. : s.n.,
1968. — p. 470–477 : ill. — Overdruk uit Streven. -
21:1,5(1968)

EHC: 773769

Beknopte geschiedenis der steden Mechelen, Lier en
Turnhout. — Borgerhout : Peeters-Van den Bemden, 1870. —
63 p.

EHC: 773714

Kleine encyclopedie van Het verdriet / [pass. aut.] Hugo Claus ;
Abdelkader Benali ; Thomas Blondeau ; Walter van den
Broeck ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 172 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–7916–1

EHC: 773656

Gaudı́ : de mens en zijn werk / Joan Bergós ; [fotograaf] Marc
Llimargas. — 2 ed. — Alphen aan den Rijn : Atrium, 2002. —
310 p. : ill. — ISBN 90–6113–966-X

EHC: 774423

Het Maria mysterie : de oorsprong en de verheven handelingen
van Maria's genade-moederschap / Rogatien Bernard. —
Roermond : Romen, 1938. — 448 p.

EHC: 773796

Maurice Wyckaert : l'œuvre peint, 1947–1996 : tentative de
catalogue raisonné / Gérard Berréby ; Danielle Orhan. — Paris :
Allia, 2012. — 573 p. : ill. — ISBN 978–2–84485–597–8

EHC: 774338

De geschiedenis van Hertsberge : zijn proosdij, heerlijkheden
en de wijk Lodi / Thomas Biebauw. — Oostkamp :
Heemkundige Kring Oostkamp, 2012. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–90–819891–0–7

EHC: 773300

Les coiffes bretonnes : 100 modèles différents / Maurice
Bigot. — Saint-Brieuc : Aubert, 1928. — Ill.

EHC: 774205

Engelsch barbarisme : de moordaanslag op den eersten
luitenant ter zee Crompton / Ernst Bischoff. — 2 ed. — 's
Gravenhage : Bootsma. — 19 p.

EHC: 773903

De bisschoppen en andere overheden der Nederlandsche kerk
verdedigt tegen den herderlyken brief van het vicariaet des
openstaende bisdoms van Gend, van 12. october 1800. — S.l. :
s.n., 1800. — 41, [1 blanco] p. ; 8° ; π1 [A]4 B4 C8 D4

EHC: K 108612 [S0–235 a / ds e 286]

EHC: 773488

Aubrey Beardsley : Zeichnungen = Aubrey Beardsley :
drawings / Franz Blei. — Berlin : Gerhardt, 1966. — Ill.

EHC: 774352

Gevaar voor kinderen / Ad van der Blom. — Amsterdam :
Kosmos, 1980. — 44 p. : ill. — (Een andere kijk op kunst ;
2). — ISBN 90–215–0862–1

EHC: 773759

Piet Peere / Frans Boenders ; Johan Debruyne ; [medew.] Erik
Desombere. — Tielt : Lannoo, 2002. — 180 p. : ill. —
ISBN 90–209–4508–4

EHC: 773916

Figures de carmélites en Belgique au 17e siècle / Henri de
Boissieu [Comtesse]. — Gembloux : Duculot, 1928. — 192 p. :
ill.

EHC: 773743

Bedevaarten in de middeleeuwen / M. Boshart. — Gieten :
Booklight, 2012. — 252 p. — ISBN 978–94–91472–01–5

EHC: 773571



Gentrificatie als strategie van stadsvernieuwing? Gentse
stadsvernieuwing in de 19de-eeuwse gordel, 2000–2012 / Bart
Van Bouchaute. — Gent : Academia Press, 2013. — 160 p. —
(Demokritos : mededelingen van de Vakgroep Politieke
Wetenschappen ; 2013: 1). — ISBN 978–90–382–2080–2

EHC: 773864

Leven en openbaringen van de eerweerdige Margareta Maria
Alacoque, instelster der godvruchtigheid tot het H. Hert van
Jesus, religieuse van de Visitatie, in geur van heiligheid
gestorven te Paray-le-Monial ten jare 1690 / F. Boulangé. —
Gent : Rousseau-Warrie, 1860. — 280 p.

EHC: 774185

De geschiedenis van de vooruitgang / Rutger Bregman. — 2
ed. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 413 p. —
ISBN 978–90–234–7754–9

EHC: 773647

Vie de sainte Lutgarde, surnommée Lutgarde du Sacré Cœur /
Joseph Broeckaert. — Bruxelles : Vromant, 1874. — 190 p.

EHC: 774166

Collected writings / Marcel Broodthaers ; [edit.] Gloria
Moure. — Barcelona : Poligrafa, 2012. — 509 p. : ill. — (20/21
collection ; 2012: 1). — ISBN 978–84–343–1287–6

EHC: 773342

Le voeu du peuple belgique contre le séminaire-général de
Louvain / Alexander de Broux. — S.l. : de l'imprimerie de la
religion, 1788. — [2], ii, 355, [1 blanco] p. ; 8° ; π2 A–Y8

Z2. — Vermoedelijk gedrukt in de Zuidelijke Nederlanden. —
Vingerafdruk: 178808 - # b1 A n : # b2 Z e$

EHC: K 7463 [S2–797 f]

EHC: 773865

Die Mode in fünf Jahrhunderten / Wolfgang Bruhn. — Leipzig :
Bibliografisches Institut, 1936. — 57 p. : ill. — (Meyers bunte
Bändchen ; 1936: 1)

EHC: 773598

Manuel d'archéologie médiévale et moderne / Joëlle Burnouf ;
Danielle Arribet-Derouin ; Bruno Desachy ; e.a. — 2 ed. —
Paris : Colin, 2012. — 384 p. : ill. — (Collection U: histoire ;
2012: 1). — ISBN 978–2–200–28139–7

EHC: 773573

Catalogue de livres en divers genres, delaissés par feu monsieur
J.B. Cypers, curé à Beveren . . . dont la vente se fera à Anvers,
mardi le 8 août 1820 / P.H. [fils] Carpentiers [fils]. — Anvers :
chez G.J. Bincken, 1820. — [2], 66 p. — Veiling: chez le sieur
van Dyck, près l'endroit dit Gasthuysbemde [Anvers].
1820/08/08 - 1820/08/00

EHC: 773472

EHC: B 85002:[21] [S0–200 f]

Catalogue van eene schoone verzaemeling van . . . boeken . . .
naergelaeten doór wylen G.J. Bincken, boekdrukker . . . welke
zullen verkogt worden ten zynen sterfhuyze . . . op maendag 14
november 1825 = Catalogue d'une belle collection de livres . . .
délaissés par feu G.J. Bincken, imprimeur-libraire . . . dont la

vente aura lieu dans sa maison mortuaire, lundi 14 novembre
1825 / P.H. [zoon] Carpentiers [zoon]. — Anvers : à la maison
mortuaire, 1825. — [2], 44 p. ; 8°. — Veiling: Lange
Nieuwstraat [Antwerpen]. 1825/11/14 - 1825/11/00

EHC: B 85002:[31] [S0–200 f]
Met aantekeningen: prijzen

EHC: 773473
Met briefje aan Sophie van Celst i.v.m. haar aankoop van boeken

La cathédrale Notre-Dame de Tournai : l'archéologie du site et
des monuments anciens / [edit.] Raymond Brulet. — Jambes :
Service public de Wallonie, 2012. — 3 v. : ill. — (Etudes et
documents: archéologie ; 27- 29). — Met Annexe/Plans
hors-texte

EHC: 773600
1–3; Annexe/Plans hors-texte

Christo : Surrounded islands : Biscayne Bay, Greater Miami,
Florida, 1980–1983 / [fotograaf] Wolfgang Volz. — Gent :
Museum van Hedendaagse Kunst, 1987. — 48 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum van Hedendaagse Kunst [Gent].
1987/00/00 - 1987/00/00

EHC: 774126

L'ésotérisme et le symbolisme belge / Sébastien Clerbois. —
Wijnegem : Pandora, 2012. — 191 p. : ill. — (Collection
‘symbolisme’ ; 1). — ISBN 978–90–5325–347–2

EHC: 773654

Dali : 'Gloria sic transit Dali!' / Olivier Clynckemaillie. —
Mouscron : Callens, 2001. — 96 p. : ill.

EHC: 774013

JM Planque : 'In arte veritas. . . ' / Olivier Clynckemaillie. —
Bruxelles : Fondation Jean-Marie Planque, 1999. — 96 p. :
ill. — Titel varieert: Jean-Marie Planque : 'In arte veritas. . . '

EHC: 773680

Cobra, 1948–1951. — Paris : Association française d'action
artistique, 1982. — 223 p. : ill. — Tentoonstelling: Musée d'art
moderne de la ville de Paris. 1982/12/09 - 1983/02/20 ;
tentoonstelling: Maison de la Culture [Châlon-sur-Saône].
1983/03/04 - 1983/04/17 ; tentoonstelling: Musée des
beaux-arts [Rennes]. 1983/04/29 - 1983/06/12. —
ISBN 2–86545–017–1

EHC: 773891

Leuven ten tijde van Pieter-Jozef Verhaghen / Evert Cockx ;
Gilbert Huybens. — Leuven : Museum M, 2011. — 23 p. : ill.

EHC: 773357

Godsvrucht tot den heiligen Bernardus, eersten abt van
Clervaux en kerkleeraar volgens zijne levensschets en de
getuigenissen der H. Kerk, 1091–1891 / Robert Collette. —
Aubel : Drukkerij Willems, 1891. — 52 p.

EHC: 774203

Conscience album, 1812–1912. — Antwerpen : Patria, 1912. —
Ill.

EHC: 773770
Foto van medaillon op voorplat

EHC: 773771



Portretfoto op voorplat (zelfde foto's als 773770 maar in een andere
volgorde)

Geschiedenis mijner jeugd / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue, 1914. — 310 p.

EHC: 773832

Constant Permeke : dessins / [medew.] Em. Langui ; Belgique.
Ministère de l'instruction publique. — Brussels : Connaissance,
1953. — Ill. — Tentoonstelling: Maison belge [Cologne].
1953/00/00 - 1953/00/00

EHC: 774142
Met ingeplakte prenten

HPB : het bijzondere leven en de invloed van Helena Blavatsky,
stichtster van de moderne theosofische beweging / Sylvia
Cranston ; [medew.] Carey Williams. — Den Haag :
Theosophical University Press, 1995. — 643 p. : ill. —
ISBN 90–70328–42–9

EHC: 773636

De abdij van Onze-Lieve-Vrouw en Sint-Amandus te
Kortenberg / Marc Van de Cruys ; Edmond Willems. —
Wijnegem : homunculus, 2013. — 56 p. : ill. — (Heraldiek van
abdijen en kloosters ; 30). — Titel varieert: Kortenberg

EHC: 773471

Postel / Marc Van de Cruys ; Jan Melssen ; Marc Cheron. —
Wijnegem : homunculus, 2012. — 40 p. : ill. — (Heraldiek van
abdijen en kloosters ; 28)

EHC: 773469

De akkoorden van Brugge : en andere onthullende verhalen /
Hedwig Dacquin. — Damme : Zorro, 2013. — 112 p. —
ISBN 978–94–6168–021–1

EHC: 774256

André Bogaert . Lismonde . Marcel Maeyer / Jan Emiel
Daele. — Gent : Mortier, 1973. — 64 p. : ill. — (Document van
onze tijd : 3 hedendaagse Belgische kunstenaars ; 2)

EHC: 774322

Dag-register van de provisoire representanten van het vry ende
souvereyn volk van Antwerpen. — Antwerpen : by C.H. de Vos,
1792-1793. — VIII, 204 p. ; 4°

EHC: K 7623:ex.1 [C2–568 f]
3 exemplaren (1e ex sg 581134, 581135, 581187)

EHC: K 7623:ex.2 [C2–568 f]
3 exemplaren

EHC: K 7623:ex.3 [C2–568 f]
3 exemplaren

EHC: 773630
Onvolledig p. 139–204 ontbreken

De Jérôme Bosch à Rembrandt : dessins hollandais du 16e au
17e siècle / [medew.] F. Schmidt-Degener. — Bruxelles :
Editions de la connaissance, 1937. — 58 p. : ill. — Titel
varieert: Dessins hollandais de Jérôme Bosch à Rembrandt ;
tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Bruxelles]. 1937/11/00 -
1938/01/00

EHC: 773898

Delmotte : œuvres de 1951 à 1976. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 7). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/09/09 -
1976/10/09

EHC: 773847

Delmotte : peintures de 1916 à 1950. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 6). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/06/25 -
1976/09/04

EHC: 774228

Oorlog en vrede / R. Demuynck ; J. Pirreault ; B. Theuns ; W.
Theuns. — Antwerpen : Sikkel, 1973. — 48 p. : ill. — (Echt
gebeurd : thematisch geschiedenisonderwijs voor het 5de
leerjaar van de basisschool ; 1973: 1). — Met Handleiding. —
ISBN 90–260–0356–0

EHC: 774408

Leerlingenboekje; Handleiding

La monnaie gauloise : naissance et évolution / Georges
Depeyrot. — Lacapelle-Marival : Archéologie nouvelle,
2013. — 2 v. — (Collection archéologie vivante ; 2013: 1 (=v.
1))

EHC: 774306

1

Van zero . . . naar hero : de merkwaardige opgang van het
liberalisme te Lochristi vanaf 1967 / Roland Deswaene. —
Lochristi : Deswaene, 2011. — 180 p. : ill.

EHC: 773679

De heilige Trudo van Serckinghe : eene bydrage tot de kerkelyke
geschiedenis van ons vaderland in de zevende eeuw / Servatius
Dirks. — Hasselt : Milis, 1854. — 202 p.

EHC: 774167

De Onze Lieve Vrouwabdij van Zonnebeke / Pieter Donche ;
Marc Van de Cruys. — Wijnegem : homunculus, 2013. — 52 p.
: ill. — (Heraldiek van abdijen en kloosters ; 29). — Titel
varieert: Zonnebeke

EHC: 773464

Vaderlandsche geschiedenis in tabellen / A. van Dorpe. —
Oostacker : Drukkerij der Beroepsschool Glorieux, 1906

EHC: 773522

3

Drie generaties moderne kunst in West-Vlaanderen = Trois
générations d'art moderne en Flandre occidentale = Three
generations modern art in West-Flanders = Drei generationen
moderne Kunst in West-Flandern. — Brugge : Provincie
West-Vlaanderen, 1975. — Ill. — Tentoonstelling: Cultureel
Centrum [Knokke-Heist]. 1975/07/11 - 1975/09/07 ;
tentoonstelling: Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1975/10/18 -
1975/11/09 ; tentoonstelling: Musée des beaux-arts [Lille].
1975/11/28 - 1976/01/11 ; tentoonstelling: Landesmuseum
[Münster]. 1976/01/00 - 1976/02/00

EHC: 773841



Vie de Saint Martin, évêque de Tours, par D. S. — 5 ed. —
Tours : Mame, 1868. — 240 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1868: 2)

EHC: 774157

Merken van Goudse pijpenmakers, 1660–1940 / D.H. Duco. —
Lochem : De Tijdstroom, 1982. — 128 p. : ill. —
ISBN 90–6087–779–9

EHC: 773747

Apologie du mariage chrétien, ou: Mémoire critique, canonique
et politique. Servant de réponse au commentaire intitulé: Des
empêchemens dirimant le contrat de mariage, dans les Pays-Bas
autrichiens, selon l'édit de . . . Joseph II, du 28 septembre 1784 /
Joseph-Hippolyte Duvivier. — Strasbourg : s.n., 1788. — [2],
164 p. ; 8° ; π1 A–H8 I6 K8 L4

EHC: E 76035 [S0–156 d / Zie : 76034]
Convoluut

EHC: 726175
EHC: 773921

Albert II : 20 jaar koning / [edit.] Jörgen Oosterwaal ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2013. — 50 p. : ill. — (Knack extra ; 5: 5)

EHC: 774100

Dr. Constant Janssen (1895–1970) : een leven vol inzet en
toewijding / [medew.] Harry de Kok ; e.a. — Beerse : Janssen
Pharmaceutica, 1996. — 32 p. : ill.

EHC: 774016

De Romeinen langs de Vlaamse kust / [edit.] Hugo Thoen ;
[medew.] Cécile Baeteman ; e.a. — Brussel : Gemeentekrediet,
1987. — 181 p. : ill. — Tentoonstelling: [Koksijde].
1987/06/27 - 1987/10/31 ; tentoonstelling: [Oudenburg].
1987/06/27 - 1987/10/31. — ISBN 90–5066–021–5

EHC: 773282

E. Leroy. — Brussel : Galerie Veranneman, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerie Veranneman [Brussel]. 1970/09/03 -
1970/09/19

EHC: 774304

Sint Donatus, martelaar en patroon tegen alle schadelijk
onweer / Emmanuel. — Brugge : Desclée, De Brouwer,
1901. — 62 p.

EHC: 774174

Geschichte der erotischen Literatur / Paul Englisch. —
Wiesbaden : Fourier, 1977. — 695 p. — Herdruk van uitgave
1927: Stuttgart. — ISBN 3–921695–01–5

EHC: 773432

Samen sterk : levensverhaal van een vakbondsmilitant / Lucien
Van Espen. — Berchem : EPO, 2013. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–50–2

EHC: 773659

Exposé historique de la situation des affaires au duché de
Brabant, au mois de décembre 1791. — S.l. : s.n., 1792. — 123,
[1 blanco] p. ; 8° ; A–G8 H6. — Vingerafdruk: 179208 : # b1
A2 ses : # b2 H4 t$rét

EHC: 773888

EHC: K 151560:274 [C2–555 b]

Convoluut

EHC: K 15978 [S3–923 g]

2 exemplaren

Extract uyt het manifest van zyne majesteyt Franciscus den II.
gegeven tot Weenen den 26 december 1792 . Eergalm tot glorie
van God, zyne heyligheyd den paus, den Roomschen keyzer en
alle zyne bondgenoten. — S.l. : s.n., 1792. — [1] fol. : ill. ; 2°

EHC: 773985

Verhalen uit de geschiedenis / Hendrik Feytens. — 2 ed. —
Lier : Van In, 1860

EHC: 773742

Figura etrusca. — Ivrea : Olivetti, 1955. — Titel varieert: Arte
etrusca/Etruscan art

EHC: 774014

Josef Hoffmann, 1870–1956 : architect and designer /
Robert Judson Clark ; Eduard F. Sekler. — London : Fischer
Fine Art, 1977. — 48 p. : ill. — Tentoonstelling: Fischer Fine
Art [London]. 1977/11/00 - 1977/12/00

EHC: 774386

Vlaamse houten waagklokken uit Hansbeke van 1750 tot 1830 /
Jean Fleurbay ; [medew.] Adam Alain ; e.a. — Kontich :
Fleurbay, 2013. — 89 p. : ill.

EHC: 773325

Van den Driessche / J. Fontier. — St.-Denijs-Westrem :
St.-Joris, 1972. — Ill.

EHC: 773766

Luc Peire, 1951–1961 : geestelijke doorlichting en poëtische
verfijning / Jaak Fontier. — Brussel : Vlaamse Gids, 1961. —
Ill. — Overdruk uit De Vlaamse gids. - 11(1961)

EHC: 774388

L'annonce et la réclame . Les cris de Paris / Alfred Franklin. —
Paris : Plon, 1887. — 240 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois :
arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au
18e siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1887: 2)

EHC: E 38873:1 [S1–551 g]

Le café, le thé & le chocolat / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1893. — 319 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1893: 1)

EHC: E 38873:13 [S1–551 g]

Les chirurgiens / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1893. — 301
p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1893: 2)

EHC: E 38873:12 [S1–551 g]



Comment on devenait patron / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1889. — 307 p. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers,
modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle
d'après des documents originaux ou inédits ; 1889: 2)

EHC: E 38873:5 [S1–551 g]

La cuisine / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1888. — 265 p. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1888: 2)

EHC: E 38873:3 [S1–551 g]

L'enfant / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1895-1896. — 2 v. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1895: 3 (=v. 1)) ; (La vie privée
d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens
du 12e au 18e siècle d'après des documents originaux ou
inédits ; 1896: 1 (=v. 2))

EHC: E 38873:17,19 [S1–551 g]

1–2

L'hygiène / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1890. — 244 p. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1890: 1)

EHC: E 38873:7 [S1–551 g]

Les magasins de nouveautés / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1894-1896. — 3 v. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1894: 1 (=v.
1)) ; (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1895: 1 (=v. 2)) ; (La vie privée
d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens
du 12e au 18e siècle d'après des documents originaux ou
inédits ; 1896: 2 (=v. 3))

EHC: E 38873:15–16,18 [S1–551 g]

1–3

Les médecins / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1893. — 305 p.
: ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1892: 2)

EHC: E 38873:11 [S1–551 g]

Les médicaments / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1891. —
270 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1891: 1)

EHC: E 38873:9 [S1–551 g]

La mesure du temps / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1888. —
237 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1888: 1)

EHC: E 38873:4 [S1–551 g]

Les repas / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1889. — 300 p. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1889: 1)

EHC: E 38873:6 [S1–551 g]

Les soins de toilette . Le savoir-vivre / Alfred Franklin. —
Paris : Plon, 1887. — 223 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois :
arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au
18e siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1887: 1)

EHC: E 38873:2 [S1–551 g]

Variétés chirurgicales / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1894. — 301 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1894: 2)

EHC: E 38873:14 [S1–551 g]

Variétés gastronomiques / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1891. — 280 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1891: 2)

EHC: E 38873:8 [S1–551 g]

Amoureuze en pikante geschiedenis van het congres en de stad
Utrecht : Augustinus Freschots verhaal achter de Vrede van
Utrecht / [bew.] Erik Tigelaar. — Hilversum : Verloren,
2013. — 176 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–361–2

EHC: 773910

Qu'en pensez-vous? / G.P.B. — S.l. : s.n., 1815. — 16 p. ; 8°
EHC: K 13879:4 [S3–900 f]

Convoluut

EHC: 773577

Paul Delvaux, ou : Les rêves éveillés : vingt-huit reproductions
de tableaux et un portrait du peintre / René Gaffé. —
Bruxelles : La Boétie, 1945. — 38 p. : ill.

EHC: 774413

Maı̂tres anciens du 16e au 18e siècle / Denis Coekelberghs ;
Jacques Leegenhoek ; Galerie d'Arenberg [Bruxelles]. — Paris :
Société Labatut, 1990. — 93 p. : ill. — Tentoonstelling: Société
Labatut [Paris]. 1990/09/20 - 1990/12/20

EHC: 773455

Galerie de France / [medew.] Em. Langui. — Paris : Galerie de
France, 1979. — Ill. — Titel varieert: Fondation Veranneman :
une fondation en Flandre : audace, amour et clairvoyance ;
tentoonstelling: Galerie de France [Paris] . 1979/02/07 -
1979/02/28

EHC: 774319

Christian Heckscher : pastels / Danièle Gillemon. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1978. — Ill. — (Catalogue ; 1978: 7). —
Titel varieert: Exposition Christian Heckscher ; tentoonstelling:
Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1978/06/08 - 1978/07/08

EHC: 774335



Rachel Baes : peintures / Louis Scutenaire ; Tom Gutt. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ;
1976: 9). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1976/10/14 - 1976/11/06

EHC: 774144

Robert Willems : peintures / Tom Gutt. — Bruxelles : Galerie
Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 3). — Titel
varieert: Exposition Robert Willems ; tentoonstelling: Galerie
Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/02/10 - 1977/03/05

EHC: 774227

Magritte : dessins et croquis / Louis Scutenaire. — Le Zoute :
Galerie Isy Brachot, 1975. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Isy Brachot [Le Zoute]. 1975/03/29 - 1975/04/28

EHC: 774395

Flemish and Dutch 16th and 17th century old master paintings /
Roland de Lathuy ; Jan De Maere. — Brussels : Galerie Jan De
Maere, 1990. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie Jan De Maere
[Brussel], 1990/00/00 - 1990/00/00

EHC: 773452

Joseph Willaert / Philippe d' Arschot ; Roland Jooris. —
Brussel : Galerij Les Contemporains, 1969. — Ill. — (Les
contemporains ; 7). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1969/01/23 - 1969/02/04

EHC: 774290

Pierre Lahaut / Jean Dypréau. — Bruxelles : Galerie Les
Contemporains, 1968. — Ill. — (Les contemporains ; 4). —
Tentoonstelling: Galerie Les Contemporains [Brussel].
1968/11/21 - 1968/12/03

EHC: 774280

Elie Borgrave / Guy C. Buysse. — Brussel : Galerie
Veranneman, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1970/11/19 - 1970/12/05

EHC: 774341

Roger Nellens / Em. Langui ; Patrick Waldberg. — Brussel :
Galerie Veranneman, 1969. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1969/11/19 - 1969/12/06

EHC: 774340

Jean Ipousteguy / Jean Dypréau. — Brussel : Galerie
Veranneman, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1970/10/22 - 1970/11/14

EHC: 774339

Annie Debie / Roger M.J. de Neef. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1973. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij
Jeanne Buytaert [Antwerpen]. 1973/05/04 - 1973/05/25

EHC: 774260

Camiel Van Breedam / Marc Callewaert ; Jo Verbrugghen. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1971. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1971/02/26 - 1971/04/02

EHC: 774246

Dan Van Severen / Hugues C. Pernath ; Lucienne Stassaert. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1971. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1971/01/15 - 1971/02/19

EHC: 774262

Guy Vandenbranden / Phil Mertens ; Georges Adé. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1969. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1969/01/10 - 1969/02/14

EHC: 774267

Jo Delahaut / Phil Mertens. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1971. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne
Buytaert [Antwerpen]. 1971/10/01 - 1971/11/05

EHC: 774245

Luc Claus : tekeningen, droge naalden = Luc Claus : dessins,
pointes seches / Léo Madelein. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne
Buytaert [Antwerpen]. 1970/11/20 - 1970/12/23

EHC: 774263

Erik Van Lerberghe / W. Juwet. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 6). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/01/09 - 1969/01/21

EHC: 774288

Henri Dauchot / Robert Rousseau. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 9). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/04/17 - 1969/04/30

EHC: 774297

Pierre Hubert / Robert Rousseau. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 10). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/04/17 - 1969/04/30

EHC: 774415

Psych'art (1963–1968) / Jean Hanon ; Jan Maertens. —
Brussel : Galerij Les Contemporains, 1968. — Ill. — (Les
contemporains ; 5). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1968/12/05 - 1965/12/19

EHC: 774283

Raoul De Keyser / Jean Dypréau ; Roland Jooris. — Brussel :
Galerij Les Contemporains, 1969. — Ill. — (Les
contemporains ; 8). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1969/03/06 - 1969/03/19

EHC: 774294

Yvan Theys / Robert d' Anethan ; A. Merckx. — Brussel :
Galerij Les Contemporains, 1968. — Ill. — (Les
contemporains ; 3). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1968/11/07 - 1968/11/19

EHC: 774278



Joseph Willaert / Roland Patteeuw. — Roeselare : Puzako,
1970. — Ill. — Titel varieert: Joseph Willaert, of : een
kunstenaar interpreteert jeugdmomenten ; tentoonstelling:
Galerij Puzako [Roeselare]. 1970/10/03 - 1970/10/30

EHC: 773893

Le diable / Maurice Garçon ; Jean Vinchon. — 7 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 251 p. — (Les documents bleus ; 1938: 1)

EHC: 774235

Histoire ecclésiastique / F. Gazeau. — Tours : Mame, 1896. —
185 p.

EHC: 774141

De gelukzalige Jeanne d'Arc : eenvoudig verhaal. — Gent :
Drukkerij Het Volk, 1909. — 56 p. — (Volksboekerij ; 22)

EHC: 773773

Guido Van Causbroeck, 2000–2003 / Else de Wachter ; Ernest
van Buynder ; Catherine Verguts ; [fotograaf] Pol De Prins ;
e.a. — Lier : Antilope Art Books, 2003. — 80 p. : ill. — Titel
varieert: De ontmoeting ; tentoonstelling: Gemeentehuis
[Kapelle op den Bos]. 2003/05/29 - 2003/06/01. —
ISBN 90–75463–49–9

EHC: 773922

P.O.W. Camp Zedelghem, 1944–1946 : een goed bewaard
‘Publiek geheim’ / [compil.] Johan Braet ; e.a. — Zedelgem :
Gemeentebestuur Zedelgem, 2012. — 35 p. : ill. —
Tentoonstelling: Gemeentehuis Zedelgem. 2012/10/29 -
2012/11/23

EHC: 773700

Georges Eekhoud, un illustre uraniste / [compil.] Mirande
Lucien ; [compil.] Patrick Cardon. — Paris : GayKitschCamp,
2012. — 108 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 73). —
ISBN 978–2–908050–79–0

EHC: 774301

Geschiedkundige verscheidenheden voorgelezen in het
taelminnend genootschap De Vlaemsche Broeders van Limburg,
met zinspreuk concordiâ et labore / Taelminnend Genootschap
de Vlaemsche Broeders van Limburg. — Hasselt : Drukkery
Ceysens, 1862. — 196 p.

EHC: 774169

Gewigtige samenspraek over de tegenwoordige
tyds-omstandigheden, tusschen eenen zeer geleerden raeds-heer
van Brussel, eenen treffelyke notabelen van Antwerpen, en
eenen eerwaerden dominé van Rotterdam. — S.l. : s.n.,
1815. — 30 p. ; 8°

/docman/stcv.54.82.b191.jpg.rm20330810.21904.46525

EHC: K 108611 [S0–179 a / ds 206]

EHC: 773626

De prehistorie aan de tand gevoeld : de olifant van Hoboken /
Clement Caremans ; Het GenOOtschap, stuwgroep vOOr
cultuur ; Gidsenwerking Fort 8 Hoboken (Gé-èF 8). —
Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. — Ill. —
Dep. D/2013/0306/115

EHC: 773867

Liebeszauber : eine vergnügliche erotische Kulturgeschichte /
Edward S. Gifford. — München : Goldmann, 1966. — 155
p. — (Goldmanns gelbe Taschenbücher ; 1708)

EHC: 773388

Les charmes d'amour / Edward S. Gifford [Jr.] ; [vert.] Tanette
Prigent. — Paris : Albin Michel, 1965. — 282 p.

EHC: 774219

Giotto / [medew.] Enzo Carli. — Milano : Electa, 1952. —
Ill. — (Astra-Arengarium : peintres ; 19)

EHC: 773724

Chronica Hannoniae / Gislebertus ; [edit.] du Chasteler. —
primùm edita. — Bruxellis : typis Emmamuelis Flon, 1784. —
[8], 312 p. ; 4° ; a4 A-2Q4. — Bibliografische referentie STCV
7091372

EHC: K 7657 [S3–876 b]
EHC: 773845

Beknoopt denkbeeld van oud Nederland / M.L. van Gorkom. —
Brussel : by Pauwels, 1789. — [8], 315, [1 blanco] p. ; 8° ; ∗4

A–T8 V4 X2. — Bibliografische referentie STCV 7025980
EHC: K 7294 [S3–874 d]
EHC: 773546

Henry Moore / Geoffrey Grigson. — 2 ed. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1946. — 16 p. : ill. — (The Penguin modern
painters ; 1946: 2)

EHC: 773752

Les fêtes populaires de l'ancienne France / C.M. Guechot. —
Paris : Bayle, 1889. — 166 p. — (Petite bibliothèque populaire
d'histoire et de géographie ; 1889: 1)

EHC: 773418

Guy Adam. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1972. —
Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1972/03/03 - 1972/03/31

EHC: 774259

De H. Hubertus. — Brussel : Patureaux, 1927. — 15 p. : ill. —
(Onze toonbeelden ; 12)

EHC: 774183

De H. Quirinus : zijn marteldood, zijne eeredienst in de
Abdijkerk van 't park. — Tongerloo : Drukkerrij der Abdij,
1925. — 29 p.

EHC: 773805

Portret van prinses Beatrix / Hella S. Haasse. — 2 ed. —
Amsterdam : Querido, 2013. — 63 p. —
ISBN 978–90–214–4802–2

EHC: 774425

Liebe unter 6 Augen : ein Geheim-Report der Erotik / Jan
Hagel. — München : Heyne, 1970. — 350 p. : ill. — (Heyne
Bücher ; 793- 795)

EHC: 773427



Vaderland en vrede, 1672–1713 : publiciteit over de
Nederlandse Republiek in oorlog / Donald Haks. — Hilversum :
Verloren, 2013. — 352 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–337–7

EHC: 773851

Hulde aan Gysbert Japiks bewezen, in de Sint Martini kerk te
Bolsward, op den 7 julij 1823. — Bolsward : bij A. Hessing,
1824 ; Leeuwarden : bij H.C. Schetsberg, 1827. — 2 v. in 1 bd ;
8°

EHC: C 1713 [S2-XV c]
1–2

EHC: 773466
1–2

Histoire d'Espagne / Victor du Hamel. — 2 ed. — Tours :
Mame, 1851. — 814 p. : ill. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1851: 9)

EHC: 773812

Hamelrijck / Lens Fine Art [Antwerpen]. — Antwerpen : Lens
Fine Art, 1973. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Ado
Hamelrijck ; tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen].
1973/06/21 - 1973/07/29

EHC: 774382

Handmade papers of Japan. — Tokyo : Iis Crafts. — 128 p. :
ill.

EHC: 773880

Vie de Sainte Rose de Lima, religieuse du tiers-ordre de Saint
Dominique / Léonard Hansen. — 2 ed. — Paris : Perisse,
1867. — 371 p.

EHC: 773830

Uit het Gulden Boek van de Kapel van Venerabel in de
Kathedraal van Antwerpen / [edit.] Hans Devisscher ; Ursula
Härting ; Hans Vlieghe. — Antwerpen : Kapel van Venerabel,
1999. — 45 p. : ill. — ISBN 90–5349–313–1

EHC: 773280

Ten oorlog : een reis langs het front van WO I / Arnout
Hauben ; Johanna Spaey. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2013. — 269 p. : ill. — ISBN 978–90–8542–455–0

EHC: 773655

L'histoire par la méthode active et concrète : manuel : 3e et 4e
degrés / R.J. Hébette ; E. Hébette. — Namur : Hébette, 1932. —
333 p. : ill.

EHC: 773997

Heilige Maria Goretti, maagd en martelares. — Genval : Maria
Middelares, 1950. — 96 p.

EHC: 773820

Intuitu fidelis servitii sui : diplomatics and literacy, gender and
politics in the medieval Low Countries : selected essays /
Thérèse de Hemptinne ; [edit.] Els De Paermentier ; [edit.] Filip
Van Tricht. — Gent : Academia Press, 2013. — 431 p. —
ISBN 978–90–382–2100–7

EHC: 773858

Henri-Ferdinand van Heurck (1838–1909) : esquisse
biographique / Philippe van Heurck. — Petit-Houmart : s.n.,
2008. — 245 p. : ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773277.pdf

EHC: 773277

Histoire de Notre-Dame de la Salette, d'après les documents
authentiques publiés jusqu'à ce jour, suivie d'une neuvaine et de
diverses prières à la Sainte Vierge. — Louvain : Fonteyn,
1853. — 2 v.

EHC: 773705

1–2

2 v. in 1 bd

The history of art : architecture, painting, sculpture /
[edit.] Bernard S. Myers ; [edit.] Trewin Copplestone. — New
York, N.Y. : Dorset Press, 1990. — 927 p. : ill. —
ISBN 0–88029–550–3

EHC: 773895

De familie Hogers in Deventer / J.C. Hoogers. — S.l. : Hoogers,
2013. — 131 p. : ill. — ISBN 978–90–811762–1–7

EHC: 773296

Terribles châtiments des révolutionnaires, ennemis de l'Eglise,
depuis 1789 jusqu'en 1867 / Huguet [R.P.]. — Lyon : Girard,
1867. — 484 p.

EHC: 773611

Waerschouwinge aen het volk . . . over syn gevoelen ten opzigte
van de declaratie die door de republiek van de geestelyke word
geëyscht / J.G. Huleu. — Mechelen : by P.J. Hanicq, 1797. —
35, [1 blanco] p. ; 8° ; [A]8 B8 [C]2. — Bibliografische
referentie STCV 7016445

EHC: E 76504 [S0–158 d / Zie : 76503]

EHC: 773487

Der siebte Himmel : eine Naturgeschichte der Liebe von Homer
bis Kinsey / Morton M. Hunt ; [medew.] Anselm Maler ;
[vert.] Ulrike von Puttkamer. — Berlin : Ullstein, 1963. — 446
p. : ill.

EHC: 773405

Images de l'âge du bronze : photographies de gravures
rupestres du Bohuslän (Suede) . Beelden uit de bronstijd : foto's
van de rotstekeningen te Bohuslän, Zweden / Musée d'art de
Gothemburg. — Göteborg : Rundqvist, 1964. — Ill. ; 1 losse
bijl.

EHC: 773909

You can use my skin / Jan Van Imschoot ; [medew.] Jan Hoet. —
S.l. : MER. Paper Kunsthalle, 2013. — 55 p. : ill. —
ISBN 978–94–90693–98–5

EHC: 773917

Industriegeschichte und Arbeitskultur : Beiträge zu Fragen ihrer
Dokumentation und musealen Präsentation / [edit.] Olaf
Bockhorn ; [edit.] Reinhard Johler. — Wien : Universität Wien,
Institut für Volkskunde, 1987. — 163 p. — (Veröffentlichungen
des Instituts für Volkskunde der Universität Wien ; 14)



EHC: 773582

Instructien voor de nieuwe bestiering van den algemeynen
armen binnen de stad Antwerpen / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : by J. Grangé, 1779. — [2], 18 p. ; 8° ; π1 A8

[B]1. — Vingerafdruk: 177908 - # b1 A n : # b2 A2 tax
EHC: C 3386:5 [C2–533 c]

Convoluut

EHC: E 3668:3:ex.1 [C2–513 d]

Convoluut

EHC: E 3668:ex.2 [C2–513 d]

EHC: E 9101:1 [C2–537 b]

Convoluut <br> Met aantekeningen

EHC: 694000:1 [C2–556 aa]

Convoluut

EHC: 709155:17 [C2–569 e]

Convoluut

EHC: 773937

Ivo Michiels intermediaal / [edit.] Lars Bernaerts ; [edit.] Hans
Vandevoorde ; [edit.] Bart Vervaeck. — Gent : Academia Press,
2013. — 197 p. — (SEL-reeks ; 5). —
ISBN 978–90–382–2087–1

EHC: 773844

Looking East : Rubens's encounter with Asia / [edit.] Stephanie
Schrader ; [medew.] Burglind Jungmann ; e.a. — Los Angeles,
Calif. : Getty Museum, 2013. — 116 p. : ill. — Tentoonstelling:
J. Paul Getty Museum [Los Angeles, Calif.]. 2013/03/05 -
2013/06/05. — ISBN 978–1–60606–131–2

EHC: 774024

Jan Desmarets : kracht in beweging. — Knokke-Heist : Guy
Pieters Gallery, 2004. — Ill.

EHC: 774140

De patiënt Rubens / Paul A. Janssens. — S.l. : s.n., 1977. — p.
47–59 : ill.

EHC: 774136

Jef van Tuerenhout. — Knokke-Zoute : Pieters, 1986. — 245 p.
: ill. — Tentoonstelling: Cultureel Centrum Burgemeester
Antoon Spinoy [Mechelen]. 1986/10/04 - 1986/11/02

EHC: 774130

Revolution and the antiquarian book : reshaping the past,
1780–1815 / Kristian Jensen. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2011. — 318 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–00051–3

EHC: 773307

Jack Godderis / Marcel van Jole. — S.l. : s.n., 1972. — p.
143–168 : ill. — Titel varieert: Godderis ; overdruk uit
Noordgouw. - 12:3–4(1972)

EHC: 774243

30 jaar passie, 1982–2012 : 30 jaar Eugeen Van Mieghem
Stichting / Erwin Joos. — Schoten : BAI, 2013. — 272 p. :
ill. — ISBN 978–90–8586–655–8

EHC: 774321

Jules Verne et le spectacle / [edit.] Piero Gondolo della Riva ;
[medew.] Robert Pourvoyeur. — Isle-sur-la-Sorgue :
Campredon, 1999. — 72 p. : ill. — Tentoonstelling:
Campredon [L'Isle-sur-la-Sorgue]. 1999/03/20 - 1999/05/30

EHC: 773911

Histoire de la Grèce ancienne / M.B. Julien. — Tours : Mame,
1838. — 292 p. : ill. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1838: 1)

EHC: 773875

Huisbeelden in de moderne Nederlandstalige poëzie /
Irena Barbara Kalla. — Gent : Academia Press, 2012. — 380
p. — (Lage landen studies ; 4). — ISBN 978–90–382–2086–4

EHC: 773857

Žižek / Marc de Kesel. — Amsterdam : Boom, 2012. — 155
p. — (Profielen ; 2012: 1). — ISBN 978–90–77598–03–0

EHC: 773643

Vergeten oorlogskinderen : het levensverhaal van de
ondergedoken joodse kinderen Regina en Georges / Paul De
Keulenaar. — Brussel : ASP, 2012. — 277 p. — (De
getuigenissen ; 2012: 2). — ISBN 978–90–5487–992–3

EHC: 773369

Klaegende-dicht over het onverwacht en schrickelijck
verbranden totten gronde, van den overschoonen en vermaerden
tempel Godts van het huys der professien van de societeyt Jesu
binnen Antwerpen den 18. julii / [ill.] P.B. Bouttats. —
Antwerpen : by Joannes Paulus Robyns, 1718. — 8 p. : ill. ; 4°
; 17 cm. ; π1 A4. — Er zijn twee edities. Deze editie heeft een
drukkersmerk boven het colofon ; STCV 7082450. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A n : # b2 A2 ede

EHC: 688973:2 [C2–523 e]

Convoluut

EHC: 693997:3 [C2–564 b]

Convoluut

EHC: C 83832:2e ex. [C2–553 c / zie : 83831]

Convoluut; Met prent

EHC: 773516

Koen Theys : home made victories / [edit.] Luc Derycke. —
Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2013. — 255 p. : ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum voor Actuele Kunst [Ghent].
2013/03/30 - 2013/08/11. — ISBN 978–94–90693–96–1

EHC: 773294

Kompleten naamlijst van notabele personen uit de
onderscheidene departementen, bestemd om te worden
opgeroepen ter beoordeling van een ontwerp der grondwet, voor
de Vereenigde Nederlanden. — Amsterdam : bij R.J. Berntrop,
1814. — 16 p. ; 8° ; A8

EHC: 773547

Koning Boudewijn, 1930–1993 : reproduktie van drie originele
kindertekeningen van Koning Boudewijn, getekend op vijfjarige
leeftijd / [ill.] Boudewijn I [Koning der Belgen] ;
[medew.] Kooperberg-de Jong [Mevr.]. — S.l. : Kom op tegen
Kanker. — Losbladig : ill.

EHC: 774129



Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

Kunst der sechziger Jahre : Sammlung Ludwig = Art of the
sixties / [edit.] Gert von der Osten ; [edit.] Horst Keller. — 3
ed. — Köln : Wallraf-Richartz Museum, 1969. — Ill.

EHC: 773837
Met ingeplakte reproducties

Legende der martelaren van Gheel : SS. Dimphna en
Gerebernus, opgevolgd van eene reeks wonderbare genezingen
door de voorspraak der H. Dimphna bekomen, alsmede eenige
oefeningen van devotie tot de H. Patrones van Gheel / P.-D.
Kuyl. — Gheel : Rombouts, 1897. — 78 p.

EHC: 774165

Lessen in de vaderlandsche geschiedenis / Albert van Laar ;
[medew.] Jos. Peeters. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1937-1939. — 4 v. : ill.

EHC: 749015
1–2

L'âge du fer en Europe : mélanges offerts à Olivier
Buchsenschutz / [edit.] Sophie Krausz ; [edit.] Anne Colin ;
[edit.] Katherine Gruel ; [edit.] Ian Ralston ; [edit.] Thierry
Dechezleprêtre. — Bordeaux : Ausonius, 2013. — 688 p. :
ill. — (Mémoires ; 32). — ISBN 978–2–35613–078–5

EHC: 774342

La grotte de Lascaux / Annette Laming ; Monique Roussel. —
Paris : Caisse nationale des monuments historiques, 1950. — 30
p. : ill.

EHC: 773681

Leerboek der geschiedenis van België van de vroegste tyden tot
onze dagen / E.J. Landrien. — St. Nicolaes : Landrien-Fovel,
1846. — 126 p.

EHC: 773740

La lanterne magique du Brabant. — Brabant : s.n., 1787. — 14,
[2 blanco] p. ; 8° ; A8

EHC: 769446
EHC: 773883

Sainte Thérèse de Lisieux : l'enfant chérie du monde (Pie XI) /
Fernand Laudet. — Tours : Mame, 1949. — 257 p.

EHC: 773786

Leven van zijne doorluchtige hoogweerdigheid
Henricus-Franciscus Bracq, 22en bisschop van Gent / J.B.
Lavaut. — Gent : Boekdrukkerij Vander Schelden, 1889. — 200
p.

EHC: 774184

Le pillage & le massacre de Gand par les troupes imperiales &
royales de sa majesté Joseph Second . . . le 17 novembre
1789. — S.l. : s.n., 1789. — [1] fol. ; 8°. — Titel varieert: Aux
patriottes de tous les pais

EHC: 774325

Variétés historiques, archéologiques et légendaires du
département d'Eure-et-Loir / Ad. Lecocq. — Chartres :
Petrot-Garnier, 1882. — 302 p. : ill.

EHC: 773572

Formen des Eros : Kultur- und Geistesgeschichte der Liebe /
Annemarie Leibbrand ; Werner Leibbrand. — München : Alber,
1972. — 2 v. — (Orbis Academicus: Problemgeschichten der
Wissenschaft in Dokumenten und Darstellungen ; 3). —
ISBN 3–495–47256–8

EHC: 773392

1–2

Peter Struycken, Ad Dekkers, Jan Schoonhoven, Carel Visser / J.
Leering. — Antwerpen : Lens Fine Art, 1972. — Ill. ; 1 losse
bijl. — Tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen].
1972/10/26 - 1972/12/02

EHC: 774385

Wyckaert : gouaches / M. Loreau. — Antwerpen : Lens Fine
Art, 1973. — Ill. — Titel varieert: Maurice Wyckaert ;
tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen]. 1973/04/05 -
1973/05/12

EHC: 774365

Leven, litanie en gebeden ter eeren van den H. Rochus,
byzonderen patroon tegen de peste en andere besmettelyke
ziektens, welkers H. reliquien zyn berustendende in de kerk van
Onze Lieve Vrouw te Dendermonde, getrokken uyt de
geloofweerdige schryvers R.P. Ribadeneyra . . . M. Andreas du
Val . . . en R.P. Simon Martin. — Dendermonde : Du Caju. —
21 p.

EHC: 774221

Leven van den gelukzaligen de Montfort, den kindervriend. —
Bruxelles : Marette, 1922. — Ill.

EHC: 773797

Leven van den heyligen Franciscus-Xaverius, apostel der
Indien. — St. Nicolaes : drukkery van A.-L. Rukaert-van
Beesen, 1827. — 2 v. ; 8°

EHC: K 63444 [S1–42 g]

1–2

EHC: 773376

1–2

Levensschets van Sint-Julianus de hospitaalridder, met beknopte
beschrijving van het Sint-Julianusgasthuis en van de
Pelgrimstafel te Antwerpen. — Antwerpen : Sohie. — Titel
varieert: Sint-Julianusgasthuis, 16e eeuw

EHC: 773635

Liedeken op de getrouwe liefde van Filer en Constance .
Liedeken, de jonge dogters t'is gemeyn . Vreugd gezang op de
blyde in komst van Leopoldus . . . gekosen als koning van
t'Belgie land op den 19 july 1831. — S.l. : s.n., 1831. — 8 p. ;
8° ; [A]4

EHC: 774326



Liedeken van de H. maegd en martelaeresse Barbara. — S.l. :
s.n., [18–]. — [1] fol.

EHC: 773989

Liedeken van het leven en marteling van de H. maegd
Philomena . Litanie van de H. Philomena . Nieuw liedeken /
[vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : ter drukkery van
H. Saeyens, [1828–1843] ; Antwerpen : verkogt door C. de
Heus, [1828–1843]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773735

Een toonbeeld : de H. Joannes Berchmans, patroon der jeugd /
L. van der Linden. — Antwerpen : De Vos, 1900. — 64 p. : ill.

EHC: 773799

Litanie van onze-lieve-Vrouwe, om eene zalige en gelukkige
dood te verkrygen. — Mechelen : [Gedrukt bij] by P.J. Hanicq,
[1778–1828]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van periode
van activiteit van de drukker

EHC: 774355

Amerika, het einde van het evidente rijk? / Peter Logghe. —
Brussel : Egmont, 2013. — 157 p. —
ISBN 978–90–78898–35–1

EHC: 773670

Levensschets van den H. Joannes Baptista / Alf. van Loo. —
Gent : Siffer, 1894. — 35 p.

EHC: 774123

Levensschets van den heiligen Eligius / Alf. van Loo. — Gent :
Siffer, 1894. — 23 p. — Titel varieert: Levensschets van den
heiligen Eligius, patroon van Kruishoutem

EHC: 774120

L.P. Boon cahier / [compil.] Rob Bindels. — Heerlen : Schunck,
2012. — 47 p. : ill. — Titel varieert: Eros & engagement : L.P.
Boon in woord en beeld. — ISBN 978–90–74106–38–2

EHC: 773340

Vie de sainte Geneviève, patronne de Paris et de la France, par
l'abbé M. — Limoge : Ardant. — 119 p. — (Bibliotheque
religieuse, morale, littéraire de l'enfance et de la jeunesse ; [ 2])

EHC: 774156

Georges Bauquier : natures mortes à la fenêtre, 1910–1997 /
Frédéric Ballester ; [medew.] Bernard Brochand. — Marseille :
Azur Offset, 2002. — 85 p. : ill. — Tentoonstelling: Malmaison
[Cannes]. 2002/12/14 - 2003/02/23

EHC: 774380

Man Ray. — Rotterdam : Gemeentedrukkerij, 1972. — 181 p. :
ill. — Tentoonstelling: Musée national d'art moderne [Paris].
1972/01/07 - 1972/02/28 ; tentoonstelling: Musée Boymans-van
Beuningen [Rotterdam]. 1971/09/24 - 1971/11/07

EHC: 774323

Manifest der vereenigde Belgen en Luikenaaren. Het vierde jaar
der Fransche vryheid (april 1792). — Duinkerken : by van
Schelle, en comp., 1792. — [4], 68 p. ; 8° ; π2 A–D8 E2

EHC: K 31914 [S1–496 e]
Samengebonden

EHC: 773863

Manifest van den Katholieken Vlaamschen Schoolbond aan het
Vlaamsche Volk! — S.l. : Katholieken Vlaamschen Schoolbond,
1930. — Folder

EHC: 773926

Love letters. — Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2012. — Ill. —
ISBN 978–94–90693–46–6

EHC: 773918

Kleine Kulturgeschichte der großen Sehnsucht : vom Wandel
des erotischen Wunschbildes / U. Mantéll. — Wien : Neff,
1953. — 255 p. : ill.

EHC: 773415

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

Margareta Janssens : retrospectieve tentoonstelling / [edit.] A.
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde,
2012. — 7 p. : ill. — Tentoonstelling: Zwijvekemuseum
[Dendermonde]. 2012/00/00 - 2012/00/00

EHC: 773317

Margaretha Sinclair : het voorbeeldige werkmeisje. —
Averbode : Goede Pers, 1932. — 52 p. : ill.

EHC: 773892

Adélaı̈de de Witsbury, ou : La pieuse pensionnaire /
Michel-Ange Marin. — Limoges : Ardant et Thibaut. — 120 p.

EHC: 773831

Essai historique et topographique sur l'origine de la ville
d'Anvers et de ses premiers habitans / E.J.C. Marshall. —
Anvers : chez J. Jouan, 1829. — [14], 48 p. : ill., uitsl. tab. ; 8°

EHC: K 7619 [S3–876 d]
EHC: 762670 [C5–013 ca]
EHC: 773678

Marten Luther en zyne hervorming : naer de geachste
schrijvers. — Antwerpen : De Maertelaer, 1855. — 2 v. — (Nut
en waerheid, of : Merkweerdigste gebeurtenissen der vroegere
tyden ; 1855: 1)

EHC: 774179
1

Cours abrégé d'histoire universelle, ou : Développement du
programme officiel des écoles moyennes / C.-J. Mathieu. —
Namur : Wesmael-Charlier, 1900. — Ill.

EHC: 773756
2



Maurice Maeterlinck : wonen in dromen / Nicolas Maeterlinck ;
[medew.] André Capiteyn ; e.a. ; Maurice Maeterlinck Stichting
[Gent]. — Brasschaat : Pandora, 2011. — 119 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–332–8

EHC: 773281

Maurits Van Saene . Rik Poot . Gilbert Swimberghe. —
Kampenhout : Vandervelde. — Ill. — Tentoonstelling: Hof Ten
Halve [Kampenhout]. 0000/11/16 - 0000/12/13

EHC: 773894

5.000 siècles de mystères / Roger May. — Paris : La Palatine,
1959. — 237 p.

EHC: 774244

Mémoires et journaux sous l'Ancien Régime /
[edit.] Marie-Paule de Weerdt-Pilorge. — Paris : Manuscrit,
2012. — 315 p. — (Réseau Lumières ; 2012: 1). —
ISBN 978–2–304–04040–1 ; ISBN 978–2–304–04041–8 ;
ISBN 978–2–304–24041–2

EHC: 774303

Penseelprinsessen & broodschilderessen : vrouwen in de
beeldende kunst, 1808–1913 / Hanna Klarenbeek. — Bussum :
Thoth, 2012. — 238 p. : ill. — Titel varieert:
Penseelprinsessen ; tentoonstelling: Museum Paleis Het Loo
[Apeldoorn]. 2012/02/18 - 2012/05/27 ; tentoonstelling:
Mesdag Collectie [Den Haag]. 2012/05/30 - 2012/08/26. —
ISBN 978–90–6868–588–6

EHC: 774344

Bibliographie analytique des témoignages oculaires imprimés
de la campagne de Waterloo en 1815 / Philippe de Meulenaere ;
[medew.] Jean Tulard ; e.a. — Paris : Teissèdre, 2004. — 832
p. — ISBN 2–912259–90–8

EHC: 773298

L'apôtre des nègres, ou : Vie du B. Pierre Claver, par M. F. — 3
ed. — Lille : Lefort, 1862. — 103 p.

EHC: 774177

Les révolutions du Portugal / Montfaucon. — Limoges :
Barbou. — 184 p. — (Bibliothèque chrétienne et morale ; 2:[ 2])

EHC: 773955

Robert Houdin / A. de Montgon ; [ill.] J.P. Pinchon. — Paris :
Hachette, 1939. — 191 p. : ill.

EHC: 774191

Petit cours d'histoire de France depuis 420 jusqu'à 1830,
présentant pour chaque règne un questionnaire et des
synchronismes, à l'usage des écoles chrétiennes et des écoles
primaires / Emma Morel. — 2 ed. — Tours : Mame, 1830. —
180 p. : ill.

EHC: 774172

Maria Helena Vieira da Silva / Daniel Abadie. — Paris :
Fondation Dina Vierny-Musée Maillol, 1999. — 178 p. : ill. —
Titel varieert: Vieira da Silva ; tentoonstelling: Fondation Dina
Vierny-Musée Maillol [Paris]. 1999/03/03 - 1999/06/13 ;
tentoonstelling: Musée Campredon [L'Isle-sur-la-Sorgue].

1999/07/03 - 1999/10/03. — ISBN 2–910826–12–0 ;
ISBN 2–7118–3877–3

EHC: 773750

Freiheit, Gleichheit, Bruderlichkeit : 200 Jahre Französische
Revolution / [edit.] Kurt Laser ; [edit.] Monika Dittmar ;
[edit.] Ingeborg Grau ; e.a. — S.l. : s.n., 1989. — 47 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum für Deutsche Geschichte [Berlin].
1989/00/00 - 1989/00/00

EHC: 773591

Uit de plooi : de achttiende eeuw in beweging / Joost
Rosendaal ; [medew.] Barbara Kruijsen ; e.a. — Nijmegen :
Vantilt, 2013. — 213 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum Het
Valkhof [Nijmegen]. 2013/02/02 - 2013/05/26. —
ISBN 978–94–6004–127–3

EHC: 773302

Voorbij de horizon : samenlevingen in Kanaal en Noordzee
3500 jaar geleden / [edit.] Anne Lehoërff ; [medew.] Jean
Bourgeois ; e.a. — Paris : Somogy, 2012. — 159 p. : ill. —
Titel varieert: Boat 1550 BC ; tentoonstelling: Château-Musée
van Boulogne-sur-Mer. 2012/06/30 - 2012/11/05 ;
tentoonstelling: Erfgoedcentrum [Ename]. 2012/12/16 -
2013/05/30 ; tentoonstelling: Museum van Dover. 2013/07/01 -
2013/12/30. — ISBN 978–2–7572–0538–9

EHC: 773290

Philip Aguirre y Otegui / Phillip Van den Bossche. —
Oostende : Mu.Zee, 2013. — 72 p. : ill. — Tentoonstelling:
Mu.ZEE [Oostende]. 2013/02/02 - 2013/05/20. —
ISBN 978–90–74694–11–7

EHC: 773923

Gustav Klimt : sein Leben nach zeitgenössischen Berichten und
Quellen / Christian M. Nebehay. — 4 ed. — München : DTV,
1984. — 314 p. : ill. — (Deutscher Taschenbuch Verlag ;
2890). — ISBN 3–423–28904-X

EHC: 773775

Le cas Wagner, et : Nietzsche contre Wagner / Frédéric
Nietzsche ; [edit.] Jean-Jacques Pauvert ; [vert.] Paul Lebeer. —
Utrecht : Pauvert, 1968. — 157 p. — (Libertés nouvelles ; 5)

EHC: 774158

Nieuwen Antwerpschen comptoir almanach, voor het jaer ons
heere 1794. — Antwerpen : by J.B. Carstiaenssens,
boek-drukker en boek-verkooper, 1794. — 31, [1] p. ; 8° ; A–F4

EHC: 773948

Sint Antonius in de beeldende kunst / P. Noordeloos. — S.l. :
s.n. — 11 p. — Titel varieert: St. Antonius in de beeldende
kunst : 15, 16 en 17 eeuw

EHC: 774188

Het volk van Brabant, door de stemme van den geestlyken staet
en het derde lid der drie hoofdsteden, gezamelyk met verscheide
leden van den adel / Hendrik Karel Nicolaas van der Noot. —
S.l. : s.n., 1789. — 32 p. ; 8° ; A–D4. — Titel afgeleid van fol.
A1 recto ; Auteur en datum afgeleid van fol. D4 verso. —
Vingerafdruk: 000008 - # b1 A n : # b2 D l

EHC: 773884



Notions d'histoire du moyen âge et d'histoire ecclésiastique. —
S.l. : s.n.

EHC: 774315

2

O.-L.-Vrouwparochie Antwerpen. — Antwerpen :
O.-L.-Vrouwparochie

EHC: 773915

Observations sur la constitution primitive et originaire des trois
etats de Brabant / commissaires de la société des amis du bien
public. — Brussel : de l'imprimerie d'Emm. Flon, 1791. — 2 v.
; 8° ; 1# 119, [1 blanco] p. ; 1# A–G8 H4 ; 2# p. 121–184 ; 2#
I–M8. — Titel varieert: Suite des observations ; bibliografische
referentie STCV 7026702

EHC: 773879

1

EHC: K 62062 ex. 1 [S0–63 b]

1–2

2 v. in 1 bd

EHC: K 62062 ex. 2 [S0–63 b]

1

EHC: K 151560:264,589 [C2–555 b]

1–2

Ode aan het metaal. — Aartrijke : Coemandruk. — 28 p. : ill.
EHC: 773684

De Vrede van Utrecht (1713) / David Onnekink ; Renger de
Bruin. — Hilversum : Verloren, 2013. — 120 p. : ill. — (Zeven
provinciënreeks ; 32). — ISBN 978–90–8704–312–4

EHC: 773862

Ontwerp van eene grondwet voor de Vereenigde
Nederlanden. — 'sGravenhage : ter algemeene
'slands-drukkerij, 1814. — 50 p. ; 8° ; [A]8 B–C8 D1

EHC: E 63782 [S0–201 a / ds e 49]

EHC: 773438

Onze Toekomst : Antwerpsch Werk der Spijshuizen voor
Moeders en der Raadplegingen voor Zuigelingen / Onze
Toekomst: Antwerpsch Werk der Spijshuizen voor Moeders en
der Raadplegingen voor Zuigelingen. — S.l. : s.n., 1918. — Ill.

EHC: 774143

Vijftig jaar kunst- en erfgoedtijdschrift / Willem Elias ; Jozef
Glassée ; Rik Sauwen ; Annick Schramme ; Joke Schrauwen ;
misjel Vossen ; Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen. — Gent :
Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen, 2012. — 174 p. : ill. —
Titel varieert: 50 jaar Openbaar Kunstbezit in Vlaanderen. —
ISBN 978–90–76099–95–8

EHC: 774289

P. Delvaux / [medew.] Charles van Deun. —
St-Idesbald-Koksijde : Fondation Paul Delvaux, 1990. — 120 p.
: ill.

EHC: 773763

Roel d'Haese / Jan Walravens. — Bruxelles : Imprimerie
Laconti, 1958. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1958/12/06 - 1958/12/24

EHC: 774412

Paul De Grauwe : einde van het casinokapitalisme /
[edit.] Lukas De Vos. — Antwerpen : Vrienden van de Zwarte
Panter, 2013. — 55 p. : ill. — (Arkprijs van het Vrije Woord ;
63)

EHC: 518004:2013,63 [C2–319 e]

Paul Delvaux : peintures, aquarelles, dessins, lithographies. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ;
1977: 13). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1977/11/17 - 1978/01/08

EHC: 774334

Paul Hanrez : sculptures, peintures vinyliques. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 11). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/10/13 -
1977/11/05

EHC: 774333

Monsieur Gurdjieff : documents, témoignages, textes et
commentaires sur une société initiatique contemporaine / Louis
Pauwels. — Paris : Seuil, 1954. — 519 p. : ill.

EHC: 774286

Pensées de Louis XIV : extraites de ses ouvrages et de ses lettres
manuscrites / [compil.] de Duras [Duchesse]. — Paris :
Passard. — 24 p.

EHC: 773503:2

Het portrait van Michiel Cervantes. Blyspel, in drie
bedryven. — Den Haag : by de wed. J. de Groot en zoonen,
1804. — [2], 110 p. ; 8° ; π1 A–G8 (- G8)

EHC: 773518

God (1000–1300) en andere essays over literaire aspecten van
het christendom / Burcht Pranger. — Hilversum : Verloren,
2013. — 190 p. — (Middeleeuwse studies en bronnen ; 142). —
ISBN 978–90–8704–322–3

EHC: 773849

Liederijk Debuck, eerste forestier van Vlaanderen, in 8 zangen /
Petrus-Albertus Priem. — Brugge : ter drukkerij, van C. de
Moor, 1826. — XXIV, 108 p. ; 8°

EHC: 773450

Permeke : retrospectieve / Willy Van den Bussche ; e.a. —
Brussel : Museumfonds, 1986. — Ill. — Tentoonstelling:
Provinciaal Museum voor Moderne Kunst [Oostende].
1986/12/20 - 1987/03/01

EHC: 773840

Vie de madame Louise de France, religieuse carmélite, fille de
Louis XV / Proyart [Abbé]. — Limoges : Ardant et Thibaut. —
118 p. — (Bibliotheque religieuse, morale, littéraire de l'enfance
et de la jeunesse ; [ 3])

EHC: 774182



Paul Deman won de eerste Ronde van Vlaanderen, Rekkem
1889 - Outrijve 1961 / Marc Pyncket. — Menen : Heemkring
Menen, 2013. — 97 p. : ill. — (Historische uitgaven van de
Heemkring Menen ; 2)

EHC: 773672

Histoire du jardin potager / Florent Quellier. — Paris : Colin,
2012. — 191 p. : ill. — ISBN 978–2–200–27177–0

EHC: 773575

Picasso à l'œuvre : une étude photographique intime / Edward
Quinn ; [medew.] Roland Penrose. — Zurich : Manesse,
1965. — Ill.

EHC: 774320

De zeden in het verleden / G. Rattray Taylor. — Amsterdam :
De Lange, 1965. — 349 p. : ill. — Titel varieert: Sex in history
: de zeden in het verleden

EHC: 773425

Degas / Marguerite Rebatet. — Paris : Tisné, 1944. — 39 p. :
ill. — (Bibliothèque française des arts ; 1944: 1)

EHC: 773776

Receptions of antiquity / [edit.] Jan Nelis ; [pass. aut.] Freddy
Decreus. — Gent : Academia Press, 2011. — 372 p. —
ISBN 978–90–382–1883–0

EHC: 773856

Anneke Schat / Hans Redeker. — Schelderode : Kunstforum,
1982. — 64 p. : ill. — (Kunstpocket ; 2: 12)

EHC: 773719

Regards venus d'ailleurs sur Bruxelles et la Wallonie /
[edit.] Georges Sion ; [medew.] Marianne Pierson-Piérard ;
[medew.] e.a. — Bruxelles : Trois arches, 1980. — 301 p. : ill.

EHC: 773920

Reinhoud : sculptures, 2002–2004. — Knokke-Heist : Guy
Pieters Gallery, 2005. — Ill.

EHC: 774012

Remo Martini. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1972. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1972/04/21 - 1972/05/19

EHC: 774264

Remy Van den Abeele. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot,
1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 5). — Tentoonstelling:
Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/05/05 - 1977/06/04

EHC: 774232

René de Coninck : retrospectieve tentoonstelling. — Neerpelt :
Culturele Dienst Provincie Limburg, 1969. — Ill. —
Tentoonstelling: Dommelhof [Neerpelt]. 1969/10/31 -
1969/11/12

EHC: 773675

René Julien : peintures, dessins, sculptures, objets. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1978. — Ill. — (Catalogue ;
1978: 1). — Titel varieert: Exposition René Julien ;
tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1978/01/26 -
1978/02/25

EHC: 774337

Rétrospective Raoul Ubac . Hommage à René Magritte .
Œuvres des membres. — Charleroi : Cercle royal artistique et
littéraire de Charleroi, 1968. — Ill. — (Salon ; 41). —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Charleroi]. 1968/02/03 -
1968/02/25

EHC: H 248830:41 [C3–112 d / ds 459 e]

Revue des archéologues historiens d'art et musicologues de
l'UCL. — Louvain-La-Neuve : 2003. — Voortzetting van Revue
des archéologues et historiens d'art de Louvain. —
ISSN 1781–0108

EHC: 773664 [C2–485 c]

3(2005); 5(2008/2009)

Marie Elisabeth Belpaire : gender en macht in het literaire veld,
1900–1940 / Geraldine Reymenants. — Leuven : Universitaire
Pers Leuven, 2013. — 277 p. — (KADOC studies ; 35). —
ISBN 978–90–5867–944–4

EHC: 773335

Rik Poot. — Brussel : Drukkerij Laconti, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Romi Goldmuntz Centrum [Antwerpen].
1970/09/15 - 1970/10/15

EHC: 773890

Fernand Cortez, ou : La conquête du Mexique / I.L. Roche. — 2
ed. — Lille : Lefort, 1860. — 142 p.

EHC: 773818

Rockox' huis volgeboekt : de bibliotheek van de Antwerpse
burgemeester en kunstverzamelaar Nicolaas Rockox
(1560–1640) / Ria Fabri ; Dirk Imhof ; Hildegard Van de
Velde. — Antwerpen : KBC, 2005. — 189 p. : ill. —
Tentoonstelling: Rockoxhuis [Antwerpen]. 2005/02/23 -
2005/05/15

http://www.kgva.be/portal/bestanden/-

volgeboekt versie3.pdf

EHC: 680052 [C0–339 e]

EHC: 773338

Implants / [fotograaf] Els Vanden Meersch ; Dieter Roelstraete ;
Dirk Van Alphen. — Gent : MER. Paperkunsthalle, 2006. —
Ill. — ISBN 90–76979–38–3 ; ISBN 978–90–76979–38–0

EHC: 773838

Roland Delcol : peintures sans paroles / [medew.] Flor Bex. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ;
1977: 2). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1977/02/10 - 1977/03/05

EHC: 773848



Die Kirche und der Keuschheitswahn : Christentum und
Sexualität / Wolfgang Ronner. — München : List, 1971. — 346
p. — ISBN 3–471–66527–7

EHC: 773419

Cranach l'ancien, 1472–1553 / Gabriel Rouchès. — Paris :
Braun, 1951. — 60 p. : ill. — (Les maı̂tres ; 1951: 1)

EHC: 773722

Illustrations de l'histoire d'Angleterre / Roy. — 2 ed. — Paris :
Ardant, 1844. — 288 p.

EHC: 773726

Het present van Staat : de gouden ketens, kettingen en medailles
verleend door de Staten-Generaal, 1588–1795 / George
Sanders. — Hilversum : Verloren, 2013. — 681 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–348–3

EHC: 773861

Satierade : 840 vexations : video-installatie / [edit.] Gilbert
Huybens ; Kulturama. — S.l. : Jeugd en Muziek
Vlaams-Brabant, 2007. — Ill. — Tentoonstelling: Cypres
Galerie [Leuven]. 2007/02/17 - 2007/02/18

EHC: 773440

Die fliegenden Blätter de 16. und 17. Jahrhunderts in
sogenannten Einblatt-Drucken mit Kupferschnitten und
Holzschnitten zunächst aus den Gebiete der politischen und
religiösen Karikatur / J. Scheible. — Stuttgart : Scheible,
1850. — 334 p. : ill.

EHC: 773817

Laurent Reypens / Milan Chlumsky. — S.l. : Galerie Bruchsal,
2001. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Laurent Reypens :
Stilleben ; tentoonstelling: Schloß Bruchsal
[Baden-Württemberg]. 2001/09/16 - 2001/10/31. —
ISBN 3–00–008129–1

EHC: 773939

Stromenland : de wereld rond de Westerschelde / Hans
Schoots. — Amsterdam : Balans, 2013. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–94–6003–602–6

EHC: 773639

Le mythe de Prométhée / Louis Séchan. — Paris : Presses
universitaires de France, 1951. — 132 p. — (Mythes et
religions ; 28)

EHC: 773749

De economie van goed en kwaad : de zoektocht naar
economische zingeving van Gilgamesj tot Wall Street / Tomáš
Sedláček. — 2 ed. — Schiedam : Scriptum, 2012. — 407 p. —
ISBN 978–90–5594–029–5

EHC: 773661

Senatus populique Antverpiensis. Nobilitas sive Septem tribus
patriciæ Antverpienses / [twijfel. aut.] Johannes Baptista I
Christyn. — Lugduni Batavorum [= Brussel] : apud Petrum
Heghium [= Philips Vleugaert], 1672. — [10], 55, [1] p. : front.,
ill. ; 8° ; 11 cm ; π1 2π4 A–C8 D4. — Bibliografische referentie

Rahir, Les Elzevier 3243 ; bibliografische referentie STCN
833697021. — Vingerafdruk: 167208 - b1 A ma : b2 D2 rt$2

EHC: K 7616 [S3–867 i / Zie: 7603]

EHC: K 9841 [S3–868 g]

EHC: K 9933 [C2–544 h]

Met aantekeningen

EHC: 773485

EHC: 773925

Robert-Houdin, le roi des prestidigitateurs / Alain Sergent. —
Paris : Editions du Seuil, 1952. — 186 p. — (Collection les 400
coups ; 1952: 1)

EHC: 773801

Tranen over Mortsel : de laatste getuigen over het zwaarste
bombardement ooit in België / Pieter Serrien. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 2013. — 416 p. : ill. —
ISBN 978–90–223–2835–4

EHC: 773305

Het boek in Vlaanderen sinds 1800 : een cultuurgeschiedenis /
Ludo Simons. — Tielt : Lannoo, 2013. — 639 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–8374–6

EHC: 773475 [LZ-54 d]

EHC: 773479 [C1–143 a / kls]

EHC: 773666

EHC: 773979 [C1–147 c / kls]

Versamelinge van verscheyde stukken, waer onder . . . de
goddeloosheden bedreven in de Nederlandsche kerken, sedert
1783 tot 1789 als ook het vertrek der geuze-doctoors van
Loven / Sincerus Recht-uyt ; [ill.] Cornelis van Caukercken ;
[ill.] Abraham van Diepenbeeck ; [ill.] Gritner. — Brussel : s.n.,
1790. — 2 v. : ill. ; 8°. — Bibliografische referentie STCV
7027299

EHC: K 13087:ex.1 [S3–891 f]

1–2

EHC: K 13087:ex.2 [S3–891 f]

1–2

2 vol. in 1 band

EHC: K 13087:ex.3 [S3–891 f]

1

EHC: 773022

1

EHC: 773938

1–2

Récits historiques belges / Adolphe Siret. — 3 ed. — Tournai :
Casterman, 1871. — 8 v.

EHC: 774060

4

Les trois gilders : récit de la Flandre Orientale / Adolphe
Siret. — 3 ed. — Tournai : Casterman, 1871. — 120 p. —
(Récits historiques belges ; 4)

EHC: 774060:4

Het heele leven is toch verloren : gedichten, brieven, dagboek,
essays / J. Slauerhoff ; [compil.] Arie Pos ; [compil.] Menno
Voskuil ; Niels Bokhove ; [medew.] Aleid Truijens. — 2 ed. —
Utrecht : Literatuurhuis, 2012. — 248 p. — (Literaire meesters ;
2012: 1). — ISBN 978–90–814450–7–8



EHC: 773311

Het echte Schiedamsche jeneverboek / Hans van der Sloot. —
Ter Aar : Van Lindonk, 1987. — 127 p. : ill. —
ISBN 90–9001570–1

EHC: 773901

Gustav Meyrink : het leven van een esoterisch auteur en
geestelijk zoeker / Frans Smit. — Deventer : Ankh-Hermes,
1986. — 192 p. : ill. — Titel varieert: Gustav Meyrink : het
leven van een geestelijk zoeker en esoterisch denker. —
ISBN 90–202–4638–0

EHC: 773650

L'art érotique des maı̈tres des 18e, 19e et 20e siècles / Bradley
Smith ; [medew.] Henry Miller. — Paris : Loisirs, 1978. — 206
p. : ill. — ISBN 0–8184–0174–5

EHC: 774010

La Société des nations : origine, but, organisation, action,
œuvre accomplie, perspectives d'avenir : syllabus à l'usage de
l'enseignement / [compil.] Raoul Couvreur ; [medew.] Jules
Destrée. — Bruxelles : De Boeck, 1932. — 28 p.

EHC: 773996

La guerre de 1914–1918 en Belgique et l'occupation
allemande / F. Sosset. — Bruxelles : De Boeck, 1921. — 63
p. — Supplémént du Manuel d'histoire de Belgique

EHC: 773967

Manuel d'histoire de Belgique, à l'usage des écoles normales et
des instituteurs / J. Sosset. — Bruxelles : Castaigne, 1901. —
318 p.

EHC: 773966

Paul Delvaux / Claude Spaak. — Antwerpen : Sikkel, 1948. —
16 p. : ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 6)

EHC: 773913

Inventaris van het archief van de parochie Sint-Gillis (15de
e.-1902), Sint-Gillis-Binnen (1902–2000) / Véronique
Bonkoffsky. — Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde,
2012. — 128 p. : ill. — (Stadsarchief Dendermonde :
publicaties ; A: 3). — Titel varieert: Inventaris van het archief
van de parochie Sint-Gillis/Sint-Gillis-Binnen

EHC: 773310

Inventaris van het archief van het Sint-Alexiusbegijnhof te
Dendermonde / Leo Pée. — Dendermonde : Stadsbestuur
Dendermonde, 2012. — 60 p. : ill. — (Stadsarchief
Dendermonde : publicaties ; A: 4)

EHC: 773312

Oneindige mogelijkheden van begrenzing : boekbanddecors
vroeger en nu : Jan & Julia Camps Van Mechelen. — Diest :
2013. — Ill. — Tentoonstelling: Stadsmuseum De Hofstadt
[Diest]. 2013/05/18 - 2013/06/23

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773275.pdf

EHC: 773275

Achilles Cools / Jan Stalmans ; [medew.] Anton van Wilderode ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 126 p. : ill. —
ISBN 90–209–4095–3

EHC: 774011

Felix Roulin : metalmythes / Jan Stalmans ; Laurence Boitel ;
[medew.] Serge Goyens de Heusch ; [fotograaf] Hiroshi
Asada. — Biesmerée : Artefarm/Tandem, 2003. — 240 p. :
ill. — ISBN 2–87349–061–6

EHC: 774018

Merkwaardige grafzerken in de collegiale
Onze-Lieve-Vrouwekerk van Dendermonde / Emiel
Verstrepen. — Dendermonde : Vrienden van de
Onze-Lieve-Vrouwekerk, 2012. — 2 v. : ill. — (Vrienden van
de O.L.-Vrouwekerk ; 259)

EHC: 757144 [C5–010 aa]

1–2

Pascal van den Steen : schilder van het romantisch ingebeelde =
Pascal van den Steen : peintre de l'imaginaire romantique =
Pascal van den Steen : painter of romantic fantasy = Pascal van
den Steen : Maler des romantischen Fantasie / Pascal van den
Steen. — S.l. : Thill. — 96 p. : ill.

EHC: 773459

De fotografie in België, 1940–1980 = La photographie belge,
1940–1980 = Photography in Belgium, 1940–1980 = Die
Fotografie in Belgien, 1940–1980 / Karel van Deuren ;
[medew.] Petrus Thys ; [medew.] Roger Coenen ; [medew.] A.
Kinsbergen ; Sterckshof Provinciaal Museum voor
Kunstambachten [Deurne]. — Deurne : Provnciale Raad van
Antwerpen, 1980. — 155 p. : ill. — Titel varieert: De fotografie
in België van 1940 tot 1980 ; tentoonstelling: Sterckshof
Provinciaal Museum voor Kunstambachten [Deurne].
1980/00/00 - 1980/00/00

EHC: 774401

Engraving and etching, 1400–2000 : a history of the
development of manual intaglio printmaking processes / Ad
Stijnman. — London : Archetype, 2012. — 658 p. : ill. —
ISBN 978–90–6194–591–8

EHC: 773324

Stop de tijd in Hamme : Erfgoeddag, zondag 21 april. —
Hamme : Dienst Cultuur, 2013. — Ill.

EHC: 773671

Elias / K.J. Geirlandt. — Milano : Studio Marconi, 1971. —
Ill. — Tentoonstelling: Studio Marconi [Milano]. 1971/10/28 -
1971/10/28

EHC: 774407

Réclamation respectueuse adressée a S.M. le roi des Pays-Bas
. . . contre l'arrêté de S.M. du 16 may, par lequel il lui est
enjoint de quitter le royaume / J. le Surre. — S.l. : s.n., 1818. —
24 p. ; 8°. — Datum afgeleid van p. 24

EHC: 743790:6 [C2–631 e]

Convoluut

EHC: 773548

EHC: K 107862 [S0–235 a / ds e 283]



Journal d'un député de campagne : 30 jaar politiek / Herman
Suykerbuyk. — Essen : Suykerbuyk, 2013. — 256 p.

EHC: 773567

Irish illuminated manuscripts of the early Christian period /
James Johnson Sweeney. — S.l. : Collins/UNESCO, 1965. —
24 p. : ill. — (Fontana Unesco art books ; 13)

EHC: 773730

De Boerenkrijg : voordracht gegeven te Hasselt op 23 mei 1898
aan de maatschappijen der stad / Ch. Van Swijgenhoven. —
Hasselt : Ceysens, 1898. — 48 p. : ill.

EHC: 773755

Tarif de médicaments à appliquer aux Sociétés de secours
mutuel. — Anvers : Platteau, 1913. — 90 p.

EHC: 774226

Theoretical discussions of biography : approaches from history,
microhistory, and life writing / [edit.] Hans Renders ;
[edit.] Binne de Haan ; [medew.] Nigel Hamilton. — Lewiston,
N.Y. : Mellen Press, 2013. — 433 p. : ill. —
ISBN 978–0–7734–4092–0

EHC: 774027

Plan de constitution, formation et organisation pour l'armée
belgique, avec des réflexions. Présenté a la nation en janvier
1790 / Félix Gaspard de Thieffries-Beauvois. — Malines : chez
van der Elst, 1790 ; Bruxelles : chez de la Haye, comp.,
1790. — [4], 77, [3 blanco] p. : tab. ; 8° ; π2 A–E8 (en
uitslaande tabel). — Auteur afgeleid van fol. π2 verso ;
bibliografische referentie STCV 7032961

EHC: K 76844 [S0–166 c / Zie 76842]

Convoluut

EHC: 772317:1

EHC: 773873

De onzichtbare banier : levensbeeld van de heilige Frans
Xaveer / Georg Thurmair ; [vert.] L. Sterkens. — Leuven : Pro
Apostolis, 1953. — 64 p. : ill. — (Offensief-reeks ; 1953: 1)

EHC: 773833

Tijdschrift voor zeegeschiedenis / Nederlandse Vereniging voor
Zeegeschiedenis. — 's-Gravenhage. — Met Acht glazen:
nieuwsbrief van de Nederlandse Vereniging voor
zeegeschiedenis. — ISSN 0167–9988

EHC: 628020 [C2–380 d]

16(1997)–

Cumulatieve index: 1–30(1982–2011) [LZ-92 a]

EHC: 628020 [C3–442 f]

1–15(1982–1996)

Résumé succint des leçons d'histoire de Belgique à l'usage des
écoles primaires & des écoles d'adultes / J. Toisoul. — 24
ed. — Namur : Imp. Lambert-de Roisin, 1910. — 48 p.

EHC: 773995

Een jeugd in Duitsland : memoires, 1893–1924 / Ernst Toller ;
[medew.] Ewout van der Knaap. — 3 ed. — De Bilt :
Schokland, 2013. — 230 p. — (Kritische klassieken ; 4). —
ISBN 978–90–816628–3–3

EHC: 774354

Traum und Wirklichkeit : Wien, 1870–1930 / [edit.] Tino
Erben. — Wien : Museen der Stadt Wien, 1985. — 801 p. :
ill. — (Sonderausstellung des Historischen Museums der Stadt
Wien ; 93). — Tentoonstelling: Künstlerhaus [Wien].
1985/03/28 - 1985/10/06

EHC: 774137

Les universités dans la ville : 16e-18e siècle / [edit.] Thierry
Amalou ; [edit.] Boris Noguès ; [medew.] Dominique Julia ;
Université de Paris 1-Panthéon-Sorbonne. — Rennes : Presses
universitaire de Rennes, 2013. — 252 p. — (Collection
histoire ; 2013: 2). — ISBN 978–2–7535–2230–5

EHC: 774336

Vaderlandsch gezang voor de feest der gelykheyd. — Mechelen :
uyt de drukkerey van P.J. Hanicq, 1797. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774347

Van Eeden tot heden : literaire dwarsverbanden tussen
Midden-Europa en de Lage Landen / [edit.] Kris Van
Heuckelom ; [edit.] Dieter De Bruyn ; [edit.] Carl De
Strycker. — Gent : Academia Press, 2013. — 305 p. — (Lage
landen studies ; 5). — ISBN 978–90–382–2091–8

EHC: 773843

Histoire secrete et anecdotique de l'insurrection belgique, ou
Vander-noot. Drame historique en cinq actes et en prose /
Van-Schön-Swaartz ; [vert.] D.B. — Bruxelles : chez les. ff. de
vryheid et de waarheid, 1790. — [2], 238, [2 blanco] p. : ill. ; 8°
; π1 A–P8. — Bibliografische referentie STCV 7027074

EHC: C 10873:ex.1 [S2–830 e]

EHC: C 10873:ex.2 [S2–830 e]

EHC: C 33284 [S1–507 d]

EHC: 768509

EHC: 770617

EHC: 773854

De Kapel tussen droom en daad : anarchie en artistieke
heropleving in Antwerpen rond 1900 / Stijn Vanclooster ;
[medew.] Jan Moulaert ; [medew.] Erwin Joos. — Antwerpen :
Eugeen Van Mieghem, 2013. — 159 p. : ill.

EHC: 774318

Notre-Dame de Consolation : notice historique sur la statue
miraculeuse de la Sainte Vierge, vénérée sous ce nom dans
l'église des carmélites chaussées à Vilvorde / H.-P.
Vanderspeeten. — Bruxelles : Vromant, 1878. — 144 p. —
(Petite bibliothèque chrétienne ; 1878: 8)

EHC: 774164

Antwerpen bij 5 graden boven 0 / Reinaart Vanhoe. — S.l. :
Auto/MER. Paper Kunsthalle, 2009. — Ill. ; 1 losse bijl. — Met
1 compact disc(s). — ISBN 978–90–76979–84–7

EHC: 773977

Basiswerk; 1 compact disc(s)



Omtrent de werkelijkheid : fotoalbum over de nieuw-realistische
poëzie in Vlaanderen / Jan Vanriet. — Tielt : Veys, 1974. — Ill.

EHC: 774330

Chagall : étude biographique et critique / Lionello Venturi. —
Genève : Skira, 1956. — 121 p. : ill. — (Le goût de notre
temps ; 18)

EHC: 773713

Jef Verheyen / [fotograaf] Gerald Dauphin ; [medew.] Paul
Ibou. — S.l. : Beckers, 1970. — Ill.

EHC: 774015

Geschiedenis van de kapel van Onze Lieve Vrouw van Victorie
te Borgerhout : de wordingsgeschiedenis van een parochie /
Oscar Verschroeven. — S.l. : s.n., 1961. — 388 p. : ill.

EHC: 773292

Met ingeplakte prenten

Verzaemeling der voornaemste dicht-werken, op de wreedheyd
van Néro, een pryskamp voorgesteld door de maetschappy van
reden-, dicht- en tooneel-kunst, binnen Rousselaere, op den
zondag 8 july 1827. — Rousselaere : by David van Hee,
1827. — 31, [1 blanco] p.

EHC: C 81845 [S0–187 e / Zie : 81839]

EHC: 773483

Met toegevoegd blaadje : Toewyzing der pryzen

Vic Gentils. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1973. — Ill. —
(Catalogue ; 1973: 8). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1973/11/09 - 1973/12/08

EHC: 774241

Vic Gentils : œuvres récentes. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 1). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/01/22 -
1976/02/28

EHC: 774424

Vie de saint Philippe de Néri, fondateur de la Congrégation de
l'Oratoire à Rome, traduit par l'abbé P∗∗∗. — Paris : Perisse,
1861. — 399 p.

EHC: 773829

Vie de Sainte Bathilde, reine de France. — Lille : Lefort,
1847. — 108 p.

EHC: 774363

De vijf : Jan Cantré, Jozef Cantré, Frans Masereel, Joris
Minne, Henri Van Straten / [medew.] Louis Lebeer. — S.l. : s.n.,
1966. — Losbladig : ill. — Titel varieert: De 5 ; tentoonstelling:
Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1966/10/07 - 1966/10/23

EHC: 774331

De weg naar het stadhuis / Mercedes Van Volcem. — Damme :
Zorro, 2012. — 112 p. — ISBN 978–94–6168–013–6

EHC: 774248

Leven en deugden van den gelukzaligen Benedictus-Josephus
Labre, geboren te Amette in 1748, te Romen overleden den 16
april 1783, zalig verklaard door Z.H. Pius IX den 20 mei 1860,
uit verscheide schryvers byeen verzameld om aen de arme
huisvaders en huismoeders tot voorbeeld te dienen / hunnen
Vriend. — Gent : Drukkery Hemelsoet, 1862. — 96 p.

EHC: 773765

Den vriend van den prins en van het volk. Of verhandeling over
negen belangende grondbeginzels der Nederlandsche
constitutien. — S.l. : s.n., 1791. — 8, 121, [1 blanco] p. ; 8°

EHC: K 91600 [S0–247 d]

EHC: 773866

Waar kom jij vandaan? Ontdek je geschiedenis in het
FelixArchief. — 2 ed. — Antwerpen : Stad Antwerpen, 2013. —
46 p. : ill. — Dep. D/2013/0306/30

EHC: 773870

Den waeren Nederlandschen leeuwen-stryd. — S.l. : s.n.,
1817. — [1] fol. ; 4°

EHC: C 98842 [S0–145 a / ds c 36]

EHC: 733172 [C2- 635 d / ds 2bis]

EHC: 774348

Walter Beckers / [edit.] Florent Bex ; [edit.] Jean-Pierre Daems ;
[edit.] Frank van der Auwera. — Antwerpen : Internationaal
Cultureel Centrum, 1979. — Losbladig : ill. ; 1 dia, 14
postkaarten. — Tentoonstelling: Internationaal Cultureel
Centrum [Antwerpen]. 1979/03/31 - 1979/04/28 ; met 1 dia; 14
postkaarten

EHC: 774417

Den wensch van het capittel . . . voorstellende, naer alle die
verdrukkingen gedaen aen de kerk, haeren aenstaenden
ondergang in Nederland. — Tweeden druk, merkelyk
vermeerdert. — Maestricht : s.n., 1790. — 69, [3 blanco] p. ; 8°
; A–I4. — Met Korte uytlegging der vraeg: waerom word tot
Loven zoo eene ruyme leer-schole opgeregt?, 1790 (fol. G3
recto - I3 recto) ; bibliografische referentie STCV 12913228

EHC: K 91649 [S0–247 d / Zie : 91646]

EHC: 773872

L'art égyptien / Joseph Wiesner. — Paris : Payot. — 144 p. :
ill. — (Histoire de l'art Payot ; 3). — Titel varieert: Egypte

EHC: 774159

De basis van typografie : handige tips voor alledaagse
typografie / Jim Williams. — Amsterdam : BIS, 2013. — 157 p.
: ill. — ISBN 978–90–6369–305–3

EHC: 773374

De geschiedenis van F.C. Robur Moerzeke : nostalgische
terugblik vanaf 1911, anekdoten, foto's en uitslagen / Louis
Windey. — Moerzeke : Windey, 2013. — 239 p. : ill.

EHC: 773570

Wonderbaeren levens-loop van Ludovicus Dominicus Cartouche
generalissimus van eene groote bende moordenaers en
gauwdieven. — Antwerpen : by Joannes Norbertus Vinck,
[1787–1813]. — 82 p. (de rest ontbreekt) ; 12° ; A–C12 D6. —



Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein

EHC: 773379
Onvolledig fol. A6.7 en D6 ontbreken

Laurent Reypens / Ernest van Buynder ; [fotograaf] Nike
Bourgeois. — Heist-op-den-Berg : Woonontwerp
Luyten/Roseraie, 2005. — 60 p. : ill. — Tentoonstelling:
Woonontwerp Luyten [Heist-op-den-Berg]. 2005/12/16 -
2005/12/16. — ISBN 90–75463–72–3

EHC: 774017

Wybrand Ganzevoort. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1971. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1971/11/12 - 1971/12/17

EHC: 774258

The young Van Dyck / [edit.] Alejandro Vergara ; [edit.] Friso
Lammertse. — London : Thames & Hudson, 2013. — 411 p. :
ill. — Tentoonstelling: Museo Nacional del Prado [Madrid].
2012/11/20 - 2013/03/03. — ISBN 978–0–500–97050–8

EHC: 774002

Het jaar van het gevaarlijke dromen / Slavoj Žižek. —
Amsterdam : Boom, 2013. — 165 p. —
ISBN 978–94–6105–441–8

EHC: 773651

Cultuurgeschiedenis
Les coiffes bretonnes : 100 modèles différents / Maurice
Bigot. — Saint-Brieuc : Aubert, 1928. — Ill.

EHC: 774205

Die Mode in fünf Jahrhunderten / Wolfgang Bruhn. — Leipzig :
Bibliografisches Institut, 1936. — 57 p. : ill. — (Meyers bunte
Bändchen ; 1936: 1)

EHC: 773598

Catalogue de livres en divers genres, delaissés par feu monsieur
J.B. Cypers, curé à Beveren . . . dont la vente se fera à Anvers,
mardi le 8 août 1820 / P.H. [fils] Carpentiers [fils]. — Anvers :
chez G.J. Bincken, 1820. — [2], 66 p. — Veiling: chez le sieur
van Dyck, près l'endroit dit Gasthuysbemde [Anvers].
1820/08/08 - 1820/08/00

EHC: 773472
EHC: B 85002:[21] [S0–200 f]

Catalogue van eene schoone verzaemeling van . . . boeken . . .
naergelaeten doór wylen G.J. Bincken, boekdrukker . . . welke
zullen verkogt worden ten zynen sterfhuyze . . . op maendag 14
november 1825 = Catalogue d'une belle collection de livres . . .
délaissés par feu G.J. Bincken, imprimeur-libraire . . . dont la
vente aura lieu dans sa maison mortuaire, lundi 14 novembre
1825 / P.H. [zoon] Carpentiers [zoon]. — Anvers : à la maison
mortuaire, 1825. — [2], 44 p. ; 8°. — Veiling: Lange
Nieuwstraat [Antwerpen]. 1825/11/14 - 1825/11/00

EHC: B 85002:[31] [S0–200 f]
Met aantekeningen: prijzen

EHC: 773473
Met briefje aan Sophie van Celst i.v.m. haar aankoop van boeken

Dr. Constant Janssen (1895–1970) : een leven vol inzet en
toewijding / [medew.] Harry de Kok ; e.a. — Beerse : Janssen
Pharmaceutica, 1996. — 32 p. : ill.

EHC: 774016

Geschichte der erotischen Literatur / Paul Englisch. —
Wiesbaden : Fourier, 1977. — 695 p. — Herdruk van uitgave
1927: Stuttgart. — ISBN 3–921695–01–5

EHC: 773432

L'annonce et la réclame . Les cris de Paris / Alfred Franklin. —
Paris : Plon, 1887. — 240 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois :
arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au
18e siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1887: 2)

EHC: E 38873:1 [S1–551 g]

Le café, le thé & le chocolat / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1893. — 319 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1893: 1)

EHC: E 38873:13 [S1–551 g]

Les chirurgiens / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1893. — 301
p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1893: 2)

EHC: E 38873:12 [S1–551 g]

Comment on devenait patron / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1889. — 307 p. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers,
modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle
d'après des documents originaux ou inédits ; 1889: 2)

EHC: E 38873:5 [S1–551 g]

La cuisine / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1888. — 265 p. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1888: 2)

EHC: E 38873:3 [S1–551 g]

L'enfant / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1895-1896. — 2 v. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1895: 3 (=v. 1)) ; (La vie privée
d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens
du 12e au 18e siècle d'après des documents originaux ou
inédits ; 1896: 1 (=v. 2))

EHC: E 38873:17,19 [S1–551 g]
1–2

L'hygiène / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1890. — 244 p. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1890: 1)

EHC: E 38873:7 [S1–551 g]

Les magasins de nouveautés / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1894-1896. — 3 v. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1894: 1 (=v.
1)) ; (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,



usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1895: 1 (=v. 2)) ; (La vie privée
d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens
du 12e au 18e siècle d'après des documents originaux ou
inédits ; 1896: 2 (=v. 3))

EHC: E 38873:15–16,18 [S1–551 g]

1–3

Les médecins / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1893. — 305 p.
: ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1892: 2)

EHC: E 38873:11 [S1–551 g]

Les médicaments / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1891. —
270 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1891: 1)

EHC: E 38873:9 [S1–551 g]

La mesure du temps / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1888. —
237 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes,
moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des
documents originaux ou inédits ; 1888: 1)

EHC: E 38873:4 [S1–551 g]

Les repas / Alfred Franklin. — Paris : Plon, 1889. — 300 p. :
ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et métiers, modes, moeurs,
usages des Parisiens du 12e au 18e siècle d'après des documents
originaux ou inédits ; 1889: 1)

EHC: E 38873:6 [S1–551 g]

Les soins de toilette . Le savoir-vivre / Alfred Franklin. —
Paris : Plon, 1887. — 223 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois :
arts et métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au
18e siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1887: 1)

EHC: E 38873:2 [S1–551 g]

Variétés chirurgicales / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1894. — 301 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1894: 2)

EHC: E 38873:14 [S1–551 g]

Variétés gastronomiques / Alfred Franklin. — Paris : Plon,
1891. — 280 p. : ill. — (La vie privée d'autrefois : arts et
métiers, modes, moeurs, usages des Parisiens du 12e au 18e
siècle d'après des documents originaux ou inédits ; 1891: 2)

EHC: E 38873:8 [S1–551 g]

Le diable / Maurice Garçon ; Jean Vinchon. — 7 ed. — Paris :
Gallimard, 1938. — 251 p. — (Les documents bleus ; 1938: 1)

EHC: 774235

Liebeszauber : eine vergnügliche erotische Kulturgeschichte /
Edward S. Gifford. — München : Goldmann, 1966. — 155
p. — (Goldmanns gelbe Taschenbücher ; 1708)

EHC: 773388

Les charmes d'amour / Edward S. Gifford [Jr.] ; [vert.] Tanette
Prigent. — Paris : Albin Michel, 1965. — 282 p.

EHC: 774219

Liebe unter 6 Augen : ein Geheim-Report der Erotik / Jan
Hagel. — München : Heyne, 1970. — 350 p. : ill. — (Heyne
Bücher ; 793- 795)

EHC: 773427

Handmade papers of Japan. — Tokyo : Iis Crafts. — 128 p. :
ill.

EHC: 773880

The history of art : architecture, painting, sculpture /
[edit.] Bernard S. Myers ; [edit.] Trewin Copplestone. — New
York, N.Y. : Dorset Press, 1990. — 927 p. : ill. —
ISBN 0–88029–550–3

EHC: 773895

Der siebte Himmel : eine Naturgeschichte der Liebe von Homer
bis Kinsey / Morton M. Hunt ; [medew.] Anselm Maler ;
[vert.] Ulrike von Puttkamer. — Berlin : Ullstein, 1963. — 446
p. : ill.

EHC: 773405

Revolution and the antiquarian book : reshaping the past,
1780–1815 / Kristian Jensen. — New York, N.Y. : Cambridge
University Press, 2011. — 318 p. : ill. —
ISBN 978–1–107–00051–3

EHC: 773307

Koffie : een doeboek / Marc Kregting. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2013. — 397 p. : ill. —
ISBN 978–90–284–2492–0

EHC: 773665 [C3–906 b]

Formen des Eros : Kultur- und Geistesgeschichte der Liebe /
Annemarie Leibbrand ; Werner Leibbrand. — München : Alber,
1972. — 2 v. — (Orbis Academicus: Problemgeschichten der
Wissenschaft in Dokumenten und Darstellungen ; 3). —
ISBN 3–495–47256–8

EHC: 773392
1–2

Levensschets van Sint-Julianus de hospitaalridder, met beknopte
beschrijving van het Sint-Julianusgasthuis en van de
Pelgrimstafel te Antwerpen. — Antwerpen : Sohie. — Titel
varieert: Sint-Julianusgasthuis, 16e eeuw

EHC: 773635

Kleine Kulturgeschichte der großen Sehnsucht : vom Wandel
des erotischen Wunschbildes / U. Mantéll. — Wien : Neff,
1953. — 255 p. : ill.

EHC: 773415

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234



Mémoires et journaux sous l'Ancien Régime /
[edit.] Marie-Paule de Weerdt-Pilorge. — Paris : Manuscrit,
2012. — 315 p. — (Réseau Lumières ; 2012: 1). —
ISBN 978–2–304–04040–1 ; ISBN 978–2–304–04041–8 ;
ISBN 978–2–304–24041–2

EHC: 774303

Uit de plooi : de achttiende eeuw in beweging / Joost
Rosendaal ; [medew.] Barbara Kruijsen ; e.a. — Nijmegen :
Vantilt, 2013. — 213 p. : ill. — Tentoonstelling: Museum Het
Valkhof [Nijmegen]. 2013/02/02 - 2013/05/26. —
ISBN 978–94–6004–127–3

EHC: 773302

Histoire du jardin potager / Florent Quellier. — Paris : Colin,
2012. — 191 p. : ill. — ISBN 978–2–200–27177–0

EHC: 773575

De zeden in het verleden / G. Rattray Taylor. — Amsterdam :
De Lange, 1965. — 349 p. : ill. — Titel varieert: Sex in history
: de zeden in het verleden

EHC: 773425

Receptions of antiquity / [edit.] Jan Nelis ; [pass. aut.] Freddy
Decreus. — Gent : Academia Press, 2011. — 372 p. —
ISBN 978–90–382–1883–0

EHC: 773856

Regards venus d'ailleurs sur Bruxelles et la Wallonie /
[edit.] Georges Sion ; [medew.] Marianne Pierson-Piérard ;
[medew.] e.a. — Bruxelles : Trois arches, 1980. — 301 p. : ill.

EHC: 773920

Rockox' huis volgeboekt : de bibliotheek van de Antwerpse
burgemeester en kunstverzamelaar Nicolaas Rockox
(1560–1640) / Ria Fabri ; Dirk Imhof ; Hildegard Van de
Velde. — Antwerpen : KBC, 2005. — 189 p. : ill. —
Tentoonstelling: Rockoxhuis [Antwerpen]. 2005/02/23 -
2005/05/15

http://www.kgva.be/portal/bestanden/-

volgeboekt versie3.pdf

EHC: 680052 [C0–339 e]

EHC: 773338

Het present van Staat : de gouden ketens, kettingen en medailles
verleend door de Staten-Generaal, 1588–1795 / George
Sanders. — Hilversum : Verloren, 2013. — 681 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–348–3

EHC: 773861

Die fliegenden Blätter de 16. und 17. Jahrhunderts in
sogenannten Einblatt-Drucken mit Kupferschnitten und
Holzschnitten zunächst aus den Gebiete der politischen und
religiösen Karikatur / J. Scheible. — Stuttgart : Scheible,
1850. — 334 p. : ill.

EHC: 773817

Het boek in Vlaanderen sinds 1800 : een cultuurgeschiedenis /
Ludo Simons. — Tielt : Lannoo, 2013. — 639 p. : ill. —
ISBN 978–90–209–8374–6

EHC: 773475 [LZ-54 d]

EHC: 773479 [C1–143 a / kls]

EHC: 773666

EHC: 773979 [C1–147 c / kls]

Het echte Schiedamsche jeneverboek / Hans van der Sloot. —
Ter Aar : Van Lindonk, 1987. — 127 p. : ill. —
ISBN 90–9001570–1

EHC: 773901

Oneindige mogelijkheden van begrenzing : boekbanddecors
vroeger en nu : Jan & Julia Camps Van Mechelen. — Diest :
2013. — Ill. — Tentoonstelling: Stadsmuseum De Hofstadt
[Diest]. 2013/05/18 - 2013/06/23

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773275.pdf

EHC: 773275

Stop de tijd in Hamme : Erfgoeddag, zondag 21 april. —
Hamme : Dienst Cultuur, 2013. — Ill.

EHC: 773671

Tarif de médicaments à appliquer aux Sociétés de secours
mutuel. — Anvers : Platteau, 1913. — 90 p.

EHC: 774226

Theoretical discussions of biography : approaches from history,
microhistory, and life writing / [edit.] Hans Renders ;
[edit.] Binne de Haan ; [medew.] Nigel Hamilton. — Lewiston,
N.Y. : Mellen Press, 2013. — 433 p. : ill. —
ISBN 978–0–7734–4092–0

EHC: 774027

Traum und Wirklichkeit : Wien, 1870–1930 / [edit.] Tino
Erben. — Wien : Museen der Stadt Wien, 1985. — 801 p. :
ill. — (Sonderausstellung des Historischen Museums der Stadt
Wien ; 93). — Tentoonstelling: Künstlerhaus [Wien].
1985/03/28 - 1985/10/06

EHC: 774137

De vijf : Jan Cantré, Jozef Cantré, Frans Masereel, Joris
Minne, Henri Van Straten / [medew.] Louis Lebeer. — S.l. : s.n.,
1966. — Losbladig : ill. — Titel varieert: De 5 ; tentoonstelling:
Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1966/10/07 - 1966/10/23

EHC: 774331

De basis van typografie : handige tips voor alledaagse
typografie / Jim Williams. — Amsterdam : BIS, 2013. — 157 p.
: ill. — ISBN 978–90–6369–305–3

EHC: 773374

Oude geschiedenis
La monnaie gauloise : naissance et évolution / Georges
Depeyrot. — Lacapelle-Marival : Archéologie nouvelle,
2013. — 2 v. — (Collection archéologie vivante ; 2013: 1 (=v.
1))

EHC: 774306

1



Figura etrusca. — Ivrea : Olivetti, 1955. — Titel varieert: Arte
etrusca/Etruscan art

EHC: 774014

Histoire de la Grèce ancienne / M.B. Julien. — Tours : Mame,
1838. — 292 p. : ill. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1838: 1)

EHC: 773875

5.000 siècles de mystères / Roger May. — Paris : La Palatine,
1959. — 237 p.

EHC: 774244

Geschiedenis van Europa
Félix Roulin : Skulpturen und Zeichnungen / Ignace
Vandevivere ; Abteilung Propagande artistique des Belgischen
Kulturministeriums. — S.l. : Laconti, 1972. — Ill. —
Tentoonstelling: Folkwang Museum [Essen]. 1972/09/30 -
1972/10/15

EHC: 774361

De ligging van de plaats, in den giftbrief van koning Karel den
eenvoudigen aan Dirk den eersten, graaf van Holland, verleend
. . . vermeld onder den naam van ‘Pladella Villa’ / W.C.
Ackersdijck. — S.l. : s.n., 1834. — p. 541–562 ; 8°. —
Overdruk uit Nieuwe werken van de maatschappij der
Nederlandse letterkunde te Leiden, dl. 3, 1834

EHC: 773585

Ainsi chantait Marsyas. . . . : poémes, suivi de : Jacques
d'Adelswärd-Fersen et ‘la cause homosexuelle’ . Akademos :
choix de textes / Jacques d' Adelswärd-Fersen ; Mirande
Lucien. — Montpellier : GayKitschCamp, 2012. — 115 p. :
ill. — (Cahiers questions de genre ; 72). — Facsimile: 1907:
Florence. — ISBN 978–2–908050–78–3

EHC: 774312

Albert Rubens. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1972. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1972/06/02 - 1972/06/30

EHC: 774257

Bosch, Brueghel, Rubens, Rembrandt : masterpieces of the
Albertina / [edit.] Klaus Albrecht Schröder ; [edit.] Christof
Metzger ; Marian Bisanz-Prakken ; Eva Michel ; Erwin
Pokorny ; e.a. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2013. — 335 p. :
ill. — Tentoonstelling: Albertina [Vienna]. 2013/03/14 -
2013/06/30. — ISBN 978–3–7757–3295–6 ;
ISBN 978–3–7757–3294–9

EHC: 773291

Brueghel : Gemälde von Jan Breughel d.Ä. / [edit.] Mirjam
Neumeister ; [medew.] Peter Klein ; e.a. — München : Hirmer,
2013. — 447 p. : ill. — Tentoonstelling: Alte Pinakothek
[München]. 2013/03/22 - 2013/06/16. —
ISBN 978–3–7774–2036–3 ; ISBN 978–3–7774–2074–5

EHC: 774001

André Beullens. — Brussel : Galerie Mayer, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerie Françoise Mayer [Brussel]. 1970/04/25
- 1970/05/23

EHC: 773764

Laurent Reypens / Milan Chlumsky. — Ieper : Antilope Art
Gallery, 2002. — Ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Antilope
Art Gallery [Ieper]. 2002/03/13 - 2002/05/31

EHC: 773940

La vie de Sainte Thérèse d'Avila : la dame errante de Dieu /
Marcelle Auclair. — Paris : Seuil, 1952. — 493 p. : ill.

EHC: 773793

Comment un saint punissait les enfants / A. Auffray. — Paris :
Vitte, 1941. — 86 p.

EHC: 773808

Avis aux notables de la Belgique, choisis par sa majesté, pour
voter le rejet, ou l'acceptation de la nouvelle constitution, au
nom des Belges. — S.l. : s.n., 1815. — 16 p. ; 8° ; [A]8

EHC: 743790:8 [C2–631 e]

Convoluut

EHC: K 73638 [S0–151 d]

3 ex

EHC: 773586

Hexen und Hexenprozesse : die Geschichte eines
Massenwahns / Kurt Baschwitz. — München : Deutscher
Taschenbuch, 1966. — 389 p.

EHC: 773708

Uitboezeming bij het vertrek der heeren studenten van Leydens
hoogeschool als vrijwillige jagers, naar de Hollandsche
grenzen, in slagtmaand 1830 / J.D. den Beer Portugael. —
Leyden : Hazenberg, 1830. — 7 p.

EHC: C 135486 [S0–188 a / ds d 271]

EHC: 773855

Gesprek met Roger Raveel / Ludo Bekkers. — S.l. : s.n.,
1968. — p. 470–477 : ill. — Overdruk uit Streven. -
21:1,5(1968)

EHC: 773769

Beknopte geschiedenis der steden Mechelen, Lier en
Turnhout. — Borgerhout : Peeters-Van den Bemden, 1870. —
63 p.

EHC: 773714

Kleine encyclopedie van Het verdriet / [pass. aut.] Hugo Claus ;
Abdelkader Benali ; Thomas Blondeau ; Walter van den
Broeck ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 172 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–7916–1

EHC: 773656

Gaudı́ : de mens en zijn werk / Joan Bergós ; [fotograaf] Marc
Llimargas. — 2 ed. — Alphen aan den Rijn : Atrium, 2002. —
310 p. : ill. — ISBN 90–6113–966-X

EHC: 774423



Maurice Wyckaert : l'œuvre peint, 1947–1996 : tentative de
catalogue raisonné / Gérard Berréby ; Danielle Orhan. — Paris :
Allia, 2012. — 573 p. : ill. — ISBN 978–2–84485–597–8

EHC: 774338

De geschiedenis van Hertsberge : zijn proosdij, heerlijkheden
en de wijk Lodi / Thomas Biebauw. — Oostkamp :
Heemkundige Kring Oostkamp, 2012. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–90–819891–0–7

EHC: 773300

Aubrey Beardsley : Zeichnungen = Aubrey Beardsley :
drawings / Franz Blei. — Berlin : Gerhardt, 1966. — Ill.

EHC: 774352

Gevaar voor kinderen / Ad van der Blom. — Amsterdam :
Kosmos, 1980. — 44 p. : ill. — (Een andere kijk op kunst ;
2). — ISBN 90–215–0862–1

EHC: 773759

Piet Peere / Frans Boenders ; Johan Debruyne ; [medew.] Erik
Desombere. — Tielt : Lannoo, 2002. — 180 p. : ill. —
ISBN 90–209–4508–4

EHC: 773916

Leven en openbaringen van de eerweerdige Margareta Maria
Alacoque, instelster der godvruchtigheid tot het H. Hert van
Jesus, religieuse van de Visitatie, in geur van heiligheid
gestorven te Paray-le-Monial ten jare 1690 / F. Boulangé. —
Gent : Rousseau-Warrie, 1860. — 280 p.

EHC: 774185

Vie de sainte Lutgarde, surnommée Lutgarde du Sacré Cœur /
Joseph Broeckaert. — Bruxelles : Vromant, 1874. — 190 p.

EHC: 774166

Collected writings / Marcel Broodthaers ; [edit.] Gloria
Moure. — Barcelona : Poligrafa, 2012. — 509 p. : ill. — (20/21
collection ; 2012: 1). — ISBN 978–84–343–1287–6

EHC: 773342

Le voeu du peuple belgique contre le séminaire-général de
Louvain / Alexander de Broux. — S.l. : de l'imprimerie de la
religion, 1788. — [2], ii, 355, [1 blanco] p. ; 8° ; π2 A–Y8

Z2. — Vermoedelijk gedrukt in de Zuidelijke Nederlanden. —
Vingerafdruk: 178808 - # b1 A n : # b2 Z e$

EHC: K 7463 [S2–797 f]

EHC: 773865

Catalogue van eene schoone verzaemeling van . . . boeken . . .
naergelaeten doór wylen G.J. Bincken, boekdrukker . . . welke
zullen verkogt worden ten zynen sterfhuyze . . . op maendag 14
november 1825 = Catalogue d'une belle collection de livres . . .
délaissés par feu G.J. Bincken, imprimeur-libraire . . . dont la
vente aura lieu dans sa maison mortuaire, lundi 14 novembre
1825 / P.H. [zoon] Carpentiers [zoon]. — Anvers : à la maison
mortuaire, 1825. — [2], 44 p. ; 8°. — Veiling: Lange
Nieuwstraat [Antwerpen]. 1825/11/14 - 1825/11/00

EHC: B 85002:[31] [S0–200 f]

Met aantekeningen: prijzen

EHC: 773473

Met briefje aan Sophie van Celst i.v.m. haar aankoop van boeken

Christo : Surrounded islands : Biscayne Bay, Greater Miami,
Florida, 1980–1983 / [fotograaf] Wolfgang Volz. — Gent :
Museum van Hedendaagse Kunst, 1987. — 48 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum van Hedendaagse Kunst [Gent].
1987/00/00 - 1987/00/00

EHC: 774126

Dali : 'Gloria sic transit Dali!' / Olivier Clynckemaillie. —
Mouscron : Callens, 2001. — 96 p. : ill.

EHC: 774013

JM Planque : 'In arte veritas. . . ' / Olivier Clynckemaillie. —
Bruxelles : Fondation Jean-Marie Planque, 1999. — 96 p. :
ill. — Titel varieert: Jean-Marie Planque : 'In arte veritas. . . '

EHC: 773680

Leuven ten tijde van Pieter-Jozef Verhaghen / Evert Cockx ;
Gilbert Huybens. — Leuven : Museum M, 2011. — 23 p. : ill.

EHC: 773357

Godsvrucht tot den heiligen Bernardus, eersten abt van
Clervaux en kerkleeraar volgens zijne levensschets en de
getuigenissen der H. Kerk, 1091–1891 / Robert Collette. —
Aubel : Drukkerij Willems, 1891. — 52 p.

EHC: 774203

Conscience album, 1812–1912. — Antwerpen : Patria, 1912. —
Ill.

EHC: 773770

Foto van medaillon op voorplat

EHC: 773771

Portretfoto op voorplat (zelfde foto's als 773770 maar in een andere
volgorde)

Geschiedenis mijner jeugd / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue, 1914. — 310 p.

EHC: 773832

Constant Permeke : dessins / [medew.] Em. Langui ; Belgique.
Ministère de l'instruction publique. — Brussels : Connaissance,
1953. — Ill. — Tentoonstelling: Maison belge [Cologne].
1953/00/00 - 1953/00/00

EHC: 774142

Met ingeplakte prenten

HPB : het bijzondere leven en de invloed van Helena Blavatsky,
stichtster van de moderne theosofische beweging / Sylvia
Cranston ; [medew.] Carey Williams. — Den Haag :
Theosophical University Press, 1995. — 643 p. : ill. —
ISBN 90–70328–42–9

EHC: 773636

De akkoorden van Brugge : en andere onthullende verhalen /
Hedwig Dacquin. — Damme : Zorro, 2013. — 112 p. —
ISBN 978–94–6168–021–1

EHC: 774256



André Bogaert . Lismonde . Marcel Maeyer / Jan Emiel
Daele. — Gent : Mortier, 1973. — 64 p. : ill. — (Document van
onze tijd : 3 hedendaagse Belgische kunstenaars ; 2)

EHC: 774322

Dag-register van de provisoire representanten van het vry ende
souvereyn volk van Antwerpen. — Antwerpen : by C.H. de Vos,
1792-1793. — VIII, 204 p. ; 4°

EHC: K 7623:ex.1 [C2–568 f]

3 exemplaren (1e ex sg 581134, 581135, 581187)

EHC: K 7623:ex.2 [C2–568 f]

3 exemplaren

EHC: K 7623:ex.3 [C2–568 f]

3 exemplaren

EHC: 773630

Onvolledig p. 139–204 ontbreken

Delmotte : œuvres de 1951 à 1976. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 7). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/09/09 -
1976/10/09

EHC: 773847

Delmotte : peintures de 1916 à 1950. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 6). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/06/25 -
1976/09/04

EHC: 774228

De heilige Trudo van Serckinghe : eene bydrage tot de kerkelyke
geschiedenis van ons vaderland in de zevende eeuw / Servatius
Dirks. — Hasselt : Milis, 1854. — 202 p.

EHC: 774167

Apologie du mariage chrétien, ou: Mémoire critique, canonique
et politique. Servant de réponse au commentaire intitulé: Des
empêchemens dirimant le contrat de mariage, dans les Pays-Bas
autrichiens, selon l'édit de . . . Joseph II, du 28 septembre 1784 /
Joseph-Hippolyte Duvivier. — Strasbourg : s.n., 1788. — [2],
164 p. ; 8° ; π1 A–H8 I6 K8 L4

EHC: E 76035 [S0–156 d / Zie : 76034]

Convoluut

EHC: 726175

EHC: 773921

Albert II : 20 jaar koning / [edit.] Jörgen Oosterwaal ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2013. — 50 p. : ill. — (Knack extra ; 5: 5)

EHC: 774100

Dr. Constant Janssen (1895–1970) : een leven vol inzet en
toewijding / [medew.] Harry de Kok ; e.a. — Beerse : Janssen
Pharmaceutica, 1996. — 32 p. : ill.

EHC: 774016

E. Leroy. — Brussel : Galerie Veranneman, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerie Veranneman [Brussel]. 1970/09/03 -
1970/09/19

EHC: 774304

Samen sterk : levensverhaal van een vakbondsmilitant / Lucien
Van Espen. — Berchem : EPO, 2013. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–50–2

EHC: 773659

Exposé historique de la situation des affaires au duché de
Brabant, au mois de décembre 1791. — S.l. : s.n., 1792. — 123,
[1 blanco] p. ; 8° ; A–G8 H6. — Vingerafdruk: 179208 : # b1
A2 ses : # b2 H4 t$rét

EHC: 773888
EHC: K 151560:274 [C2–555 b]

Convoluut
EHC: K 15978 [S3–923 g]

2 exemplaren

Extract uyt het manifest van zyne majesteyt Franciscus den II.
gegeven tot Weenen den 26 december 1792 . Eergalm tot glorie
van God, zyne heyligheyd den paus, den Roomschen keyzer en
alle zyne bondgenoten. — S.l. : s.n., 1792. — [1] fol. : ill. ; 2°

EHC: 773985

Verhalen uit de geschiedenis / Hendrik Feytens. — 2 ed. —
Lier : Van In, 1860

EHC: 773742

Josef Hoffmann, 1870–1956 : architect and designer /
Robert Judson Clark ; Eduard F. Sekler. — London : Fischer
Fine Art, 1977. — 48 p. : ill. — Tentoonstelling: Fischer Fine
Art [London]. 1977/11/00 - 1977/12/00

EHC: 774386

Van den Driessche / J. Fontier. — St.-Denijs-Westrem :
St.-Joris, 1972. — Ill.

EHC: 773766

Luc Peire, 1951–1961 : geestelijke doorlichting en poëtische
verfijning / Jaak Fontier. — Brussel : Vlaamse Gids, 1961. —
Ill. — Overdruk uit De Vlaamse gids. - 11(1961)

EHC: 774388

Amoureuze en pikante geschiedenis van het congres en de stad
Utrecht : Augustinus Freschots verhaal achter de Vrede van
Utrecht / [bew.] Erik Tigelaar. — Hilversum : Verloren,
2013. — 176 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–361–2

EHC: 773910

Qu'en pensez-vous? / G.P.B. — S.l. : s.n., 1815. — 16 p. ; 8°
EHC: K 13879:4 [S3–900 f]

Convoluut
EHC: 773577

Paul Delvaux, ou : Les rêves éveillés : vingt-huit reproductions
de tableaux et un portrait du peintre / René Gaffé. —
Bruxelles : La Boétie, 1945. — 38 p. : ill.

EHC: 774413

Christian Heckscher : pastels / Danièle Gillemon. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1978. — Ill. — (Catalogue ; 1978: 7). —
Titel varieert: Exposition Christian Heckscher ; tentoonstelling:
Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1978/06/08 - 1978/07/08

EHC: 774335



Rachel Baes : peintures / Louis Scutenaire ; Tom Gutt. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ;
1976: 9). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1976/10/14 - 1976/11/06

EHC: 774144

Robert Willems : peintures / Tom Gutt. — Bruxelles : Galerie
Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 3). — Titel
varieert: Exposition Robert Willems ; tentoonstelling: Galerie
Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/02/10 - 1977/03/05

EHC: 774227

Magritte : dessins et croquis / Louis Scutenaire. — Le Zoute :
Galerie Isy Brachot, 1975. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Isy Brachot [Le Zoute]. 1975/03/29 - 1975/04/28

EHC: 774395

Joseph Willaert / Philippe d' Arschot ; Roland Jooris. —
Brussel : Galerij Les Contemporains, 1969. — Ill. — (Les
contemporains ; 7). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1969/01/23 - 1969/02/04

EHC: 774290

Pierre Lahaut / Jean Dypréau. — Bruxelles : Galerie Les
Contemporains, 1968. — Ill. — (Les contemporains ; 4). —
Tentoonstelling: Galerie Les Contemporains [Brussel].
1968/11/21 - 1968/12/03

EHC: 774280

Elie Borgrave / Guy C. Buysse. — Brussel : Galerie
Veranneman, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1970/11/19 - 1970/12/05

EHC: 774341

Roger Nellens / Em. Langui ; Patrick Waldberg. — Brussel :
Galerie Veranneman, 1969. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1969/11/19 - 1969/12/06

EHC: 774340

Jean Ipousteguy / Jean Dypréau. — Brussel : Galerie
Veranneman, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1970/10/22 - 1970/11/14

EHC: 774339

Annie Debie / Roger M.J. de Neef. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1973. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij
Jeanne Buytaert [Antwerpen]. 1973/05/04 - 1973/05/25

EHC: 774260

Camiel Van Breedam / Marc Callewaert ; Jo Verbrugghen. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1971. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1971/02/26 - 1971/04/02

EHC: 774246

Dan Van Severen / Hugues C. Pernath ; Lucienne Stassaert. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1971. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1971/01/15 - 1971/02/19

EHC: 774262

Guy Vandenbranden / Phil Mertens ; Georges Adé. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1969. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1969/01/10 - 1969/02/14

EHC: 774267

Jo Delahaut / Phil Mertens. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1971. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne
Buytaert [Antwerpen]. 1971/10/01 - 1971/11/05

EHC: 774245

Luc Claus : tekeningen, droge naalden = Luc Claus : dessins,
pointes seches / Léo Madelein. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne
Buytaert [Antwerpen]. 1970/11/20 - 1970/12/23

EHC: 774263

Erik Van Lerberghe / W. Juwet. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 6). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/01/09 - 1969/01/21

EHC: 774288

Henri Dauchot / Robert Rousseau. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 9). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/04/17 - 1969/04/30

EHC: 774297

Pierre Hubert / Robert Rousseau. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 10). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/04/17 - 1969/04/30

EHC: 774415

Psych'art (1963–1968) / Jean Hanon ; Jan Maertens. —
Brussel : Galerij Les Contemporains, 1968. — Ill. — (Les
contemporains ; 5). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1968/12/05 - 1965/12/19

EHC: 774283

Raoul De Keyser / Jean Dypréau ; Roland Jooris. — Brussel :
Galerij Les Contemporains, 1969. — Ill. — (Les
contemporains ; 8). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1969/03/06 - 1969/03/19

EHC: 774294

Yvan Theys / Robert d' Anethan ; A. Merckx. — Brussel :
Galerij Les Contemporains, 1968. — Ill. — (Les
contemporains ; 3). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1968/11/07 - 1968/11/19

EHC: 774278

Joseph Willaert / Roland Patteeuw. — Roeselare : Puzako,
1970. — Ill. — Titel varieert: Joseph Willaert, of : een
kunstenaar interpreteert jeugdmomenten ; tentoonstelling:
Galerij Puzako [Roeselare]. 1970/10/03 - 1970/10/30

EHC: 773893



De gelukzalige Jeanne d'Arc : eenvoudig verhaal. — Gent :
Drukkerij Het Volk, 1909. — 56 p. — (Volksboekerij ; 22)

EHC: 773773

Guido Van Causbroeck, 2000–2003 / Else de Wachter ; Ernest
van Buynder ; Catherine Verguts ; [fotograaf] Pol De Prins ;
e.a. — Lier : Antilope Art Books, 2003. — 80 p. : ill. — Titel
varieert: De ontmoeting ; tentoonstelling: Gemeentehuis
[Kapelle op den Bos]. 2003/05/29 - 2003/06/01. —
ISBN 90–75463–49–9

EHC: 773922

P.O.W. Camp Zedelghem, 1944–1946 : een goed bewaard
‘Publiek geheim’ / [compil.] Johan Braet ; e.a. — Zedelgem :
Gemeentebestuur Zedelgem, 2012. — 35 p. : ill. —
Tentoonstelling: Gemeentehuis Zedelgem. 2012/10/29 -
2012/11/23

EHC: 773700

Georges Eekhoud, un illustre uraniste / [compil.] Mirande
Lucien ; [compil.] Patrick Cardon. — Paris : GayKitschCamp,
2012. — 108 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 73). —
ISBN 978–2–908050–79–0

EHC: 774301

Geschiedkundige verscheidenheden voorgelezen in het
taelminnend genootschap De Vlaemsche Broeders van Limburg,
met zinspreuk concordiâ et labore / Taelminnend Genootschap
de Vlaemsche Broeders van Limburg. — Hasselt : Drukkery
Ceysens, 1862. — 196 p.

EHC: 774169

Gewigtige samenspraek over de tegenwoordige
tyds-omstandigheden, tusschen eenen zeer geleerden raeds-heer
van Brussel, eenen treffelyke notabelen van Antwerpen, en
eenen eerwaerden dominé van Rotterdam. — S.l. : s.n.,
1815. — 30 p. ; 8°

/docman/stcv.54.82.b191.jpg.rm20330810.21904.46525

EHC: K 108611 [S0–179 a / ds 206]

EHC: 773626

Giotto / [medew.] Enzo Carli. — Milano : Electa, 1952. —
Ill. — (Astra-Arengarium : peintres ; 19)

EHC: 773724

Chronica Hannoniae / Gislebertus ; [edit.] du Chasteler. —
primùm edita. — Bruxellis : typis Emmamuelis Flon, 1784. —
[8], 312 p. ; 4° ; a4 A-2Q4. — Bibliografische referentie STCV
7091372

EHC: K 7657 [S3–876 b]

EHC: 773845

Beknoopt denkbeeld van oud Nederland / M.L. van Gorkom. —
Brussel : by Pauwels, 1789. — [8], 315, [1 blanco] p. ; 8° ; ∗4

A–T8 V4 X2. — Bibliografische referentie STCV 7025980
EHC: K 7294 [S3–874 d]

EHC: 773546

Henry Moore / Geoffrey Grigson. — 2 ed. — Harmondsworth :
Penguin Books, 1946. — 16 p. : ill. — (The Penguin modern
painters ; 1946: 2)

EHC: 773752

Les fêtes populaires de l'ancienne France / C.M. Guechot. —
Paris : Bayle, 1889. — 166 p. — (Petite bibliothèque populaire
d'histoire et de géographie ; 1889: 1)

EHC: 773418

Guy Adam. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1972. —
Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1972/03/03 - 1972/03/31

EHC: 774259

Portret van prinses Beatrix / Hella S. Haasse. — 2 ed. —
Amsterdam : Querido, 2013. — 63 p. —
ISBN 978–90–214–4802–2

EHC: 774425

Vaderland en vrede, 1672–1713 : publiciteit over de
Nederlandse Republiek in oorlog / Donald Haks. — Hilversum :
Verloren, 2013. — 352 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–337–7

EHC: 773851

Hulde aan Gysbert Japiks bewezen, in de Sint Martini kerk te
Bolsward, op den 7 julij 1823. — Bolsward : bij A. Hessing,
1824 ; Leeuwarden : bij H.C. Schetsberg, 1827. — 2 v. in 1 bd ;
8°

EHC: C 1713 [S2-XV c]

1–2

EHC: 773466

1–2

Histoire d'Espagne / Victor du Hamel. — 2 ed. — Tours :
Mame, 1851. — 814 p. : ill. — (Bibliothèque de la jeunesse
chrétienne ; 1851: 9)

EHC: 773812

Hamelrijck / Lens Fine Art [Antwerpen]. — Antwerpen : Lens
Fine Art, 1973. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Ado
Hamelrijck ; tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen].
1973/06/21 - 1973/07/29

EHC: 774382

Uit het Gulden Boek van de Kapel van Venerabel in de
Kathedraal van Antwerpen / [edit.] Hans Devisscher ; Ursula
Härting ; Hans Vlieghe. — Antwerpen : Kapel van Venerabel,
1999. — 45 p. : ill. — ISBN 90–5349–313–1

EHC: 773280

Ten oorlog : een reis langs het front van WO I / Arnout
Hauben ; Johanna Spaey. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2013. — 269 p. : ill. — ISBN 978–90–8542–455–0

EHC: 773655

Heilige Maria Goretti, maagd en martelares. — Genval : Maria
Middelares, 1950. — 96 p.

EHC: 773820



Intuitu fidelis servitii sui : diplomatics and literacy, gender and
politics in the medieval Low Countries : selected essays /
Thérèse de Hemptinne ; [edit.] Els De Paermentier ; [edit.] Filip
Van Tricht. — Gent : Academia Press, 2013. — 431 p. —
ISBN 978–90–382–2100–7

EHC: 773858

Henri-Ferdinand van Heurck (1838–1909) : esquisse
biographique / Philippe van Heurck. — Petit-Houmart : s.n.,
2008. — 245 p. : ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773277.pdf

EHC: 773277

Terribles châtiments des révolutionnaires, ennemis de l'Eglise,
depuis 1789 jusqu'en 1867 / Huguet [R.P.]. — Lyon : Girard,
1867. — 484 p.

EHC: 773611

You can use my skin / Jan Van Imschoot ; [medew.] Jan Hoet. —
S.l. : MER. Paper Kunsthalle, 2013. — 55 p. : ill. —
ISBN 978–94–90693–98–5

EHC: 773917

Instructien voor de nieuwe bestiering van den algemeynen
armen binnen de stad Antwerpen / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : by J. Grangé, 1779. — [2], 18 p. ; 8° ; π1 A8

[B]1. — Vingerafdruk: 177908 - # b1 A n : # b2 A2 tax
EHC: C 3386:5 [C2–533 c]

Convoluut

EHC: E 3668:3:ex.1 [C2–513 d]

Convoluut

EHC: E 3668:ex.2 [C2–513 d]

EHC: E 9101:1 [C2–537 b]

Convoluut <br> Met aantekeningen

EHC: 694000:1 [C2–556 aa]

Convoluut

EHC: 709155:17 [C2–569 e]

Convoluut

EHC: 773937

Ivo Michiels intermediaal / [edit.] Lars Bernaerts ; [edit.] Hans
Vandevoorde ; [edit.] Bart Vervaeck. — Gent : Academia Press,
2013. — 197 p. — (SEL-reeks ; 5). —
ISBN 978–90–382–2087–1

EHC: 773844

Looking East : Rubens's encounter with Asia / [edit.] Stephanie
Schrader ; [medew.] Burglind Jungmann ; e.a. — Los Angeles,
Calif. : Getty Museum, 2013. — 116 p. : ill. — Tentoonstelling:
J. Paul Getty Museum [Los Angeles, Calif.]. 2013/03/05 -
2013/06/05. — ISBN 978–1–60606–131–2

EHC: 774024

Jan Desmarets : kracht in beweging. — Knokke-Heist : Guy
Pieters Gallery, 2004. — Ill.

EHC: 774140

De patiënt Rubens / Paul A. Janssens. — S.l. : s.n., 1977. — p.
47–59 : ill.

EHC: 774136

Jef van Tuerenhout. — Knokke-Zoute : Pieters, 1986. — 245 p.
: ill. — Tentoonstelling: Cultureel Centrum Burgemeester
Antoon Spinoy [Mechelen]. 1986/10/04 - 1986/11/02

EHC: 774130

Jack Godderis / Marcel van Jole. — S.l. : s.n., 1972. — p.
143–168 : ill. — Titel varieert: Godderis ; overdruk uit
Noordgouw. - 12:3–4(1972)

EHC: 774243

30 jaar passie, 1982–2012 : 30 jaar Eugeen Van Mieghem
Stichting / Erwin Joos. — Schoten : BAI, 2013. — 272 p. :
ill. — ISBN 978–90–8586–655–8

EHC: 774321

Jules Verne et le spectacle / [edit.] Piero Gondolo della Riva ;
[medew.] Robert Pourvoyeur. — Isle-sur-la-Sorgue :
Campredon, 1999. — 72 p. : ill. — Tentoonstelling:
Campredon [L'Isle-sur-la-Sorgue]. 1999/03/20 - 1999/05/30

EHC: 773911

Žižek / Marc de Kesel. — Amsterdam : Boom, 2012. — 155
p. — (Profielen ; 2012: 1). — ISBN 978–90–77598–03–0

EHC: 773643

Vergeten oorlogskinderen : het levensverhaal van de
ondergedoken joodse kinderen Regina en Georges / Paul De
Keulenaar. — Brussel : ASP, 2012. — 277 p. — (De
getuigenissen ; 2012: 2). — ISBN 978–90–5487–992–3

EHC: 773369

Klaegende-dicht over het onverwacht en schrickelijck
verbranden totten gronde, van den overschoonen en vermaerden
tempel Godts van het huys der professien van de societeyt Jesu
binnen Antwerpen den 18. julii / [ill.] P.B. Bouttats. —
Antwerpen : by Joannes Paulus Robyns, 1718. — 8 p. : ill. ; 4°
; 17 cm. ; π1 A4. — Er zijn twee edities. Deze editie heeft een
drukkersmerk boven het colofon ; STCV 7082450. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A n : # b2 A2 ede

EHC: 688973:2 [C2–523 e]

Convoluut

EHC: 693997:3 [C2–564 b]

Convoluut

EHC: C 83832:2e ex. [C2–553 c / zie : 83831]

Convoluut; Met prent

EHC: 773516

Koen Theys : home made victories / [edit.] Luc Derycke. —
Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2013. — 255 p. : ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum voor Actuele Kunst [Ghent].
2013/03/30 - 2013/08/11. — ISBN 978–94–90693–96–1

EHC: 773294



Kompleten naamlijst van notabele personen uit de
onderscheidene departementen, bestemd om te worden
opgeroepen ter beoordeling van een ontwerp der grondwet, voor
de Vereenigde Nederlanden. — Amsterdam : bij R.J. Berntrop,
1814. — 16 p. ; 8° ; A8

EHC: 773547

Koning Boudewijn, 1930–1993 : reproduktie van drie originele
kindertekeningen van Koning Boudewijn, getekend op vijfjarige
leeftijd / [ill.] Boudewijn I [Koning der Belgen] ;
[medew.] Kooperberg-de Jong [Mevr.]. — S.l. : Kom op tegen
Kanker. — Losbladig : ill.

EHC: 774129

L'âge du fer en Europe : mélanges offerts à Olivier
Buchsenschutz / [edit.] Sophie Krausz ; [edit.] Anne Colin ;
[edit.] Katherine Gruel ; [edit.] Ian Ralston ; [edit.] Thierry
Dechezleprêtre. — Bordeaux : Ausonius, 2013. — 688 p. :
ill. — (Mémoires ; 32). — ISBN 978–2–35613–078–5

EHC: 774342

Leerboek der geschiedenis van België van de vroegste tyden tot
onze dagen / E.J. Landrien. — St. Nicolaes : Landrien-Fovel,
1846. — 126 p.

EHC: 773740

La lanterne magique du Brabant. — Brabant : s.n., 1787. — 14,
[2 blanco] p. ; 8° ; A8

EHC: 769446

EHC: 773883

Sainte Thérèse de Lisieux : l'enfant chérie du monde (Pie XI) /
Fernand Laudet. — Tours : Mame, 1949. — 257 p.

EHC: 773786

Leven van zijne doorluchtige hoogweerdigheid
Henricus-Franciscus Bracq, 22en bisschop van Gent / J.B.
Lavaut. — Gent : Boekdrukkerij Vander Schelden, 1889. — 200
p.

EHC: 774184

Le pillage & le massacre de Gand par les troupes imperiales &
royales de sa majesté Joseph Second . . . le 17 novembre
1789. — S.l. : s.n., 1789. — [1] fol. ; 8°. — Titel varieert: Aux
patriottes de tous les pais

EHC: 774325

Variétés historiques, archéologiques et légendaires du
département d'Eure-et-Loir / Ad. Lecocq. — Chartres :
Petrot-Garnier, 1882. — 302 p. : ill.

EHC: 773572

Peter Struycken, Ad Dekkers, Jan Schoonhoven, Carel Visser / J.
Leering. — Antwerpen : Lens Fine Art, 1972. — Ill. ; 1 losse
bijl. — Tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen].
1972/10/26 - 1972/12/02

EHC: 774385

Wyckaert : gouaches / M. Loreau. — Antwerpen : Lens Fine
Art, 1973. — Ill. — Titel varieert: Maurice Wyckaert ;
tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen]. 1973/04/05 -
1973/05/12

EHC: 774365

Leven, litanie en gebeden ter eeren van den H. Rochus,
byzonderen patroon tegen de peste en andere besmettelyke
ziektens, welkers H. reliquien zyn berustendende in de kerk van
Onze Lieve Vrouw te Dendermonde, getrokken uyt de
geloofweerdige schryvers R.P. Ribadeneyra . . . M. Andreas du
Val . . . en R.P. Simon Martin. — Dendermonde : Du Caju. —
21 p.

EHC: 774221

Leven van den gelukzaligen de Montfort, den kindervriend. —
Bruxelles : Marette, 1922. — Ill.

EHC: 773797

Liedeken op de getrouwe liefde van Filer en Constance .
Liedeken, de jonge dogters t'is gemeyn . Vreugd gezang op de
blyde in komst van Leopoldus . . . gekosen als koning van
t'Belgie land op den 19 july 1831. — S.l. : s.n., 1831. — 8 p. ;
8° ; [A]4

EHC: 774326

Liedeken van het leven en marteling van de H. maegd
Philomena . Litanie van de H. Philomena . Nieuw liedeken /
[vocalist] Cornelius de Heus. — Antwerpen : ter drukkery van
H. Saeyens, [1828–1843] ; Antwerpen : verkogt door C. de
Heus, [1828–1843]. — 8 p. ; 8° ; [A]4. — Datum afgeleid van
periode van activiteit van de drukker

EHC: 773735

Een toonbeeld : de H. Joannes Berchmans, patroon der jeugd /
L. van der Linden. — Antwerpen : De Vos, 1900. — 64 p. : ill.

EHC: 773799

L.P. Boon cahier / [compil.] Rob Bindels. — Heerlen : Schunck,
2012. — 47 p. : ill. — Titel varieert: Eros & engagement : L.P.
Boon in woord en beeld. — ISBN 978–90–74106–38–2

EHC: 773340

Georges Bauquier : natures mortes à la fenêtre, 1910–1997 /
Frédéric Ballester ; [medew.] Bernard Brochand. — Marseille :
Azur Offset, 2002. — 85 p. : ill. — Tentoonstelling: Malmaison
[Cannes]. 2002/12/14 - 2003/02/23

EHC: 774380

Manifest der vereenigde Belgen en Luikenaaren. Het vierde jaar
der Fransche vryheid (april 1792). — Duinkerken : by van
Schelle, en comp., 1792. — [4], 68 p. ; 8° ; π2 A–D8 E2

EHC: K 31914 [S1–496 e]
Samengebonden

EHC: 773863

Manifest van den Katholieken Vlaamschen Schoolbond aan het
Vlaamsche Volk! — S.l. : Katholieken Vlaamschen Schoolbond,
1930. — Folder

EHC: 773926



Love letters. — Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2012. — Ill. —
ISBN 978–94–90693–46–6

EHC: 773918

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

Margareta Janssens : retrospectieve tentoonstelling / [edit.] A.
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde,
2012. — 7 p. : ill. — Tentoonstelling: Zwijvekemuseum
[Dendermonde]. 2012/00/00 - 2012/00/00

EHC: 773317

Margaretha Sinclair : het voorbeeldige werkmeisje. —
Averbode : Goede Pers, 1932. — 52 p. : ill.

EHC: 773892

Adélaı̈de de Witsbury, ou : La pieuse pensionnaire /
Michel-Ange Marin. — Limoges : Ardant et Thibaut. — 120 p.

EHC: 773831

Essai historique et topographique sur l'origine de la ville
d'Anvers et de ses premiers habitans / E.J.C. Marshall. —
Anvers : chez J. Jouan, 1829. — [14], 48 p. : ill., uitsl. tab. ; 8°

EHC: K 7619 [S3–876 d]

EHC: 762670 [C5–013 ca]

EHC: 773678

Marten Luther en zyne hervorming : naer de geachste
schrijvers. — Antwerpen : De Maertelaer, 1855. — 2 v. — (Nut
en waerheid, of : Merkweerdigste gebeurtenissen der vroegere
tyden ; 1855: 1)

EHC: 774179

1

Maurice Maeterlinck : wonen in dromen / Nicolas Maeterlinck ;
[medew.] André Capiteyn ; e.a. ; Maurice Maeterlinck Stichting
[Gent]. — Brasschaat : Pandora, 2011. — 119 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–332–8

EHC: 773281

Maurits Van Saene . Rik Poot . Gilbert Swimberghe. —
Kampenhout : Vandervelde. — Ill. — Tentoonstelling: Hof Ten
Halve [Kampenhout]. 0000/11/16 - 0000/12/13

EHC: 773894

Bibliographie analytique des témoignages oculaires imprimés
de la campagne de Waterloo en 1815 / Philippe de Meulenaere ;
[medew.] Jean Tulard ; e.a. — Paris : Teissèdre, 2004. — 832
p. — ISBN 2–912259–90–8

EHC: 773298

L'apôtre des nègres, ou : Vie du B. Pierre Claver, par M. F. — 3
ed. — Lille : Lefort, 1862. — 103 p.

EHC: 774177

Les révolutions du Portugal / Montfaucon. — Limoges :
Barbou. — 184 p. — (Bibliothèque chrétienne et morale ; 2:[ 2])

EHC: 773955

Robert Houdin / A. de Montgon ; [ill.] J.P. Pinchon. — Paris :
Hachette, 1939. — 191 p. : ill.

EHC: 774191

Petit cours d'histoire de France depuis 420 jusqu'à 1830,
présentant pour chaque règne un questionnaire et des
synchronismes, à l'usage des écoles chrétiennes et des écoles
primaires / Emma Morel. — 2 ed. — Tours : Mame, 1830. —
180 p. : ill.

EHC: 774172

Maria Helena Vieira da Silva / Daniel Abadie. — Paris :
Fondation Dina Vierny-Musée Maillol, 1999. — 178 p. : ill. —
Titel varieert: Vieira da Silva ; tentoonstelling: Fondation Dina
Vierny-Musée Maillol [Paris]. 1999/03/03 - 1999/06/13 ;
tentoonstelling: Musée Campredon [L'Isle-sur-la-Sorgue].
1999/07/03 - 1999/10/03. — ISBN 2–910826–12–0 ;
ISBN 2–7118–3877–3

EHC: 773750

Freiheit, Gleichheit, Bruderlichkeit : 200 Jahre Französische
Revolution / [edit.] Kurt Laser ; [edit.] Monika Dittmar ;
[edit.] Ingeborg Grau ; e.a. — S.l. : s.n., 1989. — 47 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum für Deutsche Geschichte [Berlin].
1989/00/00 - 1989/00/00

EHC: 773591

Philip Aguirre y Otegui / Phillip Van den Bossche. —
Oostende : Mu.Zee, 2013. — 72 p. : ill. — Tentoonstelling:
Mu.ZEE [Oostende]. 2013/02/02 - 2013/05/20. —
ISBN 978–90–74694–11–7

EHC: 773923

Gustav Klimt : sein Leben nach zeitgenössischen Berichten und
Quellen / Christian M. Nebehay. — 4 ed. — München : DTV,
1984. — 314 p. : ill. — (Deutscher Taschenbuch Verlag ;
2890). — ISBN 3–423–28904-X

EHC: 773775

Le cas Wagner, et : Nietzsche contre Wagner / Frédéric
Nietzsche ; [edit.] Jean-Jacques Pauvert ; [vert.] Paul Lebeer. —
Utrecht : Pauvert, 1968. — 157 p. — (Libertés nouvelles ; 5)

EHC: 774158

Nieuwen Antwerpschen comptoir almanach, voor het jaer ons
heere 1794. — Antwerpen : by J.B. Carstiaenssens,
boek-drukker en boek-verkooper, 1794. — 31, [1] p. ; 8° ; A–F4

EHC: 773948

Het volk van Brabant, door de stemme van den geestlyken staet
en het derde lid der drie hoofdsteden, gezamelyk met verscheide
leden van den adel / Hendrik Karel Nicolaas van der Noot. —
S.l. : s.n., 1789. — 32 p. ; 8° ; A–D4. — Titel afgeleid van fol.
A1 recto ; Auteur en datum afgeleid van fol. D4 verso. —
Vingerafdruk: 000008 - # b1 A n : # b2 D l

EHC: 773884



Observations sur la constitution primitive et originaire des trois
etats de Brabant / commissaires de la société des amis du bien
public. — Brussel : de l'imprimerie d'Emm. Flon, 1791. — 2 v.
; 8° ; 1# 119, [1 blanco] p. ; 1# A–G8 H4 ; 2# p. 121–184 ; 2#
I–M8. — Titel varieert: Suite des observations ; bibliografische
referentie STCV 7026702

EHC: 773879

1

EHC: K 62062 ex. 1 [S0–63 b]

1–2

2 v. in 1 bd

EHC: K 62062 ex. 2 [S0–63 b]

1

EHC: K 151560:264,589 [C2–555 b]

1–2

Ode aan het metaal. — Aartrijke : Coemandruk. — 28 p. : ill.
EHC: 773684

De Vrede van Utrecht (1713) / David Onnekink ; Renger de
Bruin. — Hilversum : Verloren, 2013. — 120 p. : ill. — (Zeven
provinciënreeks ; 32). — ISBN 978–90–8704–312–4

EHC: 773862

Ontwerp van eene grondwet voor de Vereenigde
Nederlanden. — 'sGravenhage : ter algemeene
'slands-drukkerij, 1814. — 50 p. ; 8° ; [A]8 B–C8 D1

EHC: E 63782 [S0–201 a / ds e 49]

EHC: 773438

P. Delvaux / [medew.] Charles van Deun. —
St-Idesbald-Koksijde : Fondation Paul Delvaux, 1990. — 120 p.
: ill.

EHC: 773763

Roel d'Haese / Jan Walravens. — Bruxelles : Imprimerie
Laconti, 1958. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1958/12/06 - 1958/12/24

EHC: 774412

Paul De Grauwe : einde van het casinokapitalisme /
[edit.] Lukas De Vos. — Antwerpen : Vrienden van de Zwarte
Panter, 2013. — 55 p. : ill. — (Arkprijs van het Vrije Woord ;
63)

EHC: 518004:2013,63 [C2–319 e]

Paul Delvaux : peintures, aquarelles, dessins, lithographies. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ;
1977: 13). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1977/11/17 - 1978/01/08

EHC: 774334

Paul Hanrez : sculptures, peintures vinyliques. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 11). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/10/13 -
1977/11/05

EHC: 774333

Monsieur Gurdjieff : documents, témoignages, textes et
commentaires sur une société initiatique contemporaine / Louis
Pauwels. — Paris : Seuil, 1954. — 519 p. : ill.

EHC: 774286

Pensées de Louis XIV : extraites de ses ouvrages et de ses lettres
manuscrites / [compil.] de Duras [Duchesse]. — Paris :
Passard. — 24 p.

EHC: 773503:2

Het portrait van Michiel Cervantes. Blyspel, in drie
bedryven. — Den Haag : by de wed. J. de Groot en zoonen,
1804. — [2], 110 p. ; 8° ; π1 A–G8 (- G8)

EHC: 773518

Permeke : retrospectieve / Willy Van den Bussche ; e.a. —
Brussel : Museumfonds, 1986. — Ill. — Tentoonstelling:
Provinciaal Museum voor Moderne Kunst [Oostende].
1986/12/20 - 1987/03/01

EHC: 773840

Vie de madame Louise de France, religieuse carmélite, fille de
Louis XV / Proyart [Abbé]. — Limoges : Ardant et Thibaut. —
118 p. — (Bibliotheque religieuse, morale, littéraire de l'enfance
et de la jeunesse ; [ 3])

EHC: 774182

Paul Deman won de eerste Ronde van Vlaanderen, Rekkem
1889 - Outrijve 1961 / Marc Pyncket. — Menen : Heemkring
Menen, 2013. — 97 p. : ill. — (Historische uitgaven van de
Heemkring Menen ; 2)

EHC: 773672

Picasso à l'œuvre : une étude photographique intime / Edward
Quinn ; [medew.] Roland Penrose. — Zurich : Manesse,
1965. — Ill.

EHC: 774320

Degas / Marguerite Rebatet. — Paris : Tisné, 1944. — 39 p. :
ill. — (Bibliothèque française des arts ; 1944: 1)

EHC: 773776

Anneke Schat / Hans Redeker. — Schelderode : Kunstforum,
1982. — 64 p. : ill. — (Kunstpocket ; 2: 12)

EHC: 773719

Reinhoud : sculptures, 2002–2004. — Knokke-Heist : Guy
Pieters Gallery, 2005. — Ill.

EHC: 774012

Remo Martini. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1972. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1972/04/21 - 1972/05/19

EHC: 774264

Remy Van den Abeele. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot,
1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 5). — Tentoonstelling:
Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/05/05 - 1977/06/04

EHC: 774232



René de Coninck : retrospectieve tentoonstelling. — Neerpelt :
Culturele Dienst Provincie Limburg, 1969. — Ill. —
Tentoonstelling: Dommelhof [Neerpelt]. 1969/10/31 -
1969/11/12

EHC: 773675

René Julien : peintures, dessins, sculptures, objets. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1978. — Ill. — (Catalogue ;
1978: 1). — Titel varieert: Exposition René Julien ;
tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1978/01/26 -
1978/02/25

EHC: 774337

Rétrospective Raoul Ubac . Hommage à René Magritte .
Œuvres des membres. — Charleroi : Cercle royal artistique et
littéraire de Charleroi, 1968. — Ill. — (Salon ; 41). —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Charleroi]. 1968/02/03 -
1968/02/25

EHC: H 248830:41 [C3–112 d / ds 459 e]

Rik Poot. — Brussel : Drukkerij Laconti, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Romi Goldmuntz Centrum [Antwerpen].
1970/09/15 - 1970/10/15

EHC: 773890

Fernand Cortez, ou : La conquête du Mexique / I.L. Roche. — 2
ed. — Lille : Lefort, 1860. — 142 p.

EHC: 773818

Rockox' huis volgeboekt : de bibliotheek van de Antwerpse
burgemeester en kunstverzamelaar Nicolaas Rockox
(1560–1640) / Ria Fabri ; Dirk Imhof ; Hildegard Van de
Velde. — Antwerpen : KBC, 2005. — 189 p. : ill. —
Tentoonstelling: Rockoxhuis [Antwerpen]. 2005/02/23 -
2005/05/15

http://www.kgva.be/portal/bestanden/-

volgeboekt versie3.pdf

EHC: 680052 [C0–339 e]

EHC: 773338

Implants / [fotograaf] Els Vanden Meersch ; Dieter Roelstraete ;
Dirk Van Alphen. — Gent : MER. Paperkunsthalle, 2006. —
Ill. — ISBN 90–76979–38–3 ; ISBN 978–90–76979–38–0

EHC: 773838

Cranach l'ancien, 1472–1553 / Gabriel Rouchès. — Paris :
Braun, 1951. — 60 p. : ill. — (Les maı̂tres ; 1951: 1)

EHC: 773722

Illustrations de l'histoire d'Angleterre / Roy. — 2 ed. — Paris :
Ardant, 1844. — 288 p.

EHC: 773726

Het present van Staat : de gouden ketens, kettingen en medailles
verleend door de Staten-Generaal, 1588–1795 / George
Sanders. — Hilversum : Verloren, 2013. — 681 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–348–3

EHC: 773861

Satierade : 840 vexations : video-installatie / [edit.] Gilbert
Huybens ; Kulturama. — S.l. : Jeugd en Muziek
Vlaams-Brabant, 2007. — Ill. — Tentoonstelling: Cypres
Galerie [Leuven]. 2007/02/17 - 2007/02/18

EHC: 773440

Laurent Reypens / Milan Chlumsky. — S.l. : Galerie Bruchsal,
2001. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Laurent Reypens :
Stilleben ; tentoonstelling: Schloß Bruchsal
[Baden-Württemberg]. 2001/09/16 - 2001/10/31. —
ISBN 3–00–008129–1

EHC: 773939

Stromenland : de wereld rond de Westerschelde / Hans
Schoots. — Amsterdam : Balans, 2013. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–94–6003–602–6

EHC: 773639

Robert-Houdin, le roi des prestidigitateurs / Alain Sergent. —
Paris : Editions du Seuil, 1952. — 186 p. — (Collection les 400
coups ; 1952: 1)

EHC: 773801

Tranen over Mortsel : de laatste getuigen over het zwaarste
bombardement ooit in België / Pieter Serrien. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 2013. — 416 p. : ill. —
ISBN 978–90–223–2835–4

EHC: 773305

Versamelinge van verscheyde stukken, waer onder . . . de
goddeloosheden bedreven in de Nederlandsche kerken, sedert
1783 tot 1789 als ook het vertrek der geuze-doctoors van
Loven / Sincerus Recht-uyt ; [ill.] Cornelis van Caukercken ;
[ill.] Abraham van Diepenbeeck ; [ill.] Gritner. — Brussel : s.n.,
1790. — 2 v. : ill. ; 8°. — Bibliografische referentie STCV
7027299

EHC: K 13087:ex.1 [S3–891 f]

1–2

EHC: K 13087:ex.2 [S3–891 f]

1–2

2 vol. in 1 band

EHC: K 13087:ex.3 [S3–891 f]

1

EHC: 773022

1

EHC: 773938

1–2

Récits historiques belges / Adolphe Siret. — 3 ed. — Tournai :
Casterman, 1871. — 8 v.

EHC: 774060

4

Les trois gilders : récit de la Flandre Orientale / Adolphe
Siret. — 3 ed. — Tournai : Casterman, 1871. — 120 p. —
(Récits historiques belges ; 4)

EHC: 774060:4



Het heele leven is toch verloren : gedichten, brieven, dagboek,
essays / J. Slauerhoff ; [compil.] Arie Pos ; [compil.] Menno
Voskuil ; Niels Bokhove ; [medew.] Aleid Truijens. — 2 ed. —
Utrecht : Literatuurhuis, 2012. — 248 p. — (Literaire meesters ;
2012: 1). — ISBN 978–90–814450–7–8

EHC: 773311

Gustav Meyrink : het leven van een esoterisch auteur en
geestelijk zoeker / Frans Smit. — Deventer : Ankh-Hermes,
1986. — 192 p. : ill. — Titel varieert: Gustav Meyrink : het
leven van een geestelijk zoeker en esoterisch denker. —
ISBN 90–202–4638–0

EHC: 773650

La guerre de 1914–1918 en Belgique et l'occupation
allemande / F. Sosset. — Bruxelles : De Boeck, 1921. — 63
p. — Supplémént du Manuel d'histoire de Belgique

EHC: 773967

Paul Delvaux / Claude Spaak. — Antwerpen : Sikkel, 1948. —
16 p. : ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 6)

EHC: 773913

Achilles Cools / Jan Stalmans ; [medew.] Anton van Wilderode ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 126 p. : ill. —
ISBN 90–209–4095–3

EHC: 774011

Felix Roulin : metalmythes / Jan Stalmans ; Laurence Boitel ;
[medew.] Serge Goyens de Heusch ; [fotograaf] Hiroshi
Asada. — Biesmerée : Artefarm/Tandem, 2003. — 240 p. :
ill. — ISBN 2–87349–061–6

EHC: 774018

Pascal van den Steen : schilder van het romantisch ingebeelde =
Pascal van den Steen : peintre de l'imaginaire romantique =
Pascal van den Steen : painter of romantic fantasy = Pascal van
den Steen : Maler des romantischen Fantasie / Pascal van den
Steen. — S.l. : Thill. — 96 p. : ill.

EHC: 773459

Elias / K.J. Geirlandt. — Milano : Studio Marconi, 1971. —
Ill. — Tentoonstelling: Studio Marconi [Milano]. 1971/10/28 -
1971/10/28

EHC: 774407

Réclamation respectueuse adressée a S.M. le roi des Pays-Bas
. . . contre l'arrêté de S.M. du 16 may, par lequel il lui est
enjoint de quitter le royaume / J. le Surre. — S.l. : s.n., 1818. —
24 p. ; 8°. — Datum afgeleid van p. 24

EHC: 743790:6 [C2–631 e]

Convoluut

EHC: 773548

EHC: K 107862 [S0–235 a / ds e 283]

Journal d'un député de campagne : 30 jaar politiek / Herman
Suykerbuyk. — Essen : Suykerbuyk, 2013. — 256 p.

EHC: 773567

De Boerenkrijg : voordracht gegeven te Hasselt op 23 mei 1898
aan de maatschappijen der stad / Ch. Van Swijgenhoven. —
Hasselt : Ceysens, 1898. — 48 p. : ill.

EHC: 773755

Plan de constitution, formation et organisation pour l'armée
belgique, avec des réflexions. Présenté a la nation en janvier
1790 / Félix Gaspard de Thieffries-Beauvois. — Malines : chez
van der Elst, 1790 ; Bruxelles : chez de la Haye, comp.,
1790. — [4], 77, [3 blanco] p. : tab. ; 8° ; π2 A–E8 (en
uitslaande tabel). — Auteur afgeleid van fol. π2 verso ;
bibliografische referentie STCV 7032961

EHC: K 76844 [S0–166 c / Zie 76842]
Convoluut

EHC: 772317:1
EHC: 773873

Résumé succint des leçons d'histoire de Belgique à l'usage des
écoles primaires & des écoles d'adultes / J. Toisoul. — 24
ed. — Namur : Imp. Lambert-de Roisin, 1910. — 48 p.

EHC: 773995

Een jeugd in Duitsland : memoires, 1893–1924 / Ernst Toller ;
[medew.] Ewout van der Knaap. — 3 ed. — De Bilt :
Schokland, 2013. — 230 p. — (Kritische klassieken ; 4). —
ISBN 978–90–816628–3–3

EHC: 774354

Vaderlandsch gezang voor de feest der gelykheyd. — Mechelen :
uyt de drukkerey van P.J. Hanicq, 1797. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774347

Histoire secrete et anecdotique de l'insurrection belgique, ou
Vander-noot. Drame historique en cinq actes et en prose /
Van-Schön-Swaartz ; [vert.] D.B. — Bruxelles : chez les. ff. de
vryheid et de waarheid, 1790. — [2], 238, [2 blanco] p. : ill. ; 8°
; π1 A–P8. — Bibliografische referentie STCV 7027074

EHC: C 10873:ex.1 [S2–830 e]
EHC: C 10873:ex.2 [S2–830 e]
EHC: C 33284 [S1–507 d]
EHC: 768509
EHC: 770617
EHC: 773854

De Kapel tussen droom en daad : anarchie en artistieke
heropleving in Antwerpen rond 1900 / Stijn Vanclooster ;
[medew.] Jan Moulaert ; [medew.] Erwin Joos. — Antwerpen :
Eugeen Van Mieghem, 2013. — 159 p. : ill.

EHC: 774318

Antwerpen bij 5 graden boven 0 / Reinaart Vanhoe. — S.l. :
Auto/MER. Paper Kunsthalle, 2009. — Ill. ; 1 losse bijl. — Met
1 compact disc(s). — ISBN 978–90–76979–84–7

EHC: 773977
Basiswerk; 1 compact disc(s)

Chagall : étude biographique et critique / Lionello Venturi. —
Genève : Skira, 1956. — 121 p. : ill. — (Le goût de notre
temps ; 18)

EHC: 773713



Jef Verheyen / [fotograaf] Gerald Dauphin ; [medew.] Paul
Ibou. — S.l. : Beckers, 1970. — Ill.

EHC: 774015

Verzaemeling der voornaemste dicht-werken, op de wreedheyd
van Néro, een pryskamp voorgesteld door de maetschappy van
reden-, dicht- en tooneel-kunst, binnen Rousselaere, op den
zondag 8 july 1827. — Rousselaere : by David van Hee,
1827. — 31, [1 blanco] p.

EHC: C 81845 [S0–187 e / Zie : 81839]
EHC: 773483

Met toegevoegd blaadje : Toewyzing der pryzen

Vic Gentils. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1973. — Ill. —
(Catalogue ; 1973: 8). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1973/11/09 - 1973/12/08

EHC: 774241

Vic Gentils : œuvres récentes. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 1). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/01/22 -
1976/02/28

EHC: 774424

Vie de saint Philippe de Néri, fondateur de la Congrégation de
l'Oratoire à Rome, traduit par l'abbé P∗∗∗. — Paris : Perisse,
1861. — 399 p.

EHC: 773829

Vie de Sainte Bathilde, reine de France. — Lille : Lefort,
1847. — 108 p.

EHC: 774363

De vijf : Jan Cantré, Jozef Cantré, Frans Masereel, Joris
Minne, Henri Van Straten / [medew.] Louis Lebeer. — S.l. : s.n.,
1966. — Losbladig : ill. — Titel varieert: De 5 ; tentoonstelling:
Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1966/10/07 - 1966/10/23

EHC: 774331

De weg naar het stadhuis / Mercedes Van Volcem. — Damme :
Zorro, 2012. — 112 p. — ISBN 978–94–6168–013–6

EHC: 774248

Leven en deugden van den gelukzaligen Benedictus-Josephus
Labre, geboren te Amette in 1748, te Romen overleden den 16
april 1783, zalig verklaard door Z.H. Pius IX den 20 mei 1860,
uit verscheide schryvers byeen verzameld om aen de arme
huisvaders en huismoeders tot voorbeeld te dienen / hunnen
Vriend. — Gent : Drukkery Hemelsoet, 1862. — 96 p.

EHC: 773765

Den vriend van den prins en van het volk. Of verhandeling over
negen belangende grondbeginzels der Nederlandsche
constitutien. — S.l. : s.n., 1791. — 8, 121, [1 blanco] p. ; 8°

EHC: K 91600 [S0–247 d]
EHC: 773866

Den waeren Nederlandschen leeuwen-stryd. — S.l. : s.n.,
1817. — [1] fol. ; 4°

EHC: C 98842 [S0–145 a / ds c 36]
EHC: 733172 [C2- 635 d / ds 2bis]

EHC: 774348

Walter Beckers / [edit.] Florent Bex ; [edit.] Jean-Pierre Daems ;
[edit.] Frank van der Auwera. — Antwerpen : Internationaal
Cultureel Centrum, 1979. — Losbladig : ill. ; 1 dia, 14
postkaarten. — Tentoonstelling: Internationaal Cultureel
Centrum [Antwerpen]. 1979/03/31 - 1979/04/28 ; met 1 dia; 14
postkaarten

EHC: 774417

Den wensch van het capittel . . . voorstellende, naer alle die
verdrukkingen gedaen aen de kerk, haeren aenstaenden
ondergang in Nederland. — Tweeden druk, merkelyk
vermeerdert. — Maestricht : s.n., 1790. — 69, [3 blanco] p. ; 8°
; A–I4. — Met Korte uytlegging der vraeg: waerom word tot
Loven zoo eene ruyme leer-schole opgeregt?, 1790 (fol. G3
recto - I3 recto) ; bibliografische referentie STCV 12913228

EHC: K 91649 [S0–247 d / Zie : 91646]
EHC: 773872

De geschiedenis van F.C. Robur Moerzeke : nostalgische
terugblik vanaf 1911, anekdoten, foto's en uitslagen / Louis
Windey. — Moerzeke : Windey, 2013. — 239 p. : ill.

EHC: 773570

Wonderbaeren levens-loop van Ludovicus Dominicus Cartouche
generalissimus van eene groote bende moordenaers en
gauwdieven. — Antwerpen : by Joannes Norbertus Vinck,
[1787–1813]. — 82 p. (de rest ontbreekt) ; 12° ; A–C12 D6. —
Datum van uitgave afgeleid van periode van activiteit van de
drukker ; Tekst in romein

EHC: 773379
Onvolledig fol. A6.7 en D6 ontbreken

Laurent Reypens / Ernest van Buynder ; [fotograaf] Nike
Bourgeois. — Heist-op-den-Berg : Woonontwerp
Luyten/Roseraie, 2005. — 60 p. : ill. — Tentoonstelling:
Woonontwerp Luyten [Heist-op-den-Berg]. 2005/12/16 -
2005/12/16. — ISBN 90–75463–72–3

EHC: 774017

Wybrand Ganzevoort. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1971. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1971/11/12 - 1971/12/17

EHC: 774258

The young Van Dyck / [edit.] Alejandro Vergara ; [edit.] Friso
Lammertse. — London : Thames & Hudson, 2013. — 411 p. :
ill. — Tentoonstelling: Museo Nacional del Prado [Madrid].
2012/11/20 - 2013/03/03. — ISBN 978–0–500–97050–8

EHC: 774002

Geschiedenis van de Nederlanden
Félix Roulin : Skulpturen und Zeichnungen / Ignace
Vandevivere ; Abteilung Propagande artistique des Belgischen
Kulturministeriums. — S.l. : Laconti, 1972. — Ill. —
Tentoonstelling: Folkwang Museum [Essen]. 1972/09/30 -
1972/10/15

EHC: 774361



De ligging van de plaats, in den giftbrief van koning Karel den
eenvoudigen aan Dirk den eersten, graaf van Holland, verleend
. . . vermeld onder den naam van ‘Pladella Villa’ / W.C.
Ackersdijck. — S.l. : s.n., 1834. — p. 541–562 ; 8°. —
Overdruk uit Nieuwe werken van de maatschappij der
Nederlandse letterkunde te Leiden, dl. 3, 1834

EHC: 773585

Albert Rubens. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1972. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1972/06/02 - 1972/06/30

EHC: 774257

Bosch, Brueghel, Rubens, Rembrandt : masterpieces of the
Albertina / [edit.] Klaus Albrecht Schröder ; [edit.] Christof
Metzger ; Marian Bisanz-Prakken ; Eva Michel ; Erwin
Pokorny ; e.a. — Ostfildern : Hatje Cantz, 2013. — 335 p. :
ill. — Tentoonstelling: Albertina [Vienna]. 2013/03/14 -
2013/06/30. — ISBN 978–3–7757–3295–6 ;
ISBN 978–3–7757–3294–9

EHC: 773291

Brueghel : Gemälde von Jan Breughel d.Ä. / [edit.] Mirjam
Neumeister ; [medew.] Peter Klein ; e.a. — München : Hirmer,
2013. — 447 p. : ill. — Tentoonstelling: Alte Pinakothek
[München]. 2013/03/22 - 2013/06/16. —
ISBN 978–3–7774–2036–3 ; ISBN 978–3–7774–2074–5

EHC: 774001

André Beullens. — Brussel : Galerie Mayer, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerie Françoise Mayer [Brussel]. 1970/04/25
- 1970/05/23

EHC: 773764

Laurent Reypens / Milan Chlumsky. — Ieper : Antilope Art
Gallery, 2002. — Ill. ; 1 losse bijl. — Tentoonstelling: Antilope
Art Gallery [Ieper]. 2002/03/13 - 2002/05/31

EHC: 773940

Avis aux notables de la Belgique, choisis par sa majesté, pour
voter le rejet, ou l'acceptation de la nouvelle constitution, au
nom des Belges. — S.l. : s.n., 1815. — 16 p. ; 8° ; [A]8

EHC: 743790:8 [C2–631 e]

Convoluut

EHC: K 73638 [S0–151 d]

3 ex

EHC: 773586

Uitboezeming bij het vertrek der heeren studenten van Leydens
hoogeschool als vrijwillige jagers, naar de Hollandsche
grenzen, in slagtmaand 1830 / J.D. den Beer Portugael. —
Leyden : Hazenberg, 1830. — 7 p.

EHC: C 135486 [S0–188 a / ds d 271]

EHC: 773855

Gesprek met Roger Raveel / Ludo Bekkers. — S.l. : s.n.,
1968. — p. 470–477 : ill. — Overdruk uit Streven. -
21:1,5(1968)

EHC: 773769

Beknopte geschiedenis der steden Mechelen, Lier en
Turnhout. — Borgerhout : Peeters-Van den Bemden, 1870. —
63 p.

EHC: 773714

Kleine encyclopedie van Het verdriet / [pass. aut.] Hugo Claus ;
Abdelkader Benali ; Thomas Blondeau ; Walter van den
Broeck ; e.a. — Amsterdam : Bezige Bij, 2013. — 172 p. :
ill. — ISBN 978–90–234–7916–1

EHC: 773656

Maurice Wyckaert : l'œuvre peint, 1947–1996 : tentative de
catalogue raisonné / Gérard Berréby ; Danielle Orhan. — Paris :
Allia, 2012. — 573 p. : ill. — ISBN 978–2–84485–597–8

EHC: 774338

De geschiedenis van Hertsberge : zijn proosdij, heerlijkheden
en de wijk Lodi / Thomas Biebauw. — Oostkamp :
Heemkundige Kring Oostkamp, 2012. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–90–819891–0–7

EHC: 773300

Gevaar voor kinderen / Ad van der Blom. — Amsterdam :
Kosmos, 1980. — 44 p. : ill. — (Een andere kijk op kunst ;
2). — ISBN 90–215–0862–1

EHC: 773759

Piet Peere / Frans Boenders ; Johan Debruyne ; [medew.] Erik
Desombere. — Tielt : Lannoo, 2002. — 180 p. : ill. —
ISBN 90–209–4508–4

EHC: 773916

Vie de sainte Lutgarde, surnommée Lutgarde du Sacré Cœur /
Joseph Broeckaert. — Bruxelles : Vromant, 1874. — 190 p.

EHC: 774166

Collected writings / Marcel Broodthaers ; [edit.] Gloria
Moure. — Barcelona : Poligrafa, 2012. — 509 p. : ill. — (20/21
collection ; 2012: 1). — ISBN 978–84–343–1287–6

EHC: 773342

Le voeu du peuple belgique contre le séminaire-général de
Louvain / Alexander de Broux. — S.l. : de l'imprimerie de la
religion, 1788. — [2], ii, 355, [1 blanco] p. ; 8° ; π2 A–Y8

Z2. — Vermoedelijk gedrukt in de Zuidelijke Nederlanden. —
Vingerafdruk: 178808 - # b1 A n : # b2 Z e$

EHC: K 7463 [S2–797 f]

EHC: 773865

Catalogue van eene schoone verzaemeling van . . . boeken . . .
naergelaeten doór wylen G.J. Bincken, boekdrukker . . . welke
zullen verkogt worden ten zynen sterfhuyze . . . op maendag 14
november 1825 = Catalogue d'une belle collection de livres . . .
délaissés par feu G.J. Bincken, imprimeur-libraire . . . dont la
vente aura lieu dans sa maison mortuaire, lundi 14 novembre
1825 / P.H. [zoon] Carpentiers [zoon]. — Anvers : à la maison
mortuaire, 1825. — [2], 44 p. ; 8°. — Veiling: Lange
Nieuwstraat [Antwerpen]. 1825/11/14 - 1825/11/00

EHC: B 85002:[31] [S0–200 f]

Met aantekeningen: prijzen

EHC: 773473



Met briefje aan Sophie van Celst i.v.m. haar aankoop van boeken

JM Planque : 'In arte veritas. . . ' / Olivier Clynckemaillie. —
Bruxelles : Fondation Jean-Marie Planque, 1999. — 96 p. :
ill. — Titel varieert: Jean-Marie Planque : 'In arte veritas. . . '

EHC: 773680

Leuven ten tijde van Pieter-Jozef Verhaghen / Evert Cockx ;
Gilbert Huybens. — Leuven : Museum M, 2011. — 23 p. : ill.

EHC: 773357

Conscience album, 1812–1912. — Antwerpen : Patria, 1912. —
Ill.

EHC: 773770

Foto van medaillon op voorplat

EHC: 773771

Portretfoto op voorplat (zelfde foto's als 773770 maar in een andere
volgorde)

Geschiedenis mijner jeugd / Hendrik Conscience. — Brussel :
Lebègue, 1914. — 310 p.

EHC: 773832

Constant Permeke : dessins / [medew.] Em. Langui ; Belgique.
Ministère de l'instruction publique. — Brussels : Connaissance,
1953. — Ill. — Tentoonstelling: Maison belge [Cologne].
1953/00/00 - 1953/00/00

EHC: 774142

Met ingeplakte prenten

De akkoorden van Brugge : en andere onthullende verhalen /
Hedwig Dacquin. — Damme : Zorro, 2013. — 112 p. —
ISBN 978–94–6168–021–1

EHC: 774256

André Bogaert . Lismonde . Marcel Maeyer / Jan Emiel
Daele. — Gent : Mortier, 1973. — 64 p. : ill. — (Document van
onze tijd : 3 hedendaagse Belgische kunstenaars ; 2)

EHC: 774322

Dag-register van de provisoire representanten van het vry ende
souvereyn volk van Antwerpen. — Antwerpen : by C.H. de Vos,
1792-1793. — VIII, 204 p. ; 4°

EHC: K 7623:ex.1 [C2–568 f]

3 exemplaren (1e ex sg 581134, 581135, 581187)

EHC: K 7623:ex.2 [C2–568 f]

3 exemplaren

EHC: K 7623:ex.3 [C2–568 f]

3 exemplaren

EHC: 773630

Onvolledig p. 139–204 ontbreken

Delmotte : œuvres de 1951 à 1976. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 7). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/09/09 -
1976/10/09

EHC: 773847

Delmotte : peintures de 1916 à 1950. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 6). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/06/25 -
1976/09/04

EHC: 774228

De heilige Trudo van Serckinghe : eene bydrage tot de kerkelyke
geschiedenis van ons vaderland in de zevende eeuw / Servatius
Dirks. — Hasselt : Milis, 1854. — 202 p.

EHC: 774167

Apologie du mariage chrétien, ou: Mémoire critique, canonique
et politique. Servant de réponse au commentaire intitulé: Des
empêchemens dirimant le contrat de mariage, dans les Pays-Bas
autrichiens, selon l'édit de . . . Joseph II, du 28 septembre 1784 /
Joseph-Hippolyte Duvivier. — Strasbourg : s.n., 1788. — [2],
164 p. ; 8° ; π1 A–H8 I6 K8 L4

EHC: E 76035 [S0–156 d / Zie : 76034]

Convoluut

EHC: 726175

EHC: 773921

Albert II : 20 jaar koning / [edit.] Jörgen Oosterwaal ; e.a. —
Roeselare : Roularta, 2013. — 50 p. : ill. — (Knack extra ; 5: 5)

EHC: 774100

Dr. Constant Janssen (1895–1970) : een leven vol inzet en
toewijding / [medew.] Harry de Kok ; e.a. — Beerse : Janssen
Pharmaceutica, 1996. — 32 p. : ill.

EHC: 774016

Samen sterk : levensverhaal van een vakbondsmilitant / Lucien
Van Espen. — Berchem : EPO, 2013. — 239 p. : ill. —
ISBN 978–94–91297–50–2

EHC: 773659

Exposé historique de la situation des affaires au duché de
Brabant, au mois de décembre 1791. — S.l. : s.n., 1792. — 123,
[1 blanco] p. ; 8° ; A–G8 H6. — Vingerafdruk: 179208 : # b1
A2 ses : # b2 H4 t$rét

EHC: 773888

EHC: K 151560:274 [C2–555 b]

Convoluut

EHC: K 15978 [S3–923 g]

2 exemplaren

Extract uyt het manifest van zyne majesteyt Franciscus den II.
gegeven tot Weenen den 26 december 1792 . Eergalm tot glorie
van God, zyne heyligheyd den paus, den Roomschen keyzer en
alle zyne bondgenoten. — S.l. : s.n., 1792. — [1] fol. : ill. ; 2°

EHC: 773985

Verhalen uit de geschiedenis / Hendrik Feytens. — 2 ed. —
Lier : Van In, 1860

EHC: 773742

Van den Driessche / J. Fontier. — St.-Denijs-Westrem :
St.-Joris, 1972. — Ill.

EHC: 773766



Luc Peire, 1951–1961 : geestelijke doorlichting en poëtische
verfijning / Jaak Fontier. — Brussel : Vlaamse Gids, 1961. —
Ill. — Overdruk uit De Vlaamse gids. - 11(1961)

EHC: 774388

Amoureuze en pikante geschiedenis van het congres en de stad
Utrecht : Augustinus Freschots verhaal achter de Vrede van
Utrecht / [bew.] Erik Tigelaar. — Hilversum : Verloren,
2013. — 176 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–361–2

EHC: 773910

Qu'en pensez-vous? / G.P.B. — S.l. : s.n., 1815. — 16 p. ; 8°
EHC: K 13879:4 [S3–900 f]

Convoluut
EHC: 773577

Paul Delvaux, ou : Les rêves éveillés : vingt-huit reproductions
de tableaux et un portrait du peintre / René Gaffé. —
Bruxelles : La Boétie, 1945. — 38 p. : ill.

EHC: 774413

Christian Heckscher : pastels / Danièle Gillemon. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1978. — Ill. — (Catalogue ; 1978: 7). —
Titel varieert: Exposition Christian Heckscher ; tentoonstelling:
Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1978/06/08 - 1978/07/08

EHC: 774335

Rachel Baes : peintures / Louis Scutenaire ; Tom Gutt. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ;
1976: 9). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1976/10/14 - 1976/11/06

EHC: 774144

Robert Willems : peintures / Tom Gutt. — Bruxelles : Galerie
Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 3). — Titel
varieert: Exposition Robert Willems ; tentoonstelling: Galerie
Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/02/10 - 1977/03/05

EHC: 774227

Magritte : dessins et croquis / Louis Scutenaire. — Le Zoute :
Galerie Isy Brachot, 1975. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Isy Brachot [Le Zoute]. 1975/03/29 - 1975/04/28

EHC: 774395

Joseph Willaert / Philippe d' Arschot ; Roland Jooris. —
Brussel : Galerij Les Contemporains, 1969. — Ill. — (Les
contemporains ; 7). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1969/01/23 - 1969/02/04

EHC: 774290

Pierre Lahaut / Jean Dypréau. — Bruxelles : Galerie Les
Contemporains, 1968. — Ill. — (Les contemporains ; 4). —
Tentoonstelling: Galerie Les Contemporains [Brussel].
1968/11/21 - 1968/12/03

EHC: 774280

Elie Borgrave / Guy C. Buysse. — Brussel : Galerie
Veranneman, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1970/11/19 - 1970/12/05

EHC: 774341

Roger Nellens / Em. Langui ; Patrick Waldberg. — Brussel :
Galerie Veranneman, 1969. — Ill. — Tentoonstelling: Galerie
Veranneman [Brussel]. 1969/11/19 - 1969/12/06

EHC: 774340

Annie Debie / Roger M.J. de Neef. — Antwerpen : Galerij
Jeanne Buytaert, 1973. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij
Jeanne Buytaert [Antwerpen]. 1973/05/04 - 1973/05/25

EHC: 774260

Camiel Van Breedam / Marc Callewaert ; Jo Verbrugghen. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1971. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1971/02/26 - 1971/04/02

EHC: 774246

Dan Van Severen / Hugues C. Pernath ; Lucienne Stassaert. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1971. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1971/01/15 - 1971/02/19

EHC: 774262

Guy Vandenbranden / Phil Mertens ; Georges Adé. —
Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1969. — Ill. —
Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1969/01/10 - 1969/02/14

EHC: 774267

Jo Delahaut / Phil Mertens. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1971. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne
Buytaert [Antwerpen]. 1971/10/01 - 1971/11/05

EHC: 774245

Luc Claus : tekeningen, droge naalden = Luc Claus : dessins,
pointes seches / Léo Madelein. — Antwerpen : Galerij Jeanne
Buytaert, 1970. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne
Buytaert [Antwerpen]. 1970/11/20 - 1970/12/23

EHC: 774263

Erik Van Lerberghe / W. Juwet. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 6). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/01/09 - 1969/01/21

EHC: 774288

Henri Dauchot / Robert Rousseau. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 9). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/04/17 - 1969/04/30

EHC: 774297

Pierre Hubert / Robert Rousseau. — Brussel : Galerij Les
Contemporains, 1969. — Ill. — (Les contemporains ; 10). —
Tentoonstelling: Galerij Les Contemporains [Brussel].
1969/04/17 - 1969/04/30

EHC: 774415

Psych'art (1963–1968) / Jean Hanon ; Jan Maertens. —
Brussel : Galerij Les Contemporains, 1968. — Ill. — (Les
contemporains ; 5). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1968/12/05 - 1965/12/19



EHC: 774283

Raoul De Keyser / Jean Dypréau ; Roland Jooris. — Brussel :
Galerij Les Contemporains, 1969. — Ill. — (Les
contemporains ; 8). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1969/03/06 - 1969/03/19

EHC: 774294

Yvan Theys / Robert d' Anethan ; A. Merckx. — Brussel :
Galerij Les Contemporains, 1968. — Ill. — (Les
contemporains ; 3). — Tentoonstelling: Galerij Les
Contemporains [Brussel]. 1968/11/07 - 1968/11/19

EHC: 774278

Joseph Willaert / Roland Patteeuw. — Roeselare : Puzako,
1970. — Ill. — Titel varieert: Joseph Willaert, of : een
kunstenaar interpreteert jeugdmomenten ; tentoonstelling:
Galerij Puzako [Roeselare]. 1970/10/03 - 1970/10/30

EHC: 773893

Guido Van Causbroeck, 2000–2003 / Else de Wachter ; Ernest
van Buynder ; Catherine Verguts ; [fotograaf] Pol De Prins ;
e.a. — Lier : Antilope Art Books, 2003. — 80 p. : ill. — Titel
varieert: De ontmoeting ; tentoonstelling: Gemeentehuis
[Kapelle op den Bos]. 2003/05/29 - 2003/06/01. —
ISBN 90–75463–49–9

EHC: 773922

P.O.W. Camp Zedelghem, 1944–1946 : een goed bewaard
‘Publiek geheim’ / [compil.] Johan Braet ; e.a. — Zedelgem :
Gemeentebestuur Zedelgem, 2012. — 35 p. : ill. —
Tentoonstelling: Gemeentehuis Zedelgem. 2012/10/29 -
2012/11/23

EHC: 773700

Georges Eekhoud, un illustre uraniste / [compil.] Mirande
Lucien ; [compil.] Patrick Cardon. — Paris : GayKitschCamp,
2012. — 108 p. : ill. — (Cahiers questions de genre ; 73). —
ISBN 978–2–908050–79–0

EHC: 774301

Geschiedkundige verscheidenheden voorgelezen in het
taelminnend genootschap De Vlaemsche Broeders van Limburg,
met zinspreuk concordiâ et labore / Taelminnend Genootschap
de Vlaemsche Broeders van Limburg. — Hasselt : Drukkery
Ceysens, 1862. — 196 p.

EHC: 774169

Gewigtige samenspraek over de tegenwoordige
tyds-omstandigheden, tusschen eenen zeer geleerden raeds-heer
van Brussel, eenen treffelyke notabelen van Antwerpen, en
eenen eerwaerden dominé van Rotterdam. — S.l. : s.n.,
1815. — 30 p. ; 8°

/docman/stcv.54.82.b191.jpg.rm20330810.21904.46525

EHC: K 108611 [S0–179 a / ds 206]
EHC: 773626

Chronica Hannoniae / Gislebertus ; [edit.] du Chasteler. —
primùm edita. — Bruxellis : typis Emmamuelis Flon, 1784. —
[8], 312 p. ; 4° ; a4 A-2Q4. — Bibliografische referentie STCV
7091372

EHC: K 7657 [S3–876 b]

EHC: 773845

Beknoopt denkbeeld van oud Nederland / M.L. van Gorkom. —
Brussel : by Pauwels, 1789. — [8], 315, [1 blanco] p. ; 8° ; ∗4

A–T8 V4 X2. — Bibliografische referentie STCV 7025980
EHC: K 7294 [S3–874 d]

EHC: 773546

Guy Adam. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert, 1972. —
Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert [Antwerpen].
1972/03/03 - 1972/03/31

EHC: 774259

Portret van prinses Beatrix / Hella S. Haasse. — 2 ed. —
Amsterdam : Querido, 2013. — 63 p. —
ISBN 978–90–214–4802–2

EHC: 774425

Vaderland en vrede, 1672–1713 : publiciteit over de
Nederlandse Republiek in oorlog / Donald Haks. — Hilversum :
Verloren, 2013. — 352 p. : ill. — ISBN 978–90–8704–337–7

EHC: 773851

Hulde aan Gysbert Japiks bewezen, in de Sint Martini kerk te
Bolsward, op den 7 julij 1823. — Bolsward : bij A. Hessing,
1824 ; Leeuwarden : bij H.C. Schetsberg, 1827. — 2 v. in 1 bd ;
8°

EHC: C 1713 [S2-XV c]

1–2

EHC: 773466

1–2

Hamelrijck / Lens Fine Art [Antwerpen]. — Antwerpen : Lens
Fine Art, 1973. — Losbladig : ill. — Titel varieert: Ado
Hamelrijck ; tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen].
1973/06/21 - 1973/07/29

EHC: 774382

Uit het Gulden Boek van de Kapel van Venerabel in de
Kathedraal van Antwerpen / [edit.] Hans Devisscher ; Ursula
Härting ; Hans Vlieghe. — Antwerpen : Kapel van Venerabel,
1999. — 45 p. : ill. — ISBN 90–5349–313–1

EHC: 773280

Intuitu fidelis servitii sui : diplomatics and literacy, gender and
politics in the medieval Low Countries : selected essays /
Thérèse de Hemptinne ; [edit.] Els De Paermentier ; [edit.] Filip
Van Tricht. — Gent : Academia Press, 2013. — 431 p. —
ISBN 978–90–382–2100–7

EHC: 773858

Henri-Ferdinand van Heurck (1838–1909) : esquisse
biographique / Philippe van Heurck. — Petit-Houmart : s.n.,
2008. — 245 p. : ill.

http://anet.ua.ac.be/desktop/ehc/static/ebooks/-

EHC 773277.pdf

EHC: 773277



You can use my skin / Jan Van Imschoot ; [medew.] Jan Hoet. —
S.l. : MER. Paper Kunsthalle, 2013. — 55 p. : ill. —
ISBN 978–94–90693–98–5

EHC: 773917

Instructien voor de nieuwe bestiering van den algemeynen
armen binnen de stad Antwerpen / Antwerpen, Stad. —
Antwerpen : by J. Grangé, 1779. — [2], 18 p. ; 8° ; π1 A8

[B]1. — Vingerafdruk: 177908 - # b1 A n : # b2 A2 tax
EHC: C 3386:5 [C2–533 c]

Convoluut

EHC: E 3668:3:ex.1 [C2–513 d]

Convoluut

EHC: E 3668:ex.2 [C2–513 d]

EHC: E 9101:1 [C2–537 b]

Convoluut <br> Met aantekeningen

EHC: 694000:1 [C2–556 aa]

Convoluut

EHC: 709155:17 [C2–569 e]

Convoluut

EHC: 773937

Ivo Michiels intermediaal / [edit.] Lars Bernaerts ; [edit.] Hans
Vandevoorde ; [edit.] Bart Vervaeck. — Gent : Academia Press,
2013. — 197 p. — (SEL-reeks ; 5). —
ISBN 978–90–382–2087–1

EHC: 773844

Looking East : Rubens's encounter with Asia / [edit.] Stephanie
Schrader ; [medew.] Burglind Jungmann ; e.a. — Los Angeles,
Calif. : Getty Museum, 2013. — 116 p. : ill. — Tentoonstelling:
J. Paul Getty Museum [Los Angeles, Calif.]. 2013/03/05 -
2013/06/05. — ISBN 978–1–60606–131–2

EHC: 774024

Jan Desmarets : kracht in beweging. — Knokke-Heist : Guy
Pieters Gallery, 2004. — Ill.

EHC: 774140

De patiënt Rubens / Paul A. Janssens. — S.l. : s.n., 1977. — p.
47–59 : ill.

EHC: 774136

Jef van Tuerenhout. — Knokke-Zoute : Pieters, 1986. — 245 p.
: ill. — Tentoonstelling: Cultureel Centrum Burgemeester
Antoon Spinoy [Mechelen]. 1986/10/04 - 1986/11/02

EHC: 774130

Jack Godderis / Marcel van Jole. — S.l. : s.n., 1972. — p.
143–168 : ill. — Titel varieert: Godderis ; overdruk uit
Noordgouw. - 12:3–4(1972)

EHC: 774243

30 jaar passie, 1982–2012 : 30 jaar Eugeen Van Mieghem
Stichting / Erwin Joos. — Schoten : BAI, 2013. — 272 p. :
ill. — ISBN 978–90–8586–655–8

EHC: 774321

Vergeten oorlogskinderen : het levensverhaal van de
ondergedoken joodse kinderen Regina en Georges / Paul De
Keulenaar. — Brussel : ASP, 2012. — 277 p. — (De
getuigenissen ; 2012: 2). — ISBN 978–90–5487–992–3

EHC: 773369

Klaegende-dicht over het onverwacht en schrickelijck
verbranden totten gronde, van den overschoonen en vermaerden
tempel Godts van het huys der professien van de societeyt Jesu
binnen Antwerpen den 18. julii / [ill.] P.B. Bouttats. —
Antwerpen : by Joannes Paulus Robyns, 1718. — 8 p. : ill. ; 4°
; 17 cm. ; π1 A4. — Er zijn twee edities. Deze editie heeft een
drukkersmerk boven het colofon ; STCV 7082450. —
Vingerafdruk: 000004 - # b1 A n : # b2 A2 ede

EHC: 688973:2 [C2–523 e]

Convoluut

EHC: 693997:3 [C2–564 b]

Convoluut

EHC: C 83832:2e ex. [C2–553 c / zie : 83831]

Convoluut; Met prent

EHC: 773516

Koen Theys : home made victories / [edit.] Luc Derycke. —
Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2013. — 255 p. : ill. —
Tentoonstelling: Stedelijk Museum voor Actuele Kunst [Ghent].
2013/03/30 - 2013/08/11. — ISBN 978–94–90693–96–1

EHC: 773294

Kompleten naamlijst van notabele personen uit de
onderscheidene departementen, bestemd om te worden
opgeroepen ter beoordeling van een ontwerp der grondwet, voor
de Vereenigde Nederlanden. — Amsterdam : bij R.J. Berntrop,
1814. — 16 p. ; 8° ; A8

EHC: 773547

Koning Boudewijn, 1930–1993 : reproduktie van drie originele
kindertekeningen van Koning Boudewijn, getekend op vijfjarige
leeftijd / [ill.] Boudewijn I [Koning der Belgen] ;
[medew.] Kooperberg-de Jong [Mevr.]. — S.l. : Kom op tegen
Kanker. — Losbladig : ill.

EHC: 774129

Leerboek der geschiedenis van België van de vroegste tyden tot
onze dagen / E.J. Landrien. — St. Nicolaes : Landrien-Fovel,
1846. — 126 p.

EHC: 773740

La lanterne magique du Brabant. — Brabant : s.n., 1787. — 14,
[2 blanco] p. ; 8° ; A8

EHC: 769446

EHC: 773883

Leven van zijne doorluchtige hoogweerdigheid
Henricus-Franciscus Bracq, 22en bisschop van Gent / J.B.
Lavaut. — Gent : Boekdrukkerij Vander Schelden, 1889. — 200
p.

EHC: 774184



Le pillage & le massacre de Gand par les troupes imperiales &
royales de sa majesté Joseph Second . . . le 17 novembre
1789. — S.l. : s.n., 1789. — [1] fol. ; 8°. — Titel varieert: Aux
patriottes de tous les pais

EHC: 774325

Peter Struycken, Ad Dekkers, Jan Schoonhoven, Carel Visser / J.
Leering. — Antwerpen : Lens Fine Art, 1972. — Ill. ; 1 losse
bijl. — Tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen].
1972/10/26 - 1972/12/02

EHC: 774385

Wyckaert : gouaches / M. Loreau. — Antwerpen : Lens Fine
Art, 1973. — Ill. — Titel varieert: Maurice Wyckaert ;
tentoonstelling: Lens Fine Art [Antwerpen]. 1973/04/05 -
1973/05/12

EHC: 774365

Liedeken op de getrouwe liefde van Filer en Constance .
Liedeken, de jonge dogters t'is gemeyn . Vreugd gezang op de
blyde in komst van Leopoldus . . . gekosen als koning van
t'Belgie land op den 19 july 1831. — S.l. : s.n., 1831. — 8 p. ;
8° ; [A]4

EHC: 774326

Een toonbeeld : de H. Joannes Berchmans, patroon der jeugd /
L. van der Linden. — Antwerpen : De Vos, 1900. — 64 p. : ill.

EHC: 773799

L.P. Boon cahier / [compil.] Rob Bindels. — Heerlen : Schunck,
2012. — 47 p. : ill. — Titel varieert: Eros & engagement : L.P.
Boon in woord en beeld. — ISBN 978–90–74106–38–2

EHC: 773340

Manifest der vereenigde Belgen en Luikenaaren. Het vierde jaar
der Fransche vryheid (april 1792). — Duinkerken : by van
Schelle, en comp., 1792. — [4], 68 p. ; 8° ; π2 A–D8 E2

EHC: K 31914 [S1–496 e]
Samengebonden

EHC: 773863

Manifest van den Katholieken Vlaamschen Schoolbond aan het
Vlaamsche Volk! — S.l. : Katholieken Vlaamschen Schoolbond,
1930. — Folder

EHC: 773926

Love letters. — Gent : MER. Paper Kunsthalle, 2012. — Ill. —
ISBN 978–94–90693–46–6

EHC: 773918

Marcel Mariën : objet oblige, Mondrianites, retrospective en
cinq sec. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1976. — Ill. —
(Catalogue ; 1976: 10). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1976/11/12 - 1976/12/04

EHC: 774234

Margareta Janssens : retrospectieve tentoonstelling / [edit.] A.
Stroobants. — Dendermonde : Stadsbestuur Dendermonde,
2012. — 7 p. : ill. — Tentoonstelling: Zwijvekemuseum
[Dendermonde]. 2012/00/00 - 2012/00/00

EHC: 773317

Essai historique et topographique sur l'origine de la ville
d'Anvers et de ses premiers habitans / E.J.C. Marshall. —
Anvers : chez J. Jouan, 1829. — [14], 48 p. : ill., uitsl. tab. ; 8°

EHC: K 7619 [S3–876 d]

EHC: 762670 [C5–013 ca]

EHC: 773678

Maurice Maeterlinck : wonen in dromen / Nicolas Maeterlinck ;
[medew.] André Capiteyn ; e.a. ; Maurice Maeterlinck Stichting
[Gent]. — Brasschaat : Pandora, 2011. — 119 p. : ill. —
ISBN 978–90–5325–332–8

EHC: 773281

Maurits Van Saene . Rik Poot . Gilbert Swimberghe. —
Kampenhout : Vandervelde. — Ill. — Tentoonstelling: Hof Ten
Halve [Kampenhout]. 0000/11/16 - 0000/12/13

EHC: 773894

Bibliographie analytique des témoignages oculaires imprimés
de la campagne de Waterloo en 1815 / Philippe de Meulenaere ;
[medew.] Jean Tulard ; e.a. — Paris : Teissèdre, 2004. — 832
p. — ISBN 2–912259–90–8

EHC: 773298

Philip Aguirre y Otegui / Phillip Van den Bossche. —
Oostende : Mu.Zee, 2013. — 72 p. : ill. — Tentoonstelling:
Mu.ZEE [Oostende]. 2013/02/02 - 2013/05/20. —
ISBN 978–90–74694–11–7

EHC: 773923

Het volk van Brabant, door de stemme van den geestlyken staet
en het derde lid der drie hoofdsteden, gezamelyk met verscheide
leden van den adel / Hendrik Karel Nicolaas van der Noot. —
S.l. : s.n., 1789. — 32 p. ; 8° ; A–D4. — Titel afgeleid van fol.
A1 recto ; Auteur en datum afgeleid van fol. D4 verso. —
Vingerafdruk: 000008 - # b1 A n : # b2 D l

EHC: 773884

Observations sur la constitution primitive et originaire des trois
etats de Brabant / commissaires de la société des amis du bien
public. — Brussel : de l'imprimerie d'Emm. Flon, 1791. — 2 v.
; 8° ; 1# 119, [1 blanco] p. ; 1# A–G8 H4 ; 2# p. 121–184 ; 2#
I–M8. — Titel varieert: Suite des observations ; bibliografische
referentie STCV 7026702

EHC: 773879

1

EHC: K 62062 ex. 1 [S0–63 b]

1–2

2 v. in 1 bd

EHC: K 62062 ex. 2 [S0–63 b]

1

EHC: K 151560:264,589 [C2–555 b]

1–2

Ode aan het metaal. — Aartrijke : Coemandruk. — 28 p. : ill.
EHC: 773684



Ontwerp van eene grondwet voor de Vereenigde
Nederlanden. — 'sGravenhage : ter algemeene
'slands-drukkerij, 1814. — 50 p. ; 8° ; [A]8 B–C8 D1

EHC: E 63782 [S0–201 a / ds e 49]

EHC: 773438

P. Delvaux / [medew.] Charles van Deun. —
St-Idesbald-Koksijde : Fondation Paul Delvaux, 1990. — 120 p.
: ill.

EHC: 773763

Roel d'Haese / Jan Walravens. — Bruxelles : Imprimerie
Laconti, 1958. — Tentoonstelling: Palais des beaux-arts
[Bruxelles]. 1958/12/06 - 1958/12/24

EHC: 774412

Paul De Grauwe : einde van het casinokapitalisme /
[edit.] Lukas De Vos. — Antwerpen : Vrienden van de Zwarte
Panter, 2013. — 55 p. : ill. — (Arkprijs van het Vrije Woord ;
63)

EHC: 518004:2013,63 [C2–319 e]

Paul Delvaux : peintures, aquarelles, dessins, lithographies. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ;
1977: 13). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles].
1977/11/17 - 1978/01/08

EHC: 774334

Paul Hanrez : sculptures, peintures vinyliques. — Bruxelles :
Galerie Isy Brachot, 1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 11). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/10/13 -
1977/11/05

EHC: 774333

Permeke : retrospectieve / Willy Van den Bussche ; e.a. —
Brussel : Museumfonds, 1986. — Ill. — Tentoonstelling:
Provinciaal Museum voor Moderne Kunst [Oostende].
1986/12/20 - 1987/03/01

EHC: 773840

Paul Deman won de eerste Ronde van Vlaanderen, Rekkem
1889 - Outrijve 1961 / Marc Pyncket. — Menen : Heemkring
Menen, 2013. — 97 p. : ill. — (Historische uitgaven van de
Heemkring Menen ; 2)

EHC: 773672

Anneke Schat / Hans Redeker. — Schelderode : Kunstforum,
1982. — 64 p. : ill. — (Kunstpocket ; 2: 12)

EHC: 773719

Reinhoud : sculptures, 2002–2004. — Knokke-Heist : Guy
Pieters Gallery, 2005. — Ill.

EHC: 774012

Remo Martini. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1972. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1972/04/21 - 1972/05/19

EHC: 774264

Remy Van den Abeele. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot,
1977. — Ill. — (Catalogue ; 1977: 5). — Tentoonstelling:
Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1977/05/05 - 1977/06/04

EHC: 774232

René de Coninck : retrospectieve tentoonstelling. — Neerpelt :
Culturele Dienst Provincie Limburg, 1969. — Ill. —
Tentoonstelling: Dommelhof [Neerpelt]. 1969/10/31 -
1969/11/12

EHC: 773675

René Julien : peintures, dessins, sculptures, objets. —
Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1978. — Ill. — (Catalogue ;
1978: 1). — Titel varieert: Exposition René Julien ;
tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1978/01/26 -
1978/02/25

EHC: 774337

Rétrospective Raoul Ubac . Hommage à René Magritte .
Œuvres des membres. — Charleroi : Cercle royal artistique et
littéraire de Charleroi, 1968. — Ill. — (Salon ; 41). —
Tentoonstelling: Palais des beaux-arts [Charleroi]. 1968/02/03 -
1968/02/25

EHC: H 248830:41 [C3–112 d / ds 459 e]

Rik Poot. — Brussel : Drukkerij Laconti, 1970. — Ill. —
Tentoonstelling: Romi Goldmuntz Centrum [Antwerpen].
1970/09/15 - 1970/10/15

EHC: 773890

Rockox' huis volgeboekt : de bibliotheek van de Antwerpse
burgemeester en kunstverzamelaar Nicolaas Rockox
(1560–1640) / Ria Fabri ; Dirk Imhof ; Hildegard Van de
Velde. — Antwerpen : KBC, 2005. — 189 p. : ill. —
Tentoonstelling: Rockoxhuis [Antwerpen]. 2005/02/23 -
2005/05/15

http://www.kgva.be/portal/bestanden/-

volgeboekt versie3.pdf

EHC: 680052 [C0–339 e]

EHC: 773338

Implants / [fotograaf] Els Vanden Meersch ; Dieter Roelstraete ;
Dirk Van Alphen. — Gent : MER. Paperkunsthalle, 2006. —
Ill. — ISBN 90–76979–38–3 ; ISBN 978–90–76979–38–0

EHC: 773838

Het present van Staat : de gouden ketens, kettingen en medailles
verleend door de Staten-Generaal, 1588–1795 / George
Sanders. — Hilversum : Verloren, 2013. — 681 p. : ill. —
ISBN 978–90–8704–348–3

EHC: 773861

Laurent Reypens / Milan Chlumsky. — S.l. : Galerie Bruchsal,
2001. — 64 p. : ill. — Titel varieert: Laurent Reypens :
Stilleben ; tentoonstelling: Schloß Bruchsal
[Baden-Württemberg]. 2001/09/16 - 2001/10/31. —
ISBN 3–00–008129–1

EHC: 773939



Stromenland : de wereld rond de Westerschelde / Hans
Schoots. — Amsterdam : Balans, 2013. — 224 p. : ill. —
ISBN 978–94–6003–602–6

EHC: 773639

Tranen over Mortsel : de laatste getuigen over het zwaarste
bombardement ooit in België / Pieter Serrien. — 2 ed. —
Antwerpen : Manteau, 2013. — 416 p. : ill. —
ISBN 978–90–223–2835–4

EHC: 773305

Versamelinge van verscheyde stukken, waer onder . . . de
goddeloosheden bedreven in de Nederlandsche kerken, sedert
1783 tot 1789 als ook het vertrek der geuze-doctoors van
Loven / Sincerus Recht-uyt ; [ill.] Cornelis van Caukercken ;
[ill.] Abraham van Diepenbeeck ; [ill.] Gritner. — Brussel : s.n.,
1790. — 2 v. : ill. ; 8°. — Bibliografische referentie STCV
7027299

EHC: K 13087:ex.1 [S3–891 f]
1–2

EHC: K 13087:ex.2 [S3–891 f]
1–2
2 vol. in 1 band

EHC: K 13087:ex.3 [S3–891 f]
1

EHC: 773022
1

EHC: 773938
1–2

Récits historiques belges / Adolphe Siret. — 3 ed. — Tournai :
Casterman, 1871. — 8 v.

EHC: 774060
4

Les trois gilders : récit de la Flandre Orientale / Adolphe
Siret. — 3 ed. — Tournai : Casterman, 1871. — 120 p. —
(Récits historiques belges ; 4)

EHC: 774060:4

Het heele leven is toch verloren : gedichten, brieven, dagboek,
essays / J. Slauerhoff ; [compil.] Arie Pos ; [compil.] Menno
Voskuil ; Niels Bokhove ; [medew.] Aleid Truijens. — 2 ed. —
Utrecht : Literatuurhuis, 2012. — 248 p. — (Literaire meesters ;
2012: 1). — ISBN 978–90–814450–7–8

EHC: 773311

La guerre de 1914–1918 en Belgique et l'occupation
allemande / F. Sosset. — Bruxelles : De Boeck, 1921. — 63
p. — Supplémént du Manuel d'histoire de Belgique

EHC: 773967

Paul Delvaux / Claude Spaak. — Antwerpen : Sikkel, 1948. —
16 p. : ill. — (Monographieën over Belgische kunst ; 2: 6)

EHC: 773913

Achilles Cools / Jan Stalmans ; [medew.] Anton van Wilderode ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 126 p. : ill. —
ISBN 90–209–4095–3

EHC: 774011

Felix Roulin : metalmythes / Jan Stalmans ; Laurence Boitel ;
[medew.] Serge Goyens de Heusch ; [fotograaf] Hiroshi
Asada. — Biesmerée : Artefarm/Tandem, 2003. — 240 p. :
ill. — ISBN 2–87349–061–6

EHC: 774018

Pascal van den Steen : schilder van het romantisch ingebeelde =
Pascal van den Steen : peintre de l'imaginaire romantique =
Pascal van den Steen : painter of romantic fantasy = Pascal van
den Steen : Maler des romantischen Fantasie / Pascal van den
Steen. — S.l. : Thill. — 96 p. : ill.

EHC: 773459

Elias / K.J. Geirlandt. — Milano : Studio Marconi, 1971. —
Ill. — Tentoonstelling: Studio Marconi [Milano]. 1971/10/28 -
1971/10/28

EHC: 774407

Réclamation respectueuse adressée a S.M. le roi des Pays-Bas
. . . contre l'arrêté de S.M. du 16 may, par lequel il lui est
enjoint de quitter le royaume / J. le Surre. — S.l. : s.n., 1818. —
24 p. ; 8°. — Datum afgeleid van p. 24

EHC: 743790:6 [C2–631 e]

Convoluut

EHC: 773548

EHC: K 107862 [S0–235 a / ds e 283]

Journal d'un député de campagne : 30 jaar politiek / Herman
Suykerbuyk. — Essen : Suykerbuyk, 2013. — 256 p.

EHC: 773567

De Boerenkrijg : voordracht gegeven te Hasselt op 23 mei 1898
aan de maatschappijen der stad / Ch. Van Swijgenhoven. —
Hasselt : Ceysens, 1898. — 48 p. : ill.

EHC: 773755

Plan de constitution, formation et organisation pour l'armée
belgique, avec des réflexions. Présenté a la nation en janvier
1790 / Félix Gaspard de Thieffries-Beauvois. — Malines : chez
van der Elst, 1790 ; Bruxelles : chez de la Haye, comp.,
1790. — [4], 77, [3 blanco] p. : tab. ; 8° ; π2 A–E8 (en
uitslaande tabel). — Auteur afgeleid van fol. π2 verso ;
bibliografische referentie STCV 7032961

EHC: K 76844 [S0–166 c / Zie 76842]

Convoluut

EHC: 772317:1

EHC: 773873

Résumé succint des leçons d'histoire de Belgique à l'usage des
écoles primaires & des écoles d'adultes / J. Toisoul. — 24
ed. — Namur : Imp. Lambert-de Roisin, 1910. — 48 p.

EHC: 773995

Vaderlandsch gezang voor de feest der gelykheyd. — Mechelen :
uyt de drukkerey van P.J. Hanicq, 1797. — [1] fol. ; 4°

EHC: 774347

Histoire secrete et anecdotique de l'insurrection belgique, ou
Vander-noot. Drame historique en cinq actes et en prose /
Van-Schön-Swaartz ; [vert.] D.B. — Bruxelles : chez les. ff. de



vryheid et de waarheid, 1790. — [2], 238, [2 blanco] p. : ill. ; 8°
; π1 A–P8. — Bibliografische referentie STCV 7027074

EHC: C 10873:ex.1 [S2–830 e]

EHC: C 10873:ex.2 [S2–830 e]

EHC: C 33284 [S1–507 d]

EHC: 768509

EHC: 770617

EHC: 773854

De Kapel tussen droom en daad : anarchie en artistieke
heropleving in Antwerpen rond 1900 / Stijn Vanclooster ;
[medew.] Jan Moulaert ; [medew.] Erwin Joos. — Antwerpen :
Eugeen Van Mieghem, 2013. — 159 p. : ill.

EHC: 774318

Antwerpen bij 5 graden boven 0 / Reinaart Vanhoe. — S.l. :
Auto/MER. Paper Kunsthalle, 2009. — Ill. ; 1 losse bijl. — Met
1 compact disc(s). — ISBN 978–90–76979–84–7

EHC: 773977

Basiswerk; 1 compact disc(s)

Jef Verheyen / [fotograaf] Gerald Dauphin ; [medew.] Paul
Ibou. — S.l. : Beckers, 1970. — Ill.

EHC: 774015

Vic Gentils. — Bruxelles : Galerie Isy Brachot, 1973. — Ill. —
(Catalogue ; 1973: 8). — Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot
[Bruxelles]. 1973/11/09 - 1973/12/08

EHC: 774241

Vic Gentils : œuvres récentes. — Bruxelles : Galerie Isy
Brachot, 1976. — Ill. — (Catalogue ; 1976: 1). —
Tentoonstelling: Galerie Isy Brachot [Bruxelles]. 1976/01/22 -
1976/02/28

EHC: 774424

De vijf : Jan Cantré, Jozef Cantré, Frans Masereel, Joris
Minne, Henri Van Straten / [medew.] Louis Lebeer. — S.l. : s.n.,
1966. — Losbladig : ill. — Titel varieert: De 5 ; tentoonstelling:
Provinciaal Begijnhof [Hasselt]. 1966/10/07 - 1966/10/23

EHC: 774331

De weg naar het stadhuis / Mercedes Van Volcem. — Damme :
Zorro, 2012. — 112 p. — ISBN 978–94–6168–013–6

EHC: 774248

Den vriend van den prins en van het volk. Of verhandeling over
negen belangende grondbeginzels der Nederlandsche
constitutien. — S.l. : s.n., 1791. — 8, 121, [1 blanco] p. ; 8°

EHC: K 91600 [S0–247 d]

EHC: 773866

Den waeren Nederlandschen leeuwen-stryd. — S.l. : s.n.,
1817. — [1] fol. ; 4°

EHC: C 98842 [S0–145 a / ds c 36]

EHC: 733172 [C2- 635 d / ds 2bis]

EHC: 774348

Walter Beckers / [edit.] Florent Bex ; [edit.] Jean-Pierre Daems ;
[edit.] Frank van der Auwera. — Antwerpen : Internationaal
Cultureel Centrum, 1979. — Losbladig : ill. ; 1 dia, 14
postkaarten. — Tentoonstelling: Internationaal Cultureel
Centrum [Antwerpen]. 1979/03/31 - 1979/04/28 ; met 1 dia; 14
postkaarten

EHC: 774417

Den wensch van het capittel . . . voorstellende, naer alle die
verdrukkingen gedaen aen de kerk, haeren aenstaenden
ondergang in Nederland. — Tweeden druk, merkelyk
vermeerdert. — Maestricht : s.n., 1790. — 69, [3 blanco] p. ; 8°
; A–I4. — Met Korte uytlegging der vraeg: waerom word tot
Loven zoo eene ruyme leer-schole opgeregt?, 1790 (fol. G3
recto - I3 recto) ; bibliografische referentie STCV 12913228

EHC: K 91649 [S0–247 d / Zie : 91646]
EHC: 773872

De geschiedenis van F.C. Robur Moerzeke : nostalgische
terugblik vanaf 1911, anekdoten, foto's en uitslagen / Louis
Windey. — Moerzeke : Windey, 2013. — 239 p. : ill.

EHC: 773570

Laurent Reypens / Ernest van Buynder ; [fotograaf] Nike
Bourgeois. — Heist-op-den-Berg : Woonontwerp
Luyten/Roseraie, 2005. — 60 p. : ill. — Tentoonstelling:
Woonontwerp Luyten [Heist-op-den-Berg]. 2005/12/16 -
2005/12/16. — ISBN 90–75463–72–3

EHC: 774017

Wybrand Ganzevoort. — Antwerpen : Galerij Jeanne Buytaert,
1971. — Ill. — Tentoonstelling: Galerij Jeanne Buytaert
[Antwerpen]. 1971/11/12 - 1971/12/17

EHC: 774258

The young Van Dyck / [edit.] Alejandro Vergara ; [edit.] Friso
Lammertse. — London : Thames & Hudson, 2013. — 411 p. :
ill. — Tentoonstelling: Museo Nacional del Prado [Madrid].
2012/11/20 - 2013/03/03. — ISBN 978–0–500–97050–8

EHC: 774002

Geschiedenis overige werelddelen
Christo : Surrounded islands : Biscayne Bay, Greater Miami,
Florida, 1980–1983 / [fotograaf] Wolfgang Volz. — Gent :
Museum van Hedendaagse Kunst, 1987. — 48 p. : ill. —
Tentoonstelling: Museum van Hedendaagse Kunst [Gent].
1987/00/00 - 1987/00/00

EHC: 774126

Vie de Sainte Rose de Lima, religieuse du tiers-ordre de Saint
Dominique / Léonard Hansen. — 2 ed. — Paris : Perisse,
1867. — 371 p.

EHC: 773830

Ten oorlog : een reis langs het front van WO I / Arnout
Hauben ; Johanna Spaey. — Antwerpen : Bezige Bij
Antwerpen, 2013. — 269 p. : ill. — ISBN 978–90–8542–455–0

EHC: 773655



Man Ray. — Rotterdam : Gemeentedrukkerij, 1972. — 181 p. :
ill. — Tentoonstelling: Musée national d'art moderne [Paris].
1972/01/07 - 1972/02/28 ; tentoonstelling: Musée Boymans-van
Beuningen [Rotterdam]. 1971/09/24 - 1971/11/07

EHC: 774323

Fernand Cortez, ou : La conquête du Mexique / I.L. Roche. — 2
ed. — Lille : Lefort, 1860. — 142 p.

EHC: 773818


